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AVVERTENZE

« IMPORTANTE - LEGGERE
A ATTENTAMENTE E

CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO. LA SICUREZZA DEL
VOSTRO BAMBINO PUO VENIRE
COMPROMESSA SE NON SEGUITE
ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI.
«LA SICUREZZA DEL BAMBINO E
VOSTRA RESPONSABILITA.
« ATTENZIONE! MAI LASCIARE IL
BAMBINO INCUSTODITO: PUO
ESSERE PERICOLOSO. PORRE LA
MASSIMA ATTENZIONE QUANDO SI
UTILIZZA IL PRODOTTO.
«PER EVITARE GRAVI DANNI DA
CADUTE E/O SCIVOLAMENTI, USARE
SEMPRE LE CINTURE DI SICUREZZA
CORRETTAMENTE AGGANCIATE E
REGOLATE.

CULLA

« Questo prodotto e adatto per bambini dalla nascita fino a
9 kg.

SEDUTA PASSEGGINO

- Secondo la Normativa EN 1888-2:2018 questo prodotto e
adatto per bambini dalla nascita fino a 22 kg di peso oppure
4 anni di eta, a seconda della condizione che si presenta
prima.

« |l prodotto & omologato per bambini fino a 22 kg con la
seduta passeggino fronte strada. Si raccomanda l'uso della
seduta passeggino fronte mamma nei primi mesi di vita del
bambino e comunque non oltre i 15 kg.

SEGGIOLINO AUTO

+ Questo prodotto € adatto per bambini dalla nascita fino a
13 kg.

« Siraccomanda diregolare lo schienale della culla e/o della
seduta del passeggino nella posizione piu reclinata, quando
sono utilizzati con bambini neonati.

- |l telaio Electa Inglesina va utilizzato esclusivamente in
combinazione con la corrispondente seduta passeggino
Electa, la Culla Maxi Electa e i seggiolini auto Cab 0+ oppure
Darwin Infant i-Size. In caso di dubbio consultare il sito
inglesina.com o rivolgersi al Rivenditore Autorizzato o al
Servizio Assitenza Clienti Inglesina.

PASSEGGINO - TRAVEL SYSTEM

« ATTENZIONE NON LASCIARE MAI IL
BAMBINO INCUSTODITO.
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- ATTENZIONE PRIMA  DELLUSO
ASSICURARSI CHE TUTTI I
MECCANISMI DI BLOCCAGGIO SIANO
CORRETTAMENTE AGGANCIATI.

- ATTENZIONE PER EVITARE LESIONI
O FERIMENTI ASSICURARSI CHE IL
BAMBINO SIA A DEBITA DISTANZA

DURANTE LE OPERAZIONI DI
APERTURA E CHIUSURA  DEL
PRODOTTO.

- ATTENZIONE NON LASCIARE CHE
IL BAMBINO GIOCHI CON QUESTO
PRODOTTO.

- ATTENZIONE UTILIZZARE SEMPRE IL
SISTEMA DI RITENUTA.

- ATTENZIONE QUESTO PRODOTTO
NON E ADATTO PER CORRERE O
PATTINARE.

- QUESTO PRODOTTO DEVE
ESSERE  UTILIZZATO  SOLTANTO
CAMMINANDO.

« ATTENZIONE PRIMA  DELL'USO
CONTROLLARE CHE | MECCANISMI
DI AGGANCIO DELLA SEDUTA, DELLA
NAVICELLA O DEL SEGGIOLINO

AUTO SIANO  CORRETTAMENTE
AGGANCIATI.
- PER EVITARE INCIDENTI,

ASSICURARSI CHE IL VEICOLO SIA
TENUTO LONTANO DA PORTE A
CHIUSURA AUTOMATICA (ES. TRENI,
ASCENSORI).

« Per evitare danni gravi da cadute o scivolamenti, utilizzare
sempre il sistema di ritenuta adeguatamente regolato.

« Il corretto utilizzo dei cinghiaggi del sistema di ritenuta
non sostituisce I'appropriata supervisione di un adulto.

- Siate consapevoli che il corrimano non € un sistema
di ritenuta. Utilizzare sempre i cinghiaggi del sistema di
ritenuta.

« Non sollevare il passeggino per mezzo del corrimano
poiché potrebbe sganciarsi.



« LA CULLA E ADATTA PER BAMBINI
CHE NON POSSONO RIMANERE
SEDUTI AUTONOMAMENTE, GIRARSI
E CHE NON POSSONO SOLLEVARSI
SULLE MANI O SULLE GINOCCHIA.
PESO MASSIMO DEL BAMBINO: 9 KG.
« NON PERMETTERE AD ALTRI
BAMBINI DI GIOCARE INCUSTODITI
NELLE VICINANZE DELLA CULLA.

« NON UTILIZZARE SE LA
CULLA PRESENTA PARTI ROTTE,
DANNEGGIATE O MANCANTI.

« Non utilizzare o aggiungere materassini oltre a quello
fornito con la culla o approvato dal Costruttore.

- PERICOLO DI SOFFOCAMENTO per i bambini. Verificare
sempre che intorno al viso del bambino vi sia spazio
sufficiente onde evitare ostruzioni del flusso d‘aria. | lacci
possono essere causa di strangolamento. Non posizionare
oggetti dotati di lacci intorno al collo del bambino (quali
ad esempio cordoncini o nastri di vestiti o succhietti).
Non appendere lacci sopra al prodotto e non attaccarli ai
giocattoli.

Non lasciare oggetti morbidi, giocattoli di peluche, paracolpi
e riduttori nella culla perché potrebbero essere pericolosi.

« La culla Inglesina Maxi Electa & utilizzabile con lo Standup
Inglesina.

+ Quando il bambino e nella culla, la sua testa non deve mai
essere pil bassa del corpo.

- Verificare che il maniglione di trasporto sia in posizione
verticale e correttamente agganciato da entrambi i lati,
prima di sollevare o trasportare la culla.

- Prima di sollevare o trasportare la culla verificare sempre
che lo schienale sia regolato nella posizione pil bassa.

« Prima dell’'uso assicurarsi che la culla sia correttamente
agganciata al telaio tirando il maniglione verso I'alto.

« Laculla puo essere utilizzata come sistema di ritenuta per il
trasporto in auto solo se dotata del Kit adatto (Kit Auto Maxi).
Il cinghiaggio del kit auto deve essere rimosso o nascosto
quando si usa la culla al di fuori del trasporto in auto, per
periodi di sonno senza sorveglianza (vedi il manuale del Kit
Auto).

+ Il maniglione ed il fondo della culla devono essere
ispezionati regolarmente per rilevare eventuali segni di
danno o usura.

UTILIZZO DELLA CULLA SEPARATAMENTE DAL TELAIO

- QUESTO PRODOTTO E ADATTO
SOLAMENTE PER BAMBINI CHE NON
RIESCONO A RIMANERE SEDUTI
AUTONOMAMENTE.

« UTILIZZARE SOLTANTO SU UNA
SUPERFICIE ORIZZONTALE, STABILE E
ASCIUTTA.

+ PERICOLO DI CADUTA: | movimenti del bambino
potrebbero far scivolare il prodotto. Non posizionare mai
il prodotto vicino ai bordi di tavoli, di piani di lavoro o di
superfici rialzate.

- PERICOLO DI SOFFOCAMENTO: Il prodotto potrebbe
ribaltarsi su superfici morbide e soffocare il bambino. Non
posizionare MAI il prodotto su letti, divani o altre superfici
morbide.

SICUREZZA

« Verificare prima dell’assemblaggio, che il prodotto e tutti i
suoi componenti non presentino eventuali danneggiamenti
dovuti al trasporto; in tal caso il prodotto non deve essere
utilizzato e dovra essere tenuto lontano dalla portata dei
bambini.

+ Per la sicurezza del vostro bambino, prima di utilizzare il
prodotto, rimuovere ed eliminare tutti i sacchetti di plastica
e gli elementi facenti parte dellimballo e comunque tenerli
lontani dalla portata di neonati e bambini.

- Questo prodotto deve essere utilizzato con un solo
bambino.

+ Prima dell'utilizzo:

- assicurarsi che il prodotto sia propriamente assemblato,
che tutti i suoi componenti siano correttamente
agganciati e che tutti i meccanismi siano innestati.
Assicurarsi che il rivestimento sia correttamente
assemblato alla struttura.

- assicurarsi che il telaio sia completamente aperto e che
tutti i meccanismi di aggancio siano innestati.

- assicurarsi che la culla, la seduta passeggino o il
seggiolino auto siano correttamente agganciati tirandoli
verso l'alto.

« Presta attenzione quando apri e chiudi il prodotto per
evitare l'intrappolamento delle dita. Segui scrupolosamente
le sequenze indicate nelle immagini del manuale.

« Non intraprendere o effettuare azioni di apertura, chiusura
o di smontaggio del prodotto con il bambino a bordo.

-« Prestare comunque particolare attenzione quando si
effettuano tali operazioni ed il bambino & nelle vicinanze.

- Durante queste operazioni potrebbero verificarsi episodi
di intrappolamento e lesioni delle dita.

« Quando si posiziona o si toglie il bambino dalla seduta/
culla, durante le soste e nel montaggio/smontaggio degli
accessori, assicurarsi che il freno sia sempre inserito.
Utilizzare sempre il freno anche quando ci si ferma per breve
tempo.

« Quando si parcheggia, verificare che il freno sia
correttamente inserito, muovendo avanti e indietro il
prodotto. Assicurarsi che entrambe le ruote siano frenate.

« Non collocare mai il prodotto in vicinanza di scale o
gradini, anche se il freno & inserito, poiché i movimenti del
bambino potrebbero far scivolare il prodotto.

- Non lasciare il telaio con agganciata la seduta del
passeggino/culla/seggiolino auto su di un piano in pendenza
quando il bambino e a bordo, anche se il freno & inserito.
Lefficienza dei freni & limitata su alte pendenze.

- Mantenere la presa sull'impugnatura quando ci si trova
in prossimita di strade molto trafficate, binari del treno
oppure in caso di forte vento poiché, anche se il freno e
correttamente inserito, il prodotto si potrebbe spostare.

« Non utilizzare mai il telaio con agganciata la seduta
passeggino/culla/seggiolino auto per salire o scendere scale
o scale mobili con il bambino a bordo, perché si potrebbe
perdere improvvisamente il controllo del mezzo o il bambino
potrebbe cadere. Fare particolare attenzione anche quando
si sale o scende un gradino o altre superfici sconnesse.

« Il carico massimo del cesto portaoggetti € di 5 kg e quello
del porta-biberon & di 0,5 kg. Non utilizzare il porta-biberon
per trasportare bevande calde. Non superare il carico
massimo raccomandato.
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+ Qualsiasi carico applicato allimpugnatura e/o allo
schienale e/o lateralmente al prodotto pud compromettere
la stabilita del prodotto.

» Agganciare animali domestici al prodotto potrebbe
comprometterne la stabilita e causare la perdita della presa.
- Siate consapevoli dei pericoli derivanti dalla presenza di
fiamme libere o altre fonti di calore quali radiatori, caminetti,
stufe elettriche e a gas, etc: non lasciare il prodotto vicino a
queste fonti di calore.

- Assicurarsi che tutte le possibili fonti di pericolo (esempio:
cavi, fili elettrici, etc.) siano tenute lontano dalla portata del
bambino.

« Non lasciare il prodotto con il bambino a bordo dove
corde, tende o altro potrebbero essere utilizzate dal
bambino per arrampicarsi o essere causa di soffocamento o
strangolamento.

« Non sollevare mai il telaio con agganciata la seduta
passeggino/culla/seggiolino auto se il bambino é all'interno.
« ATTENZIONE: PERICOLO DI STRANGOLAMENTO - Le
maniglie/cinghie della borsa devono essere tenute lontane
dalla culla e dalla seduta del passeggino.

- PERICOLO DI CADUTA - Evitare di far sedere i bambini
sullo schienale. L'area della seduta ¢ quella delimitata dal
cinghiaggio di sicurezza.

« Non permettere mai al bambino di sedersi o di stare in
piedi sul cestino perché il prodotto potrebbe ribaltarsi e
provocare ferimento grave.

CONSIGLI PER L'UTILIZZO

- Non utilizzare il prodotto se presenta rotture o pezzi
mancanti.

« Ispezionare regolarmente il prodotto e i suoi componenti
per rilevare eventuali segni di danneggiamento e/o usura,
scuciture e lacerazioni. In caso di danneggiamenti o
malfunzionamento, tenere il prodotto fuori dalla portata
dei bambini, non utilizzarlo e/o non tentare di ripararlo, ma
contattare immediatamente il Rivenditore autorizzato per
richiedere le parti di ricambio oppure la riparazione.

« Non permettere ad altri bambini o animali di giocare
incustoditi nelle vicinanze del prodotto o di arrampicarsi su
di esso.

+ Le operazioni di montaggio, smontaggio e regolazione
devono essere effettuate solamente da persone adulte.
Assicurarsi che chi utilizza il prodotto (baby sitter, nonni, etc.)
sia a conoscenza del corretto funzionamento dello stesso.
Questo prodotto deve essere utilizzato solo da un adulto.

» Nelle operazioni di regolazione assicurarsi che le parti
mobili del prodotto non entrino in contatto con il bambino
(esempio: schienale, capotta, etc.). Assicurarsi sempre che
durante queste operazioni il freno sia completamente
inserito.

« Non lasciare il bambino nel telaio con agganciata la seduta
passeggino/la culla/il seggiolino auto quando si viaggia su
mezzi di trasporto (es. treno, bus, etc).

+ Non utilizzare la seduta del passeggino come un seggiolino
auto.

» Rimuovere il contenuto del cesto prima di chiudere il
telaio.

» Quando non in uso, il prodotto va riposto e comunque
tenuto lontano dalla portata dei bambini. Il prodotto non
deve essere utilizzato come un giocattolo! Non permettere
al bambino di giocare con questo prodotto.

« Non agganciare/rimuovere la seduta del passeggino con il
bambino a bordo e non trasportare il bambino nella seduta
separatamente dal telaio.

- In caso di esposizione prolungata al sole, attendere che il
prodotto si raffreddi prima di utilizzarlo.

- Per evitare surriscaldamento e scottature, non esporre
il bambino alla luce diretta del sole per periodi prolungati,
nemmeno se la capotta &€ completamente abbassata.

« Lutilizzo del seggiolino auto con il telaio non sostituisce
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una culla o un letto. Quando il bambino ha bisogno di
dormire, e pil opportuno utilizzare una carrozzina, culla o
letto adeguati.

PARAPIOGGIA

ATTENZIONE!

« Utilizzare sotto la sorveglianza di un adulto.

+ Quando in uso, assicurarsi che il parapioggia non entri
in contatto con il viso del bambino in quanto potrebbe
causarne il soffocamento.

» Mai utilizzare il parapioggia senza la capotta che lo tenga
lontano dal viso del bambino. La corretta installazione del
parapioggia € con la capotta aperta come mostrato nelle
istruzioni.

« Utilizzare esclusivamente con il
indicato.

+ Non utilizzare su prodotti oltre a quelli raccomandati dal
Fabbricante.

- Per evitare il rischio di soffocamento o surriscaldamento
non utilizzare mai il parapioggia sotto il sole oppure in spazi
chiusi.

« Lavare amanoa30°C.

CONDIZIONI DI GARANZIA

+ LInglesina Baby S.p.A. garantisce che ogni articolo e
stato progettato e fabbricato nel rispetto delle norme/
regolamenti di prodotto e di qualita e sicurezza generali
attualmente in vigore nella Comunita Europea e nei Paesi di
commercializzazione.
+ LInglesina Baby S.p.A. garantisce che durante e a
conclusione del processo di produzione, ogni prodotto e
stato sottoposto a diversi controlli qualitativi. LInglesina
Baby S.p.A. garantisce che ogni articolo al momento
dell’acquisto presso il Rivenditore Autorizzato era privo di
difetti di montaggio o fabbricazione.
- La presente garanzia non inificia i diritti riconosciuti
al consumatore dalla legislazione nazionale vigente,
che puo variare a seconda del paese in cui il prodotto &
stato acquistato e le cui prescrizioni, in caso di contrasto,
prevalgono sul contenuto della presente garanzia.
+ Qualora il prodotto presentasse difetto nei materiali e/o
vizi di fabbricazione rilevati al momento dell'acquisto o
durante un impiego normale, secondo quanto descritto
nel relativo manuale di istruzioni, LInglesina Baby S.p.A.
riconosce la validita delle condizioni di garanzia per un
periodo di 24 mesi consecutivi dalla data di acquisto.
- La garanzia e valida solamente nel Paese in cui il prodotto
€ stato acquistato e qualora l'acquisto sia stato effettuato
presso un Rivenditore autorizzato.
- La garanzia riconosciuta vale per il primo proprietario
dell'articolo acquistato.
« Per garanzia si intende la sostituzione o riparazione
gratuita delle parti che risultino essere difettose all'origine
per vizi di fabbricazione. LInglesina Baby S.p.A. si riserva
la facolta di decidere a propria discrezione, se applicare
la garanzia attraverso la riparazione o la sostituzione del
prodotto.
- Per usufruire della garanzia e necessario presentare il serial
number del prodotto e copia dello scontrino rilasciato al
momento dell'acquisto del prodotto verificando che sullo
stesso sia riportata in modo chiaramente leggibile, la data di
acquisto.
- Le presenti condizioni di garanzia decadono nel caso in
Cui:
- il prodotto venga utilizzato secondo diverse destinazioni
d’uso non espressamente indicate nel relativo manuale
di istruzioni.
- il prodotto venga utilizzato in modo non conforme a
quanto previsto nel relativo manuale di istruzioni.
- il prodotto abbia subito riparazioni presso centri di

prodotto Inglesina



assistenza non autorizzati e non convenzionati.

- il prodotto abbia subito modifiche e/o manomissioni,
sia nella parte strutturale che in quella tessile, non
espressamente autorizzate dal fabbricante. Eventuali
modifiche apportate ai prodotti sollevano LInglesina
Baby S.p.A. da qualunque responsabilita.

- il difetto sia dovuto a negligenza o trascuratezza
nell’utilizzo (es. urti violenti delle parti strutturali,
esposizione a sostanze chimiche aggressive, ecc.).

- il prodotto presenti normale usura (es. ruote, parti mobili,
tessuti) derivante da un previsto impiego quotidiano
prolungato e continuativo.

- il prodotto sia stato  danneggiato, anche
accidentalmente, dal proprietario stesso o da terzi (ad
esempio nel caso venga spedito come bagaglio nei
trasporti aerei o tramite altri mezzi).

- il prodotto venga inviato al rivenditore per I'assistenza,
privo dell'originale dello scontrino di acquisto e/o
privo del serial number oppure quando la data di
acquisto sullo scontrino e/o il serial number non siano
chiaramente leggibili.

- Eventuali danni causati dall'utilizzo di accessori non forniti
e/o non approvati da LInglesina Baby, non saranno coperti
dalle condizioni della nostra garanzia.

» LInglesina Baby S.p.A. declina ogni responsabilita per
danni a cose o persone derivanti da un utilizzo improprio e/o
scorretto del prodotto.

« Scaduto il periodo della garanzia, 'Azienda garantisce
comunque l'assistenza a titolo oneroso sui propri prodotti
entro un termine massimo di quattro (4) anni dalla data di
introduzione sul mercato degli stessi, trascorso il quale verra
valutata caso per caso la possibilita di intervento.

RICAMBI / ASSISTENZA POST VENDITA

- Ispezionare regolarmente i dispositivi di sicurezza per
accertarsi della perfetta funzionalita del prodotto nel tempo.
Nel caso in cui si riscontrassero problemi e/o anomalie
di qualsiasi genere, non utilizzare il prodotto. Contattare
tempestivamente il Rivenditore Autorizzato o il Servizio
Assistenza Clienti Inglesina.

+ Non utilizzare parti di ricambio o accessori non forniti e/o
comunque non approvati da LInglesina Baby S.p.A.

COSA FARE IN CASO DI NECESSITA DI ASSISTENZA

- In caso di necessita di assistenza sul prodotto, contattare
immediatamente il Rivenditore Inglesina presso il quale e
stato effettuato I'acquisto, assicurandosi di poter disporre del
“Serial Number” relativo al prodotto oggetto della richiesta
stessa.

» Compito del Rivenditore e prendere contatto con Inglesina
per valutare la modalita di intervento piu idonea caso per
caso e infine fornire ogni successiva indicazione.

- |l Servizio Assistenza Inglesina & comunque disponibile
a fornire tutte le informazioni necessarie, a mezzo richiesta
scritta da compilare su apposito form presente sul sito web:
inglesina.com - sezione Garanzia e Assistenza.

CONSIGLI PER LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DEL
PRODOTTO

» Questo prodotto richiede una manutenzione regolare da
parte dell’utilizzatore.

« Non forzare mai meccanismi o parti in movimento; in caso
di dubbio, controllare prima le istruzioni.

- Nonriporre il prodotto se ancora bagnato e non lasciarlo in
ambienti umidi in quanto potrebbe formarsi muffa.

- Conservare il prodotto in un luogo asciutto.

- Proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua,
pioggia o neve; inoltre l'esposizione continua e prolungata
al sole potrebbe causare cambiamenti di colore in molti

materiali.

« Dopo un eventuale utilizzo in spiaggia, pulire e asciugare
accuratamente il prodotto per rimuovere la sabbia e il sale
poiché potrebbe arrugginirsi.

« Pulire le partiin plastica ed in metallo con un panno umido
o con un detergente leggero; non usare solventi, ammoniaca
o benzina.

« Asciugare accuratamente le parti in metallo dopo un
eventuale contatto con acqua, al fine di evitare la formazione
di ruggine.

- Mantenere pulite tutte le parti in movimento e se occorre
lubrificarle con un olio leggero.

CONSIGLI PER LA PULIZIA DEL RIVESTIMENTO
TESSILE

« Consigliamo di lavare il rivestimento separatamente da
altri articoli.

+ Ravvivare periodicamente le parti in tessuto con una
spazzola morbida da abiti.

- Rispettare le norme per il lavaggio del rivestimento tessile
riportate sulle apposite etichette.

‘ﬁ Lavare a mano in acqua fredda

* Non candeggiare

Non asciugare meccanicamente

B

Asciugare disteso all'ombra

Non stirare

=

Non lavare a secco

&

Non centrifugare

« Asciugare perfettamente il rivestimento tessile prima di
utilizzarlo o riporlo.

- Per prevenire I'eventuale formazione di muffe, si consiglia
di arieggiare periodicamente la culla. In particolare, separare
il rivestimento tessile dalla struttura e passare un panno
asciutto sul fondo.
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ISTRUZIONI

ELENCO COMPONENTI

fig. 1

TELAIO ELECTA

A Ruote posteriori

B  Gruppo ruote anteriori

CULLA ELECTA
C  Rivestimento capotta
D Copertina

PASSEGGINO ELECTA
E  Seduta passeggino
F  Corrimano

G Capotta

ACCESSORI

J Porta-biberon

H  Cesto portaoggetti

K  Coprigambe (se presente)
L  Parapioggia (se presente)

SEGGIOLINO AUTO CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(SE PRESENTE)

STANDUP (SE PRESENTE)

TELAIO ELECTA

APERTURATELAIO

fig. 2 Mantenendo premuta la leva (T1) sollevare il telaio
con decisione fino alla sua completa apertura.

fig.3 Attenzione: assicurarsi che tutti i meccanismi di
chiusura siano correttamente agganciati da entrambi i
lati prima dell’'uso e che nessuno degli indicatori rossi sia
visibile.

MONTAGGIO/RIMOZIONE RUOTE POSTERIORI

fig. 4 Inserire le ruote posteriori (A) in corrispondenza
delle sedi sul telaio e spingerle fino al click di avvenuto
aggancio.

fig.5 Attenzione! Assicurarsi che le ruote siano
correttamente agganciate prima dell’uso.

Nel caso si rendesse necessario, le ruote posteriori possono
essere facilmente rimosse.

fig.6 Per rimuovere la ruota posteriore (A) agire sulla
leva (A1) e contemporaneamente estrarla dalla sede sul
telaio.

RIMOZIONE/MONTAGGIO GRUPPO RUOTE ANTERIORI
Nel caso si rendesse necessario, entrambi i gruppi ruota
anteriori (B) possono essere facilmente rimossi.

fig.7 Spingendo il piccolo pulsante (B1), estrarre il
gruppo ruota dalla sede sul supporto.

fig.8 Per reinstallarlo, & sufficiente posizionarlo e
spingerlo in sede fino al click di corretto aggancio.

fig.9 Attenzione! Assicurarsi che le ruote siano
correttamente agganciate prima dell’'uso.

CHIUSURA TELAIO

fig. 10  Agendo su entrambi i pulsanti di regolazione (T2)
piegare il manico nella posizione piu bassa.

fig. 11 Premendo il pulsante (T3), contemporaneamente
ruotare la maniglia posteriore (T4) fino alla completa
chiusura del telaio.

Attenzione: verificare sempre che il telaio sia chiuso
correttamente.
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fig. 12  Pertrasportare il telaio chiuso, utilizzare la maniglia
posteriore (T4).
Non sollevare mai il telaio dal manico.

FRENO RUOTE POSTERIORI

fig. 13  Per azionare il freno, premere sulla leva di destra
(T5).

fig. 14  Per sbloccare il freno, premere sulla leva di sinistra
(T6).

Inserire sempre il freno durante le soste.
fig. 15 Attenzione; non sollevare maile leve di azione e
sblocco freno, premerle soltanto.

BLOCCO/SBLOCCO RUOTE ANTERIORI

Il telaio e dotato di ruote piroettanti.

fig. 16  Per bloccarle o sbloccarle assicurarsi che siano
correttamente allineate, quindi azionanare la leva (B2) posta
su entrambi i gruppi ruota anteriori.

REGOLAZIONE DEL MANICO

Il telaio e dotato di manico regolabile.

fig.17 Agire su entrambi i pulsanti (T2) e
contemporaneamente alzare o abbassare il manico fino alla
posizione desiderata.

CESTO PORTA OGGETTI

Il telaio & dotato di un capiente cesto porta oggetti (H), chein
caso di necessita puo essere facilmente rimosso.

fig. 18  Per rimuovere il cesto, sbottonare i 4 automatici
(H1) che lo fissano ai tubi laterali e staccare la patella in velcro
(H2) dal tubo distanziale.

fig.19 Sfilare i due agganci posteriori (H3) dalle sedi
corrispondenti.
fig.20 Sganciare entrambe le patelle anteriori in velcro

(H4) e sfilarle dalla pedana telaio, quindi staccare il cesto dai
piccoli agganci anterriori (H5).

Per rimontare il cesto, ripetere le suddette operazioni in
senso inverso.

PORTA-BIBERON

I telaio e dotato di porta-biberon di serie (J).

fig.21  Per fissare il porta-biberon, posizionare la guida in
corrispondenza del gancio (J1) sul telaio e spingere in sede
fino al completo aggancio.

UNITA DI TRASPORTO AGGIUNTIVE AL TELAIO: CULLA,
SEDUTA PASSEGGINO E SEGGIOLINO AUTO (SE PRESENTE)
fig.22 |l telaio puo essere utilizzato con la culla Electa,
la seduta passeggino Electa e il seggiolino auto Cab 0+ /
Darwin Infant i-Size, se presente.

CULLA ELECTA

AGGANCIO DELLA CULLA AL TELAIO

fig.23 Impugnando la culla dal maniglione, agganciarla al
telaio in corrispondenza delle apposite sedi su entrambi i lati
della struttura, posizionandola esclusivamente rivolta verso il
genitore.

fig.24 Una volta installata la culla, verificare che gli
indicatori (C1) presenti su entrambi i dispositivi di aggancio,
siano Verdi.

Nel caso in cui siano Rossi, riposizionare correttamente la
culla fino a che gli indicatori non diventano Verdi.

fig.25 Attenzione: prima dell’'uso, assicurarsi che la
culla sia sempre correttamente agganciata da entrambi
i lati tirandola verso I'alto.



SGANCIO DELLA CULLA DAL TELAIO

fig.26  Agire sulla leva (C2) posta esternamente alla
culla e contemporaneamente sollevarla, impugnandola dal
maniglione.

MONTAGGIO DEL RIVESTIMENTO CAPOTTA

fig. 27  Avvolgere il rivestimento capotta (C) intorno al
maniglione, fissandola con gli appositi bottoni (C3) e con la
patella in velcro centrale (C4).

fig.28 Completarne il montaggio, agganciando i velcro
laterali e posteriori (C5) alla culla.

REGOLAZIONE DEL MANIGLIONE E DELLA CAPOTTA
fig.29  Per regolare sia il maniglione che la capotta culla,
premere contemporaneamente i due pulsanti interni (C6).
fig.30 Attenzione: Verificare che il maniglione di
trasporto sia in posizione verticale e correttamente
agganciato da entrambi i lati, prima di sollevare o
trasportare la culla.

MONTAGGIO DELLA COPERTINA

fig.31 Per montare la copertina (D) agganciare la zip di
fissaggio alla culla e abbottonare il flap alla capotta.

fig.32 |l flap anteriore della copertina (D1) pud essere
esteso e fissato in posizione adatta a proteggere il bambino
dal freddo.

fig.33 La zip a doppio cursore della copertina, consente
un accesso facilitato al bambino.

REGOLAZIONE DELLO SCHIENALINO

fig. 34 Agire sulla leva (C6) per regolare lo schienalino:
una volta raggiunta l'inclinazione desiderata, riportare la leva
nella posizione di partenza.

AERAZIONE CULLA

La culla Electa e dotata di un sistema coordinato di aerazione.
fig.35 Laerazione del fondo puo essere regolata agendo
sulla leva (C7) posta anteriormente.

fig.36  Se presente: l'inserto in rete sulla capotta consente
una maggior circolazione dell’aria all'interno della culla.

MANUTENZIONE  DEL
RIVESTIMENTO INTERNO
Si consiglia di rimuovere periodicamente sia il materassino
che il rivestimento interno per la loro corretta manutenzione.
fig.37 Per rimuovere il rivestimento interno sfilarlo
semplicemente dal perimetro della culla.

MATERASSINO E  DEL

MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO CULLA

fig.38 Nel caso si renda necessario rimuovere il
rivestimento culla, e sufficiente sfilarlo, sganciandone le
fettucce perimetrali dalle sedi sulla struttura.

fig.39 Dopo averlo rimontato, assicurarsi che i due
passanti elastici (C8) siano perfettamente inseriti sotto alle
linguette inferiori (C9) su entrambi i dispositivi di aggancio.
Attenzione! Il posizionamento scorretto dei passanti
elastici potrebbe interferire con il corretto aggancio della
culla sul telaio.

SEDUTA PASSEGGINO ELECTA

AGGANCIO DELLA SEDUTA PASSEGGINO AL TELAIO
fig.40 Agganciare la seduta passeggino (E) al telaio,
posizionandolo in corrispondenza delle apposite sedi su
entrambi i lati della struttura.

REGOLAZIONE DELLO SCHIENALE

fig.41 E possibile regolare lo schienale in 4 posizioni;
agire sul dispositivo centrale (E2) ed accompagnarlo nella
posizione desiderata.

fig.42 Attenzione: non utilizzare il passeggino con lo
schienale reclinato appoggiato al manico.

fig.43 Attenzione: prima dell’uso assicurarsi che la
seduta passeggino sia sempre correttamente agganciata
da entrambi i lati tirandola verso I'alto.

SGANCIO DELLA SEDUTA PASSEGGINO DAL TELAIO
fig.44 Agire sulla leva (E1) e contemporaneamente
sollevare la seduta passeggino dal telaio.

Attenzione: non eseguire mai questa operazione con il
bambino a bordo.

fig.45 E possibile utilizzare la seduta passeggino sia
rivolta verso il genitore che verso il mondo.

REGOLAZIONE DELLA PEDANA POGGIAPIEDI

fig.46 Per abbassare la pedana, agire su entrambe le leve
(E3) situate sulla parte inferiore della stessa, spingendole
contemporaneamente verso il basso.

fig.47 Per rialzare la pedana é sufficiente tirarla verso
I'alto: si blocchera automaticamente.

CINTURE DI SICUREZZA

fig.48 \Verificare che le cinture siano inserite nelle asole
all'altezza delle spalle o immediatamente sopra. Se la
posizione non é corretta, sfilare le cinture dalla prima coppia
di asole e reinserirle nella seconda.

Posizionare entrambe le cinture sempre alla stessa altezza.
fig.49 Collegare le estremita delle cinture ventrali (E5) alle
dorsali (E4) e completare I'aggancio, inserendo i terminali
alla fibbia centrale (E6).

fig.50 Utilizzare sempre la cintura ventrale in
combinazione con quelle dorsali, regolandole in modo
corretto.

Attenzione! Il non rispetto di questa precauzione puo
causare cadute e scivolamenti del bambino con rischio
di ferimento.

Attenzione: adeguare l'altezza e la lunghezza delle
cinture di sicurezza in funzione della crescita del
bambino.

AGGANCIO DEL CORRIMANO

fig.51 Per agganciare il corrimano (F), inserirlo nelle
apposite sedi (F2) sulla seduta passeggino fino al click di
avvenuto aggancio.

fig. 52 |l corrimano puo essere aperto da un lato oppure
completamente rimosso; per aprirlo, premere il pulsante (F1)
e sfilarlo dalla sua sede. Per toglierlo, ripetere l'operazione
anche dall’altro lato.

CAPOTTA PASSEGGINO

fig.53 Per regolare la capotta (G), e
accompagnarla nella posizione desiderata.
fig.54 La capotta & dotata di un ulteriore inserto in
tessuto e di parasole che aumentando il raggio di copertura,
favoriscono una maggiore protezione dal sole.

sufficiente

RIMOZIONE DELLA CAPOTTA DAL PASSEGGINO

fig.55 Per rimuovere la capotta (G) dalla seduta
passeggino, staccare tutti i bottoni (G1) che la fissano allo
schienale.

fig.56 Staccare i due automatici (G2) che fissano il
rivestimento agli snodilaterali (G3), quindiestrarre lafettuccia
interna (G4) dagli snodi stessi, tirandola energicamente da
ambo i lati.

MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO CAPOTTA

Il rivestimento della capotta pud essere rimosso per
consentirne la corretta manutenzione.

fig. 57 Una volta staccata la capotta dal passeggino, sara
sufficiente sfilare la fettuccia interna (G4).

CHIUSURA DEL TELAIO CON LA SEDUTA PASSEGGINO
AGGANCIATA (CONFIGURAZIONE PASSEGGINO)
Il telaio pud essere chiuso con la seduta passeggino
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agganciata, sia verso il genitore che verso il mondo.

Verso il genitore

fig. 58 Prima di chiudere il passeggino, piegare il manico
nella posizione piu bassa.

fig.59 Ripiegare la capotta, reclinare lo schienale nella
posizione pil orizzontale e sollevare completamente la
pedana poggiapiedi.

fig.60 Procedere quindi alla completa chiusura del
passeggino, come dettagliato in precedenza.

Verso il mondo

fig.61 Prima di chiudere il passeggino, piegare il manico
nella posizione piu bassa.

fig.62 Ripiegare la capotta e portare lo schienale
completamente in avanti.

fig.63 Procedere quindi alla completa chiusura del
passeggino, come dettagliato in precedenza.

MANUTENZIONE DEL
PASSEGGINO

Si consiglia di rimuovere periodicamente il rivestimento, per
la sua corretta manutenzione.

Per facilitare le operazioni di svestizione, rimuovere prima la
capotta e il corrimano.

fig.64 Sfilare il rivestimento dalla pedana poggiapiedi.
fig.65 Staccare prima i due automatici inferiori (E7) che
bloccano il rivestimento alla seduta, quindi i due (E8) che
fissano i fianchetti alla struttura.

fig.66 Sganciare i due bottoni (E9) sullo schienale e
liberare il rivestimento dagli agganci corrimano.

fig.67 Sfilare la cintura spartigambe dal suo pad di
protezione, liberandola dall’elastico di bloccaggio, quindi
dall'asola sulla seduta.

fig.68 Estrarre le cinture lombari dall'apposita asola al
centro dello schienale.

fig. 69 Sfilare le cinture dorsali da entrambi gli spallacci e
liberare il rivestimento anche dagli snodi capotta laterali.
fig.70  Dopo aver estratto le cinture dorsali dalle asole sul
rivestimento, sfilarlo dalla struttura del passeggino.

RIVESTIMENTO SEDUTA

RIMOZIONE/MONTAGGIO DEL SISTEMA DI CINTURE DI
SICUREZZA

Il passeggino Electa e dotato di un sistema di cinture di
sicurezza che puo essere rimosso, in caso di necessita.
fig.71 Per rimuovere la cintura spartigambe, sfilare
I'anello inferiore (E10) dall’asola sulla seduta (E11).

La cintura lombare e le due cinture dorsali sono agganciate
allo schienale grazie ad anelli di sicurezza, la cui rimozione e
montaggio avvengono nello stesso modo.

fig.72  Per rimuovere sia la cintura lombare che le cinture
dorsali, spingere i nastri attraverso le asole sullo schienale

«IMPORTANT - READ

CAREFULLY AND KEEP FOR

FUTURE REFERENCE.
FAILURE TO FOLLOW THESE
INSTRUCTIONS CAN JEOPARDISE
THE SAFETY OF YOUR CHILD.
«YOUR CHILD’S SAFETY IS YOUR
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(E12) e tirare energicamente fino allo sgancio degli anelli
(E13) dalle loro sedi. Sfilare quindi gli anelli (E13) dalle asole
(E12) ed estrarre completamente le cinture.

fig.73 Per montare la cintura spartigambe, inserire
esclusivamente I'anello inferiore (E10) nell‘asola sulla seduta
(E11). Lanello superiore (E14) deve rimanere all'esterno.

fig. 74  Per rimontare sia la cintura lombare che le due
cinture dorsali, dopo aver verificato la corretta direzione dei
terminali fibbia, inserire gli anelli (E13) nelle apposite asole
sullo schienale e, una volta posizionati sotto ad una delle
linguette di aggancio (E15), spingerli in sede con forza.
Attenzione! Posizionare le cinture dorsali sempre alla
stessa altezza.

fig.75 Attenzione! Assicurarsi che tutte le cinture
siano correttamente agganciate alla seduta passeggino,
tirandole singolarmente.

COPRIGAMBE (SE PRESENTE)

fig.76  Posizionare il Coprigambe (K) facendolo passare
sotto al corrimano e agganciare gli automatici presenti (K1).
fig.77 |l flap del Coprigambe pud essere esteso ed
agganciato in posizione adatta a proteggere il bambino
dal freddo, abbottonandolo gli automatici laterali ai
corrispondenti (K2) sulla capotta.

fig. 78 |l Coprigambe e utilizzabile sia verso il genitore che
verso il mondo.

PARAPIOGGIA (SE PRESENTE)

fig. 79 Per montare il Parapioggia (L), posizionarlo sulla
capotta e abbottonare entrambi gli automatici (L1) sui
fianchi della seduta passeggino.

fig.80 Agganciare quindi gli elastici (L3) intorno ai tubi
anteriori, in corrispondenza del gruppo ruote.

SEGGIOLINO AUTO CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(SE PRESENTE)

AGGANCIO DEL SEGGIOLINO AUTO AL TELAIO

fig.81 Impugnando il seggiolino dal maniglione,
agganciarlo al telaio in corrispondenza delle apposite sedi su
entrambi i lati della struttura, posizionandolo esclusivamente
rivolto verso il genitore.

fig. 82 Attenzione: assicurarsi che il seggiolino sia
sempre correttamente agganciato da entrambi i lati,
tirandolo verso I'alto.

RIMOZIONE DEL SEGGIOLINO AUTO DAL TELAIO

fig.83 Agire sulla leva (S1) posta sul retro del seggiolino
e contemporaneamente sollevarlo dal telaio, impugnandolo
dal maniglione.

Per il corretto utilizzo del seggiolino auto, consultare il
manuale dedicato.

RESPONSIBILITY.

« WARNING! NEVER LEAVE THE
CHILD UNATTENDED: IT CAN BE
DANGEROUS. PAY UTMOST CARE
WHEN USING THE PRODUCT.

«TO PREVENT THE BABY FROM
FALLING AND/OR SLIDING OUT WITH



SERIOUS INJURY RISKS, ALWAYS
USE THE SAFETY BELTS PROPERLY
FASTENED AND ADJUSTED.

CARRYCOT

« This product is suitable for babies from birth up to 9 kg.
SEAT UNIT

« According to EN 1888-2:2018 this product is suitable for
babies from birth up to 22 kg or 4 years, whichever comes
first.

+ The product is approved for children up to 22 kg with
forward-facing stroller seat. The stroller seat should be used
rear facing in the child’s first few months of life and in any
case not beyond 15 kg.

INFANT CAR SEAT

- This product is suitable for babies from birth up to 13 kg.

« The carrycot and/or stroller seat backrest should be
adjusted to their most reclined position when used with
newborn children.

« The Electa Inglesina chassis must be used only in
combination with the corresponding Electa stroller seat, the
Maxi Electa Carrycot, and Cab 0+ or Darwin Infant i-Size car
seats. If in doubt, check the inglesina.com website or contact
an Authorised Retailer or Inglesina Customer Services.

STROLLER - TRAVEL SYSTEM

« WARNING NEVER LEAVE THE CHILD
UNATTENDED.

-« WARNING ENSURE THAT ALL THE
LOCKING DEVICES ARE ENGAGED
BEFORE USE.

« WARNING TO AVOID INJURY,
ENSURE THAT THE CHILD IS KEPT
AWAY WHEN UNFOLDING AND
FOLDING THIS PRODUCT.

« WARNING DO NOT LET THE CHILD
PLAY WITH THIS PRODUCT.

- WARNING  ALWAYS  USE
RESTRAINT SYSTEM.

« WARNING THIS PRODUCT IS NOT
SUITABLE FOR RUNNING OR SKATING.
- THIS PRODUCT IS ONLY SUITABLE
FOR WALKING USE.

- WARNING CHECK THAT THE
PRAM BODY OR SEAT UNIT OR CAR
SEAT ATTACHMENT DEVICES ARE
CORRECTLY ENGAGED BEFORE USE.

- TO PREVENT ACCIDENTS, ENSURE

THE

THAT THE VEHICLE IS KEPT AWAY
FROM AUTOMATIC CLOSING DOORS
(E.G. ON TRAINS, LIFTS).

« Avoid serious injury from falling or sliding out. Always use
the restraint system and adjust it properly.

« The correct use of the harnesses restraint system is not a
substitute for proper adult supervision.

+ Be aware that the bumper bar is not a restraint. Always use
the harnesses restraint system.

- Do not lift the stroller by the bumper bar as it may
disengage.

CARRYCOT

- THIS PRODUCT IS SUITABLE FOR
A CHILD WHO CANNOT SIT UP BY
ITSELF, ROLL OVER AND CANNOT
PUSH ITSELF UP ON ITS HANDS AND
KNEES. MAXIMUM WEIGHT OF THE
CHILD: 9 KG.

- DONOT LET OTHER CHILDREN PLAY
UNATTENDED NEAR THE CARRYCOT.

- DO NOT USE IF ANY PART OF THE
CARRY COT IS BROKEN, TORN OR
MISSING.

- Do not use or add any mattress other than that provided
with the carrycot or approved by the Manufacturer.

- SUFFOCATION HAZARD: Infants can suffocate. Always
make sure there is enough room around your baby’s face
such that the airflow is not obstructed. Strings can cause
strangulation. Do not place items with a string around the
child’s neck, such as hood strings or pacifier cords. Do not
suspend strings over the product or attach string to toys.
Keep soft objects, stuffed toys, bumpers and positioners
away from the carrycot because they may be dangerous.

+ Inglesina Maxi Electa carrycot can be used with Inglesina
Standup.

« The head of the child in the carrycot should never be lower
than the body of the child.

« Before carrying or lifting the carrycot, always check that
the handle is in its vertical position and properly locked on
both sides.

« Before carrying or lifting the carrycot, always check that
the backrest is adjusted in the lowest position.

« Make sure that the carrycot is correctly attached to the
chassis before use by pulling the handle upwards.

« The carrycot can be used as a child restraint device for car
transportation only when fitted with the suitable Inglesina
Vehicle Kit (Kit Auto Maxi).

The restraint system of the Vehicle Kit shall be removed or
hidden when the product is used outside car for unattended
sleeping (refer to the Vehicle Kit manual).

« The handle and the bottom of the carrycot should be
inspected regularly for signs of damage and wear.
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USING THE CARRYCOT INDEPENDENTLY OFF THE
CHASSIS

- THIS PRODUCT IS ONLY SUITABLE
FOR A CHILD WHO CANNOT SIT UP
UNAIDED.

« ONLY USE ON A FIRM, HORIZONTAL
LEVEL AND DRY SURFACE.

- FALL HAZARD: Child’s movement can slide the product.
Never place the product near edges of counter tops, tables,
or elevated surface.

- SUFFOCATION HAZARD: the product can roll over on
soft surfaces and suffocate child. NEVER place the product
on beds, sofas, or other soft surfaces.

SAFETY

- Before assembly, ensure that the product and all its
components have not been damaged during transport.
Should this be the case, do not use the product and keep it
out of reach of children.

- For the safety of your child, remove and eliminate all plastic
bags and elements belonging to the packaging before use
and, in any case, keep them out of reach of newborns and
children.

+ This product must be used to accomodate only one child.
- Before use:

- Make sure that the product is properly assembled, that
all its components are properly fastened and that all the
mechanisms are engaged. Make sure that the lining is
properly secured to the structure.

- Make sure that the chassis is fully open and ensure that
all the locking devices are engaged.

- Make sure that the pram body, seat unit or car seat are
correctly attached by pulling them upwards.

- Avoid finger entrapment, take care when folding and
unfolding the product. Carefully follow the sequences
indicated in the pictures in the manual.

- Do not open, fold or disassemble the product with the
baby inside.

+ In any case, be particularly careful when performing these
tasks with the child nearby.

- Finger entrapment and scissoring actions may happen
during these operations.

« Always make sure that the brake is engaged when
positioning the child into the stroller seat/carrycot or taking
him/her out, as well as during stops, and when assembling/
disassembling any accessory.

Always use the parking brake, even when standing still for
only a few moments.

« When parking check if the brake is properly engaged by
moving forward/rearward the product. Make sure that both
wheels are braked.

- Never place the product close to stairs or steps even if the
brake is engaged, as child movements may slide the product.
+ Do not leave the chassis fitted with seat unit/carrycot/child
car seat on a slope with the baby inside, even if the brake is
engaged. Brake efficiency is limited on high gradients.

« Keep your grip on the handlebar when you are near busy
roads, railroads or in strong winds as the product may move
even if the brake is properly applied.

«+ Never use the chassis fitted with seat unit/carrycot/child
car seat on stairs or escalators with the baby inside, as you
may suddenly lose control of the product or the child may
fall out. Also take extra care when going up or down a curb
or other uneven surfaces.

« Maximum weight for objects placed in basket is 5 kg.
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The maximum load of the bottle holder is 0,5 kg. Do not
use the bottle holder to hold hot drinks. Do not exceed the
recommended maximum weight.

+ Any load applied to the handle and/or the backrest and/or
laterally to the product can compromise the stability of the
product.

- Pets attached to the product may affect its stability and
cause loose of control.

« Be aware of the risks related to open flames or other heat
sources, such as radiators, fireplaces, electric and gas stoves,
etc.: do not leave the product close to these heat sources.

- Make sure that all possible sources of hazard (e.g. cables,
electric wires, etc.) are kept out of reach of the child.

« Never leave the product with the child inside in places
where ropes, curtains or other objects can be used by the
child to climb up or cause choking or strangling hazards.

« Never lift the chassis fitted with seat unit/carry cot/child
car seat with the child inside.

+ WARNING: ENTANGLEMENT HAZARD - Carry handles/
straps of bags shall be left out of the bassinet and outside
the occupant area of the seat.

« FALL HAZARD - Prevent children from sitting on the
backrest. Seating area is designated by the safety harness.

« Never allow your child to stand or sit in the basket as this
may tip the stroller and cause serious injury.

HINTS FOR USE

« Do not use the product if any part is broken, torn or missing.
- Inspect the product and its components regularly for any
signs of damage and/or wear, undone stitches and tears. In
the event of damage or malfunction, keep the product out
of the reach of children, do not use it and/or attempt to
repair it, but contact the authorized Retailer immediately for
replacement parts or service.

« Do not let other children or pets play unattended near the
product or climb on it.

+ Assembly, disassembly and adjustments must be carried
out only by adults. Make sure that the person using the
product (baby-sitter, grandparents, etc.) are aware of its
correct operation. This product must only be used by an
adult.

+ While performing any adjustment, make sure that no
moving part of the product (e.g. backrest, hood, etc.) comes
into contact with the baby. Always make sure that the brake
is completely engaged when performing these operations.

« Do not leave the baby in the chassis fitted with seat unit/
carrycot/child car seat when travelling on transport means
(eg. train, bus, etc).

+ Do not use the stroller seat unit as a car seat.

« Remove the content of the basket before folding the
chassis.

« When the product is not used, it must be stored out of
reach of children. The product shall not be used as a toy! Do
not let the child play with it.

« Do not remove/attach the seat unit when your child is
sitting in it and do not transport the baby in the stroller seat
separately from the chassis.

- In case of prolonged exposure to sunlight, let the product
cool down before using it.

- To avoid overheating and skin burns , do not expose the
child to direct sunlight for prolonged period of time, even if
the canopy is fully extended.

« For car seats used in conjunction with a chassis, this vehicle
does not replace a cot or a bed. Should your child need to
sleep, then it should be placed in a suitable pram body, cot
or bed.

RAINCOVER

WARNING!
« Use under an adult surveillance.



« When in use make sure the rain cover does not come in
contact with the face of the child as it may cause suffocation.
« Never use the rain cover with the product without the
hood that keeps the rain cover away from your child’s face.
The correct installation of the raincover is with open hood as
shown in the instructions.

+ Use only on the Inglesina stated product.

« Do not use on products other than those recommended
by the Manufacturer.

- To avoid risk of suffocation or overheating never use the
rain cover in the sun or in enclosed spaces.

» Hand wash at 30° C.

WARRANTY CONDITIONS

» LInglesina Baby S.p.A. guarantees that every article has
been designed and manufactured in compliance with the
general product quality and safety standards/regulations in
force in the European Union and the countries it is marketed
in.

+ LInglesina Baby S.p.A. guarantees that during and after
the manufacturing process, every product has undergone
various quality controls. LInglesina Baby S.p.A. guarantees
that, at the time of purchase from the Authorised retailer,
every product had no installation or manufacturing defects.
- This warranty does not invalidate the rights acknowledged
to the consumer by the applicable national legislation, which
may vary depending on the country in which the product
was purchased and the provisions of which, in the event of a
contrast, prevail over the contents of the warranty herein.

« In the event of material or manufacturing defects detected
at the time of purchase or during normal use, as described
in the relevant instruction manual, LInglesina Baby S.p.A.
grants a consecutive 24-month warranty from the date of
purchase.

« The warranty is only valid in the country where the product
was purchased and if it was purchased from an Authorised
Retailer.

« The warranty acknowledged is valid for the first owner of
the product purchased.

- The warranty covers the replacement or repair free of
charge of parts with factory defects. LInglesina Baby S.p.A.
reserves the right to decide at its sole discretion whether to
apply the warranty via the repair or the replacement of the
product.

- To apply the warranty, the product serial number needs to
be presented, along with a copy of the receipt issued at the
time of purchase of the product, making sure that the date of
purchase is indicated in a clearly legible form.

« This warranty will be automatically made null and void in
the event that:

- the product is used for purposes that are not expressly
indicated in the relevant instruction manual.

- the product is not used in compliance with the relevant
instruction manual.

- the product has been repaired by unauthorised and
unaffiliated Customer Care centres.

- the structural or textile part of the product has been
modified and/or tampered with, without prior expressed
authorisation by the manufacturer. Any modifications
made to the products relieve L'Inglesina Baby S.p.A. from
any liability.

- the defectis due to negligent or careless use (e.g., violent
shocks to the structural parts, exposure to aggressive
chemical substances, etc.).

- the product presents normal wear (e.g., wheels, moving
parts, fabrics) due to prolonged and continuous use.

- the product has been damaged, even accidentally,
by the owner himself/herself or by third parties (for
instance when it has been sent as luggage in air freight
or using other means).

- the product is sent to the retailer for assistance without

the original receipt and/or without the serial number
or when the date of purchase on the receipt and/or the
serial number are not clearly legible.
- Any damage caused by the use of accessories not supplied
and/or not approved by LlInglesina Baby, shall not be
covered by the warranty.
+ LInglesina Baby S.p.A. shall not be held liable for any
damage to property or injuries to persons resulting from the
improper and/or misuse of the product.
- After the warranty period has expired, the Company
guarantees customer care service for consideration for its
products for a maximum period of four (4) years from the
date said products were placed on the market; after this
period, assistance interventions will be assessed case by
case.

SPARE PARTS / AFTER SALES SERVICES

« Regularly inspect the safety devices to ensure the product’s
functionality over time. Do not use the product in the event
of any malfunction and/or anomaly. Promptly contact your
Authorised Retailer or the Inglesina Customer Care service.

« Do not use spare parts or accessories not supplied and/or
not approved by LInglesina Baby S.p.A.

WHAT TO DO IF YOU REQUIRE ASSISTANCE

- If you require assistance for your product, immediately
contact the Inglesina Retailer that sold it to you, with the
“Serial Number” relative to said object ready on hand.

- It is the Retailer’s duty to contact Inglesina to assess the
best suited intervention case by case and then provide the
subsequent indications.

» The Inglesina Customer Care Service can provide any
information, following written request by filling out the
form provided on the website: inglesina.com - Warranty and
Assistance section.

HINTS FOR CLEANING AND MAINTAINING THE
PRODUCT

+ This product requires regular maintenance by the user.

« Never force any mechanisms or moving parts; in case of
doubt, check the instruction first.

« Do not store the product if it is still wet and do not leave it
in humid environments since mildew may form.

- Store the product in a dry place.

« Protect the product against weather agents, water, rain
or snow; moreover, continuous and prolonged exposure to
sunlight can cause changes in the colour of many materials.
« Should the product be used on the beach, carefully clean
and dry it afterwards in order to remove sand and salt as they
may cause rusting.

+ Clean the plastic and metal parts with a damp cloth or with
a mild detergent; do not use solvents, ammonia or benzine.
- Carefully dry metal parts after any contact with water to
prevent the formation of rust.

» Keep all moving parts clean and, if necessary, lubricate
them with light oil.

HINTS FOR CLEANING THE TEXTILE LINING

« It is recommended to wash the lining separately from
other items.

« Periodically revive the fabric parts using a soft clothes
brush.

« Follow the lining washing instructions on the labels.
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‘f/ Handwash in cold water

Do not bleach

Do not tumble dry

Dry flat in shade

Do not iron

Do not dry clean

D Inll 5

Do not spin-dry

« Dry the textile lining completely before using or storing it.
« To prevent formation of mildew, it is advisable to air the
carrycot periodically. In particular, separate the textile lining
from the structure and run a dry cloth over the bottom.

INSTRUCTIONS

LIST OF COMPONENTS

fig. 1

ELECTA CHASSIS

A Rearwheels

B  Front wheels assembly

ELECTA CARRYCOT
C  Hood lining
D Carrycotapron

ELECTA STROLLER
E  Stroller seat

F Handrail

G Hood

ACCESSORIES

Feeding bottle holder
Storage basket

Muff (if available)

Rain cover (if available)

rXI%“-

CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE CAR SEAT
(IF AVAILABLE)

STANDUP (IF AVAILABLE)

ELECTA CHASSIS

CHASSIS OPENING

fig. 2 Holding the lever (T1) down, lift the chassis firmly
until it opens completely.

fig.3 Caution: ensure that all locking mechanisms
are properly engaged on both sides before use and that
none of the red indicators are visible.

ASSEMBLING/REMOVING THE REAR WHEELS

fig.4 Insert the rear wheels (A) into the seats on the
chassis and push them until they click into place.

fig.5 Caution: make sure that the wheels are properly
attached before use.

Should it be necessary, the rear wheels can easily be removed.
fig.6 To remove the rear wheel (A) act on the lever (A1)
and at the same time extract it from its seat on the chassis.

REMOVING/ASSEMBLING THE FRONT WHEEL ASSEMBLY
Should it be necessary, both front wheel assemblies (B) can
easily be removed.

fig.7 Pushing the small button (B1), pull the wheel
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assembly out from its housing in the support.

fig. 8 To reinstall it, simply position it and push it until it
clicks into place.

fig.9 Caution: make sure that the wheels are properly
attached before use.

CLOSING THE CHASSIS

fig. 10 Using both adjustment buttons (T2), bend the
handlebar to the lowest position.

fig. 11 Press the button (T3) and simultaneously rotate
the rear handle (T4) until the chassis closes completely.
Caution: always check that the chassis is closed correctly.
fig.12  To transport the closed chassis, use the rear handle
(T4).

Never lift the chassis by the handlebar.

REAR WHEELS BRAKE

fig. 13  To operate the brake, press on the right lever (T5).
fig. 14  To release the brake, press on the left lever (T6).
Always engage the brake during stops.

fig. 15 Caution: never lift the brake action and release
levers, only press them.

BLOCKING/UNBLOCKING THE FRONT WHEELS

The chassis features swivel wheels.

fig. 16  To lock or unlock them make sure they are correctly
aligned, then operate the lever (B2) located on both front
wheel units.

ADJUSTING THE HANDLEBAR

The chassis is equipped with an adjustable handle.

fig.17 Operate both buttons (T2) and simultaneously
raise or lower the handlebar to the desired position.

STORAGE BASKET

The chassis is equipped with a large storage basket (H),
which can be easily removed if necessary.

fig. 18 To remove the basket, undo the 4 snap fasteners
(H1) that secure it to the side tubes and detach the Velcro
flap (H2) from the spacer tube.

fig.19 Remove the two rear hooks (H3) from their
corresponding seats.

fig.20 Release both front Velcro flaps (H4) and pull them
off the chassis footboard, then remove the basket from the
small front hooks (H5).

To reinstall the basket, carry out the above operations in
reverse.



FEEDING BOTTLE HOLDER

The chassis is equipped with a standard feeding bottle
holder (J).

fig.21 Tofasten the feeding bottle holder, place the upper
guide in correspondence of the hook (J1) on the chassis and
push it in its housing until it is fully attached.

ADDITIONAL CARRYING UNITS FOR CHASSIS: CARRYCOT,
STROLLER SEAT AND CAR SEAT (IF PRESENT)

fig.22 The chassis can be used with the Electa carrycot,
the Electa stroller seat and the Cab 0+ / Darwin Infant i-Size
car seat, if present.

ELECTA CARRYCOT

ATTACHING THE CARRYCOT TO THE CHASSIS

fig.23  Take the carrycot from the handle and attach it to
the chassis in correspondence of the housings on both sides
of the structure and place it solely facing the parents.

fig.24 Once the carrycot is installed, check that the
indicators (C1) on both the attachment devices are Green.
If they are Red, reposition the carrycot correctly until the
indicators turn Green.

fig.25 Caution: before use, make sure that the carrycot
is properly attached on both sides by pulling it upwards.

DETACHING THE CARRYCOT FROM THE CHASSIS
fig.26  Operate the lever (C2) located outside the carrycot
and simultaneously lift it, gripping it by the handle.

FITTING THE HOOD LINING

fig.27  Wrap the hood lining (C) around the handle, fixing
it with the dedicated buttons (C3) and with the central Velcro
fastening strap (C4).

fig.28 Complete the fitting by attaching the side and rear
Velcro fastenings (C5) to the carrycot.

HANDLE AND HOOD ADJUSTMENT

fig.29 To adjust both the handle and the carrycot hood,
press the two internal buttons simultaneously (C6).

fig.30 Caution: Before carrying or lifting the carrycot,
always check that the handle is in its vertical position and
properly locked on both sides.

ATTACHING THE APRON

fig.31 To fit the cover (D) hook the zip fastening to the
carrycot and button the flap to the hood.

fig.32 The front flap of the apron (D1) can be extended
and fixed in a position that protects your child from the cold.
fig.33 The double-slider zip on the cover allows easy
access to the child.

BACKREST ADJUSTMENT

fig.34 Operate the lever (C6) to adjust the backrest: once
the desired position is reached, set the lever to the starting
position.

CARRYCOT VENTILATION

The Electa carrycot features a coordinated ventilation system.
fig.35 The ventilation of the base can be adjusted using
the lever (C7) at the front.

fig.36 If present: the mesh insert on the hood permits
greater circulation of air inside the carrycot.

MATTRESS AND INTERNAL LINING MAINTENANCE

It is advisable to remove the mattress and internal lining
periodically for correct maintenance.

fig. 37 To remove the internal lining simply release it from
the edge of the carrycot.

CARRYCOT LINING MAINTENANCE
fig.38 If it is necessary to remove the carrycot cover,

simply pull it off by unfastening the perimeter straps from
the seats on the structure.

fig.39  When refitting it, ensure that the two elastic loops
(C8) are fitted perfectly underneath the lower tabs (C9) on
both attachment devices.

Caution! Incorrect positioning of the elastic loops could
interfere with correct attachment of the carrycot to the
chassis.

ELECTA STROLLER SEAT

ATTACHING THE STROLLER SEAT TO THE CHASSIS

fig.40 Attach the stroller seat (E) to the chassis,
positioning it in the dedicated housings on both sides of the
structure.

ADJUSTING THE BACKREST

fig.41 The backrest can be adjusted to 4 positions; use
the central device (E2) and bring the backrest to the desired
position.

fig.42 Caution: do not use the stroller with the
backrest reclined against the handlebar.

fig.43 Caution: before use, make sure that the stroller
seat is properly attached on both sides by pulling it
upwards.

DETACHING THE STROLLER SEAT FROM THE CHASSIS
fig.44 Operate the lever (E1) and simultaneously lift the
stroller seat from the chassis.

Caution: do not, under any circumstance, carry out this
operation with the baby inside.

fig.45 Thestroller seat can be used both facing the parent
and facing the street.

ADJUSTING THE FOOTREST

fig.46 To lower the footrest, use both levers (E3)
positioned on the lower part and simultaneously press them
downwards.

fig.47 To lift the footrest, simply pull it upwards and it
shall automatically lock into position.

SAFETY BELTS

fig. 48 Ensure that the safety belts are inserted in the
eyelets at the height of the shoulders or immediately above.
If the position is not correct, remove the belts from the first
pair of eyelets and reinsert them in the second one.

Position both back straps always at the same height.

fig.49 Connect the ends of the waist straps (E5) to the
back harness (E4) and complete the attachment by inserting
the end pieces into the central buckle (E6).

fig. 50  Always use the waist strap together with the back
harness, adjusting both of them properly.

Caution! Failure to observe this precaution could cause
your baby to fall or slip, risking injury.

Caution: adapt the height and the length of the harness
according to the baby’s growth.

ATTACHING THE HANDRAIL

fig. 51 To attach the bumper bar (F), fit it in the dedicated
housings (F2) in the stroller seat until it clicks into place.
fig.52 The handrail can be open on one side or fully
removed; to open it, press the button (F1) and remove it from
its housing; to remove it, repeat the procedure on the other
side.

STROLLER HOOD

fig. 53 To adjust the hood (G), simply accompany it to the
desired position.

fig.54 The hood features an additional fabric insert
and sun shade that extend the degree of cover, improving
protection from the sun.
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RELEASE OF THE HOOD FROM THE STROLLER

fig.55 To remove the hood (G) from the stroller seat,
remove all the buttons (G1) that secure it to the backrest.
fig.56 Remove the two snap fasteners (G2) that secure
the hood to the side joints (G3), then pull the internal strap
(G4) from the joints, pulling it firmly from both sides.

HOOD LINING MAINTENANCE

The hood lining can be removed to allow for its correct
maintenance.

fig.57 Once the hood is released from the stroller, simply
pull out the internal strap (G4).

CLOSING THE CHASSIS WITH THE STROLLER SEAT
ATTACHED (STROLLER CONFIGURATION)

The chassis can be closed with the stroller seat attached,
both facing the parent and facing the street.

Facing the parent

fig. 58 Before closing the stroller, fold the handlebar to the
lowest position.
fig.59 Fold the hood, recline the backrest to its most

horizontal position and lift the footrest completely.
fig.60 Then proceed to fully close the stroller, as detailed
above.

Facing the street

fig.61 Before closing the stroller, fold the handlebar to the
lowest position.

fig.62 Fold down the hood and bring the backrest fully
forward.

fig.63 Then proceed to fully close the stroller, as detailed
above.

STROLLER SEAT LINING MAINTENANCE

It is recommended to remove the lining periodically to
provide for its correct maintenance.

To facilitate coating removal, first remove the hood and
handrail.

fig.64 Remove the cover from the footrest.

fig.65 First remove the two lower snaps fasteners (E7)
that secure the cover to the seat, then the two fasteners (E8)
that secure the side panels to the chassis.

fig. 66  Unfasten the two buttons (E9) on the backrest and
release the cover from the handrail hooks.

fig.67 Remove the crotch strap from its protective pad,
releasing it from the locking elastic, then from the slot on the
seat.

fig.68 Pull the lower back straps out of the slot in the
centre of the backrest.

fig.69 Remove the lower back straps from both shoulder
straps and release the cover from the side hood joints as well.
fig.70  After removing the lower back straps from the slots
on the cover, pull it out of the stroller chassis.

REMOVAL/INSTALLATION OF THE SAFETY HARNESS
SYSTEM

The Electa stroller is equipped with a safety harness system
that can be removed if necessary.

fig.71 To remove the crotch strap, pull the lower ring
(E10) out of the slot on the seat (E11).

The lower back strap and the two back harnesses are
attached to the backrest by means of safety rings, which are
removed and installed in the same way.

fig.72  Toremove both lower back strap and back harness,
push the belts through the slots on the backrest (E12) and
pull firmly until the rings (E13) are released from their seats.
Then remove the rings (E13) from the slots (E12) and pull the
belts out completely.

fig.73 To install the crotch strap, fit the lower ring (E10)
only in the slot on the seat (E11). The lower ring (E14) must
remain on the outside.
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fig.74 To reassemble both the lower back strap and the
two back harnesses, after checking that the buckle ends are in
the correct direction, insert the rings (E13) in the appropriate
slots on the backrest and, once they are positioned under
one of the hooking tabs (E15), push them firmly into place.
Caution! Position the back harnesses always at the same
height.

fig.75 Caution! Make sure that all the belts are
correctly attached to the stroller seat by pulling them
individually.

FOOTMUFF (IF AVAILABLE)

fig.76  Position the footmuff (K), passing it under the
bumper bar, and attach the press studs (K1).

fig.77 The flap of the footmuff can be extended and
attached in a position suitable for protecting the child from
the cold, fastening it with the external side press studs to the
corresponding elements (K2) on the canopy.

fig. 78 The footmuff can be used both facing the parent
and facing the street.

RAIN COVER (IF AVAILABLE)

fig. 79  To fit the rain cover (L), position it on the hood and
button both press studs (L1) on the sides of the stroller seat.
fig.80 Then hook the bands (L3) around the front tubes,
at the wheel assembly.

CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE INFANT CAR SEAT
(IF AVAILABLE)

ATTACHING THE INFANT CAR SEAT TO THE CHASSIS

fig. 81 Take the infant car seat from the handle and attach
it to the chassis in correspondence of the housings on both
sides of the structure and place it solely facing the parents.
fig.82 Caution: before use, make sure that the car seat
is properly attached on both sides by pulling it upwards.

DETACHING THE INFANT CAR SEAT FROM THE CHASSIS
fig.83 Operate the lever (S1) on the back of the seat and
simultaneously lift it from the chassis, gripping it with the
handle.

To use the infant car seat properly, refer to the dedicated
manual.



AVERTISSEMENTS

« IMPORTANT - LIRE
ATTENTIVEMENT ET
CONSERVER POUR

CONSULTATION FUTURE. NE PAS
TENIR COMPTE DES MISES EN
GARDE ET DES INSTRUCTIONS
FOURNIES PEUT S’AVERER TRES
DANGEREUX POUR VOTRE ENFANT.
«VOUS ETES RESPONSABLE DE LA
SECURITE DE VOTRE ENFANT.

« AVERTISSEMENT! NE JAMAIS
LAISSER VOTRE ENFANT SANS
SURVEILLANCE. FAIRE LE MAXIMUM
D’ATTENTION LORSQU’ON UTILISE
LE PRODUIT.

«POUR EVITER DE GRAVES
DOMMAGES DUS A CHUTES ET/OU
GLISSEMENTS, UTILISER TOUJOURS
LES CEINTURES DE SECURITE
CORRECTEMENT ACCROCHEES ET
REGLEES.

NACELLE

« Ce produit est adapté aux enfants de la naissance a 9 kg.
SIEGE

« Conformément a la Réglementation EN 1888-2:2018, ce
produit est adapté aux enfants de leur naissance jusqu'au
poids de 22 kg ou jusqu'a I'age de 4 ans, selon celle de ces
deux conditions qui se présente la premiére.

« Ce produit est homologué pour les enfants jusqu’a 22
kg en tournant le siege poussette face a la route. Il est
recommandé d'utiliser le siege poussette face a la maman
durant les premiers mois de vie de l'enfant, et pour les
enfants de moins de 15 kg.

SIEGE AUTO

- Ce produit est adapté aux enfants de la naissance a 13 kg.

+ Il est recommandé de régler le dossier de la nacelle et/ou
du siege poussette dans la position la plus inclinée, quand
on les utilise avec des bébés.

« Le chassis Electa Inglesina doit étre utilisé uniquement
en combinaison avec le siege de poussette Electa
correspondant, la nacelle Maxi Electa et les sieges auto Cab
0+ ou Darwin Infant i-Size. En cas de doute, consulter le site
inglesina.com ou bien s'adresser au Revendeur Agréé ou au
Service d'Assistance Clients Inglesina.

POUSSETTE - SYSTEME VOYAGE

. AVERTISSEMENT NE JAMAIS LAISSER E

L'ENFANT SANS SURVEILLANCE.

« AVERTISSEMENT S’ASSURER
QUE TOUS LES DISPOSITIFS DE
VERROUILLAGE SONT ENCLENCHES
AVANT UTILISATION.

- AVERTISSEMENT POUR  EVITER
TOUTE BLESSURE, TENIR L'ENFANT
ELOIGNES LORSQUE LE PRODUIT EST
OUVERT OU FERME.

- AVERTISSEMENT NE PAS LAISSER
VOTRE ENFANT JOUER AVEC CE
PRODUIT.

« AVERTISSEMENT TOUJOURS
UTILISER LE SYSTEME DE RETENUE.

« AVERTISSEMENT CE  PRODUIT
NE CONVIENT PAS POUR FAIRE DU
JOGGING OU DES PROMENADES EN
ROLLERS.

- CE PRODUIT NE DOIT ETRE UTILISE
QU’EN MARCHANT.

- AVERTISSEMENT VERIFIER QUE LA
NACELLE OU LE SIEGE DE TRANSPORT
OU LE SIEGE AUTO SOIENT
CORRECTEMENT ACCROCHES AVANT
L'UTILISATION.

- POUR EVITER TOUT ACCIDENT,
VEILLER A CE QUE LE VEHICULE SOIT
TOUJOURS TENU A LECART DES
PORTES AFERMETURE AUTOMATIQUE
(EX. TRAINS, ASCENSEURS).

« Afin d'éviter de graves dommages causés par des chutes
ou glissements, toujours utiliser le systeme de retenue réglé
de maniére adéquate.

« Lutilisation correcte des sangles du systéme de retenue ne
remplace pas la vigilance d'un adulte.

- Il faut etre conscient du fait que le garde-corps n'est pas un
systéme de retenue. Toujours utiliser les sangles du systeme
de retenue.

« Ne pas soulever la poussette au moyen du garde-corps, car
il pourrait se décrocher.
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NACELLE

« LA NACELLE EST ADAPTEE AUX
ENFANTS QUI NE PARVIENNENT
PAS A RESTER ASSIS DE MANIERE
AUTONOME, SE TOURNER ET QuUI
N’ARRIVENT PAS A SE LEVER EN
APPUYANT SUR LES MAINS OU SUR
LES GENOUX. POIDS MAXIMUM DE
LENFANT : 9 KG.

« NE PAS LAISSER LES AUTRES
ENFANTS JOUER SANS SURVEILLANCE
A PROXIMITE DE LA NACELLE.

« NE PAS UTILISER SI LA NACELLE
PRESENTE DES PARTIES CASSEES,
ENDOMMAGEES OU MANQUANTES.

» Ne pas utiliser ou ajouter de matelas en dehors de celui
fourni avec le berceau ou approuvé par le fabricant.

- RISQUE D’ETOUFFEMENT pour les enfants. Toujours
vérifier qu'autour du visage de I'enfant, il y ait assez d’espace,
afin d’éviter des obstructions du flux d'air. Les lacets peuvent
étre la cause d’étranglement. Ne pas placer d'objets dotés
de lacets autour du cou de l'enfant, tels que cordons ou
rubans de capuchon ou de tétine. Ne pas attacher de lacets
ou cordons au-dessus du produit, ni aux jouets. Ne pas
laisser d'objets souples, de jouets en peluche, de tours de
lit et de réducteurs dans la nacelle car ils pourraient s'avérer
dangereux.

» La nacelle Inglesina Maxi Electa est utilisable seulement
avec le support Standup Inglesina.

« Quand I'enfant est dans la nacelle, sa téte ne doit jamais
étre plus basse que le corps.

- Vérifier que la poignée de transport soit en position
verticale et correctement accrochée des deux cotés, avant
de soulever ou transporter la nacelle.

- Avant de soulever ou de transporter la nacelle, toujours
vérifier que le dossier est réglé dans la position la plus basse.
- Avant I'utilisation, s'assurer que la nacelle est correctement
accrochée au chassis en tirant la grosse poignée vers le haut.
+ La nacelle peut étre utilisée comme systéme de retenue
pour le transport en voiture uniquement si elle est dotée du
kit adapté (Kit Auto Maxi).

Les sangles du kit auto doivent étre enlevées ou cachées
quand on utilise la nacelle en dehors du transport en voiture,
pour les périodes de sommeil sans surveillance (voir le
manuel du Kit Auto).

+ La poignée et le fond de la nacelle doivent étre inspectés
réguliérement pour déceler tout signe de dommage ou
d'usure.

UTILISATION DE LA NACELLE SEPAREMENT DU
CHASSIS

-CE PRODUIT EST  ADAPTE
UNIQUEMENT AUX ENFANTS QUI NE
PARVIENNENT PAS A RESTER ASSIS DE
MANIERE AUTONOME.
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« UTILISER UNIQUEMENT SUR UNE
SURFACE HORIZONTALE, STABLE ET
SECHE.

- RISQUE DE CHUTE : Les mouvements de lenfant
pourraient faire glisser le produit. Ne jamais positionner le
produit prés de bords de table, de plans de travail ou de
surfaces rehaussées.

« RISQUE D’ETOUFFEMENT : Le produit pourrait se
retourner sur des surfaces moelleuses et étouffer I'enfant.
Ne JAMAIS positionner le produit sur un lit, canapé ou
d’autres surfaces moelleuses.

SECURITE

- Vérifier avant l'assemblage, que le produit et tous ses
composants ne présentent pas de dommages dus au
transport; en ce cas le produit ne doit pas étre utilisé et il faut
le maintenir loin de la portée des enfants.

« Pour la sécurité de votre enfant avant d'utiliser le produit,
enlever et éliminer tous les sachets en plastique et les
éléments faisant partie de I'emballage et en tout cas gardez-
les hors de portée des bébés et des enfants.

- Ce produit ne doit étre utilisé qu’avec un seul enfant.

« Avant |'utilisation :

- veiller a ce que le produit soit bien assemblé, que toutes
ses piéces soient attachées correctement et que tous les
mécanismes soient activés. Veiller a ce que le revétement
soit bien assemblé a la structure.

- veiller a ce que le chassis soit completement ouvert et que
tous les mécanismes d'accrochage soient enclenchés.

- veiller a ce que la nacelle, le siege poussette ou le siege
auto soient correctement accrochés en les tirant vers le
haut.

- Préter attention en ouvrant et fermant le produit, pour
éviter la prise des doigts. Suivre attentivement les séquences
indiquées sur les photos du manuel.

- Evitez toute opération d'ouverture, de fermeture ou de
démontage lorsque I'enfant est a bord.

- |l faut faire une attention spéciale lorsqu'on réalise ces
opérations et I'enfant est dans les alentours.

« Ces opérations peuvent entrainer des risques de blessure
ou de coincement de doigts.

+ Enclenchez toujours le frein lorsque vous mettez ou
enlevez l'enfant dans le siége/nacelle, en cas d'arrét et
pendant le montage/démontage des accessoires.

Toujours utiliser le frein en cas d'arrét, méme court.

« Lors du stationnement, vérifier que le frein est
correctement engagé en déplacant le produit vers I'avant et
I'arriére. S'assurer que les deux roues sont bien freinées.

- Ne jamais placer le produit pres d'escaliers ou de marches,
méme si le frein est inséré, car les mouvements de l'enfant
pourraient faire glisser le produit.

+ Ne pas laisser le chassis avec le siege poussette/nacelle/
siege auto accroché, sur un terrain en pente, quand l'enfant
est a bord, méme si le frein est inséré. Lefficacité des freins
est limitée sur de fortes pentes.

« Maintenir la prise sur la poignée a proximité de rues tres
fréquentées, de voies ferrées ou par vent fort, car le produit
peut se déplacer méme si le frein est serré correctement.

+ Nejamais utiliser le chassis avec le siege poussette/nacelle/
siege auto accroché, pour monter ou descendre des escaliers
ou escalators, avec I'enfant a bord, car vous pourriez perdre
soudain le contréle du moyen ou I'enfant pourrait tomber.
Faire également trés attention en montant ou descendant
une marche, tout comme en marchant sur un sol accidenté.
+ La charge maximum du panier porte-objets est de 5 kg et
celle du porte-biberon est de 0,5 kg. Ne pas utiliser le porte-
biberon pour transporter des boissons chaudes. Ne pas



dépasser la charge maximum recommandée.

« Toute charge appliquée a la poignée et/ou au dossier et/
ou de c6té sur le produit peut compromettre la stabilité du
produit.

« Installer des animaux domestiques sur le produit pourrait
en compromettre la stabilité et causer la perte de la prise.

- Il faut étre conscients des dangers originés par la présence
de flammes libres ou autres sources de chaleurs comme
radiateurs, cheminées, poéles, etc.. ne jamais laisser le
produit prés de ces sources de chaleur.

- S'assurer que toutes les possibles sources de danger (ex.
cables, files électriques, etc.) soient maintenues loin de la
portée de l'enfant.

« Ne pas laisser le produit avec I'enfant a bord, ou les cordes,
rideaux ou autres pourraient étre utilisées par l'enfant
pour grimper ou bien étre une cause détouffement ou
étranglement.

- Ne jamais soulever le chassis avec le siege poussette/
nacelle/siege auto accroché, si l'enfant est a I'intérieur.

« ATTENTION : RISQUE D’ETRANGLEMENT - Les poignées/
sangles du sac doivent étre éloignées de la nacelle et du
siége de la poussette.

- RISQUE DE CHUTE - Eviter de laisser les enfants s'asseoir
sur le dossier. Lassise est délimitée par les sangles de
sécurité.

« Ne jamais laisser un enfant s'asseoir ou se tenir debout sur
le panier, car le produit pourrait se renverser et causer de
graves lésions corporelles.

CONSEILS POUR LEMPLOI

« Ne pas utiliser le produit si 'un des éléments est cassé,
déchiré ou manquant.

« Examiner réguliérement le produit et ses composants afin
de déceler des signes de détérioration et/ou d'usure, des
coutures décousues et des lacérations. En cas de dommages
ou de dysfonctionnement, tenir le produit hors de la portée
des enfants, ne pas l'utiliser et/ou essayer de le réparer
et s'adresser immédiatement a un Revendeur agréé pour
obtenir des pieces de rechange ou une réparation.

+ Ne pas laisser d'autres enfants ou animaux jouer sans
surveillance a proximité du produit ou bien de grimper sur
lui.

- Les opérations de montage, démontage et réglage
doivent étre réalisées par personnes adultes. Il faut s'assurer
que ceux qui utilisent le produit (baby sitter, grand parents,
etc.) connaissent le correct fonctionnement du produit. Ce
produit ne doit étre utilisé que par un adulte.

« Durant les opérations de réglage, veiller a ce que les
parties mobiles du produit n'entrent pas en contact avec
I'enfant (exemple : dossier, capote, etc.). Toujours veiller a ce
que le frein soit complétement serré pendant ces opérations.
+ Ne pas laisser I'enfant dans le chassis avec le siege
poussette/nacelle/siége auto accroché quand vous
empruntez des moyens de transport (ex. : train, bus, etc.).

« Ne pas utiliser le siege poussette comme un siége auto.

- Retirer le contenu du panier avant de fermer le chassis.

« Lorsqu'on ne l'utilise pas, il faut garder le produit loin de la
portée de I'enfant. Le produit ne doit pas étre utilisé comme
un jouet! Ne pas laisser votre enfant jouer avec ce produit.

+ Ne pas accrocher/retirer le siege poussette quand l'enfant
est a bord et ne pas transporter l'enfant dans le siege
séparément du chassis.

« En cas d'exposition prolongée au soleil, attendre que le
produit se refroidisse avant de I'utiliser.

- Pour éviter surchauffe et brllures, ne pas exposer I'enfant a
lalumiere directe du soleil pendant des périodes prolongées,
méme si la capote est compléetement baissée.

- Lutilisation du siege auto avec le chassis ne remplace pas
une nacelle ou un lit. Lorsque I'enfant a besoin de dormir, il
convient d'utiliser un landau, una nacelle ou un lit adéquats.

HABILLAGE PLUIE

AVERTISSEMENT!

- A utiliser sous la surveillance d'un adulte.

« Lors de l'utilisation, veiller a ce que I'habillage pluie nentre
pas en contact avec le visage de I'enfant, car il pourrait en
causer l'étouffement.

- Ne jamais utiliser I'habillage pluie sans la capuche qui
tient le visage de l'enfant a Iécart. Linstallation correcte
de I'habillage pluie se fait avec la capote ouverte comme
indiqué dans les instructions.

- Utiliser exclusivement avec le produit Inglesina indiqué.

« Ne pas utiliser sur des articles autres que ceux
recommandés par le Fabricant.

« Pour éviter tout risque de suffocation ou de surchauffe,
ne jamais utiliser I'habillage pluie en plein soleil ou dans des
espaces clos.

- Lavage ala main a 30°.

« CONFORME AUX EXIGENCES DE SECURITE.

CONDITIONS DE GARANTIE

- Inglesina Baby S.p.A. garantit que chaque article a
été congu et fabriqué dans le respect des normes et
reglements de produit et de qualité et de sécurité générales
actuellement en vigueur dans la Communauté européenne
et dans les pays de commercialisation.

- Inglesina Baby S.p.A. garantit que, pendant et aprés le
processus de production, chaque produit a été soumis a
divers controles de qualité. Inglesina Baby S.p.A. garantit
gu'aucun article, au moment de I'achat auprés du Revendeur
agréé, ne présentait de défauts de montage ou de
fabrication.

- La présente garantie n'affecte pas les droits reconnus au
consommateur par la législation nationale en vigueur, qui
peut varier en fonction du pays dans lequel le produit a été
acheté et dont les prescritpions, en cas de litige, prévalent
sur le contenu de la présente garantie.

« Si le produit présentait un défaut dans les matériaux et/
ou des vices de fabrication détectés au moment de I'achat
ou pendant une utilisation normale, selon les descriptions
contenues dans le manuel d'instructions, Inglesina Baby
S.p.A. reconnait la validité des conditions de garantie
pendant une période de 24 mois a partir de la date d'achat.
- La garantie n'est valable que dans le pays ou le produit a
été acheté et si I'achat a été effectué auprés d’'un Revendeur
agréé.

- La garantie reconnue est valable pour le premier
propriétaire de l'article acheté.

« Par garantie, nous entendons le remplacement ou la
réparation gratuite des parties qui sont effectivement
défectueuses a l'origine, pour des défauts de fabrication.
Inglesina Baby S.p.A. se réserve le droit de décider, a sa
discrétion, d'appliquer la garantie par la réparation ou le
remplacement du produit.

« Pour bénéficier de la garantie, il est nécessaire de présenter
le numéro de série du produit et le ticket de caisse émis au
moment de I'achat du produit, en vérifiant que ce dernier
indique la date d’achat de maniére clairement visible.

- Ces conditions de garantie ne sont pas valables dans les
cas suivants :

- le produit est utilisé pour des destinations d'utilisation
non expressément indiquées dans le manuel
d'instructions correspondant.

- le produit est utilisé de fagon non conforme a ce qui est
prévu dans le manuel d'instructions.

- le produit a subi des réparations auprés de centres
d’assistance non autorisés et non conventionnés.

- le produit a subi des modifications et/ou des
manipulations, aussi bien dans la structure que dans
la partie textile, non expressément autorisées par le
fabricant. Toute modification apportée aux produits
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libere Inglesina Baby S.p.A. de toute responsabilité.

- le défaut est dii a une négligence ou un manque de
soin dans l'utilisation (ex. chocs violents des parties
de la structure, exposition a des substances chimiques
agressives, etc.).

- le produit présente une usure normale (ex. roues, parties
mobiles, tissus) dérivant d'une utilisation quotidienne
normale, prolongée et continue.

- le produit est endommagé, méme accidentellement,
par le propriétaire ou des tiers (par exemple s'il est
transporté comme bagage en soute en avion ou avec
d’autres moyens de transport).

- le produit est envoyé au revendeur pour assistance
sans le ticket de caisse et/ou sans le numéro de série ou
quand la date d'achat indiquée sur le ticket de caisse et/
ou le numéro de série ne sont pas clairement lisibles.

+ Les éventuels dommages causés par [utilisation
d’accessoires non fournis et/ou non approuvés par Inglesina
Baby ne seront pas couverts par les conditions de notre
garantie.

« Inglesina Baby S.p.A. décline toute responsabilité quant
aux dommages causés aux personnes et aux biens a la suite
d’une utilisation impropre et/ou incorrecte du produit.

« A lexpiration de la période de garantie, I'Entreprise
garantit quand méme l'assistance sur ses produits, a titre
honéreux, dans un délai de quatre (4) ans apres leur mise sur
le marché ; aprés cette période, la possibilité d'intervention
sera évaluée au cas par cas.

PIECES DE RECHANGE / SERVICE D’ASSISTANCE
APRES VENTE

- Controlez régulierement les dispositifs de sécurité pour
garantir un bon fonctionnement du produit dans le temps.
En cas de problémes et/ou d’anomalies de tous genres, ne
I'utilisez pas et contactez rapidement le Revendeur Autorisé
ou le Service d’Assistance Apres Vente Inglesina.

« N'utilisez ni piéces de rechange ni accessoires non fournis
et/ou non approuvés par LInglesina Baby S.p.A.

QUE FAIRE EN CAS DE NECESSITE D’ASSISTANCE

- En cas de nécessité d'assistance sur le produit, contacter
immédiatement le revendeur Inglesina auprés duquel
l'achat a été effectué, en s'assurant de pouvoir disposer du
“Serial Number” concernant le produit qui fait l'objet de la
demande.

+ Le Revendeur est chargé de prendre contact avec Inglesina
pour évaluer la modalité d'intervention la plus adaptée au cas
par cas, et enfin pour fournir chaque indication nécessaire.

- Le Service d'Assistance Inglesina est de toute facon
disponible a fournir toutes les informations nécessaires,
sur demande écrite a remplir sur le formulaire approprié
présent sur le site web : inglesina.com - section Garantie et
Assistance.

CONSEILS POUR LE NETTOYAGE ET LENTRETIEN DU
PRODUIT

« Ce produit demande un entretien régulier de la part de
l'usager.

« Ne jamais forcer les mécanismes ou des parties en
mouvement; en cas de doute, contréler d'abord les
instructions.

» Ne pas garder le produit s'il est encore mouillé et ne pas le
laisser dans des ambiances humides car il peut se former de
la moisissure.

« Garder le produit dans un endroit sec.

- Protéger le produit contre les agents atmosphériques, eau,
pluie ou neige; en outre, I'exposition continue et prolongée
au soleil pourrait causer des changements de couleur chez
beaucoup de matériaux.
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« Aprés une éventuelle utilisation sur la plage, nettoyer et
sécher soigneusement le produit pour enlever le sable et le
sel qui pourraient causer de la rouille.

« Nettoyer les parties en plastique et en métal avec un
chiffon humide ou bien avec un détergeant léger; ne pas
utiliser des solvants, ammoniaque ou essence.

« Sécher soigneusement les parties en métal, apres un
éventuel contact avec l'eau, dans le but d‘éviter la formation
de rouille.

- Maintenir propres toutes les parties en mouvement et si
nécessaire il faut les lubrifier avec une huile légere.

CONSEILS POUR LE NETTOYAGE DU REVETEMENT
TEXTILE

« Nous conseillons de laver le revétement séparément des
autres articles.

« Rafraichir périodiquement les parties en tissu avec une
brosse souple pour vétements.

« Respecter les normes pour le lavage du revétement textile
indiquées sur les étiquettes appropriées.

‘ﬁ Laver a la main dans l'eau froide

Ne pas utiliser eau de javel

Ne pas sécher mécaniquement

Faire sécher a plat a 'ombre

Ne pas plancher

&® X1 || %

Ne pas laver a sec

Ne pas essorer en machine

« Sécher parfaitement le revétement textile avant de
I'utiliser ou de le garder.

« Pour prévenir I'éventuelle formation de moisissures, il est
conseillé d’aérer réguliérement la nacelle. Pour le nettoyage
en détail, séparer le revétement en tissu de la structure et
passer un chiffon sec sur le fond.



INSTRUCTIONS

LISTE DES COMPOSANTS

fig. 1

CHASSIS ELECTA

A Rouesarriere

B  Groupe roues avant

NACELLE ELECTA
C  Revétement capote
D  Couverture de la nacelle

POUSSETTE ELECTA
E  Siege poussette
F Main courante
G Capote

ACCESSOIRES

J Porte-biberon

H  Panier porte-objets

K  Sacoche (si présente)

L  Habillage pluie (si présente)

SIEGE AUTO CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(SI PRESENTE)

STANDUP (S| PRESENTE)

CHASSIS ELECTA

OUVERTURE CHASSIS

fig. 2 Tout en appuyant sur le levier (T1), soulever le
chassis avec fermeté jusqu’'a sa compléte ouverture.

fig.3 Attention : s’assurer que tous les mécanismes
de fermeture sont accrochés correctement des deux
cotés avant l'utilisation et qu’aucun des indicateurs
rouges n'est visible.

ASSEMBLAGE/RETRAIT ROUES ARRIERE

fig. 4 Insérer les roues arriere (A) aux endroits prévus
a cet effet sur le chassis et les pousser jusqu'a ce quelles
s'enclenchent.

fig.5 Avertissement : s’assurer que les roues soient
correctement fixées avant 'emploi.

En cas de besoin, les roues arriére peuvent étre facilement
retirés.

fig.6 Pour retirer la roue arriére (A), intervenir sur le levier
(A1) et la sortir simultanément de son siége sur le chassis.

RETRAIT/ASSEMBLAGE GROUPE ROUES AVANT

En cas de besoin, les deux groupes roue avant (B) peuvent
étre facilement retirés.

fig.7 En appuyant sur le petit bouton (B1), extraire le
groupe roue de son logement sur le support.

fig. 8 Pour le réinstaller, il suffit de le mettre en place et
de le pousser dans son logement jusqu’a entendre un déclic.
fig.9 Avertissement : s’assurer que les roues soient
correctement fixées avant 'emploi.

FERMETURE DU CHASSIS

fig. 10 A l'aide des deux boutons de réglage (T2), plier la
poignée dans la position la plus basse.

fig.11 En appuyant sur le bouton (T3), tourner
simultanément la poignée arriére (T4) jusqu'a ce que le
chassis se ferme complétement.

Attention : toujours vérifier que le chassis est fermé
correctement.

fig. 12 Pour transporter le chassis fermé, utiliser la poignée

arriere (T4).
Ne jamais soulever le chassis par la poignée télescopique.

FREIN DES ROUES ARRIERES

fig. 13  Pour serrer le frein, appuyer sur le levier droit (T5).
fig. 14  Pour desserrer le frein, appuyer sur le levier gauche
(T6).

Toujours mettre le frein pendant les arréts.

fig.15 Attention ne jamais lever les leviers

d’actionnement et de déblocage du frein, mais appuyer
dessus seulement.

BLOCAGE/DEBLOCAGE DES ROUES AVANT

Le chassis est doté de roues pivotantes.

fig. 16  Pour les bloquer ou les débloquer, s'assurer qu'ils
sont correctement alignés, puis actionner le levier (B2) situé
sur les deux trains de roues avant.

REGLAGE DE LA POIGNEE

Le chassis est équipé d'une poignée réglable.

fig. 17  Appuyer sur les deux boutons (T2) et lever ou
abaisser simultanément la poignée jusqu'a la position
souhaitée.

PANIER PORTE-OBJETS

Le chassis est équipé d'un panier porte-objets d'une grande
capacité (H), qui peut étre facilement retiré en cas de
nécessité.

fig. 18 Pour retirer le panier, détacher les 4 boutons
pression (H1) le fixant aux tubes latéraux ainsi que le rabat en
Velcro (H2) du tube espaceur.

fig. 19  Retirer les deux crochets arriere (H3) de leurs sieges
respectifs.
fig.20 Décrocher les deux rabats avant en Velcro (H4) et

les retirer du marchepied du chassis, puis détacher le panier
des petits crochets avant (H5).

Pour remonter le panier, répéter les opérations ci-dessus
dans l'ordre inverse.

PORTE-BIBERON

Le chassis est muni de porte-biberon de série (J).

fig.21  Pour fixer le porte-biberon, positionner le guide
supérieur en correspondance du crochet (J1) sur le chassis et
le presser vers son siege jusqu’a I'accrochage complet.

UNITES DE TRANSPORT SUPPLEMENTAIRES AU CHASSIS :
NACELLE, SIEGE POUSSETTE ET SIEGE AUTO (SI PRESENT)
fig.22 Le chassis peut étre utilisé avec la nacelle Electa le
siege poussette Electa et le siege auto Cab 0+ / Darwin Infant
i-Size, si présent.

NACELLE ELECTA

ATTELAGE DE LA NACELLE SUR LE CHASSIS

fig.23  En tenant le berceau par la poignée, 'accrocher au
chassis aux endroits prévus a cet effet sur les deux cotés de la
structure, en l'orientant exclusivement vers I'adulte.

fig.24 Une fois la nacelle installée, vérifier que
les indicateurs (C1) présents sur les deux dispositifs
d'enclenchement soient Verts. S’ls sont Rouges,
repositionner correctement la nacelle jusqu'a ce que les
indicateurs deviennent Verts.

fig.25 Avertissement : Avant utilisation, s'assurer que
la nacelle est toujours bien accrochée des deux cotés en
la tirant vers le haut.
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RETRAIT DE LA NACELLE DU CHASSIS

fig.26  Agir sur le levier (C2) placé extérieurement a la
nacelle et, simultanément, la soulever, en la prenant par la
grosse poignée.

MONTAGE DU REVETEMENT CAPOTE

fig.27  Enrouler le revétement capote (C) autour de la
grosse poignée, en le fixant avec les boutons prévus (C3) et
avec le rabat a scratch central (C4).

fig.28 En compléter le montage en accrochant les
scratchs latéraux et arriére (C5) a la nacelle.

REGLAGE DE LA POIGNEE ET DE LA CAPOTE

fig.29  Pour régler aussi bien la grosse poignée que la
capote de la nacelle, appuyer simultanément sur les deux
boutons internes (C6).

fig.30 Avertissement: Vérifier que la poignée de
transport soit en position verticale et correctement
accrochée des deux cotés, avant de soulever ou
transporter la nacelle

ACCROCHAGE DE LA COUVERTURE

fig.31  Pour monter la couverture (D), accrocher la zip de
fixation au berceau et boutonner le rabat a la capote.

fig.32 Le rabat avant de la couverture (D1) peut étre fixé
dans la position adéquate pour protéger I'enfant du froid.
fig.33 La zip a double curseur de la couverture permet
d'accéder facilement a I'enfant.

REGLAGE DU PETIT DOSSIER
fig. 34  Agir sur le levier (C6) pour régler le petit dossier ;
unefois qu'on rejoint l'inclinaison désirée, il faut repositionner
le levier sur la position initiale.

AERATION NACELLE

La nacelle Electa est dotée d'un systéeme coordonné
d'aération.

fig.35 Laération du fond peut étre réglée en agissant sur
le levier (C7) placé a I'avant.

fig.36 S'il est présent : l'insert en maille sur la capote
permet une meilleure circulation de l'air a l'intérieur du
berceau.

ENTRETIEN DU MATELAS ET DU REVETEMENT INTERNE

Il est conseillé de retirer périodiquement le matelas et le
revétement interne afin de veiller a leur entretien.

fig.37 Pour retirer le revétement interne, le désenfiler
simplement du périmétre de la nacelle.

ENTRETIEN DU REVETEMENT NACELLE

fig.38 S'il est nécessaire denlever le revétement du
berceau, il suffit de le retirer en détachant des siéges de la
structure les sangles sur le périmetre.

fig.39 Aprés l'avoir remonté, s'assurer que les deux
passants élastiques (C8) sont parfaitement insérés sous
les languettes inférieures (C9) sur les deux dispositifs
d'accrochage.

Attention ! Le positionnement incorrect des sangles
élastiques pourrait interférer avec le correct accrochage
de la nacelle sur le chassis.

SIEGE POUSSETTE ELECTA

ACCROCHAGE DU SIEGE POUSSETTE AU CHASSIS

fig.40 Accrocher le siege poussette (E) au chassis, en le
positionnant au niveau des logements adéquats sur les deux
cotés de la structure.

REGLAGE DU DOSSIER

fig.41 |l est possible de régler le dossier sur 4 positions ;
se servir du dispositif central (E2) et le déplacer jusqu'a la
position souhaitée.
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fig.42 Attention : ne pas utiliser la poussette avec le
dossier incliné accroché a la poignée.

fig.43 Avertissement : Avant utilisation, s’assurer que
le siege poussette est toujours bien accrochée des deux
cotés en la tirant vers le haut.

DECROCHAGE DU SIEGE POUSSETTE DU CHASSIS

fig.44  Agirsur le levier (E1) et, simultanément, soulever le
siege poussette du chassis.

Avertissement : ne jamais effectuer cette opération avec
le bébé a bord.

fig.45 |l est possible d'utiliser le siege de la poussette
aussi bien orienté vers I'adulte que vers la rue.

REGLAGE DU REPOSE-PIEDS

fig.46 Pour abaisser le repose-pieds se servir des deux
leviers (E3) situés sur la partie inférieure de celui-ci, en les
poussant en méme temps vers le bas.

fig. 47 Pour rehausser le repose-pieds, il suffit de le tirer
vers le haut. Il se bloquera automatiquement.

CEINTURES DE SECURITE

fig. 48 \Vérifier que les ceintures soient introduites dans
les ceillets a la hauteur des épaules ou immédiatement au
dessus. Si la position n'est pas correcte, enlever les ceintures
depuis le premier couple d'ceillets et les réintroduire dans le
deuxieme.

Toujours placer les deux ceintures a la méme hauteur.
fig.49 Relier les extrémités des ceintures ventrales (E5)
aux ceintures dorsales (E4) et terminer l'accrochage en
insérant les extrémités dans la boucle centrale. (E6).

fig. 50 Toujours utiliser la ceinture ventrale avec celles
dorsales, en les réglant correctement.

Avertissement ! Le non-respect de cette précaution peut
provoquer des chutes ou des glissements de l'enfant,
avec risque de blessure.

Attention : régler la hauteur et la longueur des ceintures
de sécurité au fur et a mesure de la croissance de I'enfant.

ACCROCHAGE DE LA MAIN COURANTE

fig. 51 Pour fixer la main courante (F), I'insérer dans les
sieges prévus a cet effet (F2) sur le siége de la poussette
jusqu'a ce qu'elle s'enclenche.

fig.52 On peut ouvrir la main courante d'un c6té ou
bien I'enlever complétement ; pour l'ouvrir, appuyer sur le
bouton (F1) et I'enlever de son siege. Pour l'enlever, répéter
I'opération également de l'autre coté.

CAPOTE DE LA POUSSETTE

fig. 53  Pour régler la capote (G), il suffit de 'accompagner
dans la position désirée.

fig.54 La capota est dotée d'un empiécement
supplémentaire en tissu et d'un pare-soleil qui, en
augmentant le rayon de couverture, assurent une plus
grande protection contre le soleil.

DEPOSE DE LA CAPOTE DE LA POUSSETTE

fig. 55 Pour retirer la capote (G) du siege de la poussette,
détacher tous les boutons (G1) qui la fixent au dossier.

fig. 56  Détacher les deux boutons pression (G2) qui fixent
le revétement aux articulations latérales (G3), puis extraire la
sangle interne (G4) des mécanismes d'articulation en la tirant
énergiquement des deux cOtés.

ENTRETIEN DU REVETEMENT DE LA CAPOTE

Pour un bon entretien, le revétement de la capote peut étre
retiré.

fig. 57 Unefois que la capote est détachée de la poussette,
il suffit de retirer la sangle interne (G4).



OUVERTURE DU CHASSIS AVEC LE SIEGE POUSSETTE
ACCROCHE (CONFIGURATION POUSSETTE)

Le chassis peut étre fermé avec le siege de la poussette
accroché, soit vers I'adulte, soit vers la rue.

Vers I'adulte

fig. 58 Avant de fermer la poussette, plier la poignée dans
la position la plus basse.

fig. 59 Replierla capote, incliner le dossier dans sa position
la plus horizontale et relever complétement le repose-pieds.

fig.60 Fermer complétement la poussette, comme
indiqué ci-dessus.

Vers la rue

fig.61 Avant de fermer la poussette, plier la poignée dans
la position la plus basse.

fig.62 Replier la capote et amener le dossier
complétement en avant.

fig.63 Fermer complétement la poussette, comme

indiqué ci-dessus.

ENTRETIEN DU REVETEMENT SIEGE POUSSETTE

Pour un bon entretien, il est conseillé de retirer réguliérement
le revétement.

Pour faciliter la dépose de [I'habillage, il faut enlever
auparavant la capote et la main courante.

fig.64 Retirer le revétement du repose-pieds.

fig.65 Détacher auparavant les deux boutons pression
inférieurs (E7) qui fixent le revétement au siége, puis les deux
(E8) qui fixent les cotés a la structure.

fig.66 Détacher les deux boutons (E9) sur le dossier et
libérer le revétement des crochets de la main courante.

fig. 67 Retirer la ceinture entrejambes de son coussinet de
protection, en la libérant de I'élastique de blocage, puis de la
fente sur le siége.

fig. 68 Tirer les ceintures lombaires en dehors de la fente
au milieu du dossier.

fig.69 Retirer les sangles arriere des deux bretelles
et libérer également le revétement des mécanismes
d‘articulation latéraux de la capote.

fig. 70  Apres avoir retiré les ceintures dorsales des fentes
sur lerevétement, le désenfiler de la structure de la poussette.

RETRAIT/INSTALLATION DU SYSTEME DE CEINTURES DE
SECURITE

La poussette Electa est équipée d'un systéme de ceintures de
sécurité qui peut étre retiré en cas de nécessité.

fig.71 Pour retirer la ceinture entrejambes, désenfiler
I'anneau inférieur (E10) de la fente du siége (E11).

La ceinture lombaire et les deux ceintures dorsales sont
accrochées au dossier au moyen d’anneaux de sécurité, qui
s'enlévent et s'installent de la méme maniére.

fig. 72 Pour enlever la ceinture lombaire et les ceintures
dorsales, enfoncer les sangles dans les fentes sur le dossier
(E12) et les tirer énergiquement jusqu’a ce que les boucles
(E13) se détachent de leur siége. Retirer ensuite les anneaux
(E13) des fentes (E12) et sortir complétement les ceintures.
fig.73 Pour installer la ceinture entrejambes, insérer
uniqguement I'anneau inférieur (E10) dans la fente du siege
(E11). Lanneau supérieur (E14) doit rester a I'extérieur.
fig.74 Pour remonter la ceinture lombaire et les deux
ceintures dorsales, aprés avoir vérifié que les extrémités
de la boucle sont dans le bon sens, introduire les anneaux
(E13) dans les fentes sur le dossier et, lorsqu'ils se trouvent
sous l'une des languettes d’accrochage (E15), les pousser
fermement ppur les mettre en place.

Avertissement ! Toujours placer les ceintures dorsales a
la méme hauteur.

fig.75 Avertissement ! S’assurer que toutes les
ceintures sont fixées correctement au siége de la
poussette en les tirant une a une.

SACOCHE (SI PRESENTE)

fig.76 Positionner la sacoche (K) en la faisant passer
sous le garde-corps et accrocher les boutons automatiques
présents (K1).

fig. 77 Lerabatde la sacoche peut étre étendu et accroché
en position adéquate pour protéger I'enfant du froid, en
boutonnant les boutons automatiques latéraux externes aux
boutons correspondants (K2) sur la capote.

fig.78 Le couvre-jambes peut étre utilisé a la fois vers
I'adulte et vers la rue.

HABILLAGE PLUIE (SI PRESENTE)

fig.79  Pour monter I'habillage pluie (L), le positionner sur
la capote et boutonner les deux boutons automatiques (L1)
sur les cOtés du siége poussette.

fig. 80 Puis accrocher les élastiques (L3) autour des tubes
avant, au niveau du groupe roues.

SIEGE AUTO CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(SI PRESENTE)

ATTELAGE DU SIEGE AUTO AU CHASSIS

fig.81 En saisissant le siege par la poignée, le fixer au
chassis au niveau des dispositifs prévus a cet effet des deux
cOtés de la structure, en le positionnant exclusivement vers
I'adulte.

fig.82 Avertissement : Avant utilisation, s’assurer que
le siége auto est toujours bien accrochée des deux cotés
en la tirant vers le haut.

RETRAIT DU SIEGE AUTO DU CHASSIS

fig. 83  Agir sur le levier (S1) placé sur l'arriere du siége et,
simultanément, le soulever du chassis, en le prenant par la
grosse poignée.

Pour un usage correct du siége auto consulter le manuel
spécifique.
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« WICHTIG - DIESE
ANLEITUNGEN
SORGFALTIG LESEN UND

FUR EINEN ZUKUFTIGE
KONSULTATION GRIFFBEREIT
HALTEN. DIE NICHTBEACHTUNG
DIESER HINWEISE KANN DIE
SICHERHEIT IHRES KINDES
GEFAHRDEN.

«SIE SIND FUR DIE SICHERHEIT
IHRES KINDES VERANTWORTLICH.

«VORSICHT! DAS KIND NIE
UNBEAUFSICHTIGT LASSEN: DIES
KANN GEFAHRLICH SEIN. BEIM
GEBRAUCH DES PRODUKTES
AUSSERST UMSICHTIG VORGEHEN.
«UM ERNSTE VERLETZUNGEN
DURCH HERAUSFALLEN ODER
-RUTSCHEN ZU VERMEIDEN, STETS
DIE SICHERHEITSGURTE RICHTIG
ANSCHNALLEN UND REGELN.

BABYWANNE

- Dieses Produkt ist fur Kleinkinder von der Geburt bis zu
einem Gewicht von 9 kg bestimmt.

SITZES

« Gemal der Norm EN 1888-2:2018 ist dieses Produkt fir
Kleinkinder von der Geburt bis zu einem Gewicht von 22
kg oder bis zum Alter von 4 Jahren geeignet, je nachdem,
welche Bedingung zuerst eintritt.

- Dieses Produkt ist flir Kinder bis zu einem Gewicht von
22 kg in Fahrtrichtung homologiert. Im Sduglingsalter (bis
zu einem Hochstgewicht von 15 kg) wird die Installation
des Sportwagenaufsatzes entgegen der Fahrtrichtung
empfohlen.

AUTOKINDERSITZES

« Dieses Produkt ist fiir Kleinkinder von der Geburt bis zu
einem Gewicht von 13 kg bestimmt.

- Es ist jeweils sehr wichtig, die Rlckenlehne fiir den
Transport von Neugeborenen in der Babywanne oder im
Sportwagen in eine nahezu flache Liegeposition zu stellen.

- Das Electa-Fahrgestell von Inglesina darf ausschlief3lich
mit dem Electa-Sportwagenaufsatz, der Maxi-Electa-
Babywanne und den Autokindersitzen Cab 0+ oder Darwin
Infant i-Size eingesetzt werden. Im Zweifelsfall besuchen
Sie die Webseite inglesina.com oder wenden sich an einen
autorisierten Handler bzw. an den Inglesina-Kundendienst.

A

DAS KIND NIE

« VORSICHT
UNBEAUFSICHTIGT LASSEN.

- VORSICHT VOR DEM GEBRAUCH
SICHERSTELLEN, DASS DAS PRODUKT

KOMPLETT GEOFFNET IST UND
DASS ALLE VERSCHLUSS- UND
SICHERHEITSVORRICHTUNGEN
KORREKT EINGESETZT SIND.

« VORSICHT UM VERLETZUNGEN ZU
VERMEIDEN, IMMER SICHERSTELLEN,
DASS SICH KINDER WAHREND DES
OFFNENS UND SCHLIESSENS DES
PRODUKT IN SICHERHEITSABSTAND
BEFINDEN.

- VORSICHT DAS KIND NICHT MIT
DIESEM PRODUKT SPIELEN LASSEN.

- VORSICHT IMMER DAS KIND
MIT DEM SICHERHEITSGURT
ANSCHNALLEN.

« VORSICHT DES PRODUKTS

IST NICHT ZUM JOGGEN ODER
ROLLSCHUHLAUFEN GEEIGNET.

- DIESES PRODUKT DARF NUR ZUM
GEHEN BENUTZT WERDEN.

« VORSICHT SICHERSTELLEN, DASS
DIE BABYWANNE, DER TRAGESITZ
ODER DER AUTOKINDERSITZ VOR
GEBRAUCH KORREKT VERANKERT
WIRD.

- UM UNFALLE ZU VERMEIDEN, DEN
WAGEN VON AUTOMATIKTUREN (Z.
B. AN ZUGEN ODER FAHRSTUHLEN)
FERNHALTEN.

« Um schwere durch Sturz- oder Rutschgefahr verursachte
Folgen zu vermeiden, das Rlckhaltesystem immer korrekt
einstellen.

- Das korrekte Anlegen der Sicherheitsgurte entbindet den
Erwachsenen nicht von seiner Aufsichtspflicht.

« Beachten Sie bitte, dass der Handlauf keinen sicheren Halt



gewabhrleistet. Immer die Sicherheitsgurte korrekt anlegen.
- Den Sportwagen beim Anheben nie am Handlauf fassen,
da dieser sich I16sen konnte.

BABYWANNE

- DIE  BABYWANNE IST  FUR
BABYS VORGESEHEN, DIE NICHT
EIGENSTANDIG AUFRECHT SITZEN,
SICH NICHT DREHEN UND SICH
NICHT AUF DIE HANDE ODER
KNIE AUFRICHTEN KONNEN. MAX.
GEWICHT DES BABYS: 9 KG.

- ANDERE KINDER DURFEN NICHT
UNBEAUFSICHTIGT IN DER NAHE DER
BABYWANNE SPIELEN.

- DIE BABYWANNE NICHT
VERWENDEN, SOLLTEN TEILE AN
DIESER GEBROCHEN, BESCHADIGT
ODER NICHT VORHANDEN SEIN.

+ Keine weiteren Matratzen zusatzlich zu der zum
Lieferumfang gehdrenden und vom Hersteller freigegebenen
Matratze benutzen bzw. hinzufligen.

- ERSTICKUNGSGEFAHR fir die Kinder. Achten Sie immer
darauf, dass das Gesicht des Kindes ausreichend Luft
bekommt, und die Luftzirkulation nicht versperrt wird.
Mit Bandern kdnnten sich Kinder erwirgen. Vermeiden
Sie Spielzeug mit Kordeln und Bandern, Kapuzen mit
Kordelziigen und um den Hals gehdangte Schnuller. Keine
Kordeln oder Bander zur Befestigung von Spielzeug am
Produkt benutzen. Keine weichen Gegenstdnde, Pliisch-

Spielzeuge, Schutzpolster und Anpasskissen in der
Babywanne lassen: Sie konnten gefahrlich sein.
- Die Kinderwagenwanne Inglesina Maxi Electa ist

ausschlieBlich nur mit dem Standup Inglesina verwendbar.

- Wenn das Kind in der Babywanne liegt, muss der Kopf
immer etwas hoher als der Korper liegen.

« Vor dem Anheben oder Transportieren der Babywanne
prifen, ob der Tragegriff vertikal positioniert und auf beiden
Seiten korrekt verankert ist.

« Vor dem Anheben und Transportieren der Babywanne
immer sicherstellen, dass sich die Rlckenlehne in der
untersten Stellung befindet.

« Vor dem Einsatz immer sicherstellen, dass die Babywanne
korrekt am Fahrgestell befestigt ist, indem man den
Tragegriff nach oben zieht.

- Die Babywanne darf fur den Transport des Babys im Auto
nur als Riickhaltesystem benutzt werden, wenn das richtige
Kit (Kit Auto Maxi) benutzt wird.

Die Befestigungsriemen des Auto-Kits mdissen entfernt
oder versteckt werden, wenn die Babywanne auBerhalb des
Fahrzeugs eingesetzt wird und das Kind unbewacht schlaft
(siehe Gebrauchsanleitung des Auto-Kits).

« Der Tragegriff und der Boden der Babywanne miissen
regelmaBig auf Schaden bzw. Abnutzung gepriift werden.

EINSATZ DER BABYWANNE OHNE FAHRGESTELL

- DIESES PRODUKT EIGNET SICH NUR
FURBABYS, DIE NICHT EIGENSTANDIG
AUFRECHT SITZEN KONNEN.

- NUR AUF EINER EBENEN, STABILEN
UND TROCKENEN  OBERFLACHE
VERWENDEN.

» STURZGEFAHR: Durch die Bewegungen des Kindes
konnte das Produkt sich bewegen. Stellen Sie das Produkt
auf Tischen, Arbeitsplatten oder Erhéhungen nie in
Randndhe.

- ERSTICKUNGSGEFAHR: Auf weichen Unterlagen kdnnte
das Produkt kippen und fiir das Kind eine Erstickungsgefahr
darstellen. Stellen Sie das Produkt NIE auf Schlafstatten,
Sofas oder andere weiche Unterlagen.

SICHERHEIT

- Vor der Montage prifen, dass das Produkt und seine
Bauteile wahrend des Transports nicht beschadigt wurden.
Sollte dies der Fall sein, ist das Produkt nicht zu verwenden
und fiur Kinder unzuganglich aufzubewahren.

« Zur Sicherheit lhres Kindes vor dem Gebrauch des
Produktes das Kunststoffverpackungsmaterial und alle
Verpackungselemente entfernen und entsorgen und
auBerhalb der Reichweite von Sduglingen und Kindern
lassen.

- Dieses Produkt ist fiir die Aufnahme von nur einem Kind
bestimmt.

+ Vor dem Einsatz:

- sicherstellen, dass das Produkt korrekt zusammengebaut
ist, dass alle Komponenten richtig befestigt sind
und alle Mechanismen einwandfrei eingerastet sind.
Immer sicherstellen, dass der Bezug korrekt an der
Rahmenstruktur befestigt ist.

- sicherstellen, dass das Fahrgestell vollstandig aufgeklappt
und alle Befestigungsmechanismen eingerastet sind.

- sicherstellen, dass die Babywanne, der
Sportwagenaufsatz oder der Autokindersitz korrekt
befestigt sind, indem man sie nach oben zieht.

« Beim Auf- und Zuklappen des Fahrgestells sehr vorsichtig
sein, damit man sich die Finger nicht einklemmt. Immer die
Bilder in der Bedienungsanleitung beachten.

« Das Produkt nie mit darin sitzendem Kind 6ffnen, schieBen
oder ausbauen.

« Diese Arbeiten mussen in jedem Fall mit besonderer
Aufmerksamkeit durchgefiihrt werden, wenn das Kind in der
Néhe ist.

+ Bei diesen Handgriffen besteht die Gefahr, dass Finger
eingeklemmt oder verletzt werden.

« Immer prifen, dass die Bremse betdtigt ist, wenn das
Kind in den Sitz/in die Babywanne gesetzt wird oder es aus
dem Sitz/der Babywanne genommen wird, sowie beim An-/
Abbau von Zubehorteilen.

Auch bei kurzen Halten immer die Bremse ziehen.

« Beim Abstellen immer darauf achten, dass die Bremse
aktiviert wurde. Hierzu das Produkt nach vorne und hinten
schieben. Sicherstellen, dass beide Rader gebremst sind.

« Das Produkt nie in der Néhe von Treppen oder Stufen
stehen lassen, denn auch bei angezogener Bremse kdnnte
sich das Produkt durch die Bewegung des Kindes bewegen.

- Das Fahrgestell mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/
Babywanne/Autokindersitz keinesfalls mit dem Kind auf
einer geneigten Flache stehen lassen, auch wenn die Bremse
angezogen wird. Auf starken Gefallen ist die Bremswirkung
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begrenzt.

+ Immer den Griff festhalten, wenn man sich in der Ndhe von
verkehrsreichen Stra3en oder Bahngleisen befindet oder bei
windigen Witterungsbedingungen, da sich das Produkt auch
bei ordnungsgemaR angezogener Bremse bewegen konnte.
- Mit dem Fahrgestell mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/
Babywanne/Autokindersitz keinesfalls mit dem Kind Treppen
oder Rolltreppen benutzen, da bei einem plotzlichen Verlust
der Kontrolle Gber den Kinderwagen Sturzgefahr besteht.
Bei Stufen oder anderen Hindernissen, die Uberfahren
werden missen, ist grof3te Vorsicht geboten.

- Die  maximale Belastung betrdgt  fur  den
Aufbewahrungskorb 5 kg und fiir den Babyflaschchen-Halter
0,5 kg. Den Babyflaschchen-Halter nicht mit heiBen Flaschen
benutzen. Das Hochstgewicht nie tGberschreiten.

« Jegliche Belastung von Griff und/oder Riickenlehne bzw.
seitliche Belastungen des Produkts kénnen die Stabilitat des
Produkts beeintrachtigen.

- Binden Sie Haustiere nie am Produkt fest. Hierdurch
kénnte die Stabilitdt in Frage gestellt werden und auBBerdem
kénnte das Tier Ihnen das Produkt aus den Handen reif3en.

« Seien Sie sich der Gefahren durch offenes Feuer oder
anderen Warmequellen wie Heizkorper, Kamine, elektrische
und Gasofen usw. bewusst: Das Produkt nie in der Nahe
solcher Warmequellen stehen lassen.

- Sicherstellen, dass mogliche Gefahrenquellen sich
auBerhalb der Reichweite des Kindes befinden (z.B. Kabel,
elektrische Drahte, usw.).

+ Das Kind nicht in der Ndhe von Seilen, Vorhdngen oder
anderen greifbaren Gegenstédnden lassen, an denen das
Kind sich hochziehen kann bzw. die eine Erstickungs- und
Erdrosselungsgefahr darstellen.

« Das Fahrgestell nie mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/
Babywanne/Autokindersitz und sich darin befindlichem
Kind anheben.

- ACHTUNG: ERWURGUNGSGEFAHR - Die Griffe/
Riemen der Tasche sollten von der Babywanne und dem
Sportwagenaufsatz ferngehalten werden.

« STURZGEFAHR - Kinder diirfen nicht auf der Riickenlehne
sitzen. Der Sitzbereich ist der Bereich, der durch den
Sicherheitsgurt begrenzt wird.

+ Kinder dirfen Kind niemals auf dem Korb sitzen oder
stehen, da das Produkt umkippen und schwere Verletzungen
verursachen kann.

HINWEISE ZUM GEBRAUCH

«+ Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschaddigt ist oder
Teile fehlen.

- Das Produkt und seine Komponenten regelmaBig auf
Schaden oder Abnutzungsspuren, auf offene Nahte oder
Risse prifen. Im Falle von Schaden oder Fehlbetrieben,
das Produkt nicht in Reichweite der Kinder lassen, es nicht
mehr benutzen und nicht versuchen, eine Reparatur selbst
vorzunehmen. Wenden Sie sich fiir die Reparatur oder den
Bezug von Ersatzteilen ausschlieBlich an den autorisierten
Fachhandler.

« Anderen Kindern oder Tieren nicht erlauben,
unbeaufsichtigt in der Ndhe des Produktes zu spielen oder
darauf zu klettern.

- Die Montage-, Abbau- und Einstellungsvorgdnge diirfen
ausschlieBlich von Erwachsenen vorgenommen werden.
Sicherstellen, dass alle Personen, die das Produkt verwenden
(Babysitter, GroBeltern, usw.), genau wissen, wie das
Produkt richtig verwendet wird. Dieses Produkt darf nur von
Erwachsenen benutzt werden.

+ Bei der Einstellung immer sicherstellen, dass alle
beweglichen Produktteile nicht mit dem Kind in Kontakt
geraten (z.B. Ruckenlehne, Verdeck usw.). Bei diesen
Eingriffen immer sicherstellen, dass die Bremse komplett
angezogen ist.

. Das Kind auf
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offentlichen  Verkehrsmitteln  (z.B.

Bahn, Bus usw. nie im Fahrgestell mit befestigtem/r
Sportwagenaufsatz/Babywanne/Autokindersitz lassen.

- Den Sportwagenaufsatz nie als Autokindersitz benutzen.

+ Bevor das Fahrgestell geschlossen wird, immer den Korb
leeren.

+ Bei Nichtgebrauch des Produktes muss es weggerdumt
werden und sich auBerhalb der Reichweite von Kindern
befinden. Das Produkt darf nicht als Spielzeug verwendet
werden! Das Kind nicht mit diesem Produkt spielen lassen.

« Den Sportwagenaufsatz nie mit sich darin befindlichem
Kind auf das Fahrgestell bauen bzw. vom Fahrgestell
entfernen und das Kind nie im vom Fahrgestell gebautem
Sportwagenaufsatz transportieren.

« Nach langerem Stehen in der Sonne muss das Produkt erst
auskiihlen, bevor es verwendet werden kann.

- Lassen Sie das Kind auch bei vollstindig geoffnetem
Sonnenschutz nie Uiber langere Zeit in der Sonne stehen, um
Hitzeschldge und Sonnenbrand zu vermeiden.

- Der Einsatz des Autokindersitzes mit dem Fahrgestell ist
kein Ersatz fur eine Babywanne oder ein Kinderbett. Fir
den Kinderschlaf sind die Babywanne oder ein Kinderbett
zweckmaBig.

REGENSCHUTZ

HINWEISE!

« Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.
- Bei der Benutzung des Regenschutzes immer darauf
achten, dass kein Kontakt mit dem Gesicht des Kindes
entsteht, um Erstickungsgefahr zu vermeiden.

- Den Regenschutz nie ohne Verdeck benutzen, damit der
notwendige Sicherheitsabstand vom Kind gewahrleistet
ist. Die korrekte Installation des Regenschutzes muss mit
geoffnetem Verdeck wie in der Abbildung gezeigt erfolgen.
« Nur mit dem vorgegebenen Produkt von Inglesina
benutzen.

« Nur fir Produkte benutzen, die vom Hersteller als
kompatibel freigegeben sind.

« ZurVermeidungvon Erstickungs-oder Uberhitzungsgefahr,
den Regenschutz nie an der Sonne oder in geschlossenen
Raumen benutzen.

+ Von Hand bei 30°C waschbar.

GARANTIEBEDINGUNGEN

- Inglesina Baby S.p.A. garantiert, dass jeder Artikel unter
Beachtung der aktuell in den Landern der Europdischen
Gemeinschaft sowie der in den Vertriebslandern geltenden
Normen und Regeln fiir Produkte und fir Qualitdt und
Sicherheit entwickelt und hergestellt wurde.

- Inglesina Baby S.p.A. garantiert, dass jedes Produkt
wdhrend und nach dem Produktionsprozess diversen
Quialitatskontrollen unterzogen wurde. Inglesina Baby
S.p.A. garantiert, dass jeder Artikel zum Zeitpunkt des
Erwerbs beim autorisierten Héandler keine Montage- oder
Herstellungsfehler aufwies.

- Diese Garantie beeinflusst in keinerlei Weise die dem
Verbraucher zustehenden Rechte geméaf} der im Lande
geltenden Rechtsprechung. Die Rechtsprechung kann von
Staat zu Staat, je nach dem, wo das Produkt gekauft wurde,
unterschiedlich sein und im Falle von Widerspriichen gelten
sie in Bezug auf diese Garantie vorrangig,

+ Sollten am Produkt beim Erwerb oder wahrend der
normalen Verwendung entsprechend der Angaben
in der entsprechenden Anleitung Materialfehler bzw.
Herstellungsfehler festgestellt werden, erkennt Inglesina
Baby S.p.A. die Giiltigkeit der Garantiebedingungen fir
eine Dauer von 24 ununterbrochen aufeinander folgenden
Monaten ab dem Kaufdatum an.

- Die Garantie gilt nur im Lande, in dem das Produkt
erworben wurde und unter der Bedingung, dass das Produkt
bei einem autorisierten Vertragshandler erworben wurde.



- Die zugestandene Garantiedauer gilt fir den ersten
Eigentlimer des gekauften Artikels.

« Unter Garantie ist der kostenlose Ersatz oder die Reparatur
von Teilen zu verstehen, die von Anfang an aufgrund von
Herstellungsfehlern Defekte aufwiesen. Inglesina Baby S.p.A.
behélt sich das Recht vor, frei zu entscheiden, ob die Teile
unter Garantie repariert oder ersetzt werden sollen.

+ Um Anrecht auf die Garantie zu haben, muss der Kunde
die Seriennummer des Produkts sowie eine Kopie des
Zahlungsbelegs vorweisen, auf dem das Datum des Einkaufs
deutlich hervorgeht.

- Diese Garantiebedingungen verfallen in den folgenden
Fallen:

- Wenn das Produkt fir andere Zwecke benutzt wird, die
nicht ausdrticklich in dieser Anleitung aufgefiihrt sind.
Wenn das Produkt nicht gemafl3 der entsprechenden
Anleitung verwendet wird.

- Wenn das Produkt in einem nicht autorisierten
Kundendienstzentrum repariert wurde.

Wenn die Struktur oder der Textiliberzug des Produktes
ohne ausdriickliche Genehmigung des Herstellers
verandert bzw. Manipuliert wurde. Etwaige Anderungen
an den Produkten befreien Llnglesina Baby S.p.A. von
jeder Haftung.

Wenn der Defekt auf Fahrlassigkeit oder Nachlassigkeit
bei der Verwendung zurlickzufiihren ist (z. B. heftige
StoBe gegen die Konstruktion, Kontakt mit aggressiven
chemischen Substanzen etc.).

Wenn das Produkt normale Verschleif3zeichen aufweist
(z. B. Rader, bewegliche Teile, Textilien), die auf eine
lange und kontinuierliche tégliche Verwendung
zuriickzufiihren sind.

Wenn das Produkt auch versehentlich vom Inhaber oder
von Dritten beschddigt wurde (z.B. Transportschaden
beim Verladen in  Flugzeuge oder andere
Transportmittel).

- Wenn das Produkt fiir Kundendiensteingriffe ohne
Original des Einkaufsbelegs, ohne Seriennummer
eingesandt wird bzw. Wenn diese nicht mehr lesbar sind.

» Etwaige Schaden, die durch den Einsatz von Zubehorteilen
verursacht werden, welche nicht von Llnglesina Baby
geliefert und/oder genehmigt sind, sind von den
Bedingungen unserer Garantie ausgeschlossen.

« Llnglesina Baby S.p.A. lehnt jegliche Verantwortung
fur Sach- oder Personenschdaden ab, welche durch
unsachgemafen und/oder falschen Gebrauch des Produktes
entstehen konnen.

« Nach Ablauf der Garantie garantiert das Unternehmen
dennoch gegen Berechnung einen Kundendienst fiir seine
Produkte innerhalb einer Frist von maximal vier (4) Jahren
ab dem Datum ihrer Markteinfiihrung. Danach wird die
Mdoglichkeit eines Eingriffes von Fall zu Fall bewertet.

ERSATZTEILE / AFTERSALES-KUNDENDIENST

+ RegelmaBig die Sicherheitsvorrichtungen und die perfekte
Funktionalitdt des Produktes im Laufe der Zeit Gberpriifen.
Bei Auftreten von Problemen und/oder Anomalien das
Produkt nicht benutzen. Sofort den Vertragshandler oder
den Kundenservice von Inglesina zu Rate ziehen.

+ Keine Ersatz- oder Zubehdrteile benutzen, welche nicht
durch LInglesina Baby geliefert und/oder genehmigt sind.

ANFORDERN DES KUNDENDIENSTES

- Wird die Hilfe des Kundendienstes bendtigt, unverziiglich
den Inglesina-Héndler kontaktieren, bei dem das
Produkt erworben wurde, wobei die ,Serial Number”
(Seriennummer) des Produktes, auf das sich die Anfrage
bezieht, bereitgehalten werden sollte.

« Es ist Aufgabe des Handlers, Inglesina zu kontaktieren,
um von Fall zu Fall Gber die optimale Vorgehensweise zu

entscheiden und schlie3lich die weiteren Hinweise zu geben.
« Der Kundendienst von Inglesina steht Ihnen fir alle
notwendigen Informationen zur Verfligung. Bitte fillen
sie das entsprechende Formular auf der Internetseite aus:
inglesina.com - Abschnitt Garantie und Kundendienst.

HINWEISE ZUR REINIGUNG UND WARTUNG DES
PRODUKTES

» Dieses Produkt erfordert eine regelmaBige Wartung
seitens des Anwenders.

+ Mechanismen und bewegliche Teile nicht gewaltsam
betatigen. Im Zweifelsfall zuerst die Anweisungen zu Rate
ziehen.

« Das Produkt nur trocken lagern und nicht in feuchten
Umgebungen abstellen, da sich sonst Schimmel bilden
kann.

+ Das Produkt an einem trockenen Ort aufbewahren.

« Das Produkt vor Witterung, Wasser, Regen oder Schnee
schiitzten. Eine dauerhafte und lange Sonnenaussetzung
kann Farbveranderungen bei vielen Stoffen verursachen.

» Nach einem Einsatz am Strand, das Produkt gut reinigen
und trocknen, damit alle Sand- und Salzriickstdnde entfernt
werden, durch die Rostgefahr entsteht.

« Kunststoff- und Metallteile sind mit einem feuchten
Tuch oder milden Reinigungsmittel zu reinigen - keine
Losungsmittel, Ammoniak oder Benzin verwenden.

« Nach dem Kontakt mit Wasser Metallteile sorgfaltig
trocknen, um Rostbildung zu vermeiden.

« Alle beweglichen Teile sauber halten und, falls notwendig,
mit einem leichten Ol schmieren.

HINWEISE ZUR REINIGUNG DES TEXTILUBERZUGS

« Es wird empfohlen, den Bezug getrennt von anderen
Artikeln zu waschen.

- Gewebeteile regelmafBig mit
Kleidungsbdrste auffrischen.

- Die auf den entsprechenden Etiketten angegebenen
Anweisungen zur Reinigung des Textiliberzugs beachten.

einer weichen

‘ﬁ Handwasche mit kaltem Wasser

* Nicht bleichen

Nicht maschinentrocknen

B

Flachgelegt im Schatten trocknen lassen

E Nicht biigeln

Nicht chemisch reinigen

=

Nicht Schleudern

« Vor dem Gebrauch oder der Lagerung, den Textilliberzug
vollkommen trocknen lassen.

« Zur Vermeidung von Schimmelbildung die Babywanne
regelmaBig llften. Insbesondere den Textilliberzug von der
Struktur abnehmen und den Boden mit einem trockenen
Tuch reinigen.
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LISTE DER KOMPONENTEN

Abb. 1

GESTELL ELECTA

A Hinterréder

B  Vorderes Raderaggregat

BABYWANNE ELECTA
C  Verdeckbezug der Babywanne
D Babywannendecke

SPORTWAGEN ELECTA
E  Sportwagenaufsatz
F  Schutzbigel

G Verdeck

ZUBEHOR

J  Babyflaschchen-Halter

H  Aufbewahrungskorb

K  FuBsack (falls vorhanden)

L  Regenschutz (falls vorhanden)

AUTOSITZ CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(FALLS VORHANDEN)

STANDUP (FALLS VORHANDEN)

OFFNEN DER GESTELL

Abb.2 Den Hebel (T1) gedriickt halten, und den Rahmen
energisch anheben, bis er vollstandig aufgeklappt ist.
Abb.3 Achtung: Vor dem Einsatz immer sicherstellen,
dass alle SchlieBmechanismen korrekt auf beiden Seiten
eingehangt sind und dass keine roten Anzeigen sichtbar
sind.

ANBRINGEN UND ENTFERNEN DER HINTERRADER

Abb.4 Die Hinterrdder (A) zu den Aufnahmen im
Fahrgestell ausrichten und bis zum hoérbaren Einklicken
einschieben.

Abb.5 Vorsicht: Vor dem Gebrauch priifen, dass die
Rader richtig angekuppelt sind.

Bei Bedarf kdnnen die Hinterrdder einfach abgebaut werden.
Abb.6 Um das Hinterrad (A) zu entfernen, den Hebel (A1)
betdtigen und das Rad gleichzeitig aus der Aufnahme am
Rahmen ziehen.

ENTFERNEN UND ANBRINGEN DER VORDEREN
RADAGGREGATE

Bei Bedarf konnen beide vorderen Radaggregate (B) einfach
ausgebaut werden.

Abb.7 Den kleinen Knopf (B1) eindriicken und das
Radaggregat aus der Befestigungsstelle am Rahmen
entfernen.

Abb.8 Um es wieder anzubringen, kann es einfach an der
richtigen Stelle eingedriickt werden, bis es horbar einklickt.
Abb.9 Vorsicht: Vor dem Gebrauch priifen, dass die
Rader richtig angekuppelt sind.

GESTELLVERSCHLUSS

Abb. 10 Beide Einstellknopfe (T2) eindriicken und den
Schiebegriff in die untere Stellung senken.

Abb. 11 Den Knopf (T3) eindriicken und gleichzeitig den
hinteren Griff (T4) drehen, bis das Fahrgestell komplett
geschlossen ist.

Achtung: Immer sicherstellen, dass das Fahrgestell
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korrekt geschlossen ist.

Abb. 12 Fir den Transport des geschlossenen Rahmens,
den hinteren Tragegriff (T4) benutzen.

Den geschlossenen Rahmen nie am Schiebegriff tragen.

HINTERRADERBREMSE

Abb.13 Um die Bremse zu betdtigen, den rechten (T5)
driicken.

Abb. 14 Um die Bremse zu entriegeln, den linken Hebel (T6)
driicken.

Bei einer Pause stets die Bremse anziehen.

Abb. 15 Achtung: Die Hebel fiir des Verriegeln und
Entriegeln der Bremse nie empor heben, sondern nur
driicken.

HINTERRADERBREMSE

Der Rahmen ist mit freidrehenden Radern versehen.
Abb.16 Um sie zu blockieren oder zu entriegeln, immer
sicherstellen, dass sie korrekt ausgerichtet sind; danach den
Hebel (B2) auf beiden Seiten des vorderen Raderaggregats
betatigen.

EINSTELLUNG DES SCHIEBEGRIFFS

Das Gestell ist mit einem regulierbaren Griff ausgestattet.
Abb. 17 Beide Knopfe (T2) betatigen und gleichzeitig den
Griff bis zur gewiinschten Hohe anheben oder absenken.

AUFBEWAHRUNGSKORB

Das Fahrgestell ist mit  einem gerdumigen
Aufbewahrungskorb (H) versehen, der bei Bedarf einfach
entfernt werden kann.

Abb.18 Um den Korb zu entfernen, die 4
Befestigungsdruckknépfe (H1) an den Seitenstangen und
den Stoffteil mit Klettbefestigung (H2) von der Distanzstange
|6sen.

Abb. 19 Die beiden hinteren Befestigungen (H3) aus den
entsprechenden Aufnahmen [6sen.

Abb. 20 Beide vorderen Stoffteile mit Klettbefestigung (H4)
I6sen und von der Fuf3stiitze des Fahrgestells entfernen;
danach den Korb von den kleinen vorderen Befestigungen
(H5) 16sen.

Um den Korb wieder anzubringen, die oben genannten
Schritte in umgekehrter Reihenfolge ausfiihren.

BABYFLASCHCHEN-HALTER

Das Gestell ist mit einem zum Lieferumfang gehérenden
Babyflaschchen-Halter (J) ausgestattet.

Abb. 21 Zur Befestigung des Babyflaschchen-Haltes die
obere Flihrung im Haken (J1) am Gestell positionieren und
den Babyflaschchen-Halter bis zur vollstandigen Befestigung
in seinen Sitz driicken.

ZUSATZLICHE = TRANSPORTEINHEITEN FUR DAS
FAHRGESTELL: BABYWANNE, SPORTWAGENAUFSATZ
UND AUTOKINDERSITZ (FALLS VORHANDEN)

Abb. 22 Das Fahrgestell kann mit der Electa-Babywanne
dem Electa-Sportwagenaufsatz und dem Cab 0+ / Darwin
Infant i-Size-Autokindersitz falls vorhanden, eingesetzt
werden.

BABYWANNE ELECTA

MONTAGE DER BABYWANNE AN DAS GESTELL

Abb.23 Die Babywanne am Tragegriff halten und
auf beiden Seiten entgegen der Fahrtrichtung in den
entsprechenden Aufnahmen im Fahrgestell einrasten.

Abb. 24 Nach der Installierung der Babywanne priifen, dass



die Anzeigen (C1), die an beiden Befestigungsvorrichtungen
vorhanden sind, immer Griin sind. Sind sie Rot, die
Babywanne erneut positionieren, bis die Anzeigen Griin
sind.

Abb. 25 Achtung! Vor dem Einsatz immer sicherstellen,
dass die Babywanne auf beiden Seiten sicher befestigt
ist, indem man sie nach oben zieht.

ABKUPPLUNG DER BABYWANNE AUS DEM GESTELL
Abb. 26 Den Hebel (C2) auBen an der Babywanne verstellen
und sie gleichzeitig am Tragegriff fassen und emporheben.

ANBRINGEN DES VERDECKUBERZUGS

Abb. 27 Den Verdeckbezug (C) um den Tragegriff wickeln
und mit den entsprechenden Knépfen (€3) und dem Stoffteil
mit Klettverschluss (C4) in der Mitte befestigen.

Abb.28 Zum Schluss die seitlichen wund hinteren
Klettbefestigungen (C5) an der Babywanne befestigen.

EINSTELLUNG DES TRAGEGRIFFS UND DES VERDECKS
Abb. 29 Um das Verdeck bzw. den Tragegriff zu verstellen,
gleichzeitig die beiden inneren Kndpfe (C6) eindriicken.
Abb. 30 Vorsicht: Vor dem Anheben oder Transportieren
der Babywanne priifen, ob der Tragegriff vertikal
positioniert und auf beiden Seiten korrekt verankert ist.

BEFESTIGUNG DER DECKE

Abb.31 Die Babywannendecke (D) montieren, indem
man den Reil3verschluss zur Befestigung an der Babywanne
schlieBt und die Blende mit den Druckkndpfen am Verdeck
befestigt.

Abb. 32 Die obere Blende der Decke (D1) kann hochgefaltet
und an einer geeigneten Stelle positioniert werden, um das
Kind vor Kélte zu schiitzen.

Abb.33 Der Zweiwege-Reillverschluss  der
erleichtert den Zugang mit dem Kind.

Decke

EINSTELLUNG DER RUCKENLEHNE

Abb. 34 Den Hebel (C6) betdtigen, um die Riickenlehne
einzustellen: nach Erreichen der gewiinschten Neigung den
Hebel wieder in die Grundposition bringen.

BELUFTUNG DER BABYWANNE
Die Electa-Babywanne ist mit
Belliftungssystem ausgestattet.
Abb. 35 Die Beluftung des Bodens kann Uber den Hebel
(C7) eingestellt werden, der sich im vorderen Teil befindet.
Abb. 36 Der eventuell vorhandene Netzeinsatz ermdglicht
eine bessere Luftzirkulation i der Babywanne.

einem koordinierten

REINIGUNG DER
INNENVERKLEIDUNG
Fir eine korrekte Reinigung empfehlen wir, die Matratze
und die Innenverkleidung in regelmaBigen Zeitabsténden
auszubauen.

Abb.37 Um die interne Verkleidung zu entfernen, kann
sie einfach im ganzen Umfang aus der Babywanne entfernt
werden.

MATRATZE UND DER

PFLEGE DER BABYWANNENBEZUGE

Abb. 38 Sollte es erforderlich sein, den Babywannenbezug
zu entfernen, kann er einfach nach Lésen der Riemen
im Umfang aus den Aufnahmen an der Struktur entfernt
werden.

Abb.39 Bei der nachfolgenden Anbringung darauf
geachtet werden, dass sich die beiden elastischen
Befestigungen (C8) an beiden Befestigungsvorrichtungen
einwandfrei unter den unteren Zungen (C9) befinden.
Achtung! Eine falsche Anbringung der elastischen
Befestigungen koénnte ein korrektes Einhaken der
Babywanne am Fahrgestell verhindern.

SPORTWAGENAUFSATZ ELECTA

BEFESTIGUNG DES SPORTWAGENAUFSATZES AM
FAHRGESTELL

Abb.40 Den Sportwagenaufsatz (E) am Fahrgestell
einhaken und hierbei darauf achten, dass die beiden
Aufnahmen auf beiden Seite der Struktur korrekt einrasten.

EINSTELLUNG DER RUCKENLEHNE

Abb. 41 Die Rickenlehne kann in 4 Positionen eingestellt
werden. Die mittlere Vorrichtung (E2) betdtigen und in die
gewlnschten Stellung bringen.

Abb. 42 Achtung: Den Sportwagen mit geneigter und
vom Schiebegriff gestiitzter Riickenlehne benutzen.
Abb. 43 Achtung: Vor Gebrauch immer sicherstellen,
dass der Sportwagenaufsatz auf beiden Seiten sicher
befestigt ist.

LOSEN DES SPORTWAGENAUFSATZES AUS DEM
FAHRGESTELL

Abb. 44 Den Hebel (E1) betdtigen und gleichzeitig den
Sportwagenaufsatz aus dem Fahrgestell bauen.

Vorsicht: Nie die An-/Abkupplung mit auf dem Sitz
sitzenden Kind vornehmen.

Abb. 45 Der Sportwagenaufsatz kann sowohl entgegen
der Fahrtrichtung als auch mit Blick nach vorn eingebaut
werden.

EINSTELLUNG DES FUSSBRETTS

Abb.46 Zum Senken des Ful3bretts beide Hebel (E3) an
dessen Unterteil betétigen; diese gleichzeitig herabdriicken.
Abb.47 Um das FuBbrett wieder zu heben reicht es aus,
dieses nach oben zu ziehen: es wird automatisch blockiert.

SICHERHEITSGURTE

Abb. 48 Priifen, ob die Gurte auf Schulterhohe oder gerade
dariiber in die Osen eingefiihrt sind. Wenn die Position nicht
richtig ist, die Gurte aus dem ersten Osenpaar abziehen und
sie dann in das zweite Osenpaar einsetzen.

Die beiden Gurte immer auf der gleichen Hohe benutzen.
Abb.49 Die Enden der Bauchgurte (E5) an den
Ruckengurten (E4) befestigen und in die mittlere Schnalle
(E6) stecken.

Abb.50 Dem Bauchgurt immer zusammen mit den
Riickengurten benutzen und diese richtig einstellen.
Achtung! Bei Nichtbeachten dieser Anweisung kdnnte
das Kind vom Wagen rutschen oder fallen, was
entsprechend eine Verletzungsgefahr darstellt.
Achtung: Die Hohe und die Ldange der Sicherheitsgurte
der fortlaufend wachsenden KorpergroBBe des Kindes
anpassen.

MONTAGE DES SCHUTZBUGELS

Abb. 51 Um den Handlauf (F) zu befestigen, muss er bis zur
horbaren Einrastung in die entsprechenden Aufnahmen (F2)
des Sportwagenaufsatzes eingefiihrt werden.

Abb.52 Der Schutzbiigel kann auf einer Seite gedffnet
bleiben oder vollkommen entfernt werden. Zum Offnen den
Knopf (F1) driicken und ihn aus seinem Sitz abziehen. Zum
Entfernen auf der anderen Seite ebenso verfahren.

SPORTWAGENVERDECK

Abb. 53 Zum Einstellen des Verdecks (G) dieses lediglich in
die gewtlinschte Position bringen.

Abb.54 Das Verdeck ist mit einem Stoffeinsatz und
einem Sonnenschutz versehen, die den Deckungsbereich
vergréBern und somit einen besseren Schutz vor der Sonne
gewdhren.

ENTFERNEN DES VERDECKS VOM SPORTWAGEN
Abb.55 Um das Verdeck (G) vom Sportwagenaufsatz zu
entfernen, alle Befestigungskndpfe (G1) an der Riickenlehne

49



16sen.

Abb. 56 Die beiden Druckknopfe (G2) I6sen, die den Bezug
an den seitlichen Gelenken (G3) befestigen, das innere Band
(G4) von den Gelenken 16sen, indem man von beiden Seiten
aus kraftig daran zieht.

PFLEGE DES VERDECKUBERZUGS

Der Verdeckiiberzug kann fiir dessen korrekte Pflege entfernt
werden.

Abb. 57 Sobald dasVerdeck vom Sportwagen gel&st wurde,
reicht es aus, das inneren Band (G4) zu |6sen.

FAHRGESTELL MIT BEFESTIGTEM SPORTWAGENAUFSATZ
ZUSAMMENKLAPPEN (IN DER SPORTWAGEN-
KONFIGURATION)

Das Fahrgestell kann mit sowohl entgegen der Fahrtrichtung
als auch mit Blick nach vorn befestigtem Sportwagenaufsatz
geschlossen werden.

Blick entgegen der Fahrtrichtung

Abb. 58 Bevor der Sportwagen zusammengeklappt wird,
muss der Schiebegriff in die unterste Stellung gefiihrt
werden.

Abb. 59 Das Verdeck zusammenfalten, die Rickenlehne
in die waagrechte Stellung bringen und die FuB3stltze
vollstandig nach oben klappen.

Abb.60 Danach kann der Sportwagen wie Dbereits
beschrieben zusammengeklappt werden.

Mit Blick in Fahrtrichtung

Abb.61 Bevor der Sportwagen zusammengeklappt wird,
muss der Schiebegriff in die unterste Stellung gefiihrt
werden.

Abb. 62 Das Verdeck zusammenfalten und die Riickenlehne
vollstandig nach vorn klappen.

Abb. 63 Danach kann der Sportwagen wie bereits
beschrieben zusammengeklappt werden.

PFLEGE DES BEZUGS DES SPORTWAGENAUFSATZES

Es empfiehlt sich, den Uberzug fiir die korrekte Pflege
regelmaBig zu entfernen.

Um die Entkleidung zu erleichtern, zuerst das Verdeck und
die Handleiste entfernen.

Abb. 64 Den Bezug von der Fuf3stiitze ziehen.

Abb. 65 Zuerst die beiden unteren Druckkndpfe (E7) |6sen,
die den Bezug am Sportwagenaufsatz befestigen, und dann
die beiden Druckknopfe (E8), die die Seitenteile an der
Struktur befestigen.

Abb. 66 Die beiden Druckknopfe (E9) an der Riickenlehne
I6sen und den Bezug von den Befestigungen an der
Handleiste befreien.

Abb.67 Den Gurt des Mittelstegs aus der Schutzblende
ziehen und vom Befestigungsgummiband sowie der
Schlaufe des Sportwagenaufsatzes I6sen.

Abb.68 Die Lendengurte aus der Ose in der Mitte der
Ruckenlehne ziehen.

Abb.69 Die  beiden Ruckengurte  aus  beiden
Schulterschonern ziehen und den Bezug auch von den
seitlichen Gelenken des Verdecks 16sen.

Abb.70 Nachdem man die Riickengurte aus den Osen des
Bezugs gezogen hat, kann der Bezug von der Struktur des
Sportwagens entfernt werden.

ENTFERNEN/ANBRINGEN DES SICHERHEITSGURTESYSTEMS
Das Sicherheitsgurtesystem des Sportwagens Electa kann
bei Bedarf entfernt werden.

Abb.71 Um den Gurt des Mittelstegs zu entfernen, muss
der untere Ring (E10) von der Ose am Sportwagenaufsatz
(E11) entfernt werden.

Der Lendengurt und die beiden Riickengurte sind durch
Sicherheitsringe an der Riickenlehne befestigt, deren Ausbau
auf analoge Weise erfolgt.
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Abb.72 Um sowohl den Lendengurt als auch die
Rickengurte auszubauen, missen die Bander durch die
Osen in der Riickenlehne (E12) gefiihrt und fest gezogen
werden, damit sich die Ringe (E13) aus ihren Sitzen [0sen. Die
Ringe (E13) danach aus den Osen (E12) ziehen und die Gurte
vollstandig entfernen.

Abb.73 Um den Gurt des Mittelstegs einzubauen, muss
nur der untere Ring (E10) in die Ose am Sportwagenaufsatz
(E11) eingefiihrt werden. Der obere Ring (E14) muss auflen
bleiben.

Abb.74 Um sowohl den Lenden- als auch die beiden
Rickengurte wieder einzubauen, muissen die Ringe
(E13) nach korrekter Ausrichtung der Schnallen in die
entsprechenden Osen an der Riickenlehne gesteckt, und
nach Positionierung unter einer der Befestigungszungen
(E15), kraftig eingedriickt werden.

Achtung! Die beiden Riickengurte immer auf der gleichen
Hohe positionieren.

Abb. 75 Achtung! Sicherstellen, dass alle
Sicherheitsgurte korrekt am Sportwagenaufsatz
befestigt sind, indem man einzeln daran zieht.

FUSSSACK (FALLS VORHANDEN)

Abb. 76 Den Ful3sack (K) anbringen, indem man ihn unter
dem Handlauf einfiihrt und mit den Druckknopfen (K1)
befestigt.

Abb. 77 Die Blende des Fu3sacks kann hochgefaltet und an
einer geeigneten Stelle positioniert werden, um das Kind vor
Kélte zu schiitzen. Hierzu missen die seitlichen Druckknopfe
(K2) am Verdeck befestigt werden.

Abb. 78 Der FuBlsack kann in beiden Ausrichtungen des
Sportwagens montiert werden.

REGENSCHUTZ (FALLS VORHANDEN)

Abb.79 Um den Regenschutz (L) zu montieren, muss
dieser am Verdeck positioniert werden. Danach die beiden
Druckknopfe (L1) an den Seiten des Sportwagenaufsatzes
schliefRen.

Abb. 80 Danach die Gummibander (L3) an den vorderen
Rohren, an den beiden Radaggregaten befestigen.

AUTOSITZ CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE (FALLS
VORHANDEN)

BEFESTIGUNG DES AUTOSITZES AM GESTELL

Abb. 81 Die Sportwagenaufsatz am Tragegriff halten
und auf beiden Seiten entgegen der Fahrtrichtung in den
entsprechenden Aufnahmen im Fahrgestell einrasten.

Abb. 82 Achtung: Vor Gebrauch immer sicherstellen,
dass der Autositz auf beiden Seiten sicher befestigt ist.

ABKUPPLUNG DES AUTOSITZES AUS DEM GESTELL
Abb.83 Den Hebel (S1) auf der Rickseite des
Sportwagenaufsatzes verstellen und gleichzeitig am
Tragegriff fassen und emporheben.

Fir den richtigen Gebrauch des
entsprechende Anleitung.

Autostitzes siehe



ADVERTENCIAS

« IMPORTANTE: LEER
A ATENTAMENTE Y
CONSERVAR PARA
CONSULTAS  FUTURAS. LA

SEGURIDAD DE SU NINO PUEDE
VERSE COMPROMETIDA SI NO
RESPETA LAS INSTRUCCIONES.
+«USTED ES RESPONSABLE DE LA
SEGURIDAD DEL NINO.
«;ATENCION! NUNCA DEJAR EL
NINO SIN SUPERVISION: ESTO
PUEDE SER PELIGROSO. PRESTARLA
MAXIMA ATENCION AL UTILIZAR EL

PRODUCTO.

« PARA EVITAR GRAVES
DANOS DEBIDOS A CAIDAS O
DESLIZAMIENTOS, UTILIZAR
SIEMPRE LOS ARNESES DE
SEGURIDAD CORRECTAMENTE
ENGANCHADOS Y AJUSTADOS.
CAPAZO

- Este producto es apto para niflos desde que nacen hasta
que pesan 9 kg.

SILLITA DE PASEO

» Segun la normativa EN 1888-2:2018, este producto es apto
para nifos desde que nacen hasta que pesan 22 kg o hasta
que cumplen 4 aios, lo que ocurra antes.

« Este producto estd homologado para niflos de hasta
22 kg con el asiento de la sillita en posicion frente calle.
Se recomienda utilizar el asiento de la sillita de paseo en
posicion frente mama en los primeros meses de vida del nifo
y mientras no supere los 15 kg.

PORTABEBE

- Este producto es apto para niflos desde que nacen hasta
que pesan 13 kg.

+ Cuando se utiliza con recién nacidos, se recomienda situar
el respaldo del capazo o del asiento de la sillita de paseo en
la posicion mas reclinada.

+ El chasis Electa Inglesina solo puede utilizarse con el
asiento de la sillita de paseo Electa, el capazo Maxi Electa y
las sillitas para coche Cab 0+ o Darwin Infant i-Size. En caso
de duda es posible consultar la pagina inglesina.com o
dirigirse al Revendedor autorizado o al Servicio de atencién
al cliente de Inglesina.

SILLITA DE PASEO - TRAVEL SYSTEM

- ATENCION NUNCA DEJAR EL NINO
SIN SUPERVISION.

- ATENCION  ANTES
CERCIORARSE DE QUE EL COCHECITO
ESTE COMPLETAMENTE ABIERTO,
CON TODOS LOS DISPOSITIVOS

DEL  USO,

DE BLOQUEO Y  SEGURIDAD
CORRECTAMENTE ACCIONADOS.

- ATENCION PARA EVITAR LESIONES,
ASEGURARSE DE QUE LOS NINOS
ESTEN ALEJADOS AL ABRIRY CERRAR
ESTE PRODUCTO.

- ATENCION NO PERMITIR QUE EL
NINO JUEGUE CON EL PRODUCTO.

- ATENCION SUJETAR AL NINO CON
LOS ARNESES DE SEGURIDAD.

- ATENCION ESTE PRODUCTO NO ES
ADECUADO PARA CORRER O PATINAR.
- ESTE PRODUCTO DEBE UTILIZARSE
SOLAMENTE AL CAMINAR.

- ATENCION ASEGURARSE DE QUE
EL CAPAZO, LA SILLITA DE PASEO
O LA SILLITA PARA COCHE ESTEN

CORRECTAMENTE  ENGANCHADOS
ANTES DEL USO.
- PARA EVITAR ACCIDENTES,

ASEGURARSE DE QUE EL VEHICULO
SE MANTENGA LEJOS DE PUERTAS
DE CIERRE AUTOMATICO (COMO
(TRENESY ASCENSORES).

- Para evitar lesiones graves por caidas o deslizamientos,
utilizar siempre el sistema de retencién correctamente
ajustado.

+ El uso correcto de las correas del sistema de retencién no
sustituye a la adecuada supervision de un adulto.

« Hay que ser conscientes de que la barrera no es un sistema
de retencién. Utilizar siempre la correas del sistema de
retencion.

+ No levantar la sillita de paseo por medio de la barra, ya que
podria desengancharse.

o1



CAPAZO

- EL CAPAZO ES APTO PARA NINOS
QUE NO LOGRAN MANTENERSE
SENTADOS AUTONOMAMENTE, NO
CONSIGUEN GIRAR O LEVANTARSE
CON LAS MANOS O LAS RODILLAS.
PESO MAXIMO DEL NINO: 9 KG.

« NO PERMITIR QUE OTROS NINOS
JUEGUEN SIN VIGILANCIA CERCA DEL
CAPAZO.

« NO UTILIZAR EL CAPAZO SI HAY
PIEZAS QUE FALTAN, ESTAN ROTAS O
DANADAS.

« No utilizar ni afadir ninguin colchén que no sea el que se
proporciona con el capazo o el aprobado por el fabricante.

« PELIGRO DE ASFIXIA de los niflos. Comprobar siempre
que haya espacio suficiente alrededor de la cara del nifo
para evitar que se obstruya la circulacion de aire. El nifio
puede estrangularse con los cordones. No colocar objetos
con cordones alrededor del cuello del nifio, como lazos o
cintas de capuchas o chupetes. No enganchar cordones ni
cintas al producto o a los juguetes. No dejar objetos blandos,
peluches, paragolpes y reductores en el capazo, ya que
podrian ser peligrosos.

- El capazo Inglesina Maxi Electa solo puede utilizarse con el
Standup Inglesina.

» Cuando el nifio esté en el capazo, su cabeza nunca deberia
estar mas baja que su cuerpo.

« Comprobar que el asa de transporte esté en posicion
vertical y correctamente enganchada a ambos lados, antes
de levantar o transportar el capazo.

- Antes de levantar o trasportar el capazo, comprobar que el
respaldo se encuentre en la posicién mas baja.

« Antes del uso, asegurarse de que el capazo esté
correctamente enganchado al chasis tirando del asa hacia
arriba.

« El capazo se puede utilizar como sistema de retencién
para el transporte en coche solo cuando se dispone de un kit
adecuado (Kit Auto Maxi).

El arnés del kit auto debe quitarse o esconderse cuando el
capazo no se utiliza para el transporte en coche, durante un
periodo prolongado de suefo sin vigilancia (véase el manual
del Kit Auto).

- El asa y el fondo del capazo deben inspeccionarse
periédicamente para detectar indicios de dafo o desgaste.

USO DEL CAPAZO SEPARADO DEL CHASIS

- ESTE PRODUCTO ES APTO
UNICAMENTE PARA NINOS QUE NO
LOGRAN MANTENERSE SENTADOS
AUTONOMAMENTE.

« UTILIZAR SOLAMENTE SOBRE UNA
SUPERFICIE HORIZONTAL, ESTABLE Y
SECA.
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- PELIGRO DE CAIDA: El movimiento del nifio puede
hacer que el producto ruede. No colocar nunca el producto
cerca de cantos de mesas, de superficies de trabajo o de
superficies elevadas.

- PELIGRO DE ASFIXIA: El producto podria volcar en
superficies blandas y asfixiar al nifo. No poner NUNCA el
producto sobre camas, sofds u otras superficies blandas.

SEGURIDAD

« Antes del ensamblaje, controlar que el producto y
todos sus componentes no presenten eventuales danos
ocasionados por el transporte; si los hubiera, el producto no
debe utilizarse y debe mantenerse lejos del alcance de los
ninos.

- Para la seguridad de su nifo, antes de utilizar el producto
es necesario quitar y eliminar todos los sacos de plastico y los
componentes del embalaje, manteniéndolos siempre lejos
del alcance de los bebés y los nifos.

« Este producto debe utilizarse con un solo nifo.

+ Antes del uso:

- Asegurarse de que el producto esté correctamente
montado, que todos los componentes estén conectados
y que todos los mecanismos estén activados. Asegurarse
de que el revestimiento se encuentre correctamente
montado en la estructura.

- Asegurarse de que el chasis esté completamente abierto
y que los mecanismos de enganche estén activados.

- Asegurarse de que el capazo, el asiento de la sillita
de paseo o la sillita para coche estén correctamente
enganchados tirando de ellos hacia arriba.

- Prestar atencion al abrir y cerrar el producto para evitar
pillarse los dedos. Realizar exactamente la secuencia como
aparece en las imagenes del manual.

- No abrir, cerrar ni desmontar el producto con el nifo a
bordo.

- Prestar suma atencién al efectuar dichas operaciones si el
nifo estd en las cercanias.

- Durante estas operaciones, los dedos podrian resultar
aplastados o dafados.

« Accionar el freno cada vez que se ponga o se saque
al nifno de la sillita o el capazo, asi como durante los
estacionamientos y al montar o desmontar los accesorios.
Accionar siempre el freno, aunque se detenga unos instantes.
« Al estacionar, compruebe que el freno esta correctamente
accionado moviendo hacia adelante/atrds el producto.
Asegurarse de que ambas ruedas tienen accionado el freno.
+ No colocar jamas el producto cerca de escaleras o
escalones aunque se haya activado el freno, ya que los
movimientos del nifo podrian hacer que el producto se
mueva.

- No dejar el chasis con el asiento de la sillita de paseo, el
capazo o la sillita para coche enganchados en un plano
inclinado cuando el niflo esté sentado, aunque se haya
activado el freno. La eficacia de los frenos es limitada en
pendientes muy inclinadas.

« Mantener sujeta la empufiadura en las proximidades de
carreteras con mucho tréfico o de andenes de tren, o en
caso de viento fuerte, aunque el freno se haya accionado
correctamente, ya que el producto podria moverse.

- No utilizar el chasis con el asiento de la sillita de paseo, el
capazo o la sillita para coche enganchados para subir o bajar
escaleras o escaleras mecdnicas con el nifo instalado; podria
perder el control inesperadamente y el niflo podria caerse.
Prestar especial atencion al salir y bajar escalones o en otras
superficies irregulares.

- El peso maximo que soporta el cesto portaobjetos es de
5 kg, mientras que la carga méaxima del portabiberén es de
0,5 kg. No utilizar el portabiberén para transportar bebidas
calientes. No superar la carga maxima recomendada.

« Cualquier carga aplicada al mango, a la parte posterior o



al lateral del producto puede perjudicar la estabilidad del
mismo.

» Enganchar animales domésticos al producto podria poner
en riesgo la estabilidad y provocar la pérdida de sujecion.

« Hay que ser conscientes de los peligros originados por
llamas libres y por otras fuentes de calor como radiadores,
chimeneas, estufas eléctricas o de gas, etc.: nunca dejar el
producto cerca de estas fuentes de calor.

+ Asegurarse de mantener todas las posibles fuentes de
peligro (cables, hilos eléctricos, etc.) fuera del alcance del
nino.

» No dejar el producto con el nifio a bordo cerca de cuerdas,
cortinas u otros objetos que puedan ser utilizados por el
nifo para treparse o ser causa de ahogo o estrangulamiento.
+ No levantar nunca el chasis con el asiento de la sillita de
paseo, el capazo o lassillita para coche enganchados y el nifio
instalado.

« ATENCION: PELIGRO DE ESTRANGULAMIENTO - Las
asas/correas del bolso deben mantenerse alejadas del
capazo y del asiento de la sillita de paseo.

- PELIGRO DE CAIDA - No hacer que el nifio se siente en el
respaldo. Los cinturones de seguridad delimitan la zona del
asiento.

« No permitir jamas que el nifio se siente o se ponga en pie
en la cesta; el producto podria volcar y ocasionar lesiones
graves.

CONSEJOS PARA EL EMPLEO

- No utilizar el producto si presenta roturas o faltan piezas.

« Revisar periédicamente el producto y sus componentes
para detectar posibles desperfectos o indicios de desgaste,
descosidos y desgarros. Cuando se detecten dafos o
problemas de funcionamiento, mantener el producto fuera
del alcance de los nifios, no utilizarlo ni intentar repararlo.
Dirigirse al distribuidor autorizado para repararlo o para
solicitar piezas de recambio.

« No permitir que otros niflos o animales jueguen sin
supervision en las cercanias del producto o que se trepen al
mismo.

«+ Las operaciones de montaje, desmontaje y ajuste deben
ser efectuadas solamente por adultos. Asegurarse de que
quien utiliza el producto (baby sitter, abuelos, etc.) conozca
el correcto funcionamiento del mismo. Los adultos son los
Unicos que pueden utilizar este producto.

« Asegurarse de que las piezas moviles del producto no
entren en contacto con el nifo durante los ajustes (por
ejemplo: respaldo, capota, etc.). Asegurarse siempre de
que el freno esté totalmente accionado durante estas
operaciones.

» No dejar al nifo en el chasis si el asiento de la sillita de
paseo, el capazo o la sillita para coche estdn enganchados al
viajar en medios de transporte (como tren, autobus, etc.).

- No utilizar el asiento de la sillita de paseo como sillita para
coche.

+ Vaciar la cesta antes de cerrar el chasis.

« Cuando no se usa, el producto debe guardarse lejos
del alcance de los nifios. jNo utilizar el producto como un
juguete ni permitir que el nifo juegue con el mismo!

» No enganchar ni quitar el asiento de la sillita de paseo con
el nifo instalado ni transportar al nifio en el asiento separado
del chasis.

« En caso de exposicion prolongada al sol, esperar hasta que
el producto se enfrie antes de utilizarlo.

- Para evitar golpes de calor y quemaduras, no exponer al
nino a la luz directa del sol durante periodo prolongados,
sobre todo si la capota estd completamente bajada.

- Lasillita para coche con el chasis no sustituye al capazo o a
una cama. Cuando el nifio necesite dormir, serd conveniente
utilizar un cochecito, un capazo o una cama adecuada.

BURBUJA

iADVERTENCIAS!

« Utilizar bajo la supervision de un adulto.

« Durante el uso, asegurarse de que la burbuja no entre en
contacto con la cara del bebé, ya que podria asfixiarse.

«+ No utilizar nunca la burbuja sin la capota, que la mantiene
alejada de la cara del nifio. La burbuja se ha instalado de
forma correcta si la capota estd abierta, como se muestra en
las instrucciones.

« Utilizar exclusivamente con el producto de Inglesina
indicado.

« No utilizar en productos distintos de los recomendados
por el fabricante.

- Para evitar el riesgo de asfixia 0 aumento excesivo de la
temperatura, no utilizar nunca bajo el sol o en espacios
cerrados.

- Lavaramanoa30°C.

CONDICIONES DE LA GARANTIA

- Inglesina Baby S.p.A. garantiza que todos los articulos han
sido diseflados y fabricados de conformidad con las normas/
reglamentos de producto y de calidad y seguridad generales
actualmente vigentes en la Comunidad Europea y en los
paises de comercializacién.

- Inglesina Baby S.p.A. garantiza que durante y tras la
conclusién del proceso de fabricacion, todos los productos
han sido sometido a varios controles de calidad. Inglesina
Baby S.p.A. garantiza que los articulos no presentaban
defectos de montaje o fabricacion en el momento de su
compra en las tiendas autorizadas.

- Esta garantia no menoscaba los derechos del consumidor
que se contemplan en la legislaciéon nacional vigente, que
puede variar en funciéon del pais en el que se adquiere
el producto y cuyas disposiciones prevalecen sobre el
contenido de esta garantia en caso de discrepancia.

« Si llegaran a detectarse en el producto defectos de
materiales y/o fabricacion en el momento de la compra o
durante un uso normal, segun se describe en el manual
de instrucciones correspondiente, Inglesina Baby S.p.A.
reconocera la validez de las condiciones de garantia durante
un periodo de 24 meses a partir de la fecha de la compra.

- La garantia solo es valida en el pais donde se compra el
producto si la compra se realiza en un establecimiento
autorizado.

- La garantia reconocida tiene validez para el primer
propietario del articulo.

- Por garantia se entiende la sustitucion o reparacién
gratuita de las partes que sean defectuosas originariamente
debido a defectos de fabricaciéon. Inglesina Baby S.p.A.
se reserva el derecho de decidir, a su entera discrecion, si
reparara o sustituira el producto en garantia.

- Para beneficiarse de la garantia es necesario presentar el
numero de serie del producto y una copia del justificante de
compra recibido en el momento de adquirir el producto, asi
como asegurarse de que incluya la fecha de compray esta se
claramente legible.

- Las presentes condiciones de garantia se extinguirdn en
caso de que:

- el producto se utilice para otros fines no indicados
expresamente en el manual de instrucciones
correspondientes.

- el producto se utilice sin tener en cuenta las indicaciones
del manual de instrucciones.

- el producto haya sido reparado en centros de asistencia
no autorizados ni concertados.

- el producto haya sido sometido a modificaciones y/o
manipulaciones, tanto en la estructura como en el
tejido, no autorizadas expresamente por el fabricante.
Las eventuales modificaciones aportadas a los
productos exoneran a Inglesina Baby S.p.A. de cualquier
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responsabilidad.

- el defecto se deba a la negligencia o el descuido en
el uso (por ejemplo, golpes violentos en las partes
estructurales, exposicibn a sustancias quimicas
agresivas, etc.).

- el producto presente un desgaste normal (por ejemplo
en las ruedas, partes méviles, tejidos) derivado de un uso
diario prolongado y continuado.

- el propietario o algun tercero haya dafado el producto,
aunque sea de manera accidental (por ejemplo, si se
factura como equipaje en los aviones o en cualquier otro
medio de transporte).

- el producto sea enviado al vendedor para su asistencia,
sin el ticket original de compra, sin que se lea claramente
la fecha de compra en el mismo y/o sin el nimero de
serie, o cuando la fecha de compra del ticket y/o el
numero de serie no sean claramente legibles.

- Eventuales daios causados por el empleo de accesorios no
suministrados o no aprobados por Inglesina Baby, no estan
cubiertos por las condiciones de nuestra garantia.

- Inglesina Baby S.p.A. declina toda responsabilidad por
dafos a cosas o personas derivados de un uso impropio y/o
incorrecto del medio.

» Una vez caducado el periodo de garantia, la Empresa
garantiza igualmente la asistencia de sus productos a titulo
oneroso dentro de un plazo maximo de cuatro (4) afos
desde la fecha de introduccién en el mercado de los mismos,
transcurrido el cual se evaluara caso por caso la posibilidad
de intervencion.

RECAMBIOS / ASISTENCIA POSVENTA

« Inspeccionar regularmente los dispositivos de seguridad
para asegurarse del perfecto funcionamiento del producto
a través del tiempo. No utilizar el producto si se detectan
problemas y/o anomalias de cualquier tipo. Contactar
inmediatamente con el Vendedor Autorizado o con el
Servicio de Asistencia al Cliente Inglesina.

» No utilizar repuestos ni accesorios que no hayan sido
suministrados o no estén aprobados por Inglesina Baby.

EN CASO DE NECESIDAD DE ASISTENCIA

- En caso de necesitar asistencia para el producto, contactar
inmediatamente con el Revendedor de Inglesina al que
ha comprado el producto, asegurandose de contar con el
“Numero de Serie” relativo al producto objeto de la solicitud.
- El Revendedor deberd contactar con Inglesina para
determinar la modalidad de intervencién mas idénea en
cada casoy, por ultimo, proporcionar la indicaciéon adecuada.
« El Servicio de Asistencia Inglesina siempre esta disponible
para facilitar toda la informacién necesaria, a través de
una solicitud escrita que debera rellenarse utilizando
el formulario especifico que encontrard en el sitio web:
inglesina.com - seccién Garantia y Asistencia.

CONSEJOS PARA LA LIMPIEZA Y EL MANTENIMIENTO
DEL PRODUCTO

- Este producto requiere un mantenimiento por parte del
usuario.

+ Nunca forzar mecanismos o partes en movimiento; en caso
de duda, consultar antes las instrucciones.

« No guardar el producto si estd mojado ni dejarlo en
ambientes hiumedos porque se podrian formar moho.

» Guardar el producto en un lugar seco.

- Proteger el producto de los agentes atmosféricos (agua,
lluvia, nieve); ademas, la exposicion continua y prolongada
al sol podria causar cambios de color en muchos materiales.
+ Traselusoen laplaya, limpiary secar de manera exhaustiva
el producto para eliminar la arena y la sal, ya que podria
oxidarse.
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« Limpiar las partes plasticas y metalicas con un pafo
himedo o con un detergente ligero; no usar disolventes,
amoniaco ni bencina.

« Secar cuidadosamente las partes de metal después de un
eventual contacto con el agua para evitar la formacién de
herrumbre.

« Mantener limpias todas las partes en movimiento y si
necesario lubricarlas con un aceite ligero.

CONSEJOS PARA LA LIMPIEZA DEL REVESTIMIENTO
TEXTIL

« Aconsejamos lavar el revestimiento textil separadamente
de otros articulos.

« Renovar periédicamente las partes de tejido con un cepillo
suave para prendas de vestir.

« Respetar las normas de lavado del revestimiento textil
indicadas en las etiquetas correspondientes.

Lavar a mano con agua fria

No utilizar lejia

No secar mecanicamente

Dejar que se seque extendido a la sombra

No planchar

No lavar en seco

® | | 3| W

No centrifugar

« Secar perfectamente el revestimiento textil antes de
utilizarlo o guardarlo.

- Para prevenir la eventual formacién de moho, se aconseja
ventilar periédicamente el capazo. En especial, separar el
revestimiento textil de la estructura y pasar un pafo seco en
el fondo.



INSTRUCCIONES

LISTA DE LOS COMPONENTES

fig. 1

CHASIS ELECTA

A Ruedas traseras

B  Grupo de ruedas delanteras

CAPAZO ELECTA
C  Revestimiento de la capota
D Cubierta capazo

SILLITA DE PASEO ELECTA
E Sillitade paseo

F Pasamanos

G Capota

ACCESORIOS

J Porta biberén

H  Cesta porta objetos

K  Cubrepiés (si esta presente)
L  Burbuja (si esta presente)

PORTAI}EBE CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(SI ESTA PRESENTE)

STANDUP APTICA (SI ESTA PRESENTE)

CHASIS ELECTA

APERTURA DEL CHASIS

fig. 2 Mientras se presiona la palanca (T1) levantar el
chasis con decision hasta que se abra por completo.

fig.3 Atencion: antes del uso, asegurarse de que
todos los mecanismos de cierre se hayan enganchado
correctamente en ambos lados y que ninguno de los
indicadores rojos esté visible.

MONTAJE/EXTRACCION DE LAS RUEDAS TRASERAS

fig. 4 Introducir las ruedas traseras (A) en el alojamiento
correspondiente del chasis y empujar hasta oir el clic de
enganche correcto.

fig.5 Atencion: asegurarse de que las ruedas estén
correctamente enganchadas antes del empleo.

Las ruedas traseras pueden desmontarse facilmente en caso
necesario.

fig.6 Para quitar la rueda trasera (A), accionar la palanca
(A1) y extraerla del alojamiento del chasis al mismo tiempo.

EXTRACCION/MONTAJE DE LAS RUEDAS DELANTERAS
Los dos conjuntos de las ruedas delanteras (B) se desmontan
con facilidad cuando resulta necesario.

fig.7 Presionar el botén pequefio (B1), y extraer el
conjunto de la rueda de su alojamiento en el soporte.

fig.8 Para reinstalarlo, solo que hay colocarloy empujarlo
en su alojamiento hasta oir el clic de enganche correcto.
fig.9 Atencion: asegurarse de que las ruedas estén
correctamente enganchadas antes del empleo.

CIERRE CHASIS

fig. 10  Plegar el manillar en la posicion mas baja utilizando
los dos pulsadores de ajuste (T2).

fig. 11 Pulsar el botén (T3) y girar la manija trasera al
mismo tiempo (T4) hasta que el chasis se cierre por completo.
Atencion: verificar siempre que el chasis se ha cerrado
correctamente.

fig. 12  Para transportar el chasis cerrado, utilizar la manija
trasera (T4).

No levantar nunca el chasis del manillar.

FRENO RUEDAS TRASERAS

fig. 13  Para accionar el freno, presionar la palanca derecha
(T5).

fig. 14 Para desbloquear el freno, presionar la palanca

izquierda (T6).

Activar siempre el freno durante las paradas.

fig. 15 Atencion: las palancas de accionamiento y
desbloqueo del freno nunca deben levantarse; solo
deben presionarse.

BLOQUEO/DESBLOQUEO RUEDAS DELANTERAS

El chasis tiene ruedas orientables.

fig. 16  Para bloquearlas y desbloquearlas, asegurarse de
que estén bien alineadas y luego accionar la palanca (B2)
situada en ambos grupos de ruedas delanteras.

REGULACION DEL MANILLAR

El chasis tiene un asa regulable.

fig. 17  Accionar ambos pulsadores (T2) y subir o bajar al
mismo tiempo el asa hasta la posicién deseada.

CESTA PORTA OBJETOS

En el chasis hay un cesto portaobjetos grande (H) que puede
quitarse facilmente en caso de que sea necesario.

fig. 18 Para quitar el cesto, desabrochar los 4 botones
automaticos (H1) que lo sujetan a los tubos laterales y soltar
la solapa de velcro (H2) del tubo separador.

fig.19 Sacar los dos ganchos traseros (H3) de los
alojamientos correspondientes.

fig.20 Soltar las solapas delanteras de velcro (H4) y
quitarlas de la plataforma del chasis; a continuacion, soltar el
cesto de los ganchos delanteros pequefios (H5).

Para volver a colocar el cesto, repetir estas operaciones en
orden contrario.

PORTA BIBERON

El chasis esta equipado con porta biberén de serie (J).

fig.21 Para fijar el porta biberén, posicionar la guia
superior en correspondencia del gancho (J1) en el chasis y
empujarla en su sede hasta el enganche completo.

UNIDADES DE TRANSPORTE QUE SE ACOPLAN EN EL
CHASIS: CAPAZO, ASIENTO DE SILLITA DE PASEO Y
SILLITA PARA COCHE (SI EXISTE)

fig. 22  El chasis se puede utilizar con el capazo Electa, la
sillita de paseo Electa y la sillita para coche Cab 0+ / Darwin
Infant i-Size si existe.

CAPAZO ELECTA

ENGANCHE DEL CAPAZO AL CHASIS

fig. 23  Sujetar el capazo por el asa y engancharlo al chasis
alaaltura de los huecos correspondientes de los dos lados de
la estructura y orientado hacia el progenitor.

fig.24 Una vez que se instala el capazo, asegurarse de
que los indicadores (C1) de ambos dispositivos de enganche
estén Verdes. Si estan Rojos, ajustar la posicion del capazo
de manera correcta hasta que los indicadores se pongan
Verdes.

fig.25 Atencion: antes del uso, verificar que el capazo
esté siempre enganchado correctamente por ambos
lados tirando de ella hacia arriba.

DESGANCHE DEL CAPAZO DEL CHASIS
fig.26  Accionar la palanca (C2) situada fuera del capazo a
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la vez que se levanta el capazo por el asa.

MONTAJE DEL REVESTIMIENTO DE LA CAPOTA

fig.27 Envolver el asa con el revestimiento de la capota
(C) y fijarlo con los botones correspondientes (C3) y con la
solapa de velcro central (C4).

fig. 28 Paraterminar de montarlo, enganchar las partes de
velcro laterales y traseras (C5) al capazo.

AJUSTE DEL ASA DE TRANSPORTEY LA CAPOTA

fig.29 Pararegular el asa y la capota del capazo, pulsar al
mismo tiempo los dos botones internos (C6).

fig.30 Atencion: Comprobar que el asa de transporte
esté en posicion vertical y correctamente enganchada a
ambos lados, antes de levantar o transportar el capazo.

ENGANCHE DE LA CUBIERTA

fig.31 Para montar la cubierta (D), enganchar la
cremallera que la sujeta al capazo y abotonar la solapa de la
capota.

fig.32 La solapa delantera de la cubierta (D1) se puede
extender y sujetar en una posicién que proteja al nifio del
frio.

fig.33 Lacremallera de doble cursor de la cubierta facilita
el acceso al nifio.

AJUSTE DEL RESPALDO

fig.34 Actuar en la palanca (C6) para ajustar el respaldo;
una vez alcanzada la inclinacién deseada, volver a posicionar
la palanca en la posicion inicial.

VENTILACION DEL CAPAZO

El capazo Electa tiene sistema de ventilacién a juego.

fig. 35 Laventilaciéon del fondo se puede regular mediante
la palanca (C7) situada delante.

fig.36 Si esta presente: la capota que lleva separador de
red permite una mayor circulacién de aire por el interior del
capazo.

MANTENIMIENTO DEL COLCHON Y DEL REVESTIMIENTO
INTERNO

Se recomienda quitar periddicamente el colchén y el
revestimiento interno para su mantenimiento correcto.
fig.37 Para quitar el revestimiento interno, basta con
soltarlo del contorno del capazo.

MANTENIMIENTO DEL REVESTIMIENTO DEL CAPAZO
fig.38 Cuando sea necesario quitar el revestimiento del
capazo, bastara con soltar las cintas del contorno de los
alojamientos de la estructura y sacarlo.

fig.39 Cuando se vuelva a colocar, asegurarse de que las
dos trabillas elasticas (C8) estén perfectamente insertadas
bajo las lenglietas inferiores (€9) de los dos dispositivos de
enganche.

jAtencion! La colocacion incorrecta de las trabillas
elasticas podria impedir que el capazo quede bien
enganchado al chasis.

ASIENTO DE SILLITA DE PASEO ELECTA

ENGANCHE DEL ASIENTO DE LA SILLITA DE PASEO AL
CHASIS

fig.40 Paraenganchar el asiento de la sillita de paseo (E) al
chasis, situarla de manera que coincida con los alojamientos
correspondientes de ambos lados de la estructura.

AJUSTE DEL RESPALDO

fig.41 Es posible ajustar el respaldo en 4 posiciones;
actuar en el dispositivo central (E2) y acompafarlo hasta la
posicion deseada.

fig.42 Atencion: no utilizar la sillita de paseo con el
respaldo reclinado y apoyado en el manillar.
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fig.43 Atencion: antes del uso, verificar que el
asiento de la sillita de paseo esté siempre enganchado
correctamente por ambos lados tirando de ella hacia
arriba.

DESENGANCHE DEL ASIENTO DE LA SILLITA DE PASEO
DEL CHASIS

fig. 44 Accionar la palanca (E1) a la vez que se levanta el
asiento de la sillita de paseo del chasis.

Atencion: nunca efectuar esta operacion con el nifio a
bordo.

fig.45 Es posible orientar el asiento de la sillita de paseo
hacia el progenitor o hacia la calle.

AJUSTE DEL REPOSAPIES

fig. 46  Para bajar el reposapiés, accionar ambas palancas
(E3) colocadas en la parte inferior de este, empujandolo
contemporaneamente hacia abajo.

fig.47 Para levantar el resposapiés, es suficiente con
tirarlo hacia arriba: se bloqueara automaticamente.

ARNESES DE SEGURIDAD

fig. 48 \Verificar que los arneses estén introducidos en los
ojales al nivel de los hombros o inmediatamente arriba. Si la
posicidn no es correcta, quitar los arneses del primer par de
ojales y reintroducirlos en el sequndo.

Colocar siempre los dos cinturones a la misma altura.

fig.49 Conectar los extremos de los cinturones
abdominales (E5) a los cinturones dorsales (E4) e introducir
los extremos en la hebilla central (E6) para terminar.

fig.50 Utilizar siempre el cinturdn abdominal en
combinacién con el arnés dorsal, ajustandolos de manera
correcta.

iAtencion! El incumplimiento de esta precaucion puede
causar caidas o deslizamientos del nifio con riesgo de
heridas.

Atencion: adaptar la altura y la longitud del arnés de
seguridad a medida que crezca el niio.

ENGANCHE DE LA BARRERA

fig. 51 Para enganchar la barrera (F), introducirla en los
alojamientos (F2) correspondientes del asiento de la sillita de
paseo hasta que se escuche el chasquido que indica que esta
enganchada.

fig. 52 La barrera puede ser abierta por un lado o puede
quitarse completamente; para abrirla, apretar el pulsador
(F1) y quitarla de su sede. Para removerla, repetir la operacion
también en el otro lado.

CAPOTA DE LA SILLITA DE PASEO

fig.53 Para ajustarla capota (G), es suficiente con
acompanarla a la posicién deseada.

fig.54 La capota dispone de un separador de tela
adicional y de una visera que aumentan el radio de cobertura
y ofrecen una mayor proteccion del sol.

EXTRACCION DE LA CAPOTA DE LA SILLITA DE PASEO

fig. 55 Para quitar la capota (G) de la sillita de paseo, soltar
todos los botones (G1) que la sujetan al respaldo.

fig. 56 Soltar los dos botones automaticos (G2) que fijan
el revestimiento a las conexiones articuladas laterales (G3) y
extraer la cinta interior (G4) de las conexiones tirando con
fuerza de ambos lados.

MANUTENCION DEL REVESTIMIENTO DE LA CAPOTA

El revestimiento de la capota se puede quitar para permitir su
correcto mantenimiento.

fig.57 Una vez que la capota se suelte de la sillita de
paseo, bastara con sacar la cinta interior (G4).



CIERRE DEL CHASIS CON EL ASIENTO DE LA SILLITA DE
PASEO ENGANCHADO (CONFIGURACION DE SILLITA DE
PASEO)

El chasis puede cerrarse con el asiento de la sillita de paseo
enganchado, tanto en la orientaciéon hacia el progenitor
como hacia la calle.

Hacia el progenitor

fig. 58 Antes de cerrar la sillita de paseo, plegar el manillar
en la posicién mas baja.

fig. 59 Plegar la capota, reclinar el respaldo en la posicion
mas horizontal y levantar por completo el reposapiés.
fig.60 Luego cerrar completamente la sillita de paseo
como se ha explicado antes.

Hacia la calle
fig.61 Antes de cerrar la sillita de paseo, plegar el manillar
en la posicion mas baja.

fig. 62 Plegarlacapotayllevar el respaldo completamente
hacia delante.
fig. 63 Luego cerrar completamente la sillita de paseo

como se ha explicado antes.

MANTENIMIENTO DEL REVESTIMIENTO DEL ASIENTO DE
LA SILLITA DE PASEO

Se aconseja quitar periddicamente el revestimiento para su
correcto mantenimiento.

Para quitar el revestimiento con facilidad, quitar antes la
capotay la barrera.

fig.64 Sacar el revestimiento por el reposapiés.

fig.65 Soltar primero los dos botones automaticos
inferiores (E7) que sujetan en revestimiento al asiento y
luego los dos (E8) que fijan los laterales a la estructura.
fig.66 Desenganchar los dos botones (E9) del respaldo y
soltar el revestimiento de los enganches de la barrera.
fig.67 Sacar el arnés de entrepierna de su almohadilla de
proteccion, soltdndolo del elastico que lo bloquea, y luego
de la ranura del asiento.

fig.68 Extraer los cinturones lumbares de la ranura
correspondiente del centro del respaldo.

fig.69 Sacar los cinturones dorsales de ambas hombreras
y soltar el revestimiento de las conexiones articuladas
laterales de la capota.

fig. 70  Tras haber sacado los cinturones dorsales de las
ranuras del revestimiento, quitarlo de la estructura de la
sillita de paseo.

EXTRACCION/MONTAJE DEL SISTEMA DE ARNESES DE
SEGURIDAD

La sillita de paseo Electa tiene un sistema de arneses de
seguridad que se puede quitar si es necesario.

fig.71  Para quitar el arnés de entrepierna, extraer la anilla
inferior (E10) de la ranura del asiento (E11).

El cinturén lumbar y los dos cinturones dorsales se
enganchan al respaldo mediante anillas de seguridad, que se
extraen e instalan de la misma manera.

fig.72 Para quitar el cinturén lumbar y los cinturones
dorsales, introducir las coreas por las ranuras del
respaldo(E12) y tirar con fuerza hasta que las anillas (E13)
queden enganchadas en sus alojamientos. Luego sacar las
anillas (E13) de las ranuras (E12) y extraer por completo los
cinturones.

fig.73 Para montar el arnés de entrepierna, introducir
solamente la anilla inferior (E10) en la ranura del asiento
(E11). La anilla superior (E14) debe permanecer fuera.

fig. 74 Para volver a instalar el cinturén lumbar y los dos
cinturones dorsales, tras haber verificado que los extremos
de hebilla estdn orientados en la direccién correcta,
introducir las anillas (E13) en las ranuras correspondientes
del respaldo y, cuando se encuentren debajo de una de las
lenglietas de enganche (E15), empujar con fuerza en su sitio.
iAtencion! Colocar siempre los dos cinturones dorsales a

la misma altura.

fig.75 jAtencion! Tirar periodicamente de los
cinturones para asegurarse de que todos estén
correctamente enganchados al asiento de la sillita de
paseo.

CUBREPIES (SI ESTA PRESENTE)

fig. 76  Para colocar el cubrepiés (K), pasarlo por debajo de
la barrera y enganchar los botones autométicos (K1).

fig.77 La solapa del cubrepiés puede extenderse vy
engancharse en posiciéon adecuada para proteger al nifio del
frio, asi como abrocharse a los botones autométicos laterales
externosy a los botones correspondientes (K2) de la capota.
fig. 78 El cubrepiés se puede orientar al progenitor o hacia
la calle.

BURBUJA (SI ESTA PRESENTE)

fig. 79 Para montar la burbuja (L), situarla sobre la capota
y abrochar los dos botones automaticos (L1) de los lados del
asiento de la sillita de paseo.

fig. 80 Enganchar los eldsticos (L3) alrededor de los tubos
delanteros del conjunto de las ruedas.

PORTABEBE CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(SI ESTA PRESENTE)

ENGANCHE DEL PORTABEBE AL CHASIS

fig.81 Sujetar la sillita de paseo por el manillar
y engancharlo al chasis a la altura de los huecos
correspondientes de los dos lados de la estructura
orientandolo exclusivamente hacia el progenitor.

fig.82 Atencion: antes del uso, verificar que el
portabebé esté siempre enganchado correctamente por
ambos lados tirando de ella hacia arriba.

DESGANCHE DEL PORTABEBE DEL CHASIS

fig.83 Accionar la palanca (S1) de la parte trasera de la
sillita a la vez que se levanta del chasis por el asa.

Para el correcto empleo del potabebé consultar el manual
dedicado.
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ADVERTENCIA

« IMPORTANTE - LER COM
ATENCAO E GUARDAR

A PARA FUTURA CONSULTA.

A SEGURANCA DO SEU FILHO PODE
SER COMPROMETIDA SE AS
PRESENTES INSTRUCOES NAO
FOREM SEGUIDAS COM CUIDADO.

« A SEGURANCA DA CRIANCA E DA
SUA RESPONSABILIDADE.
«ATENCAO! NUNCA DEIXE A
CRIANCA SEM VIGILANCIA: PODE
SER PERIGOSO. PRESTE A MAXIMA
ATENCAO QUANDO UTILIZAR O
PRODUTO.

«PARA EVITAR DANOS GRAVES
DECORRENTES DE QUEDAS E/
OU ESCORREGAMENTO, UTILIZE
SEMPRE O CINTO DE SEGURANCA
CORRECTAMENTE  FIXADO E
REGULADO.

BERCO

- Este produto é adequado para criancas desde o
nascimento até 9 kg de peso.

ASSENTO

« Segundo a Normativa EN 1888-2:2018 este produto é
adequado para criancas desde o nascimento até 22 kg de
peso ou 4 anos de idade, dependendo da condicdo que
ocorrer primeiro.

« O produto estd homologado para criangas até 22 kg com
0 assento do carrinho de passeio virado para a estrada.
Recomenda-se o uso do assento do carrinho de passeio
virado para a mae nos primeiros meses de vida da crianca e,
de qualquer forma, ndo acima dos 15 kg.

CADEIRA CARRO

- Este produto é adequado para criancas desde o
nascimento até 13 kg de peso.

« Recomendamos regular o encosto do berco e/ou do
assento do carrinho de passeio na posicdo mais reclinada,
quando sdo utilizados com criangas recém-nascidas.

« Ochassis Electa Inglesina deve ser utilizado exclusivamente
em conjunto com o respetivo assento do carrinho Electa, o
berco Maxi Electa e as cadeirinhas auto Cab 0+ ou Darwin
Infant i-Size. Em caso de duvidas consultar o sitio inglesina.
com ou dirigir-se ao Revendedor Autorizado ou ao Servico
de Assisténcia a Clientes Inglesina.
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CARRINHO DE PASSEIO - SISTEMA DE VIAGEM

- ATENCAO NUNCA DEIXE A CRIANCA
SEM VIGILANCIA.

- ATENCAO ANTES DA UTILIZACAO,
VERIFIQUE SE O PRODUTO ESTA
COMPLETAMENTE ABERTO E OS

DISPOSITIVOS DE BLOQUEIO E
SEGURANCA ESTAO CORRECTAMENTE
ENGATADOS.

- ATENCAO PARA EVITAR
FERIMENTOS, CERTIFIQUE-SE  DE
QUE AS CRIANCAS ESTEJAM LONGE
ENQUANTO SE ABRE E FECHA ESTE
PRODUTO.

. ATENCAO NAO DEIXE A CRIANCA
BRINCAR COM ESTE PRODUTO.

. ATENCAO  IMOBILIZE ~ SEMPRE
A CRIANCA COM O CINTO DE
SEGURANCA.

. ATENCAO ESTE CARRINHO DE
PASSEIO/CARRINHO DE BEBE NAO E
PROPRIO PARA CORRER OU PATINAR.
. ESTE PRODUTO DEVE  SER
UTILIZADO APENAS A CAMINHAR.

- ATENCAO VERIFICAR QUE O BERCO
OU A CADEIRINHA DE PASSEIO OU
A CADEIRINHA PARA AUTOMOVEL
ESTEJAM CORRETAMENTE
ENGATADOS ANTES DO USO.

- PARA EVITAR ACIDENTES, MANTER
O VEICULO AFASTADO DE PORTAS DE
FECHO AUTOMATICO (EX. COMBOIOS,
ELEVADORES).

- Para evitar danos graves de caidas ou escorregamentos,
utilizar sempre o sistema de retencdo adequadamente
regulado.

+ A utilizagdo correta das correias do sistema de retencao
ndo substitui a supervisdo adequada de um adulto.

« Queira, por favor, ter a consciéncia de que o corrimao
ndo é um sistema de retencgao. Utilize sempre as correias do
sistema de retencao.



- Ndo elevar o carrinho de passeio pelo corriméo, pois
poderia desengatar-se.

- O BERCO E ADEQUADO PARA
CRIANCAS QUE NAO PODEM FICAR
SENTADAS AUTONOMAMENTE,
NAO SE PODEM VIRAR E LEVANTAR
APOIADAS NAS MAOS OU NOS
JOELHOS. PESO MAXIMO DA
CRIANCA: 9 KG.

« NAO PERMITIR A OUTRAS CRIANCAS
BRINCAR SEM VIGILANCIA NAS
PROXIMIDADES DO BERCO.

- NAO UTILIZAR SE O BERCO
APRESENTA PARTES DANIFICADAS,
PARTIDAS OU EM FALTA.

- Nao utilize nem acrescente mais colchées para além do
fornecido com o berco ou aprovado pelo fabricante.

- PERIGO DE SUFOCAMENTO para as criangas. Verificar
sempre que a volta do rosto da crianca haja espaco suficiente
para evitar obstrugdes do fluxo do ar. Os lagcos podem ser
causa de estrangulamento. Nao colocar objetos dotados de
lagos a volta do pescogo da crianga tais como: corddes ou
fitas de capuchos ou chupetas. Néo atar lagos ou corddes no
produto nem nos brinquedos. Néo deixar objetos macios,
brinquedos de peluche, para-choques e redutores no berco
porque poderiam ser perigosos.

+ O berco Inglesina Maxi Electa pode ser utilizado
exclusivamente com o Standup Inglesina.

- Quando a crianca esté no berco, a sua cabeca nunca deve
estar mais baixa que o corpo.

« Verificar que a pega de transporte esteja em posicao
vertical e corretamente engatada de ambos os lados, antes
de levantar ou transportar o berco.

- Antes de levantar ou de transportar o berco, certifique-se
sempre de que o encosto esta regulado para a posi¢cao mais
baixa.

« Antes do uso, certificar-se de que o berco esteja
corretamente engatado no chassis puxando a pega para
cima.

« O berco pode ser utilizado como sistema de retencdo para
o transporte de automével sé se for dotado do Kit adequado
(Kit Auto Maxi).

Os cintos do kit para automovel devem ser removidos ou
escondidos quando se utiliza o berco fora do transporte de
automével, por periodos de sono sem vigilancia (consultar o
manual do Kit para Automdvel).

+ A pega e o fundo do berco devem ser inspecionados
regularmente para detetar eventuais sinais de danos ou
desgaste.

UTILIZACAO DO BERCO SEPARADAMENTE DO CHASSIS

- ESTE PRODUTO E ADEQUADO
APENAS PARA CRIANCAS QUE NAO
CONSEGUEM  FICAR  SENTADAS

AUTONOMAMENTE.

- UTILIZAR APENAS NUMA
SUPERFICIE HORIZONTAL, ESTAVEL E
SECA.

- PERIGO DE QUEDA: Os movimentos da crianca
poderiam fazer deslizar o produto. Nunca posicionar
o produto junto as bordas de mesas, de bancadas de
trabalho ou de superficies sobre-elevadas.

- PERIGO DE SUFOCAMENTO: O produto poderia virar-
se em superficies macias e sufocar a criancas. NUNCA
posicionar o produto sobre camas, divas ou outras
superficies macias.

—_
SEGURANCA

- Verifique antes da montagem, se o produto e todos os
componentes nao apresentam danos devidos ao transporte;
em caso afirmativo, o produto nao deve ser utilizado e deve
ser mantido longe do alcance das criancas.

- Para a seguranca do seu filho, antes de utilizar o produto,
remova e elimine todos os sacos de plastico e os elementos
que fazem parte da embalagem e mantenha-os longe do
alcance dos bebés e das criancas.

- Este produto deve ser utilizado com uma so crianca.

+ Antes da utilizacdo:

- certificar-se de que o produto esteja adequadamente
montado, que todos os seus componentes estejam
corretamente engatados e que todos os mecanismos
estejam engatados. Certificar-se de que o revestimento
esteja corretamente montado na estrutura.

- certificar-se de que o chassis esteja completamente
aberto e que todos os mecanismos de engate estejam
inseridos.

- certificar-se de que o berco, o assento do carrinho
de passeio ou a cadeirinha para automovel, estejam
corretamente engatados puxando-os para cima.

- Prestar atencdo quando abrir e fechar o produto para
evitar o entalamento dos dedos. Siga rigorosamente as
sequéncias indicadas nas imagens do manual.

« Nao realize ac¢des de abertura, fecho ou desmontagem do
produto com a crianga a bordo.

« Em qualquer dos casos, tenha um cuidado especial
guando essas operacdes tiverem lugar e a crianca estiver nas
imediagoes.

- Durante estas operacdes poderdo se verificar episddios de
entalacdo e lesdes dos dedos.

+ Quando se coloca ou se tira a crianca do assento/berco,
durante as paragens e durante a montagem/desmontagem
dos acessorios, verificar se o travao esta bem engatado.
Utilizar sempre o travdao mesmo quando se pdara por pouco
tempo.

- Quando se estaciona, verificar que o freio esteja
corretamente inserido, movimentando para a frente e para
trads o produto. Certifique-se de que ambas as rodas estdo
travadas.

- Nunca colocar o produto nas proximidades de escadas
ou degraus, mesmo que o travdo esteja inserido, pois os
movimentos da crianca poderiam fazer deslizar o produto.

+ Nao deixar o chassis com o assento engatado, do carrinho
de passeio/berco/cadeirinha para automével, num plano
inclinado quando a crianga estiver a bordo, mesmo que o
travao esteja inserido. A eficiéncia dos travoes é limitada nos
planos com inclinacdo acentuada.

« Segure bem a pega quando estiver junto a estradas com
muito transito, vias-férreas ou em caso de vento forte pois,
ainda que o travao esteja corretamente engatado, o produto
podera deslocar-se.

« Nunca utilizar o chassis com o assento engatado, do
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carrinho de passeio/berco/cadeirinha para automdvel, para
subir ou descer as escadas ou nas escadas rolantes com
a crianca a bordo, porque se poderia perder de repente o
controlo do meio ou a crianga poderia cair. Prestar particular
atencao também ao subir ou descer um degrau ou outras
superficies irregulares.

- A carga maxima do cesto porta-objetos é de 5 kg e a do
porta-biberdo é de 0,5 kg. Nao utilizar o porta-biberdo
para transportar bebidas quentes. Ndo ultrapassar a carga
maxima recomendada.

+ Qualquer carga aplicada ao cabo e, parte posterior ou lateral
do produto pode comprometer a estabilidade do produto.

« Prender animais domésticos ao produto poderia
comprometer a sua estabilidade e causar a perda de
aderéncia.

« Esteja consciente dos perigos derivados da presenca de
chamas livres ou outras fontes de calor, como radiadores,
lareiras, aquecedores eléctricos ou a gas, etc. Nao deixe o
produto na proximidade destas fontes de calor.

- Verifique se todas as possiveis fontes de perigo (por
exemplo: cabos, fios eléctricos, etc.) estdo fora do alcance da
crianca.

+ Nao deixe o produto com a crianca a bordo junto de
cordas, cortinados ou outros meios, pelos quais a crianca
pode trepar, ou mesmo estes servirem como causa de
sufocamento ou estrangulamento.

« Nunca elevar o chassis com o assento engatado, do
carrinho de passeio/bergo/cadeirinha para automével, se a
crianca estiver a bordo.

. ATENCAO: PERIGO DE ESTRANGULAMENTO - As pegas/
correias da mala devem ser mantidas afastadas do berco e
do assento do carrinho.

- PERIGO DE QUEDA - Evite sentar a crianga no encosto.
A area do assento é a que esta delimitada pelas correias de
seguranca.

» Nunca permita que a crianga se sente ou esteja em pé no
cesto, pois o produto podera virar e provocar lesdes graves.

CONSELHOS DE UTILIZAGAO

- Nao utilize o produto se este apresentar rupturas ou falta
de pecas.

+ Inspecione regularmente o produto e o0s seus
componentes para detetar eventuais sinais de danos e/
ou desgaste, partes descosidas e laceracdes. Em caso de
danos ou mau funcionamento, mantenha o produto fora do
alcance das criancgas, ndo o utilize e/ou néo tente reparé-lo.
Contacte imediatamente um Revendedor autorizado para
solicitar as pecas de substituicdo ou a reparacao.

« Ndo deixe outras criancas ou animais brincarem sem
vigilancia na proximidade do produto ou subirem sobre o
mesmo.

« As operacdes de montagem, desmontagem e regulagcao
devem ser realizadas apenas por adultos. Verificar se
quem utiliza o produto (ama, avos, etc.) conhece bem o
funcionamento correcto do mesmo. Este produto deve ser
utilizado s6 por um adulto.

- Nas operacgdes de regulacdo certifique-se de que as partes
moveis do produto ndo entram em contacto com a crianga
(exemplo: encosto, capota, etc.). Certifique-se sempre de que
durante estas operagdes o travao esta totalmente engatado.
» Néo deixar a crianga no chassis com o assento engatado,
do carrinho de passeio/berco/cadeirinha para automovel, ao
viajar nos meios de transporte (por ex. comboio, autocarro,
etc.).

- Nao utilizar o assento do carrinho de passeio como
cadeirinha para automovel.

+ Remova o contelido do cesto antes de fechar o chassis.

- Quando nao estiver a ser utilizado, o produto deve ser
mantido, sempre, fora do alcance das criangas. O produto
nao deve ser utilizado como um brinquedo! Nao deixe a
crianga brincar com este produto.
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- Nao engatar/remover o assento do carrinho de passeio
com a crianca a bordo e ndo transportar a crianga no assento
separadamente do chassis.

« Em caso de exposicdo prolongada ao sol, espere que o
produto arrefeca antes de utiliza-lo.

- Para evitar sobreaquecimento e queimaduras, ndo expor
a crianca a luz direta do sol por periodos prolongados, nem
quando a capota estiver completamente baixada.

« A utilizacdo da cadeirinha para automével com o chassis
nao substitui um berco ou uma cama. Quando a crianca
precisa dormir, é mais adequado utilizar um carrinho, ber¢co
ou cama adequados.

PROTECAO DE CHUVA

ADVERTENCIA!

- Utilizar sob a vigilancia de um adulto.

« Quando estiver em uso, certificar-se de que o guarda-
chuva nédo entre em contacto com o rosto da crianca porque
poderia causar o seu sufocamento.

» Nunca utilize o guarda-chuva sem a capota que o mantém
afastado do rosto da crianga. A instalagao correta do guarda-
chuva é com a capota aberta conforme mostrado nas
instrugoes.

« Utilizar exclusivamente com o produto Inglesina indicado.
- Néo utilizar sobre produtos ndo recomendados pelo
Fabricante.

« Para evitar o risco de asfixia ou de sobreaquecimento
nunca utilize o guarda-chuva com sol ou em espacos
fechados.

« Lavar manualmente a 30° C.

CONDICOES DE GARANTIA

« A empresa Inglesina Baby S.p.A. garante que este artigo
foi projetado e fabricado em conformidade com as normas/
regulamentacdes de produto e de qualidade e seguranca
gerais atualmente em vigor na Comunidade Europeia e nos
paises de comercializagao.
« A empresa Inglesina Baby S.p.A. garante que durante
a conclusdo do processo de producdo, este produto foi
submetido a varios controlos de qualidade. A empresa
Inglesina Baby S.p.A. garante que este artigo, no momento
da aquisicdo no revendedor autorizado, ndo possuia defeitos
de montagem ou fabricacao.
« A presente garantia ndo invalida os direitos reconhecidos
ao consumidor pela legislacdo nacional vigente, que pode
variar conforme o pais no qual o produto foi adquirido e
cujas prescricbes, em caso de contraste, prevalecem no
conteudo da presente garantia.
- Caso o produto apresente defeito nos materiais e/ou
vicios de fabrico detetados no momento da aquisi¢cdo ou
durante uma utilizacdo normal, segundo quanto descrito
no respetivo manual de instru¢des, a Inglesina Baby S.p.A.
reconhece a validade das condicbes de garantia por um
periodo de 24 meses consecutivos apos a data de aquisicédo.
- A garantia é vélida somente no Pais no qual o produto foi
adquirido e caso a aquisicdo tenha sido efetuada junto de
um Revendedor autorizado.
- A garantia reconhecida vale para o primeiro proprietario
do artigo adquirido.
- Por garantia entende-se a substituicdo ou reparagdo
gratuita das partes que sejam defeituosas de origem
por vicios de fabrico. A Inglesina Baby S.p.A. reserva-se a
faculdade de decidir, a sua discricdo, se aplicar a garantia
através da reparagao ou da substituicdo do produto.
- Para usufruir da garantia é necessario apresentar o nimero
de série do produto e cépia do recibo passado no momento
da aquisicdo do produto verificando que no mesmo esteja
indicada, de modo claro e legivel, a data de aquisicéo.
« As presentes condi¢des de garantia declinam se:

- o produto seja utilizado segundo diferentes destinos de



uso nao expressamente indicados no respetivo manual
de instrugdes.

- 0 produto seja utilizado de modo nao conforme ao
previsto no respetivo manual de instrugdes.

- o produto for consertado em centros de assisténcia ndo
autorizados e ndo convencionados.

- 0 produto sofrer alteracdes e ou violagdes, tanto na
parte estrutural quanto na téxtil, ndo expressamente
autorizadas pelo fabricante. As possiveis modificacdes
efetuadas no produto eximem a empresa Inglesina Baby
S.p.A. de qualquer tipo de responsabilidade.

- o defeito for devido a negligéncia ou descuido na
utilizacdo (por exemplo: impactos violentos na parte
estrutural, exposicao as substancias quimicas agressivas,
etc).

- o produto apresentar desgaste normal (por exemplo:
rodas, partes moveis, tecidos) decorrentes do uso
quotidiano prolongado e continuativo.

- o produto tenha sido danificado, mesmo que
acidentalmente, pelo mesmo proprietdrio ou por
terceiros (por exemplo caso seja enviado como bagagem
nos transportes aéreos ou através de outros meios).

- 0 produto seja enviado para o revendedor para a
assisténcia, sem o original do recibo de aquisicdo e/ou
sem o numero de série ou quando a data de aquisicao
no recibo e/ou o nimero de série ndo sejam claramente
legiveis.

» Quaisquer danos provocados pela utilizacao de acessérios
nao fornecidos e/ou ndo aprovados pela LInglesina Baby,
ndo estarao cobertos pelas condi¢cdes da nossa garantia.

« A Linglesina Baby S.p.A. rejeita toda e qualquer
responsabilidade por danos materiais ou pessoais,
resultantes da utilizacdo inadequada e/ou incorrecta do
equipamento.

« Apo6s o periodo de garantia, a empresa garante sempre a
assisténcia para os proprios produtos em um prazo maximo
de quatro (4) anos a partir da data de insercao do artigo no
mercado, apds esse prazo, a possibilidade de intervengao
serd avaliada individualmente.

PEGAS DE REPOSIGAO/ASSISTENCIA POS VENDA

- Inspeccione regularmente os dispositivos de seguranca
para verificar a perfeita funcionalidade do produto ao
longo do tempo. Caso sejam encontrados problemas e/ou
anomalias de qualquer tipo, ndo utilize o produto. Contacte
na devida oportunidade o Revendedor Autorizado ou o
Servico de Assisténcia a Clientes da Inglesina.

- Ndo utilize pegas sobressalentes ou acessérios ndo
fornecidos e/ou de toda forma né&o aprovados pela
L'Inglesina Baby.

O QUE FAZER EM CASO DE NECESSIDADE DE
ASSISTENCIA

« Em caso de necessidade de assisténcia para o produto,
contactar imediatamente o revendedor da empresa
Inglesina onde foi efetuada a compra e verificando que se
tenha a disposicdo o numero de série (“Serial Number”)
relativo ao produto.

« E funcdo do revendedor contactar a empresa Inglesina
para avaliar a modalidade mais idonea de intervengdo para o
caso e fornecer a respectiva indicacao.

« O Servico de Assisténcia da empresa Inglesina estd a
disposicdo para fornecer todas as informagées necessarias,
através de solicitagdo escrita a preencher no formulario
especifico presente no sitio da internet: inglesina.com -
secgao “Garantia e Assisténcia.’

CONSELHOS SOBRE LIMPEZA E MANUTENGAO DO
PRODUTO

« Este produto requer uma manutencédo regular por parte
do utilizador.

» Nunca force os mecanismos ou as partes moveis; em caso
de duvida, verifique primeiro as instrugdes.

+ Nao guarde o produto se estiver molhado e ndo o deixe
em ambientes humidos, pois pode-se formar bolor.

« Mantenha o produto num local seco.

- Proteja o produto dos agentes atmosféricos, agua, chuva
ou neve; além disso, a exposicdo continua ou prolongada ao
sol pode causar alteragdes de cor em muitos materiais.

« Ap6s uma eventual utilizacdo na praia, limpar e secar
cuidadosamente o produto para remover a areia e o sal
porque poderia enferrujar.

« Limpe as partes de plastico e de metal com um pano
humido ou com um detergente suave; nao utilize solventes,
amoniaco ou benzina.

» Seque com cuidado as partes metdlicas a seguir ao possivel
contacto com a 4gua, a fim de evitar a formagdo de ferrugem.
« Mantenha limpas todas as partes méveis e lubrifique-as
com um dleo leve.

CONSELHOS SOBRE LIMPEZA DO REVESTIMENTO EM
TECIDO

« Aconselha-se a lavagem do revestimento em separado dos
outros artigos.

+ Escove periodicamente as partes em tecido com uma
escova macia para vestudrio.

« Respeite as normas de lavagem do revestimento em
tecido, indicadas nas respectivas etiquetas.

‘ﬁ Lave a mdo em agua fria

Nao utilize lixivia

Nao seque mecanicamente

Seque estendido a sombra

Nao passe a ferro

Néao lave a seco

& X1 0 =)

Nao centrifugar

« Seque perfeitamente o revestimento em tecido, antes
utilizd-lo ou guarda-lo.

- Para prevenir a eventual formacdo de bolor, aconselha-se
que areje periodicamente o ber¢o. Em particular, separe o
revestimento em tecido da estrutura e passe um pano seco
na base.
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INSTRUCOES

LISTA DE COMPONENTES

fig. 1

CHASSIS ELECTA

A Rodas posteriores

B  Grupo das rodas traseiras

ALCOFA ELECTA
C  Revestimento da capota
D Capade cobertura da alcofa

CARRINHNO DE PASSEIO ELECTA

E  Assento da cadeirinha de passeio
F  Corrimao

G Capota

ACESSORIOS

J Porta-biberdo

H  Cesto porta-objetos

K  Capa de cobertura (se presente)
L  Protecado da chuva (se presente)

CADEIRA AUTO CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(SE PRESENTE)

STANDUP (SE PRESENTE)

CHASSIS ELECTA

ABERTURA DO CHASSIS

fig. 2 Mantendo premida a alavanca (T1) elevar o chassis
com decisao até a sua completa abertura.

fig.3 Atencao: antes da utilizacao, certifique-se de
que todos os mecanismos de fecho estdao corretamente
encaixados de ambos os lados e de que nenhum dos
indicadores vermelhos esta visivel.

MONTAGEM/REMOCAO DAS RODAS POSTERIORES

fig. 4 Insira as rodas traseiras (A) nos encaixes do
chassis e empurre-as até ouvir o clique de confirmacao do
encaixe.

fig.5 Atencao: certificar-se, antes do uso, de que as
rodas estejam corretamente engatadas.

Caso seja necessdrio, as rodas posteriores podem ser
facilmente removidos.

fig.6 Para remover a roda traseira (A) prima a alavanca
(A1) e, simultaneamente, retire-a do encaixe do chassis.

REMOCAO/MONTAGEM DO GRUPO RODAS ANTERIORES
Caso se torne necessario, ambos os grupos rodas anteriores
(B) podem ser facilmente removidos.

fig.7 Empurrando o pequeno botéo (B1), extrair o grupo
da roda da sede no suporte.

fig. 8 Para o reinstalar, é suficiente posiciona-lo e
empurréd-lo na sede até ouvir o estalido de correto engate.
fig.9 Atencao: certificar-se, antes do uso, de que as
rodas estejam corretamente engatadas.

FECHO DO CHASSIS

fig. 10 Premindo ambos os botdes de regulacédo (T2)
dobre a pega para a posicao mais baixa.

fig. 11  Premindo o botdo (T3), rode simultaneamente a
pega traseira (T4) até fechar completamente o chassis.
Atencao: certifique-se sempre de que o chassis esta
corretamente fechado.

fig. 12  Para transportar o chassis fechado, utilizar a pega
posterior (T4).
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Nunca levantar o chassis pela pega.

FREIOS DAS RODAS POSTERIORES

fig. 13 Para acionar o travdo, prima a alavanca da direita
(T5).

fig. 14 Para desbloquear o travdo, prima a alavanca da
esquerda (T6).

Inserir sempre o freio durante as paragens.
fig. 15 Atencao: nunca levante as alavancas de acao e
desbloqueio do travao, prima-as apenas.

BLOQUEIO/DESBLOQUEIO DAS RODAS POSTERIORES

O chassis é dotado de rodas piruetantes.

fig.16 Para as bloquear ou desbloquear, certifique-se
de que estdo corretamente alinhadas e, depois, acione
a alavanca (B2) situada em ambos os grupos de rodas
dianteiras.

REGULACAO DA PEGA

A estrutura é dotada de cabo regulavel.

fig.17 Prima ambos os botdes (T2) e, simultaneamente,
levante ou baixe a pega até a posicao desejada.

CESTO PORTA-OBJECTOS

O chassis possui um cesto porta-objetos de grande
capacidade (H) que, caso seja necessario, pode ser facilmente
removido.

fig. 18 Para remover o cesto, desaperte os 4 botdes de
pressao (H1) que o fixam aos tubos laterais e retire a aba de
velcro (H2) do tubo espacador.

fig. 19  Retire os dois engates traseiros (H3) dos encaixes
correspondentes.

fig.20 Solte ambas as abas dianteiras de velcro (H4) e
retire-as pelo degrau do chassis. Depois, retire o cesto dos
pequenos engates dianteiros (H5).

Para voltar a montar o cesto, repita as mesmas operacdes no
sentido inverso.

PORTA-BIBERAO

O chassis é dotado de porta-biberao de série (J).

fig.21 Para fixar o porta-biberdo, posicionar a guia
superior em correspondéncia do gancho (J1) no chassis e
empurrar na sede até o completo enganche.

UNIDADES DE TRANSPORTE ADICIONAIS AO CHASSIS:
BERCO, ASSENTO DO CARRINHO DE PASSEIO E
CADEIRINHA PARA AUTOMOVEL (SE PRESENTE)

fig.22 O chassis pode ser utilizado com o berco Electa o
assento do carrinho de passeio Electa e a cadeirinha para
automovel Cab 0+ / Darwin Infant i-Size se presente.

ALCOFA ELECTA

ENCAIXE DA ALCOFA NO CHASSIS

fig.23 Pegando na alcofa pela pega, encaixe-a no chassis
nos respetivos encaixes de ambos os lados da estrutura,
posicionando-a exclusivamente virada para os pais.

fig.24 Uma vez instalado o berco, verificar que os
indicadores (C1), presentes em ambos os dispositivos
de engate, estejam Verdes. Caso estejam Vermelhos,
reposicionar corretamente o berco até que os indicadores
fiquem Verdes.

fig.25 Atencao: antes da utilizacdo, certificar-se de
que o berco esteja sempre corretamente engatado de
ambos os lados puxando-o para cima.



DESENCAIXE DA ALCOFA DO CHASSIS

fig.26  Atuar na alavanca (C2) situada externamente ao
berco e simultaneamente eleva-lo, impugnando-o pela
pega.

MONTAGEM DO REVESTIMENTO DA CAPOTA

fig. 27  Envolver o revestimento da capota (C) a volta da
pega, fixando-a com os botdes especificos (C3) e com a aba
de velcro central (C4).

fig.28 Completar a montagem, enganchando os velcro
laterais e posteriores (C5) no berco.

AJUSTE DA PEGA E DA CAPOTA

fig.29 Para regular quer a pega quer a capota do berco,
pressionar simultaneamente os dois botdes interiores (C6).
fig.30 Atencao: Verificar que a pega de transporte
esteja em posicao vertical e corretamente engatada de
ambos os lados, antes de levantar ou transportar o berco.

ENGANCHE DA CAPA DE COBERTURA

fig.31 Para montar a capa (D) encaixe o zip de fixacdo na
alcofa e fixe a aba a capota.

fig.32 A aba anterior da capa (D1) pode ser estendida e
fixada em posicdo adequada para proteger a crianca do frio.
fig.33 O zip de duplo cursor da capa permite um acesso
facilitado a crianca.

REGULACAO DO ENCOSTO

fig.34 Agir na pequena alavanca (C6) para regular o
encosto: apos ter alcangado a inclinacao desejada, posicionar
novamente a alavanca na posicao inicial.

AREJAMENTO DO BERCO

O berco Electa é dotado de um sistema coordenado de
arejamento.

fig.35 Oarejamento do fundo pode ser regulado atuando
na alavanca (C7) situada na parte anterior.

fig.36 Se presente:aaplicagdo em rede na capota permite
uma maior circulagao do ar no interior da alcofa.

MANUTENGAO DO COLCHAO E DO REVESTIMENTO
INTERNO

Aconselha-se a remover periodicamente o colchad e o
revestimento interno para a sua correta manutencao.

fig. 37 Para remover o revestimento interno desenfid-lo
simplesmente do perimetro do berco.

MANUTENCAO DO REVESTIMENTO DO BERCO

fig.38 Caso se torne necesséario remover o revestimento
da alcofa, basta retira-lo, desencaixando as fitas perimetrais
dos encaixes da estrutura.

fig.39 Depois de o ter montado novamente, certifique-se
de que as duas presilhas elasticas (C8) estdo perfeitamente
inseridas sob as linguetas inferiores (C9) em ambos os
dispositivos de encaixe.

Atencao! O posicionamento incorreto das presilhas
elasticas podera interferir com o correto engate do berco
no chassis.

ASSENTO DO CARRINHO DE PASSEIO ELECTA

ENGATE DO ASSENTO DO CARRINHO DE PASSEIO NO
CHASSIS

fig.40 Engatar o assento do carrinho e passeio (E)
no chassis, posicionando-o em correspondéncia com as
especificas sedes em ambos os lados da estrutura.

REGULACAO DO ENCOSTO

fig.41 Epossivel regular o encosto em 4 posicdes. Accione
o dispositivo central (E2) e acompanhe-o até a posicdo
desejada.

fig.42 Atencao: nao utilize o carrinho com o encosto

reclinado pousado na pega.

fig.43 Atencao: antes da utilizacdo, certificar-se de
que o assento do carrinho de passeio esteja sempre
corretamente engatado de ambos os lados puxando-o
para cima.

DESENGATE DO ASSENTO DO CARRINHO DE PASSEIO DO
CHASSIS

fig. 44 Atuar naalavanca (E1) e simultaneamente levantar
o0 assento do chassis.

Atencao: nunca efetuar essa operacao com a crianga a
bordo.

fig.45 E possivel utilizar o assento do carrinho quer virado
para o progenitor quer para o mundo.

REGULAGAO DO ESTRADO DE APOIO DOS PES

fig.46 Para baixar o estrado, accione as duas alavancas
(E3) situadas na parte inferior do mesmo, empurrando-o em
simultaneo para baixo.

fig. 47 Para voltar a levantar o estrado, basta puxa-lo para
cima: este bloquear-se-a automaticamente.

CINTO DE SEGURANCA

fig. 48 \Verificar que os cintos estejam colocados nos ilhds
ao nivel dos ombros ou imediatamente acima. Se a posicdo
nao é correcta, remover os cintos do primeiro par de ilhés e
reintroduzi-los no segundo.

Coloque sempre ambos os cintos a mesma altura.

fig. 49 Ligue as extremidades dos cintos ventrais (E5) aos
dorsais (E4) e complete o encaixe, inserindo os terminais na
fivela central (E6).

fig. 50 Utilize sempre o cinto ventral em combinacdo com
os cintos dorsais, regulando-os de forma correta.

Atencao! O incumprimento desta precaucao pode causar
quedas e deslizamentos da crianca com risco de lesoes.
Atencao: adapte a altura e o comprimento dos cintos de
seguranca em funcdo do crescimento da crianga.

ENCAIXE DO CORRIMAO

fig. 51 Para engatar o corriméao (F) Finsira-o nas respetivas
sedes (F2) no assento do carrinho até ouvir o clique de
encaixe.

fig.52 O corrimdo pode estar aberto de um lado ou
completamente removido; para abri-lo, pressionar o botdo
(F1) e extrai-lo da sua sede. Para remové-lo, repetir a
operagao também no outro lado.

CAPOTA DO CARRINHO

fig.53  Para ajustar a capota (G), é suficiente acompanha-
la na posicdo desejada.

fig.54 A capota é dotada de uma aplicagao adicional em
tecido e de quarda-sol que, aumentando o raio de cobertura,
favorecem uma maior protecéo do sol.

REMOgi\O DA CAPOTA DO CARRINHO

fig. 55 Para remover a capota (G) do assento do carrinho,
desaperte todos os botdes (G1) que a fixam ao encosto.

fig. 56 Solte os dois botdes de pressdo (G2) que fixam o
revestimento as articulacdes laterais (G3) e, depois, retire a
fita interna (G4) das articulagdes, puxando-a energicamente
de ambos os lados.

MANUTENGAO DO REVESTIMENTO CAPOTA

O revestimento da capota pode ser removido para permitir a
sua correcta manutencao.

fig. 57 Uma vezretirada a capota do carrinho, basta retirar
a fita interna (G4).

ABERTURA DO CHASSIS COM O ASSENTO DO CARRINHO
DE PASSEIO ENGATADO (CONFIGURACAO CARRINHO)
O chassis pode ser fechado com o assento do carrinho
encaixado, tanto virado para os pais como para o mundo.
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Para os pais

fig.58 Antes de fechar o carrinho, dobre a pega para a
posicdo mais baixa.

fig.59 Dobre a capota, recline o encosto para a posicao
mais horizontal e levante completamente o degrau de apoio
dos pés.

fig.60 Proceda, depois, ao fecho total do carrinho
conforme detalhado anteriormente.

Para o mundo

fig.61 Antes de fechar o carrinho, dobre a pega para a
posicdo mais baixa.

fig.62 Dobre a capota e
completamente para a frente.
fig.63 Proceda, depois, ao fecho total do carrinho
conforme detalhado anteriormente.

empurre o0 encosto

MANUTENCAO DO REVESTIMENTO DO ASSENTO DO
CARRINHO DE PASSEIO

Aconselha-se remover periodicamente o revestimento para a
sua correcta manutencao.

Para facilitar as operacdes de remocdo, retire primeiro a
capota e o corrimao.

fig.64 Retire o revestimento do degrau de apoio dos pés.
fig. 65 Solte primeiro os dois botdes de pressao inferiores
(E7) que bloqueiam o revestimento no assento e, depois, 0s
dois (E8) que fixam as laterais a estrutura.

fig.66 Desaperte os dois botdes (E9) do encosto e liberte
o revestimento dos encaixes do corrimao.

fig.67 Retire o cinto separador de pernas do seu protetor
acolchoado, libertando-o do eléstico de bloqueio e, depois,
do orificio do assento.

fig.68 Retire os cintos lombares do respetivo orificio no
centro do encosto.

fig.69 Retire os cintos dorsais de ambos os espaldares e
liberte o revestimento também das articulagdes laterais da
capota.

fig.70  Uma vez retirados os cintos dorsais dos orificios no

revestimento, retire-o da estrutura do carrinho.

REMOGCAO/MONTAGEM DO SISTEMA DE CINTOS DE
SEGURANCA

O carrinho Electa é dotado de um sistema de cintos de
seguranca que pode ser removido, caso seja necessario.
fig.71  Para remover o cinto separador de pernas, retire o
anel inferior (E10) do orificio no assento (E11).

O cinto lombar e os dois cintos dorsais sdo encaixados
no encosto gracas a anéis de seguranga, cuja remogao e
montagem sao feitas do mesmo modo.

fig.72  Para remover quer o cinto lombar quer os cintos
dorsais, empurre as fitas através dos orificios no encosto
(E12) e puxe energicamente até libertar os anéis (E13) dos
encaixes. Retire, depois, os anéis (E13) dos orificios (E12) e
extraia completamente os cintos.

fig.73 Para montar o cinto separador de pernas, insira
exclusivamente o anel inferior (E10) no orificio no assento
(E11). O anel superior (E14) deve ficar no exterior.

fig.74 Para voltar a montar quer o cinto lombar quer os
dois cintos dorsais, depois de se ter certificado da direcdao
correta dos terminais da fivela, insira os anéis (E13) nos
respetivos orificios no encosto e, uma vez posicionados sob
uma das linguetas de encaixe (E15), empurre-os para o lugar
com forga.

Atencao! Coloque os cintos dorsais sempre a mesma
altura.

fig.75 Atencao! Certifique-se de que todos os cintos
estao corretamente encaixados no assento do carrinho,
puxando-os individualmente.

CAPA DE COBERTURA (SE PRESENTE)
fig.76  Posicionar a Capa de cobertura para as pernas (K)
fazendo-a passar por baixo do corrimao e engatar os botdes
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de pressao presentes (K1).

fig.77 AabadaCapade cobertura paraas pernas pode ser
estendida e engatada na posicao adequada para a protecdo
da crianga do frio, abotoando-a nos botdes de pressao
laterais externos aos correspondentes (K2) do capota.

fig. 78 A cobertura para as pernas tanto pode ser utilizada
na posicdo virada para os pais como para o mundo.

GUARDA-CHUVA (SE PRESENTE)

fig.79 Para montar o guarda-chuva (L), coloque-o na
capota e aperte ambos os botdes de pressdo (L1) nas laterais
do assento do carrinho.

fig.80 Engatar os botdes de pressao (L3) a volta dos tubos
anteriores, em correspondéncia com o grupo de rodas.

CADEIRA AUTO CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(SE PRESENTE)

ENCAIXE DA CADEIRA NA ESTRUTURA

fig.81 Pegando no carrinho pela pega, encaixe-o no
chassis nos respetivos encaixes de ambos os lados da
estrutura, posicionando-o exclusivamente virado para os
pais.

fig.82 Atencado: antes da utilizacdo, certificar-se de
que cadeira auto esteja sempre corretamente engatado
de ambos os lados puxando-o para cima.

DESENCAIXE DA CADEIRA AUTO DA ESTRUTURA

fig.83 Atuar na alavanca (S1) situada nas costas
da cadeirinha e simultaneamente eleva-la do chassis,
agarrando-a pela pega.

Para a correcta utilizacdo da cadeira auto consulte o manual
criado para o efeito.



WAARSCHUWINGEN

« BELANGRIJK ;
A ZORGVULDIG DOORLEZEN

EN BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIGE RAADPLEGING. DE
VEILIGHEID VAN UW KIND KAN IN
HET GEDRANG GEBRACHT WORDEN
ALS U DEZE AANWIJZINGEN NIET
AANDACHTIG UITVOERT.
.U BENT VERANTWOORDELIJK
VOOR DE VEILIGHEID VAN UW KIND.
« OPGEPAST! LAAT UW KIND NOOIT
ONBEWAAKT ACHTER: DIT KAN
GEVAARLIJK ZIJN. LET ZEER GOED
OP WANNEER U DIT PRODUCT
GEBRUIKT.
.OM ERNSTIGE LETSELS TE
VERMIJDEN ALS GEVOLG VAN HET
VALLEN EN/OF HET UITSCHUIVEN,
MOETEN DE VEILIGHEIDSGORDELS
STEEDS CORRECT VASTGEMAAKT
EN GEREGELD WORDEN.

WIEG

- Dit product is geschikt voor kinderen vanaf de geboorte
tot 9 kg.

ZIT

- Volgens de norm EN 1888-2:2018 is dit product geschikt
voor kinderen vanaf de geboorte tot 22 kg of tot een leeftijd
van 4 jaar, welke situatie zich het eerst voordoet.

- Dit product is goedgekeurd voor gebruik voor kinderen tot
22 kg, met de zitting naar voren gericht. Het is raadzaam om
de kinderwagenzitting in de naar de moeder gerichte stand
te gebruiken tijdens de eerste levensmaanden van het kind,
tot een gewicht van maximaal 15 kg.

KINDERZIT WAGEN

- Dit product is geschikt voor kinderen vanaf de geboorte
tot 13 kg.

« Het wordt aangeraden om de rugleuning van de wieg
en/of van de zitting van de kinderwagen af te stellen in de
liggende positie wanneer die wordt gebruikt voor baby’s.

- Het Electa frame van Inglesina mag uitsluitend worden
gebruikt met de overeenkomstige Electa kinderwagenzitting,
de Electa Maxi wieg en de autostoeltjes Cab 0+ e Darwin
Infant i-Size. Raadpleeg in geval van twijfel de website
inglesina.com of neem contact op met een erkende dealer
of de klantenservice van Inglesina.

BUGGY - TRAVEL SYSTEM

- OPGEPAST LAAT UW KIND NOOIT
ONBEWAAKT ACHTER.

- OPGEPAST CONTROLEER VOOR HET
GEBRUIK OF HET PRODUCT HELEMAAL
GEOPEND IS EN OF ALLE BLOKKEER-
EN VEILIGHEIDSMECHANISMEN
CORRECT INGESCHAKELD ZIJN.

- OPGEPAST ZORG oM
VERWONDINGEN TE VOORKOMEN
DAT KINDEREN ZICH NIET IN DE BUURT
BEVINDEN TIJDENS HET OPENEN EN
SLUITEN VAN DIT PRODUCT.

- OPGEPAST DIT PRODUCT IS NIET
GESCHIKT ALS SPEELGOED VOOR
KINDEREN.

- OPGEPAST GEBRUIK STEEDS DE
VEILIGHEIDSGORDELS.

- OPGEPAST DEZE KINDERWAGEN/
BUGGY IS NIET GESCHIKT OM ERMEE

TE LOPEN OF TE SCHAATSEN.

- DIT  PRODUCT MAG  ALLEEN
WORDEN  GEBRUIKT OM TE
WANDELEN.

- OPGEPAST CONTROLEER OF DE
WIEG OF DE BUGGY-INZET OF HET
AUTOSTOELTJE VOOR HET GEBRUIK
CORRECT VASTGEMAAKT ZIJN.

« OM ONGELUKKEN TE VOORKOMEN
DIENT U ERVOOR TE ZORGEN DAT DE
KINDERWAGEN UIT DE BUURT VAN
AUTOMATISCH SLUITENDE DEUREN
WORDT GEHOUDEN (BV. TREINEN,
LIFTEN).

« Om ernstig letsel door vallen of verschuiven te voorkomen,
moet het gebruikte bevestigingssysteem altijd correct zijn
afgesteld.

« Het correcte gebruik van de gordels van het
veiligheidssysteem is geen vervanging van toezicht door
een volwassene.
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- Wees u ervan bewust dat de handsteun geen
veiligheidssysteem is. Gebruik altijd de gordels van het
veiligheidssysteem.

- Til de kinderwagen nooit op aan de veiligheidsbeugel,
aangezien deze kan ontgrendelen.

- DE WIEG IS GESCHIKT VOOR
KINDEREN DIE NIET ZELFSTANDIG
KUNNEN BLIJVEN ZITTEN, ZICH NIET
KUNNEN OMDRAAIEN EN DIE ZICH
NIET MET BEHULP VAN HANDEN
OF KNIEEN KUNNEN OPRICHTEN.
MAXIMUM GEWICHT VAN HET KIND:
9 KG.

- GEEN ANDERE KINDEREN ZONDER
TOEZICHT IN DE BUURT VAN DE WIEG
LATEN SPELEN.

« NIET GEBRUIKEN ALS DE WIEG
KAPOTTE, BESCHADIGDE OF
ONTBREKENDE DELEN VERTOONT.

+ Gebruik of plaats geen extra matras bovenop het bij de
wieg meegeleverde of door de fabrikant goedgekeurde
matras.

+ VERSTIKKINGSGEVAAR voor kinderen. Controleer altijd
of er rondom het gezicht van het kind voldoende ruimte
is, om belemmering van de luchtstroom te voorkomen.
Touwtjes kunnen wurgingsgevaar veroorzaken. Bevestig
nooit voorwerpen met touwtjes aan de nek van het kind,
zoals koordjes of bandjes van mutsjes of fopspenen. Bevestig
geen touwtjes of koordjes boven het product of aan het
speelgoed. Laat geen zachte voorwerpen, pluche speelgoed,
stootkussens of verkleiners in de wieg liggen, aangezien dit
gevaarlijk kan opleveren.

+ De wieg Inglesina Maxi Electa is uitsluitend bruikbaar met
de Standup van Inglesina.

+ Als het kind in de wieg ligt, mag zijn hoofd nooit lager
liggen dan zijn lichaam.

- Controleer of het transporthandvat in verticale stand staat
en correct aan beide kanten is bevestigd alvorens de wieg op
te tillen en te vervoeren.

- Voordat u de wieg optilt of transporteert, moet u altijd
controleren of de rugleuning in de laagste stand staat.

- Controleer voor gebruik of de wieg correct aan het frame is
bevestigd door de handgreep omhoog te trekken.

- De wieg mag alleen als bevestigingssysteem voor vervoer
in de auto worden gebruikt indien hij is uitgerust met de
geschikte kit (Kit Auto Maxi).

De gordelstukken van de Kit Auto moeten worden verwijderd
of opgeborgen wanneer de wieg niet voor het vervoer in de
auto wordt gebruikt of gedurende slaapperiodes zonder
toezicht (zie de handleiding van de Kit Auto).

» De draagstang en de onderkant van de wieg moeten
regelmatig worden geinspecteerd op tekenen van
beschadiging of slijtage.
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GEBRUIK VAN DE WIEG APART VAN HET FRAME

- DIT PRODUCT IS  ALLEEN
GESCHIKT VOOR KINDEREN DIE NIET
ZELFSTANDIG ~ KUNNEN  BLIJVEN
ZITTEN.

« UITSLUITEND OoP EEN
HORIZONTAAL, STABIEL EN DROOG
OPPERVLAK GEBRUIKEN.

» VALGEVAAR: Door de bewegingen van het kind kan
het product verschuiven. Plaats het product nooit dichtbij
de rand van tafels, van werkbladen of van verhoogde
oppervilakken.

- VERSTIKKINGSGEVAAR: Het product kan kantelen op
zachte oppervlakken, waardoor het kind kan stikken. Plaats
het product NOOIT op bedden, banken of andere zachte
oppervlakken.

VEILIGHEID

+ Controleer vé6r de assemblage of het product en de
onderdelen niet beschadigd werden tijdens het transport; in
dat geval mag het niet gebruikt worden en moet het buiten
het bereik van kinderen gehouden worden.

+ Voor de veiligheid van uw kind moet u voordat u het
product gaat gebruiken alle plastic zakken verwijderen en
weggooien, evenals de elementen die deel uitmaken van
de verpakking, en moeten ze buiten het bereik van kinderen
gehouden worden.

« Dit product mag slechts voor één kind gebruikt worden.

« Controleer voor gebruik:

- of het product correct gemonteerd is, of alle onderdelen
goed zijn vastgemaakt en of alle mechanismen zijn
vergrendeld. Controleer of de bekleding correct aan het
frame is bevestigd.

- of het frame helemaal is uitgeklapt en of alle
bevestigingsmechanismen zijn ingeschakeld.

- of de wieg, de kinderwagenzitting of het autostoeltje
correct zijn bevestigd door ze omhoog te trekken.

« Let bij het in- en uitklappen van het product erop dat er
geen vingers bekneld raken. Volg zorgvuldig de handelingen
die aangegeven staan in de afbeeldingen van de handleiding.
- Voer geen handelingen voor de opening, sluiting of
demontage van het product uit wanneer het kind in de
kinderwagen/buggy zit.

« Let in elk geval heel goed op wanneer deze handelingen
uitgevoerd worden en wanneer het kind zich in de buurt
bevindt.

« Tijdens deze handelingen zouden uw vingers bekneld en
verwond kunnen raken.

« Wanneer het kind uit de zit/wieg wordt gehaald of erin
wordt geplaatst, tijdens een pauze of bij de montage/
demontage van de accessoires, moet gecontroleerd worden
of de rem ingeschakeld is.

Altijd de rem gebruiken, ook bij korte stops.

« Wanneer u het product parkeert, dient u te controleren of
de rem goed is ingeschakeld door het product heen en weer
te bewegen. Verzeker u ervan dat beide wielen op de rem
staan.

- Plaats het product nooit in de buurt van trappen of tredes,
ook niet als de rem is ingeschakeld, aangezien het product
door de bewegingen van het kind kan verschuiven.

« Plaats het frame terwijl de wieg/kinderwagenzitting/
het autostoeltje is bevestigd, niet op een helling wanneer
het kind erin zit, ook niet als de rem is ingeschakeld. De



remwerking is op steile hellingen beperkt.

» Houd de handgrepen goed vast wanneer u in de buurt van
wegen met druk verkeer bent, op perrons van stations of bij
harde wind, omdat ook als de rem correct is ingeschakeld,
het product zich zou kunnen verplaatsen.

+ Gebruik het frame terwijl de wieg/kinderwagenzitting/
het autostoeltje is bevestigd, nooit op trappen of roltrappen
wanneer het kind erin zit, omdat u plotseling uw evenwicht
kunt verliezen of het kind kan vallen. Let extra goed
op wanneer u van of op een trede stapt of over andere
ongelijkmatige ondergronden loopt.

» De maximale belasting van de opbergmand bedraagt 5 kg
en die van de bekerhouder 0,5 kg. Gebruik de bekerhouder
nooit voor het vervoeren van warme dranken. Overschrijd de
aanbevolen maximale belasting niet.

+ ledere belasting die op de handgreep en/of op de
rugleuning en/of zijdelings op het product wordt
uitgeoefend, kan de stabiliteit van het product aantasten.

» Het vastmaken van huisdieren aan het product kan de
stabiliteit ervan in gevaar brengen waardoor u de grip kunt
verliezen.

- Plaats het product niet in de buurt van naakte vlammen
of andere warmtebronnen, zoals radiatoren, haarden,
elektrische kachels, gaskachels, enz.

- Controleer of alle mogelijke gevaarbronnen (bijv. kabels,
stroomdraden, enz.) buiten het bereik van kinderen worden
gehouden.

» Laat het product niet achter in de buurt van touwen,
gordijnen enz. waaraan het kind kan gaan hangen of die
oorzaak kunnen zijn van verstikking of wurging.

« Til het frame, terwijl de wieg/kinderwagenzitting/het
autostoeltje is bevestigd, nooit op wanneer het kind erin zit.
« LET OP: GEVAAR VOOR VERSTIKKING - De handvatten/
riemen van de tas moeten uit de buurt van de wieg en de
kinderwagenzitting worden gehouden.

- GEVAAR VOOR VALLEN - Laat kinderen niet op de
rugleuning zitten. De zitting is het gebied dat omsloten
wordt door de veiligheidsgordels.

- Laat nooit toe dat het kind op de mand gaat zitten of staan,
omdat het product dan kan kantelen en ernstig letsel kan
veroorzaken.

ADVIES VOOR HET GEBRUIK

« Gebruik het product niet als het beschadigd is of wanneer
delen ontbreken.

« Controleer het product en de onderdelen regelmatig op
tekenen van beschadiging en/of slijtage, losgeraakte stiksels
en scheuren. Houd het product, in geval van beschadiging
of defecten, buiten het bereik van kinderen, gebruik het
niet en/of probeer niet om het te repareren, maar neem
onmiddellijk contact op met een erkende leverancier om
vervangingsonderdelen of een reparatie aan te vragen.

+ Laat geen andere kinderen of dieren onbewaakt spelen
nabij het product, of op het product zelf klimmen.

- De handelingen van de montage, de demontage en de
regeling mogen enkel uitgevoerd worden door volwassenen.
Controleer of wie het product gebruikt (babysitter,
grootouders, enz.) de correcte werking van het product zelf
kent. Dit product mag alleen door een volwassene gebruikt
worden.

« Zorg er tijdens het afstellen voor dat de bewegende
delen van het product niet in contact met het kind komen
(bijvoorbeeld de rugleuning, kap enz.). Zorg er altijd voor dat
de rem volledig ingeschakeld is tijdens deze handelingen.

+ Laat het kind niet in het frame zitten of liggen terwijl de
wieg/kinderwagenzitting/het autostoeltje is bevestigd
tijdens het reizen met het openbaar vervoer (bijv. trein, bus,
enz.).

+ Gebruik de kinderwagenzitting nooit als autostoeltje.

«+ Verwijder de inhoud van de mand voordat u het frame
inklapt.

« Als het product niet wordt gebruikt, moet het buiten het
bereik van kinderen gehouden worden. Het product mag
niet als speelgoed gebruikt worden! Dit product is niet
geschikt als speelgoed voor kinderen.

- Bevestig/verwijder de kinderwagenzitting niet terwijl het
kind erin zit en vervoer het kind niet in de zitting als die niet
op het frame is bevestigd.

« Als het product voor lange tijd wordt blootgesteld aan de
zon, moet gewacht worden tot het afkoelt voordat het weer
wordt gebruikt.

« Om oververhitting of verbranding te voorkomen, mag het
kind niet langdurig aan direct zonlicht worden blootgesteld,
ook niet als de zonnekap volledig is uitgeklapt.

« Het gebruik van het autostoeltje met het frame vormt
geen vervanging voor een wieg of een bed. Wanneer
het kind slaap nodig heeft, is het beter om een geschikte
kinderwagen, wieg of geschikt bed te gebruiken.

WAARSCHUWINGEN!

+ Onder toezicht van volwassenen gebruiken.

« Wanneer de regenhoes wordt gebruikt, zorg dan dat hij
niet in contact komt met het gezicht van het kind, aangezien
dit verstikking kan veroorzaken.

+ Gebruik de regenhoes nooit zonder de kap, die de hoes uit
het gezicht van het kind houdt. De correcte installatie van de
regenhoes is met de kap geopend, zoals aangegeven op de
afbeeldingen.

« Uitsluitend gebruiken met het aangegeven Inglesina
product.

» Niet op andere producten dan die aanbevolen door de
fabrikant gebruiken.

« Om risico van verstikking of oververhitting te voorkomen
mag de regenhoes nooit in de zon of in gesloten ruimtes
worden gebruikt.

« Op de hand wassen op 30° C.

GARANTIEVOORWAARDEN

- Inglesina Baby S.p.A. garandeert dat dit artikel ontworpen
en geproduceerd werd in naleving van de normen/
reglementeringen voor de producten, de kwaliteit en
veiligheid, die momenteel van kracht zijn in de Europese
Gemeenschap en in de landen waar het product wordt
aangeboden.

- Inglesina Baby S.p.A. garandeert dat dit product tijdens
het productieproces en tot voltooiing van de productie
aan verschillende kwaliteitscontroles werd onderworpen.
Inglesina Baby S.p.A. garandeert dat dit artikel op het
moment van aankoop bij de erkende verdeler geen defecten
van montage of fabrieksfouten vertoont

« Deze garantie doet geen afbreuk aan de aan de consument
verleende rechten in het kader van de nationale wetgeving,
die kan variéren afhankelijk van het land waar het product
is gekocht en waarvan de bepalingen, in geval van conflict,
voorrang hebben ten aanzien van de inhoud van deze
garantie.

« Indien het product  materiaaldefecten en/of
fabricatiefouten vertoont die worden vastgesteld op het
momentvan aankoop of tijdens een normaal gebruik volgens
hetgeen beschreven in de handleiding, erkent Inglesina
Baby S.p.A. de geldigheid van de garantievoorwaarden
gedurende een periode van 24 maanden vanaf de datum
van aankoop.

« De garantie is alleen geldig in het land waar het product
is gekocht en waar de aankoop bij een erkende verkoper is
gedaan.

+ De erkende garantie geldt voor de eerste eigenaar van het
gekochte artikel.

- Onder garantie verstaat men gratis vervanging of reparatie
van de onderdelen die defect blijken aan de oorsprong

67



wegens fabricagefouten. Inglesina Baby S.p.A. behoudst zich
het recht om naar eigen inzicht te beslissen of de garantie
wordt toegepast door middel van reparatie of vervanging
van het product.

« Om garantieservice te verkrijgen, dient u het serienummer
van het product en een kopie van het ontvangstbewijs
afgegeven op het moment van aankoop van het product te
overleggen en te controleren of op het ontvangstbewijs de
datum van aankoop duidelijk leesbaar is weergegeven.

- Deze garantievoorwaarden vervallen in de volgende
gevallen:

- het product wordt gebruikt voor andere
gebruiksbestemmingen dan die uitdrukkelijk in de
betreffende handleiding zijn vermeld.

- het product wordt gebruikt op een manier die in strijd is
met de bepalingen in de handleiding.

- het product heeft reparaties ondergaan bij
assistentiecentra Die niet bevoegd en niet erkend zijn.

- het product heeft wijzigingen ondergaan en/of er
werd aan geknoeid, zowel in zijn structurele gedeelte
als wat de stof betreft, die niet uitdrukkelijk door de
fabrikant zijn toegestaan. Eventuele wijzigingen aan
producten ontheffen Inglesina Baby S.p.A. van elke
verantwoordelijkheid.

- defecten, zowel te wijten aan verwaarlozing als aan
onachtzaamheid tijdens het gebruik (vb. hevige stoten
op de structurele delen, blootstelling aan agressieve,
chemische stoffen, enz.).

- het product vertoont normale slijtage (vb. wielen,
bewegende delen, stoffen) die voortvloeien uit
langdurig en continu dagelijks gebruik, zoals voorzien.

- het product is, ook per ongeluk, door de eigenaar of
derden beschadigd (bijvoorbeeld als het als bagage met
luchtvervoer of op andere wijze wordt verzonden).

- het product wordt naar de verkoper voor service
verzonden, zonder de originele aankoopbon en/of
zonder het serienummer of wanneer de datum van
aankoop op de bon en/of het serienummer niet duidelijk
leesbaar zijn.

« Eventuele schade veroorzaakt door gebruik van
accessoires die niet door Inglesina Baby zijn geleverd en/of
goedgekeurd, zal niet worden gedekt door de voorwaarden
van onze garantie.

- Inglesina Baby S.p.A. kan niet aansprakelijk gesteld
worden voor schade aan voorwerpen of letsels aan personen
als gevolg van oneigenlijk en/of fout gebruik.

- Wanneer de garantieperiode vervallen is, garandeert
het bedrijf toch nog assistentie voor haar eigen producten
binnen een maximumtermijn van vier (4) jaar vanaf de
datum dat de producten op de markt zijn gebracht, daarna
wordt geval per geval de mogelijkheid voor interventie
beoordeeld.

RESERVEONDERDELEN / ASSISTENTIE NA VERKOOP

+ Inspecteer regelmatig de veiligheidsmechanismen
zodat een perfecte functionaliteit van het product wordt
gegarandeerd. Als problemen en/of defecten worden
opgemerkt, mag het product niet gebruikt worden.
Contacteer in dat geval onmiddellijk de erkende verkoper of
de klantendienst van Inglesina.

« Gebruik geen wisselstukken of accessoires die niet
geleverd worden en/of niet goedgekeurd werden door
Inglesina Baby.

WAT TE DOEN IN GEVAL ASSISTENTIE IS VEREIST

- Wanneer assistentie voor het product vereist is, moet men
onmiddellijk de Inglesina verkoper contacteren waar men
het product heeft aangekocht; zorg ervoor dat u beschikt
over het betreffende “Serial Number” (serienummer) van het
product waarvoor men een aanvraag doet.
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« Het is de taak van de verkoper om met Inglesina contact
op te nemen om geval per geval de meest geschikte
interventiewijze te beoordelen en om tenslotte alle verdere
aanwijzingen te verschaffen.

+ De Assistentieservice van Inglesina staat in ieder geval ter
beschikking voor alle nodige informatie, middels schriftelijke
aanvraag in te vullen op het speciale formulier dat zich op
de website bevindt: inglesina.com - rubriek Garantie en
Assistentie.

ADVIES VOOR DE REINIGING EN HET ONDERHOUD
VAN HET PRODUCT

- Dit product moet regelmatig onderhouden worden door
de gebruiker.

« Forceer de mechanismen of bewegende delen niet;
controleer eerst de aanwijzingen in geval van twijfels.

- Berg het product niet op als het nog nat is en laat het niet
achter in vochtige omgevingen, omdat schimmels zouden
kunnen gevormd worden.

« Bewaar het product op een droge plek.

« Bescherm het product tegen weersinvioeden, water,
regen of sneeuw; bovendien kan een voortdurende en
lange blootstelling aan de zon de kleur van vele materialen
wijzigen.

- Na een eventueel gebruik op het strand moet het product
zorgvuldig worden gereinigd en gedroogd om al het zand
en zout te verwijderen, aangezien het hierdoor kan gaan
roesten.

+ Reinig de plastic en metalen delen met een vochtige doek
of met een zacht reinigingsmiddel; gebruik geen solventen,
ammoniak of benzine.

« Droog de metalen delen zorgvuldig na een eventueel
contact met water, zodat geen roest kan gevormd worden.

» Hou de bewegende delen goed schoon en smeer ze indien
nodig met een lichte olie.

ADVIES VOOR DE REINIGING VAN DE STOFFEN
BEKLEDING

« Er wordt aanbevolen om de bekleding afzonderlijk te
wassen.

« Reinig de stoffen delen regelmatig met een zachte
kledingborstel.

+ Respecteer de normen voor de reiniging van de stoffen
bekleding die aangeduid worden op de etiketten.

Handwassen met koud water

Niet bleken

Niet mechanisch drogen

Vlak drogen in de schaduw

Niet strijken

Niet droogreinigen

® | ]3| W

Niet centrifugeren

- Droog de stoffen bekleding perfect voordat ze weer
geplaatst of gebruikt wordt.

« Om de eventuele vorming van schimmels te voorkomen,
wordt aanbevolen om de wieg regelmatig te verluchten.
Maak de stoffen bekleding los van de structuur en wrijf met
een droge doek over de bodem.



LIJST ONDERDELEN

fig. 1

ONDERSTEL ELECTA
A  Achterwielen
B Voorwieleenheid

WIEG ELECTA
C Kapbekleding
D Bedekking wieg

KINDERWAGEN ELECTA
E  Kinderwagenzitting
F  Bescherming

G Zonnekap

ACCESSOIRES
Fleshouder
Mandje

Voetenzak (indien van toepassing)
Regenscherm (indien van toepassing)

rXI%“

KINDERZIT WAGEN CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(INDIEN VAN TOEPASSING)

STANDUP (INDIEN VAN TOEPASSING)

ONDERSTEL ELECTA

ONDERSTEL OPENEN

fig. 2 Terwijl u de hendel (T1) indrukt, trekt u het frame
met een ferme beweging helemaal omhoog.

fig.3 Let op: controleer voor gebruik of alle
sluitmechanismen correct bevestigd zijn aan beide
zijden en of er geen rode indicaties zichtbaar zijn.

ACHTERWIELEN MONTEREN/VERWIJDEREN

fig.4 Plaats de achterste wielen (A) in hun zitting op het
frame en duw tot u een klik hoort dat ze bevestigd zijn.
fig.5 Opgepast: controleer of de wielen correct zijn
vastgehaakt vooraleer te gebruiken.

Indien nodig kunnen beide achterwielen eenvoudig worden
verwijderd.

fig.6 Om het achterste wiel (A) te verwijderen drukt u op
de hendel (A1) en trekt u het wiel uit zijn zitting op het frame.

VOORWIELEENHEID VERWIJDEREN/MONTEREN

Indien nodig kunnen beide voorwieleenheden (B) eenvoudig
worden verwijderd.

fig.7 Door op de kleine knop (B1) te drukken, kan de
wieleenheid uit zijn zitting op de steun worden verwijderd.
fig. 8 Om terug te plaatsen, hoeft u de wielgroep alleen
maar aan te brengen en in de zitting te duwen totdat een klik
de correcte vergrendeling bevestigt.

fig.9 Opgepast: controleer of de wielen correct zijn
vastgehaakt vooraleer te gebruiken.

SLUITING ONDERSTEL

fig. 10 Druk beide regelknoppen (T2) in en buig de
handgreep in de laagste stand.

fig. 11 Druk op knop (T3) en draai gelijktijdig de achterste
handgreep (T4) totdat het frame volledig is ingeklapt.

Let op: controleer altijd of het frame correct is ingeklapt.
fig. 12 Om het ingeklapte frame te vervoeren gebruikt u
de achterste handgreep (T4).

Til het frame nooit op aan het handvat.

REM ACHTERWIELEN

fig. 13 Om de rem in te schakelen drukt u op de rechter
hendel (T5).

fig. 14  Om de rem vrij te geven drukt u op de linker hendel
(T6).

Schakel de rem steeds in wanneer u stilstaat.
fig.15 Let op: til de remhendels nooit op, druk ze
alleen maar in.

BLOKKEREN/VRIJGEVEN VOORWIELEN

Het frame is voorzien van zwenkwielen.

fig.16 Om deze te blokkeren of vrij te geven moet u
zorgen dat ze correct uitgelijnd zijn. Druk vervolgens op de
hendel (B2) op beide voorwieleenheden.

HET HANDVAT INSTELLEN

Het frame is voorzien van een verstelbare handgreep.

fig. 17  Druk beide knoppen (T2) in en laat de handgreep
tegelijkertijd zakken of trek het omhoog in de gewenste
positie.

MANDJE

Het frame is voorzien van een ruime mand (H), die indien
nodig makkelijk kan worden verwijderd.

fig.18 Om de mand te verwijderen maakt u de 4
drukknopen (H1) los waarmee de mand aan de zijstangen is
bevestigd en maakt u de klittenbandstrook (H2) los van de
achterste stang.

fig. 19  Haal de twee achterste bevestigingen (H3) uit hun
zitting.

fig.20 Maak de twee voorste klittenbandstroken (H4) los
en haal ze los van het frame, en maak de mand vervolgens los
van de kleine voorste bevestigingen (H5).

Voer bovenstaande handelingen in omgekeerde volgorde
uit om de mand weer te monteren.

FLESHOUDER

Het onderstel is voorzien van een fleshouder (J).

fig.21 Om de fleshouder vast te maken, plaatst u de
geleider van de houder bovenop de haak (J1) aan het
onderstel en klikt u de houder naar beneden vast.

EXTRA TRANSPORTEENHEDEN VOOR HET FRAME:
WIEG, KINDERWAGENZITTING, AUTOSTOELTJE (INDIEN
AANWEZIG)

fig.22 Het frame kan worden gebruikt met de Electa wieg,
de Electa kinderwagenzitting en het Cab 0+ / Darwin Infant
i-Size autostoeltje indien aanwezig.

WIEG ELECTA

HET VASTKOPPELEN VAN DE WIEG OP HET ONDERSTEL
fig.23 Pak de wieg bij de handgreep en bevestig hem
op het onderstel in de overeenkomstige zittingen aan
weerskanten van de constructie, en plaats hem uitsluitend
naar de ouder gericht.

fig.24 Controleer, zodra de wieg is geinstalleerd, of de
indicators (C1) op beide bevestigingselementen Groen
zijn. In de indicatielampjes Rood zijn, plaats de wieg dan
opnieuw op de correcte manier tot de indicatielampjes
Groen worden.

fig.25 Letop: controleer voor gebruik altijd of de wieg
aan weerszijden correct bevestigd is door hem omhoog
te trekken.

HET LOSKOPPELEN VAN DE WIEG VAN HET ONDERSTEL
fig.26  Druk de hendel (€C2) aan de buitenkant van de wieg
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in en til hem tegelijkertijd omhoog door de handgreep beet
te pakken.

MONTAGE VAN DE KAPBEKLEDING

fig.27 Wikkel de kapbekleding (C) om de handgreep
en bevestig met de betreffende knopen (C3) en met de
middelste klittenband flap (C4).

fig.28 Voltooi de montage door de klittenbandjes aan de
zijkant en achterkant (C5) aan de wieg te bevestigen.

AFSTELLING VAN DE HANDGREEP EN VAN DE KAP

fig.29 Om zowel het handvat als de kapbekleding af te
stellen, drukt u tegelijkertijd op de twee knoppen aan de
binnenkant (C6).

fig.30 Opgepast: Controleer of het transporthandvat
in verticale stand staat en correct aan beide kanten is
bevestigd alvorens de wieg op te tillen en te vervoeren.

HET VASTKOPELEN VAN DE BEDEKKING

fig. 31  Voor het monteren van de hoes (D) maakt u de rits
vast aan de wieg en maakt u de flap met de drukknopen vast
aan de kap.

fig.32 De voorste flap van de hoes (D1) kan langer
worden gemaakt en in de juiste positie worden bevestigd
om het kind tegen de kou te beschermen.

fig.33 De tweezijdige rits van de hoes geeft makkelijke
toegang tot het kind.

REGELING RUGSTEUN

fig.34 Bedien het hendeltje (C6) om de rugsteun te
regelen: eens de gewenste helling verkregen is, wordt het
hendeltje weer in de beginstand gebracht.

WIEGVENTILATIE

De Electa wieg is uitgerust met een ventilatiesysteem.
fig.35 De ventilatie in de bodem kan worden geregeld
met de hendel (C7) aan de voorzijde.

fig.36 Indien aanwezig: het gazen inzetstuk op de kap
zorgt voor een betere luchtcirculatie in de wieg.

REINIGING VAN
BINNENBEKLEDING
Het is raadzaam het matras en de binnenbekleding
regelmatig voor reiniging te verwijderen.

fig.37 Om de binnenbekleding te verwijderen, trekt u
deze eenvoudig van de omtrek van de wieg.

HET MATRAS EN VAN DE

ONDERHOUD VAN DE WIEGBEKLEDING

fig.38 Als het nodig is om de bekleding van de wieg te
verwijderen, dan haalt u eenvoudig de bandjes los van hun
zitting op de constructie en verwijdert u de bekleding.
fig.39 Na het opnieuw aanbrengen moet worden
gecontroleerd of de twee elastische stukken (C8) precies
onder de onderste lipjes (€C9) zijn aangebracht aan
weerszijden van de bevestigingselementen.

Let op! Een verkeerde positie van de elastische stukken
kan de correcte bevestiging van wieg op het frame
belemmeren.

KINDERWAGENZITTING ELECTA

BEVESTIGING VAN DE ZITTING OP HET FRAME

fig.40 Bevestig de kinderwagenzitting (E) aan het frame
door hem in de overeenkomstige zittingen aan weerskanten
van de frameconstructie te plaatsen.

REGELING VAN DE RUGLEUNING

fig.41 De rugleuning kan in 4 posities geregeld worden;
handel op het centrale mechanisme (E2) en verplaats ze in
de gewenste positie.

fig.42 Let op: gebruik de kinderwagen niet met de
rugleuning tegen de handgreep aan geklapt.
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fig.43 Let op: controleer voor gebruik altijd of de
kinderwagenzitting aan weerszijden correct bevestigd
door hem omhoog te trekken.

DE KINDERWAGENZITTING VAN HET FRAME LOSMAKEN
fig.44 Beweeg de hendel (E1) en til tegelijkertijd de
kinderwagenzitting van het frame.

Opgepast: doe dit nooit wanneer het kind erin zit.

fig.45 De kinderwagenzitting kan zowel naar de ouder als
naar de buitenwereld worden gericht.

REGELING VAN DE VOETENSTEUN

fig.46 Om de voetensteun omlaag te plaatsen, moet op
beide hendeltjes (E3) geduwd worden die zich onderaan de
steun zelf bevinden, door ze tegelijkertijd naar beneden te
duwen.

fig.47 Om de steun weer omhoog te plaatsen, moet ze
omhoog getrokken worden: de steun wordt automatisch
geblokkeerd.

VEILIGHEIDSGORDELS

fig.48 Controleer of de gordels door de openingen ter
hoogte van de schouders steken of daar vlak boven. Als de
positie niet correct is, haal dan de gordels uit het eerste paar
openingen en plaats deze in het volgende paar openingen.
Plaats beide gordels altijd op dezelfde hoogte.

fig.49 Koppel de uiteinden van de buikgordels (E5) aan
de schoudergordels (E4) en maak de bevestiging af door de
klemmen in de middelste gesp (E6) te steken.

fig.50 Gebruik de buikgordel altijd samen met de
schoudergordels, en stel ze correct in.

Let op! Als deze voorzorgsmaatregel niet wordt
opgevolgd, kan het kind vallen of onderuit schuiven en
zich verwonden.

Let op: pas de hoogte en de lengte van de
veiligheidsgordels aan naarmate het kind groeit.

BEVESTIGING VAN DE VEILIGHEIDSBEUGEL

fig.51 Om de handgreep (F) te bevestigen plaats u deze
in de aansluitpunten (F2) op de kinderwagenzitting tot u een
klik hoort dat hij bevestigd is.

fig.52 De veiligheidsbeugel kan aan een zijde geopend
worden of helemaal verwijderd worden. Om de beugel te
openen drukt u op het knopje (F1) en tilt u de beugel uit de
drager. Als u de beugel helemaal wilt verwijderen dan voert
u deze handeling ook aan de andere zijde uit.

KAP VAN DE KINDERWAGEN

fig.53 U kunt de kap (G) instellen en in de gewenste
positie brengen door er tegenaan te duwen.

fig. 54 De kap is voorzien van een extra stoffen inzetstuk
en een parasol die een grotere dekking bieden en dus een
betere bescherming tegen de zon.

VERWIJDEREN VAN DE KAP VAN DE KINDERWAGEN
fig.55 Om de kap (G) te verwijderen van de
kinderwagenzitting, maakt u alle drukknopen (G1) los
waarmee de kap aan de rugleuning bevestigd is.

fig.56 Maak de twee drukknopen (G2) los waarmee
de bekleding aan de buigpunten aan de zijkant (G3), is
bevestigd, en haal het binnenste bandje (G4) los van de
buigpunten, door het energiek van beide kanten te trekken.

ONDERHOUD VAN DE BEKLEDING VAN DE KAP

De bekleding van de kap kan verwijderd worden zodat ze
correct kan onderhouden worden.

fig. 57 Als de kap losgemaakt is van de kinderwagen, is
het voldoende het binnenste bandje (G4) eruit te trekken.

HET FRAME OPENEN TERWIJL DE KINDERWAGENZITTING
IS BEVESTIGD (KINDERWAGENCONFIGURATIE)

Hetframekanwordeningeklaptterwijldekinderwagenzitting
bevestigd is in zowel de configuratie naar de ouder als naar



de buitenwereld gericht.

Naar de ouder gericht

fig.58 Voordat u de kinderwagen inklapt, moet u de
handgreep in de laagste stand zetten.

fig. 59 Vouw de kap, en zet de rugleuning in de meeste
horizontale stand, in klap de voetensteun helemaal worden
omhoog.

fig.60 Klap de kinderwagen vervolgens helemaal in, zoals
eerder beschreven.

Naar de buitenwereld gericht

fig.61 Voordat u de kinderwagen inklapt, moet u de
handgreep in de laagste stand zetten.

fig.62 Vouw de kap in en zet de rugleuning helemaal naar
voren.

fig.63 Klap de kinderwagen vervolgens helemaal in, zoals
eerder beschreven.

ONDERHOUD VAN DE KINDERWAGENBEKLEDING

Er wordt aanbevolen om de bekleding regelmatig te
verwijderen zodat ze correct onderhouden kan worden.

Om het loshalen van de bekleding te vergemakkelijken,
verwijdert u eerst de kap en de draagstang.

fig.64 Maak de bekleding los van de voetensteun.

fig.65 Maak de twee onderste drukknopen (E7) los
waarmee de bekleding bevestigd is aan de zitting, en
vervolgens de twee drukknopen (E8) waarmee de zijkanten
aan de constructie bevestigd zijn.

fig.66 Maak de twee drukknopen (E9) op de rugleuning
los en maak de bekleding van de draagsteun los.

fig.67 Maakdebeengordellosvanhetbeschermkussentje
door hem uit het elastiek en daarna door het knoopsgat van
de zitting te halen.

fig.68 Haal de lendegordels los door het knoopsgat in het
midden van de rugleuning.

fig.69 Maak de schoudergordels los van beide
schouderstukken en maak ook de bekleding van de
buigpunten van de kap aan de zijkant los.

fig.70 Nadat u de schoudergordels uit de gaten in de
bekleding heeft gehaald, maakt u de bekleding los van het
frame van de kinderwagen.

VERWIJDEREN/MONTEREN
VEILIGHEIDSGORDELSYSTEEM
De kinderwagen Electa is voorzien van een
veiligheidsgordelsysteem dat indien nodig verwijderd kan
worden.

fig.71  Om de lendegordel te verwijderen haalt u de
onderste ring (E10) door het gat van de zitting (E11).

De lendegordel en de twee schoudergordels zijn aan de
rugleuning bevestigd met veiligheidsringen, die op dezelfde
manier verwijderd en gemonteerd worden.

fig.72 Voor het verwijderen van de lendegordel en de
schoudergordels duwt u de bandjes door de gaten in de
rugleuning (E12) en trekt u stevig tot de ringen (E13) los zijn

VAN HET

uit hun zitting. Verwijder vervolgens de ringen (E13) uit de
gaten (E12) en verwijder de gordels volledig.

fig.73 Om de lendegordel te monteren steekt u alleen
de onderste ring (E10) door het gat van de zitting (E11). De
bovenste ring (E14) moet aan de buitenkant blijven.

fig.74 Om de lendegordel en de twee schoudergordels
weer te monteren, steekt u nadat u de correcte richting van
de klemmen van de gesp gecontroleerd heeft, de ringen
(E13) in de overeenkomstige gaten op de rugleuning. Zodra
ze onder een van de bevestigingslipjes (E15) zijn geplaatst,
duwt u ze met kracht in hun zitting.

Let op! Plaats de schoudergordels altijd op dezelfde
hoogte.

fig.75 Let op! Controleer of alle gordels correct zijn
bevestigd aan de kinderwagenzitting, door aan alle
gordels afzonderlijk te trekken.

VOETENZAK (INDIEN VAN TOEPASSING)

fig.76 Breng de voetenzak (K) aan door hem onder
de veiligheidsbeugel door te halen en de aanwezige
drukknopen (K1) vast te maken.

fig. 77 De flap van de voetenzak kan worden verlengd en
in de juiste positie worden bevestigd om het kind tegen de
koud te beschermen, door de drukknopen aan de zijkant vast
te maken op de overeenkomstige plaatsen (K2) op de kap.
fig.78 De voetenzak kan naar de ouder toe of naar de
buitenwereld toe worden gebruikt.

REGENHOES (INDIEN VAN TOEPASSING)

fig.79 Om de regenhoes (L) te monteren, moet hij
op de kap worden aangebracht en mometen de twee
drukknopen (L1) worden vastgemaakt op de zijkanten van
de kinderwagenzitting.

fig.80 Maak daarna de twee elastiekjes (L3) om de
voorstangen vast, in overeenstemming met de wieleenheid.

KINDERZIT WAGEN CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(INDIEN VAN TOEPASSING)

HET VASTKOPPELEN VAN DE KINDERZIT OP HET
ONDERSTEL

fig.81 Pak het stoeltje bij de handgreep en bevestig
het op het onderstel in de overeenkomstige zittingen aan
weerskanten van de constructie, en plaats het uitsluitend
naar de ouder gericht.

fig.82 Let op: controleer voor gebruik altijd of de
kindersitz aan weerszijden correct bevestigd door hem
omhoog te trekken.

HET LOSKOPPELEN VAN DE KINDERZIT VAN HET
ONDERSTEL

fig.83 Trek aan de hendel (S1) aan de achterkant van de
zitting en til hem tegelijkertijd op door de handgreep beet te
pakken.

Voor een correct gebruik van de kinderzit voor de wagen
moet de relatieve handleiding geraadpleegd worden.

NMPEAYNPEXAEHUA

« BAXHO - BHUMATEJIbHO
NPOYUTAWNTE
MHCTPYKUUIO N XPAHUTE
EE ANA BYQYLWNX KOHCYNbTALUIA.
BEPEXXHO XPAHWUTE EE pnd

BYAYLWNX KOHCYNbTAUUNA. ECNU

Bbl MPOUTHOPUPYETE 3TN
WHCTPYKUUWN, NOA YIrPO30WU
MOXET OKA3ATbCA
BE3OMACHOCTb BALLUEIO
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PEBEHKA.
« OBECNEYEHVE BE3OMACHOCTU

MAJIbIWLA - BALLA
OTBETCTBEHHOCTb.

« BHUMAHUE! HUKOIAA HE
OCTABJIAUTE MAJIbILLA BE3
NMPUCMOTPA, TAK KAK 3TO

MOXET bbiTb OINACHO. BYObTE
NPEAEJIbHO BHUMATEJIbHbI NMPU
NCMNoJib3OBAHUU U3 AENNA.

« BCEFAA MPABUJIbHO
OUKCUPYUTE WU  PETYIUPYUTE
PEMHWU BE3OIMNMACHOCTWU, 4TOBbI
MAJIbIlL HE MOI' COCKOJ1b3HYTb
VIV YNACTb C U3AENNA.

« Mpn  3kcnnyataumn Poccuinckon
Qepepaunn:

» MNpu ncnonb3oBaHUM NONbKM U3genve npegHasHayeHo
Ons nepeBo3KW pebeHka B Bo3pacte oT 0 Ao 6 mecALes.
MakcrmanbHbIl BeC pebeHKa He JOoMmKeH NpeBbIwaTh 9 Kr.

« Mpy wncnonb3oBaHUM MNPOrynoyHoro 6noka w3genve
npeaHasHayeHo 4ns nepeBo3ky pebeHka B Bo3pacte OT 7
o 36 MecsueB. MaKkcManbHbI BeC pebeHKa He JOMXKeH
npesblwaTb 15 Kr.

« CornacHo knaccudukaumm nsgenve npegHasHayeHo Ansa
feTen BeCOM A0 22 Kr, eCv cufieHbe NPOorynoYyHON KONACKN
HanpaBneHo K ynuue. PekomeHayeTca MCMNoONb30BaTb
cuAeHbe NPOryoYHOM KONACKM HanpaBieHHbIM K POANTENIO
B TeyeHue nepBbiXx MeCALEB »KM3HM pebéHKa, HO B Nllobom
c/lyyae TONIbKO NoKa Bec pebéHKa meHbLue 15 Kr.

AETCKOE ABTOKPECJ10

« Mpwn ncnonb3oBaHuu aBTokpecna (fpynna 0+) m3penuve
npeaHasHayeHo Ans nepeBo3ku pebeHka B Bo3pacTe oT 0
o 18 mecsueB. MaKcManbHbI BeC pebeHKa He JOMKeH
npesbliwartb 13 Kr.

Ha Tepputopun

+ PekomeHzyeTcA ycTaHaBAMBaTb CMWHKY JIONbKA W/Unun
CcufeHbA MNPOryNoYHOW KOMACKM B KpalHee onyLieHHoe
NMONOXEHWE, KOTAia B HUX HAaXOAATCA HOBOPOXAEHHbIE 1eTU.
« lWaccn  Electa  Inglesina  cnepgyetr  ucnonb3oBaTtb
UCKMIOUATENBHO B KOMOMHALUMM C  COOTBETCTBYHOLIMM
cnfieHbeM nporynoyHon konacku Electa, nmonbkon Culla
Maxi Electa n petckumn aBtokpecnamu Cab 0+ unm Darwin
Infant i-Size. B cnyyae BO3HVKHOBEHUA COMHEHUIA MPOUTHTE
JoronHuTenbHylo MHGopmaumio Ha Beb-calite inglesina.
com, obpatiTecb K aBTOPM3OBaHHOMY MNPOAaBLy WAN B
cnyx6y nopaepxku Inglesina.

MPOTrYNIO4YHYIO KOJIACKY - TPAHCIMOPTHYIO
CUCTEMY (TRAVEL SYSTEM)

- BHUMAHWE HWKOIOA HE
OCTABNANTE MAJIbILLA bE3
MPNCMOTPA.

« BHUMAHWE K WNCMOJ1Ib3OBAHNIO
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N3OENNA NPUCTYNAWUTE
TONIbKO  MOCJE  TOIO, KAK
OHO bblJ/10 MONIHOCTbBIO
OTKPbITO, A BCE BJIOKUPYIOLIME
n MNPEOOXPAHUTEJIbHbIE
MPNCTOCOBJIEHMA  MPABWUJIBHO
YCTAHOBIJIEHDI.

« BHUMAHIVE BO U3BEXKAHWE TPABM
YBEAUTECH, YTO OETU HAXOOAATCA
HA BE3OMNACHOM PACCTOAHUNA

BO BPEMA PACKNTAbIBAHWA
n CKJTAbIBAH/A AAHHOTIO
N3OENUA.

- BHUMAHWE HE PA3PELLATb
PEBEHKY UTPATb C 3TUM U3OEJIMEM.

- BHUMAHWE BCEIOA
NPUCTETMBAWTE PEBEHKA
PEMHAMW BE3ONACHOCTW.

- BHUMAHWE  HEJIb3A BEFATb

N  KATATbCA HA KOHbKAX C
KOJMACKOW 11 HOBOPOMAEHHbIX/
NPOrYIO4YHOW KOJTACKOMW.

- JAHHOE W3OENVE
AOJTKHO NCIMOJIb3OBATbCA
NCKITIOYUTESIBHO  BO  BPEMA
XO[bbbl.

« BHUMAHWE MEPEL

NCMOJIb3OBAHVNEM YBEOAUTECH B
TOM, YTO JIKONbKA, MPOIYNOYHbIN

BJIOK NI ABTOKPECJIO
MPABUJIbHO  3AKPEMJIEHbI  HA
CBOEM MECTE.

- YTOBbl M3BEXATb HECYACTHbIX
CJTIYHMAEB, CJIEAYET YBEAWTbBCA,
YTO U3AEJTME HAXOOUTCA OATIEKO
OT [BEPEM ABTOMATWYECKOIO
3AKPbIBAHUA (HAMPUMEP, B
MOE3JAX, JINOTAX).

- Bo wu3bexaHue TAXenblx I'IOBpe)KﬂeHI/IM BCneacTene
nageHumn mnn COCKalb3blBaHUA Tpe6yeTcn Bcerga
Mncnonb3oBaTtb  AOJIXKHbIM o6pa30M OTperynmpoBaHHyto
yaepXxnBatoLyro CucTemy.



- lNpaBunbHOe WCMONb30BaHNe peMHell 6e30MacHOCTM
CUCTEMBI YAepXKMBaHNA pebeHKa B Nll06OM criyyae JOMKHO
0653aTeNbHO COMPOBOXAATHCA HAbNIOAEHNEM CO CTOPOHbI
B3POC/IbIX.

« YuyTnTe, uTO MOpPYy4YeHb He ABNAETCA MPUCNOCO6NeHneM
ONA yaepxuBaHusa pebeHka. Bcerga mcnonbsyiite pemHu
6e30MacHOCTN CMCTEMbI YOEPXKUBaHMA pebeHKa.

« He nogHuMMaTb MpOrysiouHyl0 KOMACKY 3a MOpPYyYeHb,
NMOCKOJIbKY OH MOXET OTCOeANHUTBLCS.

- JIIONbKA MPUTOOHA TOJSIbKO AN
OETEW, KOTOPBIE ELIE HE MOTYT
CUAETb CAMOCTOSATEJIbHO,
MOBOPAUMBATBCA U KOTOPBIE
HE MOTYT MPUMOOHVMATBCS HA
PYKAX WA BCTABATb HA KOJEHW.
MAKCVYMAJIbHbI ~ [OMYCTUMbIN
BEC PEBEHKA: 9 KT.

- HE PA3PELIAWTE OPYIVMM [ETAM
UIPATb BE3 MPUCMOTPA B3POC/IbIX
BBIN3U OT NONbKN.

- HENb3A MOJb30BATHCH
NIONbKOW, ECZIM B HEM ECTb
NONMOMKY, TMOBPEXAEHUA WK
OTCYTCTBYIOT KAKWE-NIMBO
OETAJIN.

« 3anpelyaeTca MCNonb3oBaTb MM [06aBNATb MaTpacuKm
KpOMe TOro, KOTOpbli Oblfl MOCTaBfieH B KOMMJEKTe C
NONbKONM M ofo6peH KoMMNaHUen-npon3BoAnTENEM.

- OMNACHOCTb VYAYWEHUNA pana peteir. Tpebyetca
BHUMATENbHO CNeAUTb 3a TeM, YToObl BOKPYT nunua pebéHka
6blNO  [OCTaTOYHO  MNPOCTPaHCTBA W OTCYTCTBOBaNM
nperpagbl Notokam Bo3gyxa. LLHypoBKn n 3aBA3kM mMoryT
cTaTb MPUYMHONM yayweHuA. He pacnonaraiite npegmeTtol
C 3aBfA3KaMy BOKPYr wWen pebEHKa, a UMEHHO: LUHYPOBKM
WA  3aBA3KM KamioWOHOB WM  COCOK-NycTbiweK. He
NpuBA3bIBANTE LWHYPOBKM WIN 3aBA3KM HU CBEpXy K
W3AEnuio, HU K UrpyLlKam. He ocTaBnaiTe MArkre npegmeTsl,
nnlowWeBble UrpywwKy, G6ammnepbl U MOAYLWKN B fHONbKeE,
NMOCKOMNbKY OHV MOTYT MPEeACTaBNATb ONACHOCTb.

« Jonbka Inglesina Maxi Electa gomxHa mcnonb3oBatbca
Tonko ¢ Standup Inglesina.

+ Korpa pe6&HOK HaxoauUTCA B NOJSIbKE, €ro rofloBKa A0SHa
BCerfa pacrosaraTtbCa Bbille YPOBHA Tena.

« MNpexpge uyemM nogHMMaTb W MNEPEHOCUTb  JIKOJIbKY,
HeobXxoanMo y6eanTbCca B TOM, YTO Gonbluas pyuyka Ans
NepeHOCKN HaXOAWUTCA B BEPTUKAIbHOM TMOMIOXEHUN U
LOJKHbIM 06Pa30M 3aKpernsieHa ¢ 06erx CTOPOH.

- MNepep nogHATMEM MAM  MNEpeMeLleHEM  JIIONbKM
cnefyeT y6ennTbCs, YTO CUHKA OMYyLLEHa B CamMoe HU3Koe
NOMOXeHMe.

- MNepep Hayanom KcCrnonb3oBaHUA ybeanTech, YTo NofbKa
NPaBuIbHO 3aKperneHa K LWaccu, NOTAHYB OONbLUYI0 PYUKy
BBEPX.

+ Mcnonb3oBaHre nONbKM B KayecTBe yAepXKuBalolen
CUCTeMbl ANA TPAHCNOPTPOBKM B aBTOMOGUNE pa3peluaeTca

TONIbKO B TOM CJTyYae, eC/IM OHa OCHALLeHa COOTBETCTBYIOLUM
komnnekTom (Kit Auto Maxi).

CncTemMa pemHelt KOMMeKTa Afs YCTAaHOBKM JONbKU B
aBTOMOOMNb [JO/MKHa ObiTb CHATa WAM CNpsATaHa, Korga
NofbKa WCMONb3yeTcsl BHE aBTOMOOWNS, a TakXke BO
BpeMs NepuoaoB cHa pebéHka 6e3 NpucMoTpa 3a HUM (CMm.
WHCTPYKLMIO No KkcnnyaTaymm Kit Auto).

- Pyuka © oOcCHOBaHWe NIONbKW CrefyeT  perynsapHo
NPOBepPATb Ha HafMuKe ClejoB NOBPEXAEHNI U U3HOCA.

MNCNOJZIb3OBAHUE J1I0JIbKN OTAEJZIbHO OT LWACCU

« 3TO U3QEJTNE NPUTOAHO TOJIbKO
ONA  OETEW, KOTOPbIE ELIE HE
MOTYT CUAOETb CAMOCTOATEJIbHO.
- NONIb3YUTECb 3TUM W3OEIMEM
TOJIbKO HA TOPU3OHTAJIbHOW,
YCTONYMBOW n Cyxomn
MOBEPXHOCTW.

- OMACHOCTb MAJAEHUA: [BuxeHuss pebGEHKa MOryT
NPVBECTN K COCKaNb3blBaHWIO W3fenuda. 3anpelaeTca
CTaBUTb M3penve BOMU3M KPOMOK CTOJIOB, pabounx unm
NPUNOAHATLIX MOBEPXHOCTEN.

- OMACHOCTb YAYWEHWUA: Ha mArkon noBEpPXHOCTM
n3fenMe MOXeT ONPOKMHYTbCA U MPUBECTU K YAYLIEHUIO
pe6érka. KATETOPUYECKU 3anpeLuaeTca cTaBUTb U3genve
Ha KpoBaTW, AVBaHbl MU APYre MATK/E NOBEPXHOCTU.

BE3OMNACHOCTb

- MMepen Tem Kak MOHTMpPOBaTb UW3fenue, MpPOBepbTe,
YTO HM OAVH M3 ero KOMMOHEHTOB He Obll NOBpeXAeH BO
BpPEMs TPaHCMOPTUPOBKW. B NMpoTvBHOM cnyyae, nsgenvie
He MOANEXWUT 3KChyaTauuy, U €ro HyXHo ybpaTb B
HefoCTyMNHoe AnA feTen MecTo.

- Pagu 6e3onacHOCTM Ballero pebéHKa CHUMKTE 1 yaanute
BCE MOSINSTUNEHOBbIE MELLKN 1 APYrMe IEMEHTbI YNaKoBKM
nnu xe ybepute Ux B HegocAaraemoe Ana aeteint Mecto. Tonbko
nocsie 3TOro MOXKHO HauaTb MoJsib30BaTbCA U3LETMEM.

- [laHHOe wu3genve AOMKHO MCMONb30BaTbCA TOMbKO AOJiA
ofHoro pebéHka.

- [epen Hayanom NCNosb3oBaHWA:

- ybepnTechb, YTo M3aenve NpaBuibHO COOPAHO, BCe ero
KOMMOHEHTbI MPAaBUIbHO COefMHEHDbI N BCE MEXAHMW3MbI
cuenneHbl. YbeguTtecb, 4TO OOMBKa MpPaBUIIbHO
NPUIKPEneHa K KapKacy.

- ybeanTecb, YTO LWACCK MPaBUIIBHO PACKPbLITO, a BCe
coeIVHUTENIbHbIe MEXaHWN3Mbl CLIEMJIEHbI.

- ybeanTech, UTo NiofbKa, CUAEHbE NPOrYI0YHON KOMACKM
WM [OEeTCKoe aBTOKPEecno MnpaBWiibHO 3aKpernseHbl,
NOTAHYB VX BBEPX.

« Bo Bpems pacKpbliBaHMA U CKNafblBaHUA N34enuns cneaute
3a TeMm, YToObl NanbLbl He Nonany B NOABVXKHbIE MEXAHW3MbI.
Crporo cobniopaiTe  NocnefoBaTeNbHOCTb — AENCTBUN,
YKa3aHHYI0 Ha 306paxkeHnAX PyKOBOACTBA.

+ He packnagbiBanTe, He CKnagbiBanite N He [EMOHTUPYITe
n3genue, ecnv B HEM HaXOANTCS MasblLu.

« TeM He MeHee, byAbTe NPeAeNbHO BHUMATENbHbI, €ClN NpK
BbIMOJIHEHWMN 3TUX AENCTBUI PeBEHOK HaxoauTCA PAdoOM C
BaMu.

« [pwv BbINONHEHUW 3TVX AENCTBUI ClefyeT CeAnTb 3a TeM,
yTOObI HE 3aLUeMUTb 1 He TPAaBMMPOBATb MasbLbl.

- Korga Bbl 6epéTe Ha pyKu Manbila M3 MPOrysoyHoOro
6510Ka/NoNbKK, Hanpumep, BO BpeMsi OCTAaHOBOK WAW B
C/lyyae MOHTa)<a/AeMOoHTaXa akceccyapos, ybeanTech B TOM,
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4TO U3genve CToUT Ha TOpMo3e.
Bcerpa ncnonb3ynte TOopmo3s, faxke BO BpPeMA KOPOTKMX
OCTaHOBOK.

» BoBpemsaAnapKoBKM NpoBepAlTe, NoLBMraB KONACKY Bnepes
M Has3ag, 4ToObl TOpMO3 Obil MPaBWIbHO 33afelCTBOBaH.
Y6epnuTech, Uto 0b6a Koneca NocTaBfiEHbl HA TOPMO3.

« 3anpelaeTca pacnonaratb usfgenve BOAM3M  NleCTHUL
UNM CTyneHen, Aake ecny TOPMO3 BKIIOYEH, MOCKOMbKY
OBVKEHNA pebGEHKa MOryT MPUBECTVM K COCKasb3blBaHUIO
nsgenus.

+ He ocrtaBnamte waccm C YCTaHOBMAEHHbIM Ha HEM
CuAeHbeM MPOryNOYHON KOMACKU/NIONbKOW/aBTOKPECIOM
Ha HaK/IOHHON MOBEPXHOCTW, KOrAa B HUX HAXOAUTCA
pebEHOK, faxke ecnv TOPMO3 BKIIOUYEH. Ha crbHBIX YKIOHaxX
3$HEKTUBHOCTb TOPMO30B OrpaHuyeHa.

« [NpoponxanTte fgep><atb n3genne 3a PyUKy Ha OXKNBJIEHHON
ynuue, BO3fne »Kene3HOAOPOXHbIX PENbCoB WU BO BPeMA
CUNIbHOrO BeTpa, MOTOMY 4YTO fJaxe npu npaBusibHO
3aleICTBOBAaHHOM TOPMO3€e CYLIeCTBYeT PUCK ABMKEHMWA
n3genus.

+ 3anpelyaeTca MCNonb30BaTb LACCKM C YCTAaHOBAEHHbIM
Ha HEM cmaeHbem MpPOryfIOYHOW  KOAACKW/NIONbKON/
aBTOKPEC/IOM Af1A NoAbEMA MMM CMyCKa MO CTYNeHbKam niu
3CKanaTopam, Koraa B HUX HaxoauTca pebEHOK, MOCKOMbKY
CyllecTByeT PUCK BHE3anHOW NOTepyM KOHTPONA Hapj
n3aenvem Unu puck nageHus pebéxka. Takxe byabre 0cobo
BHMMaTENbHbI NPU NOgbEME WM CMYCKe Ha MOBEPXHOCTU,
nexatyme B pasHbIX MIOCKOCTAX, N BO BPeMs NpeofoNieHns
HEpPOBHbIX Y4aCTKOB JJOPOTU.

+ MaKkcumanbHaa rpy30nogbeMHOCTb KOP3UHbI ANA Belei
COCTaBAsAET 5 Kr, NoACTaKaHHWKa Ans OyTbinoykn - 0,5 Kr.
3anpelyaeTcs UCNONb30BaTh NOACTAKAHHUK AfiA Gy TbIIOYKM
NS TPAHCNOPTUPOBKM rOPAYMX HaNUTKOB. He npeBbilwanTe
MaKC/MasbHYI0 peKOMeHLyeMyo BECOBYIO Harpy3Ky.

« Jliobas Harpy3Ka, okasblBaemas Ha PyyKy U/ Ha CIINHKY,
n/vinn c6oKy Ha nsgenve, MOXKeT HeraTMBHO OTPasUTbCA Ha
€ro yCTounBOCTM.

+ [MprBA3bIBaHWE OOMALUHUX XUBOTHbBIX K U3AENNI0 MOXEeT
HapyLUTb €ro YCTONYMBOCTb U NPUBECTU K NOTEPE KOHTPONA
Hag HUM.

« He 3a6blBaiiTe O TOM, YTO OTKpbITOE Mnama W Jpyrue
WMCTOYHUKM Tenna Kak, Hanpumep, paguvatopbl, KaMuHbI,
SNeKTpUYeCckme u ras3oBble Meyn, NpPeacTaBnsalT cobou
MCTOYHUK oOmnacHocTu. He ocTaBnaiTe um3genve pagom c
HUMM.

« Y6enutecb B TOM, UTO BO3MOXKHbIE MCTOUYHMKIM OMACHOCTU
(kabenn, snekTpuyeckne nNpoBofda W T.M.) HaXOAATCA BHe
[0CAraemMoCcTy pebEHKa.

+ He ocrtaBnante manbiwa 6e3 npucmoTpa B KonAcke/
NoNbKe, ecnnm Nobnm3oCcT! HaxofATCA BEPEBKU, LUHYPDI,
LWTOPbl 1 TOMY NofobHoe. Pe6EHOK MOXKeT AOTAHYTbCA O
HUX U 3aMnyTaTbCA, YTO MOXKET CTaTb MPUUYNHON yAyLIbA.

+ 3anpeLyaeTcA NOAHNMATD LLACCK C YCTAHOBEHHbBIM Ha HEM
CcMAEeHbeM MPOryNOYHON KOMACKU/NIONbKOWN/aBTOKpeC oM,
€CnM BHYTPY HaXxo[mnTca pebEHOK.

+ BHUMAHME: ONMACHOCTb YAYLUEHUA - Pyukn/pemuun
CYMK/ AOMKHbI HaxoAWUTbCA Mopanbluie OT JIOfbKA U OT
CUAEHbA NPOryIOYHON KONACKMU.

- OMACHOCTb MAAEHUA - [letn He [OMKHbI CUAETb
Ha cnuHKe. O6nacTb CUAEHWA OrpaHMYeHa pPEeMHAMU
6e3omnacHocCTU.

« Hukorpa He paspelwwante pebeHKY cupaeTb WM CTOATb
B KOP3MHe, MOCKONbKY M3Aenve MOXeT MepeBepHyTbCA U
CNpPOBOLMNPOBaTb Cepbe3Hble TPaBMbI.

PEKOMEHAALU NO NCNMOJ1Ib3OBAHUIO

. He I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe n3genve, ecin Ha Hém NPUCYTCTBYIOT
ABHble CJiedbl MOJIOMOK U He XBaTaeT KakKnx-To }J,eTaJ'IeI7I.

. PerynﬂpHo OCManVIBthTe nsgenne n ero KOMNOHeHTbI ANnA
CBOEBPEMEHHOIO BbIABJIEHNA BO3MOXHDbIX nospe)KneHle n/
N1 M3HOCa, Pa3pbiBOB U pasoweawnxca WwWBoB. B cnyyae
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NMOBPEXAEHMA WAW  Henonajok npu  MUCNoNb30BaHUN
nomectute usgenve B HeAoOCTYyNHoe ANA AeTell MecTo,
He MCMosnb3yiiTe ero 1 He MbiTalTeCb OTPEMOHTUPOBATb.
BmecTo 3TOro HemepnsIeHHO CBAXMTECH C aBTOPM30BaHHbIM
PO3HMYHBIM NPOAABLOM, 4YTOObI 3aKasaTb 3anyacTi Win
OCYLLECTBUTb PEMOHT.

+ He nossonsinTte gpyrum AeTAM UM XNBOTHBIM UrpaTb 6e3
NMPYCMOTPa OKOJO U3AENNsA UK B36MpPaTbCA Ha Hero.

« TonbKO B3pOC/ible MOFyT BbIMOAHATL Ofepauun Mo
MOHTaXy, JEMOHTaXy UM perynupoBke. Yoeautecb B ToM,
YTO BCe Te, KTO MOMb3yeTca m3gennem (HAHbKM, 6abyluku,
LefywWwKy U T. [i.), 3HaloT, KaK NpaBuibHO C HUM obpallaTbCA.
[JaHHoe m3pgenne BOMKHO MCMONb30BaTbCA TOMbKO OAHVM
B3POCJIbIM JINLIOM.

« Bo BpemAa perynupoBok cneaute, 4TOObl MOABVKHbIE
yactn m3genva (Hanpumep, CrUHKa, KamiowWoH K np.) He
Kacanucb pebGeHka. Bcerga nposepsiiTe, 4Ttobbl BO Bpems
npoBefeHns BCex MOJOOHbIX onepauuin Topmo3  6bin
NOMHOCTbIO 3a4eNCTBOBAH.

» He octaBnaiite pe6&HKa B LIACCK C YCTAHOBMIEHHbIM Ha HEM
CULOEHbEM MPOTYIOYHON  KONMACKW/NIONbKO/aBTOKpEeC oM
BO BpeMs Moe3foK B OO6LeCTBEHHOM TpaHcropTe (Hamp.
noesp, aBTobyc 1 T.N.).

- He wucnonb3yite cupeHbe MPOrynoyHON KOMACKM B
KauecTBe 1eTCKOro aBTOKpecna.

+ M3BneKkute cofilepmMmoe KOp3uHbl nepes cknagbiBaHuem
Laccu.

- Ecnn Bbl He wucnonb3yeTe uv3fenve, CIOXUTE ero U
MocTaBbTE B HEOCTYMNHOE AN1A feTel MeCTo. ITO n3fenve He
urpyluka! He paspeluatb pebeHKy Urpatb C 3TUM U3LENNEM.
« He ycTtaHaBnuBanTe/CHMManTe cupgeHbe MPOrynoyYHomn
KOMACKM, Korga B HEM Haxogutca peb&HOK, He
TpaHCNopTUpyiTe pebEHKa B CUAEHbE OTAENbHO OT LWAaCCU.

- MNepep Tem Kak uMCMNonb3oBaTb MW3fenve, AAUTENIbHOe
BpeMA HaxoAsleecs Ha CONHUe, MoJoXAWTe, MoKa ero
NMOBEPXHOCTb HEe OXNAANTCA.

« Bo wu3bexaHue CONMHEYHbIX Y#APOB U OXKOFOB He
nopseprante pebéHka MPOAOCIKUTENbHOMY BO3LENCTBUIO
NPAMOro  COJIHEYHOTO CBeTa, Aake eI KarllowoH
MOMIHOCTbBIO OMYyLLEH.

» Micnonb3oBaHne [eTCKOro aBTOKpecna C laccu  He
3aMeHseT MoNIbKY Unn KpoBaTKy. Ecnn peGEHOK HyXpaeTcs
B CHe, pEKOMEHYeTCA NCNOb30BaTb NOAXOAALLYIO KOJIACKY,
JIOMNbKY U KPOBATKY.

NPEAYNPEXXOEHUA!

+ Pa3pelsaeTca ncnonb3oBaHne TONbKO MOA NPUCMOTPOM
B3pOC/IOro nmua.

- Cnegute 3a Tem, 4ToObl BO BpemMA WCMONb30BaHUA
LOXAEBUK He Kacancs nvua pebeHKa, MOCKONbKY OH MOXeT
CTaTb NPUYMHON yayLIEHWA.

- Hukorga He wucnonb3yiiTe AOXKAEBUMK 6e3 KamowoHa,
KOTOopbln 6yAeT yaepnBaTb ero Bhanu oT fmua pebeHka.
MpaBunbHaa yCTaHOBKa AOXAEBMKA OCYLUECTBAAETCA C
OTKPbITbIM KaroLWOHOM, KaK MOKa3aHo B MHCTPYKLMN.

« Pa3peluaetca ncnonb3oBaHMe TOMbKO C  YKa3aHHbIM
nsgenuem Inglesina.

- He wncnomb3oBaTb Ha  Apyrux
PEKOMEHAOBAHHBIX MPOWN3BOAUTENEM.

« Ytobbl m3bexaTb pucKa yoyweHua Win neperpesa,
3anpeLlaeTcsa UCNonb30oBaTb AOXKAEBVK MO CONHLEM UK B
3aKpPbITbIX MOMELLEHUAX.

+ PyuHas ctupka npwn 30° C.

FAPAHTUAHbBIE YCNOBUA

« TapaHTUMHBIA CPOK Ha MPOAYKLMIO TOProBON MapKu
Inglesina coctaBnAet 12 (gBeHaguaTb) mecAueB C Aatbl
npuobpeTteHna ToBapa. [apaHTUA [eNCTBYeT TONbKO Npwu
HannunM KacCoBOTO YeKa, CoAep»KaLlero AaTy NoKynKu.

n3nenunax, He



- lNop rapaHTVen MOHMMaeTcA 3ameHa WM GecnnaTHbIN
PEMOHT fieTaneii, Npr3HaHHbIX 6PakoM MPOV3BOACTBA.

« TapaHTuiiHble 06fA3aTenbCTBa He PACMpPOCTPaAHATCA Ha
Te AeTany, MPUUYNHOW HEUCNPABHOCTM KOTOPbIX ABIAIOTCA

HeakKypaTHOCTb  WAM  HeOpeXHOCTb  SKCrlyaTauuu,
€CTeCTBEHHbIl M3HOC (Hanpumep, Konec), HapylueHune
peKkomeHpaaLuii Nonb3oBaHus, HecobnopeHne

NpeanMcaHnii MHCTPYKLMKM, OTHOCALLMXCA K COOpKe ToBapa,
a TaKXe Hanuuve Apyrux obCToATeNbCTB, He CBA3AHHbIX C
NPOu3BOACTBEHHbIMU flepeKTamu.

« Mo wucteyeHnn rapaHTUNHOrO CpoOKa MpomnsBoanTENb
rapaHTUMpyeT OCyL|eCTBIEHUe CEepPBUCHOrO 06CNyXMBaHUA
CBOEN NpoAyKUuun B TeyeHue 3-X neT C AaTtbl MOKYMKu, no
OKOHYaHMWN AaHHOTO Mepuofa BO3MOXHOCTb TEXHNYECKOro
BMellaTeNbcTBa OyaeT paccMaTpuBaTbCA OTAENbHO AnA
KaXkaoro cyiyyas.

+ TapaHTUIHBIN CPOK Ha MPOAYKLUMIO, NPMOOPETeHHY0 Ha
Tepputopun PO - 12 mecaues.

Cpok cnyx06bl - 3 roga.

3ANMYACTU / NOCNENPOAAXKHOE OBCNTYXUBAHUE

+ PerynapHo KOHTpONMpynTe npepoxpaHnTeNibHble
ycTponctBa um3genua. 3To OyaeT rapaHTMpoBaTb KX
bYHKLMOHANbHOCTb Ha ANIMTENbHBIA CPOK. He ncnonb3yiite
n3genve B TOM Cjlyyae, eciiv ObHapymTe Ha HEM Npobnembl
n/vinu aHomanun noboro nponcxoxaeHuns. CBoeBpemMeHHO
obpalaiiTecb 3a MOMOLLbIO B aBTOPK30BaHHbIE MarasuHbl
VNN B CEPBUCHbIE LIeHTPbl KnneHToB Inglesina.

« He ncnonb3ywTe 3anacHble 4acTW 1 akceccyapsbl, eC/ivi OHU
He opob6peHbl dprpmoii Inglesina Baby unu noctasnatotca
ApYyruMmn NnponssoauTenamMmun.

YTO AENIATb MPU HEOBXOAUMOCTU CEPBUCHOIO
OBCNYXXUBAHUA

« Mpn  HeobXogUMOCTM  CEpPBUCHOrO  OBCNYXMBaHUA
ONA n3gjenunsa, cBA3aTbCA, He OTKnafbiBasd, c [lpopasuom
nponykumu Inglesina, y kotoporo nsgenue 6bi10 KynieHo,
coobwe “lMacnopTHbIi HOMep” W3fenus, Ha KoTopoe
noaaéTcs 3anBKa.

+ B ob6sasaHHOCTM MNpoaaBLa BXOAUT CBA3ATbCA C KOMMaHWEN
Inglesina gna oueHkn Hanbonee MpPaBMIBHOIO Crnocoba
BbINO/IHEHMSA PEMOHTa [AN1A KaXkAoro cjyyas, a 3aTem
npeaoCTaBUTb NOCNEAYyOLWME yKa3aHUA.

« Cnyxb6a TexHnuecko noaaepxKku komnaHum Inglesina, B
no6boM Crlyyae, HaXOAMUTCA B BaLLeM MOSHOM PacrnopsKeHnn
ONA npepocTaBneHVa BCell Heobxoaumon KHpopmaumm,
C 3anosiHeHMeM MUCbMEHHOro 3amnpoca Ha cneuuanbHOM
6naHKe, KOTOpbIA HaxoAuTcA Ha canTe: inglesina.com -
paspen fapaHTnA 1 TexHnyeckasa nogaepKKa.

PEKOMEHAALM MO YXOAY U OBCNTY>KUBAHUIO
W3JENUA

- Nonb3oBaTenb QOMKEH PErYNAPHO 0OCNYKMBaTb U3fenve.
» Hukorga cunbHO He HafaBnMBaWTe Ha MeXaHW3Mbl WA
NoABVHble YacTu nsgenus. Npu BO3HUKHOBEHWS ManenLwmx
COMHEHUI 06paLLaliTecb K COOTBETCTBYHIOLLEN MHCTPYKLMN.

- CknagblBaniTe u3genue TOMbKO TMOC/E TOro, Kak OHO
NONHOCTbIO Npocoxno. Ecnn Bbl ocTaBuTe un3pgenve BO
BNA’>XHOM MOMELLEHNM, TO Ha HEM MOXeT obpa3oBaTbCA
nyneceHb.

» XpaHuTe n3genune B CyXom nomMeLieHnu.

« YkponTte un3genve oT atMocdepHbIx $akTopoB, BOAb,
noxpAa n cHera. [locToAHHOE WM MNPOAOIKUTENbHOE
HaxoXAeHune nsgenva noj BO3AenCTBMEM COTHEYHbIX yyen
MOXeT NU3MEeHUTb L|BET ero HeKOTOPbIX MaTepunasnos.

- MpoTpuTe BRAXHOW BETOWbI  MJacTMAccoBble U
MeTannnyeckme aetanu usgenua. MoXHO WCNonb30BaTb
HenTpanbHOe Motllee CPeACTBO, HO HU B KOEM Cllyyae He
pacTBOpUTENN, aMMUAK U BEH3UH.

« Ecnn Ha meTannuuyeckme yacTu nonana BoAa, Hacyxo
BbITpUTE KX, yTOObI npefoTepaTnTb o6pa3OBaH|/|e P*aB4YUHbI.
. nO,El,EIep)KVIBaI‘/'ITe noaBuKHble YaCT B YNCTOM COCTOAHNN,
a B dy4vae HeO6XO,U,VIMOCTVI CMa)kKbTe NX MacCJioM.

PEKOMEHAALU NO YXOAY 3A TEKCTUJIbHbIM
MATEPUAJIOM

+ PekomeHayeTcs cTMpaTb CbEMHY OOLINBKY OTAENBHO OT
Opyrux BeLyen.

« MNeprnognyeckn ounwante uvactm u3
MaTepuvana MArkom WETOUKOM ANA OfeXAbl.
« Mpwn cTUpKe TeKCTUNbHON O6LINBKIM COBNOAaNTEe NpaBuUna,
yKa3saHHble Ha creuranbHbIX STUKeTax.

TEKCTUJIbHOIO

CTupaiiTe BPyYHyIo B XONOAHOWN BOAe

He npumeHnsiite otbenveatenen

He omxumaliite B ueHTpudyre

CyLnTb Ha rOPU30HTaNbHOWM NOBEPXHOCTUN B TEHU

He yTioxbTe

& X1 07| 1% %

He cpaBavite B XMuncTky

He omxnmaTtb B CTVIpal'IbHOI7I MallnHe

« Mepep Tem Kak MCMosnb30BaTb WU CNOXWTb U3Aenve,
nofoXANTe NMoka OHO MOJIHOCTbIO HEe BbICOXHET.

« PerynspHo npoBeTpuBanTe NtonbKy, YToObl NPefOTBPATUTD
06pa3zoBaHuUsA BHYTPY MieceHn. B 4acTHOCTW, peKomeHayeTcs
CHUMATb TEKCTUMIbHYIO OBLUMBKY C KOHCTPYKLMM M NPOTMPATh
CYXOl1 BETOLLbIO NMOBEPXHOCTb JIONIbKU.

CooTBeTcTBYeT TpeGoBaHUAM
TexHn4eckoro pernamenta TP TC 007/2011
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UHCTPYKLUUU

CNNCOK KOMNOHEHTOB

puc. 1

OMNOPHAA PAMA ELECTA
A  3agHwue koneca

B  Y3en nepepHux Konec

JIIOJIbKA ELECTA
C  OO6wwuBKa KantowoHa
D [lokpbiBanbue noNbKn

MPOryJI04YHAA KONACKA ELECTA
E  CupaeHbe NporynoyHom Konacku
F MNopyueHb

G  KaniowoH

AKCECCYAPDI

MopcTakaHHUK Ana 6y TbINOYKM

H  KopsuHa ana nokynok

K Yexon Ha HOXKM (ecnv npucyTCTBYeT)
L  [JoxpeBuK (ecnv npucyTtcTayer)

—

ABTOKPECJ10 CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(ECZIU MPUCYTCTBYET)

CTOWKA (ECJI MPUCYTCTBYET)

OMNOPHAA PAMA ELECTA

PACKPbITUE KAPKACA

puc.2  Yaepxuada Haxatbim pbiyar (T1) nogHumwuTe
LIACCU peLUNTENbHbIM ABUXKEHNEM [0 MOIHOMO PACKPbITUA.
puc.3 BHuMmaHme: nepep ucnonb3oBaHMeM cnegyer
y6eanTbCA, YTO BCce MeXaHU3Mbl 3aKpbiBaHUA NPaBUIbHO
3aKpeneHbl c 06enx CTOPOH 1 KpacHble MHANKaTOPbl He
BUAHDI.

YCTAHOBKA/CHATUE 3AAHUX KONEC

puc.4 BctaBbTe 3agHue Koneca (A) B cneumasnbHble
rHe3ja Ha Waccy U HaXMWTE O XapaKTepHOro Lenyka,
CBMAETeNbCTBYIOWErO 0 dUKcaLuu.

puc.5 BHUMaHMe: nepep UCNONb3OBaHMEM WU3genus
ybegutecb B TOM, uTO Kojeca 3aduKcupoBaHbl
npaBuIbHO.

Mpy HEO6XOAVMMOCTY 3a[iHNE KOJIECA MOXKHO JIEFKO CHATD.
puc.6  YTto6bl CHATL 3agHee Koneco (A), BO3LENCTBYINTE Ha
pbluar ¢prkcatopa (A1) 1 OLHOBPEMEHHO M3BNEKNTE KONIECO
13 rHe3/a Ha waccu.

CHATUE/YCTAHOBKA BJIOKA NMEPEAHUX KOJIEC

B cnyuae HeobxogmmocTy ob6a (B) 6rnoka nepepHux Konec
MOHO J1erKO CHATD.

puc.7 [na >Toro TpebyeTcA yAepKuBaTb Hax<aTom
ManeHbKyto KHorKy (B1) 1 n3sneub 650K 13 rHe3fa B onope.
puc.8 YTobbl YyCTaHOBUTL Y3en Komec, ero Heo6xoaumo
NpaBUIbHO PacrnofioXKnTb, a 3aTeM MpuKaTb B FHe340 [0
XapaKTepHOro Lenyka, CBUAETeNbCTBYIOLLEro O MPaBuibHOW
yCTaHOBKe.

puc.9 BHuMaHme: nepep Mcnonb3oBaHWEM U3AenuA

y6eautecb B TOM, 4YTO Koneca 3adUKCUPOBaHbI
npaBuIbHO.
3AKPbITUE PAMbI

puc. 10 Haxunmasa Ha kKHonku perynuposkm (T2), onyctute
PYUKY B CAMO€ HU3KOE MOJSIOXKEHNe.

puc. 11 Haxumaa Ha KHonky (T3), opgHOBpeMeHHO
BpallanTe 3agHiol0 pyuky (T4) Ao MoOnHOro cknafbiBaHUA
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waccu.

BHumaHue: cnepyer Bcerga nNpoBepATb, YTO Laccu
CNOXEHO NpaBNbHO.

puc.12 Yr1obbl TpaHCNOPTUPOBaTb LIACCK B 3aKPbITOM
BWAE, NCNOSb3YNTe 3afHI010 pyuKy (T4).

3anpeLyaeTca NOAHMMATD LLACCK 33 PYKOATKY.

TOPMO3A 3AAHUNX KOJNEC

puc. 13 YT1o6bl aKTMBUPOBaTb TOPMO3, HAXMUTE Ha pbluar
cnpasa (T5).

puc. 14 YTto6bl pPa3bMOKMpPOBaTb TOPMO3, HaXMUTE Ha
pblyar cnesa (T6).

Bo Bpems 0cTaHOBOK BCerfja cTaBbTe KOJISICKY Ha TOPMO3.
puc. 15 BHMMaHMe: 3anpeljaeTcs NOAHMMATb pblyaru
aKTMBauum n pas36nokupoBaHuA Topmosa. Ha pbiuaru
cneayeT NCKNIOYUTENbHO HaXKMMATb.

YCTPOWNCTBO,
NEPEAHUNX KOJIEC
Llaccy ocHalleHo MOBOPOTHBIMY KONecamMu.

puc.16 Ytobbl 3abnokupoBaTb WAN  Pa3bNOKMPOBaATbL
Ux ybeauTecb, UTO OHU MPaBUNbHO BLIPOBHEHDbI, @ 3aTeM
BO34eNCTBYiTe Ha pblyar (B2), pacnonoxeHHblli Ha 060ux
y3nax nepefHux Kosnec.

OUKCUPYIOLLEE HAMNPABJIEHUE

PETYJINPOBKA PYYKU
Lllaccn ocHaleHo perynupyemon pyyKkoi.
puc. 17 Haxumalite Ha 06e KHonKku (T2) 1 ogHOBPEeMeHHO

nogHMManTe WAM  OMyCKalTe pPyykKy [O >Kefaemoro
MooXeHuA.
KOP3MHA )14 MOKYNOK

Lllaccy ocHaleHo BMeCTUTeNnbHOM Kop3nHon ana sewen (H),
KOTOPYI0 NPY HEOOXOAMMOCTI MOXHO C JIEFKOCTbIO CHATD.
puc. 18 YTto6bl CHATb KOP3UHY, oTcTerHuTe 4 KHonku (H1),
KoTopble GUKCUPYIOT ee K OGOKOBbIM TpyOUaTbiM pamam, u
OTCOeVHUTE MaHXeTy C TEKCTUIbHOM 3aCTEXKKON-NTNMYYKON
(H2) ot pacnopHoli nonepeynHoi.
puc. 19 CHumnte  pOBe  3afHue
COOTBETCTBYIOLMX fepxKaTenen.
puc.20 OtcoeanHute 06e NepefHMe  MaHXeTbl  C
TEKCTUNbHON 3acTexkkon-nunyykon (H4) n cHumute unx
C TMOAHOXKW LIAcCK, Mocsie 3TOro CHUMWTE KOP3WHY C
HebonNbLUMX NepefHMX KptoukoB (H5).

YT106bI BHOBb YCTAaHOBUTb KOP3VHY, BbIMOMHUTE OMNMCaHHbIe
BbllLe AeNCTBNA B 06paTHOM NopaaKe.

netnm (H3) C

NOACTAKAHHUK ANA BYTbIJIOYKU

Pama ocHalleHa nogcTakaHHUKOM Ans 6y Tbinoukm (J).
puc.21 [ina 3akpenneHnsa MOACTakaHHMKa YyCTaHOBUTe
BEPXHIOI0 HanpasnAoLyto Ha Kptoke (J1) pambl 1 HaKMUTE Ha
NMOACTaKaHHUK, YTOObI OH MONTHOCTbIO 3aLENUIICA C KPIOKOM.

OOMNONHUTEJIbHbIE K LUACCU TPAHCITOPTUPOBOYHDIE
BNIOKU NIOJIbKA: CUAEHBE MPOTYNIOYHOW KOJNIACKU U
OETCKOE ABTOKPECJ10 (ECJZIU MMEETCA)

puc.22 llaccm npepHasHayeHO AnNA WCMONb30BaHUA C
nonbkon Electa cngeHbem nporynoyHon konsacku Electa u
neTckum aBTokpecnom Cab 0+ / Darwin Infant i-Size, ecnn
nmeetcs.

JIIOJIbKA ELECTA

OUKCALUA NKOJIbKU HA PAME

puc.23 B3ABWNCb 3a PYYKY JIONIbKKM, YCTAaHOBWTE ee
B CrneuunanbHble rHe3ga no oberM CTOPOHaM Liaccu, U
3aKpenuTe Ha Waccu Tak, YTobbl MionbKa Obina obpalleHa



NMLOM K poauTento.
puc.24 Tlocne yCTaHOBKW JoNbKU  ybeauTtecb, 4TO
nHankatopbl (C1) Ha obenx cuennALLWMUX YCTPOUCTBaX
3enéuble. Ecnn umHamkatopbl KpacHble, KoppekTupyinte
pacrnonoXeHvie NoNbKK, MoKa WHAUKATOPbl HE MOMEHSIOT
LiBET Ha 3eNneHbI.

puc.25 BHuMaHue: nepepg Mncnonb3oBaHMEM
y6eauTtech, uUTo NoNibKa G6b1a NpaBUNbHO 3aKpeneHa ¢
06enx CTOPOH, NOTAHYB ee BBepX.

CHATUE NOJZIbKN C PAMbI

puc. 26 Haxmute Ha pbiyar  (C2), pacrnonoXXeHHbIN
CHapYW NONbKN, 1 OAHOBPEMEHHO MOAHUMUTE €€, fepa
€€ 3a 6onblUYI0 PYUKY.

YCTAHOBKA OBMBKU KAMIOLLOHA

puc. 27 O6BepHYTb 06MBKY KantowwoHa (C) BOKpYr 6051bLLOiA
pyuKK, a 3aTem 3aKPenuUTb €€ C MOMOLLbI CreLMabHbIX
nyrosuy (C3) v LeHTpanbHOro Haeeca ¢ nunyykon (C4).

puc. 28 3aBepLuMTe YCTAHOBKY, MPUCOEANHMB GOKOBbIE U
3agHue nunyykun (C5) K nionbke.

PEFYJINPOBKA PYYKU N KAMIOLWWOHA

puc.29 [Ina ocywecTBieHWA PeryinpoBK/ Kak 60nbLioi
PYYKM, TaK 1 KamiowwoHa JIINbKN HaXXMUTe OfHOBPEMEHHO
[iBe BHYTpeHHMe KHoMKu (C6).

puc.30 BHumanwme: [pexpe uyem nogHMMaTb n
nepeHOCNTb NIONIbKY, Heobxoaumo y6enuTbCcA B TOM,
4yTo 6GonbluaA pyyKa ANA MEePeHOCKN HaxoauTcs B
BePTUKaZNbHOM TMOJIOXKEHMU U [AOMKHbIM o6pasom
3aKperJieHa c 06eux CTOPOH.

OUKCALMA NOKPbIBAJIbLIA

puc.31 Y1o6bl ycTaHOBUTL Hakugky pana Hor (D),
NPUCTErHUTE HaKWAKY C MOMOLLbIO 3aCTEXKN-MOSHUN K
NIONbKE U NPUCTErHWTE Ha KHOMKW OTBOPOT HaKUAKM K
KarntoLIOHY.

puc.32 [epegHuii oTBOPOT MoKpbiBasbua (D1) MoXxHO
PacTAHYTb 1 3aKPENUTb B HYXXKHOM MOMOMXEHUN AN1A 3alUTbI
pebéHka oT xonopa.

puc. 33 [1BOHOW GEeryHoK Ha 3acTeXKe-MONHUM HaKUAKN
LA HOT 0GneryaeT AoCTyn K pebeHky.

PErYJINMPOBAHUE CMNHKU

puc.34 BosgeinctBoBaTb Ha  pykoAatky (C6)  anA
perynmpoBKM CIMHKUL: MOC/E YCTAaHOBKM HY>XKHOTO HaKMoHa
BHOBb MO3ULIMOHNPOBATb PbIYaXXOK B HaUYasIbHYHO NO3MLMIO.

BEHTUNALUUA NIOJIbKA

Jlionbka Electa ocHauleHa CKOOPAUHWPOBAHHOW CUCTEMOWA
BEHTUNALNN.

puc.35 PerynipoBKa AHa OCYyWeCTBASETCA C MOMOLLbIO
pbivara (C7), pacnonoXeHHOro B nepefHen yactu.

puc.36 CetyaTas  BCTaBKa Ha  KanwowoHe  (ecnun
NPUCYTCTBYET) yNyyllaeT UUPKYNALKIO BO3AyXa B IONbKe.

yXoJ 3A MATPACUKOM 1 BHYTPEHHE OBUBKOW
PekomeHflyeTcA nepuoAMYecKn BbIHMMATb MaTpacuk 1
BHYTPEHHIO OOMBKY, 4TOObI 06ecneunTb UM MPaBUbHbIN
yXxop.

puc.37 Ytobbl CHATb BHYTPEHHIO 0OMBKY, MpPOCTO
N3BJIEKUTE ee Mo NePUMETPY NONIbKU.

YXO0J 3A OBUBKOW JIIOJIbKU

puc.38 Ecnu  noTpebyeTcss CHATb  OOMBKY  JIONIbKU,

[OCTaTOYHO BbITAWMTb Kpasa 0OMBKM NO NepuMeTpy 13 rHe3p
Ha Kopnyce.

puc.39 HataHyB 006MBKY 06paTHO cnepyeT ybeanTbcs,
yTo ABe 3NacTuyHble netnn (C8) pacnonioXeHbl TOYHO nop
HVXXHUMY BbicTynamu (C9) 060MX KpenexHbIX yCTPONCTB.
BHumaHue! HenpaBunbHoe pacnonoeHune 3nacTuuHbIX
rHE3A MOXKeT oTpuLaTenbHO NMOBAMATb Ha NpaBUibHOE

npucoegnHeHue NbKN K Wmaccu.

CUAEHBE NPOTY/IOYHO KONACKU ELECTA

MPUCOEOVNHEHUE CUAEHbA NMPOTYJIOYHON KOJIACKU
K LWACCH

puc. 40 T[pucoeanHuTe cuaeHbe MNPOTryNIOYHON KONACKM
(E) K waccK, yCTaHOBMB €ro B COOTBETCTBYIOLWME THE3AA Ha
06eunx CTopoHax Kapkaca.

PEFYJIMPOBAHUE CIMTIMHKN

puc.41 CnuvHKa perynupyetca Ha 4  nonoxeHwus.
Wcnonb3yiite ueHTpanbHbIn MexaHn3m (E2) ana yctaHOBKM
CMVHKK B Tpebyemoe nonoxeHue.

puc.42 BHumaHme: 3anpeuieHo ncnonb3oBaTb
MPOTryNOYHYI0 KOMACKY € OTKWUHYTOMN  CRWHKOM,
onvipaloLenca Ha pyUKy.

puc.43 BHumaHme: nepep ncnonb3oBaHNeM
y6egutecb, YTo cupeHbe MPOryfnoyYHol KonAcku 6bina
NpaBWIbHO 3aKperyieHo ¢ 06enx CTOPOH, MOTAHYB ee
BBepX.

OTCOEAUMHEHUE CUAEHbA MPOryJ04YHOWM KONMACKU
OT LWACCH

puc.44 Haxmute Ha pblyar (E1) u  ogHoBpemeHHO
NOAHVMUTE CYAEHbE NPOTYNOYHON KOMACKN C LIAcCu.
BHumaHme: HuKorga He pacuennAaTb/He cUENNATb
cupeHbe C cMaALmnm pebeHKoM.

puc.45 CupeHbe Nporyno4yHomn KONSICKN MOXHO
YCTaHOBWTb Ha LLACCK KakK JIMLOM K poauUTenio, Tak U No xoay
LBVKEHUA.

PEFYJIMPOBAHUE MOAHOMKN

puc.46 YrtobObl OMYCTUTb MOAHOXKY, HaXMWUTe Ha fABa
pbluaxkka (E3), pacnonokeHHble BHW3Y, U OJHOBPEMEHHO
HafaBuTe HOroM Ha NOAHOXKY.

puc.47 Y1o6bl NOAHATD NOAHOXKY, AOCTATOYHO MOTAHYTb
eé BBepX: OHa cama aBTOMaTUYeCK 3a6noKMpyeTca.

PEMHW BE3OMNACHOCTIU

puc. 48 TlpoBepbTe, YTOObI PEMHM GbIIN NPOAETHI B NETNIN
Ha BblCOTe Mnney Win YyTb Bbllwe nnedy. Ecnn nonoxeHwve
pemHell HenpaBWIbHOE, BblHbTE PEMHW W3 OAHOW Mnapbl
neTtesib 1 NPOAEHbTE X B APYryt0 Napy neTenb.

PasmeluariTe 06a HaneUYHbIX PEMHA BCEraa Ha O4MHAKOBOW
BblCOTe.

puc. 49 CoeamHute KOHLUbl MOACHbIX pemHen (E5) c
HanneuHbiMn pemHAMK (E4) 1 3aBeplunTe 3akpenseHue,
YCTaHOBVB KOHLIbl B LieHTpasibHyto NpAxKy (E6).

puc.50 Bcerga ucnonb3ynite MOACHOW pPeMeHb BMecTe
C HamnjeuyHbiMM pemHAMUW. Perynupyiite Bce pemHU
npaBuibHbIM 06pa3om.

BHumaHume! Ecnm 310 ycnoBue He BbINONHAETCA, Manbill
MOXeT BbINacTb WAU COCKOJIb3HYTb C MPOryl04YHOro
6noKa 1 TpPaBMMPOBATbCA.

BHuMaHue: TpeGyeTcA KOpPEeKTUPOBaTb BbICOTY U A/INHY
pemHeli 6e30nacHOCT NO Mepe pocTa pebeHKa.

3AKPEMJIEHME NOPYYHA

puc. 51 Yrto6bl 3akpenutb nopyueHb (F), yctaHoBUTe ero
B cooTBeTcTBYytlolWMe rHe3fga (F2) cupaeHbA nporynoyHon
KonAackn. [py MpaBUIbHOM KpenneHWu Bbl yCablwuTe
XapaKTePHbIN LeYoK.

puc.52 [lopyyeHb MOXHO OTKPbITb C OAHOW CTOPOHDI, a
MOHO 1 COBCEM CHATb; [NA OTKPbITUA HAXMUTE Ha KHOMKY
(F1) »n BbiHbTe ero M3 rHesga. Ytobbl MOMHOCTbIO CHATb
nopyyeHb, MOBTOPUTE 3TO Xe eCTBME U C 4PYrOoN CTOPOHbI.

KAMIOLWOH NPOTYJIOYHON KOJIACKU
puc. 53 YT1obbl OTperynnpoBath KanwLoH (G), LOCTaToOUHO
YCTaHOBUTb €50 B XENaeMoe MOoJIOXKEHNE.
puc.54 B KaniowoHe npeaycMOTPeHa [OMONHUTENbHas
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BCTaBKa U3 TKaHU N KO3préK, KOTOpble, yBeNnn4ynBaa pagnyc
3alWKnTbl, NO3BONAKOT obecneynTb Ny4Lyto 3alnTy OT COJIHLa.

CHATUE KAMIOLLIOHA C NMPOrYJIO4YHOW KONACKHU

puc. 55 YTo6bl CHATH KantoLwoH (G) C CMAeHbsA MPOryIoYHON
KOMNACKM, OTCTErHUTe BCe KHOMKM (G1), KOTopble KpenAT ero K
CrnHKe.

puc.56 OrtcrerHute pBe KHomku (G2), KoTopble KpenATt
06VBKY K OOKOBbIM LWAPHUPHBIM coefuHeHnam (G3),
N3BNeKUTE BHYTPEHHIOW MnaHKy (G4) HenmocpeacTBEHHO 13
LIAPHWPOB, SHEPIMYHO NOTAHYB ee C 06erX CTOPOH.

YXOJ 3A OBLUMBKOW KAMIOLLOHA

O6wuBKa KariowoHa CbeMHas, MO3TOMY 3a Hell nerko
yXaXKunBaTb.

puc.57 Tlocne oTCOoeAnHeHVs KamnioLoHa OT MPOryIoYHON
KOMACKU [JOCTaTOUHO M3BJieUb BHYTPEHHIOW NnaHKy (G4).

3AKPbITUE WACCA C YCTAHOBJIEHHbIM HA HEIO
CUAEHBEM MPOTYJIOYHOW KONACKU (KOHOUTYPALIUA
NPOryN04YHOW KONACKMN)

LLlaccn MOXHO CROXUTb C CUAEHbeM, YCTaHOBMIEHHbIM Kak
NNLIOM K POAUTENIO, TaK 1 NO XOAY ABVKEHNA.

Jlnuom K poautento

puc.58 T[lepen cknagbiBaHVEM MPOryNIOYHON KOMACKH,
OnycTuTe PYUKy B CAMOE HU3KOE MOJIOXKeHMe.

puc.59 CnoxuTte KamowWwoH 1 ONycTTe CMUHKY, ee camoe
rOpvi30HTasIbHOE TMOJIOXKEHNE B MONHOCTbIO MOAHUMUTE
perynvmpyemyto NogHOXKY.

punc. 60 [lONHOCTbIO  COXWUTE  MPOTrYNOYHYIO
BbIMONHVB BCE YKa3aHHble paHee [elicTBUA.

KOJIACKY,

Mo xoay ABUMKeHUA

puc.61 T[lepen cknagbiBaHVEM MPOrYNIOYHON KOMACKY,
OMyCTUTE PYUKY B CAMOE HI3KOE MONIOXKEHMe.

puc. 62 CnoxuTe KamnowoH 1 NMOMHOCTbIO ONYCTUTE CMIUHKY
Brepes.

puc.63 TlONHOCTBIO  CNOXUTE  MPOTYNOYHYHO
BbIMOJIHVB BCE YKa3aHHble paHee JeicTBYSA.

KONACKY,

YXO[, 3A OBUBKOW CUAEHbA NMPOrYJIOYHOW KONACKU
PekomeHpyeTcs perynsipHO CHMMaTb OOLIVBKY U MPaBUSIbHO
yXaxunBaTb 3a Hel.

YTobbl ynpocTUTb Mpoueaypy CHATUA O6MBKWM, CHavana
CHUMUTE KanioLOH 1 NOPYYeHb.

puc. 64 CHuMMTE OO6MBKY C PerynnupyemMoi NogHOXKN.
puc. 65 CHauyana oTcTerHuTe ABe HWKHUE KHonku (E7),
KoTopble GUKCMPYIOT 0OMBKY K CUAEHbIO, a 3aTeM ABE KHOMKM
(E8), KoTopble GUKCUPYIOT GOKOBbIE 31IEMEHTbI K KOprycy.
puc.66 OtcterHute pBe KHonku (E9) OT ChMHKM 1
BbICBOOOAMTE OOMBKY 13 KPIOUKOB MOPYUHS.

puc. 67 CHUMWATE MEKHOXHbII pPemMeHb C  3alUTHOMN
NoAyLWKY, BbICBOOOAVB €ro 13 6JI0KMPOBOYHON PE3UHKM U
OTBEPCTUA Ha cuAeHbe.

puc. 68 Vi3Bnekute NOACHWYHblE
COOTBETCTBYIOLLErO OTBEPCTUA B CMINHKE.
puc. 69 CHUMUTE HamfeyHble pPemMHU C 06enx NAMOK ”
n3BneKkuTe 06MBKy 13 GOKOBbIX LAPHUPOB KamtoLWwoHa.
puc.70 [locne mM3BfeUEHUA HAMNEUYHbIX pPeMHeR 13
OTBEpCTUI B 0OMBKE, BbITaLLMTE MX 13 KOPMYyCa NPOrynoYyHomn
KONMACKMN.

pemHu "3

CHATUE/YCTAHOBKA CUCTEM PEMHEV BE3OMACHOCTU
MporynouHan Konscka Electa ocHalleHa cuctemon pemHen
6e30MacHOCTY, KOTOPYIO MOXKHO CHATb NPV HEOOXOANMOCTH.
puc.71 YTobbl CHATb MEXHOXHBI PeMeHb, M3BNEKUTe
HWKHee KonbLo (E10) u3 otBepctna B cuaeHbe (E11).
MOACHNYHBIN pemMeHb 1 ABa HaMIEYHbIX PEMHSA 3aKperneHbl
Ha CMWHKe 6narogapa CTOMOPHbIM KOMbLaM, CHATAE W
YCTaHOBKAa KOTOPbIX OCYLIECTBAAETCA OfAHUM U TeM e
obpasom.
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puc.72 Ytobbl CHATb MOACHMYHBIA PEMEHb U HamnfeyHble
peMHU, NPOTONIKHUTE JIEHTbI B CTOPOHY OTBEPCTUIA Ha CMIUHKE
(E12) 1 3HeprmyHo NoTAHNTe [o oTcoeanHeHnsn konew, (E13)
OT ux rHe3q. Boitawwmte konbua (E13) u3 oteepctuii (E12) n
NONHOCTbIO U3BNIEKNTE PEMHM.

puc.73 YT1o6bl yCTAaHOBUTH MEXHOXHbI PeMeHb, BCTaBbTe
TONbKO HKHee KosbLo (E10) B oTBepcTme B cupeHbe (E11).
BepxHee konbLo (E14) BOMKHO OCTaTbCA CHAPYXN.

puc. 74 Y1o6bl 3aHOBO YCTAHOBUTb MOACHUYHbIA pPeMeHb
W HamnneuyHble pemHy, cnegyeT NPOBEpPUTb MPaBUIbHOCTb
HanpaB/ieHNA KOHEYHbIX NPsXKeK, U BCTaBUTb KonbLa (E13) B
cneyuanbHble OTBEPCTUA B CMHKe. MNocne nx pasmelyeHuns
NoA OAHMM U3 KpenexHbix BbicTynos (E15), ¢ ycunuem
BTOJIKHUTE VX B FHe3a.

BHumaHune! Bcerga pasmeuwjante HanneyHble peMHU Ha
OAVHAKOBOW BbiCOTE.

puc.75 BHumaHme! Y6eguTtecb, 4YTO BCe pPeMHMU
npaBUIbHO 3aKpemsieHbl Ha CUAeHbe MpPOorysoYHon
KONACKU, MOTAHYB Ka)XAbli N3 HUX MO OTAENbHOCTU.

YEXOJ1 HA HOXKKU (ECNIN MPUCYTCTBYET)

puc. 76 Pacnonoxute yexon Ha HOXKK (K), nponyctus ero
nog nopyyYHeM, 1 3acterHute nmetowneca kHonkm (K1).

puc. 77 OTBOPOT HaKUAKMN O1A HOT MOXHO pPa3BepPHYTb U
3aKpenuTb B MOAXOAALEM MOMOXEHUM, 4YTOObl 3aluUTUTb
pebeHka oT xonoga. AnAa 31oro 60KoBble KHOMKW crepyeT
NPUCTErHYTb K OTBETHbIM KHOMKaMm (K2) Ha KantoLwoHe.

puc. 78 Haknaky ana HOr MOXHO MCMONb30BaTb Kak NLOM
K poAuUTeNto, Tak 1 MO XoAy ABVMKEHUSA.

OOXAEBUK (ECJZIN NMPUCYTCTBYET)

puc.79 Yrtobbl ycTaHOBUTL AOXKAEBMK (L), pasmecTute ero
Ha KaniowoHe 1 npucterHnte obe KHomkm (L1) K 60KOBbIM
YacTAM CUAEHbA MPOTrYIOYHON KONACKMU.

puc. 80 3atem 3akpenute 3nacTUYHble ¢ukcatopbl (L3)
BOKPYT HVXKHUX TPY6 BO3ne 6nokKa Konec.

ABTOKPECJ10 CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(EC/IU MPUCYTCTBYET)

®UKCALUA ABTOKPECJIA HA OMOPHOI PAME

puc.81 B3ABwMCb 3a PyuKy [AETCKOro aBTOKpecna,
3aKpenuTe ero Ha LWaccy B CrieymanbHble rHes3aa no obenm
CTOpPOHaM Kopryca TaK, 4TobObl fniofibka Oblia obpalleHa
UCKMIOUYNTENBHO NINULOM K POAUTENIO.

puc. 82 BHuMmaHMe:nepeaucnonb3oBaHuemybeantecnb,
yTO aBTOKpecna Gbina NPaBUNbHO 3aKpensieHo ¢ o6enx
CTOPOH, NOTAAHYB ee BBepX.

CbEM ABTOKPECJ1A C PAMbI

puc. 83 HaxmuTe Ha pblyar (S1) pacnonoXeHHbIN B 3agHeln
YyacT aBTOKpecna, M OJHOBPEMEHHO MOAHUMUTE ero C
LIaccu, Aepachb 3a 6ONbLUYIO PYUKY.

CmoTpuTe npaBuUNbHOE WCMONb30BaHME aBTOKpecna B
COOTBETCTBYIOLLEN UHCTPYKLNN.



OSTRZEZENIA

«WAZNE - PRZECZYTAC
A UWAZNIE | ZACHOWAC W

RAZIE POTRZEBY UZYCIAW
PRZYSZLOSCI.NIEPRZESTRZEGANIE
NINIEJSZYCH INSTRUKCJI MOZE
OGRANICZYC  BEZPIECZENSTWO
DZIECKA.
« JESTESCIE ODPOWIEDZIALNI
ZA BEZPIECZENSTWO WASZEGO
DZIECKA.
« UWAGA! NIGDY NIE ZOSTAWIAC
DZIECKA BEZ OPIEKI: MOZE TO
BYC NIEBEZPIECZNE. ZWROCIC
MAKSYMALNA UWAGE PODCZAS
UZYWANIA PRODUKTU.
«ABY UNIKNAC POWAZNYCH
OBRAZEN SPOWODOWANYCH
UPADKIEM 1/LUB WYSLIZGNIECIEM
SIE NALEZY ZAWSZE UZYWAC

POPRAWNIE ZAPIETYCH !
WYREGULOWANYCH PASOW
BEZPIECZENSTWA.

GONDOLI

+ Produkt ten przeznaczony jest dla dzieci od urodzenia do 9
kg wagi.

SIEDZISKA

« Zgodnie z norma EN 1888-2:2018 produkt ten jest
odpowiedni dla dzieci w wieku od urodzenia do 4 lat lub do
osiggniecia przez dziecko wagi 22 kg, w zaleznosci od tego,
ktéry z tych warunkéw nastapi najpierw.

« Produkt ten przeznaczony jest dla dzieci do 22 kg wagi
w przypadku siedziska wézka spacerowego skierowanego
w strone drogi. Ustawianie siedziska wozka spacerowego
przodem w strone mamy zaleca sie w ciggu pierwszych
miesiecy zycia dziecka oraz przed osiggnieciem przez nie
wagi 15 kg.

FOTELIKA SAMOCHODOWEGO

« Produkt ten przeznaczony jest dla dzieci od urodzenia do
13 kg wagi.

+ Zaleca sie wyregulowac oparcie kotyski i/lub siedziska
wobzka spacerowego w pozycji bardziej przechylonej, kiedy
korzysta z nich noworodek.

- Stelaz Electa Inglesina powinien by¢ uzywany wytacznie w
potaczeniu z odpowiednim siedziskiem wdézka spacerowego
Electa, kotyska Maxi Electa i fotelikami samochodowymi Cab
0+ lub Darwin Infant i-Size. W razie watpliwosci nalezy wejs¢
na strone inglesina.com lub zwrécic sie do Autoryzowanego

sprzedawcy lub do Biura Obstugi Klientéw firmy Inglesina.

SPACEROWKI - SYSTEMU PODROZNEGO

- UWAGA NIGDY NIE ZOSTAWIAC

DZIECKA BEZ OPIEKI.

- UWAGA PRZED UZYCIEM, UPEWNIC
SIE, ZE PRODUKT JEST CAtKOWICIE
OTWARTY ORAZ, ZE WSZYSTKIE
SYSTEMY BLOKUJACE | ZAMYKAJACE
SA PRAWIDLOWO ZAtOZONE.

- UWAGA ABY UNIKNAC OBRAZEN,
NALEZY SIE UPEWNIC, ZE PODCZAS
OTWIERANIA | ZAMYKANIA TEGO
PRODUKTU DZIECI BEDA Z DALA OD
NIEGO.

- UWAGA NIE POZWALAC DZIECKU
BAWIC SIE TYM PRODUKTEM.

- UWAGA ZAPIAC ZAWSZE DZIECKO
PASAMI BEZPIECZENSTWA.

- UWAGA TA SPACEROWKA/WOZEK
NIE JEST PRZEZNACZONA DO UZYCIA
PODCZAS BIEGANIA LUB JEZDZENIA
NA ROLKACH.

.Z PRODUKTU TEGO NALEZY
KORZYSTAC WYLACZNIE,
SPACERUJAC.

- UWAGA PRZED UZYCIEM NALEZY
SPRAWDZIC, CZY GONDOLA LUB
SPACEROWKA BADZ FOTELIK
SAMOCHODOWY SA PRAWIDLOWO
UMOCOWANE.

- ABY UNIKNAC WYPADKOW, NALEZY
SIE UPEWNIC, ZE POJAZD ZNAJDUJE
SIE Z DALA OD DRZWI ZAMYKANYCH
AUTOMATYCZNIE  (NP.  POCIAGI,
WINDY).

« Aby unikna¢ obrazern ciala w wyniku upadku Ilub
zedlizgniecia sie, nalezy zawsze korzysta¢ z odpowiednio
wyregulowanego systemu zabezpieczajacego.

 Prawidtowe korzystanie z uprzezy systemu ochronnego
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nie zwalnia z obowiazku wtasciwej opieki osoby dorostej nad
dzieckiem.

« Nalezy mie¢ swiadomos¢, ze porecz nie jest systemem
zabezpieczajacym. Nalezy zawsze uzywac uprzezy systemu
zabezpieczajacego.

- Nie nalezy podnosi¢ wozka spacerowego za porecz,
poniewaz moze sie ona odtgczyc.

GONDOLA

- GONDOLA PRZEZNACZONA JEST
DLA DZIECI, KTORE NIE POTRAFIA
JESZCZE SAME SIEDZIEC, OBRACAC
SIE ANI PODNOSIC SIE NA REKACH
LUB KOLANACH. MAKSYMALNA
WAGA DZIECKA: 9 KG.

« NIE POZWALAC INNYM DZIECIOM
NA ZABAWE BEZ OPIEKI W POBLIZU
GONDOLI.

« NIE UZYWAC, JESLI NA GONDOLI
ZAUWAZA SIE ELEMENTY PEKNIETE,
USZKODZONE LUB ICH BRAK.

+ Nie uzywac ani nie dodawac materacykéw innych niz ten,
ktory dostarczono wraz z kotyska badz inny zatwierdzony
przez producenta.

- NIEBEZPIECZENSTWO UDUSZENIA grozace dzieciom.
Sprawdza¢ zawsze, czy wokét twarzy dziecka znajduje
sie wystarczajaca przestrzen, aby zapewni¢ odpowiedni
doptyw powietrza. Sznurki moga by¢ przyczyng uduszenia.
Nie umieszcza¢ przedmiotéw wyposazonych w sznurki
wokot szyi dziecka, takich jak sznurki lub tasiemki kapturéw
albo smoczkéw. Nie mocowac sznurkdédw nad produktem
ani do zabawek. Nie pozostawia¢ miekkich przedmiotow,
pluszowych zabawek, podktadek i ogranicznikéw w kotysce,
poniewaz moga one by¢ niebezpieczne.

- Kotyska Inglesina Maxi Electa moze by¢ uzywana wyfacznie
z systemem Standup Inglesina.

« Gdy dziecko jest w kotysce, jego gtéwka nigdy nie powinna
znajdowac sie nizej niz reszta ciafa.

« Przed podniesieniem i przeniesieniem gondoli nalezy
sprawdzi¢, czy uchwyt do przenoszenia znajduje sie w
pozycji pionowej i jest prawidtowo umocowany z obu stron.
« Przed podniesieniem lub transportem kotyski nalezy
sprawdzi¢ zawsze, czy oparcie jest ustawione w pozycji
najnizszej.

« Przed uzyciem kotyski nalezy sie upewnic¢, ze jest ona
prawidtowo umocowana do stelaza, ciggnac uchwyt do gory.
- Kotyska moze by¢ uzywana jako system zabezpieczajacy
do przewozenia dziecka w samochodzie wyfgcznie wéwczas,
jesli jest wyposazona w odpowiedni zestaw (zestaw
samochodowy Maxi).

Uprzaz zestawu samochodowego powinna zosta¢ wyjeta lub
schowana podczas korzystania z kotyski poza samochodem,
na przyktad podczas snu dziecka bez nadzoru rodzica (patrz
instrukcja zestawu samochodowego).

« Uchwyt i czes¢ dolng kotyski nalezy regularnie sprawdzac
w celu wykrycia ewentualnych oznak uszkodzen lub zuzycia.

80

KORZYSTANIE Z KOLYSKI BEZ STELAZA

- PRODUKT TEN PRZEZNACZONY
JEST WYLACZNIE DLA DZIEC],
KTORE NIE POTRAFIA JESZCZE SAME
SIEDZIEC.

« NALEZY STOSOWAC WY£ACZNIE NA
POWIERZCHNI POZIOMEJ, STABILNEJ
| SUCHEJ.

 NIEBEZPIECZENSTWO UPADKU: Ruchy dziecka moga
spowodowac zeslizgniecie sie produktu. Nie umieszczac
nigdy produktu na krawedzi stotéw, blatéw lub innych
powierzchniach umieszczonych wysoko.

- NIEBEZPIECZENSTWO UDUSZENIA: Produkt moze
sie przewréci¢ na powierzchniach miekkich, powodujac
uduszenie sie dziecka. Nie umieszcza¢ NIGDY produktu na
tozkach, sofach lub innych powierzchniach miekkich.

BEZPIECZENSTWO

- Przed zamontowaniem sprawdzi¢, czy produkt i
wszystkie jego komponenty nie przedstawiajg uszkodzen
spowodowanych transportem; w takim przypadku produkt
nie moze by¢ uzyty i nalezy go trzymac z dala od dzieci.

« DlabezpieczenstwaWaszego dziecka, przed zastosowaniem
produktu, zdjac¢ i usuna¢ wszystkie plastykowe woreczki i
elementy wchodzace w skfad opakowania i zawsze trzymac je
poza zasiegiem niemowlat i dzieci.

« Z produktu tego powinno korzysta¢ wytacznie jedno
dziecko.

+ Przed uzyciem nalezy:

- upewni¢ sie, ze produkt ten jest prawidiowo
zmontowany, ze wszystkie jego komponenty s3
prawidtowo umocowane i ze wszystkie mechanizmy
zostaty uruchomione. Upewni¢ sie, ze poszycie jest
prawidtowo zamocowane do konstrukgji.

- upewnic sie, ze stelaz jest catkowicie roztozony i ze
wszystkie mechanizmy mocujace zostaty uruchomione.

- upewnic sie, ze kotyska, siedzisko wdzka spacerowego
lub fotelik samochodowy zostaly prawidtowo
umocowane, ciaggnac je do gory.

« Zachowac ostrozno$¢ podczas rozktadania i skfadania
produktu, aby unikna¢ przytrzasniecia palcéw. Postepowac
scisle wedtug kolejnosci podanej na ilustracjach w instrukgji.
+ Nie otwiera¢, zamykac oraz nie demontowac produktu z
dzieckiem w $rodku.

« Zwrdci¢ szczegdlng uwage podczas wykonywania takich
czynnosci, gdy dziecko jest w poblizu.

« Podczas tych  czynnosci  mozna
przytrzasniecie i obrazenia palcow.

+ Podczas wktadania lub wyjmowania dziecka z siedziska/
gondoli, postojéw oraz montazu/demontazu akcesoriéw
zawsze nalezy uaktywni¢ hamulec.

Uzywac zawsze hamulca, nawet w przypadku postojéow na
krotki czas.

« W razie pozostawiania wozka nalezy sprawdzi¢, czy
hamulec jest prawidlowo wiaczony, prébujac przesunac
produkt do przodu i do tytu. Upewni¢ sie, ze oba kotfa sa
hamowane.

+ Nie umieszcza¢ nigdy produktu w poblizu schodéw lub
stopni, nawet jesli hamulec jest wtaczony, poniewaz ruchy
dziecka moga spowodowac zeslizgniecie sie produktu.

+ Nie pozostawia¢ stelaza z zamontowanym siedziskiem
woézka spacerowego/kotyska/fotelikiem samochodowym
na podtozu nachylonym, gdy dziecko znajduje sie w srodku,

spowodowac



nawet jezeli wiaczony jest hamulec. Skutecznos¢ hamulcéw
jest ograniczona, gdy wzniesienie jest strome.

« Trzymac¢ caly czas za uchwyt, znajdujac sie w poblizu
drég o duzym natezeniu ruchu, toréw kolejowych lub w
przypadku mocnego wiatru, poniewaz - nawet jedli hamulec
jest prawidtowo wiaczony - produkt moze sie przesunac.

+ Nie uzywac nigdy stelaza z zamocowanym siedziskiem
woézka spacerowego/kotyska/fotelikiem samochodowym
podczas korzystania ze schodéw lub schodéw ruchomych,
gdy dziecko znajduje sie w srodku, poniewaz istnieje ryzyko
nagtej utraty kontroli nad produktem lub wypadniecia
dziecka. Zachowac szczegolng ostroznos¢ réwniez podczas
wchodzenia lub schodzenia ze stopnilub innych powierzchni
nieréwnych.

« Maksymalne obcigzenie kosza na rézne przedmioty to 5
kg, a uchwytu na butelke to 0,5 kg. Nie uzywac¢ uchwytu na
butelke w celu przewozenia w nim napojéw goracych. Nie
przekracza¢ maksymalnego zalecanego obciagzenia.

« Jakiekolwiek obcigzenie przytozone do uchwytu i/lub
oparcia i/lub bocznej czesci produktu, moze zagrazac jego
stabilnosci.

« Przewozenie na produkcie zwierzat domowych moze
zaktécic jego stabilnos¢ i doprowadzi¢ do utraty kontroli.

« Nalezy by¢ <$wiadomym zagrozenn wynikajacych z
obecnosci swobodnych ptomieni lub innych Zrédet ciepta
takich, jak grzejniki, kominki, piece elektryczne i gazowe, itp.;
nie zostawia¢ produktu w poblizu takich Zzrédet ciepfa.

« Upewnic sie, ze wszystkie mozliwe Zrédta zagrozenia (na
przyktad: kable, sznury elektryczne, itp.) sg trzymane poza
zasiegiem dziecka.

- Nie zostawia¢ produktu z dzieckiem w miejscu, gdzie
mogtoby ono uzy¢ sznura, firanki lub innych przedmiotéw
do wspiecia sie lub nawet uduszenia i powieszenia.

« Nie podnosi¢ nigdy stelaza z umocowanym do niego
siedziskiem wozka spacerowego/kotyska/fotelikiem
samochodowym, jesli znajduje sie w nich dziecko.

« UWAGA: NIEBEZPIECZENSTWO UDUSZENIA - Uchwyty/
pasy torby powinny znajdowac sie z dala od kotyski i
siedziska wozka spacerowego.

+ NIEBEZPIECZENSTWO UPADKU - Nie pozwala¢ dzieciom
siadac¢ na oparciu. Obszar siedziska wyznaczony jest przez
uprzaz bezpieczenstwa.

+ Nie pozwala¢ nigdy dziecku siada¢ ani stawac na koszu,
poniewaz produkt ten moze sie przewrdcic i powaznie zranic
dziecko.

ZALECENIA UZYTKOWANIA

+ Nie uzywac¢ produktu, jezeli przedstawia pekniecia lub
brakujace czesci.

» Regularnie sprawdza¢ produkt i jego komponenty w celu
zauwazenia ewentualnych oznak uszkodzenia i/lub zuzycia,
peknie¢ szwéw i rozdarcia tkaniny. W razie uszkodzen
lub nieprawidtowosci nalezy trzyma¢ produkt z dala od
dzieci, nie uzywac go i/lub nie prébowac go naprawiac, ale
kontaktowac sie od razu z autoryzowanym sprzedawca w
celu uzyskania czesci zamiennych lub skorzystania z ustugi
naprawy.

+ Nie pozwala¢ innym dzieciom lub zwierzetom bawi¢ sie
bez nadzoru w poblizu wézka lub wspinac sie po nim.

« Czynnosci montazu, demontazu i regulacji musza byc¢
wykonywane wylacznie przez osoby doroste. Upewnié
sie, czy osoby uzywajace produkt (opiekunki, dziadkowie
itp.) znaja jego poprawne dziatanie. Produkt ten powinna
obstugiwac tylko jedna osoba dorosta.

» Podczas regulacji upewni¢ sie, ze elementy ruchome
produktu nie wchodza w kontakt z dzieckiem (na przyktad
oparcie, daszek itp.). Upewniac sie zawsze, ze podczas tych
czynnosci hamulec jest catkowicie wiaczony.

» Nie pozostawia¢ dziecka w stelazu z umocowanym do
niego siedziskiem wodzka spacerowego/kotyska/fotelikiem
samochodowym  podczas  podrézowania  $rodkami

transportu (np. pociggiem, autobusem itp.).

« Nie uzywac siedziska wozka spacerowego jako fotelika
samochodowego.

+ Wyjac zawartosc¢ kosza przed zamknieciem stelaza.

+ Nieuzywany produkt musi by¢ umieszczony daleko od
dzieci. Nie moze by¢ uzywany jako zabawka! Nie pozwalac
dziecku bawi¢ sie tym produktem.

+ Nie zaktada¢/zdejmowacd siedziska wdzka spacerowego
z dzieckiem w srodku i nie przenosi¢ dziecka w siedzisku
oddzielonym od stelaza.

« W przypadku dlugiego wystawienia na stonice, przed
uzyciem produktu poczekac az sie ochtodzi.

+ Aby unikna¢ przegrzania lub oparzen, nie nalezy wystawiac
dziecka na bezposrednie dziatanie stonca przez dtuzszy czas,
nawet jesli daszek jest catkowicie obnizony.

« Fotelik samochodowy ze stelazem nie moze zastepowac
kotyski ani t6zeczka. Jesli dziecko robi sie senne, lepiej jest
uzy¢ odpowiedniego wdzka, kotyski lub tézeczka.

OStLONA PRZECIWDESZCZOWA

OSTRZEZENIA!

» Uzywac tylko pod opieka osoby doroste;.

» Podczas uzycia upewni¢ sie, ze ostona przeciwdeszczowa
nie dotyka twarzy dziecka, poniewaz moze ona spowodowac
uduszenie.

+ Nigdy nie uzywac ostony przeciwdeszczowej bez daszka,
ktéry utrzymuje jg z dala od twarzy dziecka. Prawidtowa
instalacja ostony przeciwdeszczowej ma miejsce, kiedy
daszek jest otwarty, jak pokazano w instrukcjach.

« Uzywac wytacznie ze wskazanym produktem Inglesina.

« Nie uzywac na produktach innych niz te, ktére zaleca
producent.

« Aby unikna¢ ryzyka uduszenia lub przegrzania dziecka,
nie nalezy nigdy uzywac ostony przeciwdeszczowej w
przypadku stonecznej pogody lub w pomieszczeniach
zamknietych.

« Prac¢ recznie w 30°C.

WARUNKI GWARANCIJI

+ Inglesina Baby S.p.A. gwarantuje, ze niniejszy artykut
zostat zaprojektowany i wykonany zgodnie z ogdlnymi
normami/przepisami produktu, jakosci i bezpieczenstwa
obowiazujacymi obecnie we Wspdlnocie Europejskiej oraz
Krajach komercjalizacji.

« Inglesina Baby S.p.A. gwarantuje, ze w trakcie i po
zakonczeniu procesu produkcyjnego dany produkt
zostat poddany wielu kontrolom jakosci. Inglesina Baby
S.p.A. gwarantuje, ze w chwili zakupu u Autoryzowanego
Sprzedawcy dany artykut nie przedstawiat wad montazowych
lub produkcyjnych.

+ Niniejsza gwarancja nie uniewaznia praw udzielanych
konsumentowi przez obowigzujace przepisy krajowe,
ktore moga by¢ rézne w zaleznosci od kraju, w ktérym
produkt zostat zakupiony i ktére, w przypadku konfliktu, sa
priorytetowe w stosunku do tresci niniejszej gwarancji.

+ Gdyby w momencie zakupu lub podczas normalnego
uzytkowania w produkcie zauwazono wady materiatowe
i/lub produkcyjne, zgodnie z opisem w odpowiedniej
instrukcji, firma Inglesina Baby S.p.A. uznaje waznos$¢
warunkdéw gwarancji przez okres 24 miesiecy od daty zakupu
produktu.

- Gwarancja obowigzuje wylacznie w kraju, w ktérym
produkt zostat zakupiony, o ile zakupu dokonano u
autoryzowanego sprzedawcy.

- Gwarancja obowigzuje w przypadku
wiasciciela zakupionego artykutu.

« Gwarancja obejmuje darmowa wymiane lub naprawe
czesci, ktére okazuja sie uszkodzone z powodu wad
produkcyjnych. Inglesina Baby S.p.A. zastrzega sobie prawo
decydowania, wedfug wiasnego uznania, czy podczas
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gwarancji produkt powinien zosta¢ naprawiony czy
wymieniony.

« Aby skorzysta¢ z gwarancji, nalezy podac¢ numer seryjny
produktu i kopie paragonu wydanego podczas zakupu
produktu, upewniajac sie, ze wyraznie widoczna jest na nim
data nabycia produktu.

- Niniejsze warunki gwarancji tracg waznos¢, gdy:

- produktu uzywano niezgodnie z przeznaczeniem
wyraznie wskazanym w odpowiedniej instrukgji obstugi.

- produktu uzywano w sposéb niezgodny @z
przewidzianym w odpowiedniej instrukcji obstugi.

- produkt poddano naprawom w nieautoryzowanych i
niezrzeszonych punktach serwisowych,

- produkt poddano nieupowaznionym wyraznie przez
producenta zmianom i/lub naruszono jego integralno$¢
zaréwno konstrukcyjng jak i wtokiennicza; ewentualne
zmiany w produktach zwalniajg spétke Inglesina Baby
S.p.A. z wszelkiej odpowiedzialnosci,

- wada spowodowana jest zaniedbaniem lub
niedopatrzeniem w uzytkowaniu (np. gwattowne
zderzenia czesci konstrukcyjnej, narazenie na agresywne
substancje chemiczne itd.),

- produkt nosi $lady normalnego zuzycia (np. kétka, czesci
ruchome, materiat) spowodowane przewidzianym
codziennym przedtuzonym i ciaggtym zastosowaniem,

- produkt zostat uszkodzony, nawet przypadkowo, przez
samego wiasciciela lub osoby trzecie (na przyktad
podczas podrézy samolotem lub innymi $rodkami
transportu jako bagaz).

- produkt wystano do sprzedawcy w celu rozpatrzenia
gwarancji bez oryginalnego paragonu i/lub numeru
seryjnego badz bez wyraznie widocznej na paragonie
daty zakupu i/lub numeru seryjnego.

- Ewentualne szkody spowodowane uzytkowaniem
akcesoriéw niedostarczonych i/lub niezatwierdzonych przez
spotke Inglesina Baby nie sg objete nasza gwarancja.

« InglesinaBaby S.p.A.zrzeka sie wszelkiej odpowiedzialnosci
za uszkodzenia mienia lub obrazenia oséb wynikajace z
niewtasciwego i/lub nieprawidtowego uzycia wyrobu.

« Po uptywie okresu gwarancyjnego, spotka gwarantuje
serwisowanie wiasnych produktéw w ciggu maksymalnie
czterech (4) lat od daty wprowadzenia ich na rynek, po
uptywie ktorych oceniona zostanie mozliwos¢ interwencji
przypadek po przypadku.

CZESCI ZAMIENNE / SERWIS POSPRZEDAZNY

« Aby zapewni¢ doskonate i dtugotrwate funkcjonowanie
produktu nalezy regularnie sprawdza¢ jego systemy
bezpieczenstwa. W przypadku pojawienia sie jakiegokolwiek
problemu i/lub anomalii, zabrania sie jego stosowania.
Nalezy sie natychmiast skontaktowaé z Autoryzowanym
Sprzedawcg lub Serwisem Klientéw Inglesina.

« Nie uzywa¢ czesci wymiennych lub akcesoriéw
niedostarczonych i/lub niezatwierdzonych przez Inglesina
Baby.

CO ZROBIC, GDY KONIECZNE JEST SERWISOWANIE

« W razie koniecznosci serwisowania produktu nalezy
natychmiast skontaktowac sie ze Sprzedawca produktéw
Inglesina, u ktérego dokonano zakupu upewniajac sie,
ze posiada sie “Serial Number” (numer seryjny) produktu
bedacego przedmiotem zgtoszenia.

+ Zadaniem Sprzedawcy jest skontaktowanie sie ze spdtka
Inglesina, aby oceni¢ jak najodpowiedniejszy sposob
interweniowania przypadek po przypadku i udzieli¢ dalszych
wskazowek.

+ Serwis Obstugi spotki Inglesina udziela réwniez wszystkich
koniecznych informacji po przedtozeniu pisemnego
zgtoszenia wypetnianego na odpowiednim formularzu
znajdujacym sie na stronie internetowej: inglesina.com w
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czesci Gwarancja i Serwis.

ZALECANIA DO CZYSZCZENIA | KONSERWACJI
PRODUKTU

« Produkt ten wymaga regularnej konserwacji ze strony
uzytkownika.

+ Nigdy nie forsowa¢ mechanizméw lub ruchomych czesci;
w razie watpliwosci najpierw sprawdzi¢ instrukcje.

- Nie odkfada¢ produktu, jezeli jest jeszcze mokry i nie
zostawia¢ go w wilgotnych pomieszczeniach, poniewaz
mogtaby powstac plesn.

+ Przechowywac produkt w suchym miejscu.

« Chroni¢ produkt przed czynnikami atmosferycznymi,
woda, deszczem lub $niegiem; ponadto dtugotrwate
wystawienie na storice moze spowodowac zmiane koloru
wielu materiatéw.

« Po ewentualnym uzyciu produktu na plazy nalezy go
dokfadnie wyczysci¢ i osuszy¢, aby usungé piasek i sol,
poniewaz mogtyby one doprowadzi¢ do powstawania
korozji.

« Czyscic plastikowe i metalowe czesci wilgotna $ciereczka
lub lekkim detergentem; nie uzywac rozpuszczalnikéw,
amoniaku lub benzyny.

« Po ewentualnym kontakcie z wodg doktadnie wysuszy¢
metalowe czesci, w celu unikniecia powstania rdzy.

« Wszystkie ruchome czesci musza by¢ utrzymywane w
czystosci i, jezeli konieczne nasmarowac je lekkim olejem.

ZALECENIA DOTYCZACE CZYSZCZENIA POKRYCIA Z
TKANINY

« Zalecamy prac pokrycie oddzielnie od innych artykutéw.

» Okresowo odswiezac czesci z tkaniny miekka szczotka do
ubran.

« Przestrzega¢ wskazéwek dotyczacych prania pokrycia z
tkaniny przedstawionych na odpowiednich etykietkach.

‘ﬁ Prac recznie w zimnej wodzie

* Nie wybiela¢

Nie suszy¢ mechanicznie

Bt

Suszy¢ na ptasko w cieniu

Nie prasowac

=

g Nie pra¢ na sucho

Nie odwirowywac

« Przed uzyciem lub przed odstawieniem doktadnie
wysuszy¢ pokrycie z tkaniny.

« Aby zapobiec ewentualnemu powstawaniu plesni, zaleca
sie okresowe wietrzenie gondoli. Nalezy przede wszystkim
oddzieli¢ pokrycie z tkaniny od struktury i przetrze¢ dno
suchg szmatka.



INSTRUKCJE

SPIS KOMPONENTOW

rys. 1

STELAZ ELECTA

A  Kotatylne

B  Zespot kot przednich

GONDOLA ELECTA
C  Poszycie budki
D Kotderka do gondoli

WOZEK SPACEROWY ELECTA

E  Siedzisko wozka spacerowego

F  Pochwyt

G Daszek

AKCESORIA

J  Uchwyt na butelke

H  Kosz na drobiazgi

K  Spiworek (jezeli obecna)

L  Ostona przeciwdeszczowa (jezeli obecna)

FOTELIK SAMOCHODOWY CAB 0+ / DARWIN INFANT
i-SIZE (JEZELI OBECNA)

STOJAK (JEZELI OBECNA)

STELAZ ELECTA

OTWIERANIE STELAZA

rys.2 Przytrzymujac nacisnieta dzwignie (T1) ponies¢
zdecydowanym ruchem stelaz az do jego catkowitego
otwarcia.

rys.3 Uwaga: przed uzyciem nalezy sie upewnic,
ze wszystkie mechanizmy blokujace sa prawidlowo
zablokowane po obu stronach i ze zaden z czerwonych
wskaznikow nie jest widoczny.

ZAKLADANIE/WYJMOWANIE KOt TYLNYCH

rys.4  Wiozy¢ tylne kota (A) do poszczegdlnych gniazd na
stelazu i wcisnac je, az zatrzasna sie na miejscu.

rys.5 Uwaga: przed uzyciem upewnic sie, czy kota sa
poprawnie zamocowane.

W razie koniecznosci kofa tylne mozna tatwo wymontowac.
rys.6  Aby zdja¢ tylne koto (A), nalezy nacisna¢ na
dzwignie (A1) i jednoczes$nie wyjac je z gniazda na stelazu.

WYJMOWANIE/ZAKLADANIE ZESPOLU KOt PRZEDNICH
W razie koniecznosci oba zespoty kot przednich (B) mozna
fatwo wyjac.

rys.7 Naciskajac niewielki przycisk (B1), wyja¢ zespo6t
kota z gniazda na wsporniku.

rys.8  Aby zainstalowa¢ go ponownie, wystarczy ustawic
go i wcisng¢ w gniazdo, do momentu ustyszenia klikniecia
Swiadczacego o prawidtowym zamocowaniu.

rys.9  Uwaga: przed uzyciem upewnic sie, czy kota sa
poprawnie zamocowane.

ZAMYKANIE STELAZA

rys. 10 Naciskajac na oba przyciski regulacji (T2), ztozy¢
raczke w najnizsze potozenie.

rys. 11 Nacisna¢ przycisk (T3) i réwnoczesnie obroci¢
uchwytem tylnym (T4) az do catkowitego ztozenia stelaza.
Uwaga: sprawdzi¢ zawsze, czy stelaz jest prawidtowo
ztozony.

rys.12 Do przenoszenia ztozonego stelaza nalezy uzywac
uchwytu tylnego (T4).

Nie podnosi¢ nigdy stelaza za raczke.

HAMULEC TYLNYCH KOL

rys. 13 Aby wiaczy¢ hamulec, nalezy nacisna¢ na dzwignie
po prawej stronie (T5).

rys. 14 Aby odblokowa¢ hamulec, nalezy nacisna¢ na
dzwignie po lewej stronie (T6).

Podczas postoju zawsze uaktywni¢ hamulec.

rys. 15 Uwaga: nigdy nie podnosi¢ dzwigni blokowania
i odblokowywania hamulca, po prostu je nacisnac.

HAMULEC PRZEDNICH KOL

Stelaz wyposazony jest w kota skretne.

rys.16 Aby je zablokowa¢ Ilub odblokowa¢, nalezy
upewni¢ sie, ze s3 prawidtowo ustawione, a nastepnie
nacisna¢ dzwignie (B2) znajdujaca sie na obu zespofach koét
przednich.

REGULACJA RACZKI

Stelaz jest wyposazony w regulowany uchwyt.

rys. 17 Nacisna¢ na oba przyciski (T2) i réwnoczesnie
podnies¢ lub obnizy¢ raczke do zagdanego potozenia.

KOSZ NA DROBIAZGI

Stelaz jest wyposazony w pojemny kosz na rézne przedmioty
(H), ktéry w razie potrzeby mozna tatwo wyjac.

rys.18 Aby wyja¢ kosz, nalezy odpig¢ 4 zatrzaski
automatyczne (H1), ktére mocujg go do rurek bocznych
i odfaczy¢ wystajaca czescia z rzepem (H2) od rurki
dystansowe;.

rys. 19 Wyja¢ dwa zaczepy tylne (H3) z poszczegdlnych
gniazd.

rys.20 Odtaczyc¢ obie wystajace czesci przednie z rzepem
(H4) i wysunac je poza podest stelaza, a nastepnie odtaczy¢
kosz od matych przednich zaczepéw (H5).

Aby zamontowac kosz, nalezy powtérzy¢ te same czynnosci
w odwrotnej kolejnosci.

UCHWYT NA BUTELKE

Stelaz jest seryjnie wyposazony w uchwyt na butelke (J).
rys.21  Aby umocowac uchwyt na butelke, ustawi¢ gérna
prowadnice obok zaczepu (J1) na stelazu i popycha¢, az do
kompletnego zamontowania.

DODATKOWE ELEMENTY TRANSPORTOWE DO STELAZA:
KOLYSKA, SIEDZISKO WOZKA SPACEROWEGO | FOTELIK
SAMOCHODOWY (ZALEZNIE OD WYPOSAZENIA)

rys.22 Ze stelaza mozna korzysta¢ z kotyska Electa,
siedziskiem wodzka spacerowego Electa i fotelikiem
samochodowym Cab 0+ / Darwin Infant i-Size zaleznie od
wyposazenia.

GONDOLA ELECTA

MONTAZ GONDOLI NA STELAZU

rys.23 Trzymajac kotyske za raczke, zamocowac ja do
stelaza w poszczegdlnych gniazdach po obu stronach
konstrukcji, ustawiajac ja wylacznie zwrécong w strone
rodzica.

rys.24 Po zainstalowaniu kotyski nalezy sprawdzi¢, czy
wskazniki (C1) na obu mechanizmach mocujacych maja
kolor Zielony. Gdyby byty Czerwone, nalezy prawidtowo
ustawic kotyske tak, aby wskazniki zmienity kolor na Zielony.
rys.25 Uwaga: przed uzyciem kotyski nalezy sie zawsze
upewni¢, ze jest ona prawidlowo umocowana z obu
stron, ciagnac ja do gory.
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ZDEJMOWANIE GONDOLI ZE STELAZA

rys.26 Nacisna¢ na umieszczona na zewnetrznej stronie
kotyski dZzwignie (€C2) i rownoczes$nie podnies¢ ja, chwytajac
za uchwyt.

ZAKEADANIE POSZYCIA DASZKA

rys.27 Owing¢ poszycie daszka (C) wokdt uchwyty,
mocujac je specjalnymi zatrzaskami (C3) i Srodkowa
wystajaca czescia z rzepem (C4).

rys.28 Montaz dokonczy¢, mocujac do kotyski rzepy
boczne i tylne (C5).

REGULACJA UCHWYTU I DASZKA

rys.29 Aby wyregulowac zaréwno uchwyt, jak i daszek
kotyski, nalezy nacisng¢ réwnoczesnie dwa przyciski
wewnetrzne (C6).

rys.30 Uwaga: Przed podniesieniem i przeniesieniem
gondoli nalezy sprawdzi¢, czy uchwyt do przenoszenia
znajduje sie w pozycji pionowej i jest prawidtowo
umocowany z obu stron.

DOCZEPIANIE KOLDERKI

rys.31 Aby zamontowac nakrycie (D), nalezy przypigc
zamek btyskawiczny do kotyski i zapig¢ klape na daszku.
rys.32 Przednig klape nakrycia (D1) mozna roztozy¢ i
umocowa¢ w odpowiednim potozeniu, aby chroni¢ dziecko
przed zimnem.

rys.33 Zamek btyskawiczny z podwdjnym suwakiem na
nakryciu umozliwia tatwy dostep do dziecka.

REGULACJA OPARCIA

rys.34 Aby wyregulowaé oparcie, nalezy nacisng¢ na
dzwignie (C6): w chwili uzyskania zadanego odchylenia,
nalezy ustawi¢ dzwignie w pozycji wyjsciowej.

WENTYLACJA KOLYSKI

Kotyska Electa jest wyposazona w skoordynowany system
wentylacji.

rys.35 Wentylacje czesci dolnej mozna regulowac za
pomoca znajdujacej sie z przodu dzwigni (C7).

rys.36 O ile wystepuje: wstawka z siatki na daszku
umozliwia lepsza cyrkulacje powietrza we wnetrzu kotyski.

UTRZYMANIE
WEWNETRZNEGO
Aby zapewnic¢ prawidtowe utrzymanie materacyka i poszycia
wewnetrznego, zaleca sie co pewien czas je wyjmowac.
rys.37 Aby wyja¢ poszycie wewnetrzne, nalezy je po
prostu wysuna¢ poza obwdd kotyski.

MATERACYKA | POSZYCIA

KONSERWACJA POSZYCIA KOLYSKI

rys.38 W przypadku, gdy okaze sie konieczne zdjecie
poszycia kotyski, wystarczy je wysung¢, odczepiajac paski
obwodowe od gniazd na konstrukgji.

rys.39 Po zamontowaniu go na miejscu nalezy sie
upewnic¢, ze dwie przelotki elastyczne (C8) sg prawidtowo
wiozone pod zaczepy dolne (€C9) na obu mechanizmach

mocujacych.
Uwaga! Nieprawidlowe umieszczenie przelotek
elastycznych moze  uniemozliwia¢  prawidlowe

umocowanie kotyski do stelaza.

SIEDZISKO WOZKA SPACEROWEGO ELECTA

MOCOWANIE SIEDZISKA WOZKA SPACEROWEGO DO
STELAZA

rys.40 Umocowac siedzisko wozka spacerowego (E) do
stelaza, ustawiajac je na wysokosci poszczegdlnych gniazd
na obu bokach konstrukgji.

REGULACJA OPARCIA
rys.41 Mozliwa jest regulacja oparcia w 4 pozycje; dziata¢
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na centralne urzadzenie (E2) i doprowadzi¢ je do zadanej
pozycji.

rys.42 Uwaga: nie uzywa¢ woézka spacerowego z
nachylonym oparciem opartym o raczke.

rys.43 Uwaga: przed uzyciem nalezy sie¢ zawsze
upewni¢, ze siedzisko wodzka spacerowego jest
poprawnie umocowane z obu stron, ciagnac je do gory.

ODLACZANIE SIEDZISKA WOZKA SPACEROWEGO OD
STELAZA

rys.44 Nacisna¢ na dzwignie (E1) i jednoczesnie podniesc
siedzisko wdzka spacerowego poza stelaz.

Uwaga: nigdy nie wykonywac tej czynnosci z dzieckiem
w srodku.

rys.45 Siedzisko wozka spacerowego moze by¢ zwrécone
zaréwno w kierunku rodzica, jak i w kierunku drogi.

REGULACJA PODNOZKA

rys.46 Do obnizenia podndzka porusza¢ obydwoma
dzwigniami (E3) umieszczonymi w jego dolnej czesci,
popychajac go jednoczesnie na doét.

rys.47 Aby podnies¢ podndzek wystarczy pociggnac go
do gory: zablokuje sie automatycznie.

PASY BEZPIECZENSTWA

rys.48 Sprawdzi¢, czy pasy sa wiozone w dziurki na
wysokosci ramion lub zaraz nad nimi. Jezeli pozycja nie jest
poprawna, wyciggnac¢ pasy z pierwszej pary dziurek i wtozy¢
je wdruga.

Ustawiac zawsze oba pasy na tej samej wysokosci.

rys.49 Potaczy¢ koncéwki paséw brzusznych (E5) z
pasami grzbietowymi (E4) i zakonczy¢ faczenie, wktadajac
koncéwki do klamry srodkowej (E6).

rys.50 Uzywac zawsze pasa kroczowego w potaczeniu z
pasami grzbietowymi, regulujac je w poprawny sposéb.
Uwaga! Nieprzestrzeganie tego ostrzezenia moze
spowodowac upadek lub wyslizgniecie sie dziecka i
ryzyko zranienia.

Uwaga: dopasowa¢ wysokos¢ i
bezpieczenstwa do wzrostu dziecka.

dlugos¢ pasow

MONTAZ POCHWYTU

rys.51 Aby umocowac porecz (F), nalezy wiozy¢ jg do
specjalnych gniazd (F2) na siedzisku woézka spacerowego,
do momentu ustyszenia klikniecia $wiadczacego o
zablokowaniu.

rys.52 Pochwyt moze by¢ otwarty z jednej strony lub
kompletnie zdjety; aby go otworzy¢ nalezy nacisna¢ na
przycisk (F1) i wyciagna¢ go z gniazda. Aby wyjac powtorzyc
czynnosc z drugiej strony.

DASZEK WOZKA SPACEROWEGO

rys. 53 Aby wyregulowa¢ budke (G), wystarczy ustawic jg
w zadanej pozycji.

rys.54 Daszek jest wyposazony we wkiadke z tkaniny oraz
w zastone przeciwstoneczng, ktére - poprzez zwigkszenie
zakresu przykrycia - umozliwiaja lepsze zabezpieczenie
przed storicem.

WYJMOWANIE DASZKA Z WOZKA SPACEROWEGO

rys.55 Aby wyja¢ daszek (G) z siedziska wodzka
spacerowego, nalezy odfaczy¢ wszystkie zatrzaski (G1), ktére
mocuja go do oparcia.

rys.56 Odpia¢ dwa zatrzaski automatyczne (G2), ktére
mocuja poszycie do przegubéw bocznych (G3), a nastepnie
wyja¢ pasek wewnetrzny (G4) z przegubdw poprzez
energiczne pociagniecie za niego z obu stron.

KONSERWACJA POKRYCIA BUDKI

W celu poprawnej konserwacji pokrycie budki moze by¢
zdjete.

rys.57 Po odtaczeniu daszka od woézka spacerowego



wystarczy wysuna¢ pasek wewnetrzny (G4).

SKLADANIE STELAZA Z ZALOZONYM SIEDZISKIEM
WOZKA SPACEROWEGO (KONFIGURACJA WOZKA
SPACEROWEGO)

Stelaz mozna ztozy¢ z zatozonym siedziskiem wdzka
spacerowego, zaréwno gdy zwrécone jest w strone rodzica,
jak i woéwczas, kiedy zwrdcone jest w strone drogi.

W strone rodzica

rys.58 Przed ztozeniem wézka spacerowego nalezy ztozy¢
raczke do najnizszej pozydji.

rys.59 Ziozy¢ daszek, pochyli¢ oparcie w potozenie
najbardziej poziome i podnie$¢ catkowicie stopien podndzka.
rys.60 Nastepnie wykonac catkowite zlozenie wbdzka
spacerowego, jak szczegétowo opisano wczesniej.

W strone drogi

rys.61 Przed ztozeniem wozka spacerowego nalezy ztozy¢
raczke do najnizszej pozycji.
rys.62 Ziozy¢ daszek i
catkowicie z przodu.

rys.63 Nastepnie wykona¢ catkowite zlozenie wodzka
spacerowedo, jak szczegdtowo opisano wczesnie;j.

ustawi¢ oparcie w pozycji

KONSERWACJA WOZKA
SPACEROWEGO

Do poprawnej konserwacji pokrycia zaleca sie jego okresowe
zdejmowanie.

Aby utatwi¢ roztozenie, nalezy najpierw wyja¢ daszek i
porecz.

rys.64 Zdjac poszycie ze stopnia podnozka.

rys.65 Odtaczy¢ najpierw dwa dolne  zatrzaski
automatyczne (E7), ktére blokujg poszycie do siedziska,
a nastepnie dwa elementy (E8), ktére mocujg boczki do
konstrukgji.

rys.66 Odtaczy¢ dwa zatrzaski (E9) na oparciu i odtaczyc
poszycie od zaczep6w poreczy.

rys.67 Wysunag¢ pas kroczowy z jego elementu
zabezpieczajacego, odtaczajac go od gumki blokujacej, a
nastepnie z otworu na siedzisku.

rys.68 Wyciagna¢ pasy ledZzwiowe ze specjalnego otworu
na $rodku oparcia.

rys.69 Wysunac pasy grzbietowe z obu szelek i odtaczyc
poszycie takze od bocznych przegubdéw daszku.

rys.70 Po wyjeciu paséw grzbietowych z otworéw na
poszyciu nalezy wysunac je z konstrukcji wézka spacerowego.

POSZYCIA SIEDZISKA

WYJMOWANIE/MONTOWANIE PASOW
BEZPIECZENSTWA

Woézek spacerowy Electa wyposazony jest w system pasow
bezpieczenstwa, ktéry w razie koniecznosci mozna wyjac.
rys.71  Aby wyjac pas kroczowy, nalezy wysunac pierscien
dolny (E10) z otworu na siedzisku (E11).

Pas ledZzwiowy i dwa pasy grzbietowe sa mocowane do
oparcia za pomocg pierscieni zabezpieczajacych, ktére
wyjmuje sie i montuje w ten sam sposéb.

rys.72 Aby wyja¢ zaréwno pas ledzwiowy, jak i pasy
grzbietowe, nalezy wsuna¢ tasmy poprzez otwory na oparciu
(E12) i pociggna¢ energicznie do momentu odfgczenia
pierécieni (E13) od ich gniazd. Nastepnie wysuna¢ pierscienie
(E13) z otwordw (E12) i wyjac catkowicie pasy.

rys.73 Aby zamontowac pas kroczowy, nalezy wtozy¢
wytgcznie pierscien dolny (E10) w otwor na siedzisku (E11).
Pierscien gérny (E14) musi pozosta¢ na zewnatrz.

rys.74 Aby zamontowa¢ na miejscu zaréwno pas
ledzwiowy, jak i dwa pasy grzbietowe, po sprawdzeniu
prawidtowego kierunku zaciskow klamry, nalezy wtozyc
pierécienie (E13) w specjalne otwory na oparciu i - po
umieszczeniu ich pod jednym z zaczepéw mocujacych (E15)
- wcisnac je mocno w gniazdo.

Uwaga! Ustawiac zawsze pasy grzbietowe na tej samej
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wysokosci.

rys.75 Uwaga! Upewni¢ sig¢, ze wszystkie pasy
sa prawidlowo przymocowane do siedziska wézka
spacerowego, pociagajac je pojedynczo.

SPIWOREK (JEZELI OBECNA)

rys.76 Ustawi¢ nakrycie nézek (K), przektadajac je
pod porecza i umocowac znajdujace sie na nim zatrzaski
automatyczne (K1).

rys.77 Klape nakrycia nézek mozna roztozy¢ i umocowac
w odpowiedniej pozycji, aby uchroni¢ dziecko przed zimnem,
przypinajac boczne zewnetrzne zatrzaski automatyczne do
odpowiednich elementéw (K2) na daszku.

rys.78 Klape nakrycia nézek mozna roztozy¢ zaréwno w
strone rodzica, jak i w strone drogi.

OStLONA PRZECIWDESZCZOWA (JEZELI OBECNA)

rys.79 Aby zamontowac ostone przeciwdeszczowa
(L), nalezy ustawi¢ ja na daszku i przypia¢ oba zatrzaski
automatyczne (L1) na boczkach siedziska wobzka
spacerowego.

rys.80 Nastepnie umocowac¢ gumki (L3) wokét rurek
przednich, na wysokosci zespotu két.

FOTELIK SAMOCHODOWY CAB 0+ / DARWIN INFANT
i-SIZE (JEZELI OBECNA)

MONTAZ FOTELIKA NA STELAZU

rys.81 Trzymajac fotelik za raczke, zamocowaé go
do stelaza w odpowiednich gniazdach po obu stronach
konstrukgcji, ustawiajac go wytacznie tak, aby zwrécony byt w
strone rodzica.

rys.82 Uwaga: przed uzyciem upewnic sie, ze fotelik
samochodowy jest poprawnie umocowane z obu stron,
ciagnac je do gory.

ZDEJMOWANIE
STELAZA
rys.83 Nacisng¢ na umieszczong na czesci tylnej fotelika
dZzwignie (S1) i jednoczes$nie podnies¢ go poza stelaz,
chwytajac za uchwyt.

W celu poprawnego zastosowania fotelika samochodowego
skonsultowac¢ zatgczona do niego instrukcje.

FOTELIKA SAMOCHODOWEGO ZE
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AVERTIZARI

« IMPORTANT - CITITI CU
ATENTIE SI  PASTRATI

ACESTE INSTRUCTIUNI
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.
SIGURANTA COPILULUI

DUMNEAVOASTRA POATE FI IN
PERICOL DACA NU RESPECTATI CU
ATENTIE ACESTE INSTRUCTIUNI.

« SIGURANTA COPILULUI
ESTE RESPONSABILITATEA
DUMNEAVOASTRA.

« ATENTIE! NU LASATI NICIODATA
COPILUL NESUPRAVEGHEAT: AR
PUTEA FI PERICULOS. FITI EXTREM

DE ATENTI CAND  UTILIZATI
PRODUSUL.
«PENTRU A PREVENI RANIREA

GRAVA CA URMARE A CADERILOR
SI/SAU ALUNECARILOR, UTILIZATI
INTOTDEAUNA  CENTURILE DE
SIGURANTA CORECT PRINSE SI
REGLATE.

LANDOUL

« Acest produs este adecvat copiilor nou-ndscuti si copiilor
cu greutatea de pana la 9 kg.

CARUCIORUL

« Conform standardului EN 1888-2:2018, acest produs
este adecvat pentru copii de la nastere si pana cand ajung
la greutatea de 22 kg sau la varsta de 4 ani, in functie de
conditia care este indeplinita mai intai.

« Produsul poate fi utilizat pentru copii cu greutatea de pana
la 22 kg, cu scaunul caruciorului orientat cu fata spre strada.
Se recomanda utilizarea scaunului caruciorului orientat cu
fata spre mama in primele luni de viata a copilului si, in orice
caz, pentru o greutate maxima de 15 kg.

SCAUNUL PENTRU MASINA

« Acest produs este adecvat copiilor nou-ndscuti si copiilor
cu greutatea de pana la 13 kg.

- Se recomanda reglarea spatarului landoului si/sau al
scaunului cdruciorului in pozitia cea mai inclinatd, cand
acestea sunt utilizate pentru nou-nascuti.

- Sasiul Electa Inglesina se utilizeaza exclusiv impreuna cu
scaunul de cdrucior Electa corespunzator, cu landoul Maxi
Electa si cu scaunele auto Cab 0+ sau Darwin Infant i-Size.
Dacad aveti dubii, consultati site-ul inglesina.com sau adresati-
va Vanzatorului Autorizat sau Serviciului de Asistenta Clienti
Inglesina.
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CARUCIORUL - SISTEMUL DE CALATORIE

- ATENTIE NU LASATI NICIODATA
COPILUL NESUPRAVEGHEAT.

- ATENTIE INAINTE DE UTILIZARE,
ASIGURATI-VA CA PRODUSUL ESTE

COMPLET DESCHIS SI CA TOATE
DISPOZITIVELE DE BLOCARE Sl DE
SIGURANTA SUNT CORECT FIXATE.

- ATENTIE PENTRU A EVITA RANIREA
COPIILOR, ASIGURATI-VA CA ACESTIA
SE AFLA LA DISTANTA IN TIMP CE
DESCHIDETI SI INCHIDETI ACEST
PRODUS.

- ATENTIE NU 1l PERMITETI COPILULUI
SA SE JOACE CU ACEST PRODUS.

- ATENTIE FIXATI COPILUL BINE CU
CENTURILE DE SIGURANTA.

- ATENTIE ACEST CARUCIOR/
LANDOU NU POATE FI UTILIZAT
PENTRU A ALERGA SAU PATINA.

- ACEST PRODUS TREBUIE SA FIE
UTILIZAT NUMAI ATUNCI CAND VA
DEPLASATI PE JOS.

- ATENTIE VERIFICATI DACA
LANDOUL, CARUCIORUL SAU
SCAUNUL PENTRU MASINA SUNT
FIXATE CORECT INAINTE DE
UTILIZARE.

« PENTRU A EVITA ACCIDENTELE,
ASIGURATI-VA CA VEHICULUL
ESTE TINUT DEPARTE DE USILE CU
INCHIDERE AUTOMATA (DE EX,
TRENURI, ASCENSOARE).

« Pentru a evita rdnirea gravd cauzatd de caderi sau de
alunecari, utilizati intotdeauna sistemul de sigurantd reglat
in mod adecvat.

« Utilizarea corecta a centurilor sistemului de retinere nu
inlocuieste necesitatea supravegherii corespunzdtoare de
cdtre un adult.

+ Trebuie sa retineti ca bara pentru maini nu este un sistem
de retinere. Folositi intotdeauna centurile sistemului de



retinere.
+ Nu ridicati caruciorul utilizand bara pentru maini pentru ca
aceasta ar putea sa se desprinda.

- LANDOUL ESTE DESTINAT COPIILOR
CARE NU POT SA STEA SINGURI IN
SEZUT, CARE NU SE POT INTOARCE Sl
CARE NU SE POT RIDICA SPRIJININDU-
SE PE MAINI SAU PE GENUNCHI.
GREUTATEA MAXIMA A COPILULUI: 9
KG.

« NU LASATI ALTI COPII SA SE JOACE
NESUPRAVEGHEATI IN APROPIEREA
LANDOULUI.

- NU UTILIZATI LANDOUL DACA
ACESTA PREZINTA COMPONENTE
RUPTE, DETERIORATE SAU DACA
LIPSESC ANUMITE COMPONENTE.

+ Nu utilizati si nu addugati saltelute diferite de cea furnizata
impreunad cu landoul sau aprobata de Producator.

- PERICOL DE SUFOCARE pentru copii. Verificati
intotdeauna daca in jurul fetei copilului exista spatiu suficient
pentru a evita blocarea fluxului de aer. Fasiile de material
pot cauza strangularea. Nu amplasati obiecte prevdzute cu
fasii de material in jurul gatului copilului, precum panglicile
sau snururile glugilor sau ale suzetelor. Nu atasati fasii de
material sau snururi de produs sau jucarii. Nu lasati obiecte
moi, jucdrii de plus, apdratoarele laterale si adaptoarele in
landou pentru ca ar putea fi periculoase.

« Landoul Inglesina Maxi Electa poate fi utilizat exclusiv
fmpreuna cu suportul Standup Inglesina.

- Cand copilul se afla in landou, capul sau nu trebuie sa fie
niciodata mai jos decat corpul.

- Verificati dacd manerul de transport se aflda in pozitie
verticala si dacd este fixat corect in ambele parti, inainte de a
ridica sau transporta landoul.

- Tnainte de a ridica sau de a transporta landoul, verificati
intotdeauna daca spatarul este reglat in pozitia cea mai
joasa.

- Tnainte de utilizare, asigurati-va c3 landoul este fixat corect
de sasiu tragand manerul in sus.

+ Landoul poate fi utilizat ca sistem de sigurantd pentru
transportul in masind, doar daca este dotat cu Kitul adecvat
(Kit Auto Maxi).

Centura kitului auto trebuie scoasa sau ascunsa cand utilizati
landoul in situatii diferite de transportul in masind, pentru
perioade de somn fara supravegherea copilului (consultati
manualul Kitului Auto).

« Manerul si partea inferioard a landoului trebuie sa fie
inspectate in mod regulat, pentru a detecta eventualele
semne de deteriorare sau de uzura.

UTILIZAREA LANDOULUI SEPARAT DE SASIU

« ACEST PRODUS ESTE DESTINAT
EXCLUSIV COPIILOR CARE NU POT SA

STEA SINGURI IN SEZUT.

- UTILIZATI PRODUSUL NUMAI PE O
SUPRAFATA ORIZONTALA, STABILA Sl
USCATA.

- PERICOL DE CADERE: Miscérile copilului ar putea sa
cauzeze alunecarea produsului. Nu pozitionati niciodata
produsul langd marginile meselor, ale suprafetelor de lucru
sau ale suprafetelor inaltate.

- PERICOL DE SUFOCARE: Este posibil ca produsul sa
se rastoarne pe suprafete moi si s sufoce copilul. Nu
pozitionati NICIODATA produsul pe paturi, canapele sau
alte suprafete moi.

SIGURANTA

« Verificati inainte de asamblare ca produsul si toate
componentele sale sa nu prezinte daune datorate
transportului; in acest caz produsul nu trebuie utilizat si va
trebui pastrat departe de copii.

« Pentru siguranta copilului dumneavoastrd, inainte de
a utiliza produsul, inlaturati si eliminati toate pungile din
plastic si elementele ce fac parte din ambalaj si nu le lasati la
fndemana nou-nascutilor si copiilor.

+ Acest produs trebuie utilizat pentru un singur copil.

- Tnainte de utilizare:

- asigurati-va ca produsul este montat corect, ca toate
componentele acestuia sunt fixate corect si cd toate
mecanismele sunt cuplate. Asigurati-va ca husa este
montata corect pe structura.

- asigurati-va ca sasiul este complet deschis si ca toate
mecanismele de fixare sunt cuplate.

- asigurati-va ca landoul, scaunul caruciorului sau scaunul
auto sunt fixate corect tragandu-le in sus.

« Acordati atentie cand deschideti si inchideti produsul,
pentru a evita sa va prindeti degetele. Urmati cu strictete
pasii indicati in imaginile din manual.

« Nu efectuati operatiuni de deschidere, inchidere sau
demontare a produsului cand copilul se afla in acesta.

- Fiti foarte atenti cand efectuati aceste operatiuni si copilul
se afla in apropiere.

- In timpul acestor operatiuni, este posibil s& v prindeti sau
sa va raniti degetele.

- In timpul asezarii si scoaterii copilului din carucior/landou,
in timpul stationarilor si montarii/demontarii accesoriilor
asigurati-va cd frana este mereu activata.

Utilizati intotdeauna frana, chiar si atunci cand va opriti
pentru scurt timp.

« Cand parcati caruciorul intr-un loc, verificati daca frana a
fost cuplata corect, deplasand in fata si in spate produsul.
Asigurati-va ca ambele roti sunt franate.

« Nu amplasati niciodata produsul in apropierea scarilor
sau treptelor, chiar daca frana este introdusd, pentru ca
este posibil ca miscarile copilului sa cauzeze alunecarea
produsului.

+ Nu lasati sasiul cu scaunul cdruciorului/landoul/scaunul
auto fixat pe o suprafata inclinata cand copilul se afla in
acesta, chiar daca frana este introdusa. Eficienta franelor este
limitata de pantele abrupte.

« Tineti in permanenta manerul atunci cand va aflati langa
strazi cu mult trafic, langd sine de tren sau in caz de vant
puternic deoarece, chiar daca frana este cuplatd corect,
produsul s-ar putea deplasa.

« Nu utilizati niciodata sasiul cu scaunul caruciorului/
landoul/scaunul auto fixat pentru a urca sau cobori scari
sau scari rulante cand copilul se afld in acesta pentru ca este
posibil sa pierdeti brusc controlul produsului sau copilul ar
putea sa cada. Acordati atentie sporita si cand urcati sau
coboréati o treapta sau alte suprafete accidentate.
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« Sarcina maxima a cosuletului pentru obiecte este de 5 kg
si cea a suportului pentru biberon este de 0,5 kg. Nu utilizati
suportul pentru biberon pentru a transporta bauturi calde.
Nu depasiti sarcina maxima recomandata.

+ Orice sarcina aplicatd manerului si/sau spatarului si/sau in
partea laterala a produsului, poate compromite stabilitatea
produsului.

+ Atasarea animalelor domestice de produs
compromite stabilitatea si cauza desprinderea.

- Trebuie sa fiti constienti de pericolele reprezentate de
flacarile libere sau alte surse de caldura cum ar fi radiatoarele,
semineurile, sobele electrice si cu gaz, etc.: nu ldsati produsul
in apropierea acestor surse de caldura.

+ Asigurati-va cd toate sursele posibile de pericol (de
exemplu: cabluri, fire electrice, etc.) sunt pastrate departe de
copil.

+ Nu lasati produsul cu copilul in el unde exista sfori, perdele
sau alte lucruri pe care copilul ar putea sa se catere sau care
i-ar putea cauza sufocarea sau strangularea.

« Nu ridicati niciodata sasiul cu scaunul caruciorului/
landoului/scaunul auto fixat in cazul in care copilul se afld in
interiorul acestuia.

- ATENTIE: PERICOL DE STRANGULARE - Manerele /
curelele gentii trebuie sa fie tinute departe de landou si de
scaunul caruciorului.

- PERICOL DE CADERE - Evitati sa asezati copiii pe spatar.
Zona scaunului este cea delimitata de centurile de siguranta.
+ Nulasati niciodata copilul sa se aseze sau sa stea in picioare
pe cosulet, deoarece produsul s-ar putea rdsturna si ar putea
provoca raniri grave.

SFATURI PENTRU UTILIZARE

« Nu utilizati produsul dacd prezintd rupturi sau componente
lipsa.

« Inspectati in mod regulat produsul si componentele sale,
pentru a detecta eventualele semne de deteriorare si/sau
uzurd, zone descusute si rupturi. In cazul deteriorarii sau al
functiondrii defectuoase, nu lasati produsul la indemana
copiilor, nu il utilizati si/sau nu incercati sa il reparati, ci
contactati imediat distribuitorul autorizat, pentru a solicita
piese de schimb sau reparatii.

« Nu permiteti altor copii sau animale sa se joace
nesupravegheati in apropierea produsului sau sa se catere
pe acesta.

« Operatiunile de montare, demontare si reglare trebuie sa
fie efectuate numai de cétre persoane adulte. Asigurati-va
ca persoanele care utilizeaza produsul (dadaca, bunici, etc.)
cunosc functionarea corecta a acestuia. Acest produs trebuie
utilizat doar de un adult.

- In timpul operatiunilor de reglare, asigurati-va cd partile
mobile ale produsului nu vin in contact cu copilul (de
exemplu: spdtarul, capota etc.). Asigurati-va intotdeauna ca
frana este cuplata complet in timpul acestor operatiuni.

« Nu lasati copilul cand pe sasiu este fixat scaunul
caruciorului/landoul/scaunul auto, cand va deplasati cu
mijloace de transport (de exemplu, tren, autobuz etc.).

« Nu utilizati scaunul caruciorului ca scaun auto.

- Indepartati continutul cosuletului inainte de a inchide
sasiul.

« Cand nu il folositi, produsul trebuie pus la loc, departe de
copii. Produsul nu trebuie utilizat ca o jucdrie! Nu ii permiteti
copilului sa se joace cu acest produs.

+ Nu fixati/scoateti scaunul cdruciorului cand copilul este
asezat in cdrucior si nu transportati copilul in scaun, separat
de sasiu.

« In caz de expunere prelungitd la soare, asteptati ca
produsul sa se raceasca inainte de a-l utiliza.

« Pentru a evita supraincalzirea si arsurile de soare, nu
expuneti copilul la lumina directd a soarelui perioade
indelungate, chiar daca ati coborat capota complet.

« Utilizarea scaunului auto cu sasiul nu inlocuieste un landou
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poate

sau un pat. Cand copilul are nevoie de somn, va recomandam
sd utilizati un carucior, landou sau patul adecvat.

APARATOARE DE PLOAIE

AVERTIZARI!

- Utilizati aparatoarea de ploaie sub supravegherea unui
adult.

« Cand utilizati produsul, asigurati-va ca apdratoarea de
ploaie nu intra in contact cu fata copilului pentru ca acest
lucru poate cauza sufocarea acestuia.

« Nu folositi niciodata apdratoarea de ploaie fara capota
care o tine departe de fata copilului. Instalarea corectd a
aparatoarei de ploaie se face cu capota deschisd, asa cum se
aratd in instructiuni.

- Utilizati apdratoarea de ploaie exclusiv cu produsul
Inglesina indicat.

+ Nu utilizati aparatoarea de ploaie pe produse diferite de
cele recomandate de producator.

«+ Pentru a evita riscul de sufocsare sau de supraincélzire, nu
utilizati niciodatd aparatoarea de ploaie atunci cand vremea
este insoritd sau in spatii inchise.

- Spdlati aparatoarea de ploaie manual, la 30° C.

CONDITII DE GARANTIE

« Inglesina Baby S.p.A. garanteaza ca acest articol a fost
proiectat si fabricat in deplin respect fatd de normele/
regulamentele privind produsele, calitatea si siguranta
acestora in vigoare in cadrul Comunitatii Europene si in Tarile
in care aceste produse sunt comercializate.

« Inglesina Baby S.p.A. garanteazd cdin timpul silaincheierea
procesului de productie, produsul a fost supus mai multor
controale de calitate. Inglesina Baby S.p.A. garanteaza ca
acest articol, in momentul achizitionarii de la Distribuitorul
Autorizat nu prezenta defecte de montaj si fabricatie.

« Prezenta garantie nu anuleaza drepturile consumatorului
recunoscute in legislatia nationald in vigoare, care poate fi
diferita in functie de tara in care produsul a fost achizitionat
si ale cdrei cerinte, in cazul in care intra in contradictie cu
clauzele prezentei garantii, prevaleaza asupra continutului
prezentei garantii.

« Daca produsul prezinta defecte ale materialelor si/sau
defecte de fabricatie constatate in momentul achizitiei
sau in timpul utilizarii normale, astfel cum sunt descrise in
manualul de instructiuni respectiv, Inglesina Baby S.p.A.
Recunoaste valabilitatea garantiei pentru o perioadd de 24
de luni consecutive de la data achizitiei.

» Garantia este valabila doar in tara in care produsul a
fost achizitionat si dacad achizitia a fost efectuatd de la un
Vanzdtor autorizat.

+ Garantia recunoscutd este valabila
proprietar al articolului achizitionat.

- Garantia acopera finlocuirea sau repararea gratuitd a
pieselor despre care s-a constatat ca prezinta defecte de
fabricatie. Inglesina Baby S.p.A. isi rezerva dreptul de a
decide din proprie initiativa sa aplice garantia prin repararea
sau inlocuirea produsului.

« Pentru a beneficia de garantie, cumpdratorul trebuie sa
prezinte numarul de serie al produsului si copia chitantei
eliberate in momentul achizitiei produsului, asigurandu-se
ca data achizitiei este usor lizibila.

- Garantia nu este asigurata in cazul in care:

- produsul este utilizat in diferite scopuri care nu sunt
indicate in mod expres in manualul de instructiuni
respectiv.

- produsul nu este utilizat in conformitate cu manualul de
instructiuni respectiv.

- produsul afostreparatin centre de asistentd neautorizate
sau nerecunoscute de catre producator.

- produsul a fost modificat si/sau manipulat, atat in
ceea ce priveste partea structurii, cat si cea textild,

pentru  primul



fara autorizatia expresa a producatorului. Eventuale
modificari aduse produsului scutesc Inglesina Baby
S.p.A. de orice responsabilitate.

- defectul se datoreazd neglijentei sau neatentiei in
timpul utilizarii (ex. lovirea violenta a partilor structurii,
expunerea la substante chimice agresive, etc.).

- produsul prezintd urme de uzurd normald (ex. roti, parti
mobile, textile) datorate utilizdrii normale zilnice in mod
prelungit.

- produsul a fost deteriorat, inclusiv accidental, de
proprietar sau de terte parti (de exemplu, atunci cand
a fost expediat intr-un bagaj utilizandu-se mijloacele de
transport aerian sau alte mijloace de transport).

- produsul este trimis vanzatorului pentru a beneficia de
asistenta fara chitanta originald si/sau fard numar de
serie sau cand data de achizitie indicata pe chitanta si/
sau numdrul de serie nu sunt usor lizibile.

- Daunele datorate utilizarii accesoriilor nelivrate si/sau
neaprobate de Inglesina Baby, nu sunt acoperite de garantie.
+ Inglesina Baby S.p.A. nu isi asuma nicio responsabilitate
pentru daune cauzate lucrurilor sau persoanelor ce deriva
din utilizarea neadecvatd si/sau incorecta a produsului.

- Dupa expirarea perioadei de garantie, Societatea noastra
garanteazd asistenta propriilor produse pe o perioadd de
maxim patru (4) ani de la data punerii pe piatd a acestora;
dupd aceasta data va fi evaluatd posibilitatea de asistenta
pentru fiecare caz in parte.

PIESE DE SCHIMB / ASISTENTA POST-VANZARE

« Verificati cu regularitate dispozitivele de sigurantd pentru
a va asigura de functionarea corectd a acestora in timp. In
cazul in care se prezinta probleme si/sau defecte de orice
fel, utilizarea produsului este interzisa. Contactati imediat
Vanzdtorul Autorizat sau Serviciul de Asistenta Clienti
Inglesina.

+ Nu utilizati piese de schimb sau accesorii care nu sunt
furnizate si/sau aprobate de Inglesina Baby.

CE TREBUIE SA FACETI DACIT} AVETI NEVOIE DE
ASISTENTA

« In cazul in care aveti nevoie de asistenta privind produsul,
contactati imediat Distribuitorul Inglesina de la care I-ati
achizitionat; asigurati-vd ca aveti la indemanda “Serial
Number” (Numarul de serie) corespunzator produsului
pentru care aveti nevoie de asistenta.

- Distribuitorul are datoria de a contacta Inglesina cu scopul
de a evalua modul cel mai potrivit de interventie in functie
de fiecare caz in parte si de a va oferi indicatiile de care aveti
nevoie.

« Serviciul de Asistenta Inglesina va sta la dispozitie cu toate
informatiile necesare prin intermediul cererii scrise care
poate fi completata pe site-ul web: inglesina.com - sectiunea
Garantie si Asistenta.

SFATURI PENTRU CURATAREA §I INTRETINEREA
PRODUSULUI

+ Acest produs necesitd o intretinere regulata din partea
utilizatorului.

« Nu fortati niciodatd mecanismele sau componentele
mobile; in caz de dubii, verificati mai intai instructiunile.

+ Nu puneti la pastrare produsul daca este inca ud si nu-|
ldsati in locuri umede deoarece s-ar putea forma mucegai.

« Pastrati produsul intr-un loc uscat.

+ Protejati produsul de agentii atmosferici, apa, ploaie sau
zapadd; de asemenea expunerea continud si prelungita la
soare ar putea cauza schimbari de culoare a textilelor.

- Dupa o eventuala utilizare pe plaja, curatati si uscati cu
atentie produsul pentru a indeparta nisipul si sarea intrucat
acesta ar putea rugini.

« Curdtati componentele din plastic si din metal cu o carpa
umedd sau cu un detergent delicat; nu utilizati solventi,
amoniac sau benzina.

+ Uscati atent componentele din metal dupa un eventual
contact cu apa, pentru a preveni formarea ruginii.

- Pastrati curate toate componentele in miscare si daca
trebuie lubrifiati-le cu un ulei delicat.

SFATURI PENTRU CURATAREA CAPTUSELII TEXTILE

« Va sfatuim sa spalati captuseala separat de alte articole.

- Improspatati periodic partile din material textil cu o perie
moale pentru haine.

+ Respectatiregulile de spalare a cdptuselii textile prezentate
pe etichetele aferente.

ﬁ Spalati cu manain apa rece

Nu indlbiti

Nu uscati mecanic

Uscati produsul la umbra

Nu calcati

Nu folositi spalarea uscata

& X1 | =)

Nu centrifugati

« Uscati perfect captuseala din material textil, inainte de a o
utiliza sau de a o pune la loc.

« Pentru a preveni eventuala formare de mucegai, va sfatuim
sa aerisiti periodic landoul. Tn special, separati captuseala
textila de structura si treceti o carpa uscata pe fund.
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INSTRUCTIUNI

fig. 1

SASIU ELECTA

A Rotispate

B Ansamblul rotilor anterioare

LANDOUL ELECTA
C  Husa capota
D Husalandou

CARUCIOR ELECTA

E  Scaun carucior

F  Bard pentru maini
G Capota

ACCESORII

J  Suport biberon

H  Cosulet pentru obiecte

K  Husa pentru picioare (daca exista)
L  Apdratoare de ploaie (daca existd)

SCAUN PENTRU MASINA CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(DACA EXISTA)

STANDUP (DACA EXISTA)

SASIU ELECTA

DESCHIDERE SASIU

fig. 2 Tindnd apdsata maneta (T1) ridicati ferm sasiul
pana la deschiderea sa completa.

fig.3 Atentie: asigurati-va ca toate mecanismele de
inchidere sunt cuplate corespunzator pe ambele laturi
inainte de utilizare si ca niciunul dintre indicatoarele rosii
nu este vizibil.

MONTARE/DEMONTARE ROTI DIN SPATE

fig.4 Introduceti rotile posterioare (A) in locasurile de pe
sasiu si impingeti-le pana cand se aude clicul care confirma
efectuarea fixarii.

fig.5 Atentie: asigurati-va ca rotile sunt bine fixate
inainte de utilizare.

Daca este necesar, rotile din spate pot fi scoase cu usurinta.
fig.6 Pentru a scoate roata posterioara (A), actionati
asupra manetei (A1) si, simultan, scoateti-o din locasul de pe
sasiu.

DEMONTARE/MONTARE GRUP ROTI DIN FATA

Daca este necesar, ambele grupuri de roti din fata (B) pot fi
scoase cu usurinta.

fig.7 Apasand pe butonul mic (B1), scoateti grupul de
roti din locasul de pe suport.

fig. 8 Pentru a-l reinstala, este suficient sa il pozitionati si
sd il impingeti in locas pand cand auziti declicul care indica
montarea corecta.

fig.9 Atentie: asigurati-va ca rotile sunt bine fixate
fnainte de utilizare.

INCHIDEREA SASIULUI

fig. 10  Actionand ambele butoane de reglare (T2), rabatati
manerul in pozitia cea mai joasa.

fig. 11 Apasati pe butonul (T3) si, simultan, rotiti manerul
posterior (T4) pana la inchiderea completa a sasiului.
Atentie: verificati intotdeauna daca sasiul este inchis
corect.
fig. 12
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Pentru a transporta sasiul inchis, utilizati manerul

posterior (T4).
Nu ridicati niciodata sasiul de maner.

FRANA ROTI DIN SPATE

fig.13 Pentru a actiona frana, apasati pe maneta din
dreapta (T5).

fig.14 Pentru a debloca frana, apdsati pe maneta din
stanga (T6).

Actionati intotdeauna frana in timpul stationarii.

fig. 15 Atentie: nu ridicati niciodata manetele de
actionare si de deblocare a franei, ci doar apasati-le.

BLOCARE/DEBLOCARE ROTI DIN FA'[i\

Sasiul este dotat cu roti pivotante.

fig.16  Pentru a le bloca sau a le debloca, asigurati-va ca
sunt aliniate corect, apoi actionati maneta (B2) amplasatd pe
ambele ansambluri ale rotilor anterioare.

REGLAREA MANERULUI

Sasiul este dotat cu maner reglabil.

fig. 17  Actionati ambele butoane (T2) si, simultan, ridicati
sau coborati manerul pana la pozitia dorita.

COSULET PENTRU OBIECTE

Sasiul este dotat cu un cosulet incapdtor pentru obiecte(H),
care poate fi indepdrtat cu usurinta daca este necesar.
fig. 18 Pentru a scoate cosuletul, desfaceti cele 4 capse
mari (H1) care il fixeazd de tuburile laterale si desprindeti
clapa cu,arici” (H2) de pe tubul distantier.

fig. 19 Scoateti cele doua carlige posterioare (H3) din
locasurile respective.

fig.20 Decuplati ambele clape frontale cu ,arici” (H4) si
scoateti-le de pe suportul sasiului, apoi desprindeti cosul din
carligele frontale mici (H5).

Pentru a monta la loc cosuletul, repetati operatiile de mai sus
in ordine inversa.

SUPORT PENTRU BIBERON

Sasiul este dotat standard cu un suport pentru biberon (J).
fig.21 Pentru a fixa suportul pentru biberon, pozitionati
ghidajul superior in dreptul carligului (J1) de pe sasiu si
impingeti in locas pana la fixarea completa.

DISPOZITIVE DE TRANSPORT CARE SE POT MONTA PE
SASIU: LANDOU, SCAUN CARUCIOR SI SCAUN AUTO
(DACA ESTE DISPONIBIL)
fig.22 Sasiul poate fi utilizat cu landoul Electa, scaunul
cdruciorului Electa, si scaunul auto Cab 0+ / Darwin Infant
i-Size daca este disponibil.

LANDOUL ELECTA

FIXAREA LANDOULUI PE SASIU

fig.23 Tinand landoul de maner, agatati-l de sasiu in
dreptul locasurilor corespunzatoare de pe ambele laturi ale
structurii, pozitionandu-l exclusiv cu fata catre parinte.
fig.24 Dupa ce ati instalat landoul, verificare daca
indicatoarele (C1) marcate pe ambele dispozitive de fixare,
sunt Verzi. Daca sunt Rosii, repozitionati corect landoul pana
cand indicatoarele devin Verzi.

fig.25 Atentie: finainte de utilizare, asigurati-va
intotdeauna ca suportul este bine fixat pe ambele parti
tragandu-l in sus.

DESPRINDEREA LANDOULUI DE PE SASIU
fig.26  Apasati pe maneta (C2) pozitionata in exteriorul
landoului si, simultan, ridicati-o, apucand-o de maner.



MONTAREA HUSEI CAPOTEI

fig.27 Infasurati husa capotei (C) in jurul cadrului, fixand-o
cu capsele corespunzdtoare (C3) si cu clapa cu sistem de
inchidere velcro central (C4).

fig. 28 Finalizati montarea, fixand sistemele de inchidere
velcro laterale si posterioare (€5) de landou.

REGLAREA MANETEI SI A CAPOTEI

fig.29 Pentru a regla atat cadrul, cat si capota landoului,
apasati simultan pe cele doud butoane interne (C6).

fig. 30  Atentie: Verificati daca manerul de transport se
afla in pozitie verticala si daca este fixat corect in ambele
parti, inainte de a ridica sau transporta landoul.

FIXAREA HUSEI

fig.31 Pentru a monta acoperitoarea (D), prindeti
fermoarul de fixare de landou si fixati cu capse clapa de
capota.

fig.32 Clapa anterioard a husei (D1) poate fi extinsd
si fixata intr-o pozitie adecvata pentru a proteja copilul
impotriva frigului.

fig.33  Fermoarul cu glisor dublu al acoperitoarei permite
accesul facil la copil.

REGLAREA SPATARULUI

fig. 34 Actionati asupra manetei (C6) pentru reglarea
spdtarului: odatd obtinutd inclinarea doritd, pozitionati din
nou maneta in pozitia initiala.

AERISIREA LANDOULUI

Landoul Electa este dotat cu un sistem de aerisire coordonat.
fig.35 Aerisirea partii de jos poate fi reglatd lata apasand
pe maneta (C7) pozitionata anterior.

fig. 36  Daca exista in dotare: insertia de plasd de pe capotd
permite o circulatie mai buna a aerului in interiorul landoului.

INTRETINEREA SALTELUTEI SI A CAPTUSELII INTERNE

Va sfatuim sa scoateti periodic salteluta si captuseala internd
pentru a le intretine corect.

fig.37 Pentru a indepdrta captuseala interna, scoateti-o,
pur si simplu, din interiorul landoului.

iNTRE]’INEREA HUSEI LANDOULUI

fig.38 Dacd este necesar sa indepdrtati cdptuseala
landoului, este suficient sa o scoateti, desprinzand benzile
perimetrale de pe locasurile de pe structura.

fig.39 Dupa ce ati pus-o la loc, asigurati-va cd cele doud
fasii elastice (C8) sunt introduse perfect sub clapele inferioare
(€9) situate pe ambele dispozitive de fixare.

Atentie! Pozitionarea incorecta a fasiilor elastice ar putea
afecta fixarea corecta a landoului pe sasiu.

SCAUN CARUCIOR ELECTA

FIXAREA SCAUNULUI CARUCIORULUI DE SASIU

fig.40 Fixati scaunul cdruciorului (E) de sasiu,
pozitionandu-l in dreptul locasurilor corespunzdtoare pe
ambele parti laterale ale structurii.

REGLAREA SPATARULUI

fig.41 Puteti regla spatarul in 4 pozitii; actionati asupra
dispozitivului central (E2) si aduceti-l in pozitia dorita.
fig.42 Atentie: nu utilizati caruciorul cu spatarul
inclinat, sprijinit de maner.

fig.43 Atentie: inainte de utilizare, asigurati-va
intotdeauna ca scaunul caruciorului este bine fixat pe
ambele parti tragandu-l in sus.

DESPRINDEREA SCAUNULUI CARUCIORULUI DE PE SASIU
fig.44 Apasati pe maneta (E1) si, simultan, ridicati scaunul
caruciorului de pe sasiu.

Atentie: nu efectuati niciodata prinderea/desprinderea

cu copilul in carucior.
fig.45 Se poate utiliza scaunul caruciorului atat orientat
spre pdrinte, cat si spre strada.

REGLAREA SUPORTULUI DE SPRIJIN PENTRU PICIOARE
fig. 46  Pentru a cobori suportul pentru picioare, actionati
asupra manetelor (E3) situate in partea de jos a acestuia,
impingandu-le in acelasi timp in jos.

fig. 47 Pentru aindlta suportul este suficient sd il trageti in
sus: se va bloca automat.

CENTURI DE SIGURANTA

fig. 48 \Verificati ca centurile sa fie introduse in fante la
fnaltimea spatelui sau imediat deasupra. Daca pozitia nu
este corectd, scoateti centurile din prima pereche de fante si
reintroduceti-le in a doua.

Pozitionati intotdeauna ambele centuri la aceeasi indltime.
fig.49 Cuplati capetele centurilor abdominale (E5) la
cele dorsale (E4) si finalizati fixarea, introducand capetele in
catarama centrald (E6).

fig.50 Utilizati intotdeauna centura  abdominalad
impreunad cu cele dorsale, reglandu-le in mod corect.
Atentie! Nerespectarea acestei masuri de siguranta poate
cauza caderea sau alunecarea copilului, cu riscul de a se
rani.

Atentie: adaptati inadltimea si lungimea centurilor de
siguranta in functie de varsta copilului.

FIXAREA BAREI PENTRU MAINI

fig. 51 Pentru a fixa bara pentru maini (F), introduceti-o in
locasurile corespunzdtoare (F2) de pe scaunul caruciorului,
pana cand se aude clicul care confirma efectuarea fixarii.

fig. 52  Bara pentru maini poate fi deschisa pe o parte sau
inldturatd complet; pentru a o deschide, apasati butonul
(F1) si scoateti-o din locasul sau. Pentru a o scoate repetati
operatiunea si pe partea cealalta.

CAPOTA CARUCIORULUI

fig.53 Pentru a regla capota (G), este suficient sd o
impingeti in pozitia dorita.

fig. 54 Capota este dotatd cu o insertie suplimentara
din tesdtura si cu parasolar care, mdrind raza de acoperire,
faciliteaza o protectie sporita impotriva soarelui.

INLATURAREA CAPOTEI DE PE CARUCIOR

fig.55 Pentru a scoate capota (G) de pe scaunul
caruciorului, desfaceti toate capsele (G1) care o fixeaza pe
spatar.

fig.56 Desfaceti cele doud capse mari (G2) care fixeaza

husa de articulatiile laterale (G3), apoi scoateti banda internd
(G4) din articulatii, tragand-o energic de ambele parti.

INTRETINEREA CAPTUSELII CAPOTEI

Cdptuseala capotei poate fi inldturatd pentru a permite
intretinerea corecta.

fig.57 Dupa ce capota a fost detasata de carucior, va fi
suficient sa scoateti banda interna (G4).

INCHIDEREA SASIULUI CU SCAUNUL CARUCIORULUI
FIXAT (CONFIGURATIE CARUCIOR)
Sasiul poate fi inchis cu scaunul caruciorului fixat, atat cu fata
spre parinte, cat si cu fata spre lume.

Spre parinte

fig. 58 Inainte de a inchide caruciorul, rabatati manerul in
pozitia cea mai joasa.

fig. 59 Rabatati capota, inclinati spatarul in pozitie
orizontald si ridicati complet suportul de sprijin pentru
picioare,

fig.60 Continuati dupd aceea cu inchiderea completd a
caruciorului, asa se indica mai sus.
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Spre restul lumii

fig.61 Inainte de a inchide caruciorul, rabatati manerul in
pozitia cea mai joasa.

fig. 62 Rabatati capota si deplasati spdatarul complet
inainte.

fig.63 Continuati dupa aceea cu inchiderea completd a
caruciorului, asa se indica mai sus.

iNTRE'[INEREA HUSEI SCAUNULUI CARUCIORULUI

Va sfatuim sa inldturati periodic cdptuseala pentru
intretinerea sa corecta.

Pentru a facilita operatiile de scoatere a husei, scoateti mai
intai capota si bara pentru maini.

fig. 64 Scoateti husa de pe suportul pentru picioare.

fig. 65 Desfaceti mai intai cele doua capse mari inferioare
(E7) care blocheaza husa de scaun, apoi pe cele doua (E8)
care fixeaza partile laterale de structura.

fig.66 Desfaceti cele doua capse (E9) de pe spatar si
eliberati husa din carligele de pe bara pentru maini.

fig.67 Scoateti centura de despartire a picioarelor din
pernuta sa de protectie, eliberand-o din elasticul de blocare,
apoi din fanta de pe scaun.

fig.68 Scoateti  centurile  lombare  din
corespunzatoare din mijlocul spatarului.

fig. 69 Scoateti centurile dorsale din ambele aparatoare
de protectie si eliberati husa de pe articulatiile laterale ale
capotei.

fig. 70 Dupa ce ati scos centurile dorsale din fantele din
husa, scoateti husa de pe structura caruciorului.

fanta

DEMONTAREA/ASAMBLAREA SISTEMULUI DE CENTURI
DE SIGURANTA

Caruciorul Electa este dotat cu un sistem de centuri de
siguranta care poate fi indepartat, in caz de necesitate.
fig.71  Pentru a scoate centura de despartire a picioarelor,
scoateti inelul inferior (E10) din fanta de pe scaun (E11).
Centura lombara si cele doua centuri dorsale sunt fixate
de spatar datorita inelelor de sigurantd, a cdror scoatere si
reasamblare se efectueaza in acelasi mod.

fig.72 Pentru a scoate atat centura lombara, cat si
centurile dorsale, impingeti benzile prin fantele de pe spatar
(E12) si trageti cu putere pand cand inelele (E13) se desprind
din locasurile lor. Dupd aceea, scoateti inelele (E13) din
fantele (E12) si extrageti complet centurile.

fig.73  Pentru a monta centura de despartire a picioarelor,
introduceti numai inelul inferior (E10) in fanta de pe scaun
(E11). Inelul superior (E14) trebuie sa ramana in exterior.

fig. 74 Pentru a monta la loc atat centura lombara, cat si
cele doua centuri dorsale, dupa ce ati verificat directia corecta
a capetelor cataramei, introduceti inelele (E13) in fantele
corespunzatoare din spatar si, dupa ce le-ati pozitionat sub
una dintre clemele de prindere (E15), impingeti-le cu putere
in locasurile lor.

Atentie! Pozitionati intotdeauna centurile dorsale la
aceeasi inaltime.

fig.75 Atentie! Asigurati-va ca toate centurile sunt
fixate corect de scaunul caruciorului, tragandu-le
individual.

HUSA PENTRU PICIOARE (DACA EXISTA)

fig. 76  Pozitionati Husa pentru picioare (K), trecand-o pe
sub bara pentru maini si fixati capsele disponibile (K1).

fig. 77 Clapa husei pentru picioare poate fi trasa si fixata
intr-o pozitie adecvata pentru a proteja copilul impotriva
frigului, prinzand-o de capsele mari laterale corespunzatoare
(K2) de pe capota.

fig. 78 Husa pentru picioare poate fi utilizatd atat orientata
spre parinte, cat si spre restul lumii.

APARATOARE DE PLOAIE (DACA EXISTA)

fig.79 Pentru a monta apardtoarea de ploaie (L),
pozitionati-o pe capota si inchideti ambele capse mari (L1)
situate pe partile laterale ale scaunului caruciorului.

fig. 80 Apoi fixati inelele elastice (L3) in jurul tuburilor
anterioare, in dreptul grupului de roti.

SCAUN PENTRU MASINA CAB 0+ / DARWIN INFANT

i-SIZE (DACA EXISTA)

FIXAREA SCAUNULUI PE SASIU

fig.81 Apucand scaunul de maner, fixati-l pe sasiu in
dreptul locasurilor corespunzatoare de pe ambele laturi ale
structurii, pozitionandu-l exclusiv cu fata catre parinte.

fig. 82 Atentie: verificati intotdeauna ca scaunului
pentru masina este bine fixat pe ambele parti tragandu-I
in sus.

DESPRINDEREA SCAUNULUI PENTRU MASINA DE PE
SASIU

fig. 83 Apdsati pe maneta (S1) pozitionata pe partea
din spate a scaunului si, simultan, ridicati-o de pe sasiu,
apucand-o de maner.

Pentru utilizarea corecta a scaunului pentru masina consultati
manualul corespunzator.

VAROVANI

« DULEZITE - TYTO POKYNY

SI POZORNE PROCTETE A

USCHOVEJTE JE PRO
POUZITi V BUDOUCNU. NEBUDETE-
LI POSTUPOVAT PODLE TECHTO
POKYNU, BEZPECNOST VASEHO
DITETE MUZE BYT OHROZENA.
« ODPOVIDATE ZA BEZPECNOST
SVEHO DITETE.
« UPOZORNENI!
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NENECHAVEJTE

DIiTE NIKDY BEZ DOZORU. MUZE TO
BYT NEBEZPECNE. PRI POUZIVANI
VYROBKU MU VENUJTE MAXIMALNI
POZORNOST.

«ABYSTE ZABRANILI VAZNYM
NASLEDKUM PADU €I SKLOUZNUTI,
UJISTETE SE VZDY, ZE BEZPECNOSTNi
PASY JSOU SPRAVNE NASTAVENE A
ZAPNUTE.



KORBA

- Tento vyrobek je vhodny pro déti od narozeni do 9 kg.
SEDACKA

« Podle normy EN 1888-2:2018 je tento vyrobek je vhodny
pro déti od narozeni do 22 kg nebo ctyt rokd véku podle
toho, ktera z téchto podminek bude spInéna jako prvni.

- Se sedackou kocéarku upevnénou smérem do ulice je
vyrobek schvalen pro déti do 22 kg.V prvnich mésicich Zivota
ditéte, nicméné nanejvys do 15 kg, doporucujeme pouzivat
seddk koc¢arku upevnény smérem k mamince.
AUTOSEDACKA

« Tento vyrobek je vhodny pro déti od narozeni do 13 kg.

- P¥i pouziti vyrobku pro novorozence se doporucuje sklopit
do nizsi polohy opéradlo kolébky a/nebo sedaku kocarku.

« Ram Electa Inglesina se smi pouzivat vylu¢né v kombinaci
se sedackou kocéarku Electa, s korbou Maxi Electa a s
détskymi autosedackami Cab 0+ a Darwin Infant i-Size. V
pfipadé pochybnosti vyhledejte informace na inglesina.com
nebo se obratte na autorizovaného vyrobce ¢i na oddéleni
sluzeb zakaznikim spole¢nosti Inglesina.

SPORTOVNI KOCAREK - TRAVEL SYSTEM

- UPOZORNENI NENECHAVEJTE DITE
NIKDY BEZ DOZORU.

- UPOZORNENI PRED POUZITIM SE
UJISTETE, ZE VYROBEK JE UPLNE
OTEVRENY A ZE VESKERE BLOKACNI
A BEZPECNOSTNI ZARIZENI JE SPRAVNE
ZAPNUTO.

. UPOZORNENI VYROBEK
ROZKLADEJTE A SKLADEJTE MIMO
DOSAH DETI, ABY SE NEZRANILY.

- UPOZORNENI NEDOVOLTE DITETI,
ABY SI S TIMTO VYROBKEM HRALO.

. UPOZORNENI VZDY PRO DITE
POUZIVEJTE BEZPECNOSTNI PASY.

- UPOZORNENI TENTO KOCAREK
NENI UZPUSOBENY PRO BEH (I
BRUSLENI.

- TENTO VYROBEK SE SMI POUZIVAT
POUZE PRI CHUZI.

- UPOZORNENI PRED POUZITIM
ZKONTROLOVAT, ZDA JE VANICKA,
SEDATKO €I AUTOSEDACKA RADNE
UPEVNENA.

- ABYSTE  PREDESLI NEHODAM,
ZAJISTETE, ABY BYL VOZIK VZDY
V DOSTATECNE VZDALENOSTI OD

DVERI S AUTOMATICKYM ZAVIRANIM
(NAPR. VE VLAKU, VE VYTAHU).

« Pro predchéazeni tézkym urazim zplsobenym padem
nebo uklouznutim pouZivejte fadné nastaveny zadrzny
systém.

« Spravné pouzivani zadrzného systému nenahrazuje fadny
dohled dospélou osobou.

« Méjte na paméti, ze madlo neni uc¢innym zadrznym
systémem ditéte. Vzdy pouzivejte zadrzny systém.

« Nezvedejte kocarek za rukojet, protoze by se mohla
vyhdknout.

[ (013{:7.

- VANICKA JE VHODNA PRO DETI,
KTERE NEDOKAZOU SEDET SAMY,
OTACET SE A ZVEDAT SE OPRENIM
RUKAMA NEBO NA KOLENA. NEJVYSSI
HMOTNOST DITETE: 9 KG.

- NEDOVOLIT JINYM DETEM SI BEZ
DOZORU HRAT V BLIZKOSTI VANICKY.
- NEPOUZIVAT  VANICKU,  JEJIZ
NEKTERE DILY JSOU PRASKLE CI
JINAK POSKOZENE NEBO CHYBI.

« K podlozce dodané s korbou ¢i schvalené vyrobcem
nepridavejte Zadnou dalsi podlozku.

- NEBEZPECI UDUSENI ditéte. Nezapominejte kontrolovat,
zda je okolo obliceje ditéte dostatecny prostor pro volné
proudéni vzduchu. SAGry mohou zapficinit uskrceni. Okolo
krku dité nedavejte predméty se tkanicemi jako napfiklad
kroucené sndry, stahovaci sndry kapuci ¢i zavésy dudlika.
Neuvazujte tkanice ani $iliry na horni ¢ast vyrobku ani ke
hrackdm. Nenechdvejte v kolébce mékké predméty, plysové
hracky, vlozky na ochranu pfed ndrazem ¢i vlozky pro
vyplnéni prostoru, protoze by mohly byt nebezpecné.

- Kolébka Inglesina Maxi Electa se musi pouzivat vyhradné
se systémem Standup inglesina.

+ Kdyz je dité v kolébce, jeho hlava nesmi nikdy byt nize nez
télo.

« Pfed zvednutim i transportem vanicky zkontrolujte, zda je
prendseci rukojet ve svislé poloze a fadné upevnénd po obou
stranach.

« Pfed zvednutim a prendsenim korby se ujistéte, Ze je
+ Pred pouzitim se zataZzenim za madlo nahoru ujistéte, zda
je kolébka fadné upevnéna v ramu.

+ Kolébku smite pouzivat jako zadrzny systém pro dopravu
v auté pouze v piipadé, Ze je vybavena patficnym kitem (Kit
Auto Maxi).

Jestlize nebudete kolébku pouzivat pro prepravu v auté,
nybrz pro delsi spanek ditéte bez dozoru, je nutno Uvazek
kitu do auta odejmout ¢i uschovat (viz ndvod k pouziti Kitu
Auto).

« Madlo pro rodice a dno korby museji byt pravidelné
kontrolovany, aby bylo mozné zjistit pfipadné poskozeni ¢i
opotiebeni.
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POUZIVANI KORBY BEZ RAMU

« TENTO VYROBEK JEVHODNY POUZE
PRO DETI, KTERE NEDOKAZOU SEDET
SAMY.

- POUZIVAT
VODOROVNEM,
SUCHEM POVRCHU.

- NEBEZPECI PADU: Pohyby ditéte mohou zpUsobit, ze
vyrobek sklouzne. Nikdy neumistujte vyrobek na okraje
stold ani pracovnich ¢i vyvysenych ploch.

- NEBEZPECI UDUSENI: P¥i umisténi na mékky povrch by
se mohl vyrobek prevratit a udusit dité. NIKDY neumistujte
vyrobek na postele, divany ¢i jiné mékké povrchy.

BEZPECNOST

« Nez se pokusite vyrobek sestavit, ovérte, zda jeho soucasti
nevykazuji poskozeni vzniklé v pribéhu prepravy. Pokud ano,
vyrobek nemUzZe byt pouzivan a nesmi byt v dosahu déti.

« V zajmu bezpecnosti svého ditéte pred pouzitim vyrobku
odstrante veskeré igelitové sacky a soucasti baleni a
nedovolte, aby byly v dosahu novorozenct a déti.

« Tento vyrobek se smi pouzivat pouze s jednim ditétem.

« Pred pouzitim:

- se ujistéte, zda je vyrobek fddné smontovany, viechny
jeho soucasti jsou sprdvné upevnéné a vsechny
mechanismy jsou zasunuté. Ujistéte se, zda je potah
fadné natazeny na konstrukci.
ujistéte se, zda je rdm zcela otevieny a vsechny
upevnovaci mechanismy jsou zasunuté;
zatazenim nahoru se ujistéte o fadném upevnéni
kolébky, sedaku koc¢arku nebo autosedacky.

« Ddvejte pozor pii otevirdni a zavirani vyrobku, aby v
ném neuvizly prsty. Pozorné dodrzujte kroky uvedené na
obrézcich v ndvodu.

- Neotvirejte, nezavirejte a nerozebirejte vyrobek, kdyz je
dité v ném.

- Vénujte pii téchto ¢innostech zvysenou pozornost ditéti,
pohybuje-li se pobliz.

- P¥i téchto operacich by mohlo dojit k uviznuti a poranéni
prstd.

« Kdyz davéte dité do sedacky/korby nebo jej z ni
vytahujete, béhem prestavek ¢i pfi montovani/odmontovani
pfislusenstvi se ujistéte, Ze je aktivovana brzda.

Pouzivejte brzdu i pfi zastaveni na kratkou dobu.

» Po zaparkovani zkontrolujte pohybem kocarku dopfedu
a dozadu, zda je brzda fadné zabrzdéna. Ujistéte se, Ze jsou
obé kola zabrzena.

« Vyrobek nikdy neumistujte na schody ¢i stupné, ani kdyz je
zabrzdénd brzda, protoze by pohyby ditéte mohl sklouznout.
« Rdm, v némz je upevnény seddk kocarku/kolébkou/
autosedackou, ve které sedi dité, nenechdvejte nikdy na
naklonéné plose, ani kdyz je zabrzdénd brzda. Na prudkém
sklonu je ¢innost brzd omezena.

+ Pokud se nachazite v blizkosti cest se silnym provozem,
Zelezni¢ni traté nebo pokud foukad silny vitr, nikdy kocarek
nepoustéjte, ani s fadné zabrzdénymi koly, protoze by se
mohl sdm pohnout.

+ Nikdy nepouzivejte ram, v némz je upevnény sedak
kocarku/kolébka/autosedacka, ve které sedi dité, pfi jizdé
pohyblivymi schody nahoru ¢i dol: mohli byste znenadani
ztratit kontrolu nad vyrobkem ¢i by dité z ného mohlo
vypadnout. Pfi pfekondvani schodu ¢&i jinych nerovnosti
nahoru ¢i doll postupujte obzvlast pozorné.

- Ulozny vak mé nejvys$si nosnost 5 kg; drzak na détské
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POUZE NA
STABILNIM A

ldhve md nejvyssi nosnost 0,5 kg. Drzédk na détské lahve
nepouzivejte pro prepravu teplych napoji. Neprekracujte
nejvyssi doporuc¢enou hmotnost.

« Jakékoliv zatiZzeni rukojeti a/nebo opéradla a/nebo na
boku vyrobku muze ohrozit jeho stabilitu.

« Uvazanim domacich zvifat k vyrobku by mohla byt
ohrozena jeho stabilita a mohl by se vymknout z rukou.

« Berte v Uvahu nebezpeci vyplyvajici z blizkosti otevieného
ohné ¢i jinych zdrojl tepla jako radidtord, krbd, elektrickych
¢i plynovych kamen apod. Nestavéjte vyrobek do blizkosti
téchto zdroju tepla.

- Ujistéte se, Zze veskeré mozné zdroje nebezpedi (napf.
kabely, elektrické vedeni) jsou mimo dosah ditéte.

« Nenechdvejte vyrobek s ditétem na misté, kde by se mohlo
vysplhat po provazech, zaclonach apod. nebo kterymi by se
mohlo zadusit ¢i uskrtit.

+ Nikdy nezvedejte rdm, v némz je upevnény seddk kocarku/
kolébka/autosedacka, pokud v ni sedi dité.

- UPOZORNENI: NEBEZPECI USKRCENI - Drzéky a popruhy
tasky museji byt v bezpecné vzdalenosti od korby ¢i od
sedacky kocarku.

- NEBEZPECi PADU - Zamezte sezeni ditéte na opéradle.
Sedaci ¢ast je dand zadrznym systémem.

+ Nikdy nedovolte ditéti sedét nebo stat na korbé, vyrobek
by se totiz mohl pieklopit a zpUsobit vazné zranéni.

DOPORUCENI K UZIVANI

+ Nepouzivejte vyrobek, je-li Zlomeny nebo chybéji-li ¢asti.

« Pravidelné kontrolujte vyrobek a jeho soucasti pro zjisténi
pfipadného poskozeni a/nebo opotiebeni, prasklych svi
a potrhani. Pfi poskozeni nebo nefunkcnosti ho umistéte
mimo dosah ditéte, nepouzivejte ho, nesnazte se ho opravit
a s opravou se neprodlené obratte na autorizovaného
prodejce, aby vdm dodal ndhradni dily nebo zajistil opravu.

» Nedovolte, aby si v blizkosti vyrobku bez dozoru hradly jiné
déti ¢i aby se na néj pokousely vysplhat.

« Vyrobek mohou montovat, rozebirat ¢i nastavovat vylu¢né
dospélé osoby. Ujistéte se, Ze osoby, které vyrobek pouzivaji
(au-pair, prarodi¢e apod.) védi, jak s nim spravné zachazet.
Tento vyrobek smi pouzivat pouze dospéla osoba.

« PFi nastavovani se ujistéte, zda se nemohou pohyblivé
¢asti dostat do kontaktu s ditétem (napfiklad s opéradlem,
boudickou, atd.). Vzdy se ujistéte, Ze je pfi téchto operacich
kocarek radné zabrzdény.

« Nenechdvejte dité v rdmu, ve kterém je upevnény sedak
kocarku/kolébka/autosedacka, pfi cestovani dopravnimi
prostfedky (napft. vlakem, autobusem, atd.)

- Nepouzivejte sedak koc¢arku jako autosedacku.

« Pfed zavienim ramu odeberte obsah korby.

« KdyZ neni vyrobek pouzivan, je tfeba jej uschovat tak, aby
se k nému nemohly pfiblizit déti. Vyrobek nelze pouzivat
jako hracku! Nedovolte ditéti, aby si s timto vyrobkem hrélo.
» Neupeviujte/nesundavejte sedak kocarku, pokud na ném
sedi dité; neprepravujte dité na sedaku oddélené od ramu.

- V pfipadé dlouhého vystaveni slune¢nimu zareni pockejte,
nez se produkt ochladi, a teprve potom jej miZzete znovu
pouzivat.

» Nevystavujte dité po delsi dobu pfimému slunecnimu
svitu, ani se zcela sklopenou boudickou, aby se neprehfélo a
nespaélilo.

+ Pouzivanim autosedacky s ramem neni nahrazena kolébka
¢i postylka. Jestlize potfebuje dité spat, je vhodnéjsi pouzit
vhodny kocarek, kolébku ¢i postylku.

PLASTENKA NA KOCAREK

VAROVANI!

« Pouzivat pod dohledem dospélé osoby.

- Pfi pouzivani plasténky je nutno se ujistit, zda nedoléhd na
oblicej ditéte, aby se neudusilo.

« Nikdy nepouzivejte plasténku bez stfisky, kterd by



plasténku drzela daleko od obliceje miminka. Plasténka se
spravné instaluje na roztazenou stfisku, jak je uvedeno v
navodu.

+ Pouzivat vylu¢né s pfedepsanym kocarkem Inglesina.

» Nepouzivat na jinych kocarcich nez téch, které doporucil
vyrobce.

« Nepouzivat plasténku na slunci nebo v uzavienych
prostorach: nebezpedi prehrati nebo uduseni.

« Prat ru¢né pfi teploté 30 °C.

PODMINKY ZARUKY

+ Spole¢nost Inglesina Baby S.p.A. zarucuje, Ze tento
vyrobek byl navrzen a vyroben v souladu s obecnymi
pravidly/pfedpisy, které se vztahuji ke kvalité a bezpecnosti
vyrobku a které v soucasné dobé plati v zemich Evropského
Spolecenstvi a v zemich komercializace.
« Spole¢nost Inglesina Baby S.p.A. zarucuje, ze v prabéhu
vyrobniho procesu a po jeho ukonceni byl vyrobek podroben
nékolika kontroldm kvality. Spole¢nost Inglesina Baby S.p.A.
zarucuje, ze tento vyrobek pfi ndkupu od autorizovaného
prodejce byl bez vad, zplsobenych montazi nebo vyrobou.
- Tato zadruka nenarusuje prava pfiznand spotrebiteli
vnitrostatnimi zédkony v platném znéni, které se mohou
riznit podle zemé, kde byl vyrobek zakoupen. V pfipadé
rozporu s témito zaru¢nimi podminkami plati tyto zakony.
« Jestlize se v okamziku zakoupeni nebo bézného pouzivani
projevi u vyrobku vada materidld a/nebo vyrobni vada
tak, jak je to popsano v pfislusném navodu k pouziti, firma
Inglesina Baby S.p.A. uznd platnost zéru¢nich podminek po
dobu 24 po sobé jdoucich mésicli od data zakoupeni.
« Zaruka plati pouze v zemi, kde byl vyrobek zakoupen, a za
podminky, ze byl zakoupen u autorizovaného prodejce.
« Uznanad zaruka plati pouze pro prvniho vlastnika
zakoupeného zbozi.
« Zaruka obndsi vyménu nebo bezplatnou opravu dilG,
které se porouchaji z dlivodu vyrobni vady. Firma Inglesina
Baby S.p.A. si vyhrazuje pravo rozhodnout, zda vyfidi zaruku
opravou nebo vyménou vyrobku.
« Pro uplatnéni zaruky je nutno predlozit sériové dislo
vyrobku a kopii dokladu o nakupu vystaveném v okamziku
nakupu vyrobku a na kterém je jednoznac¢né citelné datum
nakupu.
+ Tyto podminky zaruky zanikaji, jestlize:
- vyrobek bude pouZit za jinym Ucelem, nez je vyslovné
uvedeno v pfislusném navodu k pouziti;
- vyrobek bude pouzit jinym zplsobem, nez je uvedeno v
navodu k pouziti;
- vyrobek byl opravovdn v
nepovéreném servisnim stredisku.
- vyrobek podstoupil Upravy a/nebo manipulace; a to co
se tyce jak strukturdlni, tak i textilni ¢asti, které nejsou
vyslovné schvaleny vyrobcem. Eventudlni zmény
na vyrobku zbavuji spole¢nost Inglesina Baby S.p.A
jakékoliv odpovédnosti.
vada je zpUsobena nedbalosti nebo nepozornosti (napf.
silné ndrazy na strukturalni ¢asti, vystaveni agresivnim
chemickym latkdm, atd.).
vyrobek vykazuje bézné opotiebeni (napf. kola,
pohyblivé ¢asti, textil), vyplyvajici z dlouhodobého a
trvalého denniho pouzivani.
vyrobek byl byt ndhodné poskozen vlastnikem ¢i tfetimi
osobami (napf. pfi poslani jako zavazadlo leteckou
dopravou ¢i jinymi dopravnimi prostiedky);
vyrobek bude preddn prodejci za ucelem servisu
bez origindlniho dokladu o nakupu a/nebo bez
sériového cisla, a/nebo nebude-li na dokladu o nakupu
jednoznacné citelné datum nakupu ¢i sériové cislo.
« Eventudlni $kody zplsobené pouzitim pfislusenstvi,
které neni ve vybaveni a/nebo neni schvaleno spole¢nosti
Inglesina Baby, nebudou zahrnuty do podminek nasi zaruky.
+ Spole¢nost Inglesina Baby S.p.A. odmitd jakoukoli

neautorizovaném a

odpovédnost za $kody zplsobené vécem ¢i osobam,
vzniknou-li tyto v disledku nevhodného a nespravného
pouzivani vyrobku.

+ Po uplynuti zaruky Spolec¢nost i nadale poskytuje asistenci
na své vyrobky maximalné do Ctyf (4) let od data uvedeni
samotného vyrobku na trh; po uplynuti této doby bude
moznost zasahu pfehodnocovana pfipad od pfipadu.

NAHRADNI DILY / ASISTENCE PO PRODEJI

+ Pravidelné kontrolujte bezpecnostni zafizeni, abyste se
ujistili, ze vyrobek stale funguje perfektné. V pfipadé, ze
narazite na jakékoli problémy a/nebo odchylky, vyrobek
nepouzivejte. Kontaktujte neprodlené autorizovaného
prodejce nebo klientsky servis spole¢nosti Inglesina.

« Nepouzivejte ndhradni dily ¢i pfislusenstvi nedodané ci
neschvalené spole¢nosti Inglesina Baby.

CO DELAT V PRIPADE POTREBY ASISTENCE

» Pokud potiebujete asistenci k vyrobku, obratte se ihned
na prodejce Inglesina, u kterého jste vyrobek zakoupili;
ujistéte se, Ze mate sériové Cislo pro dany vyrobek, ktery je
predmétem zadosti (Cislo “Serial Number” je k dispozici v
Kolekci 2010).

« Ukolem prodejce je kontaktovat spole¢nost Inglesina pro
posouzeni nejvhodnéjsiho zplsobu intervence pro kazdy
jednotlivy pfipad a nasledné poskytnout prislusné indikace.
« Servisni Sluzba Inglesina poskytne veskeré potiebné
informace na zakladé vyplnéné pisemné Zzadosti na
prislusném formulafi, ktery je k dispozici na webové strance:
inglesina.com - ¢ast Zaruka a Asistence.

DOPORUCENI K CISTENI A UDRZBE VYROBKU

- Tento vyrobek vyzaduje, aby uzivatel provadél pravidelnou
udrzbu.

« Nikdy se nesnazte mechanismy ¢i jiné ¢asti dostat do
pohybu nasilim. Mate-li pochybnosti, prectéte si nejprve
pokyny.

« Neuschovavejte produkt, pokud je mokry, a nenechévejte
jej ve vlhkém prostiedi, aby se na ném nerozvinula plisen.

« Uchovavejte vyrobek na suchém misté.

« Chrante vyrobek pred vlivem pocasi, vody, desté ¢i snéhu.
Nepfretrzité a dlouhé vystavovéani slunci mize u mnoha
materidld zpUsobit zménu barvy.

« Po piipadném pouziti na plézi vyrobek peclivé ocistéte od
pisku a soli, umyjte a ususte, protoze by jinak mohl zrezivét.
. Cistéte plastové a kovové &asti navlhéenym hadfikem
s nepiilis agresivnim cisticim prostredkem. Nepouzivejte
rozpoustédla, ¢pavek ¢i benzin.

« Vysuste dikladné kovové casti, pfijdou-li do kontaktu s
vodou. Zabranite tak jejich rezivéni.

« UdrZujte Cisté veskeré ¢asti, které se pohybuiji, a v pfipadé
potieby je promazte slabym olejem.

DOPORUCENI K CISTENI LATKOVEHO POTAHU

» Doporucujeme prat oddélené od ostatnich kus( pradla.

- Latkové ¢asti pravidelné prejizdéjte jemnym kartadckem na
obleceni.

« Respektujte pokyny pro prani potahu, které jsou uvedeny
na pfislusnych etiketach.
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Perte v ruce ve studené vodé

Nepouzivejte bélidla

Nesuste mechanicky

Suste roztazeny ve stinu

NeZehlete

® (X1 0| R e O

Neperte nasucho

Neodstredujte

« Nez znovu zacnete pouzivat latkovy potah nebo nez jej
ulozite, dlkladné jej ususte.
« Pfipadnému tvofeni plisné predejdete pravidelnym

vétranim korby. Zejména je nutné odstranit textilni potah od
konstrukce a stirat spodni ¢ast suchym hadrem.

POKYNY

SEZNAM SOUCASTI

obr. 1

RAM ELECTA
A  Zadnikola
B  Prednikola

KORBI ELECTA
C  Potah boudicky
D Krytnakorbu

KOCAREK ELECTA
E  Sedak kocarku
F  Madlo

G Boudicka

PRISLUSENSTVI

J  Drzak na kojeneckou ladhev

H  Kosik na prevazeni predmétd
K  Vak (je-li ve vybavé)

L  Kryt proti desti (je-li ve vybavé)

SEDACKA DO AUTA CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(JE-LIVE VYBAVE)

STANDUP (JE-LI VE VYBAVE)

RAM ELECTA

ROZTAZENi RAMU

obr.2  Stlacte paku (T1) a rdznym zataZenim za ram ho
roztdhnéte.
obr.3 Pozor: pied pouzitim se ujistéte, Ze jsou

vSechny uzaviraci mechanismy spravné upevnéné a ze
neni viditelny zadny cerveny ukazatel.

NASAZENI/ODEJMUTI ZADNICH KOL

obr.4 Nasurite zadni kola (A) do pfislusnych otvor( na
ramu a zatlacte je dovnitt, aby se ozvalo cvaknuti.

obr.5 Pozor: pfed pouzitim se ujistéte, Ze kolecka jsou
spravné pripojena.

V piipadé potreby Ize zadni kola snadno odstranit.

obr.6 Demontaz zadniho kola (A) se provadi stisknutim
packy (A1) a vytazenim kola soucasné.

ODEJMUTI/NASAZENI SKUPINY PREDNICH KOL

V pfipadé potieby Ize obé skupiny prednich kol (B) snadno
odejmout.

obr.7  Stlacte malé tlac¢itko (B1) a vytdhnéte skupinu kola
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zldzka v ulozZeni.

obr.8 Pro opétné nasazeni staci kolo nasadit zpét a
zatlacit do ulozeni na zaklapnuti.

obr.9 Pozor: pfed pouzitim se ujistéte, Zze kolecka jsou
spravné pfipojena.

ZAVRENI RAMU

obr.10 Madlo pro rodice
sefizovacich tlacitek (T2).

obr. 11 Pro zavfeni ramu stisknéte tlacitko (T3) a soucasné
otocte zadni madlo (T4), dokud se rdm UplIné nevre.

Pozor: pokazdé se ujistéte, Ze se ram zaviel spravné.

obr. 12 Zavieny ram pienasejte uchopenim za zadni madlo
(T4).

Nikdy nezvedejte rdm za rukojet.

snizite stisknutim obou

BRZDA ZADNICH KOLECEK

obr. 13  Brzdu aktivujete pravou pakou (T5).

obr. 14 Brzdu uvolnite levou pakou (T6).

Kdyz zastavite, vzdy tuto brzdu pouzijte.

obr.15 Pozor: nikdy nezvedejte paky pro aktivaci a
uvolnéni brzdy, pouze je mackejte.

ZABLOKOVANI/ODBLOKOVANI PREDNICH KOLECEK

Rém je vybaven oto¢nymi kolecky.

obr.16 Chcete-li je zablokovat ¢i odblokovat, ujistéte se,
Ze jsou spravné srovnané, nacez pouzijte paku (B2) na obou
soustavach prednich kol.

NASTAVENI RUKOJETI

Ram je vybaven vyskové nastavitelnymi rukojetémi.

obr. 17 Stlacte obé tlacitka (T2) a soucasné vysurnte madlo
nahoru nebo ho zatla¢te doll na pozadovanou polohu.

KOSiK NA PREVAZENi PREDMETU

Rém je vybaven prostornym kosem na ukladani predmétd
(H), ktery Ize v pfipadé potieby snadno demontovat.

obr. 18 Kos odstranite rozepnutim ¢tyf knoflik (H1), které
jej drzi na bo¢nich trubkach, a odpojenim chlopné na suchy
zip (H2) z distan¢ni trubky.

obr.19 Vytdhnéte dva zadni hacky (H3) z pfislusnych
drzaka.

obr.20 Vytdhnéte obé predni chlopné na suchy zip (H4)
a vysunte je plodiny ramu, nacez ko3 odpojte od malych
prednich drzackl (H5).

Pro opétovné pfipevnéni kose provedte vyse uvedené tkony
v opacném poradi.



DRZAK NA KOJENECKOU LAHEV

Ram je vybaven sériovym drzakem na kojeneckou lahev (J).
obr.21 Chcete-li drzék na kojeneckou ldhev pfipevnit,
umistéte voditko vedle hacku (J1) na rdmu a zatlacte, dokud
nebude drzak pfichycen.

PRIDAVNE PREPRAVNI JEDNOTKY PRO UPEVNENi DO
RAMU: KOLEBKA, SEDAK KOCARKU A AUTOSEDACKA
(JE-LI)

obr.22 Ram lze pouzivat s kolébkou Electa, sedakem
kocarku Electa, a autosedackou Cab 0+ / Darwin Infant i-Size
je-li ve vybavé.

KORBI ELECTA

PRIPEVNENI KORBY NA RAM

obr.23 Drzte korbu za rukojet a zavéste ji na ram do
pfislusnych zapadek na obou strandch ramu, davejte ji
vyhradné smérem k rodici.

obr.24 Po nainstalovani kolébky zkontrolujte, zda jsou
ukazatelé (C1), které se nachézeji na obou zaklapovacich
zafizenich, Zelené. Pokud jsou indikitory Cervené,
premistéte kolébku tak, aby byla spravné, a indikatory
zménily barvu na Zelenou.

obr.25 Pozor: Pfed pouzitim se zatazenim za madlo
smérem nahoru ujistéte, Ze je kolébka fadné pfipevnéna
po obou stranach.

SEJMUTI KORBY Z RAMU
obr.26 Zatlacte na paku (C2) umisténou na vnéjsi strané
kolébky a soucasné ji zvednéte za madlo.

MONTAZ POTAHU BOUDICKY

obr.27 Obtocte potah boudi¢ky (C) okolo madla a
upevnéte ji prislusnymi upeviiovacimi cepy (C€3) a prostiedni
chlopni se suchym zipem (C4).

obr.28 Dokoncete montaz upevnénim bocnich a zadnich
suchych zipt (C5) ke kolébce.

OVLADANI DRZADLA A STRISKY

obr.29 Pro sefizeni madla i boudicky kolébky stisknéte
soucasné obé vnitini tlacitka (C6).

obr.30 Pozor: Pied zvednutim ¢i transportem vanicky
zkontrolujte, zda je pFenaseci rukojet ve svislé poloze a
fadné upevnéna po obou stranach.

UPEVNENI KRYTU

obr.31 Chcete-li pfimontovat stfisku (D), pfipnéte zip ke
korbé a poté pomoci knoflik(l pripevnéte plachtu ke korbé.
obr.32 Predni odklopnou ¢ast svrchniho potahu (D1) Ize
zvednout a upevnit do vhodné polohy na ochranu ditéte
pred chladem.

obr.33 Dvojity zip stfiSky umozniuje snadny pristup k
miminku.

SERIZENI ZADOVE OPERKY

obr.34 Zidovou opérku muzete seridit packou (C6):
Jakmile dosahnete pozadovaného sklonu, vratte packu do
vychozi pozice.

ODVETRANI KOLEBKY

Kolébka Electa je opatfena koordinovanym vétracim
systémem.

obr.35 Odvétravani dna lze nastavit pakou (C7) umisténou
vpredu.

obr.36 Je-li ptitomna: sitova vlozka na stfiSce umoznuje
lepsi proudéni vzduchu uvnitf korby.

UDRZBA MATRACE A VNITRNIHO POTAHU

Doporucuje se matraci a vnitini potah pravidelné vyjmout a
provést fadnou udrzbu.

obr.37 Pro vyjmuti vnitfniho potahu ho staci stéhnout po

obvodu kolébky.

UDRZBA POTAHU KOLEBKY

obr.38 Nastane-li potfeba odstranit potah korby, staci
oddélat obvodové pasky z rdmu a potah vysunout.

obr.39 Po jeho vraceni na misto se ujistéte, Ze jsou na
obou Uchytnych zafizenich spravné zasunuté obé elastické
pasky (C8) pod spodni jazycky (C9).

Upozornéni! Nespravné umisténé pruzné protahovaci
prvky by mohly vadit pfi spravném upevnéni kolébky v
ramu.

SEDAK KOCARKU ELECTA

UPEVNENI SEDAKU KOCARKU V RAMU
obr.40 Zahdknéte seddk kocarku (E) do pfislusnych
ulozeni na obou stranach konstrukce .

SERIZENi ZADOVE OPERKY

obr.41 Zadova opérka mUze byt nastavena do 4 poloh.
Chcete-li ji sklopit, zmacknéte stiedni packu (E2) a posunte
opérku do Zadouci polohy.

obr.42 Pozor: nepouzivejte kocarek s naklonénym
opéradlem opienym o madio.

obr.43 Pozor: Pied pouzitim se zatazenim za sedak
smérem nahoru ujistéte, ze je sedak kocarku radné
pfipevnény po obou stranach.

VYJMUTI SEDAKU KOCARKU Z RAMU

obr.44 Zatdhnéte za pdku (E1) a soucasné vyzvednéte
seddk kocarku z ramu.

Pozor: Nikdy nic nepfipojujte a nesnimejte, je-li dité
pritomné.

obr.45 Sedak kocéarku lze umistit smérem k rodi¢i i do
ulice.

SERIZENI OPERKY NOZICEK

obr.46 Pfi spousténi opérky nozicek pfitdhnéte dopredu
obé péacky (E3) umisténé na spodni ¢asti opérky, soucasné
stlacte opérku smérem dol(.

obr.47 Pokud chcete opérku zvednout, stadi ji zatdhnout
nahoru, automaticky se zablokuje v poZzadované poloze.

BEZPECNOSTNI PASY

obr.48 Zkontrolujte, Ze pasy jsou vlozeny do otvor( ve
vysi ramen nebo bezprostfedné nad nimi. Pokud nenfi pozice
spravnd, vytdhnéte pdsy z prvnich parli ocek a vlozte je do
druhého paru.

Vzdy umistéte oba zadové pasy do stejné vysky.

obr.49 Pfipojte konce bfisnich péasu (E5) k tém zadovym
(E4) a docvaknéte je zasunutim koncu stredové prezky (E6).
obr.50 Vzdy pouzivejte bfisni pas spolecné se zadovymi
pasy a spravné pasy sefidte.

Pozor! Pokud nedodrzite tento pokyn, hrozi pad nebo
sklouznuti ditéte a nebezpeci zranéni.

Pozor: vysku i délku bezpecnostniho pasu uzpisobujte
podle riistu ditéte.

PRIPEVNENI MADEL

obr.51 Chcete-li pfipevnit madlo (F), zasurite jej do
pfislusnych mist (F2) na seddku kocarku, az zaklapne na své
misto.

obr.52 Je mozné oteviit madlo jen na jedné strané nebo jej
muzete kompletné sejmout. Oteviete jej stisknutim tlacitka
(F1) a sejméte jej z jeho umisténi. Pfi snimani opakujte tuto
operaci i na druhé strané.

STRISKA KOCARKU

obr.53 Chcete-li stfisku nastavit (G), staci ji posunout do
zadouci pozice.

obr.54 V boudicce je dalsi tkaninova vlozka a slune¢ni
clona, které lze nastavit v rlizném rozsahu kryti pro co
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les

nejlepsi ochranu pred sluncem.

DEMONTAZ STRISKY KOCARKU

obr. 55 Stfisku (G) z ko¢éarku odstranite vycvaknutim viech
knoflik (G1), které ji spojuji s opéradlem.

obr.56 Odpojte obé zipadky (G2), kterymi je kryt
pfipevnén k postrannim kloubdm (G3), poté vytdhnéte
vnitini pasek (G4) ze samotnych kloubi silnym zatazenim z
obou stran.

UDRZBA POTAHU STRIiSKY

Potah stfisky Ize sundat, aby jej bylo mozné nélezité udrzovat.
obr.57 Po odpojeni stfisky od kocarku bude stacit
vytdhnout vnitini pasek (G4).

SLOZENi RAMU S UPEVNENYM SEDAKEM KOCARKU
(KONFIGURACE KOCARKU)

Ram lze slozit i se seddkem kocarku upevnénym smérem k
rodici i do ulice.

Smérem k rodici

polohy.

obr.59 Slozte strisku, naklonte opéradlo do
nejvodorovnéjsi polohy a Uplné zvednete opérnou plosinku
nohou.

obr.60 Poté zcela zaviete kocarek, jak je popsano vyse.

Smérem do ulice

obr.61 Pred zavienim kocarku ohnéte madlo do nejnizsi
polohy.

obr.62 Slozte stfisku a zatlacte opéradlo Uplné dopredu.
obr. 63 Poté zcela zaviete kocarek, jak je popsano vyse.

UDRZBA POTAHU SEDAKU KOCARKU

Doporucujeme pravidelné sundavat potah. Tak zajistite jeho
spravnou udrzbu.

Pro usnadnéni demontdz nejprve odstrante stfisku a madlo.
obr.64 Stdhnéte potah z opérné plosinky na nohy.

obr.65 Nejprve odpojte obé spodni zdpadky (E7),
které drzi calounéni sedadla, poté dvé zdpadky (E8), které
pfipevnuji bo¢ni panely ke konstrukci.

obr.66 Vycvaknéte oba knofliky (E9) na opéradle a
uvolnéte ¢alounéni z drzék(i na madle.

obr.67 Sundejte mezinozni pas z jeho ochranné podlozky,
uvolnéte jej z pojistné gumicky a poté z drazky na sedadle.
obr.68 Vytdhnéte bederni pasy z prislusného otvoru ve
stfedu opéradla.

obr.69 Sejméte zadni pasy z obou ramennich popruhl a
odstrante také ¢alounéni z bo¢nich kloubu stfisky.

obr.70 Po odstranéni zadovych past ze smycek na
Calounéni je sejméte ze konstrukce kocarku.

DEMONTAZ/MONTAZ SYSTEMU BEZPECNOSTNICH PASU
Kocarek Electa je vybaven systémem bezpecnostnich pasu,
ktery Ize v pfipadé potieby odepnout.

obr.71 Chcete-li odstranit mezinozni pas, sejméte spodni
krouzek (E10) z drazky na sedadle (E11).

Bederni pds a dva zadové pasy jsou pfipevnény k opéradiu
pomoci bezpecnostnich krouzk(, jejichz montaz a demontdz
probihaji stejnym zplsobem.

obr.72 Chcete-li odstranit bederni pas i zaddové pasy,
protdhnéte popruhy skrz drazky na opéradle (E12) a silné za
né zatahnéte, dokud se krouzky (E13) neuvolni z drzakd. Poté
krouzky (E13) vysunite z drazek (E12) a UplIné je vytadhnéte.
obr.73 Chcete-li pfipevnit mezinozni pas, vlozte pouze
spodni krouzek (E10) do drazky na sedadle (E11). Vrchni
krouzek (E14) musi zlistat na vnéjsi strané.

obr.74 Chcete-li bederni pas i dva zadni pasy znovu
sestavit, po kontrole spravného sméru svorek spony vlozte
krouzky (E13) do pfislusnych drazek na opéradle a po
umisténi pod jeden z hackovych jazyckl (E15) je pevné
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zatlacte na své misto.

Pozor! Vzdy umistujte oba zadové pasy do stejné vysky.
obr.75 Pozor! Postupnym zatazenim za jednotlivé
pasy se ujistéte, ze jsou spravné pripevnéné k sedadlu
kocarku.

VAK (JE-LI VE VYBAVE)

obr.76 Umistéte fusak na nohy (K) tak, Zze ho protdhnete
pod madlem a upevnite pfislusné druky (K1).

obr.77 Chlopen fusaku na nohy Ize roztdhnout a umistit
tak, aby chranila dite pfed chladem, upevnénim vnéjsich
bocnich uchytl do pfislusnych zadpadek (K2) na stfisce.
obr.78 Fusak Ize nastavit jak smérem k rodic¢i tak smérem
do ulice.

KRYT PROTI DESTI (JE-LI VE VYBAVE)

obr.79 Upevnéni plasténky (L): navléknéte ji na stiiSku
a upevnéte oba Uchyty do zapadek (L1) na bocich sedaku
kocarku.

obr.80 Pak obtocte pruzné prvky (L3) okolo prednich
trubek u skupiny kol.

SEDACKA DO AUTA CAB 0+ /DARWIN INFANT i-SIZE
(JE-LIVE VYBAVE)

PRIPEVNENI SEDACKY NA RAM

obr.81 Drzte sedadlo za rukojet a zavéste jej na ram do
pfislusnych zdpadek na obou stranach ramu, davejte ji
vyhradné smérem k rodici.

obr.82 Pozor: Pfed pouzitim se zatazenim za sedak
smérem nahoru ujistéte, ze je autosedacky radné
pripevnény po obou stranach.

SEJMUTI AUTOSEDACKY Z RAMU

obr.83 Zatlacte na paku (S1) umisténou na zadi sedaku,
uchopte ho za madlo a vyzvednéte ho z rdmu.

V prislusném manudlu se dozvite, jak spradvné pouzivat
autosedacku.



FIGYELMEZTETESEK

«FONTOS - FIGYELMESEN
A OLVASSA EL ES ORIZZE

MEG KESOBBI
TAJEKOZODAS CELJABOL.
AMENNYIBEN NEM KOVETI AZ
ALABBI UTASITASOKAT, GYERMEKE
BIZTONSAGAT VESZELYEZTETHETI.
«A GYERMEK BIZTONSAGAERT
MINDEN ESETBEN ON A FELELOS.
+FIGYELEM! NE HAGYJA A
GYERMEKET ORIZETLENUL,
VESZELYES LEHET. A TERMEK
HASZNALATA SORAN JARJON
EL A LEHETO LEGNAGYOBB
KORULTEKINTESSEL.
«A LEESES ES/VAGY KICSUSZAS
JELENTETTE SULYOS SERULESEK
ELKERULESE ERDEKEBEN A
BIZTONSAGI OVET KOSSE BE, ES
ALLITSA BE MEGFELELOEN.

MOZESKOSAR

« Ez a termék nem alkalmas az Ujszilottektdl egészen a 9 kg
sulyu babakig.

SPORTULES

« Az EN 1888-2:2018 szabvany alapjan ez a termék Ujszllott
kortdl 22 kg testsulyig, illetve 4 éves korig - a termék
allapotatdl figgben - hasznélhato.

« Ez a termék egészen a 22 kg sulyd gyermekekkel
hasznédlhaté, el6refelé nézé babakocsi Uléssel. A
babakocsitilést az anya felé nézve javasoljuk elhelyezni a
gyermek elsé hodnapaiban, majd pedig legfeljebb 15 kg
testsuly eléréséig.

AUTOS GYEREKULES

« Ez a termék nem alkalmas az Ujszllottektdl egészen a 13
kg sulyu babakig.

- Javasoljuk, hogy a mézeskosar és/vagy a babakocsitilés
hattdmlajat a legjobban hatradontott allasba éllitsa, ha
Ujszulott gyermekhez haszndlja.

+ Az Electa Inglesina babakocsi csak a hozza tartozé Electa
babakocsililéssel, Maxi Electa mozeskosarral és Cab 0+
vagy Darwin Infant i-Size autdsiiléssel egyiitt hasznalhato.
Kétely esetén tekintse meg a inglesina.com weboldalt vagy
forduljon egy hivatalos forgalmazéhoz vagy az Inglesina
Ugyfélszolgalatahoz.

SPORTOS BABAKOCSIT - TRAVEL SYSTEM

 FIGYELEM NE HAGYJA A GYERMEKET
ORIZETLENUL, VESZELYES LEHET.

- FIGYELEM A HASZNALAT
ELOTT GYOzZODJON MEG ARROL,
HOGY A BABAKOCSIT TELJESEN
KINYITOTTA, ES MINDEN ROGZITO
ILLETVE BIZTONSAGI BERENDEZEST
MEGFELELOEN ALKALMAZOTT.

« FIGYELEM A SERULESEK ELKERULESE
ERDEKEBEN, BIZONYOSODJON MEG
ARROL, HOGY A GYERMEKEK TAVOL
TARTOZKODJANAK, A JELEN TERMEK
KINIYTASA ES BEZARASA ALATT.

- FIGYELEM NE ENGEDJE, HOGY
GYERMEKEK JATSSZANAK A
BABAKOCSIVAL.

- FIGYELEM A GYERMEKET MINDIG
KOSSE BE A BIZTONSAGI OVEKKEL.

- FIGYELEM A BABAKOCSI NEM
ALKALMAS ARRA, HOGY FUTAS VAGY
KORCSOLYAZAS KOZBEN TOLJA.

- EZT A TERMEKET CSAK SETALVA
SZABAD HASZNALNI.

- FIGYELEM  HASZNALAT  ELOTT
ELLENORIZZE, HOGY A MOZESKOSAR
VAGY A SPORTULES VAGY A
GYEREKULES HELYESEN VANNAK
ROGZITVE.

<A BALESETEK ELKERULESE
ERDEKEBEN  UGYELJEN  ARRA,
HOGY A BABAKOCSI ONZARODO
AJTOKTOL MINDIG TAVOL LEGYEN
(PL. VONATOKON, LIFTEKBEN).

+ A leesés vagy elcsuszas okozta sulyos karok elkertilése
érdekében mindig megfeleléen bedllitott tartérendszert
alkalmazzon.

« A hevederes gyermekrdgzité rendszer megfelel
hasznalata nem helyettesiti a feln6tt gondos felligyeletét.

+ Legyen tudatdban azzal, hogy a kapaszkodé nem
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egy gyermekrogzité rendszer. Mindig haszndlja az
gyermekrdgzité rendszer hevederijeit.

« A babakocsit soha ne emelje fel a karfanal fogva, mert
szétkapcsolédhat.

MOZESKOSAR

- A MOZESKOSAR AZOKNAK A
GYERMEKEKNEK VALO, AKIK NEM
TUDNAK EGYEDUL ULVE MARADNI,
MEGFORDULNI ES NEM TUDNAK
A KEZUKRE VAGY LABUKRA
TAMASZKODVA FELALLNI. A
GYERMEK MAX. SULYA: 9 KG.

- NE ENGEDJE, HOGY MAS GYEREKEK
FELUGYELET NELKUL JATSSZANAK A
MOZESKOSAR KOZELEBEN.

« NE HASZNALJA A MOZESKOSARAT,
HA ANNAK TOROTT, SERULT VAGY
HIANYZO RESZEI VANNAK.

+ Ne hasznéljon a moézeskosarhoz kapott matractdl eltéré
vagy a gyarté altal nem joévdhagyott, barmilyen mas
matracot.

« Gyermekek FULLADASVESZELYE 4ll fenn. Mindig
ellendrizze, hogy a gyermek szemmagassdgaban elegendé
hely van-e, és nem akadalyoztatott-e a levegé bedramldsa. A
madzagok gyermek nyaka koré tekeredhetnek. Ne helyezzen
madzaggal rendelkezé targyakat a mozeskosar kozelébe,
ha a gyermek benne van (pl. fliz6s vagy szalagos sapkakat
vagy cumislivegeket). Ne illesszen f(iz6ket vagy szalagokat
a termék folé vagy jatékokhoz. Ne hagyjon puha targyakat,
pluss allatokat, fejvédot és szukitét a mézeskosarban, mert
veszélyforrast jelenthetnek.

« A Inglesina Maxi Electa mézeskosar kizarélag az Inglesina
markdju Standup hasznalhaté.

« Amikor a gyermek a moézeskosarban van, fejének sosem
szabad a testénél alacsonyabban elhelyezkednie.

« A mozeskosar felemelése vagy szallitasa el6tt ellendrizze,
hogy a széllité fogantyu fliggélegesen all és helyesen van
mindkét oldalrél rogzitve.

« A mozeskosar felemelése vagy mozgatdsa elétt mindig
ellenérizze, hogy a hattdmasz a legalacsonyabb helyzetbe
van-e dllitva.

« Haszndlat el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a mézeskosar
megfeleléen csatlakozik-e a kocsivdzhoz ugy, hogy a
fogantyut felfelé meghuzza.

+ A mozeskosar szallitds soran csak akkor alkalmazhaté
hordozdeszkozként, ha a medfelelé készletet is hasznalja
hozz4 (Kit Auto Maxi).

Az autoskészlet hevederét el kell tavolitani vagy el kell
rejteni, ha a modzeskosarat nem autdban utazds kdzben
hasznalja, illetve amikor a gyermek felligyelet nélkil alszik
benne (lasd az autdskészlet kézikdnyvét).

«+ A toldkart és a mézeskosar aljat rendszeresen ellendrizni
kell, hogy nem lathatdk-e rajtuk sériilés vagy elhasznalodas
jelei.

100

A MOZESKOSAR BABAKOCSI NELKULI HASZNALATA

- EZ ATERMEK KIZAROLAG AZOKNAK
A GYERMEKEKNEK FELEL MEG, AKIK
MEG NEM TUDNAK ONALLOAN ULNI.
- CSAK  VIZSZINTES, STABIL ES
SZARAZ FELULETEN HASZNALJA.

- LEESES VESZELYE: A gyermek  mozdulatai
elcsusztathatjdk a terméket. Ezért soha ne helyezze a
terméket asztallapok, munkafellletek vagy dontott
fellletek kozelébe.

« FULLADASVESZELY: A termék a nem szilard feliileteken
felborulhat és a gyermek fulladasat okozhatja. Ezért SOHA
ne helyezze a terméket dgyra, kanapéra vagy mas nem
szilard feluletre.

BIZTONSAG

« Az 6sszeallitas el6tt ellendrizze, hogy a terméken illetve az
egyes alkatrészeken nem lathatdk-e olyan sériilésekre utalé
nyomok, amelyek a szallitds soran keletkeztek. Amennyiben
a termék sériilt, ne haszndlja, és tartsa gyermekektél tavol.

« A gyermek biztonsaga érdekében a termék hasznélata el6tt
tavolitsa el a csomagoléanyagokat és mlanyag zsakokat, és
tartsa ezeket csecsemOktdl és kisgyermekektdl tavol.

+ Aterméket kizardlag egy babéval lehetséges haszndlni.

+ Hasznalat el6tt:

- bizonyosodjon meg arrél, hogy a termék megfeleléen
legyen Osszeszerelve, hogy az Osszes alkotdelem be
legyen akasztva és, hogy az Osszes rogzitéelem be
legyen helyezve. Bizonyosodjon meg arrél, hogy a
burkoléanyag megfeleléen legyen illesztve a kerethez.

- bizonyosodjon meg arrdl, hogy a kocsivaz teljesen nyitva
legyen és az 6sszes rogzitéelem be legyen helyezve.

- bizonyosodjon meg arrél, hogy a modzeskoséar, a
babakocsiulés vagy az autdsiilés megfeleléen rogzilt-e
ugy, hogy felfelé meghuzza.

- Ugyeljen a termék kinyitasa és dsszecsukasa kézben arra,
hogy nehogy az ujja becsipédjon. Szigorian tartsa be a
kézikonyv képein meghatérozott sorrendeket.

« Ha a babakocsiban gyermek van, a kocsit szét- illetve
Osszeszerelni, kinyitni és 6sszecsukni tilos.

» Haezen muveletek sordn a gyermek a babakocsi kozelében
tartozkodik, jarjon el fokozott korultekintéssel.

» Ezeknek a miiveleteknek a végrehajtasa soran el6fordulhat
az ujjak becsipédése és sériilése.

« Amikor a gyermeket belelilteti sportilésbe/mdzeskosarba
vagy kiveszi a sportiilésbdl/mézeskosarbol a babakocsi
0sszecsukdsahoz vagy szétnyitdsahoz vagy egyes alkatrészek
felszereléséhez vagy eltavolitasahoz, ellendrizze, hogy a fék
be van-e huzva.

Akkor is hasznalja a féket, ha csak révid idére all meg a
babakocsival.

« Parkoldskor a termék elére illetve hatra mozgatasaval
ellendrizze, hogy a fék megfeleléen be legyen huzva.
Ellenérizze, hogy mindkét kerék le van-e fékezve.

» Soha ne helyezze a terméket [épcsék kdzelébe még akkor
se, ha a féket aktivalta, mert a gyermek mozgasa a termék
megcsuszasat valthatja ki.

» Ne hagyja a babakocsit a babakocsitiléssel/moézeskosarral/
autdsiiléssel egyitt lejtén ugy, hogy a gyermek benne
tartozkodik - még akkor se, ha a fék be van huzva. A fékek
hatasfoka korlatozott nagyfoku lejtok esetén.

- Tartsa a kezét a markolaton, ha forgalmas utak, vasuti sinek
kozelében tartdzkodik vagy erds szél fuj, mert a termék még
akkor is elmozdulhat, ha a féket megfeleléen bekapcsoltak.



- Soha ne haszndlja a babakocsit a babakocsilléssel/
mozeskosdrral/autdsiiléssel egyltt arra, hogy |épcsén vagy
mozgdlépcsén menjen fel Ugy, hogy a gyermek benne
tartézkodik, mert hirtelen elveszitheti az uralmat a babakocsi
felett vagy a gyermek leeshet. Legyen 6vatos akkor is, amikor
|épcsére Iép fel vagy arrol 1ép le.

« A tartokosar maximalis terhelhetésége 5 kg, a pohartartéé
pedig 0,5 kg. Ne hasznaljaa pohartartét meleg ital szallitasara.
Ne lépje tul az ajanlott maximalis terhelhetdséget.

+ A termék fogantyujira és/vagy a hattdmldjara és/vagy
oldaldra helyezett barmilyen teher instabilld teheti a
terméket.

» Ne kosson hazidllatokat a termékhez, mert az ronthatja a
stabilitdsat és az allat kirdnthatja a kezébdl a terméket.

« Ugyeljen a héforrasok (nyilt Iang, radiator, kandallo, villany
vagy gazizem( kélyha, stb.) jelentette veszélyre.

+ Gy6z6djon megarrdl, hogy agyermekkozelében nincsenek
veszélyforrasok (pl. kdbelek, elektromos vezetékek, stb.).

+ Amikor a gyermek benne tartézkodik, a babakocsit ne
hagyja olyan helyen, ahol kotelek vagy egyéb targyak a
gyermek olyan kozelségében taldlhatdak, hogy a gyermek
ezek segitségével feldllhat, vagy ezek hatasara a fulladas
veszélynek lehet kitéve.

- Soha ne emelje fel a babakocsit a babakocsilléssel/
mozeskosarral/autdsiiléssel egylitt ugy, hogy a gyermek
benne tartézkodik.

+ FIGYELEM: FULLADASVESZELY - Tartsa tavol a taska
fogantyuit/pantjait a mézeskosartdl és a babakocsitiléstdl.

« LEESES VESZELYE - Ne engedje, hogy gyerekek a
hattdmaszra Uljenek. Az Ulést a biztonsagi hevederek
hataroljak.

- Soha ne engedje, hogy a gyermek dljon vagy alljon a
kosaron, mert a termék felborulhat és sulyos sériiléseket
okozhat.

A HASZNALATTAL KAPCSOLATOS TANACSOK

» Ha a babakocsi sériilt vagy egyes alkatrészek hianyoznak
réla, ne haszndlja.

+ Rendszeresen ellendérizze a terméket és annak
alkotéelemeit az esetleges sériilés és/vagy kopas jelek,
szétbomlasok és szakadasok észrevételéhez. Sériilés vagy
nem rendeltetésszeri mukodés esetén tartsa tavol a
terméket a gyerekektdl, ne haszndlja és/vagy ne prébalja
azt megszerelni, hanem azonnal forduljon a forgalmazoéhoz,
ahonnan poétalkatrészeket vagy javitasi szolgéltatast vehet
igénybe.

« Ne hagyja, hogy gyermekek vagy éallatok a babakocsi
kozelében jatsszanak, vagy felmasszanak a babakocsira.

« A szét- és Osszeszerelési miveleteket kizardlag feln6ttek
végezhetik el. Gy6z6djon meg arrél, hogy a babakocsit
hasznalé személyek (bébiszitter, nagysziilék, stb.) ismerik a
mukodését. Ezt a terméket kizarolag felnétt kezelheti.

« A bedllitasi mUveletek soran gy6zédjon meg arrdl, hogy a
termék mozgd részei ne érintkezzenek a gyermekkel (példa:
hattamla, fedél, stb.). E miveletek sordn mindig ellendrizze,
hogy a fék teljesen be van-e kapcsolva.

+ Ne hagyja a gyermeket a babakocsililéssel/mézeskosérral/
autdsiléssel szerelt babakocsiban, ha kozlekedési eszkdzon
utazik (pl. vonat, autébusz, stb.).

» Ne haszndlja a babakocsitilést autdsilésként.

+ A babakocsivéz 6sszecsukasa el6tt Uritse ki a kosarat.

« Amikor a babakocsit nem hasznélja, tarolja gyermekektdl
tavol. A babakocsi nem jatékszer! Ne engedje, hogy
gyermekek jatsszanak a babakocsival.

- Ne rogzitse/tavolitsa el a babakocsillést Ugy, hogy
a gyermek benne tartézkodik, valamint ne szallitsa a
gyermeket az Ulésben ugy, hogy az nincs a babakocsihoz
régzitve.

- Ha a termék hosszabb ideig a napon éllt, a hasznalat el6tt
vdrja meg, hogy kihljon.

« A héguta és leégés megel6zése érdekében ne tegye ki

gyermekét kozvetlen napfénynek hosszu ideig, ha a teté
nincs teljesen lehajtva.
« Az autdsiilés babakocsival egyltt nem helyettesitheti a
mozeskosarat vagy kisdgyat. Amikor a babénak alvésra van
szliksége, célszer(ibb egy arra alkalmas bolcsd, moézeskosar
vagy kisagy hasznalata.

ESOVEDO

FIGYELMEZTETESEK!

- Felnétt fellgyelete mellett haszndlja.

« Haszndlat alatt, bizonyosodjon meg arrél, hogy az esévédé
ne érintkezzen a gyermek arcaval, mert ellenkezé esetben
fulladast okozhat.

+ Soha ne haszndlja az esévédoét a teté nélkil, mert ez tartja
tavol a gyermek arcatol. Az esévédot az utasitdsok szerint
nyitott tetével kell felszerelni.

« Kizérolag a feltiintetett Inglesina termékkel hasznalja.

» Ne haszndlja a Gyartd altal ajanlott termékeken kiviil.

A fulladasveszély és a héguta elkeriilése érdekében ne
hasznalja az es6védét napfény alatt vagy zért térben.

« Kézzel mossa 30° C hémérsékleten.

A JOTALLAS FELTETELEI

« Az Inglesina Baby S.p.A. garantélja, hogy a terméket az
Eurépai Kozosségben valamint azokban az orszagokban,
ahol a termék kereskedelmi forgalomban kaphaté érvényes
termék és mindségi valamint biztonsagi szabvanyoknak/
eléirdsoknak megfeleléen tervezték és gyartottak.

« Az Inglesina Baby S.p.A. szavatolja, hogy a terméket a
tervezési folyamatok sordn illetve azt kovetéen szamos
mindségi ellenérzésnek aldvetették. A gyartd kezességet
véllal azért, hogy a termék a markatzletben torténd vasarlas
pillanatdban gydartasi és 0sszeszerelési hibaktdl mentes.

- Ez a garancia nem befolyasolja a hatdlyos nemzeti
jogszabdlyokban meghatdrozott fogyasztdi jogokat, mely
attél az orszagtdl fliggéen valtozhat, ahol a terméket
megvasaroltdk, és a szdban forgd jogszabalyok - ellentét
esetén - fellilirjak a jelen garanciat.

« Abban az esetben, ha a terméknél anyaghiba és/vagy
gyartasi hiba meril fel a megvasarlas idépontjaban vagy a
rendeltetésszerli hasznélat soran, a vonatkozd utasitasnak
megfeleléen a LInglesina Baby S.p.A. 24 havi garanciat vallal
a vasarlas keltétdl kezdédden.

« A garancia kizarélag azokban az orszdgokban érvényes,
ahol a terméket megvdsaroltdk, amennyiben a vasarlas
engedéllyel rendelkezd viszontelad6tol tortént.

« Avdllalt garancia a termék elsé vevéjére érvényes.

- Garancia alatt a gyartdsi hiba miatt meghibdsodott
alkatrészek ingyenes cseréje vagy javitdsa értendd. Az
Inglesina Baby S.p.A. fenntartja a jogot arra, hogy sajat
beldtdsa szerint eldontse, hogy a garancia vonatkozik-e a
termék javitasara vagy cseréjére.

« A garancia felhasznaldasdhoz meg kell adni a termék
gyartasi szamat és be kell mutatni a termék megvasarlasakor
kapott bizonylatot ellenérizve, hogy a bizonylaton a véasarlas
kelte tisztan olvashaté legyen.

+ Ajelen jotallds megsziinik, amennyiben:

- a terméket a vonatkozd hasznalati utasitdsban
kifejezetten meghatarozott rendeltetésszerd
hasznalattdl eltéré célra hasznaljak.

- a terméket a vonatkozd haszndlati utasitdsban
meghatarozottaknak nem megfelel6 médon hasznaljak.

- a terméket nem markaszervizben vagy azzal
egyenértéku szakszervizben javitottak.

- a termék szerkezeti vagy a textilbél készilt elemeket
érinté a gyartd altal nem jévahagyott mddositasokon
és/vagy valtoztatasokon esett at. A terméken végzett
esetleges modositasok felmentik a Linglesina Baby
S.p.A-t minden nem( felel6sség alol.

- a meghibdsodds hanyagsagbdl vagy gondatlansagbol
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kovetkezett be (pl. heves Utkdzések nyoma a szerkezeti
elemeken, agressziv vegyi anyagok nyomai, stb.).

- a terméken hosszantartd, rendszeres hasznalatabol
eredé kopds vagy elhaszndlodas jelei lathatéak (pl.
kerekek, mozgé alkatrészek, szovet).

- a terméket elkildték a viszonteladénak a vasarlast
igazolo eredeti bizonylat és/vagy a gyartasi szam nélkal
vagy, ha a bizonylaton nem tisztan olvashato a vasarlas
datuma és/vagy a gydrtési szam.

- a terméket elkildték a viszonteladonak a vésarlast
igazol6 eredeti bizonylat és/vagy a gyartési szdm nélkul
vagy, ha a bizonylaton nem tisztan olvashaté a vasarlas
datuma és/vagy a gyartasi szam.

« Azon karok esetében, amelyek a termékhez nem
tartoz6 és/vagy a gyart6 altal nem jévahagyott termékek
hasznalatabdl szarmazik, a gyarté nem vallal jétallast.

+ A LInglesina Baby S.p.A. nem vonhat6 felel6sségre a
termék nem rendeltetésszer( és/vagy hibas hasznalata miatt
bekdvetkezett karokért és/vagy személyi sériilésekért.

- A jotéllasi id6szak lejartat kdvetden a gyartd tovabbra is
véllalja atermékjavitdsat a termék piacra torténé bevezetését
kovetden legfeljebb négy (4) évig. Ezen idészakot kdvetden
a gyartd esetenként mérlegeli a beavatkozas elvégzésének
lehet&ségét.

CSEREALKATRESZEK / VEVOSZOLGALAT

« Vizsgdlja at a biztonsdgi rendszereket rendszeresen,
és ellendrizze a megfeleld6 mikodését. Amennyiben
problémékat és/vagy rendellenességeket fedez fel,
ne haszndlja a terméket. Lépjen kapcsolatba a gyartd
Vevdszolgalataval vagy egy Markaszervizzel.

-« Nem a Llnglesina Baby S.p.A. altal gyartott és/vagy
jovéhagyott cserealkatrészek vagy tartozékok haszndlata
tilos.

HOGYAN KERJUNK VEVOSZOLGALATI SEGITSEGET

« Amennyiben a termék javitdsra szorul, |épjen
haladéktalanul kapcsolatba azzal az Inglesina
viszonteladodval, ahol a terméket vasarolta. Bizonyosodjon
meg arrél, hogy meg tudja adni termék gyartasi szamat.

« A viszontelado feladata, hogy kapcsolatba Iépjen
a gyartéval, aki esetenként mérlegeli az elvégzendd
beavatkozast és utasitasokat ad ezzel kapcsolatosan.

A gyartd vevészolgdlata kérésre a vasarld rendelkezésére
bocsétja a sziikséges adatokat. Amennyiben informéciéra
van sziiksége, toltse ki az alabbi holnapon taldlhaté Grlapot:
inglesina.com - J6tallas és Vevdszolgalat rész.

TANACSOK A TERMEK TISZTITASAVAL ES
KARBANTARTASAVAL KAPCSOLATOSAN

« A termék rendszeres tisztitast és karbantartast igényel a
vésarlo részérél.

+ Ne eréltesse a termék mozgatd rendszereit vagy mozgo
alkatrészeit; amennyiben kérdése mertilne fel, elébb olvassa
el az Utmutatot.

« Ne tegye el a terméket, ha még nedves, és ne tarolja
nedves kdrnyezetben, mert ez eléseqiti a penészképzddést.
« Tarolja széraz, hiivos helyen.

+ Védje a terméket az id6jarasi tényez6k hatésaitdl (pl. viz,
esd, ho), valamint a hosszan tarté napsiitéstdl, mert ennek
hatdsara egyes anyagok elszinezédhetnek.

» Ha tengerparton haszndlta a terméket, akkor gondosan
tisztitsa és szdritsa meg a terméket, hogy eltdvolitsa az
esetlegesen felgyUlt homokot és sét.

+ A muanyag és fém alkatrészek tisztitdsdhoz hasznaljon
nedves rongyot és enyhe tisztitdszert; olddszerek, ammonia
vagy benzin hasznalata tilos.

- Ha a fém alkatrészek vizzel érintkeznek, a rozsdasodas
elkerilése érdekében széaritsa meg ket gondosan.
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- Tartsa a termék mozgd elemeit tisztan, és sziikség esetén
kenje meg konnyu olajjal.

TANACSOK A TEXTIL HUZATOK TISZTITASAVAL
KAPCSOLATOSAN

« Azt tanacsoljuk, mossa a huzatokat kilon.

+ Egy puha ruhakefével kefélje at rendszeresen a huzatokat.
A huzatok mosdsakor kévesse a huzatokba varrt cimkéken
szereplé utasitasokat.

Kézzel, hideg vizben moshato

Nem fehérithetd

Nem szérithatd gépben

Arnyékban kiteritve szaritandé

Nem vasalhaté

Nem vegytisztithaté

® || D@ *

Ne tegye centrifugdba

» Miel6tt a huzatokat hasznélnd vagy elraknd, hagyja, hogy
megszaradjanak.

« A penészképzédés elkeriilése érdekében tanacsos a
mozeskosarat rendszeresen kiszell6ztetni. Vegye le a huzatot
a termék vazarol, és torolje at ket egy szaraz ruhaval.



UTASITAS

AZ ALKATRESZEK JEGYZEKE

1. abra

VAZ ELECTA

A Hatso kerekek

B  Ellilsé kerekek egysége

MOZESKOSAR ELECTA
C Tet6huzat
D  Modzeskosar labzsak

BABAKOCSI ELECTA
E  Babakocsililés

F Karfa
G Ernyd
TARTOZEKOK

J  Cumislivegtarto
H  Taroldkosar

K  Labzsak (havan)
L  Es6védo (havan)

AUTOS GYEREKULES CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(HA VAN)

STANDUP (HA VAN)

VAZ ELECTA

VAZ KINYITASA

2.abra Akart (T1) lenyomva tartva emelje fel a kocsivazat
egészen addig, amig az teljesen ki nem nyilik.

3.abra Figyelem: az els6 hasznalat el6tt ellendrizze,
hogy az oOsszes zarémechanizmus mindkét oldalon
megfeleléen rogziilt-e, illetve hogy egyik piros jelz6 sem
lathato.

A HATSO KEREKEK FELSZERELESE/ELTAVOLITASA

4.abra A kocsivazon lévé fészkekbe illessze be a hatsé
kerekeket (A), majd addig forgassa Oket, amig a rogzilést
jelzé kattanast nem hallja.

5.abra Figyelem: a termék hasznalatanak megkezdése
elott ellendrizze, hogy a kerekeket megfeleléen
rogzitette-e.

Szlikség esetén a hatsé kerekek kdnnyedén eltavolithatok.
6.abra A hatsé kerék (A) eltdvolitasahoz hasznalja a kart
(A1) és kozben huzza ki a kocsivazon évé fészkébél.

AZ ELSO KEREKCSOPORT ELTAVOLITASA/FELSZERELESE
Sziikség esetén mindként elsé kerékcsoport (B) kdnnyedén
eltdvolithato.

7.abra A kis gombot (B1) lenyomva tartva huzza le a
kerékcsoportot a tartdelemérol.

8.abra A visszahelyezéshez elég a helyére tenni és
itk6zésig nyomni, amig kattané hangot nem hall.

9.abra Figyelem: a termék hasznalatanak megkezdése
elott ellendrizze, hogy a kerekeket megfeleléen
rogzitette-e.

AVAZ 6SSZECSUKASA

10. abra A két allitdgomb (T2) segitségével dllitsa a toldkart
a legalacsonyabb éllasba.

11.abra Egyszerre nyomja le a gombot (T3) és forgassa el a
hatsé fogantyut (T4) a kocsivaz teljes becsukddasaig.
Figyelem: mindig ellenérizze, hogy a kocsivaz teljesen
osszecsukott allapotban van-e.

12.abra Az 6sszecsukott kocsivaz szallitdsdhoz haszndlja a

hatso fogantyut (T4).
A kocsivazat soha ne emelje fel a fogantyunal fogva.

A HATSO KEREKEK FEKJE

13.abra A fék m(ikddtetéséhez nyomja le a jobb oldali kart
(T5).

14. dbra A fék kioldadsdhoz nyomja le a bal oldali kart (T6).
Amikor megall, mindig nyomja le a féket.

15. abra Figyelem: soha ne huzza fel a fékmiikodteto
vagy -kiold6 kart, csak lenyomni szabad dket.

A HATSO KEREKEK LEFEKEZESE/KIENGEDESE

A kocsivaz bolygokerekekkel rendelkezik.

16.abra A rogzitéshez vagy kioldashoz gy6z6djon meg
arrél, hogy teljesen egy vonalban legyenek, aztan haszndlja
a két, hatso kerekek egységén lévé kart (B2).

A FOGANTYU SZABALYOZASA

A vaz szabalyozhaté fogantyukkal van felszerelve.

17.4bra A két gomb (T2) lenyoméséval és kozben a toldkar
felhuzasaval vagy lenyomaséaval allithatjia be a kivant
helyzetbe.

TAROLOKOSAR

A kocsivéz egy széles tarolokosarral (H) rendelkezik, amely
sziikség esetén kdnnyedén eltavolithato.

18.abra A kosar eltavolitdséhoz gombolja ki a 4 patentet
(H1), amelyek az oldalsé csévekhez rogzitik, majd valassza le
a tépdzaras filet (H2) a tavtarto csorol.

19. abra Huzza ki a két hatsé kampét (H3) a fészkeikbol.

20. abra Akassza ki az els6 tépdzaras flileket (H4) és huzza le
a labtartérdél, majd valassza le a kosarat az elsé kis kampokrol
(H5).

A kosar visszahelyezéséhez végezze el az el6bbi mUveleteket
forditott sorrendben.

CUMISUVEGTARTO

A véz alapfelszereltségéhez tartozik a cumistivegtarto (J).
21.abra A cumislivegtartd rogzitéséhez helyezze a felsé
vezetéelemet a vazon levé akasztéra (J1), és nyomja a
helyére (itkdzésig.

A KOCSIVAZ SZALLITOEGYSEGE:
BABAKOCSIULES ES AUTOSULES (HA VAN)
22.abra A kocsivaz az Electa mozeskosarral, a Electa
babakocsitléssel és Cab 0+ / Darwin Infant i-Size autésuléssel
hasznalhatd, ha van ilyen.

ELECTA MOZESKOSAR

A MOZESKOSAR ROGZITESE A VAZHOZ

23.abra A moézeskosarat a toldkar fel6l akassza a kocsivézra,
a megfelelé fészkekbe a szerkezet mindkét oldaldn, és
kizérdlag a sziil6 felé irdnyuldan régzitse a vézra.

24.abra A mozeskosar felhelyezését kovetéen ellendrizze,
hogy a két rogzitéelemen 1évé jelzések (C1) Zoldre
véltanak-e at. Abban az esetben, ha Pirosak, akkor ugy
helyezze 4t a mézeskosarat, hogy a jelz6elemek ne valtsanak
4t Zoldre.

25.4bra Figyelem: az els6 haszndlat el6tt gy6zodjon
meg arrdl, hogy a moézeskosar megfelel6en csatlakozik-e
mindkét oldalon ugy, hogy a fogantytit felfelé meghtzza.

MOZESKOSAR,

A MOZESKOSAR ELTAVOLITASA A VAZROL
26.abra A mézeskoséaron kivil 1évé kart (C2) nyomja le és
kézben emelje fel a mézeskosarat a fogantyujanal fogva.
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ATAKAROERNYO FELSZERELESE

27.4abra Vezesse atakaréernyét (C) afogantydra a megfelelé
gombok (C3) és a tépbzaras fil (C4) segitségével.

28. abra A rogzités befejezéséhez csatlakoztassa az oldalsé
és hatso tépdzarakat (C5) a mdzeskosarhoz.

A FOGANTYU ES ATETO BEALLITASA

29.4bra A fogantyd és a mozeskosdr enydjének
szabalyozasdhoz nyomja le egyszerre a két belsé gombot
(Ce).

30. abra Figyelem: A mozeskosar felemelése vagy
szallitasa el6tt ellendrizze, hogy a szallité fogantyu
fiiggolegesen all és helyesen van mindkét oldalrol
rogzitve.

A LABZSAK ROGZITESE

31.abra A labzsék (D) felrogzitéséhez akassza be a
mozeskosar cipzarjat, majd gombolja a fiilet a tetéhoz.
32.abra A takardernyd (D1) els6 file ugy teritheté ki és
rogzithetd, hogy az megvédje a gyermeket a hidegtél.
33.4bra A ldbzsék duplacipzarja révén konnyebben
hozzéférhet a gyermekhez.

A HATTAMLA BEALLITASA

34. abra A kar (C6) szolgal a hattamla bedllitasara: a kivant
helyzet bedllitasat kdvetden dllitsa vissza a kart az eredeti
helyzetbe.

A MOZESKOSAR LEVEGOZTETESE

Az Electa mézeskosér levegbztetd rendszerrel rendelkezik.
35.abra Az alapzat levegéztetése a hatul talalhatéd karral
(C7) szabélyozhato.

36.abra Ha van ilyen: a tetén lévé két halds betét a
mézeskosaron beliili kedvezébb levegbkeringést biztositja.

A MATRAC ES A BELES KARBANTARTASA

Javasoljuk, hogy id6kodzonként tavolitsa el a matracot és a
bélést a megfelel6 karbantartashoz.

37.abra A belsé huzat eltavolitésdhoz egyszerlen huzza le
a moézeskosar kiilsejérél.

A MOZESKOSAR HUZATANAK KARBANTARTASA

38.abra Ha le kell venni a modzeskosar huzatat, akkor
elég csak lehuzni, majd a gombolja le az oldalsé fiileket a
szerkezetrdl.

39.4bra A visszahelyezést kdvetéen gy6z6djon meg arrol,
hogy a két elasztikus hurok (C8) jol illeszkedik-e az als6
csapokhoz (€9) mindkét rogzitéeszkdzon.

Figyelem! Az elasztikus hurkok nem megfelel6
elhelyezkedése akadalyozhatja a modzeskosarnak a
kocsivazra torténé megfelel6 illesztését.

ELECTA BABAKOCSIULES

A BABAKOCSIULES ROGZITESE A KOCSIVAZHOZ

40. abra A babakocsillést (E) ugy rogzitse a kocsivazhoz,
hogy a szerkezet mindkét oldalan a megfelel6 vajatba Uljon
bele.

A HATTAMLA BEALLITASA

41.abra A hattdmla 4 helyzetbe allithato, a huzza fel meg
a hattdmla kdzepén levé nyelvet (E2) és dontse a tamlat a
kivant helyzetbe.

42, abra Figyelem: ne haszndlja a
tolokarnak dontott hattamasszal.

43, dbra Figyelem: az elsé hasznalat el6tt gy6zodjon
meg arrdl, hogy a babakocsiiilés mindig megfelel6en
rogziilt-e mindkét oldalon ugy, hogy az iilést felfelé
meghtzza.

babakocsit a

A BABAKOCSIULES LEVALASZTASA A KOCSIVAZROL
44, abra A kar (E1) lenyomasaval egyidejlileg emelje ki a
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babakocsitilést a kocsivazbol.

Figyelem: ezt a miiveletet csak akkor szabad elvégezni,
ha a gyermek nem tartézkodik a kocsiban.

45, abra A babakocsiilés a sziil6 felé vagy a kulvilag felé
nézé helyzetben is hasznalhato.

A LABTARTO HELYZETENEK BEALLITASA

46. abra A labtart6 alacsonyabb helyzetbe valé éllitdsdhoz
csUsztassa el6re a labtarto alatt levé mindkét (E3) pecket, és
ezzel egyid6ben nyomja lefelé a labtartot.

47.abra A labtarto egyszerlen felfelé huzva felemelhet6:
automatikusan rogziil a megfelel$ helyzetben.

BIZTONSAGI OVEK

48. abra Ellendrizze, hogy a biztonsagi ovek a vall
magassagaban vagy kozvetlenul felette levé nyilasokban
vannak-e. Ha az 6vek magassaga nem megfelel, huzza ki az
elsd par nyilasbol és helyezze at a masodik par nyilasba.
Mindkét 6vet mindig ugyanabban a magassagban hasznlja.
49. dbra Csatlakoztassa a hasi 6v (E5) végét a hatsoval (E4),
és illessze a végeket a kozépsé csatba (E6).

50.abra A hasi 6vvel egyltt kapcsolja be mindig a hatso
Ovet is, és allitsa be a megfelel6 méretre.

Figyelem! Ha ezt az dvintézkedést figyelmen Kkiviil
hagyja, annak kovetkezményeként a gyermek kieshet
vagy kicsuszhat és megsériilhet.

Figyelem: a baba novekedésének megfeleléen allitsa a
biztonsagi 6vek magassagat és hosszat.

A KARFA ROGZITESE

51.abra A fogantyd (F) beakasztaséhoz helyezze a
megfeleld aljzatokhoz (F2) a babakocsitilésen ugy, hogy egy
kattanas hallatszon.

52.abra A karfa az egyik oldalon nyithaté, vagy teljesen
leszerelhet6; nyitdsdhoz nyomja meg a gombot (F1), és
huzza ki a karfat a helyérél. Leszereléséhez ismételje meg a
muveletet a masik oldalon is.

A BABAKOCSI TETEJE

53. abra A bedllitdshoz hajtsa a tetét (G) a kivant allasba.
54, abra A tetd textil betéttel és ernyével rendelkezik,
mely a lefedés mértékének novelésével nagyobb védelmet
biztosit a nap ellen.

A BABAKOCSI TETEJENEK ELTAVOLITASA

55.abra A tetének (G) a babakocsi (lésérél vald
eltadvolitdsdhoz oldja ki az 6sszes gombot (G1), ami a
hattdmaszhoz rogziti.

56.abra Oldja ki a huzatot az oldalsé tengelyekhez (G3)
rogzité két patentot (G2), majd tavolitsa el a belsé filet (G4)
a tengelyekrol a két oldalrél erésen lehuzva.

ATETO HUZATANAK KARBANTARTASA

A tet6 huzata eltévolithat6 a karbantartds céljabdl.

57.abra Miutan levette a tet6t a babakocsirdl, elég lehuznia
belsé filet (G4).

A KOCSIVAZ  OSSZECSUKASA  FELROGZITETT
BABAKOCSIULESSEL (BABAKOCSI KONFIGURACIO)
A kocsivaz ugy is Osszecsukhatd, hogy a babakocsiilés
rogzitve van akér a szil6 felé, akar a kilvilag felé néz.

A sziil6 felé

58.abra A babakocsi 6sszecsukdsa el6tt hajtsa a toldkart a
legalacsonyabb éllasba.

59. abra Hajtsa vissza, tet6t és dontse hatra teljesen a
hattamaszt, a teljesen emelje fel a labtartot.

60. abra Ezutan folytassa a babakocsi teljes 6sszecsukasat a
fentiek szerint.

A kiilvilag felé
61.abra A babakocsi 6sszecsukésa el6tt hajtsa a tolokart a



legalacsonyabb allasba.

62. abra Hajtsa fel a tet6t, és tolja a hattamlat teljesen elére.
63. abra Ezutan folytassa a babakocsi teljes 6sszecsukasat a
fentiek szerint.

A BABAKOCSIULES BELESENEK KARBANTARTASA

A belsé huzatot tandcsos idénként kivenni a megfelelé
karbantartas céljabol.

A huzat levételének megkdnnyitése érdekében elészor
tavolitsa el a tet6t és a toldkart.

64. abra Tavolitsa el a huzatot a ldbtartéroél.

65. abra El6szor vélassza le a két alsé rogzitét (E7), amelyek
a huzatot az (iléshez rogzitik, majd pedig azt a kettét (E8),
amelyek az oldalsoé elemeket a szerkezethez rogzitik.
66.abra Oldja ki a két gombot (E9) a hattdmaszon, és
valassza le a huzatot a kapaszkodé kampéirdl.

67.abra Huzza ki a l3brogzité Ovet a védb&parndjabol,
ezzel kiszabaditva azt a rogzitégumibdl, majd pedig az ulés
résébol.

68.4abra Huzza ki a deréktdmasztd oSveket a hattdmasz
kozepén 1évo réseikbdl.

69. abra Huzza ki a hatsé oveket mindkét vallpantbal, és
tavolitsa el a huzatot a tetd oldalsé tengelyeirdl is.

70.abra Miutdn eltavolitotta a hatsé oveket a huzat
kampairdl, huzza le a babakocsi szerkezetérdl.

A BIZTONSAGI OVEK ELTAVOLITASA/FELSZERELESE

Az Electa babakocsi biztonsagi 6v rendszerrel rendelkezik,
amely sziikség esetén eltavolithato.

71.4bra A labrogzité 6v eltdvolitdsahoz huzza le az alsé
gy(r(it (E10) az Glés résébdl (E11).

A deréktamaszto 6v és a két hatséd v a biztonsagi gy(irtikkel
csatlakozik a hattdmaszhoz, amelyeket ugyanugy lehet
eltavolitani vagy felszerelni.

72. abra A deréktdmaszto 6v és a hatso dvek eltavolitasahoz
flzze at az Ovszijakat a hattdmasz résein (E12), és huzza
meg 6ket erbteljesen egészen, amig a gyuUrutk (E13) ki nem
oldddnak a fészkeikbdl. Ezutan tavolitsa el a gydrlket (E13) a
résekbdl (E12), és huzza ki teljesen az oveket.

73. abra Alabrogzitd ov felszereléséhez huizza le csak az alsé
gydrdt (E10) flizze be az Ulés réseibe (E11). A felsé gydrlnek
(E14) kivul kell maradnia.

74.4bra A deréktdmaszté v és a hatsé ovek
visszaszereléséhez elszor ellendrizze az Gvcsatok megfeleld

iranydt, majd flizze at a gy(r(ket (E13) a hattamasz résein,
és amikor az egyik rogzitécsap alatt vannak(E15), hizza meg
Oket erdteljesen.

Figyelem! Mindkét hatso ovet mindig ugyanabban a
magassagban hasznalja.

75. abra Figyelem! Kiilon-kiilon hizza meg az dveket,
és ellendrizze, hogy az O6sszes 6v megfeleléen van-e
rogzitve a babakocsi iiléséhez.

LABZSAK (HA VAN)

76.abra Helyezze a labzsékot (K) ugy, hogy a karfa alatt
haladjon at, majd rogzitse az automatikus gombokat (K1).
77.abra A ldbzsak file levehet6 és olyan helyzetben
rogzithetd, amely alkalmas a gyermek hideggel szemben
védelmére az oldals6 automatikus gombok (K2)
hattdmaszhoz illesztésével.

78.abra A labhuzat a sziilé vagy a kiilvilag felé iranyitva is
hasznélhato.

ESOVEDO (HA VAN)

79.abra Az esévédd (L) felszereléséhez helyezze a tetére,
majd gombolja be mindkét fiillet a babakocsitilés oldalain
|évé patenteket (L1).

80. abra Ezt kdvetéen gombolja be az elasztikus hurkot (L3)
az ellilsé csovek koré, a kerékcsoport kdzelében.

CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE AUTOS GYEREKULES
(HA VAN)

A GYEREKULES ROGZITESE A VAZRA

81.4bra Az autdsllést a tolokar felél akassza a kocsivazra,
a megfelelé fészkekbe a szerkezet mindkét oldaldn, és
kizarolag a szUl6 felé irdnyuldan rogzitse a vazra.

82. abra Figyelem: az elsé hasznalat el6tt gy6z6djon
meg arrodl, hogy a autds gyerekiilés mindig megfeleléen
rogziilt-e mindkét oldalon gy, hogy az iilést felfelé
meghuzza.

AZ AUTOS GYEREKULES ELTAVOLITASA A VAZROL
83.abra A gyerekiilés hatuljan 1évé kart (S1) nyomja le és
egyidejlileg emelje le a kocsivazrdl a fogantyunal fogva.

A autosilés megfelelé hasznalatanak leirdsa a vonatkozé
hasznélati Utmutatéban taldlhatd.

NPEAYNPEXAEHUA

«BAXKHO - TPOYETETE

BHUMATEJIHO n

3ANA3ETE 3A BDbAELLU
CNPABKW. BE3OMACHOCTTA HA
BALLETO AETE MOXE [AOA bBbJE
3ACTPALLUEHA, AKO HE CJIEABATE
BHUMATEJIHO TE3U MHCTPYKLUUN.
« BESONACHOCTTA 3A [AETETO E
BALLUATA OTFTOBOPHOCT.
« BHUMAHUE! HUKOTA HE
OCTABAWUTE AETETO BE3
HAA30P: HOBA MOMXE OA BbAE

OMACHO. BbAETE MAKCUMAJIHO
BHUMATEJIHW, KOTATO
N3NON3BATE U3AEJINETO.

« 3A A NPEAOTBPATUTE CEPUO3HU
YBPEXAOAHUA OT MNAOAHE W/
mwin noaxnob3BAHE, BUHATU
U3NON3BANTE NPEANA3HUTE
KOJNNAHU NPABWIHO 3AKPEMNMEHU N
PErYJINPAHMW.

KoLl
« To3n npoAykT e noaxofsl 3a Aeua OT paxaHeTo [0
[OCTUraHe Ha Terso oT 9 Kr.
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CEAAJIKA 3A KOJINYKA

« CbrnacHo ctaHgapt EN 1888-2:2018 T103M npogykt e
noaxofAly 3a Aewa OT pa)KAaHeTo A0 AOCTUraHe Ha Terno oT
22 Kr unn Jo 4-roguiiHa Bb3pacT, Criopes ToBa Koe OT AABeTe
yC/IoBME HaCTbMNM NbPBO.

- MNpopyKTbT € opobpeH 3a feua A0 22 Kr B C/iyyail ye
ceflankara e c iMue KbM nbTA. [lpenopbyunTeniHo e cefankara
Ha KonmMukaTa Aa ce M3nos3ea C Jiue KbM MalikaTa npes
NbpBUTE MeceL Ha AEeTETO, HO He 1 aKo TO TeXK noseye oT
15 Kr.

CTOJIYE 3A KOJNIA

« To3n nNpopyKT e noAxopAaw, 3a feua OT paxAaHeTo Ao
OOCTUraHe Ha Terno ot 13 Kr.

- NpenopbumTenHo e obnerankara Ha KoLa u/unm cegankarta
Ha KOMMYKaTa Aa ce perynMpaTt B KpalHO rMoMoXeHne
CMycHaTW Ha3ag, KoraTo ce U3non3Bat C HoBopofeHy 6ebeTa.
- Wacwuto Electa Inglesina Tpabsa ga ce usnonssa camo B
KOMOMHaLMA CbC CbOTBETHaTa cefasika 3a Konmuka Electa,
kow Maxi Electa n ctonueta 3a kona Cab 0+ mnu Darwin
Infant i-Size. B cnyyat Ha CbMHeHMe HampaBeTe CrpaBKa
B yebcanTa inglesina.com nnun ce cBbpxeTe ¢ OTOpU3MpaH
Tbproeey unu O6cnykBaHe Ha KnneHTm Inglesina.

KOJINYKA - TRAVEL SYSTEM

- BHUMAHWE! HUKOTA HE
OCTABAWTE OETETO BE3 HAZI3OP.

- BHUMAHWE! MPEAOW YTTOTPEBA CE
YBEPETE, YE BCUYKWN BJTIOKUPALLA
MEXAHU3MW CA MNMPABWJTHO
3AKPETEHWN.

- BHUMAHWE! 3A JOA W3BEMHETE
TPABMU  WIN  HAPAHABAHWA,
YBEPETE CE, YE [JOETETO E HA
noaxoaAaLwo PA3CTOAHUNE
MNP PA3I'bBAHE W CI'bBAHE HA
MPOAYKTA.

« BHUMAHME! HE TMO3BOJIABANTE
HA [OETETO OA WIPAE C TO3WU
MPOAOYKT.

- BHUMAHWE!
N3MON3BAMNTE
3AObPXAHE.
« BHUMAHWME! TO3W MPOOYKT HE
E noaxogdaw, ren bATAHE WU
KAPAHE HA KbHKW.

- TO3 TPOOYKT TPABBA [OA CE
N3MOJI3BA CAMO 110 BPEME HA
XO[OEHE.

« BHUMAHWE!

BUHATU
CUCTEMATA  3A

MPEOV  YMOTPEBA
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NPOBEPABAMNTE DA
MEXAHU3MWTE 3A 3AKPEMNBAHE HA
CEOAJIKATA, KOWA W1 CTOJIHETO
3A KOJIA 3A TIPABUIHO 3AKAYEHW.
- 3A A W3BEMHETE WHUWAEHTW,
YBEPETE CE, YE TPAHCIOPTHOTO
CPEACTBO E AAJIEY OT BPATU C
ABTOMATUYHO 3ATBAPAHE (HATIIP.
BJTAKOBE, ACAHCbOPW).

- 3a [pOa wu3berHete Cepuo3HM HapaHABaHWA Mopagun
nagaHe WM W3Nab3BaHe, BMHAry W3nonspanite npaBUSIHO
perynupaHa cuctema 3a 3agbprkaHe.

+ [paBnNHOTO M3MON3BaHe Ha KonaHWTe cucTemMarta 3a
3abprKaHe He 3amecTBa CbOTBETHMUA HaA30p OT CTpaHa Ha
Bb3pacTeH YOBEK.

+ Wmante npensng, ye onopara 3a pbLeTe He e cuctema 3a
3agbpKaHe. BuHaru nsnonssante KonaHute Ha cucTemara 3a
3afbpKaHe.

+ He nosauranTte KonnykaTa ypes noctaBkaTa 3a pbLe, Tbi
KaTo TA MOXe Ja ce OTKauu.

- KOWBT E MOOXOAALL 3A JELIA,
KOWTO HE MOTAT CAMOCTOSATESTHO
[A CTOSAT B CEAHAO MOSNOMEHWE,
OA CE OBPbWAT W [OA CE
MOBAWUIAT HA PbLE W KOMEHE.
MAKCUMAJIHO TEITIO HA JIETETO: 9
K.

- HE JOMYCKAVTE OPYTA OELA JA
UIPAAT BE3 HAZ3OP B BJIM30CT 1O
KOLLIA.

- HE V3MOM3BAMTE KOLWIA TPU
HAJIMYME HA CYYTMEHW, MOBPEEHM
VI NMNNCBALLM YACTW.

« He n3non3Bante n He pobaBsainTe maTpauy, pasnnyHy ot
Te3w, JOCTaBEHM C KOLLA U ofobpeHn OT NPOon3BOAMNTENS.
« OMNACHOCT OT 3AAYWABAHE 3a peuata. BuHarm
npoBepsABalTe  Janu  OKOMO  NUUETO  Ha  [eTeTo
MMa [OCTaTbYHO MPOCTPAHCTBO, 33 [Ja wu3berHete
Bb3MNPenATCTBaHe Ha Bb3AYLHNA NOTOK. Bpb3knTe moraTt Aa
NMPUYMHAT yaylwasaHe. He noctaBaiite npegmeTyt ¢ BPb3KK
OKOJO BpaTa Ha JeTeTo (KaTo WHYpPOBE WM MaHAENKM Ha
Lpexun nnu 3anbranku). He 3akayalite Bpb3KM Hag NpoayKTa
N He 'l 3aKavalTe 3a Urpavkm.

He ocTaBante MmeKkn npegmeTy, TUIOWEHN UIPaykuy,
NPOTEKTOPW M OFPaHNYMTENN B KOLLA, KbAETO AeTeTo Cnu,
3aLLOTO MOraT Aa Ce OKakaT omnacHM.

« Kowwsrt Inglesina Maxi Electa moxe fa ce m3nonsea Cbc
cTornkata Standup Inglesina.

- KoraTo fleTeTo e B KoL, FNaBaTa My HMKOra He TpsbBa Aa e
MO-HMCKO OT TASIOTO.



« MNpean pa BAUrHeTe UK NpeHacATe Kolla ce yBepeTe, ye
OpbXKKaTa 3a HOCeHe e BbB BEPTUKANIHO MOMOXKeHMe 1 Ye e
nobpe 3aKaueHa OT ABeTe CTPaHMU.

- Mpean pa BAWrHeTe WM NpeHacATe Kowa, BUHAaru
npoBepsiBaiTe fanu obnerankaTa e perynvpaHa B KpanHo
[OJTHO MOJIOXKEHME.

- MNpegn ynotpeba ce yBepeTe, ye KOWDBT € MPaBUIIHO
3aKpeneH KbM LLIACUTO, KaTo M3abpraTte ApbKKa 3a HoCceHe
Harope.

+ KowwbT MoXe Aa ce 13Mnon3Ba KaTo CMCTeMaA 3a 3afbprkaHe
npwv NpeBo3BaHe B KOJa, Camo ako e 06opyaBaH C NOAXOAALL
komnnekT (Kit Auto Maxi).

KonaHute Ha Komnnekta 3a Kona TpAb6Ba pfa OGbpat
OTCTPAHEHN UNN CKPUTU, KOraTo KOW®BT Ce U3MoN3Ba U3BbH
ABTOMOOUITHNA TPAHCMOPT, MO BpPeMe Ha CbH 6e3 Haa3op
(BMKTe pbKOBOACTBOTO 3a KoMnnekTa Kit Auto).

- [lpbXKKaTa 3a HOCEHe 1 ObHOTO Ha Kola Tpsabsa fJa
ce nposepABaT PefOBHO 3a NPU3HAUM Ha noBpeda wnu
M3HOCBaHe.

N3MON3BAHE HA KOLWWA OTAEJIHO OT LWUACUTO

. TO3XW NPOAYKT E MOAXOAALl
EAWHCTBEHO 3A JELIA, KOUTO HE
MOTAT CAMOCTOSATEJIHO [IA CTOAT
B CEAHAO MOJSIOMEHWE.

- 1A CE V3MON3BA CAMO BbPXY
XOPW3OHTAJIHA, CTABUIIHA U
CYXA MOBBPXHOCT,

« OMACHOCT OT NAQOAHE: [BmXeHusTa Ha [eTeTo
MoraT fia AoBeAaT [0 MoAx/b3BaHe Ha npopaykTa. Hukora
He MocCTaBsANTe MpPoAyKTa 61130 Ao pbboBeTe Ha Macu,
paboTHM NII0TOBE UM NOBAUFHATA MOBBPXHOCTY.

« OMACHOCT OT 3AAYWABAHE: Bbpxy mMekn
MOBbPXHOCTU MPOAYKTHT MOXe [la ce NpeobbpHe M Aa
3apywn geteto. HUKOIA He noctasanTe npoaykta BbpXy
nerna, AMBaHN UK APy MeK/ MOBbPXHOCTU.

BE3OMACHOCT

- MNpepn pa MoHTMpaTe, ce yBepeTe, Yye NO M3LENNeTo U
KOMMOHEHTNTE My HAMA HAKaKBW NMOBpeau, AbmKaluy ce Ha
TpaHCNopTa; B NPOTBEH C/lyyail n3fenveTo He Tpabea aa
ce 13non3Ba 1 TpAbBa Aa ce AbPXKM Ha HEJOCTbMHM 3a Jela
mecTa.

« C ornep 6e3onacHOCTTa Ha BaleTo feTe, Npeau Aa
13rnon3Bate NpoAyKTa, OTCTpaHeTe U M3XBbprieTe BCUYKM
HaMOHOBM TOPOMYKM 1 YacTy OT OMakoBKaTa U MM ApbXKTe
naney ot 6ebeta n geua.

« MNpopyKTbT TPAGBa Aa Ce M3Mon3Ba CaMo C eAHO feTe.

« MNpepwn ynotpeba:

- yBepeTe ce, ue MPOAYKTHT € MPaBUIIHO MOHTMpPaAH,
ye BCUYKM KOMTMOHEHTU Ca MPaBWIHO 3aKpeneHu u
Ye BCMYKM MEXaHM3MK ca NnocTaBeHW. YBepeTe ce, ye
KanbObT e NPaBUIHO MNOCTaBEH KbM KOHCTPYKLUKMATa.

- YBepeTe ce, ye LIACATO € HaMb/HO PasrbHaToO U ye
BCMYKM MEXaHU3MM 33 3aKperBaHe ca NMoCcTaBeHMU.

- yBepeTe Ce, Yye KOLWDT, Cepankarta Ha Konmuukata wuam
cTonyeTo 3a Koma ca pfobpe 3akpeneHW, Kato
n3gbpnarte Harope.

- bbaete BHMMaTenHu, KoraTo pas3rbBate u CrbBaTe
NnpoAaykTa, 3a fa u3berHete npulLUnBaHe Ha NpPbCTUTE.
CnasBaiiTe CTPUKTHO MNOC/efOBaTENHOCTTa, MOCOYEeHa Ha
burypuite B pbKOBOACTBOTO.

+ He npegnpuemaiite u He wu3BbpLlBaniTe pa3rbBaHe,

CrbBaHe WM AeMOHTMPaHe Ha M34eNnmneTo, KoraTto AeTeTo e
B Hero.

- bbaete 0cob6eHO BHMMATeNHW, KOrato cCe W3BbpLIBAT
TaKrBa onepauuy, a IeTeTo ce HaMmMpa Habnr3o.

+ [Npwn Te3un onepaumm CbleCcTByBa ONACHOCT OT 3aK/eLlBaHe
N HapaHABaHe Ha NPbCTUTE.

+ Mpu noctaBsaHe N n3BaxaaHe Ha AeTeTo OT cefankarta/
KOLLIA MO BPEME Ha CrMpPaHe, KaKTo U NPU MOHTa)/AeMOHTax
Ha akcecoapwuTe, ce yBepsBalTe, ye CnMpaykata e BMHaru
BKJIlOUEHa.

BuHaru nsnonsearite cnupavykata, JOpPWU KoraTo crnvpaTte 3a
KpaTKo.

« lpwu napkrpaHe ce yBepeTe, Ye CnvpaykaTta e npaBuiIHO
BK/IOYEHA, KaTo 3aABWXKMTE MPOAyKTa Hanpen W Hasapd.
YBepsBaiTe ce, e 1 ABETe KOJiena ca C BK/IloYeHa cnvpayka.
« Hukora He nocTaBaiTe npopykta 651130 Jo CTbnbMLa
UM CTbnana, Jopw Cnupaykata Aa e BKIYeHa, Tbi KaTo
OBVXXEHUSATa Ha AeTeTo MoraT Ja AoBefaT [0 Nnoax/ib3BaHe
Ha npofaykKTa.

« He octaBanTe wWwacnMto CbC 3aKpeneH/a cepanka Ha
KONMMuKaTa/KoW/cTonye 3a Kofa BbpXy HaKJIOHeHa
NMOBBPXHOCT, KOraTo [eTeTo € B Hes, JOpM Cnupaukara
Oa e BKioYeHa. MNpu ronemn HaknoHW epeKTUBHOCTTA Ha
Cnupaykata e orpaHuyeHa.

« [lpbXTe 3apaBO pbKOXBATKaTa, KOrato cte B 6/M30CT O
OXMBEHW MbTULLA, BNAKOBW PENick WUAW Npu CUNEH BATHP,
Tb KaTo, JOpW CnMpavkata fa e MpaBUSIHO BKJIIOYEH],
N3[enneTo Moxe fia ce NpemecTu.

+ Hukora He n3non3gariTe WAacKUTO CbC 3aKpeneH/a cefanka
Ha KonMykaTa/Kow/cTonye 3a Kosma npu M3KauBaHe wau
CNnn3aHe no CT'bﬂ6VI nnn eCkanatopu, Korato AeTeTo e B TAX,
TbIl KaTo MOXKe Aa 13rybuTe ynpasneHune uam JeTeTo Moxe
na nagHe. bbaete ocobeHo BHUMaTENHW, KOraTo M3KauyBaTte
WNK cnn3aTe OT CTbMana uam Apyru HepaBHU NMOBBPXHOCTY.
« MaKCcMManHoTo HaToBapBaHe Ha KOlWHMUATa 3a 6Garax
e 5 Kr, a Ha AbpXaua 3a 6ubepoH 0,5 kr. He n3nonsganTte
ObpXKaya 3a 6MOepoH 3a MOCTaBAHE Ha TOMAN HAMUTKU.
He npeBuwaBante npenopbuMTENHOTO  MaKCUMASHO
HaToBapBaHe.

« BcAko HaToBapBaHe, MPUNOXKEHO KbM pbKOxBaTKaTa u/
unu obnerankarta v/unm CTPaHWYHO CNPAMO NPOAYKTa, MOXe
[la HapyLwwu CTabUNHOCTTa My.

+ 3aBbp3BaHETO Ha AOMalUHM NIIOOUMLM KbM NpOAyKTa
MOXe [ia HapyLLUM CTabUNHOCTTa My 1 fja foBefe Ao 3aryba Ha
cuenneHue.

+ He 3abpaBante 3a oOMAcHOCTMTE, NpPOW3TUYALLM OT
HanMuMeTo Ha OTKPUT MAaMbK WUAN OPYrU U3TOYHWLM Ha
TOM/IMHA KaTO pPaAnaTopu, KaMUHW, efleKTPUYEeCKn 1 ra3oBu
neukn 1 Ap.. He OCTaBANTe MpoAykTa 61nM30 [0 TakMBa
WN3TOYHMLM Ha TOM/INHa.

« YBepere ce, Ye BCUYKN Bb3MOXHYW N3TOYHULM Ha ONACHOCT
(Hanpumep Kabenu, enekTprUYecKn NPOBOAHWLM U Ap.) ce
HammMpaT Ha MecCTa, HeJOCTbMHM 3a Aela.

+ He ocTaBAwTe n3genneTo c 4eTETO B HEFO Ha MeCTa, KbAeTo
BbXKETa, 3aBecM WIU ApYyrM npeameTn Morat Aa Obpat
M3Mon3BaHMW OT AETeTO 3a M3KauBaHe WAN fAa MPUUUHAT
3aflyllaBaHe uUnu ygyluaBaHe.

« Hukora He noBauraiite WACKUTO CbC 3aKpeneH/a cepanka
Ha KoJnryKaTa/Kol /CTonye 3a Kona, ako AeTeTo € B TSX.

« BHUMAHME: ONACHOCT OT YAYWABAHE - IpbxkunTe/
KauLLKNTe Ha YaHTWTe TPA6BA fa Ce AbpXKaT Aaney oT KoLa U
ceflankaTta Ha Kosmykara.

- ONACHOCT OT NAJBAHE - li36arBaiitTe ga ocTtaBATe
NeuaTta fa cedAaT Ha obnerankata. 3oHaTa Ha cepjasnkaTta e
Taswy, orpaHMyeHa oT npeanasHUTe KonaHu.

+ Hukora He no3BonABanite Ha [eTeTo fAa cean wunm pa
CTOM M3NPaBEHO B KOLLA, Thbil KaToO NPOAYKTBHT MOXe fa ce
npeo6bpHe 1 Aa NPUYMHN CEPUO3HM HapaHABAHUS.

CbBETU 3A YITOTPEBA

+ He wun3nonsBante npoAayKTa, ako KWMa c4dynBaHUA WA
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NNNCBALLM YaCTu.
+ PepoBHO mpoBepsBaiiTe NMPoAyKTa U KOMMOHEHTUTE MY,
3a Aa OTKpueTe Npu3HauM Ha noBpeaa W/wan W3HOCBaHe,
pa3npaHn WweBoBe WAN pa3KbcBaHWA. Mpu nospefa wau
HEen3npaBHOCT JPbXKTe NPOAYKTa Ha HefOCTbMHU 3a Aeua
MeCTa, He ro M3Mon3BaiTe W/WAN He NpaBeTe ONWTK Aa ro
pemMoHTMpaTe, a He3abaBHO Ce CBbPXKETE C OTOPU3MpPaHUA
Tbpro.eL, 3a ja NoncKaTe pe3epBHU YacTu UV PEMOHT.

« He nossonsBaiite Ha Apyrv AeLa Wnm XMBOTHU a UrpanT
6e3 Haf30p 671130 40 M3AENNeTo UK fa Ce KaTepsAT Mo Hero.
« MOHTaXbT, [EeMOHTaXXbT U perynupaHeto TpsbBea
Ja Ce M3BbPLUBAT CaMO OT Bb3PACTHWU. YBepeTe ce, ue
ronseaTtenuTe Ha usgenveTo (aeTernegauku, 6abu, AanoBLM
M Op.) ca 3amno3HaTu C MpaBWIHOTO My GYHKLMOHMpPaHe.
MpofyKTbT TPA6GBa Aa Ce U3M0JI3Ba CaMO OT ejUH Bb3PacTeH.
- Npu onepaunnTe 3a perynvpaHe ce yBepsaBanTe, 4ye
LBVDKELLUTE Ce YacTU Ha NPOAYKTa He BNIM3aT B KOHTAKT C
peteto (Hanpumep, obneranka, CeHHVK 1 Ap.). BuHarn ce
yBepsBanTe, Ye Mo Bpeme Ha Te3un onepauun cnupaykarta e
HaMb/HO 3aJelCcTBaHa.

« He ocTaBAiiTe geteTo B LWACMTO CbC 3aKpereH/a cepanka
Ha KonMyKaTa/KoLl /cTonye 3a Kosa, Korato nNbTyBaTe B Apyri
NpeBO3HU CpeACTBa (Hamnp. BNak, aBTobyc 1 ap).

- He n3non3BaiTe cepankarta Ha KosvMukaTta KaTo cTonye 3a
Kona.

- V3BajleTe CbAbPKAHMETO Ha KOWHWLATa, Npeau Aa
CrbHeTe WacuTo.

- KoraTo He ce usnonsea, NpoayKTsT TpA6Ba fa ce npubrpa
N CbXpaHsBa Ha MACTO, HeJOCTBIMHO 3a Aeua. [poayKTbT He
TpA6Ba fa ce M3non3ea Kato urpayka! He nos3sonaganTte Ha
LETeTO fja Urpae € To31 NPOAYKT.

- He 3akpenBante/cBananTe cepankata Ha KoNMyKaTa,
KOraTo JieTeTo e B Hesl, He MpeHacsAnTe JeTeTo B ceAankara,
aKo e OTAeneHa OT LacuTo.

« Mpy NpoABMKMTENHO M3NaraHe Ha C/bHLeE, M34aKante
npofyKTa fia ce oxnaju, Npeav Aa ro 13nonssate OTHOBO.

+ 3a pa usberHete nperpsBaHe UK U3rapsiHe, He N3narante
[EeTeTO TMNPOABIKUTENIHO BpPeMe Ha npsKka CibHYeBa
CBET/IMHA, OPU CEHHMKBT [a € Hamb/IHO CMyCHaT.

+ MI3non3BaHeTo Ha CTONYETO 3a KoJa C LacuTo He 3aMecTBa
Kowye mnu nerno. Korato feteto ce HyXAae OT CbH, No-
YyAAUHO € Aa M3Mosi3BaTe MoaxofdAlla Konuyka, Kowye munm
nerno.

BHUMAHMUE!

- [la ce u3non3ea nopg HabnOAEHMNETO Ha Bb3pacTeH.

+ o Bpeme Ha ynoTpeba ce yBepeTe, Ye AbXJ0OpPaHbBT He
€ B KOHTAKT C JINLETO Ha AeTeTo, Tbil KaTo TOBa MOXe Aa
npeaun3BrKa 3agyLiaBaHe.

- Hukora He wu3snonseaiTe AgbxpaobpaHa 6e3 CeHHUKa,
KOWTO ro ObpKWN Aaney oT nuueto Ha aeteTo. [paBunHaTa
MOHTMpPaHe Ha AbXA0OpaHa € C OTBOPEH CEHHUK, KaKTo e
MOoKa3aHoO B VIHCprKLlI/IVITe.

- [la ce v3non3Ba €QUHCTBEHO C MOCOYEHUA MPOAYKT
Inglesina.

- [la He ce N3M0N3Ba BbPXY NPOAYKTM, N3BbH NOCOYEHUTE OT
npoun3BoanTens.

« Hukora He u3nonsBante AbXaobpaHa Ha CAbHUE WAx
B 3aTBOPEHW MPOCTPAHCTBA, 3a Aa ce m3berHe pucka ot
3afyLlaBaHe Uan nperpsaBaHe.

+ [la ce nepe Ha pbka npu 30°C.

FTAPAHUMOHHW YC/10BUA

- Inglesina Baby S.p.A. rapaHTupa, ye BCEKM apTUKyn e
NPoeKTNPaH 1 Npon3BefeH B CbOTBETCTBUE C NPOAYKTOBUTE
CTaHgapT /pasnopepbu 3a KayecTBo M 6e3omacHoCT,
[encTBalym B MOMeHTa B EBponeiickata 06LWHOCT 1 cTpaHuTe,
B KOUTO Ce npopasa.

« Inglesina Baby S.p.A. rapaHTupa, ye no Bpeme u B Kpas
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Ha NPOW3BOACTBEHUA MPOLIEC, BCEKU NPOAYKT € npemmnHan
pasnnyHM NPoBepKM Ha KauyecTBoTo. Inglesina Baby S.p.A.
rapaHTipa, 4Ye npu 3aKynyBaHeTO OT OTOPU3MpPaHKA
TbproBel, BCEKM apTuKyn e 6un 6e3 MOHTaKHW unv
babpruHm pedektu.

« Hactosawara rapaHums He o6e3cwnBa npaBata Ha
noTpebutensa, npu3HaTX OT [AeNCTBaWOTO HaLuMOHaNHO
3aKOHO[ATeNCTBO, KOETO MOXe fa ce pasinyaBa B
3aBMCMMOCT OT AbprKaBaTa, B KOATO € 3aKyneH NpoAyKTbT,
N ynnuTo pasmopenbu, B Ciiyyall Ha MPOTUBOPeuMne, Umat
NpeaMMcTBO MO OTHOLWEHME CbAbPXKAHMETO Ha Tasu
rapaHuma.

+ AKO NpoayKTbT Nokasea AedeKkTn B MaTtepuanute u/vnu
babpuyHn pedekTyn, ycTaHOBEHM B MOMEHTa Ha 3aKynyBaHe
UM B X0fa Ha HOpManHaTta ynotpeba, KakTto e onmcaHo B
CbOTBETHOTO PBKOBOACTBO 3a ynoTpeba, Inglesina Baby
S.p.A. Npr3HaBa BaIMJHOCTTA Ha rapaHUMOHHUTE YCNOBUA
3a nepuop oT 24 nocnepoBaTenHy Mecela OT faTaTa Ha
3aKynyBaHe.

- lapaHuuWATa e BanuaHa caMo B CTPaHaTa, KbAETO € 3aKyrneH
MPOAYKTBT, U B CAyvyall Ye MOKYyrKaTa e HanpaBeHa upes
0OTOpU3MpPaH Tbprosew,.

«+ Mpu3HaTtaTa rapaHums e BanvaHa 3a MbpPBUA COOCTBEHMK
Ha 3aKyneHoTo n3genve.

« Mop rapaHuma ce pas3bupa 6GesnnaTHaTa 3amAHa WK
PEMOHT Ha uyacTuTe, oOKasannm ce pAedekTHU nopaan
npousBoacTBeHy npuunHu. Komnanuata Inglesina Baby
S.p.A. 1 3amasBa NpaBOTO [a pewasa Mo COOCTBEHa
npeueHKa Janu fa NpUIoXn rapaHumaTa ype3 pemoHT nnn
3aMsAHa Ha NpoAyKTa.

+ 3a [Oa ce Bb3MNON3BaTeé OT rapaHuuWATa, TpaAbBa [Aa
npefcTaBuTE CEPUNHMA HOMEP Ha MPOAYKTa M Konume OT
KacoBaTa 6enexka, n3gafieHa B MOMEHTa Ha 3aKynyBaHeTo
Ha MPOoJYKTa, KaTo ce YBepuUTe, Ue BbpXy HeA ACHO M YeTIMBO
e oTbenA3aHa AaTtaTta Ha NoKyrkara.

+ HactoAwwmTe rapaHUMOHHM YCIOBMA OTMaAaT B CiefHUTe
cnyvau:

- MPOAYKTBT € M3MON3BaT 3a Pa3INYHM NpefHa3HauYeHus,
KOWTO He Ca W3PWYHO TMOCOYEHM B CbOTBETHOTO
PBKOBOACTBO 3a yNoTpeba;

- MPOAYKTBT € 13M0N3BaH MO HaYMH, HECHOTBETCTBALL Ha
MOCOYEHOTO B PbKOBOACTBOTO 3a ynoTtpeba;

- MPOAYKTBT € NPETbPMAN PEMOHT B CEPBU3HU LIEHTPOBE,
KOWTO He Cca OTOpU3NpPaHN 1 06BBP3aHM C AOrOBOP;

- MPOAYKTbT e npeTbpnan Mogudukauum wu/ wnm
M3MEHEHNA KaKTO B KOHCTPYKUMATA, Taka M B
TeKCTUNHATa 4acT, KOMTO He ca M3PUYHO paspelleHun
oT npoussoauTens; Kakeum un pa e moaudmkaumu,
HanpaBeHW B npopaykTute, ocBoboxpasaT Inglesina
Baby S.p.A. oT BcAKakBa OTTOBOPHOCT;

- pedeKTu, AbKaly ce Ha HeOPEXHOCT NN HEBHUMaHVe
npu ynotpeba (Hamp. CMIHX yAapW Ha 4YacTute OT
KOHCTPYKLMATA, U3MaraHe Ha arpecrBHU XUMUKanu U
Ap.);

- MPOAYKTbT MOKa3Ba HOPMaNHO W3HOCBaHe (Hanp.
Konena, ABWXKELM Ce 4acTu, TbKaHM), CBbP3aHO C
NpenBUAEHOTO  MPOLBbIIKUTENHO U HemnpeKbCHaTO
eXefJHeBHO M13MOoN3BaHe;

- MPOAYKTBHT € MOBPEefeH, Makap U HEeBOJIHO, OT caMumsA
COOCTBEHMK WNM OT TpeTu nuua (Hanpumep npwv
npeBo3BaHe KaTo Garak C Bb3AYLWHW WAW OPYrU BUA
TPaHCMOPTHU CPeACTBa);

- MPOAYKTBT € M3MpaTeH Ha TbproseLa 3a 0OCHyKBaHe
6e3 opurvHana Ha KacoBaTa Genexxka 3a 3aKynyBaHe
n/vinn 6e3 cepuinHNA HOMEP, KaKTO 1 KOraTo AaTtaTa Ha
3aKynyBaHe BbpXy KacoBaTa 6enexka u/vnm cepunHuaT
HOMep He ca ACHO YeTINBMW.

+ BCWYKM WeTW, NPUUYNHEHN OT N3MONI3BaHETO Ha akcecoapu,
KOWTO He ca MpeAocTaBeHV W /Unn He ca opobpeHu oT
Inglesina Baby, He ce mokpuBaT OT ycnoBuATa Ha HalaTa
rapaHuma.

« Inglesina Baby S.p.A. He noema HuKakBa OTrOBOPHOCT



3a LWeT! BbPXy MMYLLECTBO WM XOpa, NpousTUYalm ot
Herpucblla U/unu HenpasuHa ynotpeba Ha NpoAykKTa.

« Cnep m3TMyaHe Ha rapaHUMOHHUA Cpok KomnaHuATa
rapaHTMpa nnateHo o6cyKBaHe Ha CBOUTE MPOAYKTU B
pamKnTe Ha MakCMMasieH CPOK OT yeTupwu (4) roavHu ot
faTaTa Ha MyckaHe Ha CblyuUTe Ha Masapa, Cfief] KOeTo Tasu
Bb3MOXHOCT LLie Ce pa3rfiex/a 3a BCeKu oTaeneH cyyai.

PE3EPBHUN YACTWU/CNEANPOAAXBEHO
OBCJNYKBAHE

+ PefoBHO npoBepABaliTe NpeanasHuTe YCTPOWNCTBA, 3a Aa
ocurypute 6e3ynpeuyHa paboTta Ha NpofyKTa C TeyeHne Ha
BpemeTo. AKO Bb3HMKHAT Npobnemun n/unn Hen3npaBHOCTA
OT KaKbBTO 1 fia € BUf, He n3nonssawTe npofykTa. CBbpxeTe
ce CBOEBPEMEHHO C OTOpU3MpaHnUA Tbprosew Unn ¢ oTaen
O6cnyxBaHe Ha KneHTU Ha Inglesina.

« He n3non3sante pe3epBHN 4acTn UAM akcecoapu, KOUTO
He ca fjocTaBeHM n/unu ogobpern ot Inglesina Baby S.p.A.

KAKBO A HAMPABUM, AKO CE HYXXAAEM OT MOMOLL

« Ako ce HyxpaeTe OT nomoly 3a NpofyKTa, He3abaBHO
ce CBbpXeTe ¢ Tbproeeua Ha Inglesina, oT Koroto cTe ro
3aKynuny KaTo ce yBepuTe, e pasnonarate CbC ,CepUnHUA
HOMep” Ha NpoAyKTa, NpeAMeT Ha 3asBKaTa.

- 3afjauata Ha TbproBela e Aa ce cBbpxe ¢ Inglesina, 3a
[a npeLleHn Haln-NMoOXOAAWMTE MEPKU 3a BCEKU OTheneH
CNlyyall ¥ Hakpas Aa npefocTaBy BCAKAKBY MOC/eABaALLM
yKasaHuA.

- Otpen O6cnyxBaHe Ha Inglesina e Ha Balue pasnonoxeHue,
3a fJa Bu npepoctaBu uanata Heobxoauma WHopMaLMA
npy nojaBaHe Ha MMWCMEHO MCKaHe ype3 MombiiBaHe Ha
cboTBeTHUA GopmynAp Ha yebcaiTa: inglesina.com - pasgen
lapaHuua n O6cnyxBaHe.

CbBETU 3A MOYNCTBAHE U NOAAPDKKA HA
MNPOAYKTA

+ To3y NPOAYKT U3KCKBa pefjoBHa NOAAPBKKA OT CTpaHa Ha
notpebutens.

+ Hukora He oKa3BaliTe HaTWCK BbpXy MeXaHU3MuM Wnun
ABVKELN Ce 4acTW; ako MMaTe CbMHEHUA, MbpPBO BUXTe
VIHCTpYKLUMnTE.

« He npurbupaiite npoaykTa, ako BCe Olle € MOKbp; He ro
OCTaBANTE BbB BIaXKHW MOMeLleHWs , 3a Ja He obpasysa
MyXbJl.

+ CbxpaHsBaiiTe NpofyKTa Ha CyXo MACTO.

- [aseTe npopykTa OT aTMOChEPHU BNIMSAHUA, BOAA, AbXA
W CHAT; OCBEH TOBA, HEMPEKbCHATOTO U MPOABMKUTENTHO
M3MaraHe Ha CITbHLEe MOXe [la AoBefe JO MPOMEHM B LiBETaA
Ha MHOTO MaTepuasnu.

- Cnep ynotpeba Ha nfiaka BHVMATE/IHO MOYMCTBANTE K
noACyLwaBalTe NPoAyKTa, 3a Aa OTCTPAHUTE MACHKA 1 CONTa,
TbIA KaTo TOBa MOXe [1a MPUUYNHIN PbXKASCBAHE.,

« MoumncTeaiiTe NIacTMaCcoOBUTE Y METASTHUTE YACTL C BfIaXKHa
Kbpna unm cnab noumcTealy Mpenapar; He W3nonssaiiTe
Pa3TBOPUTENN, AMOHSAK UM GEH3UH.

« CrapaTenHo nopcyluaBaiiTe MeTafHATE YacTu cnef AbXA,
3a [la ce usberHe obpasyBaHETO Ha PbXKAa.

- MopgabpKaiiTe UMCTM BCUYKM MOABVKHW 4YacTu W U
CMa3BalTe C 1eKO Macslo.

CbBETU 3A NOYNCTBAHE HA TEKCTUJIHUA KATbO

- lMpenopbyBame KanbGbT fa ce nepe OTLENHO OT
oCTaHanuTe n3genus.

- [eproguyHO OCBexaBaiTe TeKCTUSIHATE 4YacTU C MeKa
yeTKa 3a Apexu.

. CrnasBaiite npaBufiata 3a MpaHe TEKCTUAHWA Kanbd,
MOCOYEHU BbPXY CbOTBETHUTE ETUKETW.

PbuHoO npaHe B CTyA€Ha BOAa

[a He ce n3bensa

[la He ce cywIn mexaHn4yHo

[a ce CyLWW pa3rbHaT Ha CAHKa

[a He ce rnagn

[la He ce n3non3Ba XMMMNYECKO YNCTEHE

v Il gy

[la He ce ueHTpodyrmpa

« M3cywaBaiiTe HaMbAHO TEKCTUMHUA Kaimbd, Npeamn OTHOBO
[a ro nsnonssare unu npubepere.

- 3a[a ce NpefoTBPATM Bb3MOXHOTO 06pasyBaHe Ha MyxXbl,
MPenopbUNTENIHO € MEPVOAMYHO fa MPOBETPSABATE KOLA.
Mo-TOYHO, OTAENETe TEKCTUIHUA Kalbd OT KOHCTPYKLMATA U
3abbplueTe JbHOTO CbC CyXa Kbpria.

MHCTPYKLUW

CbKHA KOMINMOHEHTUTE

Our. 1

LUACU ELECTA

A  3apgHu Konena
B MpenHn Konena

KOLL ELECTA
C  Kanbd Ha ceHHuKa
D T[okpusano

KOJINYKA ELECTA

E Cepanka 3a Konmykara
F  Onopa 3a pbueTe

G CeHHuK

AKCECOAPU

J  [Obpxay 3a 6ubepoH

H KowHnua 3a 6arax

K  TokpwuBasno 3a KpakaTa (ako Mma TakoBa)
L  [OuxpobpaH (ako Mma TakbB)

CTOJIYE 3A KOJIA CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(AKO MMA TAKOBA)

CTOVKA (AKO UMA TAKABA)

LUACHK ELECTA

PA3IrbBAHE HA LLACUTO

®ur.2 Kato abpxute HatucHat nocta (T1), noBaurHete
PA3KO LWACcKTO A0 MbJHOTO MY pa3rbBaHe.

Our.3 BHumaHue: npegu ynorpeba ce yBeperte, ue
BCUYKMN MeXaHU3MU 3a CrbBaHe ca NPaBWIHO 3aKayeHu
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OT ABeTe CTPAHN M Ye YepBeHUTe MHAMKATOpu He ce
BMXKAaT.

MOHTUPAHE/AEMOHTWUPAHE HA 3BAHUTE KOJIEJIA
®ur.4 [loctaBeTe 3agHuUTe Konena (A) B rHesgata Ha
WacUTO U HaTUCHEeTe, [OKaTo uyeTe LipakBaHETO mnpu
3aKpenBaHe.

Our.5 BHumaHue! Mpeaun ynorpeba ce yBepere, ue
KoJsenarta ca NpaBWIHO 3aKpeneHu.

AKO ce HanoXwu, 3agHUTe Kojena JlecHo moraT aa 6baat
[eMOHTMPAHMN.

®ur.6 3apaaemoHTMpaTe 3aaHOTO Koneno (A), HaTUCHeTe
nocta (A1) n efHOBPEMEHHO C TOBa o M3gbpnante oT
rHe3[oTo B LWACUTO.

AEMOHTUPAHE/MOHTUPAHE HA NMPEAHUTE KOJIEJIA
AKO Ce Hanoxu, U fgBaTta 61oka Ha npefgHute Konena (B)
necHo Morar fa 6baat AeMOHTUPAHM.

®ur.7 3a uenTta HaTUcHeTe 6yToHa (B1) 1 n3Bagete 65oka
Ha NpPegHOTO KOJIeNo oT rHe340To B onopara.

®ur.8 3a ga r’m MOHTUpaTe OTHOBO, TPAGBA camo Aa ru
Pa3nonoXnte MNpaBUAHO M Aa HATMCHETE KbM THE3[0To,
[OKaTo yyeTe WpaKBaHETO NPY NPaBUIIHO 3aKpenBaHe.
Our.9 BHumaHme! MNpean ynortpeba ce yBepete, ue
KoJenarta ca NpaBWIHO 3aKpeneHu.

CrbBAHE HA LLACUTO

Owur. 10 C nomowita Ha ABaTa nocTa 3a perynvpaHe (T2)
cnycHeTe fpbXKKaTa B KPalHO JOHO MONIOXeHMe.

®wur. 11 HatucHete konyeto (T3) 1 efHOBPEMEHHO C TOBA
3aBbpTeTe 33aAHaTa ApbxkKa (T4) 4O NMbAHOTO CrbBaHe Ha
LwacuTo.

BHumaHune: BuHarm npoBepsBalTe [aan LacuTo e
npaBUIHO CrbHATO.

®ur. 12 3a npeHacsiHe Ha LWACUTO B CFbHATO CbCTOSAHME
13MNos3BanTe 3aHaTa ApbxKa (T4).

Hukora He noBaMranTe WacKTo 3a KOPMUIIHATA APbXKKA.

CNUPAYKA HA 3BAOHUTE KOJIEJIA

®wur. 13 3a ga 3agencTBaTe CnNMpavkaTa, HaTUCHETe JecHUA
nocrt (T5).

®wur. 14 3a ga ocBo6oanUTe CnvpaykaTta, HaTUCHETe NeBust
nocrt (T6).

BuiHaru BKNloUBanTe cnupayvkarta npu cnupaHe.

®ur. 15 BHMMaHuMe: HMKOra He noBawranTe nocroBeTe
3a 3afeliicTBaHe M OCBOGOXAaBaHe Ha cnupaykarta,
NpOCTO ri HaTUCHeTe.

BJIOKUPAHE/PA3BJIOKUPAHE HA NPEAHUTE KOJIEJIA
Llacuto e 060pyABaHO C BbPTALLYM Ce Konena.

Owur. 16 3a pga rn 6nokuparte unn pasbnokmpate, yBeperte
Ce, ue ca NPaBWITHO NMOAPABHEHN, CNIef, KOETO 3afeicTBainTe
nocta (B2), pa3nonoxeH Ha fBaTta 6noka Ha npegHWTe
Konena.

PEFYIMPAHE HA JPBXKKATA

LLlacTo e 06opyaBaHO C perynvpyema gpbKKa.

O®wur. 17 HatucHete gsata 6ytoHa (T2) M egHOBpPEMEHHO
C TOBa MOBAMIHETE WM CRyCHeTe JpbXKaTa B XKelaHOTo
NosioXKeHue.

KOLUHULA 3A BATAXK

LllacuTo e cHabaeHo ¢ obemHa KoluHuLa 3a 6arax (H), kosto
npu He06XOAMMOCT TECHO MOXe Aia Ce OTCTPAHW.

Our.18 3a pga cBanuTe KOWHMUATA, paskonuanTe 4-Te
konueta (H1), 3aKkpenBawy A KbM CTpaHWYHUTE TPBOU U
oTgeneTe Benkpo nenexkata (H2) ot gnctaHumMoHHaTa Tpbba.
Owur. 19 Vi3Bagete 3agHuTe Kykn (H3) oT cboTBETHUTE
mecTa.

Our. 20 OTkayeTe aBeTe NpeaHUN BeNKPo neneHkn (H4) n rn
n3BageTe oT nnatdopmaTta Ha WaACKTO, el ToBa oTaeneTte
KOLWHMLATa OT Mankute npefHun Kyku (H5).
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3a ga noctaBUTe KOLIHMLATa OTHOBO, NMOBTOpPETE ropHUTE
CTbNKU B o6paTHa nocnenoBaTesiIHOCT.

ObP>AY 3A BUBEPOH

LlacnTo e 060pyfABaHO CbC CeprEH AbpKad 3a 61ubepoH (J).
®ur. 21 3a fga 3akpenuTte AbpKaya 3a 61bepoHa, NocTaBeTe
BOfaya Ao KykaTa (J1) Ha WwacnTo 1 HaTUCHeTe Abpxaya [0
MNBAHOTO MY 3aKpenBaHe.

OOMBJIHUTENIHU TPAHCNOPTHU MOAY/IL KbM
LWACUTO: KOLUYE, CEAAJTKA 3A KOJIMYKA U CTOJIYE 3A
KOJNA (AKO UMA TAKOBA)
®ur. 22 llacuto moxe pa ce m3nonsea c Kolue Electa,
ceflanka 3a konuuka Electa n ctonue 3a kona Cab 0+ / Darwin
Infant i-Size, ako nma TakuBa.

KOLU ELECTA

3AKPENBAHE HA KOLLA KbM LLACUTO

Our. 23 XsaHeTe KoLla 3a ApbXKKaTa 3a HOceTe, 3aKpeneTe
ro0 KbM WacNTO B cneywnanHuTe rHesfa OT ABeTe CTpaHu
Ha KOHCTPYKUMATA, KaTo ro Pasnofioxute ob6bpHATO KbM
poauTens.

®ur.24 Cnep Kato MOHTMpaTe Kola, MpoBepeTe panuv
nHpgnkatopute (C1), pasnonoxeHW Ha MexaHW3MWTe 3a
3aKkpenBaHe, ca 3eneHun.

AKko ca YepBeHn, KopuruparnTe MOJIOKEHMETO Ha KOLIQ,
[lOKaTO UHAMKATOpMTE He CTaHaT 3eieHMn.

Our.25 BHumaHue: Mpean ynotpeba ce yBepete, ue
KOLU'BT € NpaBU/IHO 3aKpeneH 1 oT ABeTe CTPaHM, KaTo ro
nsabpnarte Harope.

CBAJIAHE HA KOLLA OT LUACUTO

®ur. 26 V13non3eaiiTe nocta (C2), pa3nonoxeH N3BbH KOLLA,
N eJHOBPEMEHHO C TOBA ro MOBAMTHETE, KaTo ro AbpPXu1Te 3a
[pbXKKaTa 3a HOCeHe.

MOHTUPAHE HA KAJTb®A HA CEHHUKA

@ur. 27 Yuiite Kanbda Ha ceHHMKa (C) oKono ApbKKaTa 3a
HOCeHe, KaTo ro 3aKpenuTe CbC crneyunanHuTte konueta (C3) n
CpepHaTa Benkpo nenexka (C4).

®ur. 28 3aBbplLueTe NOCTaBAHETO Ha Kanbda, KaTo 3aKauuTe
CTPaHMYHWTE 1 3aAHWTe BeNKPO neHTun (C5) KbM Kolwua.

PET'YNUPAHE HA APBXXKATA 3A HOCEHE U CEHHUKA
®ur.29 3a pa perynupaTe KakTo [pbXKaTa 3a HoceTe,
Taka W CEHHMKA Ha Kowa, HAaTUCHEeTe eHOBPEMEHHO ABaTa
BbTpeLHMn 6yToHa (C6).

O®ur.30 BHumaHue: NMpean Aa BAUrHeTe NN NpeHacATe
Kolla ce YyBepeTe, 4Ye ApbXKKaTa 3a HOCeHe € BbB
BePTUKaJIHO NOJIOXKEeHMe 1 Ye e fo6pe 3aKauyeHa oT BeTe
cTpaHu.

MOHTUPAHE HA MOKPUBAJIOTO

®wur. 31 3a ga MoHTMpaTe nokpusanoTo (D), 3akayeTte umna
3a CBbp3BaHe KbM KOLLA 1 3aKOoMYaiiTe Knarnarta KbM CEHHMKa.
®ur. 32 [lpepHaTta knana Ha nokpueanoto (D1) moxe aa
6bAe n3gbpraHa 1 3aKpeneHa B yA06HO NOMOXEHNE, Taka ye
[a 3aluTn JEeTeTo OT CTya.

O®ur.33 [lgata nab3raya Ha LuUuna Ha
No3BOJIABAT JIeCeH JOCTbM 0 AeTeTo.

NnoKpunBasoTo

PETYJINPAHE HA OBJIETAJIKATA

Owr. 34 Vi3non3sante nocta (C6), 3a pa perynupate
obnerankara: cfiefy BOCTUIaHe Ha XeNaHUsA HaKIOH, BbpHeTe
J10CTa B M3XO[HO MOJIOXKEHMe.

BEHTUJIALINA HA KOLLA

Kowwt Electa e cHabpeH C KOOpAMHMpaHa cucTemMa 3a
BeHTUnauua.

®ur.35 BeHTunauusTa Ha [ofHaTa 4yacT MoXe pa ce
perynupa ¢ nomouuTa Ha niocta (C7), pa3nonoxeH otnpes.



®ur.36 Ako MMa TakaBa: MpeXecTaTa B/10’KKa Ha CEHHMKa
no3BonABa no—,qo6pa UMpKynauna Ha Bb3gyxa BbB
BbTPELHOCTTa Ha KoLla.

noaAaPbXKA HA MATPAKA U BbTPELLHUA KATb®
MpenopbunTenHo e MeproguyHO Aa Ce M3BAXKAAT KaKTo
MaTpaka, Taka v BbTPelHns Kanbd, C Len npaBunHaTta um
noaapbXKKa.

®ur.37 3a pa cBanuTe BBTPELWHWS Kanbd, MPOCTO ro
13BageTe N3BbH Kolla.

noaaPbXKA HA KAJTb® HA KOLLA

®wur.38 Ako ce Hanara fja OTCTpaHMTe Kanbda Ha KoLua,
TpAbBa camo Aa ro CBajuTe, KaTo OTKauuTe NeHTUTe no
neprumeTbpa OT KOHCTPYKUUATA.

®wur.39 Cnep KaTo NoctaBmTe Kanbda OTHOBO, yBepeTe Ce,
Ye pBeTe eflacTUYHN Bpb3KM (C8) ca TOYHO NMOCTaBeHU Mog,
nonHute esnyeta (C9) Ha BaTa MeXaHM3Ma 3a 3aKayBaHe.
BHumanme! HenpasunHoto pa3nosioKeHue Ha
enacTUYHUTEe BPb3KM MOXKe Aa nonpeym Ha NpaBUIHOTO
3aKpenBaHe Ha Kolla KbM LIacnTo.

CEAAJIKA 3A KOJINYKA ELECTA

3AKPEMBAHE HA CEJAJIKATA KbM LWACUTO HA
KOJINYKATA

Owur. 40 3akpeneTe cefankata Ha konuykata (E) Kbm
LIACUTO, KaTo A MOCTaBUTE B CNeuuanHuTe rHesga oT ABeTte
CTPaHW Ha KOHCTPYyKUKMATa.

PET'YJIMPAHE HA OBJIETAJIKATA

®ur. 41 Ob6nerankata MoXe fja ce perynvpa B 4 nonoxeHus;
HaTWCHeTe LeHTpanHua mexaHusbm (E2) n ro npemecrerte B
»KenaHoTO MoNoXeHue.

Owr. 42 TMpepynpexaeHune: He nsnonssaiite Konnykara
C HaKnoHeHa obneranka, onpsiHa B Apb)KKaTa.

Owr. 43 BHumaHme: lMNpean ynotpeba ce yBepete, ue
cefanKaTa Ha Konn4yKaTta e NpaBWIHO 3aKpeneHa u oT
ABeTe CTpaHW, KaTo A n3gbpnare Harope.

OTKAYBAHE HA CEJAJNIKATA OT LWACUTO HA
KOJINYKATA

®wur. 44 HatucHete nocta (E1) m egHoBpeMeHHO C TOBa
noBAurHeTe cefasnkata Ha Konmykara oT WacuTo.
BHumaHue: Hukora He u3BbpLUBaNTe Ta3u onepawuus,
AOKaTo eTeTo e Ha cefankKara.

®ur. 45 CepankaTta Ha KonvykaTa MOXe [la ce M3Mosn3Ba
06bpHaTa KAaKTO KbM POAWTENS, TaKa U KbM OKOJSTHUSA CBAT.

PEFYJIMNPAHE HA MOCTABKATA 3A KPAKA

®wr. 46 3a pa cnycHeTe NocTaBKaTa 3a Kpaka, 13nonssanTte
nBata nocta (E3) B gonHata M yacT, KaTo M HaTUCHeTe
eJHOBPEMEHHO Hafony.

®wur. 47 3a pa noBAaurHeTe MocTaBKaTa 3a Kpaka, Tpsbea
camo Aa A usgbpnate Harope M TA aBTOMATMYHO Lie ce
6rnokupa.

MNPEAMNA3HU KOJIAHU

®wr. 48 [posepeTe fany KONaHUTE ca BKapaHu B XanKkute
Ha HMBOTO Ha pPaMeHeTe WM HemoCcpeacTBEHO Hag TAX. AKO
pPa3nonoXeHNETO He e MpPaBUSIHO, M3BajeTe KonaHute oT
nbpBaTa ABONKa Xaslku 1 v BKapaliTe BbB BTOpaTa.

BuHaru noctaBaAiTe aoBaTa KonaHa Ha eAHa 1 Cblua BUCOUYMHA.
Owur. 49 CebpeTe KpavLyaTa Ha noAcHUTe KonaHu (E5) kbm
pameHHuTe KonaHu (E4) 1 3aBbplueTe 3aKpenBaHeTo, KaTo
BKapaTe HakpalHuLmMTe B LieHTpanHaTa Toka (E6).

Owur.50 BuHary  uv3non3BalTe  MOACHMA  KOnmaH B
KOMOMHALMA C paMEeHHWTE KOMaHW, KaTto TW perynupare
npaswHo.

BHumaHue! HecnasBaHeTo Ha Tasu npepnasHa MApKa
MoOXKe fia floBefe A0 NajaHe Wi U3NTb3BaHe Ha JeTeTo C
PUCK OT HapaHABaHe.

BHUMaHMe: perynupante BUCOYMHATA M SbKMHATa Ha
npeanasHUTe KOJIaHN Clopea PbCTa Ha feTeTo.

3AKPENBAHE HA OMOPATA 3A PbLE

®ur. 51 3a pa 3akpenuTe onoparta 3a pbuerte (F), noctaBete
A B cboTBeTHUTe rHe3da (F2) Ha cepankaTa Ha KonnuKaTa,
[lOKaTo yyeTe LpPaKBaAHETO NPU 3aKpenBaHe.

®ur.52 Onopata 3a pblUeTe MOXe Aa ce OTBoOpU OT
eflHaTa CTpaHa MAM HaMbJIHO [a Ce CBanw; 3a Aa A OTBOpUTE,
HaTucHeTe 6yToHa (F1) 1 ©3BageTe onopata OT rHe34oTo 1. 3a
[la A cBanuTe, NOBTOPETe onepaLuaATa 1 OT ApyraTta cTpaHa.

CEHHUK HA KOJIUYKATA

®ur. 53 3a pa perynupare ceHHuKa (G), TpAbBa camo aa ro
MOCTaBWTE B eNaHOTO MOJIOXKeHMe.

®ur. 54 CeHHUKBT pasnonara C JOMbAHUTENHA TEKCTUIHA
BJIOXKA 1 KO3MPKa, KOATO yBeNMYaBa paanyca Ha Nokputue
1 ocurypsBa no-Aobpa 3alurta oT CIbHLUETO.

CBAJTAHE HA CEHHUKA OT KOJINYKATA

®ur.55 3a pga cBanuTe ceHHUMKa (G) OT cepankata Ha
KOJIMYKaTa, paskonyamnTe BCcuYKM Konveta (G1), c kouTo €
3aKpeneHa KbM obnierankarta.

®ur. 56 OTkonuanTe [OBeTe TUK-TaK KonyeTa (G2),
3aKpenBalym Kanbda KbM CTpaHUYHKTe WapHupK (G3), cnen
KOeTO M3BajeTe BbTpellHaTa neHTa (G4) oT WapHUpuTe, Kato
A AbpnaTte eHepruyHo oT ABeTe CTPaHW.

noaaPbKKA HA KAJTb®A HA CEHHUKA

Kanb¢bT Ha CeHHMKa MOXe [a ce CBand, 3a fa Ce YNecHn
noaapbXKKaTa my.

®ur. 57 Cnep KaTo CBanuTe CEHHMKA OT KONMYKaTa, TpAbBa
CaMo Jla U3BaguTe BbTpeLlHaTa neHTa (G4).

CrbBAHE HA WACMTO C MOHTUPAHA CEAAJIKA HA
KOJINYKATA (KOHOUT'YPALIUA KONTUYKA)

Llacnto moxe fa ce crbHe C MOHTMPaHa cefanka, KakTo C
NnLe KbM POAUTENA, TaKa U KbM OKOJSTHUA CBAT.

Kbm pogutena

®ur. 58 [lpenu fa crbHeTe KONMYKata, CycHeTe ApbKKaTa
B KparHO JOJTHO MOMoXKeHue.

®ur. 59 CrbHeTe CeHHUKA, HaKnoHeTe obnerankata B
KpaHO XOPW3OHTA/IHO MOJIOXKEHME 1 MOBAWUTHETE HAMbBIIHO
nocTaBKaTa 3a Kpaka.

®ur. 60 Cnep ToBa NPUCTbMETE KbM MbJAHOTO CrbBaHe Ha
KOJSIMYKaTa, KakTo € OnncaHo no-rope.

KbMm oKonHuA cBAT

®ur. 61 [pean aa crbHeTe KOMMYKaTa, CNycHeTe JpbKKaTa
B KPaWHO JOMHO MONOXeHMe.

®ur.62 CrbHeTe CeHHUKa W npemecteTe obnerankata
n3UAno Hanpeg.

®ur. 63 Cnep ToBa NPUCTbMETE KbM MbAHOTO CrbBaHe Ha
KOJIMYKaTa, KakTo € onncaHo no-rope.

noaaPbKKA HA KAJBOA HA CEJAJNIKATA HA
KONMNYKATA

MpenopbuntenHo e KanbdbT NeproanyHO fa ce cBans C
orneA npasuiHaTa My NOAAPBKKA.

3a fja ynecHuUTe CBanAHETO Ha Kanbda, MbpBO feMOHTHpanTe
CeHHUKa 1 onoparta 3a pbleTe.

®ur. 64 Cganete Kanbda OT NOCTaBKaTa 3a Kpakara.
®ur.65 [MbpBo paskonuanTe pABeTe MNpefHM TUK-TaK
konyeTa (E7), 3akpenBawmy Kanbdpa KbM cepankarta, cnep
ToBa fBeTe KonyeTa (E8), KOUTO 3aKpenBaT CTPaHMLMTE KbM
KOHCTpYKLMATa.

®ur. 66 Paskonuante asete konyeta (E9) Ha obnerankaTa n
ocBobogeTe Kanbda OT KyKuUTe Ha oroparta 3a pbLeTe.

O®ur. 67 V3gbpnante KonaHa MeXxpy KpayeTata OT
3alMTHATa MOANOXKKA, KaTo ro 0CcBO6OAUTE OT enacTMyHuA
¢duKcaTop, cnep ToBa ro 13BafeTe OT Mpope3a Ha cefankaTta.
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Owr. 68 I3BafeTe NOACHWTE KONaHN OT CbOTBETHMA Npope3
B CpefjaTa Ha obnerankara.

®wur. 69 Vi3BafeTe paMeHHNTe KOTaHU OT ABaTa NpoTeKTopa
n ocsobopete Kanbpa M OT CTPAHUYHWTE LIAPHUPK Ha
CeHHUKa.

Our.70 Cnep Kato K3BagUTE paMeEHHUTE pembuu OT
Xalknute Ha Kaﬂ'bd)a, cBasieTe ro OT KOHCTPYKUMATaA Ha
KOnunuKarta.

OEMOHTUPAHE/MOHTUPAHE HA CUCTEMATA OT
MNPEANA3HU KOJIAHU

Konnukara Electa e o6opyaBaHa cbC cuctema oT npegnasHu
KONaHw, KoATO MoxXe fia 6bAe cBaneHa Npu HeO6XoAMMOCT.
Owur.71 3a pga OTCTpaHMTe KoONaHa MeXAay KpayeTaTa,
n3BageTe fonHuA npbcteH (E10) oT npopesa Ha cefjankata
(E11).

MoACHMAT KonaH M ABaTa pPaMEHHW KOMaHa ca 3akpeneHu
KbM obnieraskata C MOMOLLTa Ha OCUTYPUTESTHU MPBbCTEHNU,
KOWUTO Ce CBaNAT U MOHTUPAT MO CbLUMA HAUMNH.

Our.72 3a pga cBanvTe KakTO MOACHMA KOJNaH, Taka WU
pameHHUTe KonaHwu, N3byTanTe NeHTUTE Npe3 NpopesunTe Ha
obnerankata (E12) n gpbnHeTe eHepruyHO A0 OTKayBaHETO
Ha npbcTeHuTe (E13) oT mectata um. Cnep ToBa N3MbKHETE
npbcteHuTe (E13) ot npopesute (E12) n n3Bagerte HambiHO
KonaHuTe.

Owur.73 3a pga nocTaBMTe KonMaHa MeXAay KpayeTaTa,
BKapanTe camo fonHuA npbcTeH (E10) npopesa Ha cefjankata
(E11). TopHuaT npbcTeH (E14) TpabBa Aa 0OCTaHe HABbH.
®ur.74 3a fa nocTtaBUTE OTHOBO KaKTO MOSACHMA KOMaH,
Taka M [BaTa PaMeHHW KomnaHa, cnej KaTto nposepuTe
npaBuHaTa NocoKka Ha HakpaHULUMTe Ha ToKaTa, BKapanTe
npbcreHnTe (E13) B CbOTBETHUTE Mpope3n Ha obnerankarta
W, CNeA KaTo 1 pasnosoxXuTe Nog efAHo oT aseTe dukcrpalym
e3nyeta (E15), HaTUCHeTe v 34paBo Ha MACTO.

BHumaHwme! BuHarn nocraBanTe pameHHUTE KOJIaHM Ha
eAiHa 1 Cblya BUCOYMHa.

Owur.75 BHumaHme! YBepeTte ce, Ye BCMUYKM KONaHW ca
NpaBWIHO 3aKpeneHN KbM ceflajikaTa Ha KonunvKara,

KaTo rm usgbpnarte eguiH no eaviH.

MOKPUBAJIO 3A KPAKATA (AKO UMA TAKOBA)

®ur.76 PasnonoxeTte nokpueanoto 3a Kpakata (K), kato
ro npekapare Mo ornopaTta 3a pbLieTe 1 3aKomnyaeTe TUK-TaK
konuetata (K1).

®ur.77 KnanaTa Ha NOKPKBanoTo 3a KpakaTa MoOXe fAa
6ble M3abpraHa 1 3aKperneHa B YAOOHO MONOXeHMe, Taka
Ye Aa 3alMTL JeTeTO OT CTY/a, KaTo Ce 3aKoNYanAT CTPaHUYHM
TUK-Tak KornyeTa KbM CbOTBETHUTE KonyeTa (K2) Ha ceHHKKa.
®ur. 78 [lokprBanoTo 3a KpakaTa MOXe da ce u3ron3sa
KakTo 06pHATO KbM POANTENSA, TaKa U KbM OKOJTHUA CBAT.

ObXXAOBPAH (AKO MUMA TAKDB)

®ur.79 3a fa MoHTMpaTe gbXpobpaHa (L), Tpabea pa ro
NnocTaBMTE BbPXY CEHHMKA U fa 3aKomnyaeTe ABeTe TUK-TaK
konyeTa (L1) oTcTpaHu Ha celankaTa Ha KonMyKarTa.

O®ur. 80 3akonuante enactmyHuTe dukcatopu (L3) okono
npeaHuTe TPHOM JO Konenara.

CTOJIYE 3A KOJIA CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(AKO MMA TAKOBA)

3AKPEMBAHE HA CTOJNIYETO 3A KOJIA KbM LLACUTO
O@ur. 81 XBaHeTe CTONYETO 3a KOJIA 3a APbrKKATA 3a HOCeTe,
3aKpeneTe ro KbM LWACKTO B CreyumasnHuTe rHesga ot ABeTe
CTPaHV Ha KOHCTPYKLMATA, KaTo ro pa3nosioxunTte obbpHATO
KbM poauTtens.

Our. 82 BHumaHue: YBepete ce, ye cepankara 3a Kona
e MpaBWIHO 3aKpeneHa W OT ABeTe CTpaHW, KaTo fA
nspbpnarte Harope.

OEMOHTUPAHE HA CTOJIYETO 3A KOJIA OT LUACUTO
®ur. 83 HatucHete nocta (S1), pa3nonoxeH Ha ropba Ha
CTONYETO, N eJHOBPEMEHHO C TOBa FO MOBAWTHETE, KaTo ro
ObpXKNTE 3a APbKKATa 32 HOCEHE.

3a NPaBUIHOTO U3MOJI3BAHE Ha CTOMYETO 3a KOJa HanpaseTe
CrnpaBKa B CbOTBETHOTO PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba.

POZOR

« DOLEZITE - POZORNE SI
PRECITAJTE A ODLOZTE NA
POUZITIE V BUDUCNOSTI.
AK NEBUDETE DODRZIAVAT
TENTO NAVOD, MOZETE OHROZIT
BEZPECNOST VASHO DIETATA.
« ZA BEZPECNOST VASHO DIETATA
STE ZODPOVEDNI VY.
+« UPOZORNENIE! NIKDY
NENECHAJTE DIETA BEZ DOZORU:
MOZE TO BYT NEBEZPECNE. PRI
POUZIVANI TOHTO VYROBKU
BUDTE NANAJVYS OPATRNI.
«ABY NEDOSLO K VAZNEMU
ZRANENIU Zz DOVODU PADU
A/ALEBO  VYKLZNUTIA, VZDY
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POUZ{VAJTE BEZPECNOSTNE PASY
SPRAVNE UPNUTE A NASTAVENE.

VANICKA

« Tento vyrobok je vhodny pre deti od narodenia, az kym
nedosiahnu priblizne 9 kg.

SEDACKA

+ Podla normy EN 1888-2:2018 je tento vyrobok vhodny pre
deti od narodenia az po hmotnost 22 kg alebo do 4 rokov, v
zavislosti od aktuélnej situacie.

+ Vyrobok je vhodny pre deti s hmotnostou do 22 kg so
sedadlom kocika otocenym smerom k ceste. Odporuca
sa pouzivat sedadlo kocika smerom k matke pocas prvych
mesiacov dietata, v kazdom pripade nie vtedy, ked'dieta vazi
viac ako 15 kg.

AUTOSEDACKA

« Tento vyrobok je vhodny pre deti od narodenia, az kym
nedosiahnu priblizne 13 kg.

« Pri pouziti pre novorodencov sa odporuca nastavit
operadlo kolisky a/alebo sedadlo kocika do viac naklonenej
polohy.

« Podvozok Electa Inglesina sa smie pouzivat len v
kombinacii s prislushou Sportovou sedackou Electa,
prenosnou vanic¢kou Maxi Electa Carrycot a autosedackami



Cab 0+ alebo Darwin Infant i-Size. Ak by ste mali nejaké
pochybnosti, pozrite si strdnku inglesina.com alebo sa
obratte sa na autorizovaného predajcu alebo na servisné
stredisko pre zakaznikov Inglesina.

SPORTOVY KOCIiK - PREPRAVNY SYSTEM

- UPOZORNENIE NIKDY NENECHAJTE
DIETA BEZ DOZORU.

- UPOZORNENIE PRED POUZITIM
SA PRESVEDCTE, ClI JE VYROBOK
UPLNE ROZLOZENY A CI SU POISTNE
A BEZPECNOSTNE  ZARIADENIA
SPRAVNE POUZITE.

- UPOZORNENIE ABY STE PREDISLI
URAZOM, UISTITE SA, ZE PRI
OTVARANI A ZATVARAN| VYROBKU
NEBUDU DETIV DOSAHU.

« UPOZORNENIE NEDOVOLTE
DIETATU HRAT SA S TYMTO
VYROBKOM.

- UPOZORNENIE VZDY  ZAISTITE
DIETA BEZPECNOSTNYMI PASMI.

- UPOZORNENIE TENTO  DETSKY
KOCIK NIE JE VHODNY NA BEHANIE
ALEBO KORCULOVANIE.

- TENTO VYROBOK JE VHODNY LEN
NA PESIU CHODZU.

- UPOZORNENIE PRED POUZITIM
SKONTROLUJTE, CI JE VANICKA,
TASKA  ALEBO AUTOSEDACKA
SPRAVNE NAMONTOVANE.

- ABY STE PREDISLI NEHODAM,
ZABEZPECTE, ZE KOCIK NEZOSTANE

V  PRIESTORE  AUTOMATICKEHO
ZATVARANIA DVERI (NAPR. VO
VLAKOCH, VYTAHOCH).

« Aby ste zabranili vaznym padom alebo posmyknutiam,
vzdy pouzivajte vhodne nastaveny systém na priputanie.

+ Spravne pouzivanie bezpecnostného systému popruhov
nenahradza riadny dohlad dospelych.

+ Berte navedomie, Zze naraznikova ty¢ nie je bezpe¢nostnym
systémom. Vzdy pouzivajte popruhovy bezpecnostny
systém.

- Koc¢ik nedvihajte za drzadlo, pretoze by sa mohlo odtrhnut.

VANICKA

- VANICKA  JE VHODNA  PRE
DETI, KTORE NEDOKAZU SEDIET
SAMOSTATNE BEZ OPORY, OTOCIT SA
A KTORE SA NEDOKAZU ZDVIHNUT
NA RUKY A KOLENA. MAXIMALNA
HMOTNOSOT DIETATA: 9 KG.

- NEDOVOLTE INYM DETOM HRAT SA
BEZ DOZORU V BLIZKOSTI VANICKY.

- VANIECKU  NEPOUZIVAJTE, AK
SU NIEKTORE JEJ CASTI ZLOMENE,
POSKODENE ALEBO CCHYBAJU.

- Nepouzivajte ani nepridavajte ziadny matrac okrem
matraca, ktory je dodany s prenosnou vanickou alebo
schvéleny vyrobcom.
- NEBEZPECENSTVO UDUSENIA pre deti. Vzdy
skontrolujte, ¢i je okolo tvare dietata dostatocny priestor
na privod vzduchu. Dieta by sa mohlo $nurkami uskrtit. V
blizkosti hrdla dietata nikdy nekladte predmety so $nurkami
alebo stuzkami, ako kapucne alebo cumliky. Nad vyrobok
ani na hra¢ky nezavazujte ziadne Snurky ani stuzky. V koliske
nenechavajte mdkké predmety, plySové hracky, chréanice
proti ndrazom a podlozky, pretoze by mohli byt nebezpecné.
+ Koliska Inglesina Maxi Electa sa musi pouzivat iba so
systémom Standup Inglesina.

- Ked'je dieta v koliske, jeho hlavi¢ka nesmie byt nikdy nizsie
ako telo.

+ Pred zdvihnutim a prenesenim vanicky vzdy skontrolujte,
¢i je prepravné drzadlo vo vertikdlnej polohe a spravne
zachytené na oboch stranéch.

+ Pred prendsanim alebo zdvihanim prenosnej vanicky vzdy
skontrolujte, ¢i je operadlo nastavené v najnizsej polohe.

« Pred pouzitim sa uistite, Ze je koliska spravne pripevnena k
podvozku ta, Ze potiahnete drzadlo smerom nahor.

« Koliska sa da pouzit ako systém na pripUtanie pri preprave vo
vozidle, pokial je vybavena vhodnou stpravou (Kit Auto Maxi).
Pasy supravy do vozidla treba pocas pouzivania kolisky
mimo vozidla na oddych alebo spanie odstranit alebo skryt
(pozrite si prirucku Kit Auto).

+ Rukovat a spodok nosnej vanicky by ste mali pravidelne
kontrolovat, ¢i nemaju znamky poskodenia a opotrebovania.

POUZIVANIE NOSNEJ VANICKY NEZAVISLE OD
PODVOZKU

- TENTO VYROBOK JE VHODNY IBA
PRE DETI, KTORE ESTE NEDOKAZU
SEDIET SAMOSTATNE.

- POUZIVAJTE IBA NA VODOROVNOM,
STABILNOM A SUCHOM POVRCHU.

- NEBEZPECENSTVO PADU: Pohyby dietata by
mohli sposobit posmyknutie vyrobku. Vyrobok nikdy
neumiestiujte na okraj stola, na pracovnu dosku ani na
vyvysené plochy.

- NEBEZPECENSTVO UDUSENIA: Vyrobok by sa mohol
na makkych povrchoch prevratit a dieta zadusit. Vyrobok
NIKDY nekladte na postele, gauce ani iné makké povrchy.
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BEZPECNOST

+ Pred montazou skontrolujte, ¢i vyrobok a ziadny z jeho
komponentov nebol pocas prepravy poskodeny. Ak sa tak
stalo, vyrobok nepouZzivajte a uschovajte ho mimo dosahu
deti.

+ Pred pouzitim vyrobku kvoli bezpec¢nosti vasho dietata
odoberte a zlikvidujte vsetky plastové vreckd a prvky
patriace k obalu a v Ziadnom pripade ich nenechévajte v
dosahu novorodeniat a deti.

« Tento vyrobok sa smie pouzivat iba pre jedno dieta.

- Pred pouzitim:

- uistite sa, Ze vyrobok je spravne zmontovany, ze
vetky komponenty su spravne pripnuté a Ze vsetky
mechanizmy su zapojené. Uistite sa, ¢i je potah spravne
natiahnuty na Strukture.

- uistite sa, Ze podvozok je Uplne otvoreny a Ze vsetky
upinacie mechanizmy su zapojené.

- uistite sa, Ze koliska, sedadlo alebo autosedacka su
sprdvne pripnuté, skontrolujte potiahnutim smerom
nahor.

« Mimoriadnu pozor davajte na otvorenie a zatvorenie
vyrobku, aby ste zabranili pomliazdeniu prstov. Starostlivo
dodrziavajte postup uvedeny na obrazkoch v prirucke.

+ Neotvdrajte, nezatvérajte alebo nedemontujte vyrobok s
dietatom v nom umiestnenom.

« V kazdom pripade pri vykondvani tychto uloh v blizkosti
dietata budte zvlast opatrni.

- Pocas tychto ukonov by mohlo dojst k zachyteniu alebo
poraneniu prstov.

« Pri umiestnovani dietata do sedacky alebo vanicky resp.
jeho vyberani ako aj pocas zastaveni a pri montézi alebo
demontazi prislusenstva vzdy aktivujte brzdu.

Vzdy pouzivajte brzdu, aj ked'zastavite na kratky cas.

« Pri parkovani si overte, ¢i je brzda spravne zaistena
posunutim vyrobku dopredu a dozadu. Uistite sa, Ze su
brzdené obe kolesa.

+ Vyrobok nikdy nekladte v blizkosti schodov alebo
schodikov, aj ked je aktivovand brzda, pretoze pohyby
dietata by mohli sposobit posmyknutie vyrobku.

» Podvozok nenechavajte s pripnutym sedadlom kocika/
koliskou/autosedackou na Sikmom povrchu, kym je v nich
dieta, aj kedje aktivovana brzda. U¢innost bfzd je na velkych
sklonoch obmedzena.

 Ked sa nachadzate v blizkosti rusnych ciest, zelezni¢nych
trati alebo v silnom vetre, drzte rukovat, pretoze vyrobok sa
moze pohybovat, aj ked'je sprdvne zabrzdeny.

« Podvozok nikdy nepouzivajte s pripnutym sedadlom
kocika/vani¢kou/autosedackou  pri  nastupovani  na
pohyblivé schody alebo pri zostupovani z nich, kym je v
nich dieta, pretoze by ste mohli necakane stratit kontrolu
nad vyrobkom a dieta by mohlo spadnut. Mimoriadny pozor
dévajte aj pri nastupovani na stupienok a pri schadzani z
neho, ako aj na nerovnych povrchoch.

« Maximalna nosnost kosa na odkladanie je 5 kg a drziaka
na flasku 0,5 kg. Drziak na flaSu nepouzivajte na prepravu
horucich napojov. Neprekracujte maximalnu nosnost.

« Akékolvek zatazenie rukovéte a/alebo operadla a/alebo na
boku vyrobku moéze ohrozit jeho stabilitu.

+ Ak by ste pripli k vyrobku nejaké domace zviera, mohli by
to sposobit stratu stability.

+ Budte si vedomi nebezpecenstva vyplyvajuceho z blizkosti
otvoreného plamena alebo inych zdrojov tepla, napr.
radiatorov, ohnisk, elektrickych a plynovych sporakov atd:
vyrobok nenechdvajte blizko tychto zdrojov tepla.

- Presvedcte sa, Ze vsetky mozné zdroje nebezpecenstva
(napr. kable, elektrické vedenia atd’) s mimo dosahu deti.

+ Nikdy nenechdvajte vyrobok s dietatom v sedadle tam, kde
by mohlo pouzit land, zavesy alebo iné predmety na lezenie
alebo ktoré by mohli byt pricinou udusenia resp. uskrtenie
samotného dietata.

+ Podvozok nikdy nezdvihajte, kym je k nemu pripevnené
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sedadlo kocika/kolisky/autosedacka, pokial je v nich dieta.

- VAROVANIE: NEBEZPECENSTVO ZAMOTANIA - Drzadla/
popruhy vreciek ponechajte mimo vanicky a mimo priestoru
sedadla.

- NEBEZPECENSTVO PADU - Nedovolte detom sediet na
operadle. Priestor na sedenie je vymedzeny bezpecnostnym
pasom.

+ Nikdy nedovolte dietatu stat alebo sediet v kosiku, pretoze
by sa kocik mohol naklonit a mohlo by dojst k vaznemu
zraneniu.

NAVOD NA POUZITIE

- Vyrobok nepouzivajte, ak je poruseny alebo jeho nejaka
Cast chyba.

« Vyrobok a jeho komponenty pravidelne kontrolujte, ci
sa neobjavia zndmky poskodenia a/alebo opotrebovania,
narusené stehy alebo trhliny. V pripade poskodenia
alebo poruchy uchovavajte vyrobok mimo dosahu deti,
nepouzivajte ho, nepokusajte sa opravit ho, ale ihned' sa
obratte na autorizovaného predajcu a poziadajte o ndhradné
diely alebo servis.

» Nenechajte ostatné deti alebo zvierata hrat sa bez dozoru
v blizkosti vyrobku alebo liezt na vyrobok.

+ Montdz, demontdZz a nastavenie smu vykonavat len
dospelé osoby. Presvedcte sa, Ze osoba, ktord pouziva
vyrobok (pestunka, stari rodicia a ini) poznaju jeho spravnu
obsluhu. Tento vyrobok sa smie pouzivat iba pre jedno dieta.
« Pri vykondvani akychkolvek nastaveni dbajte na to, aby
Ziadna pohybliva cast vyrobku (napr. operadlo, strieska atd.)
neprisla do kontaktu s dietatom. Pri tychto operaciach sa
vzdy uistite, Ze je brzda naplno zapnuta.

- Pokial je k podvozku pripevnené sedadlo kocika/kolisky/
autosedacka, pri jazde vinom dopravnom prostriedku (napr.
vlak, autobus a pod.) nenechavajte v nich dieta.

« Nepouzivajte sedadlo kocika ako autosedacku.

«+ Pred zloZzenim podvozku odstrante obsah kosika.

« Ak sa vyrobok nepouziva, je nutné, aby bol v kazdom
pripade uschovany mimo dosahu deti. Vyrobok sa nesmie
pouzivat ako hracka! Nedovolte dietatu hrat sa s tymto
vyrobkom.

« Sedadlo ko¢ika nepripeviujte/neodopinajte od podvozku,
kym je dieta na sedadle a neprepravujte dieta na sedadle bez
podvozku.

« V pripade dlhdieho vystavenia slne¢nému svetlu nechajte
vyrobok pred pouzitim ochladnut.

« Aby ste zabranili prehriatiu a popéleniu, nevystavujte dieta
dlhodobo priamemu slne¢nému svetlu, ani ked' je strieska
Uplne znizena.

+ Pouzivanie autosedacky s podvozkom nenahradi kolisku
ani postielku. Ked dieta potrebuje spat, je lepsie pouzit kocik,
kolisku alebo vhodnu postielku.

KRYT PROTI DAZDU

UPOZORNENIE!

+ Pouzivajte pod dohladom dospelej osoby.

« Polas pouzivania sa uistite, Ze sa kryt proti dazdu
nedostane do kontaktu s tvarou dietata, pretoze by to mohlo
sposobit udusenie.

« Nikdy nepouzivajte kryt proti dazdu s vyrobkom bez
striesky, ktord brani kontaktu krytu proti dazdu s tvarou
vasho dietata. Spravna instalacia krytu proti dazdu je s
otvorenou strieskou, ako je zndzornené v navode.

+ Pouzivajte vyhradne s vhodnym vyrobkom znacky
Inglesina.

- Nepouzivajte na inych ako vyrobcom odporucanych
vyrobkoch.

+ Aby ste sa vyhli riziku udusenia alebo prehriatia, nikdy
nepouzivajte kryt proti dazdu na slnku alebo v uzavretych
priestoroch.

« Perte ru¢ne pri 30 °C.



ZARUCNE PODMIENKY

» Firma Inglesina Baby S.p.A. ru¢i za to, ze tento vyrobok
bol navrhnuty a vyrobeny v stlade so vieobecne platnymi
normami/nariadeniami tykajicimi sa vyrobku, kvality a
bezpecnosti, v platnosti v Eurépskej Unii a v krajinach
predaja.

« Firma Inglesina Baby S.p.A. ru¢i za to, Zze pocas vyrobného
procesu i po jeho skonceni je tento vyrobok podrobovany
viacerym kontrolam kvality. Firma Inglesina Baby S.p.A. ruci
za to, ze tento vyrobok preddva Autorizovany Predajca bez
montdaznych a vyrobnych chyb.

« Touto zérukou nezanikaju prava spotrebitela podla
platnych vnutrostatnych zakonov, ktoré sa mozu menit
v zavislosti od krajiny nakupu vyrobku a ktoré, v pripade
protire¢enim, maju prednost pred znenim zaruky.

- Pokial by ste na vyrobku pri ndkupe alebo pocas bezného
pouzivania zistili materidlové alebo vyrobné chyby, podla
informacii v prislusnom navode na pouzitie, spolo¢nost
Inglesina Baby S.p.A. uzna platnost zaruky pocas obdobia 24
mesiacov od datumu nakupu.

« Zaruka plati iba v krajine kupy vyrobku a po ndkupe u
autorizovaného predajcu.

+ Platnost zaruky je obmedzend na prvého vlastnika
kupeného vyrobku.

«+ Pri uplatneni zaru¢nych prav sa predpokladd bezplatna
vymena alebo oprava dielov, na ktorych boli zistené
povodné vyrobné chyby. Spolo¢nost Inglesina Baby S.p.A. si
vyhradzuje pravo rozhodnut, podla vlastného uvazenia, ¢i sa
ma pravo na zaruku uplatnit prostrednictvom opravy alebo
vymeny poskodeného vyrobku.

« Pri uplatiiovani prava na zaruku musite uviest vyrobné
¢islo vyrobku a képiu pokladni¢ného dokladu o kupe, pricom
na doklade musi byt ¢itatelne uvedeny datum nakupu.

« Tieto zaru¢né podmienky stracaju platnost v pripade, ak:

- vyrobok sa pouziva na iné Ucely nez Ucely uvedené v
prislusnom navode na pouzitie.

- vyrobok sa pouziva spoésobom, ktory nezodpoveda
opisu v prislusnom navode na pouzitie.

- vyrobok bol opravovany v servisnych strediskach, ktoré
nie st autorizované a zmluvne zaviazané.

- vyrobok bol zmeneny a/alebo bolo neopravnene
zasahované do jeho konstrukcie a textilnej casti
spdsobom, ktory nebol vyslovne autorizovany vyrobcom.
Pripadné zmeny vykonané na vyrobkoch zbavuju firmu
Inglesina Baby S.p.A. akejkolvek zodpovednosti.

- chyba bola spoésobend nedbanlivostou alebo
nespravnou starostlivostou pri pouziti (napr. prudké
ndrazy do konstrukcie, vystavenie poOsobeniu
agresivnych chemickych latok, atd’).

- vyrobok vykazuje bezné opotrebovanie (napr. kolies,
pohyblivych casti, latkovych casti). vyplyvajuce z
kazdodenného dlhodobého a nepretrzitého pouzivania.

- vyrobok poskodil, aj ndhodne, samotny vlastnik alebo
iné osoby (napriklad, ked sa vyrobok posiela ako
batozina pri leteckej preprave alebo v inych dopravnych
prostriedkoch).

- vyrobok bol odoslany predajcovi na opravu bez
pokladni¢ného dokladu alebo bez vyrobného C(isla,
pripadne, ked datum na pokladni¢cnom doklade alebo
vyrobné ¢islo nie su dobre Citatelné.

« Na poskodenie spdsobené pouzitim prislusenstva, ktoré
nebolo dodané a/alebo schvalené firmou Inglesina Baby, sa
zaru¢né podmienky nevztahuju.

« Firma Inglesina Baby S.p.A. odmieta akukolvek
zodpovednost za ublizenie na zdravi os6b a za $kody na
majetku sposobené nevhodnym a/alebo nespravnym
pouzitim vyrobku.

« Po uplynuti zdru¢nej doby Firma v kazdom pripade ruci
za poskytovanie servisnej sluzby na svojich vyrobkoch v
maximdalnom rozsahu do Styroch (4) rokov od datumu ich
uvedenia na trh, a po uplynuti uvedenej doby budu pripady

jednotlivo hodnotené.

NAHRADNE DIELY / POZARUCNY SERVIS

- Pravidelne kontrolujte bezpecnostné prvky, aby ste sa
ubezpecili, ¢i je vyrobok po uplynuti urcitej doby dokonale
funkény. V pripade zistenia akychkolvek problémov a/alebo
poruch vyrobok nepouzivajte. Bezodkladne sa obratte na
Autorizovaného Predajcu alebo na Zékaznicky servis firmy
Inglesina.

« Nepouzivajte ndhradné diely alebo prislusenstvo, ktoré
neboli dodané a/alebo schvélené firmou Inglesina Baby
S.p.A.

€O ROBIT V PRIPADE POTREBY SERVISNEJ SLUZBY

« V pripade, ak je potrebna servisna sluzba, okamzite sa
obratte na Predajcu firmy Inglesina, u ktorého ste vyrobok
zakupili a uistite sa, ze mate k dispozicii vyrobné ¢islo (,Serial
Number”) vyrobku, ktory je predmetom samotnej ziadosti.

« Ulohou Predajcu je skontaktovat firmu Inglesina kvéli
zhodnoteniu najvhodnejsieho spdsobu zasahu s ohladom na
konkrétny pripad a na zaver poskytnut akékolvek nasledné
pokyny.

« Servisnd sluzba firmy Inglesina je v kazdom pripade k
dispozicii na poskytnutie vietkych potrebnych informacif
na zaklade pisomnej ziadosti, odoslanej prostrednictvom
prislusného formulara, ktory je dostupny na internetovej
stranke: inglesina.com - ¢ast Zaruka a Servisna sluzby.

NAVOD NA CISTENIE A UDRZBU VYROBKU

- Tento vyrobok vyzaduje pravidelnu udrzbu pouzivatelom.
« Nikdy na Ziadny mechanizmus alebo pohyblivé casti
nepdsobte silou. V pripade pochybnosti si najprv precitajte
navod.

« Vlyrobok neuschovdvajte mokry a nenechdvajte ho vo
vlhkom prostredi, kedZe sa moze vytvarat plesen.

« Vlyrobok uschovajte na suchom mieste.

« Vyrobok chrante pred pésobenim atmosféry, dazda alebo
snehu. Okrem toho neustdle a dlhé vystavenie sIne¢nému
svetlu moéze sposobit zmeny farby mnohych materiélov.

« Po pripadnom pouziti na plazi vyrobok pozorne ocistite
a vysuste, aby ste odstranili piesok a sol, pretoze by mohli
sposobit zhrdzavenie vyrobku.

+ Plastové a kovové casti distite vlhkou handrou alebo
miernym cistiacim prostriedkom. Nepouzivajte rozpustadlg,
amoniak alebo benzin.

» Kovové casti po styku s vodou nechajte dokladne vysusit,
aby sa nevytvarala hrdza.

+ Vsetky pohyblivé Casti udrzujte Cisté a v pripade potreby
ich namazte jemnym olejom.

NAVOD NA CISTENIE TEXTILI

« Odporuca sa umyvat potah oddelene od ostatnych
vyrobkov.

- Pravidelne osetrujte casti tkaniny pouzitim jemnej kefy na
saty.

« Dodrzujte pokyny pre umyvanie textilii potahu uvedené
na prislusnych stitkoch.
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Rucné umyvanie v studenej vode

NepouZzivajte bielidlo

NeZmykajte

Susit rozprestreté v tieni

Nezehlite

Chemicky necistite

® X1 O R e O

Neodstredujte

« Pred pouzitim alebo ulozenim textilie ju nechajte Uplne
vysusit.

« Aby ste vyhli tvorbe plesni, odporuca sa pravidelne vetrat
vanic¢ku. Hlavne oddelte latkovy potah od konstrukcie a
pretrite dno suchou handrou.

INSTRUKCIE

ZOZNAM KOMPONENTOV

obr. 1

RAM ELECTA

A Zadné kolieska

B Montdaz prednych kolies

VANICKA ELECTA
C  Potah striesky
D  Obal vanicky

KOCIK ELECTA
E  Sedadlo kocika

F  Rukovat

G  Strieska

PRISLUSENSTVO

J Drziak na flasu

H  Prepravny kosik

K  Nanoznik (ak je k dispozicii)

L  Kryt proti dazdu (ak je k dispozicii)

AUTOSEDACKA CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(AK JE K DISPOZICII)

STANDUP (AK JE K DISPOZICII)

RAM ELECTA

OTVORENIE PODVOZKA

obr.2  Podrzte stlacenu péku (T1) a energicky zdvihnite
podvozok podvozok, aby sa Uplne otvoril.

obr.3  Upozornenie: Pred pouzitim sa uistite, Ze vSetky
uzamykacie mechanizmy na oboch stranach su spravne
zapojené a ze ziadny z cervenych indikatorov nie je
viditelny.

MONTAZ/DEMONTAZ ZADNYCH KOLIESOK

obr.4  Vlozte zadné kolesa (A) do sedielok na podvozku a
zatlacte ich, kym nezapadnu na miesto.

obr.5 Pozor: pred pouzitim skontrolujte, ¢i st kolesa
spravne upevnené.

V pripade, Ze by bolo nevyhnutné, mézete zadné kolieska
jednoducho odmontovat.

obr.6 Ak chcete odstranit zadné koleso (A), zatlatte
packu (A1) a zaroven vytiahnite zo sedielka na podvozku.

DEMONTAZ/MONTAZ SKUPINY PREDNYCH KOLIESOK
V pripade, Ze by bolo nevyhnutné, moézZete obe skupiny
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prednych koliesok (B) jednoducho odmontovat.
obr.7 Potlacenim malého tlacidla (B1),
skupinu kolieska z miesta drziaka.

obr.8 Pri opdtovnej montdzi staci jednotku nasadit a
potlacit na miesto, kym nezacujete kliknutie potvrdzujuce
spravne upevnenie.

obr.9 Pozor: pred pouzitim skontrolujte, ¢i su kolesa
spravne upevnené.

vytiahnite

ZATVORENIE RAMU

obr.10 Pomocou oboch nastavovacich tlacidiel (T2),
ohnite rukovéat do najnizsej polohy.

obr.11 Stlacte tlacidlo (T3) a sucasne otdcajte zadnym
drzadlom (T4), az kym sa podvozok Uplne nezatvori.
Upozornenie: Vzdy skontrolujte, ¢i je podvozok spravne
zatvoreny.

obr.12 Na prepravu zavretého podvozka pouZite zadné
drzadlo (T4).

Podvozok nikdy nedvihajte za hlavnu rukovat.

BRZDA ZADNYCH KOLIES

obr. 13 Ak chcete pouzit brzdu, stlacte pravu packu (T5).
obr. 14 Ak chcete uvolhit brzdu, stlacte lavu packu (T6).
Vzdy stlacte brzdu pri parkovani.

obr.15 Vystraha: packy na ovladanie brzdy nikdy
nedvihajte, len ich stlacte.

ZABLOKOVANIE/ODBLOKOVANIE PREDNYCH KOLIESOK
Podvozok je vybaveny oto¢nymi kolesami.

obr.16 Ak ich chcete uzamknut alebo odomknut, uistite
sa, Zze sU sprdvne zarovnané, potom pouzite packu (B2)
umiestnenu na jednotkach oboch prednych kolies.

NASTAVENIE RUKOVATE

Podvozok je vybaveny nastavitelnym drzadlom.

obr. 17 Stlacte obe tlacidla (T2) a sucasne zdvihnite alebo
znizte rukovat do pozadovanej polohy.

PREPRAVNY KOSIK

Podvozok je vybaveny velkym uloznym koSom (H), ktory sa
da v pripade potreby lahko odstranit.

obr.18 Ak chcete kdé$ vybrat, uvolnhite 4 patentové
gombiky (H1), ktorymi je pripevneny k bo¢nym rdrkam, a
odopnite suchy zips (H2) od rozpery.

obr.19 Dva zadné haciky (H3) vyberte z ich prislusnych
sedielok.

obr.20 Uvolnite oba predné suché zipsy (H4) a vytiahnite
ich zo zdkladne podvozka. Potom ko3 vyberte z malych
prednych hacikov (H5).



Ak chcete ko3 znovu namontovat, vykonajte vyssie uvedeny
postup v opa¢nom poradi.

DRZIAK NA FLASU

Ram ma drziak na flasu (J).

obr.21 Vrchnu cast drziaka na flasu pripevnime na
uchytenie (J1) na rdme a pritla¢ime na miesto.

DOPLNKOVE PREPRAVNE JEDNOTKY K PODVOZKU:
KOLISKA, SEDADLO KOCIKA A AUTOSEDACKA (AK JE K
DISPOZICII)

obr.22 Podvozok je mozné pouzivat s prenosnou vanickou
Electa, so Sportovym kocikom Electa a autosedackou Cab 0+/
Darwin Infant i-Size, ak su k dispozicii.

VANICKA ELECTA

UPEVNENIE VANICKY NA RAM

obr.23 Uchopte prenosnu vanicku za drzadlo a pripevnite
ju k podvozku v sulade s krytmi na oboch stranach
konstrukcie a umiestnite ju vyhradne tvarou smerom k
rodicom.

obr.24 Po nainstalovani kolisky skontrolujte, ¢i indikéatory
(C1), ktoré s na oboch upinacich zariadeniach, su Zelené.
Pokial by boli Cervené, upravte polohu kolisky tak, aby sa
farba indikdtorov zmenila na Zelent.

obr.25 Pozor: pred pouzitim sa uistite, Ze je koliska
vzdy spravne pripevnena k podvozku tak, Ze potiahnete
drzadlo smerom nahor.

ODPOJENIE VANICKY OD RAMU
obr.26 Stlacte packu (C2), ktord je na vonkajsej strane
kolisky, a stc¢asne ju zdvihnite, uchopte ju za drzadlo.

MONTAZ POTAHU STRIESKY

obr.27 Potah striesky ovirite (C) okolo drzadla, upevnite
ho prislusnymi tlacidlami (C3) a strednou paskou so suchym
zipsom (C4).

obr.28 Ukoncéte montdz zapnutim bocnych a zadnych
suchych zipsom (C5) ku koliske.

NASTAVENIE DRZADLA A STRIESKY

obr.29 Ak chcete nastavit drzadlo aj striesku kolisky,
stlacte sucasne dve vnutorné tlacidla (C6).

obr.30 Pozor: Pred zdvihnutim a prenesenim vanicky
vzdy skontrolujte, ¢i je prepravné drzadlo vo vertikalnej
polohe a spravne zachytené na oboch stranach.

PRIPEVNENIE KRYTU

obr.31 Ak chcete pripevnit kryt (D) , pripevnite zips na
prenosnt vanicku a pripnite striesku.

obr.32 Predna klapka krytu (D1) sa da natiahnut a upevnit
vo vhodnej polohe tak, aby chranila dieta pred chladom.
obr.33 Obojsmerny zips na kryte umoznuje lahky pristup k
dietatu.

NASTAVENIE CHRBTOVEJ OPIERKY

obr.34 Chrbtovu opierku moézete nastavit packou (C6):
akondhle dosiahnete pozadovany sklon, vratte packu do
vychodzej polohy.

VETRANIE KOLIiSKY

Koliska Electa je vybavend koordinovanym vetracim
systémom.

obr.35 Vetranie dna sa da nastavit pakou (C7), ktora je
vpredu.

obr.36 Ak je k dispozicii: sietovd vlozka na strieske
umoznuje lepsiu cirkuldciu vzduchu vo vnutri prenosnej
vanicky.

UDRZBA MATRACA A VNUTORNEHO POTAHU
Odporuca sa pravidelne vyberat matrac a vnutorny potah a

vycistit ich.
obr.37 Ak chcete odstranit vnutorny potah, jednoducho
ho stiahnite po obvode kolisky.

UDRZBA POTAHU KOLISKY

obr.38 Ak potrebujete kryt prenosnej vanicky odstranit,
jednoducho ho vytiahnite odpojenim obvodovych popruhov
z Uchytov na konstrukcii.

obr.39 Pri opdtovnej montazi sa uistite, ze dve elastické
slu¢ky (C€8) su dokonale upevnené pod spodnymi zapadkami
(€9) na oboch upevnovacich zariadeniach.

Pozor! Nespravne umiestnenie tunelov s gumickami
by mohlo zabranit spravnemu upevneniu kolisky ku
podvozku.

SEDADLO KOCIKA ELECTA

PRIPEVNENIE SEDADLA KOCIKA K PODVOZKU

obr.40 Pripevnite sedadlo koc¢ika (E) k podvozku,
umiestnite ho na spravne miesto na oboch stranach
Struktury.

REGULOVANIE OPERADLA

obr.41 Je mozné regulovat operadlo v 4 pozicidch; stlacte
centrdlne zariadenie (E2) a uvedte ho do pozadovanej
pozicie.

obr.42 Upozornenie: Sportovy koéik nepouzivajte s
operadlom sklonenym proti smeru rukovite.

obr.43 Pozor: pred pouzitim sa potiahnutim nahor
uistite, Ze sedadlo kocika je vzdy spravne prichytené na
oboch stranach.

UVOLNENIE SEDADLA KOCiKA OD PODVOZKU

obr.44 Stlacte packu (E1) a sucasne zdvihnite sedadlo
kocika z podvozku.

Pozor: Nikdy ni¢ nepripojujte a nestahujte, ak je dieta
pritomné.

obr. 45 Sedacku kocika je mozné pouzit tak oproti rodicovi,
ako aj v smere jazdy.

REGULACIA OPORNEHO STUPADLA

obr.46 Na zniZzenie stupadla potlacte obe packy (E3)
umiestnené na vonkajsej strane stUpadla a zatlacte ju
smerom dole.

obr.47 Na zvysenie stupadla ho staci potiahnut smerom
hore: sa zablokuje automaticky.

BEZPECNOSTNE PASY

obr.48 Bezpecnostné pasy musia byt upevnené v otvoroch
vo vyske ramien alebo len trochu vyssie. Ak umiestnenie nie
je spravne, odstrante pasy z prvych otvorov a vlozte ich do
druhych.

Oba popruhy vzdy nastavte na rovnaku vysku.

obr.49 Konce pasovych popruhov (E5) pripojte k zadnému
pasu (E4) a pripojenie dokoncite vlozenim koncoviek do
stredovej pracky (E6).

obr.50 Vzdy pouzivajte pasovy popruh spolu so zadnym
popruhom a obidva spravne nastavte.

Pozor! Pri nedodrzani tohto postupu moéze dojst k
vypadnutiu alebo vy$myknutiu dietata a méze sa zranit.
Upozornenie: prisposobte vysku a dlzku popruhu podla
rastu dietata.

UPEVNENIE RUKOVATE

obr.51 Pri pripojeni drzadla (F) ho vsunte do prislusnych
zardzok (F2) na sedadle kocika, kym nezacujete kliknutie
zachytenia.

obr.52 Rukovét je mozné otvorit z jednej strany alebo
ju Uplne odstranit. Pre otvorenie zatlacte tlacidlo (F1) a
odstrante ju z miesta. Pre odstranenie zopakujte postup aj z
druhej strany.

117



STRIESKA KOCIKA

obr.53 Striesku (G) je mozné regulovat uvedenim do
pozadovanej polohy.

obr.54 Strieska je vybavend dalsou vlozkou z tkaniny a
slne¢nikom, ktory rozsiruje chranenu plochu, ¢im napoméha
ochrane pred sinkom.

UVOLNENIE STRIESKY Z KOCIKA

obr.55 Ak chcete striesku (G) odobrat od sedacky kocika
odopnite vsetky gombiky (G1), ktoré ju pripeviuju k
operadlu.

obr.56 Odopnite dva patentové gombiky (G2), ktoré
pripeviiuju strieku k bo¢nym kibom (G3),potom vytiahnite
vnitorny popruh (G4) z kibov pevnym tahanim z oboch
stran.

UDRZBA POTAHU STRIESKY

Potah striesky sa da stiahnut, aby bola umoznena dokladna
udrzba.

obr.57 Po uvolneni striesky z kocika
vytiahnite vnatorny popruh (G4).

jednoducho

OTVORENIE PODVOZKU S PRIPNUTYM SEDADLOM
KOCIKA (KONFIGURACIA KOCIKA)

Podvozok je mozné uzavriet so sedackou kocika otocenou
oproti rodicovi aj v smere jazdy.

Tvarou oproti rodicovi

obr.58 Pred zatvorenim kocika
najniz3ej polohy.

obr.59 Zlozte striesku, naklorte operadlo do maximalnej
horizontalnej polohy a naplno nadvihnite opierku noh.
obr.60 Potom pokracujte Uplnym zatvorenim kocika, ako
je popisané vyssie.

sklopte rukovat do

Tvarou v smere jazdy

obr.61 Pred zatvorenim kocika
najniziej polohy.

obr.62 Sklopte strieSku a operadlo presunte Uplne
dopredu.

obr.63 Potom pokracujte Uplnym zatvorenim kocika, ako
je popisané vyssie.

sklopte rukovat do

UDRZBA POTAHU SEDADLA KOCIKA

Odporuca sa pravidelne vyberat potah z dovodu spravnej
udrzby.

Aby ste umoznili odstranenie krytu, najprv odstrérite strieSku
a zabranu.

obr.64 Odstranite kryt z opierky na nohy.

obr.65 Najprv odstrante dva spodné patentové gombiky
(E7), ktoré zaistuju kryt sedadla, potom dva gombiky (E8),
ktoré pripevnuju bo¢né panely k podvozku.

obr.66 Uvolnite dve tlacidla (E9) na operadle a uvolnite
kryt z hacikov zabrany.

obr.67 Vyberte rozkrokovy popruh z ochrannej podlozky,
uvolnite ho z uzamykacej gumy a potom z otvoru na sedadle.
obr. 68 Vytiahnite spodné zadné popruhy z otvoru v strede
operadla.

obr.69 Odstrarite spodné popruhy z oboch popruhov
ramien a uvolnite kryt aj z bo¢nych kibov striesky.

obr.70 Kryt po vybrati spodnych zadnych popruhov z
otvorov vytiahnite z podvozku kocika.

DEMONTAZ/MONTAZ BEZPECNOSTNEHO POSTROJA
Kocik Electa je vybaveny bezpecnostnym postrojom, ktory je
mozné v pripade potreby odstranit.

obr.71 Ak chcete odstranit rozkrokovy popruh, vytiahnite
spodny kruzok (E10) z otvoru na sedadle (E11).

Spodny zadny popruh a dva zadné popruhy su pripevnené
k operadlu pomocou bezpecnostnych kriuzkov, ktoré sa
odstranuju a montuju rovnakym sposobom.

obr.72 Ak chcete odstranit spodny aj zadny popruh
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sucasne, zatlacte pasy cez otvory na operadle (E12) a pevne
tahajte, az kym sa kruzky (E13) neuvolnia z Uchytov. Potom
vyberte kruzky (E13) z otvorov (E12) a pasy Uplne vytiahnite.
obr.73 Ak chcete odstranit rozkrokovy popruh, vlozte
spodny kruzok (E10) iba do otvoru na sedadle (E11). Spodny
krazok (E14) musi zostat na vonkajsej strane.

obr.74 Ak chcete znovu namontovat spodny zadny
popruh aj dva zadné popruhy, po kontrole, ¢i su konce
praciek v sprdvnom smere, zasurite kruzky (E13) do
prislusnych otvorov na operadle a ked su umiestnené pod
jednou z hakovych zdpadiek (E15), pevne ich zatlacte na
miesto.

Upozornenie! Zadné popruhy umiestnite vzdy v rovnakej
vyske.

obr.75 Upozornenie! Uistite sa, ze vSetky pasy
su spravne pripevnené k sedacke kocika tak, ze ich
jednotlivo potiahnete.

NANOZNIK (AK JE K DISPOZICII)

obr.76 Nanoznik (K) nasadte tak, aby prechddzal popod
drzadlo a zapnite automatické gombiky (K1).

obr.77 Chlopriu krytu n6h je mozné vysunut a pripevnit v
polohe vhodnej na ochranu dietata pred chladom a upevnit
ju vonkajsimi bo¢nymi gombikmi na prislusné prvky (K2) na
konstrukcii.

obr.78 Kryt na nohy je mozné pouzit pri orientacii oproti
rodicovi, ako aj v smere jazdy.

KRYT PROTI DAZDU (AK JE K DISPOZICII)

obr.79 Ak chcete pouzit kryt proti dazdu (L), umiestnite ho
na striesku a stlac¢te oba gombiky (L1) na strandch sedacky
kocika.

obr.80 Opaét pripnite gumicky (L3) okolo vnutornych rdrok
v mieste skupiny koliesok.

AUTOSEDACKA CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(AK JE K DISPOZICII)

PRIPEVNENIE AUTOSEDACKY NARAM

obr.81 Uchopte detski autosedacku za drzadlo a
pripevnite ju k podvozku v sulade s krytmi na oboch stranach
konstrukcie a umiestnite ju vyhradne tvdrou smerom k
rodicom.

obr.82 Pozor: pred pouzitim sa potiahnutim nahor
uistite, Zze autosedacka je vidy spravne prichytené na
oboch stranach.

ODPOJENIE AUTOSEDACKY OD RAMU

obr. 83 Stlacte packu (S1) ktord je na zadnej strane sedacky
a sucasne ju zdvihnite, uchopte ju za drzadlo.

Pre spravne pouzitie autosedacky pozrite zodpovedajuci
manual.



PAZNJA

«VAZNO - PAZLJIVO
A PROCITAJTE | SACUVAJTE
ZA UBUDUCE. AKO SE NE
PRIDRZAVATE OVIH UPUTSTAVA
MOZETE UGROZITI BEZBEDNOST
SVOG DETETA.
« BEZBEDNOST VASEG DETETA JE
VASA OBAVEZA.
« PAZNJA! NIKADA NE OSTAVLJAJTE
DETE BEZ NADZORA: TO MOZE BITI
OPASNO. BUDITE VRLO PAZLJIVI PRI
KORISCENJU PROIZVODA.
«DA BISTE SPRECILI DA BEBA
ISPADNE ILI ISKLIZNE UZ OZBILJAN
RIZIKOD POVREDA, UVEK KORISTITE
SIGURNOSNE POJASEVE KOJI SU
ISPRAVNO VEZANI | PODESENI.

NOSILJKA

» Ovaj proizvod je pogodan za bebe od rodenja do 9 kg.
SEDISTE

« Prema standardu EN 1888-2:2018 ovaj proizvod je
predviden za bebe od rodenja do 22 kg teZine i do 4 godine
starosti, u zavisnosti od toga koji ¢e se od ova dva uslova prvi
ispuniti.

« Proizvod je namenjen deci do 22 kg sa sedistem degjih
kolica postavljenim prema napred. Sediste decjih kolica
treba da bude postavljeno prema nazad u detetovim prvim
mesecima zivota i dok ne dostigne tezinu od 15 kg.
AUTO-SEDISTE ZA DECU

« Ovaj proizvod je pogodan za bebe od rodenja do 13 kg.

+ Naslon za leda nosiljke i/ili sedista decjih kolica treba
bude postavljen do kraja u leze¢i polozaj ako se koristi za
novorodene bebe.

» Ram za decja kolica Electa Inglesina moze se koristiti samo
u kombinaciji sa odgovaraju¢im sedistem za decja kolica
Electa, nosiljkom Maxi Electa Carrycot i auto-sedistima za
decu Cab 0+ i Darwin Infant i-Size. Ukoliko imate nedoumica,
pogledajte veb stranicu inglesina.com ili kontaktirajte sa
ovlasé¢enim prodavcem ili korisnickim servisom kompanije
Inglesina.

DECJA KOLICA - PUTNI SISTEM

- PAZNJA NIKADA NE OSTAVLJAJTE
SVOJE DETE BEZ NADZORA.

- PAZNJA PROVERITE DA LI SU SVI
ELEMENTI ZA BLOKIRANJE AKTIVNI

PRE UPOTREBE.

- PAZNJA  KAKO BISTE SPRECILI
POVREDE, DRZITE DECU PODALJE OD
PROIZVODA KADA GA RASKLAPATE |
SKLAPATE.

- PAZNJA NEMOJTE DOZVOLITI DECI
DASEIGRAJUSA OVIMPROIZVODOM.
- PAZNJA UVEK KORISTITE
SIGURNOSNE POJASEVE.

- PAZNJA OVAJ PROIZVOD NUE
PREDVIDEN ZA UPOTREBU PRILIKOM
TRCANJA ILI VOZNJE ROLERIMA.

- OVAJ PROIZVOD JE PREDVIDEN
ISKLJUCIVO ZA SETANJU.

- PAZNJA PROVERITE DA LI SU DELOVI
ZA PRICVRSCIVANJE NOSILIKE ZA
KOLICA ILI SEDISTA ILI AUTO-SEDISTA
ZA DECU PRAVILNO POSTAVLIJENI
PRE UPOTREBE.

- KAKO BISTE SPRECILI NEZGODE
PAZITE DA KOLICA NE BUDU BLIZU
VRATA KOJA SE AUTOMATSKI
ZATVARAJU (NPR. U JAVNOM
PREVOZU, LIFTU).

- Sprecite ozbiljne povrede zbog ispadanja ili isklizavanja iz E

sedista. Uvek koristite zastitni sistem i pravilno ga podesite.

- Ispravno koris¢enje sistema za vezivanje sigurnosnim
kaiSevima nije zamena za odgovarajuci nadzor odraslih.

« Imajte na umu da zastitna precka nije sigurnosni kais. Uvek
koristite sistem za vezivanje sigurnosnim kaisevima.

- Nemojte podizati decja kolica drzeci ih za zastitnu precku,
jer bi mogla da se odvoje.

NOSILJKA

- OVAJ PROIZVOD JE NAMENJEN
DECI KOJA NE MOGU SAMOSTALNO
DA SEDE USPRAVNO, DA SE OKRENU |
DA SE PODIGNU NA RUKE ILI KOLENA.
MAKSIMALNA TEZINA DETETA: 9 KG.
- NE DOZVOLITE DRUGOJ DECI DA
SE BEZ NADZORA IGRAJU U BLIZINI
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NOSILJKE.

« NE KORISTITE PROIZVOD AKO JE
BILO KOJI DEO NOSILJKE POKVAREN,
POHABAN ILI NEDOSTAJE.

+ Nemojte koristiti ni dodavati drugi umetak osim onog koji
je prilozen uz nosiljku ili onog koji je odobrio proizvodac.

« OPASNOST OD GUSENJA: Deca mogu da se uguse.
Obezbedite da oko lica Vase bebe uvek bude dovoljno mesta
kako biste sprecili prekid protoka vazduha. Kanapi mogu
da uzrokuju gusenje. Ne stavljajte predmete sa kanapom
oko vrata deteta, na primer kanap tende ili lanac za cucle.
Nemojte da kacite kanape na proizvod ili da pricvrsc¢ujete
kanape za igracke. Drzite mekane predmete, plisane igracke,
precke i pomagala za pozicioniranje bebe dalje od nosiljke,
jer predstavljaju potencijalnu opasnost.

» Nosiljka Inglesina Maxi Electa mozZe da se koristi u
kombinaciji sa stalkom Inglesina Standup.

- Polozaj glave deteta u nosiljki nikad ne sme da bude nizi u
odnosu na telo deteta.

+ Pre nosenja ili podizanja nosiljke, uvek proverite da i
se rucka nalazi u uspravnom polozaju i da li je pravilno
pricvrs¢ena sa obe strane.

+ Pre nosenja ili podizanja nosiljke uvek proverite da li je
naslon postavljen u najnizi moguci polozaj.

- Proverite da li je nosiljka pravilno pri¢vrs¢ena na ram pre
nego $to povucete rucku.

+ Nosiljka moze da se koristi kao sigurnosni sistem prilikom
voznje automobilom iskljucivo ako je postavljena na opremu
za auto Inglesina Vehicle Kit (Kit Auto Maxi).

Sklonite ili sakrijte zastitni sistem Vehicle Kit ako Vase dete
spava u proizvodu van vozila i bez nadzora (pogledajte u
uputstvu za upotrebu opreme Vehicle Kit).

« Rucku i dno nosiljke treba redovno pregledati kako biste
otkrili bilo kakve znake ostecenja ili habanja.

UPOTREBA NOSILJKE NEZAVISNO OD KOLICA

- OVAJ PROIZVOD JE ISKLJUCIVO
NAMENJEN DECI KOJA NE MOGU
SAMOSTALNO DA SEDE USPRAVNO.
« ISKLJUCIVO GA KORISTITE NA
CVRSTOJ, HORIZONTALNOJ | SUVOJ
POVRSINI.

- OPASNOST OD PADA: Pokreti deteta mogu pomeriti
proizvod. Nikada ne ostavljajte proizvod blizu ivice radnih
povrsina, stolova ili izdignutih povrsina.

- OPASNOST OD GUSENJA: proizvod na mekanim
povrSinama moze da se prevrne i da ugusi dete. NIKADA
ne ostavljajte proizvod na krevetima, foteljama ili drugim
mekanim povrsinama.

BEZBEDNOST

- Pre sklapanja, potvrdite da proizvod i svi njegovi delovi
nisu osteceni tokom prevoza. Ako je to slucaj, nemojte da
koristite proizvod i drzite ga van domasaja dece.
« Za bezbednost vaseg deteta, uklonite sve plasticne kese i
elemente koji pripadaju pakovanju pre koris¢enja, i u svakom
slu¢aju, ¢uvajte ih van domasaja novorodencadi i dece.
« U ovom proizvodu sme da se nalazi samo jedno dete.
- Pre upotrebe:

- Proverite da li je proizvod pravilno sklopljen, da li su
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svi delovi pravilno pri¢vrs¢eni i da li su svi mehanizmi
aktivni. Proverite da li je presvlaka pravilno pricvrs¢ena
na strukturu.
- Proverite da li je ram potpuno rasklopljen i da li su svi
elementi za blokiranje aktivni.
- Proverite da li je nosiljka za kolica, sediste ili auto-sediste
pravilno pri¢vrs¢eno tako sto cete ga podidi.
- Pazite da pri sklapanju i rasklapanju ne zaglavite prste.
Pazljivo pratite redosled radnji naznacenih na slikama u
uputstvu.
- Nemojte da otvarate, sklapate ili rasklapate proizvod dok
je beba u njemu.
« U svakom slucaju, budite narocito oprezni kada izvrsavate
te radnje u blizini deteta.
« Priizvodeniju tih radnji mozZe do¢i do zaglavljivanja prstiju i
posekotina.
+ Uvek proverite da li su ko¢nice zategnute kada smestate
dete u sediste decjih kolica/nosiljku ili ga izvadite iz nje(ga),
kao i kada se zaustavite ili pricvrstite/sklonite bilo koji deo
opreme.
Uvek koristite kocnice za parkiranje, ¢ak iako se zaustavite
samo na par minuta.
« Prilikom parkiranja, proverite da li je koc¢nica propisno
aktivirana pomeranjem proizvoda napred/nazad. Pazite da
su oba tocka zakocena.
- Nikad ne ostavljajte proizvod blizu stepenica, ¢ak iako
je kocnica aktivna, jer pokreti deteta mogu da pomere
proizvod.
« Ne ostavljajte ram sa postavljenim sedistem/nosiljkom/
auto-sedistem za decu na nizbrdici ako se beba nalazi u
njemu, ¢ak iako je kocnica aktivna. Efikasnost kocnice je
ograni¢ena na velikom nagibu.
- Drzite kolica za ru¢ku kada ste u blizini puta, pruge ili pri
jakom vetru, posto se proizvod moze pomeriti, ¢ak i ako je
kocnica pravilno upotrebljena.
+ Nikad nemojte koristiti ram sa postavljenim sedistem/
nosiljkom/auto-sediStem za decu na stepenicama ili
pokretnim stepenicama ako se beba nalazi u njemu, jer je
moguce da iznenada izgubite kontrolu nad proizvodom ili da
dete ispadne. Budite takode narocito paZzljivi kada se penjete
na ivi¢njak ili silazite s njega ili drugih neravnih povrsina.
- Maksimalna tezina predmeta stavljenih u korpu iznosi 5
kg. Maksimalna tezina tereta u drzacu za flasicu iznosi 0,5
kg. Nemojte koristiti drzac za flasicu za odlaganje toplih pica.
Nemojte prekoraciti preporuc¢enu maksimalnu teZinu.
« Kacenje bilo kakvog tereta na drsku i/ili naslon za leda i/ili
stranu proizvoda moze da umanji njegovu stabilnost.
« Vezivanje kuc¢nih ljubimaca za proizvod moze da umanji
njegovu stabilnost i da uzrokuje gubitak kontrole.
+ Imajte u vidu rizike od otvorenog plamena i drugih izvora
toplote, kao $to su radijatori, kamini, elektri¢ne ili gasne pedi,
itd.: ne ostavljajte proizvod blizu ovih izvora toplote.
+ Obezbedite da se svi mogudi izvori opasnosti (npr. kablovi,
elektri¢ne Zice, itd.) drze van dohvata deteta.
- Nikada ne ostavljajte proizvod sa detetom unutra na
mestima gde se nalaze konopci, zavese ili drugi predmeti
koje dete moze da iskoristi da bi se popelo ili koji mogu da
izazovu opasnost od gusenja ili davljenja.
- Nikad nemojte podizati ram sa postavljenim sedistem/
nosiljkom/auto-sedistem za decu ako se dete nalazi u njemu.
« UPOZORENJE: OPASNOST OD ZAPLITANJA - Rucke i
kaiSevi torbi se moraju drzati van nosiljke i van domasaja
deteta u sedistu.
- OPASNOST OD PADA - Ne dozvolite deci da sede na
naslonu za leda. Deo za sedenje je odreden sigurnosnim
kaiSevima za vezivanje.
- Nikada nemojte dozvoliti detetu da stoji ili sedi u korpi,
posto se kolica mogu prevrnuti i izazvati ozbiljne povrede.

PREPORUKE ZA UPOTREBU

- Nemojte da koristite proizvod ako je bilo koji deo



pokvaren, pohaban ili nedostaje.

» Redovno pregledajte kolica i njene delove kako biste uocili
bilo kakav znak ostecenja i/ili habanja, napukle Savove i
pocepane delove. Ako su ostecena ili nefunkcionalna, drzite
kolica van domasaja dece, ne koristite ih niti pokusavajte da
ih popravite, ve¢ se odmah obratite ovlas¢enom prodavcu
radi zamenskih delova ili servisiranja.

- Ne dozvolite da se druga deca ili Zivotinje igraju bez
nadzora u blizini proizvoda niti da se na njega penju.

- Sklapanje, rasklapanje i podeSavanja moraju da vrse
isklju¢ivo odrasli. Postarajte se da osoba koja koristi
proizvod (dadilja, bake i deke itd.) bude upoznata sa
njegovim ispravnim radom. Upotreba proizvoda je iskljucivo
namenjena odraslima.

« Kada podesavate kolica pazite da pokretni delovi (npr.
naslon, krov itd.) ne dodiruju bebu. Uvek proverite da li je
ko¢nica potpuno aktivna kada vrdite pomenute radnje.

+ Nemojte da ostavite bebu u ramu sa postavljenim
sedistem/nosiljkom/auto-sedistem za dete kada koristite
javni prevoz (npr. voz, autobus, itd.).

- Nemojte koristiti sediste decjih kolica kao auto-sediste.

« Uklonite sadrzaj korpe pre nego $to sklopite decja kolica.

« Dok se proizvod ne koristi, mora se ¢uvati van domasaja
dece. Proizvod se ne sme koristiti kao igracka! Ne dozvolite
detetu da se igra njime.

- Nemoijte postavljati ili odvajati sediste dok se Vase dete
nalazi u njemu i nemojte nositi dete u sedistu decjih kolica
bez rama.

+ Ako je proizvod duze vreme bio izlozen suncu, sacekajte
da se ohladi pre nego sto ga budete ponovo koristite.

- Da biste sprecili pregrevanje i opekotine koze, nemojte
izlagati dete direktnom suncu na duze vreme, ¢ak iako je
tenda potpuno rasirena.

« U sluc¢aju koris¢enja auto-sedista za decu u kombinaciji
sa ramom, taj sklop ne zamenjuje decji krevetac ili krevet.
Ako Vase dete mora da spava, smestite ga u odgovarajucu
nosiljku za kolica, krevet ili decji krevetac.

PREKRIVAC ZA ZASTITU OD KISE

PAZNJA!

« Koristiti pod nadzorom odraslih.

- Pri upotrebi obratite paznju da prekrivac za zastitu od kise
ne dodiruje lice deteta, jer moZe da dode do gusenja.

- Nikada nemojte koristiti navlaku za zastitu od kise bez
krova kolica koji ¢e odrzavati rastojanje izmedu navlake i lica
deteta. Ispravno namestanje navlake za zastitu od kise je sa
otvorenim krovom, kao $to je prikazano u uputstvu.

« Koristite samo na proizvodu sa znakom Inglesina.

« Nemojte koristiti na drugim proizvodima osim onih koje je
preporucio proizvodac.

+ Da biste izbegli opasnost od gusenja ili pregrevanja, nikad
nemojte koristiti navlaku za zastitu od kiSe na suncu ili u
zatvorenom prostoru.

« Perite ru¢no na 30 °C.

USLOVI GARANCUJE

« Inglesina Baby S.p.A. garantuje da je svaki proizvod
projektovan i proizveden u skladu sa opstim standardima/
propisima o bezbednosti i kvalitetu proizvoda koji su na
snazi u Evropskoj uniji i zemljama u kojima se prodaje.

« Inglesina Baby S.p.A. garantuje da je tokom i nakon procesa
proizvodnje svaki proizvod podvrgnut razli¢itim kontrolama
kvaliteta. Inglesina Baby S.p.A. garantuje da u trenutku
kupovine od ovlas¢enog prodavca nijedan proizvod nije
imao defekte u montazi i proizvodniji.

- Ova garancija ne ponistava prava potrosaca po vazeéem
nacionalnom zakonodavstvu, koja se mogu razlikovati
u zavisnosti od zemlje u kojoj je proizvod kupljen, i cije
odredbe, u slucaju suprotnosti, imaju prednost nad
sadrzajem ovde date garancije.

« U sluc¢aju materijalnih ili proizvodnih nedostataka uocenih
prilikom kupovine ili tokom normalnog koris¢enja, kao sto je
opisano u odgovaraju¢em uputstvu za upotrebu, Inglesina
Baby S.p.A. daje garanciju od 24 uzastopna meseca od
datuma kupovine.

- Ova garancija vazi samo u zemlji u kojoj je proizvod
kupljen i ako je kupljen od ovlas¢enog prodavca.

- Priznata garancija vaZi samo za prvog vlasnika kupljenog
proizvoda.

- Garancija pokriva besplatnu zamenuiili popravku delova sa
fabri¢kim nedostacima. Inglesina Baby S.p.A. zadrzava pravo
da po svom nahodenju odlu¢i da li da primeni garanciju
putem popravke ili zamene proizvoda.

- Da biste iskoristili garanciju, morate dostaviti serijski broj
proizvoda, zajedno sa kopijom racuna izdatog u trenutku
kupovine proizvoda, vodedi racuna da je datum kupovine
¢itko naveden.

+ Ova garancija ¢e automatski biti poniStena i nevazeca u
slucaju:

- da se proizvod koristi za namene koje nisu izri¢ito
navedene u odgovaraju¢em uputstvu za upotrebu.

- da se proizvod ne koristi u skladu sa odgovaraju¢im
uputstvom za upotrebu.

- da je proizvod popravljan od strane neovlasc¢enih
servisera.

- da je strukturni ili platneni deo proizvoda izmenjen i/
ili prepravljan bez prethodnog izri¢itog ovlas¢enja od
strane proizvodaca. Sve izmene koje se vrSe na ovom
proizvodu oslobadaju kompaniju Inglesina Baby S.p.A.
bilo kakve odgovornosti.

- da je defekt nastao usled nemara ili nepaznje prilikom
koris¢enja (npr. jaki udari na strukturne delove,
izloZzenost jakim hemikalijama, itd.).

- da proizvod ima normalne znake habanja (npr. tockova,
pokretnih delova, tekstila) usled dugotrajnog i stalnog
korisc¢enja.

- da je proizvod ostecen, cak i slu¢ajno, od strane samog
vlasnika/vlasnice ili tre¢ih lica (na primer kada je poslat
kao prtljag u vazdusnom prevozu ili drugim sredstvima).

- da je proizvod poslat prodavcu za pomo¢ bez
originalnog racuna i/ili bez serijskog broja ili kada datum
kupovine na rac¢unu i/ili serijski broj nisu jasno ¢itljivi.

- Bilo kakva ostecenja izazvana koris¢enjem dodataka koji
nisu dati i/ili nisu odobreni od strane kompanije Inglesina
Baby, nisu obuhvacena garancijom.

« Inglesina Baby S.p.A. nece se smatrati odgovornom za bilo
kakvu imovinsku Stetu ili povrede nastale nepravilnim ili
pogresnim koris¢enjem proizvoda.

- Nakon isteka garancije, kompanija garantuje servis svojih
proizvoda u periodu od maksimalno Cetiri (4) godine od kada
su navedeni proizvodi izasli na trZiste, nakon ovog perioda,
intervencije e biti vrdene zavisno od slucaja.

REZERVNI DELOVI/USLUGE NAKON PRODAJE

» Redovno proveravajte bezbednosne elemente da biste
osigurali  funkcionalnost proizvoda tokom vremena.
Nemojte da koristite proizvod u slu¢aju bilo kakvog kvara i/ili
anomalije. Odmah kontaktirajte svog ovlas¢enog prodavca
ili sluzbu za podrsku kompanije Inglesina.

- Nemojte da koristite rezervne delove ili dodatke koje ne
daje i/ili ne odobrava Inglesina Baby S.p.A.

STA RADITI AKO VAM JE POTREBNA POMOC

+ Ako vam je potrebna pomoc u vezi sa proizvodom, odmah
kontaktirajte prodavca kompanije Inglesina koji vam ga je
prodao i pripremite ,serijski broj” proizvoda.

« Duznost prodavca je da kontaktira kompaniju Inglesina
da bi procenio najbolju intervenciju u zavisnosti od slu¢aja
i zatim da ukaze na dalje korake.

« Sluzba za podrsku kompanije Inglesina uvek je na
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raspolaganju za pruzanje svih potrebnih informacija, nakon
slanja pismenog zahteva popunjavanjem obrasca koji je dat
na veb sajtu: inglesina.com u odeljku Garancija i podrska.

SAVETI ZA CISCENJE | ODRZAVANJE PROIZVODA

+ Ovaj proizvod zahteva redovno odrzavanje.

+ Nikada nemojte na silu da rukujete mehanizmima ili
pokretnim delovima; ako ste u nedoumici, prvo proverite
uputstvo.

« Nemojte sklapati proizvod dok je jos mokar i ne ostavljajte
ga u vlaznom okruzenju jer postoji mogucnost pojave budi.
« Proizvod odloZite na suvo mesto.

. Zastitite proizvod od vremenskih prilika, vode, kise ili
snega; osim toga, stalna i dugotrajna izloZzenost suncu moze
da prouzrokuje promene boje mnogih materijala.

« Ako proizvod koristite na plazi, ocistite i osusite ga posle
kako biste uklonili pesak i so koji mogu da uzrokuju rdanje.

+ Plasti¢ne i metalne delove brisite vlaznom krpom ili blagim
deterdZzentom; nemojte da koristite razredivace, amonijak ili
benzin.

- Pazljivo osusite metalne delove nakon svakog kontakta sa
vodom da biste spredili stvaranje rde.

+ Obratite paznju da pokretni delovi budu disti i, ako je
potrebno, mazite ih lakim uljem.

SAVETI ZA CISCENJE PLATNENE NAVLAKE

» Preporucuje se da navlaku ne perete zajedno sa ostalim
delovima.
- Povremeno osvezite platnene delove pomocu meke cetke

za odecu.
- Postujte uputstva za pranje navlake data na etiketama.

ﬁ Perite ru¢no u hladnoj vodi

* Nemojte koristiti izbeljiva¢

B

Susite je u horizontalnom polozaju u senci

=
=

Ne stavljajte je u susilicu

Nemojte je peglati

Nemojte je davati na hemijsko cis¢enje

Nemojte je susiti upotrebom centrifuge

« U potpunosti osusite platnenu navlaku pre koris¢enja ili
odlaganja.

- Da biste sprecili stvaranje budi, preporucljivo je da
povremeno izluftirate nosiljku. Pre svega, odvojite presvlaku
od strukture i predite suvom krpom preko donje strane.

UPUTSTVO

SPISAK DELOVA

sl. 1

RAM ELECTA

A Zadnji tockovi

B  Sklapanje prednjih tockova

NOSILJKA ELECTA
C  Presvlaka krova
D  Prekriva¢ za nosiljku

DECJA KOLICA ELECTA
E  Sediste degjih kolica
F  Oslonac za ruke

G Krov
DODACI
J Drzac za flasicu

H Korpa za odlaganje
K  Grejac za noge (ako je dostupno)
L  Prekrivac za zastitu od kise (ako je dostupno)

AUTO-SEDISTE ZA DECU CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(AKO JE DOSTUPNO)

STALAK (AKO JE DOSTUPNO)

RAM ELECTA

RASKLAPANJE KOLICA

sl. 2 Pritisnite polugu (T1) nadole, snazno podignite
ram dok se potpuno ne otvori.
sl.3 Oprez: Pre upotrebe proverite da li su svi

mehanizmi za blokiranje ispravho namesteni sa obe
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strane i uverite se da se ne vidi nijedan od crvenih
indikatora.

SASTAVLJANJE/UKLANJANJE ZADNJIH TOCKOVA

sl. 4 Postavite zadnje tockove (A) u lezista na kolicima
i gurnite ih unutra dok ne budete ¢uli da su legli na svoje
mesto.

sl.5 Oprez: proverite da li su tockovi pravilno
pri¢vrsceni pre upotrebe.

Ako je potrebno, zadnji tockovi se mogu lako skinuti.

sl.6 Da biste uklonili zadnji tocak (A) povucite polugu
(A1) i istovremeno izvucite tocak iz njegovog lezista na
kolicima.

UKLANJANJE/SASTAVLJANJE SKLOPA PREDNJEG TOCKA
Predniji sklopovi tockova (B) se po potrebi mogu lako ukloniti.

sl.7 Pritisnite malo dugme (B1) i izvucite sklop tocka iz
kucista u potporniku.
sl. 8 Kako biste ga ponovo postavili, jednostavno ga

stavite u odgovarajuci polozaj i pritisnite dok ne klikne na
odgovaraju¢em mestu.

sl.9 Oprez: proverite da li su tockovi pravilno
pricvrsceni pre upotrebe.

SKLAPANJE RAMA

sl. 10  Koristedi obe poluge (T2), spustite rucku na najnizi
moguci polozaj.

sl. 11 Pritisnite dugme (T3) i istovremeno okrecite rucku
sa zadnje strane (T4) dok se ram potpuno ne sklopi.

Oprez: uvek proverite da li su kolica ispravno sklopljena.
sl. 12 Za prenosenje sklopljenih kolica koristite ru¢ku sa
zadnje strane (T4).

Nikada nemojte podizati kolica za rucku.



KOCNICA ZADNJIH TOCKOVA

sl.13 Za kocenje koristite centralnu polugu sa desne
strane (T5).
sl. 14 Za otpustenje kocnice koristite centralnu polugu sa

leve strane (T6).

Uvek aktivirajte ko¢nicu prilikom zaustavljanja.

sl.15  Oprez: nikada nemojte podizati poluge za
kocenje ili otpustanje kocnice, vec¢ ih samo pritisnite.

KOCENJE/PUSTANJE PREDNJIH TOCKOVA

Na kolicima se nalaze rotirajudi toc¢kovi.

sl.16 Da biste ih blokirali ili odblokirali, proverite da li
su ispravno poravnati, a zatim pritisnite polugu (B2) koja se
nalazi na oba prednja tocka.

PRILAGODAVANJE RUCKE

Kolica imaju rucku koja se moze prilagodavati.
sl.17 Pritisnite oba dugmeta (T2) i
podignite ili spustite rucku u Zeljeni polozaj.

istovremeno

KORPA ZA ODLAGANJE

Kolica su opremljena velikom korpom za odlaganje (H), koja
se lako moze skinuti ako je potrebno.

sl.18 Da biste skinuli korpu otkopcajte 4 kopce (H1) koje
je pri¢vrscuju za Sipke sa strane i odlepite cic¢ak traku (H2) od
prednje Sipke.

sl.19 Izvadite dve zadnje kuke (H3)
odgovarajucih lezista.

sl. 20 Odlepite obe prednje ¢icak trake (H4) i skinite ih sa
podnozja rama, a zatim skinite korpu sa malih prednjih kuka
(H5).

Da biste vratili korpu, ponovite gorenavedene korake
obrnutim redosledom.

iz njihovih

DRZAC ZA FLASICU

Ram je opremljen standardnim drza¢em za flasicu (J).

sl. 21 Da biste pricvrstili drzac za flasicu, postavite gornju
vodicu koja odgovara kukici (J1) na ram i gurajte je u kuciste
dok ne bude potpuno pri¢vrs¢ena.

DODATNA OPREMA ZA NOSENJE ZA RAM: NOSILJKA,
SEDISTE DECJIH KOLICA | AUTO-SEDISTE (UKOLIKO JE
DOSTUPNO)

sl.22  Kolica se mogu koristiti s nosiljkom Electa, sedistem
za kolica Electa i sa auto-sedistem Cab 0+ / Darwin Infant
i-Size, ukoliko ih imate.

NOSILJKA ELECTA

POSTAVLJANJE NOSIJLKE NA RAM

sl. 23 Odvojte nosiljku od rucke i pricvrstite je na kolica
pomocu odgovarajucih kudista sa obe strane konstrukcije.
Postavite je tako da bude samo okrenuta nazad prema
roditeljima.

sl.24  Nakon postavljanja nosiljke proverite da li su
indikatori (C1) sa obe strane uredaja za pricvrséivanje Zeleni.
Ako su Crveni, postavite nosiljku u ispravan polozaj, dok
indikatori ne postanu Zeleni.

sl. 25 Oprez: uvek proverite da li je nosiljka pravilno
pri€¢vrscena pre nego $to je povucete prema gore.

ODVAJANJE NOSILJKE OD RAMA
sl. 26 Pritisnite polugu (C2) sa spoljasnje strane nosiljke,
istovremeno je uhvatite za rucku i podignite.

POSTAVLJANJE PRESVLAKE KROVA

sl.27  Obmotajte presvlaku krova (C) oko drske,
prisvrs¢ujuci je odgovaraju¢im dugmicima (C3) i centralnom
Cicak trakom (C4).

sl. 28 Upotpunite postupak postavljanja presvlake
pri¢vri¢ivanjem boc¢nih i zadnjih ¢icak traka (C5) za nosiljku.

PODESAVANJE RUCKE | KROVA

sl. 29 Da biste podesili rucku i krov nosiljke, pritisnite oba
dugmeta sa unutrasnje strane u isto vreme (C6).

sl. 30 Oprez: Pre nosenja ili podizanja nosiljke, uvek
proverite da li se rucka nalazi u uspravnom polozaju i da
li je pravilno pri¢vriéena sa obe strane.

POSTAVLJANJE PREKRIVACA

sl. 31 Da biste namestili prekriva¢ (D)
rajsferslus za nosiljku i zakopcajte ga za krov.

sl. 32 Prednji deo prekrivac¢a (D1) moze biti produzen i
postavljen tako da stiti Vase dete od hladnoce.

sl. 33 Dvostrani rajsfer§lus na navlaci omogucava lak
pristup detetu.

pricvrstite

PODESAVANJE NASLONA ZA LEDA

sl. 34 Upotrebite polugu (€6) kako biste podesili naslon
za leda: kada ga postavite u Zeljeni polozaj, vratite polugu u
pocetnu poziciju.

PROVETRAVANJE NOSILJKE

Nosiljka Electa opremljena je koordinisanim sistemom za
provetravanje.

sl. 35 Provetravanje baze moze da se podesi pomocu
poluge (C7) sa prednje strane.

sl.36  Ako postoji: mrezasti umetak na krovu omogucava
bolju cirkulaciju vazduha unutar nosiljke.

ODRZAVANJE DUSEKA | UNUTRASNJE PRESVLAKE
Preporucljivo je povremeno vadenje duseka i unutrasnje
presvlake radi pravilnog odrzavanja.

sl. 37 Da biste izvadili unutrasnju presvlaku, jednostavno
je odvojite od ivice nosiljke.

ODRZAVANJE PRESVLAKE NOSILJKE

sl.38  Ako morate da skinete navlaku nosiljke,
jednostavno je povucite tako Sto cete otkopcati kaiSeve sa
sedista kolica.

sl. 39 Kada ga ponovo postavljate, proverite da li su obe
elasti¢cne omce (C8) pravilno postavljene ispod donjih petlji
(C9) sa obe strane uredaja za pricvrscivanje.

Oprez! PogreSno postavljanje elasticnih omc¢i moze da
spreci pravilno pri¢vrséivanje nosiljke na ram.

SEDISTE DECJIH KOLICA ELECTA

POSTAVLJANJE SEDISTA DECJIH KOLICA NA RAM

sl.40  Postavite sediste decjih kolica (E) na ram,
postavljaju¢i ga u odgovaraju¢a kucista sa obe strane
konstrukcije.

PRILAGODAVANJE NASLONA ZA LEDA

sl. 41 Naslon za leda moze da se podesava u 4 polozaja;
koristite centralni sklop (E2) da podesite naslon u Zeljeni
polozaj.

sl.42  Oprez: nemojte ostavljati naslon za leda na

kolicima naslonjen na prednju ruc¢ku.

sl.43 Oprez: uvek proverite da li je sedisSte decjih
kolica pravilno pri¢vri¢eno pre nego Sto ga povucete
prema gore.

ODVAJANJE SEDISTA DECJIH KOLICA OD RAMA

sl. 44 Pritisnite polugu (E1) i istovremeno podignite
sediste decjih kolica sa rama.

Oprez: ni pod kojim uslovima nemojte preduzeti
pomenute radnje dok se beba nalazi u sedistu.

sl. 45 Sediste na kolicima se moze koristiti i okrenuto ka
nazad prema roditelju i okrenuto ka napred u pravcu voznje.

PRILAGODAVANJE OSLONCA ZA NOGE
sl.46  Da biste spustili oslonac za noge, koristite obe
poluge (E3) koje se nalaze u donjem delu i istovremeno ih
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pritisnite nadole.
sl. 47 Da biste podigli oslonac za noge, jednostavno ga
vucite nagore. Zauzece pravilan polozaj automatski.

SIGURNOSNI POJASEVI

sl.48  Proverite da li su sigurnosni pojasevi ubaceni
u rupice u visini ramena ili malo iznad. Ako polozaj nije
ispravan, izvadite pojaseve iz prvog para rupica i ubacite ih
u drugi.

Zadnje kaiseve uvek postavite na istu visinu.

sl.49  Spojte dva kraja kaisa za struk (E5) s lednim kaisem
(E4) i njihove krajeve gurnite u centralnu kopcu (E6).

sl. 50 Uvek koristite kai$ za struk sa lednim kaisem i oba
ispravno podesite.

Oprez! Ukoliko se ne budete pridrzavali ovih mera
opreza, beba moze da ispadne ili isklizne iz sedista i da
se ozbiljno povredi.

Paznja: podesavajte visinu i duzinu pojasa u skladu sa
bebinim rastom.

PRICVRSCIVANJE OSLONCA ZA RUKE

sl. 51 Da biste pri¢vrstili zastitnu Sipku (F), stavite je u za
to namenjeni otvor (F2) na sedistu decjih kolica, dok se ne
Cuje zvuk da je pravilno postavljena.

sl. 52 Oslonac za ruke moze da se otvori sa jedne strane
ili da se potpuno ukloni; da biste ga otvorili, pritisnite dugme
(F1) i izvadite ga iz kudista; da biste ga potpuno uklonili,
ponovite radnju i sa druge strane.

KROV DECJIH KOLICA

sl.53 Da biste podesili krov (G), jednostavno ga postavite
u zeljeni polozaj.

sl.54  Krov je opremljen umetkom i zastitom od sunca
koji povecavaju stepen pokrivenosti i poboljsavaju zastitu od
sunca.

ODVAJANJE KROVA OD DECJIH KOLICA

sl. 55 Za uklanjanje krova (G) sa sedista kolica otkopcajte
svu dugmad (G1) kojima je pri¢vrséen za naslon.

sl. 56 Uklonite dve kopce (G2) koje pri¢vricuju krov sa
spojevima sa strana (G3), zatim povucite unutrasnji kais (G4)
iz spojeva tako $to Cete ih jako povuci sa obe strane.

ODRZAVANJE PRESVLAKE KROVA

Presvlaka krova se moze ukloniti radi pravilnog odrzavanja.
sl.57 Kada otpustite krov sa kolica, jednostavno izvucite
unutrasnji kais (G4).

SKLAPANJE RAMA DOK SE NA NJEMU NALAZI SEDISTE
DECJIH KOLICA (KONFIGURACIJA DECJIH KOLICA)
Moguce je sklapanje rama dok se na njemu nalazi sediste
decjih kolica, bilo da je okrenuto ka nazad ili ka napred.

Polozaj okrenut ka nazad

sl.58 Pre sklapanja kolica pomerajte ru¢ku na najnizi
polozaj.
sl. 59 Sklopite krov, postavite naslon za leda do kraja u

horizontalan polozaj i potpuno podignite oslonac za noge.
sl.60  Zatim nastavite sa sklapanjem kolica do kraja, kako
je detaljno objasnjeno iznad.

Polozaj okenut ka napred

sl. 61 Pre sklapanja kolica pomerajte ru¢ku na najnizi
polozaj.

sl. 62 Sklopite krov i povucite naslon za leda potpuno
prema napred.

sl. 63 Zatim nastavite sa sklapanjem kolica do kraja, kako

je detaljno objasnjeno iznad.

ODRZAVANJE PRESVLAKE SEDISTA DECJIH KOLICA
Preporucljivo je povremeno uklanjanje presvlake u cilju
pravilnog odrzavanja.
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Za lakse uklanjanje navlake prvo uklonite krov i oslonac za
ruke.

sl. 64 Uklonite navlaku sa oslonca za noge.

sl. 65 Prvo otkopcajte dve nize kople (E7) koje
pri¢vri¢uju navlaku sa sediStem, a zatim dve kopce (E8) koje
pri¢vrscuju bocne stranice sa ramom.

sl.66  Otkopcajte dva dugmeta (E9) na naslonu za leda i
skinite navlaku s kukica oslonca za ruke.

sl. 67 Uklonite kai$ za medunozje sa zastitnog jastucica,
tako $to cete ga deblokirati, a zatim otpustiti sa otvora na
sedistu.

sl. 68 Povucite nize zadnje kaiSeve iz otvora u sredistu
naslona za leda.
sl. 69 Uklonite nize zadnje kaiseve sa oba ramena kaisa i

sklonite navlaku i sa bo¢nih spojeva krova kolica.
sl.70 Kada uklonite nize zadnje kaiSeve iz otvora na
navlaci, izvucite ih iz rama kolica.

UKLANJANJE/POSTAVLJANJE SISTEMA SIGURNOSNIH
KAISEVA

Electa kolica imaju sistem sigurnosnih kaiseva koji se po
potrebi mogu ukloniti.

sl.71 Za uklanjanje kaisa za medunozje, povucite nizi
prsten (E10) iz otvora sedista (E11).

Nizi zadnji kai$ i dva kaisa za leda su pri¢vriceni na naslon za
leda sigurnosnim prstenovima, koji se uklanjaju i postavljaju
na isti nacin.

sl.72 Za uklanjanje i nizeg zadnjeg kaisa i dva kaisa za
leda, provucite kaiSeve kroz otvore na naslonu za leda (E12)
i ¢vrsto povucite dok se prstenovi (E13) ane otpuste sa svog
mesta. Zatim uklonite prstenove (E13) iz otvora (E12) i
potpuno uklonite kaiseve.

sl.73  Za uklanjanje kaisa za medunozje, postavite nizi
prsten (E10) samo u onaj otvor na sedistu (E11). NiZzi prsten
(E14) mora ostati sa spoljne strane.

sl.74  Ako zelite da ponovo sklopite nizi zadnji kai$ i dva
kaisa za leda kada se uverite da su krajevi kopce u ispravhom
polozaju, ubacite prstenove (E13) u odgovarajuce otvore
na naslonu za leda i kada budu u ispravnom poloZzaju ispod
jedne od kukica (E15), ¢vrsto ih ugurajte na mesto.

Oprez! Zadnje kaiSeve uvek postavite na istu visinu.
sl.75  Oprez! Proverite da li su svi kaiSevi ispravno
pri¢vriceni na sediste kolica tako sto cete svaki od njih
posebno povlaciti.

GREJAC ZA NOGE (AKO JE DOSTUPNO)

sl.76  Postavite greja¢ za noge (K) tako $to cete ga
provuci ispod zastitne precke, a zatim pricvrstiti pomocu
dugmadi (K1).

sl. 77 Moguce je produziti donji deo navlake za noge i
postaviti ga tako da stiti dete od hladnoce; treba ga pricvrstiti
pomocu spoljasnje bocne dugmadi za odgovarajuce delove
(K2) na baldahinu.

sl.78  Navlaka za noge se moze koristiti i kada je dete
okrenuto ka nazad i kada je okrenuto ka napred u pravcu
voznje.

PREKRIVAC ZA ZASTITU OD KISE (AKO JE DOSTUPNO)

sl. 79 Da biste pricvrstili navlaku za zastitu od kise (L),
postavite ga na krov i pric¢vrstite oba bo¢na dugmeta (L1) na
bocne delove kolica.

sl.80  Zatim zakacite trake (L3) oko cevi sa prednje strane,
na sklopu tocka.

AUTO-SEDISTE ZA DECU CAB 0+ / DARWIN INFANT
i-SIZE (AKO JE DOSTUPNO)

POSTAVLJANJE AUTO-SEDISTA ZA DECU NA RAM

sl. 81 Odvojte auto-sediste za decu od rucke i pricvrstite
ga na ram pomocu odgovarajucih kucista sa obe strane rama.
Postavite ga iskljucivo tako da bude okrenut prema nazad ka
roditeljima.



sl.82  Oprez:uvek proverite dali je auto-sediste decjih
kolica pravilno pri¢vrs¢eno pre nego s$to ga povucete
prema gore.

ODVAJANJE AUTO-SEDISTA ZA DECU OD RAMA
sl.83 Pritisnite polugu (S1) sa zadnje strane sedista i

istovremeno ga uhvatite za ru¢ku i podignite sa rama.
Za pravilnu upotrebu auto-sedista za decu pogledajte
odgovarajuca uputstva.

UPOZORENJA

«VAZNO: - PAZLJIVO
PROCITAJTE | CUVAJTE
UPUTE DA BISTE SE NJIMA

MOGLI POSLUZITI | U BUDUCNOSTI.
SIGURNOST VASEG DJETETA MOZE
BITIT UGROZENA UKOLIKO NE
SLIJEDITE PAZLJIVO OVE UPUTE.

« SIGURNOST VASEG DJETETA JE
VASA ODGOVORNOST.

« PAZNJA! NIKADA NE OSTAVITI
DIJETE BEZ NADZORA: MOZE BITI
OPASNO. POSVETITI MAKSIMALNU
PAZNJU PRILIKOM KORISTENJA
OVOG PROIZVODA.

«ZA SPRIJECAVANJE OZBILJNIH
OZLJEDAODPADOVALI/ILIKLIZANJA,
UVIJEK ISPRAVNO PRIKOPCATI |
PODESITI SIGURNOSNE POJASEVE.

KOLIJEVKA

« Ovaj je proizvod predviden za malu djecu do devet (9) kg
teZine.

SJEDALICA ZA KOLICA

+ Prema normi EN 1888-2:2018 ovaj je proizvod prikladan za
djecu od rodenja do 22 kg tezine odnosno 4 godine starosti,
ovisno o tome $to nastupi prije.

« Proizvod je odobren za malu djecu do 22 kg sa sjedalicom
za kolica montirana u smjeru ulice. Preporuca se uporaba
sjedalica za kolica u smjeru mame u prvim mjesecima
djetetova zivota i u svakom slucaju ne preko 15 kg.
AUTOSJEDALICA

» Ovaj je proizvod predviden za malu djecu do 13 kg teZine.

+ Preporucuje se spustiti naslon kolijevke i/ili sjedalice kolica
u najnizi polozaj kada se rabe za novorodencad.

« Okvir Electa Inglesina treba se koristiti isklju¢ivo u
kombinaciji s odgovaraju¢om sjedalicom kolica Electa,
kolijevkom Maxi Electa te autosjedalicama Cab 0+ ili Darwin
Infant i-Size. Ako niste sigurni, posjetite mrezno mjesto
inglesina.com ili se obratite ovlastenom prodavatelju ili
korisnickoj sluzbi Inglesina.

KOLICA - SUSTAV VOZNJE

- PAZNJA NIKADA NE OSTAVITI DIJETE
BEZ NADZORA.

- PAZNJA PRIJE UPORABE
PROVJERITE JESU LI SVI MEHANIZMI

ZA  ZAPRJECIVANJE ISPRAVNO
PRICVRSCENI.

- PAZNJA KAKO BI SE IZBJEGLE
OZLJEDE POBRINUTI SE DA SU

DJECA UDALJENA DOK OTVARATE |
ZATVARATE OVAJ PROIZVOD.

- PAZNJA NE DOPUSTITI DJECI DA SE
IGRAJU S OVIM PROIZVODOM.

- PAZNJA UVLEK KORISTITI
SIGURNOSNE POJASEVE.

- PAZNJA OVAJ PROIZVOD NLUE
PRIKLADAN ZA  TRCANJE LI
KOTURALJKANJE.

- OVAJ SE PROIZVOD SMIJE RABITI
SAMO HODAJUCI.

- PAZNJA PRIJE UPORABE PROVJERITE
JESU LI KOLUEVKA ILI SJEDALICA
ZA KOLICA ILI  AUTOSJEDALICA
ISPRAVNO PRICVRSCENE.

- KAKO Bl SE IZBJEGLE NESRECE,
UVJERITE SE DA SE VOZILO NALAZI
DALEKO OD VRATA KOJA SE
AUTOMATSKI ~ ZATVARAJU  (NPR.
VLAKOVI, DIZALA).

- Da biste izbjegli ozbiljna ostecenja od padova ili klizanja,
uvijek rabite prikladno namjesten sustav za pricvricivanje.

- Ispravna uporaba remenja sustava za pricvrs¢ivanje ne
zamjenjuje primjeren nadzor odrasle osobe.

- Budite svjesni toga da rucka nije sustav za pricvrscivanje.
Uvijek se koristite remenjem sustava za pricvricivanje.

125



- Ne podizite kolica rukohvatom jer bi se mogla otpustiti.

KOLIJEVKA

« KOLIJEVKA JE NAMIJENJENA MALOJ
DJECI KOJA NE MOGU SAMOSTALNO
SJEDITI, OKRETATI SE ILI PODIGNUTI
SE NA RUKE ILI KOLJENA. NAJVECA
TEZINA DJETETA: DEVET (9) KG.

- NE DOPUSTAJTE DRUGOJ MALOJ
DJECI DA SE IGRAJU BEZNADZORA U
BLIZINI KOLIJEVKE.

-« NE UPOTREBLJAVAJTE KOLIJEVKU
AKO IMA RAZBIJENE ILI OSTECENE
DUELOVE ILI AKO NEKI DUELOVI
NEDOSTAJU.

» Nemoijte rabiti ili dodavati madrace osim onoga koji se
dostavlja zajedno s kolijevkom ili koji je odobrio proizvodac.
« OPASNOST OD GUSENJA za malu djecu. Uvijek provjerite
ima li oko lica djeteta dovoljno prostora radi izbjegavanja
prepreka prouzrocenih protokom zraka. Vezice bi mogle biti
uzrokom davljenja. Ne stavljajte predmete s vezicama oko
vrata djeteta, primjerice vrpce za vezanje ili remene kaputaiili
dudice. Ne stavljajte vezice ili vrpce za vezanje na proizvod ni
na igracke. Ne ostavljajte mekane predmete, plisane igracke,
branike i potpornje u kolijevci jer bi mogli biti opasni.

- Kolijevka Inglesina Maxi Electa moze se rabiti samo s
proizvodom Standup Inglesina.

- Kada je dijete u kolijevci, glava mu nikada ne smije biti nize
od tijela.

+ Provjerite je li prijenosna ru¢ka u okomitom polozaju
i pravilno pricvrs¢ena s obje strane prije podizanja i
prenosenja kolijevke.

« Prije podizanja ili preno3enja kolijevke uvijek provjerite je i
naslon namjesten u najnizi polozaj.

« Prije uporabe povucite rucku prema gore i tako provjerite
je li kolijevka ispravno pri¢vri¢ena na okvir.

- Kolijevka se moze rabiti kao sustav za pricvricivanje za
prijevoz u automobilu samo ako ima i prikladni komplet (Kit
Auto Maxi). Skup pojaseva kompleta za automobil moze
se ukloniti ili sakriti kada se kolijevka rabi izvan prijevoza
automobilom tijekom razdoblja spavanja bez nadzora
(pogledajte priru¢nik za komplet za automobil).

+ Rucku i dno kolijevke morate redovito pregledavati kako
biste otkrili eventualne znakove ostecenja ili istrosenosti.

UPORABA KOLIJEVKE ODVOJENO OD OKVIRA

- OVAJ JE PROIZVOD NAMIJENJEN
SAMO MALOJ DJECI KOJA NE MOGU
SAMOSTALNO SJEDITI.

- UPOTREBLJAVAJTE SAMO  NA
POVRSINI KOJA JE VODORAVNA,
STABILNA | SUHA.

« OPASNOST OD PADA: Dijete bi pokretima moglo
prouzrociti klizanje proizvoda. Nikada ne stavljajte
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proizvod blizu ruba stolova, radnih povrsina ili uzdignutih
povrsina.
« OPASNOST OD GUSENJA: Proizvod bi se mogao
prevrnuti na mekanim povrsinama i ugusiti dijete. NIKADA
ne stavljajte proizvod na krevete, kauce ili druge mekane
povrsine.

SIGURNOST

- Prije sastavljanja provjeriti da proizvod i njegovi dijelovi
nemaju eventualna oStecenja nastala tijekom prijevoza; u
tom slucaju proizvod se ne smije koristiti i morat ¢e se ¢uvati
izvan dohvata djece.

« Za sigurnost vaseg djeteta, prije koristenja proizvoda,
ukloniti i rijesiti se svih plasti¢nih vrecica i elemenata koji
sacinjavaju dijelove ambalaze i u svakom slucaju drzati ih
izvan dohvata djece i novorodencadi.

- Ovaj se proizvod smije upotrebljavati samo s jednim
djetetom.

« Prije uporabe:

- uvjerite se da je proizvod pravilno sastavljen, da su sve
komponente ispravno pri¢vrs¢ene i da su svi mehanizmi
prikljuceni. Uvjerite se da je navlaka pravilno stavljena na
strukturu.

- uvjerite se da je okvir potpuno otvoren i da su prikljuceni
svi mehanizmi za pri¢vricivanje.

- uvjerite se da su kolijevka, sjedalica za kolica ili
autosjedalica ispravno pri¢vrs¢ene na nacin da ih
povucete prema gore.

« Budite pazljivi kada otvarate i zatvarate proizvod da
biste izbjegli zaglavljenje prstiju. Strogo slijedite redoslijed
naznacen slikama u priruc¢niku.

- Ne poduzimati ili vrsiti zahvate otvaranja, zatvaranja ili
rastavljanja proizvoda dok je dijete u kolicima.

« Posebno pazite prilikom izvodenja tih radnji dok se dijete
nalazi u blizini.

« Tijekom ovih radnji i mogu vam se zaglaviti i ozlijediti prsti.
- Kada stavljate ili izvlacite dijete iz sjedalice/kolijevke,
tijekom stajanja i prilikom sastavljanja/rastavljanja dodatne
opreme, pobrinite se da je uvijek aktivirana kocnica. Uvijek
rabite ko¢nicu, ¢ak i kad se zaustavljate na kratko vrijeme.

« Kada se parkirate provjerite je li ko¢nica ispravno aktivirana
na nacin da pomicete proizvod naprijed-natrag. Uvjerite se
da su oba kotaca zakocena.

- Nikada ne stavljajte proizvod u blizinu stuba ili stubista,
Cakikada je ko¢nica aktivirana, jer bi dijete pokretima moglo
prouzrociti klizanje proizvoda.

« Ne pustajte okvir s pri¢vrd¢enim kolicima / kolijevkom
/ autosjedalicom na padini dok je dijete u njima, ¢ak i ako
je kocnica aktivirana. Ko¢nice nisu iznimno ucinkovite pod
velikim nagibima.

« Ne ispustajte rucku kada se nalazite u blizini vrlo
prometnih cesta, Zeljeznickih tra¢nica ili u slucaju jakog
vjetra jer - iako je koc¢nica pravilno aktivirana - proizvod bi se
mogao pomaknuti.

- Nikada ne upotrebljavajte okvir s pri¢vrs¢enom sjedalicom
za kolica / kolijevkom / autosjedalicom za uspinjanje ili
silazenje sa stuba ili pokretnih stepenica dok je dijete u njima
jer mozete naglo izgubiti kontrolu nad sredstvom ili dijete
moze pasti. Posebno budite oprezni prilikom uspinjanja ili
silazenja sa stepenice ili drugih nepovezanih povrsina.

- Najveca tezina tereta kosare za predmete je pet (5) kg, a
drzaca bocice 0,5 kg. Ne rabite drza¢ bocice za prenosenje
toplih napitaka. Nemojte prije¢i najve¢e preporuceno
opterecenje.

« Bilo koji teret stavljen na rucku i/ili naslon i/ili bo¢no na
proizvod moze ugroziti stabilnost proizvoda.

« Ako pri¢vrstite domace Zivotinje na proizvod, mozete
ugroziti stabilnost i prouzrociti gubitak zahvata.

- Pazite na opasnosti u prisutnosti slobodnog plamena ili
ostalih izvora topline kao $to su radijatori, kamini, elektri¢ne



ili plinske pedi itd.: ne pustati proizvod u blizini takvih izvora
topline.

« Osigurati da su svi mogudi izvori opasnosti (npr.: kablovi,
elektri¢ne Zice itd.) izvan dohvata djece.

» Ne pustati proizvod dok je dijete u njemu gdje bi dijete
moglo dohvatiti uzad, zavjese ili ostalo za penjanje ili biti
uzrokom gusenja ili davljenja.

- Nikada ne podizite okvir dok je pri¢vri¢ena sjedalica za
kolica / kolijevka / autosjedalica ako je dijete u njima.

- PAZNJA: OPASNOST OD GUSENJA - Ru¢ke/remene torbe
treba drzati daleko od kolijevke i od sjedalice kolica.

- OPASNOST OD PADA - Izbjegavajte da djeca sjede na
naslonu. Podru¢je sjedalice je ono ograniceno skupom
pojaseva.

- Nikada ne dopustajte djetetu da sjedi ili stoji na nogama
na kosari, jer bi se proizvod mogao prevrnuti i prouzrociti
teSku ozljedu.

SAVJETI ZA UPORABU

+ Ne rabite proizvod ako je ostecen ili nedostaju pojedini
dijelovi.

«+ Redovito pregledavajte proizvod i njegove dijelove kako
biste uodili eventualne znakove ostecenja i/ili istroenosti,
popucale Savove i poderotine. U slucaju ostecenja ili kvara,
drzite proizvod izvan dohvata djece, nemojte ga rabiti niti ga
pokusavajte popraviti nego se odmah obratite ovlastenom
prodavatelju i zatraZite zamjenske dijelove ili popravak.

+ Ne dopustiti drugoj djeci ili Zivotinjama da se igraju bez
nadzora u blizini proizvoda i penjanje po istom.

- Zahvate montiranja, rastavljanja i podesavanja moraju
vrsiti samo odrasle osobe. Osigurati da su osobe koje koriste
proizvod (dadilja, djedovi i bake itd.) upoznate s ispravnim
funkcioniranjem istog. Ovaj proizvod smiju upotrebljavati
samo odrasle osobe.

« Prilikom obavljanja radnji namjestanja uvjerite se da
pokretni dijelovi proizvoda ne dodu u dodir s djetetom (na
primjer: naslon, krov itd.). Uvijek se uvjerite da je tijekom
obavljanja tih radnji ko¢nica potpuno aktivirana.

» Ne ostavljajte dijete u okviru dok je pri¢vri¢ena sjedalica
za kolica / kolijevka / autosjedalica tijekom putovanja
prijevoznim sredstvima (npr. vlakom, autobusom, itd.).

+ Ne rabite sjedalicu za kolica kao autosjedalicu.

« Prije zatvaranja okvira izvadite sadrzaj iz kosare.

« Dok se ne koristi, proizvod se sprema i cuva izvan dohvata
djece. Proizvod se ne smije koristiti kao igracka! Ne dopustite
djetetu igranje ovim proizvodom.

+ Ne pri¢vricujte/uklanjajte sjedalicu za kolica dok je dijete u
njoj i ne prenosite dijete u sjedalici odvojeno od okvira.

» U slucaju duzeg izlaganja suncu, ¢ekajte da se proizvod
rashladi prije uporabe.

« Da biste izbjegli pregrijavanje i opekline ne izlazite dijete
izravnoj Suncevoj svjetlosti tijekom duzih razdoblja, ¢ak i ako
je krov potpuno spusten.

+ Uporaba autosjedalice s okvirom nije zamjena za kolijevku
ili krevet. Kada dijete treba spavati, bolje je upotrijebiti
prikladna kolica, kolijevku ili kreveti¢.

ZASTITA OD KISE

PAZNJA!

« Treba rabiti pod nadzorom odrasle osobe.

- Kada se rabi, pobrinite se da zastita od kise ne dode u
doticaj s licem djeteta jer bi moglo do¢i do gusenja.

» Zastitu od kise nemojte nikada rabiti bez krova koji je drzi
daleko od lica djeteta. Zastita od kise pravilno se postavlja s
otvorenim krovom, kako se navodi u uputama.

+ Rabite iskljucivo s navedenim proizvodom Inglesina.

+ Ne rabite na proizvodima osim na onima koje preporuca
Proizvodac.

- Kako biste izbjegli rizik od gusenja ili pregrijavanja, zastitu
od kise nemojte nikada rabiti na suncu ili u zatvorenim

prostorima.
« Perite ru¢no pri temperaturi vode od 30° C.

JAMSTVENI UVJETI

« Inglesina Baby S.p.A. /d.d./ jam¢i da je ovaj proizvod
dizajniran i proizveden u skladu s uredbama/propisima
proizvoda i kvalitetom i opcenitom sigurnos¢u koji su
trenutno vaZzedi u Europskoj zajednici i u zemljama u kojima
se prodaje.

- Inglesina Baby S.p.A. jamc¢i da tijekom i nakon dovrsetka
proizvodne procedure, taj proizvod je podvrgnut razlicitim
testovima kvalitete. Inglesina Baby S.p.A. jam¢i da ovaj artikl
u trenutku kupnje kod Ovlastenog preprodavatelja nije imao
nedostataka nastalih kod montiranja ili proizvodnje.

- Ovo jamstvo ne ponistava prava koja potrosacu jamci
mjerodavno nacionalno zakonodavstvo, koje se moze
razlikovati ovisno o drzavi u kojoj je proizvod kupljen, a cije
odredbe nadilaze u slucaju spora sadrzaj ovoga jamstva.

« Ako ovaj proizvod ima nedostatke u materijalu i/ili
tvornicke pogreske koji se uoce tijekom kupnje ili uobicajene
uporabe , kako je opisano u pripadaju¢em prirucniku,
poduzece Inglesina Baby d. d. priznaje valjanost jamstvenih
uvjeta u trajanju od 24 mjeseca od datuma kupnje.

« Jamstvo vrijedi samo u drzavi u kojoj je proizvod kupljen i
ako je kupnja obavljena kod ovlastenog prodavatelja.

« Priznato jamstvo vrijedi samo za prvog vlasnika kupljenog
proizvoda.

+ Jamstvo podrazumijeva zamjenu ili besplatan popravak
dijelova s nedostatkom koji je nastao tijekom proizvodnje.
Poduzece Inglesina Baby d. d. zadrzava pravo da svojevoljno
odluci zeli li da se pod jamstvom obavi popravak ili zamjena
proizvoda.

- Kako biste iskoristili jamstvo, morate dostaviti serijski broj
proizvoda i kopiju racuna koji je izdan u trenutku kupnje
proizvoda na kojem mora jasno i ¢itko biti ispisan datum
kupnje.

« Ovi jamstveni uvjeti ne vrijede ukoliko:

- proizvod se upotrebljava u drukcije svrhe koje nisu
izricito navedene u pripadaju¢em priruc¢niku.

- proizvod se upotrebljava na nacin koji nije sukladan
uputama u pripadajuc¢em priru¢niku.

- proizvod je podvrgnut popravcima u neovlastenim
centrima za popravak koji nisu ugovoreni.

- proizvod je podvrgnut preinakama i/ili neovlastenom
rukovanju, u strukturi i u tekstiinom dijelu, ako nije
izricito dopusteno od strane proizvodaca. Eventualne
izmjene na proizvodima oslobadaju Ingesinu Baby S.p.A.
svih odgovornosti.

- nedostatak koji je nastao zbog nemara ili neoprezne
uporabe (npr. nasilni udarci na strukturi, izlaganje
agresivnim kemijskim tvarima itd.).

- na proizvodu se pojave znakovi uobicajene troSnosti
(npr. kotaci, pokretni dijelovi, tkanine) zbog ocekivane
svakodnevne dugoroc¢ne i kontinuirane uporabe.

- proizvod je ostetio, ¢ak i nenamjerno, sam vlasnik
ili tre¢ce osobe (na primjer, kada se 3alje kao prtljaga
zracnim prijevozom ili drugim prijevoznim sredstvima).

- proizvod se $alje prodavatelju na popravak bez izvornog
rac¢una kupnje i/ili bez serijskog broja ili datum kupnje na
rac¢unu i/ili serijski broj nisu jasno ¢itljivi.

- Eventualna ostecenja nastala zbog koristenja dodataka
koje Inglesina Baby nije dostavila ili odobrila, nece biti
pokriveni jamstvenim uvjetima naseg jamstva.

- Inglesina Baby S.p.A. odbija svaku odgovornost za
ostecenja nastala na imovini ili osobama koja proizlaze iz
nepravilne uporabe i / ili zlouporabe proizvoda.

« Po isteku trajanja jamstva, Tvrtka ipak jamci podrsku
za svoje proizvode u maksimalnom trajanju od cetiri (4)
godine od datuma uvodenja istih na trziSte, nakon isteka
tog razdoblja posebno za svaki slucaj ¢e se ocjenjivati
mogucnost zahvata.
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ZAMJENSKI DIJELOVI/ PODRSKA NAKON PRODAJE

» Redovito ispitati sigurnosne uredaje da bi se osigurala
savrsena ucinkovitost proizvoda kroz vrijeme. U slucaju da
dode do problema i/ili anomalija bilo koje vrste, ne koristiti
proizvod. Smjesta kontaktirati Ovlastenog Preprodavaca ili
Inglesina sluzbu za podrsku korisnicima.

+ Ne koristiti zamjenske dijelove ili dodatke koje Inglesina
Baby S.p.A. nije dostavila ili odobrila.

STO UCINITI U SLUCAJU POTREBNE PODRSKE

« U slucaju potrebne podrske za proizvod, smjesta
kontaktirati preprodavaca Inglesina kod kojeg je kupljen
proizvod, provjeriti “Serial Number” (serijski broj) na
proizvodu koji je predmet samog zahtjeva.

« Zadaca Preprodavaca je da kontaktira Inglesina da bi
ocijenili najprikladniji na¢in zahvata za taj slucaj i da bi iznijeli
svaku naknadnu uputu.

- Inglesina sluzba za podrsku korisnicima uvijek je na
raspolaganju za pruzanje svih potrebnih informacija,
pismenim  zahtjevom kojeg je moguce ispuniti
odgovarajuc¢im formularom na internetskoj straniciinglesina.
com - odjeljak Jamstvo i podrska.

SAVJETI ZA CISCENJE | ODRZAVANJE PROIZVODA

« Ovaj proizvod zahtijeva redovito odrzavanje od strane
korisnika.

» Nikad nasilno rukovati mehanizmima ili
dijelovima; kod dvojbi najprije procitati priru¢nik.
+ Nikad sklopiti mokri proizvod i pustiti ga u vlaznim
prostorijama jer bi se mogla stvoriti plijesan.

- Cuvati proizvod u suhim prostorijama.

- Zastititi proizvod od vremenskih uvjeta, vode, kise ili
snijega; osim toga, stalno izlaganje suncu moze prouzrociti
promjene boje na mnogim materijalima.

- Nakon eventualne uporabe na plazi temeljito ocistite i
osusite proizvod da biste uklonili pijesak i sol jer bi mogli

pokretnim

prouzrociti nastajanje hrde.

« Ocistiti plasticne i metalne dijelove vlaznom krpom ili
blagim deterdZzentom; ne koristiti razrjedivace, amonijak ili
benzin.

« PaZljivo osusite metalne dijelove nakon eventualnog
dodira s vodom kako bi se sprijecilo stvaranje hrde.

- Sve pokretne elemente drzite Cistima, a po potrebi ih
podmazite laganim uljem.

SAVJETI ZA CISCENJE PLATNENE NAVLAKE

- Savjetuje se da se navlaka posebno pere od ostalih
dijelova.

« Povremeno osvjeziti platnene dijelove mekanom cetkom
za odjecu.

« Postovati upute za pranje platnene navlake koje se nalaze
na etiketi.

ﬁ Prati na ruke u hladnoj vodi

* Ne namakati
B
Susiti u sjeni
E Ne peglati

=

Ne susiti u susilici

Ne cistiti primjenom postupka kemijskog ¢is¢enja

Ne upotrebljavati centrifugu

« Potpuno osusiti platnenu navlaku prije koristenja ili
postavljanja.
- Radi sprjecavanja stvaranja plijesni preporucuje se
povremeno prozradivanje kolijevke. Narocito odvojite
tekstilnu navlaku od strukture i suhom krpom prijedite po
donjem dijelu.

UPUTE

POPIS DIJELOVA

sl. 1

OKVIR ELECTA

A Straznji kotaci

B  Sklop prednjih kotaca

KOLIJEVKA ELECTA
C  Navlaka krova
D  Pokrivac¢

KOLICA ELECTA

E  Sjedalica za kolica
F  Rukohvat

G Krov

DODATNA

J Drzac bocice

H  KoSara za predmete
K  Pokrov za noge (ako je ima)
L  Zastita od kise (ako je ima)

AUTOSJEDALICA CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(AKO JEIMA)

STANDUP (AKO JE IMA)
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OKVIR ELECTA

OTVARANJE OKVIRA

sl.2 Polugu drzite pritisnutom (T1) i ¢vrsto podignite
okvir dok se u potpunosti ne otvori.
sl.3 Paznja: prije uporabe uvjerite se da su svi

mehanizmi za zatvaranje pravilno zakvaceni s obje
strane i da se ne vidi nijedan crveni pokazivac.

SASTAVLJANJE/UKLANJANJE STRAZNJIH KOTACA

sl.4 Uvucite straznje kotace (A) u sjedista na okviru
i gurnite ih sve dok ne zacujete zvuk kojim se potvrduje
kvacenje.

sl.5 Paznja! Pobrinite se da su kotaci ispravno
pricvriceni prije uporabe.

Ako je potrebno, straznji se kota¢i mogu jednostavno
ukloniti.

sl.6 Da biste skinuli straznji kotac (A) povucite polugu
(A1) i istovremeno ga izvucite iz sjedista na okviru.

UKLANJANJE/SASTAVLJANJE SKLOPA PREDNJIH KOTACA
U slucaju da se to pokaze potrebnim, oba sklopa prednjih
kotaca (B) mozete lako ukloniti.

sl.7 Guranjem malog gumba (B1) izvucite sklop kotaca
iz sjedista nosaca.
sl. 8 Kako biste ga ponovno postavili, dovoljno je



postaviti ga i umetnuti u leziste dok ne Cujete zvuk kojim se
potvrduje pravilno postavljanje.

sl.9 Paznja! Pobrinite se da su kotaci ispravno
pric¢vrsceni prije uporabe.

ZATVARANJE OKVIRA

sl.10 Pomocu oba gumba za namjestanje (T2) savijte

rucku u najnizi polozaj.

sl. 11 Pritisnite gumb (T3) i istovremeno okredite straznju
rucicu (T4) sve dok se okvir potpuno ne zatvori.

Paznja: uvijek provjerite je li okvir pravilno zatvoren.
sl.12 Upotrijebite straznju rucicu za prijevoz zatvorenog
okvira (T4).

Nikada ne podizite okvir s rucke.

KOCNICA STRAZNJIH KOTACA

sl.13 Da biste aktivirali ko¢nicu, pritisnite desnu polugu
(T5).
sl.14 Da biste deblokirali ko¢nicu, pritisnite lijevu polugu
(T6).

Uvijek aktivirajte ko¢nicu tijekom zaustavljanja.
sl.15 Paznja: poluge za aktiviranje i deblokiranje
ko¢nice nikad ne podizite, samo ih pritisnite.

ZAKLJUCAVANJE/OTKLJUCAVANJE PREDNJIH KOTACA
Okvir ima rotirajuce kotace.

sl.16 Da biste ih blokirali ili deblokirali, uvjerite se da su
oni pravilno poravnati, zatim aktivirajte polugu (B2) na oba
sklopa prednjih kotaca.

NAMJESTANJE RUCKE

Okvir ima namjestivu ru¢ku.

sl.17  Pritisnite oba gumba (T2) i istovremeno podignite
ili spustite rucku do zZeljenog polozaja.

KOSARA ZA PREDMETE

Okvir ima prostranu kosaru za predmete (H) koju u slucaju
potrebe mozete lako ukloniti.

sl.18 Da biste uklonili kosaru otkopcajte 4 automatska
elementa (H1) koji je pri¢vrs¢uju na bocne cijevi i odvojite
priljepak na ¢i¢ak (H2) od odstojne cijevi.

sl.19 Izvucite dvije straznje kukice (H3) iz odgovarajucih
sjedista.
sl.20  Otkvacite oba prednja priljepka na cicak (H4) i

izvucite ih iz ploce okvira, zatim odvojite kosaru od malih
prednjih kukica (H5).

Za ponovno montiranje kosare ponovite navedene radnje
obrnutim redoslijedom.

DRZAC BOCICE

Okvir ima drzac bocice serije (J).

sl. 21 Da biste pricvrstili drza¢ bocice stavite vodilicu
usporedno s kukicom (J1) na okvir i gurnite u sjediste do
potpunog pri¢vricenja.

DODATNE PRIJEVOZNE JEDINICE NA OKVIRU: KOLIJEVKA,
SJEDALICA ZA KOLICA | AUTOSJEDALICA (AKO JE IMA)
sl.22  Okvir se moze rabiti s kolijevkom Electa, sjedalicom
za kolica Electa, i autosjedalicom Cab 0+ / Darwin Infant i-Size
ako jeima.

KOLIJEVKA ELECTA

PRICVRSCIVANJE KOLIJEVKE NA OKVIR

sl.23 Uhvatite kolijevku za rucku, pri¢vrstite je na okvir u
odgovarajuca sjedista s obje strane strukture i namjestite je
okrenutu isklju¢ivo prema roditelju.

sl.24  Kada ugradite kolijevku provjerite jesu li pokazivaci
(C1), koji se nalaze na obje pri¢vrsne naprave, Zeleni. Ako su
Crveni, ponovno namjestite kosaru, u pravilan polozaj, tako
da indikatori postanu Zeleni.

sl. 25 Paznja: prije uporabe uvijek se uvjerite,

povlacedi je prema gore, da je kosara pravilno zakvacena
s obje strane.

ODVAJANJE KOLIJEVKE OD OKVIRA
sl. 26 Povucite polugu (€C2) koja se nalazi s vanjske strane
kolijevke i istovremeno je podignite zahvacajudi je ruckom.

POSTAVLJANJE NAVLAKE KROVA

sl.27  Omotajte navlaku krova (C) oko rucke, u¢vrs¢ujuci
je gumbima (C3) i sredisnjim priljepkom na ¢icak (C4).

sl.28  Dovrsite postavljanje pri¢vrs¢ivanjem bocnih i
straznjih Cicaka (C5) na kolijevku.

NAMJESTANJE RUCKE | KROVA

sl. 29 Da biste namjestili bilo rucku bilo krov kolijevke
pritisnite istovremeno dva unutarnja gumba (C6).

sl. 30 Paznja: Provjerite je li prijenosna rucka u
okomitom polozaju i pravilno pri¢vri¢ena s obje strane
prije podizanja i prenosenja kolijevke.

POSTAVLJANJE POKRIVACA

sl. 31 Da biste postavili pokrivac (D) pri¢vrstite patentni
zatvarac na kolijevku i prikopcajte preklopnicu na krov.

sl. 32 Straznja preklopnica (D1) moze se prosiriti i
pri¢vrstiti u prikladan polozaj radi zastite djeteta od hladnoce.

sl. 33 Dvosmjerni patentni zatvara¢ pokrivaca olaksava
pristup djetetu.

NAMJESTANJE NASLONA

sl. 34 Povucite polugu (C6) da biste namijestili naslon:

kada postignete Zeljeni nagib, vratite polugu u pocetni
polozaj.

PROVJETRAVANJE KOLIJEVKE

Kolijevka Electa ima koordiniran sustav provjetravanja.

sl. 35 Provjetravanje na dnu mozete namjestati polugom
(C7) s prednje strane.

sl.36 Ako ga ima: umetak od mrezice na krovu
omogucava bolju cirkulaciju zraka unutar kolijevke.

ODRZAVANJE MADRACA | UNUTARNJE NAVLAKE
Preporucuje se povremeno uklanjanje madraca i navlake radi
pravilnog odrzavanja.

sl. 37 Da biste uklonili unutarnju navlaku jednostavno je
izvucite iz opsega kolijevke.

ODRZAVANJE NAVLAKE KOLIJEVKE

sl.38 U slucaju da navlaku kolijevke treba ukloniti,
dovoljno ju je izvudi otkvacivsi njezine obodne kopce iz
sjedista na strukturi.

sl. 39 Nakon $to ste je ponovno postavili, uvjerite se da
su dva elasti¢na proreza (C€8) savrseno uvucena ispod donjih
jezicaka (€9) na obje pri¢vrsne naprave.

Paznja! Nepravilan polozaj elasticnih proreza moze
utjecati na pravilno pric¢vrscivanje kolijevke na okvir.

SJEDALICA ZA KOLICA ELECTA

PRICVRSCIVANJE SJEDALICE ZA KOLICA NA OKVIR

sl.40  Pricvrstite sjedalicu za kolica (E) na okvir na
nacin da ga stavite usporedno sa sjedistima na obje strane
strukture.

NAMJESTANJE NASLONA

sl. 41 Moguce je namjestiti naslon u Cetiri (4) polozaja,
pomaknite sredisnji uredaj (E2) i odvedite ga u Zeljeni
polozaj.

sl. 42 Paznja: nemojte rabiti kolica ako je naslon
nagnut i oslonjen na rucku.

sl.43 Paznja: prije uporabe uvijek se uvjerite,
povlacec¢i ga prema gore, da je sjedalo kolica pravilno
zakvaceno s obje strane.
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ODVAJANJE SJEDALICE ZA KOLICA OD OKVIRA

sl. 44 Povucite polugu (E1) i istovremeno podignite
sjedalicu za kolica s okvira.

Paznja: nikada ne izvodite ovu radnju dok je dijete na
sjedalici.

sl.45  Sjedalicu kolica mozete rabiti okrenutu i prema
roditelju i prema okolini.

NAMJESTANJE PLOCE OSLONCA ZA NOGE

sl. 46 Da biste spustili plo¢u povucite obje poluge (E3)
koje se nalaze na donjem dijelu same ploce i istovremeno ih
gurnite prema dolje.

sl. 47 Da biste ponovno podigli plocu dovoljno je povudi
je prema gore: automatski ce se zakljucati.

SIGURNOSNI POJASEVI

sl. 48 Provjerite jesu li pojasevi umetnuti u male otvore
u visini leda ili neposredno iznad toga polozaja. Ako polozaj
nije pravilan, izvucite pojaseve iz prvog para malih otvora i
umetnite ih u drugi.

Uvijek namjestite oba pojasa na istu visinu.

sl.49  Spojite krajeve trbusnih (E5) s krajevima lednih
pojaseva (E4) i dovrsite pricvrs¢ivanje umetanjem zavrietaka
u sredis$nju kopcu (E6).

sl. 50 Koristite se uvijek trbusnim pojasom u kombinaciji
s lednim pojasevima i ispravno ih podesite.

Paznja! Ukoliko se ne postuju ove mjere opreza moze
doc¢i do padova i klizanja djeteta s rizikom od ozljeda.
Paznja: visinu i duljinu sigurnosnih pojaseva
prilagodavajte s obzirom na rast djeteta.

PRICVRSCIVANJE RUKOHVATA

sl. 51 Kako biste pri¢vrstili rukohvat (F) uvucite ga u
odgovarajuca sjedista (F2) na sjedalu kolica sve dok ne
zacujete zvuk kojim se potvrduje kvacenje.

sl.52 Rukohvat se moze otvoriti s jedne strane ili ga
mozete potpuno ukloniti; da biste ga otvorili pritisnite gumb
(F1) i izvucite ga iz sjediSta. Da biste ga uklonili ponovite
radnju i s druge strane.

KROV KOLICA

sl.53 Za namjestanje krova (G) dovoljno je postaviti ga u
Zeljeni polozaj.

sl. 54 Krov ima dodatni umetak od tkanine i suncobran
koji pojacavaju pokrivno podrugje i pruzaju jacu zastitu od
sunca.

UKLANJANJE KROVA S KOLICA

sl. 55 Da biste uklonili krov (G) sa sjedalice kolica,
otkopcajte sve gumbe (G1) koji ga pri¢vrscuju za naslon.

sl. 56 Odvojite dva automatska elementa (G2) koji
pri¢vrs¢uju navlaku za bocne zglobove (G3) pa izvucite
unutarnju kopcu (G4) iz samih zglobova snazno je povlaceci
s obje strane.

ODRZAVANJE NAVLAKE KROVA

Navlaka krova moze se ukloniti radi pravilnog odrzavanja.
sl.57 Nakon sto se krov odvoji od kolica, dovoljno je
izvuci unutarnju kopcu (G4).

ZATVARANJE OKVIRA KAD JE SJEDALICA ZA KOLICA
PRICVRSCENA (KONFIGURACIJA KOLICA)

Okvir se moze zatvoriti iako je sjedalica kolica pri¢vricena,
bilo prema roditelju bilo prema okolini.

Prema roditelju

sl.58 Prije nego $to zatvorite kolica savijte ru¢ku u najnizi
polozaj.

sl.59  Sklopite krov, nagnite naslon u vodoravan poloZzaj
koliko je to moguce i potpuno podignite plocu oslonca za
noge.

sl. 60 Zatim potpuno zatvorite kolica kako je prethodno
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detaljno opisano.

Prema okolini

sl. 61 Prije nego $to zatvorite kolica savijte ru¢ku u najnizi
polozaj.

sl.62  Sklopite krov i pomaknite naslon potpuno prema
naprijed.

sl.63 Zatim potpuno zatvorite kolica kako je prethodno

detaljno opisano.

ODRZAVANJE NAVLAKE SJEDALICE ZA KOLICA
Preporucuje se povremeno uklanjanje navlake radi pravilnog
odrzavanja.

Radi lakseg skidanja navlake prvo uklonite krov i rukohvat.
sl. 64 Skinite navlaku s ploce oslonca za noge.

sl. 65 Prvo odvojite dva donja automatska elementa (E7)
koji blokiraju navlaku na sjedalici, a zatim i ona dva (E8) koji
pri¢vrscuju bocne strane na strukturu.

sl.66  Otkopcajte dva gumba (E9) na naslonu i oslobodite
navlaku od kukica rukohvata.

sl. 67 Izvucite pojas koji prolazi izmedu nogu iz njegovog
zastitnog jastucica oslobadajuc¢i ga elasticne vrpce za
blokiranje, a zatim iz malog otvora na sjedalici.

sl. 68 Izvadite lumbalne pojaseve iz odgovarajuceg
malog otvora u sredistu naslona.

sl. 69 Izvucite ledne pojaseve iz oba jastucica za ramena
te oslobodite navlaku i iz bo¢nih zglobova krova.

sl.70 Nakon sto ste ledne pojaseve izvadili iz malih
otvora na navlaci, skinite je sa strukture kolica.

UKLANJANJE/SASTAVLJANJE SUSTAVA SIGURNOSNIH
POJASEVA

Kolica Electa imaju sustav sigurnosnih pojaseva koji u slu¢aju
potrebe mozete ukloniti.

sl. 71 Da biste uklonili pojas koji prolazi izmedu nogu
izvucite donji prsten (E10) iz malog otvora na sjedalici (E11).
Lumbalni pojas i dva ledna pojasa pricvrs¢eni su na naslon
sigurnosnim prstenima koje se uklanja i sastavlja na jednaki
nacin.

sl.72 Da biste uklonili i lumbalni pojas i ledne pojaseve,
gurnite trake kroz male otvore na naslonu (E12) i snazno
povucite sve dok se prsteni (E13) ne otkvace iz svojih sjedista.
Zatim izvucite prstene (E13) iz malih otvora (E12) i potpuno
izvucite pojaseve.

sl. 73 Za sastavljanje pojasa koji prolazi izmedu nogu
uvucite samo donji prsten (E10) u mali otvor na sjedalici
(E11). Gornji prsten (E14) mora ostati izvana.

sl. 74 Da biste ponovno sastavili i lumbalni pojas i dva
ledna pojasa, prvo provjerite ispravan smjer zavrsetaka
kopce pa uvucite prstene (E13) u odgovarajuce male
otvore na naslonu i namjestite ih ispod jednog od jezicka za
pri¢vrs¢ivanje (E15), zatim ih silom gurnite u sjediste.
Paznja! Ledne pojaseve uvijek namjestite na jednaku
visinu.

sl.75  Paznja! Pojedinacno ih povlacedi uvjerite se da
su svi pojasevi pravilno zakvaceni.

POKROV ZA NOGE (AKO JE IMA)

sl.76  Stavite pokrov za noge (K) na nac¢in da ga provucete
ispod rukohvata i pricvrstite prisutne automatske elemente
(K1).

sl. 77 Preklopnicu pokrova za noge mozete ispruziti
i pricvrstiti u poloZzaju pogodnom za zastitu djeteta od
hladnoce tako da bo¢ne automatske elemente prikopcate na
one odgovarajuce (K2) na krovu.

sl.78  Pokrov za noge moze se rabiti i prema roditelju i
prema okolini.

ZASTITA OD KISE (AKO JE IMA)

sl.79  Da biste sastavili zastitu od kise (L), namjestite je na
krov i prikopcajte oba automatska elementa (L1) na bokove
sjedalice kolica.



sl. 80
kotac¢ima.

AUTOSJEDALICA CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(AKO JE IMA)

PRICVRSCIVANJE AUTOSJEDALICE NA OKVIR

sl. 81 Uhvatite autosjedalicu za rucku, pricvrstite je
na okvir u odgovarajuca sjedista s obje strane strukture i
namijestite je okrenutu iskljuc¢ivo prema roditelju.

Zakopcajte vrpce (L3) oko prednjih cijevi u skladu s

sl. 82 Paznja: prije uporabe uvijek se uvjerite,
povlacec¢i ga prema gore, da je autosjedalice pravilno
zakvaceno s obje strane.

ODVAJANJE AUTOSJEDALICE OD OKVIRA

sl.83 Povucite polugu (S1) koja se nalazi sa straznje
strane sjedalice i istovremeno je podignite s okvira drzedi je
ruckom.

Proucite namjenski priru¢nik radi ispravne uporabe
autosjedalice.

OPOZORILA

« POMEMBNO - POZORNO
A PREBERITE IN SHRANITE ZA
POZNEJSO UPORABO. V
PRIMERU NEUPOSTEVANJA TEH
NAVODIL BILAHKO BILA OGROZENA

VARNOST VASEGA OTROKA.

« ODGOVORNI STE ZA VARNOST
SVOJEGA OTROKA.

«POZOR! OTROKA NIKOLI NE

PUSTITE BREZ NADZORA: LAHKO JE
NEVARNO. PRI UPORABI IZDELKA
VSELEJ BODITE IZJEMNO POZORNI.
« ZA PREPRECITEV HUDIH POSKODB
ZARADI PADCEV IN/ALI ZDRSOV
VSELEJ UPORABLJAJTE VARNOSTNE
PASOVE, KI MORAJO BITI PRAVILNO
ZAPRTI IN ZATEGNJENI.

KOSARA

 Taizdelek je primeren za otroke od rojstva do teze 9 kg.
SPORTNI DEL

« V skladu s standardom EN 1888-2:2018 je ta izdelek
primeren za otroke od rojstva do teze 22 kg oz. do starosti 4
let, odvisno od tega, kateri od pogojev je prej izpolnjen.

+ lzdelek je homologiran za otroke do teze 22 kg, ko je Sportni
del obrnjen v smeri voznje. V prvih mesecih otrokovega
Zivljenja je priporocljivo, da je Sportni del obrnjen proti vam,
a najvec do teze 15 kg.

LUPINICA

- Taizdelek je primeren za otroke od rojstva do teze 13 kg.

« Pri uporabi izdelka za novorojencke je priporocljivo,
da hrbtis¢e ko3are in/ali 3portnega dela namestite v
najpoloznejsi polozaj.

« Ogrodje Electa Inglesina se sme uporabljati izklju¢no
skupaj s Sportnim delom Electa, kosaro Maxi Electa ter
lupinicami Cab 0+ ali Darwin Infant i-Size. V primeru dvomov
si oglejte spletno mesto inglesina.com ali se posvetujte s
pooblas¢enim prodajalcem ali poprodajno sluzbo Inglesina.

VOZICEK - TRAVEL SYSTEM

« POZOR OTROKA NIKOLI NE PUSTITE
BREZ NADZORA.

- POZOR PRED UPORABO SE
PREPRICAJTE, DA SO VSI ZAPORNI
MEHANIZMI PRAVILNO ZABLOKIRANI.
- POZOR DA Bl PREPRECILI
POSKODBE, NAJ SE OTROCI IZDELKU
MED ODPIRANJEM IN ZLAGANJEM
NE PRIBLIZUJEJO.

-« POZOR NE DOVOLITE OTROKOM,
DA BI SE Z |ZDELKOM IGRALI.

-« POZOR VSELEJ UPORABLJAJTE
VARNOSTNE PASOVE.

« POZORTA IZDELEK NI PRIMEREN ZA
UPORABO PRITEKU ALI ROLANJU.

« TA IZDELEK SE SME UPORABLJATI
SAMO MED HOJO.

- POZOR PRED UPORABO SE
PREPRICAJTE, DA JE KOSARA ALl
SPORTNI DEL ALI LUPINICA PRAVILNO
ZABLOKIRANA.

- DA Bl SE IZOGNILI NESRECAM,
SE PREPRICAJTE, DA JE VOZILO
ODDALJENO oD VRAT Z
AVTOMATSKIM ZAKLEPANJEM (NPR.
VLAKI, DVIGALA).

+ Vizogib hudim poskodbam zaradi padcev ali zdrsov vselej
uporabljajte ustrezno nastavljen sistem za zadrzevanje.
+ Pravilna uporaba pasov sistema za zadrzevanje ne
nadomesca ustreznega nadzora s strani odrasle osebe.
- Upostevajte, da snemljiva varnostna ograja ne predstavlja
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sistema za zadrzevanje. Vedno uporabite pasove sistema za
zadrzevanje.

« Vozicka ne dvigajte za varnostno ograjo, ker se ta lahko
sname.

KOSARA

- KOSARA JE PRIMERNA ZA OTROKE,
KI' SENE ZNAJO SAMOSTOJNO SEDETI
IN SE NE MOREJO DVIGNITI NA ROKE
ALl KOLENA. NAJVECJA DOVOLJENA
TEZA OTROKA: 9 KG.

« NE DOVOLITE DRUGIM OTROKOM,
DA Bl SE BREZ NADZORA IGRALI V
BLIZINI KOSARE.

- KOSARE NE UPORABLJAJTE, CE
SO POSAMEZNI DELI POLOMLIJENI,
POSKODOVANI ALI MANJKAJO.

- Razen podloge, dobavljene s ko3aro, ne uporabljajte ali
dodajajte nobenih drugih podlog.

- NEVARNOST ZADUSITVE otroka. Vselej se prepricajte, da
je okrog otrokovega obraza zadosti prostora, da preprecite
oviran pretok zraka. Trakovi lahko povzrocijo drgnjenje.
Predmetov s trakovi, kot so vrvice ali traki kapic ali otroskih
dud, nikoli ne namescajte okrog otrokovega vratu. Trakov
ali vrvic nikoli ne namescajte niti na izdelek niti na igrace.
V kosari ne puscajte mehkih predmetov, plisastih igra¢,
izdelkov za preprecevanje udarcev in predmetov za
zmanj$evanje prostora, saj so lahko nevarni.

« Kosara Inglesina Maxi Electa se lahko uporablja z nosilcem
Standup Inglesina.

» Ko otrok lezi v kosari, njegova glava nikoli ne sme biti v
nizjem polozaju od telesa.

« Pred dviganjem ali premikanjem kosare se prepricajte,
da je rocaj za prenasanje v navpi¢nem poloZaju in ustrezno
pritrjen na obeh straneh.

+ Pred dvigovanjem ali prenasanjem kosare vedno preverite,
ali je hrbtni naslon nastavljen v najnizji polozaj.

- Pred uporabo rocaj potegnite navzgor in se prepricajte, da
je kosara ustrezno pritrjena na ogrodje.

- Kosara se lahko uporablja kot sistem za zadrzevanje pri
prevazanju v avtomobilu, ¢e je opremljena z ustreznim
kompletom za vpetje v vozilo (Kit Auto Maxi).

Kadar kosare ne uporabljate za prevazanje otroka v vozilu,
pri daljSem spanju otroka brez stalnega nadzora odrasle
osebe, je treba pasove kompleta za vpetje v vozilo odstraniti
ali skriti (oglejte si priro¢nik za komplet za vpetje v vozilo).

» Drzalo in dno ko3are je treba redno pregledovati za
morebitne znake poskodb ali obrabe.

ODSTRANITEV KOSARE Z OGRODJA

- TA  IZDELEK JE  PRIMEREN
IZKLJUCNO ZA OTROKE, KI SE NE
ZNAJO SAMOSTOJNO SEDETI.

« IZDELEK UPORABLJAJTE SAMO
NA VODORAVNI, STABILNI IN SUHI
POVRSINI.
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- NEVARNOST PADCA: lzdelek lahko zdrsne zaradi
otrokovega premikanja. Izdelka nikoli ne postavljajte v
blizino robov miz, delovnih povrsin ali dvignjenih povrsin.
- NEVARNOST ZADUSITVE: Izdelek se lahko zvrne na
mehke povrsine ter povzroci zadusitev otroka. lzdelka
NIKOLI ne namescajte na postelje, kavce ali druge mehke
povrsine.

VARNOST

« Pred sestavljanjem se prepricajte, da na izdelku in vseh
njegovih sestavnih delih ni prislo do morebitnih poskodb pri
prevozu; v tem primeru izdelka ne smete uporabljati in ga
hranite zunaj dosega otrok.

- Za zagotavljanje varnosti vasega otroka pred uporabo
izdelka odstranite in zavrzite vse plasticne vrecke in dele
embalaze ter jih v vsakem primeru hranite zunaj dosega
novorojenckov in otrok.

« Taizdelek sme uporabljati samo en otrok naenkrat.

« Pred uporabo:

- prepricajte se, da je izdelek pravilno sestavljen, da so
vsi deli ustrezno pripeti ter vsi mehanizmi vklopljeni.
Prepricajte se, da je prevleka pravilno pripojena na
skoljko;

- prepricajte se, da je ogrodje popolnoma odprto ter da so
vsi mehanizmi vklopljeni;

- kosaro, Sportni del ali lupinico poskusite dvignite in se
prepricajte, da je pravilno pritrjena.

« Pri zapiranju in odpiranju izdelka bodite previdni, da
se izognete priprtju prstov. Skrbno sledite zaporedjem,
navedenim na slikah priro¢nika.

« Ko je otrok v vozi¢ku, ne zacenjajte ali izvajajte postopkov
odpiranja, zlaganja ali razstavljanja izdelka.

« Priizvajanju teh postopkov bodite posebej pozorni, ko je v
blizini otrok.

« Pri teh postopkih lahko pride do ujetja in poskodb prstov.

« Pri namesc¢anju ali dviganju otroka iz Sportnega dela/
koSare med postanki in/ali names$c¢anjem/odstranjevanjem
dodatkov se prepricajte, da je blokada vselej vklopljena.

Pri krajsih postankih vselej vklopite blokado.

« Pri parkiranju izdelek premaknite naprej in nazaj ter se
prepricajte, da je blokada pravilno vklopljena. Prepricajte se,
da sta obe kolesi zavrti.

« lzdelka nikoli ne postavljajte v blizini stopnisca ali stopnic,
tudi ¢e je blokada vklopljena, kajti izdelek lahko zdrsne
zaradi otrokovega premikanja.

+ Ogrodja z namesc¢enim 3portnim delom/kosaro/lupinico
nikoli ne pustite na terenu z naklonom, ko je otrok v vozicku,
niti ¢e je vklopljena blokada. Blokade so na terenih z
naklonom manj ucinkovite.

- Drzite se drzala, ko ste v blizini prometnih cest, Zelezniskih
tracnic ali v primeru mocnega vetra, saj se lahko izdelek
premakne, tudi ¢e je zavora pravilno vklopljena.

« Ogrodja z namescenim Sportnim delom/kosaro/lupinico
nikoli ne uporabljajte za hojo po stopnicah ali ne uporabljajte
tekocih stopnic, ko je otrok v vozicku, kajti nepri¢akovano
lahko izgubite nadzor in otrok lahko pade. Zlasti bodite
pozorni pri stopanju na stopnico ali z nje ali na drugih
locenih povrsinah.

- Najvecja nosilnost kosare za predmete je 5 kg, nosilca za
pijaco pa 0,5 kg. V nosilec za pijaco ne vozite toplih pijac. Ne
uporabljajte teze, ki presega priporo¢eno obremenitev.

« Vsakr3na obtezitev rocaja in/ali zadnjega dela in/ali strani
izdelka lahko vpliva na njegovo stabilnost.

+ Privezovanje domacih zivali na izdelek lahko vpliva na
stabilnost in povzroci izgubo oprijema.

« Zavedajte se nevarnosti v blizini odprtega ognja ali drugih
toplotnih virov, kot so radiatorji, kamini, elektri¢ne in plinske
peci itd.: izdelka ne puscajte v blizini teh toplotnih virov.

« Prepricajte se, da so vsi mozni povzroditelji nevarnosti (npr.
kabli, elektri¢ne zice itd.) dale¢ od dosega otroka.



» Ne puscajte vozicka z otrokom na mestih, kjer bi lahko vrvi,
zavese ali druge predmete uporabil za plezanje, se z njimi
zadusil ali nanje obesil.

+ Ogrodja z names¢enim 3portnim delom/ko3aro/lupinico
nikoli ne dvigajte, ko je otrok v vozicku.

- POZOR: NEVARNOST ZADUSITVE - Rocaji/pasovi torbe
morajo biti oddaljeni od kosare in sedeza vozicka.

- NEVARNOST PADCA - Otrokom ne dovolite, da sedijo na
hrbtnem naslonu. Prostor sedeza je omejen z varnostnim
pasom.

« Otroku nikoli ne dovolite, da sedi ali stoji na kosari, saj se
lahko izdelek prevrne in povzrodi resne poskodbe.

NASVETI ZA UPORABO

» Ne uporabljajte izdelka, ¢e so deli polomljeni ali manjkajo.
+ Redno pregledujte izdelek in njegove komponente, ¢e so
morda prisotni znaki poskodb in/ali obrabe, razpeljani ivi in
raztrgani deli. V primeru poskodb ali nepravilnega delovanja
izdelek hranite zunaj dosega otrok, ne uporabljajte in/
ali ne skudajte ga popraviti, temve¢ se takoj obrnite na
pooblas¢enega prodajalca in zahtevajte rezervne dele ali
popravilo.

» Ne dovolite drugim otrokom ali Zivalim, da bi se brez
nadzora igrali v blizini izdelka ali nanj plezali.

» Postopke namescanja, odstranjevanja in nastavljanja
morajo vselej izvajati izklju¢no odrasle osebe. Prepricajte se,
da so osebe, ki upravljajo zizdelkom (varuske, stari starsi itd.),
seznanjene s pravilnim upravljanjem izdelka. Ta izdelek sme
uporabljati samo odrasla oseba.

« Pri postopkih nastavljanja se prepricajte, da premicni
deli izdelka ne pridejo v stik z otrokom (npr. hrbtni naslon,
strehica itd.). Prepricajte se, da je pri teh postopkih zavora
ustrezno vklopljena.

« Pri potovanjih z drugimi prevoznimi sredstvi (npr. vlakom,
avtobusom itd.) nikoli ne puscajte otroka v vozicku z
namescenim Sportnim delom/ko3aro/lupinico.

. Sportnega dela ne uporabljajte za prevazanje v
avtomobilu.

- Odstranite vsebino kosare, preden zaprete ogrodje.

» Ko izdelka ne uporabljate, ga pospravite in v vsakem
primeru hranite zunaj dosega otrok. lzdelka ne smete
uporabljati kot igrace. Ne dovolite otroku, da bi se igral s tem
izdelkom.

- Ko je otrok v vozi¢cku, ne namescajte/odstranjujte
Sportnega dela in otroka ne nosite v $portnem delu, ko ta ni
namescen na ogrodje.

« V primeru daljse izpostavljenosti soncu pocakajte, da se
izdelek pred ponovno uporabo ohladi.

« Zapreprecitev pregretja ali opeklin otroka ne izpostavljajte
neposredni soncni svetlobi za daljsi cas, tudi Ce je strehica
popolnoma spuscena.

» Uporaba lupinice z ogrodjem ni nadomestek za zibko ali
posteljico. Za spanje otroka je primernejsi ustrezni vozicek,
posteljica ali zibka.

DEZNA PREVLEKA

POZOR!

» Uporabljajte jo samo pod nadzorom odrasle osebe.

« Pri uporabi se prepricajte, da dezna prevleka ni v stiku z
otrokovim obrazom, saj lahko povzroci zadusitev.

«+ Nikoli ne uporabljajte dezne prevleke brez strehice, ki jo
drzi stran od otrokovega obraza.»  Pravilna  namestitev
dezne prevleke je z odprto strehico, kot je prikazano v
navodilih.

- Uporabljajte izklju¢no z navedenim izdelkom Inglesina.

+ lzdelka ne uporabljajte na izdelkih, ki jih ni priporocil
proizvajalec.

« Zapreprecitev zadusitve ali pregretja dezne prevleke nikoli
ne uporabljajte na soncu ali v zaprtih prostorih.

«» Operite na roke pri temperaturi 30 °C.

GARANCIJSKI POGOJI

« Druzba Inglesina Baby S.p.A. jamdi, da je bil ta izdelek
zasnovan in izdelan skladno splo$nimi standardi/predpisi
glede izdelka, kakovosti in varnosti, ki so trenutno v veljavi v
Evropski skupnosti in drzavah, kjer se prodaja.

«+ Druzba Inglesina Baby S.p.A. jamci, da je bil ta izdelek med
in po zaklju¢enem postopku izdelave predmet razli¢nih
preverjanj glede kakovosti. Druzba Inglesina Baby S.p.A.
jam¢i, daje bil taizdelek v trenutku nakupa pri pooblas¢enem
prodajalcu brez napak, vezanih na namestitev ali izdelavo.

- Ta garancija ne vpliva na pravice, ki jih potrosniku priznava
veljavna nacionalna zakonodaja in se lahko spreminjajo
glede na drzavo nakupa izdelka ter glede na dolocila, ki v
primeru spora prevladajo nad vsebino te garancije.

« Ce ob nakupu ali med obi¢ajno uporabo skladno z opisom
iz navodil na izdelku ugotovite napake v materialu in/ali
izdelavi, podjetje Inglesina Baby S.p.A. prizna veljavnost
garancijskih pogojev za obdobje 24 zaporednih mesecev od
dneva nakupa.

- Garancija velja samo v drzavi, kjer je bil izdelek kupljen, in
Ce je bil nakup opravljen pri pooblas¢enem prodajalcu.

« Priznana garancija velja za prvega lastnika kupljenega
izdelka.

- Kot garancija Steje brezplacna zamenjava ali popravilo
delov, ki se izkazejo za okvarjene zaradi napak pri izdelavi.
Podjetje Inglesina Baby S.p.A. si pridrzuje pravico, da se po
lastni presoji odlo¢i za popravilo ali zamenjavo izdelka v
garanciji.

« Za uveljavljanje garancije je treba predloziti serijsko
stevilko izdelka in kopijo racuna, izdanega ob nakupu
izdelka, na katerem mora biti Citljivo izpisan datum nakupa.
« Ti garancijski pogoji ne veljajo v naslednjih primerih:

- e izdelek uporabljate v druga¢ne namene, ki niso
izrecno navedeni v ustreznih navodilih;

- Ceizdelek uporabljate v nasprotju z navodili;

- izdelek je bil predmet popravil s strani nepooblascenih
servisnih delavnic in delavnic brez koncesije;

- na izdelku so bile izvedene spremembe in/ali priredbe
bodisi ogrodja bodisi delov iz tkanin brez izrecnega
dovoljenja proizvajalca. Vse morebitne spremembe
na izdelkih druzbo Inglesina Baby S.p.A. odvezujejo
vsakr$ne odgovornosti;

- do okvare je prislo zaradi malomarne in nepremisljene
uporabe (npr. grobi udarci v ogrodje, izpostavljenost
agresivnim kemikalijam itd.);

- znaki normalne obrabe (npr. koles, premic¢nih delov,
tkanin) zaradi dolgotrajne in vsakodnevne uporabe;

- Ce je izdelek namerno ali nenamerno poskodovan po
krivdi lastnika ali tretjih oseb (na primer pri letalskem
prevozu v tovornem prostoru ali z drugimi prevoznimi
sredstvi);

- Ce je izdelek posredovan pooblas¢enemu prodajalcu
zaradi servisiranja brez izvirnika racuna in/ali serijske
sStevilke ali pa ¢e datum nakupa na rac¢unu in/ali serijska
stevilka nista ditljiva.

« V okviru pogojev te garancije ni krita morebitna skoda, ki
jo povzrocijo dodatki, ki jih ni dobavila in/ali odobrila druzba
Inglesina Baby S.p.A.

» Druzbalnglesina Baby S.p.A.zavraca vsakréno odgovornost
za $kodo, povzroceno na stvareh ali ljudeh zaradi neprimerne
in/ali nepravilne uporabe izdelka.

- Po preteku garancijskega obdobja druzba v vsakem
primeru zagotavlja servis za lastne izdelke za obdobje najvec
Stirih (4) let od datuma uvedbe izdelka na trzisce, nato pa bo
ocenila moznost servisa za vsak primer posebe;j.

NADOMESTNI DELI/POPRODAJNE STORITVE

» Redno preverjajte varnostne sisteme ter se pravocasno
prepricajte o pravilnem delovanju izdelka. V primeru
odkritja kakrsnih koli tezav in/ali nepravilnosti izdelka ne
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uporabljajte. O tem nemudoma obvestite pooblas¢enega
prodajalca ali sluzbo za pomoc strankam druzbe Inglesina.

» Ne uporabljajte nadomestnih delov ali dodatkov, ki jih ni
dobavila in/ali odobrila druzba Inglesina Baby S.p.A.

KAJ NAJ STORIM, CE POTREBUJEM POMOC

« Za servis izdelka se nemudoma obrnite na prodajalca
izdelkov Inglesina, pri katerem ste opravili nakup, pri tem
pa navedite serijsko Stevilko izdelka, za katerega zahtevate
servis.

« Prodajalec mora nato vzpostaviti stik z druzbo Inglesina,
ki bo dolocila najprimernejsi nacin servisa, ki se razlikuje od
primera do primera, in nato posredovala navodila.

« SluZba za pomoc strankam druzbe Inglesina je na voljo, da
vam posreduje vse potrebne informacije po prejemu pisne
zahteve, ki jo posredujete z izpolnitvijo ustreznega obrazca
na spletnem mestu: inglesina.com - razdelek Garancija in
pomoc.

NASVETI ZA CISCENJE IN VZDRZEVANJE IZDELKA

« Uporabnik mora izdelek redno vzdrzevati.

+ Z mehanizmi in premi¢nimi deli nikoli ne ravnajte s silo; v
primeru dvoma si najprej oglejte navodila.

- Ne zlagajte izdelka, e je Se vedno moker, in ga ne puscajte
v vlaznih prostorih, saj se lahko ustvari plesen.

+ lzdelek hranite na suhem.

« lzdelek zascitite pred vremenskimi vplivi, vodo, dezjem ali
snegom; v primeru stalne in dolgotrajnejse izpostavljenosti
soncu lahko stevilni materiali spremenijo barvo.

« Po uporabi na plazi izdelek temeljito ocistite in osusite, da
odstranite pesek in sol, saj lahko za¢ne rjaveti.

« Plasti¢ne in kovinske dele odistite z vlazno krpo in blagim
Cistilnim sredstvom; ne uporabljajte topil, amoniaka ali

bencina.

« Po stiku z vodo dobro osusite kovinske dele. Tako boste
preprecili nastanek rje.

« Ohranjajte Cistoc¢o vseh gibljivih delov in jih po potrebi
namazite z blagim mazivom.

NASVETI ZA CISCENJE DELOV 1Z BLAGA

« Priporocljivo je, da dele iz blaga operete lo¢eno od ostalih
oblacil.

« Dele iz blaga osvezujte z mehko krtaco za oblacila.

« Upostevajte predpise za pranje delov iz blaga, navedene
na etiketah.

ﬁ Operite na roke v hladni vodi

* Ne uporabljajte belila

B
=
=

Ne susite v susilnem stroju

Susite na ravni podlagi v senci

Ne likajte

Ne uporabljajte kemi¢nega ¢iscenja

Pri pranju ne uporabljajte centrifuge

« Pred uporabo ali namestitvijo dele iz blaga dobro osusite.
+ Svetujemo vam, da kosaro redno zracite, da preprecite
tvorjenje plesni. Zlasti pomembno je, da prevleko iz blaga
snamete z ogrodja in dno ko3are obrisete s suho krpo.

sl. 1

OGRODJE ELECTA
A Zadnja kolesa
B  Sprednja kolesa

KOSARA ELECTA
C  Strehica za kosaro
D  Pokrivalo za kosaro

VOZICEK ELECTA

E  Sportnidel

F  Snemljiva varnostna ograja
G  Strehica

DODATKI

J  Nastavek za pijaco

H  Kosara za predmete

K  Prevleka za noge (Ce je na voljo)
L  DezZna prevleka (Ce je na voljo)

AVTOSEDEZ CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(CE JENAVOLJO)

STOJALO (CE JE NA VOLJO)

OGRODJE ELECTA

ODPIRANJE OGRODJA
sl.2 Pridrzite vzvod (T1) in odlo¢no dvignite ogrodje, da
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ga popolnoma odprete.

sl.3 Pozor: pred prvo uporabo se prepricajte, da
so vsi zaporni mehanizmi ustrezno zaskoceni na obeh
straneh ter da noben rdec indikator ni viden.

NAMESTITEV/ODSTRANITEV ZADNJIH KOLES

sl.4 Zadnja kolesa (A) vstavite v skladu z namenskimi
mesti na ogrodju in jih potisnite notri, da se zaskocijo.

sl.5 Pozor! Pred uporabo se prepricajte, da so kolesa
pravilno namescena.

Po potrebi lahko zadnja kolesa zlahka odstranite.

sl.6 Ce zelite odstraniti zadnje kolo (A), pritisnite na
rocico (A1) in ga hkrati izvlecite z mesta na ogrodju.

ODSTRANITEV/MONTAZA PREDNJIH KOLES
Po potrebi lahko prednja kolesa (B) zlahka odstranite.

sl.7 Pritisnite majhni gumb (B1) in kolo odstranite iz
nosilca.
sl. 8 Za ponovno namestitev sklop koles preprosto

namestite in ga potisnite v nosilec, da zaslisite klik, kar
pomeni, da se je pravilno zaskocil.

sl.9 Pozor! Pred uporabo se prepricajte, da so kolesa
pravilno namescena.

ZAPIRANJE OGRODJA

sl.10  Z obema nastavitvenima gumboma (T2) zlozite
drzaj v najnizji polozaj.

sl. 11 Pridrzite gumb (T3) in hkrati potegnite navzgor
rocaj na zadnji strani (T4), da se ogrodje popolnoma zapre.
Pozor: vedno se prepricajte, ali je ogrodje ustrezno
zaprto.



sl.12 Za prenasanje zaprtega ogrodja uporabite rocaj na
zadniji strani (T4).
Ogrodja nikoli ne dvigajte za drzalo vozicka.

BLOKADA ZADNJIH KOLES

sl.13  Zaupravljanje zavore pritisnite ro¢ico na desni (T5).
sl.14  Za sprostitev zavore pritisnite rocico na levi (T6).
Pri postankih vselej zablokirajte kolesa.

sl.15 Pozor: nikoli ne dvigujte rocic za upravljanje in
sprostitev zavor, samo pritisnite na njih.

VKLOP/IZKLOP VRTENJA PREDNJIH KOLES

Ogrodje je opremljeno z vrtljivimi prednjimi kolesi.

sl.16 Ce jih zelite zakleniti ali odkleniti, se prepri¢ajte, da
so pravilno poravnana, nato pa pritisnite rocico (B2) na obeh
enotah sprednjih koles.

NASTAVITEV DRZAJA

Ogrodje je opremljeno z nastavljivim drzajem.

sl.17 Pritisnite oba gumba (T2) in hkrati dvignite ali
spustite drzaj v zeleni polozaj.

KOSARA ZA PREDMETE

Ogrodje je opremljeno z veliko torbo za prenasanje
predmetov (H), ki jo je po potrebi mogoce enostavno
odstraniti.

sl.18 Ce zelite torbo odstraniti, odpnite 4 pritiskace
(H1), s katerimi je pritrjena na stranska drzala, in odstranite
pritrdilni zavihek (H2) z distan¢nega drzala.

sl.19 Odstranite oba zadnja pritrdilna elementa (H3) z
ustreznih mest.
sl. 20 Odpnite oba sprednja pritrdilna zavihka (H4) ter

ju odstranite z opore ogrodja, nato pa torbo odstranite z
majhnih sprednjih pritrdilnih elementov (H5).

Za ponovno namestitev torbe postopek ponovite v obratnem
vrstnem redu.

NASTAVEK ZA PIJACO

Ogrodje je serijsko opremljeno z nastavkom za pijaco (J).

sl. 21 Nastavek za pijaco pritrdite na vozi¢ek tako,
da njegovo vodilo namestite na kavelj (J1) na ogrodju in
pritisnete navzdol, da popolnoma zaskoci.

DODATNE MOZNOSTI PREVAZANJA SKUPAJ Z
OGRODJEM: KOSARA, SPORTNI DEL IN LUPINICA (CE JE
NAVOLJO)

sl.22  Ogrodje se lahko uporablja s kosaro Electa,
Sportnim delom Electa, in lupinico Cab 0+ / Darwin Infant
i-Size ce je na voljo.

KOSARA ELECTA

NAMESTITEV KOSARE NA OGRODJE

sl.23 Kosaro dvignite s pomocjo rocaja in jo za
namestitev na ogrodje namestite na ustrezna lezis¢a na obeh
straneh skoljke, pri cemer je lahko kosara obrnjena izklju¢no
proti starsu.

sl. 24 Ko je kosara namescena, se prepriCajte, da so
kazalniki (C1) na obeh straneh pritrdilnega sistema obarvani
Zeleno. Ce indikatorji svetijo Rdeée, pravilno namestite
kosaro, dokler ne postanejo Zeleni.

sl. 25 Pozor: pred uporabo se prepricajte, da je kosara
vselej ustrezno zaskocena na obeh straneh, tako da jo
povlecete navzgor.

ODSTRANITEV KOSARE Z OGRODJA
sl. 26 Potegnite vzvod (C2) na zunaniji strani kosare in jo
hkrati dvignite, pri Cemer jo drZite za rocaj.

NAMESTITEV STREHICE ZA KOSARO
sl. 27 Strehico za kosaro (C) potegnite pod rocajem in
ga pritrdite z ustreznimi gumbi (C3) ter osrednjim trakom z

jezkom (C4).
sl. 28 Na koncu na kosaro pritrdite $e stranske in zadnje
trakove (C5).

NASTAVITEV ROCAJA IN STREHICE ZA KOSARO

sl.29  Za nastavitev rocaja in strehice za kosaro hkrati
pritisnite oba notranja gumba (C6).

sl.30  Pozor: Pred dviganjem ali premikanjem kosare
se prepricajte, da je rocaj za prenasanje v navpi¢nem
polozaju in ustrezno pritrjen na obeh straneh.

NAMESTITEV POKRIVALA ZA KOSARO

sl. 31 Ce zelite namestiti prevleko (D), zaprite pritrdilno
zadrgo na kosari in pritrdite pokrivalo na strehico.

sl. 32 Zgornji del pokrivala (D1) je mogoce razprostreti
in pritrditi v ustrezni polozaj tako, da zasitite otroka pred
mrazom.

sl.33  Zadrga prevleke z dvojnim drsnikom omogoca
enostaven dostop do otroka.

NASTAVITEV NAGIBA NASLONJALA

sl.34  Nagib naslonjala nastavite z vrtenjem vzvoda (C6):
ko dosezete Zeleni naklon, vzvod znova postavite v zacetni
polozaj.

ZRACENJE KOSARE

Kosara Electa je opremljena s koordiniranim sistemom
zracenja.

sl. 35 ZraCenje dna lahko nastavljate s premikanjem

vzvoda (C7) na predniji strani.
sl.36  Ce je prisoten: mrezasti vstavek na strehici kosare
omogoca boljsi pretok zraka v kosari.

VZDRZEVANJE PODLOGE IN NOTRANJE TKANINE
Priporocljivo je, da podlogo in tkanino ob¢asno odstranite ter
tako omogocite pravilno vzdrzevanje.

sl. 37 Notranjo tkanino odstranite tako, da jo preprosto
snamete z oboda kosare.

VZDRiEV{-\NJE TKANINE S KOSARE

sl. 38 Ceje treba odstraniti prevleko s ko3are, jo preprosto
odstranite tako, da odpnete obodne trakove s polozajev na
skoljki.

sl.39 Ko ste jo znova namestili, se prepricajte, da sta oba

elasti¢na drsnika (C8) pravilno vstavljena v spodnja jezicka
(€9) na obeh pritrdilnih elementih.

Pozor! Nepravilno namesceni elasticni drsniki morda ne
bodo omogocali pravilne pritrditve kosare na ogrodje.

SPORTNI DEL ELECTA

NAMESTITEV SPORTNEGA DELA NA OGRODJE
sl. 40 Sportni del (E) pritrdite na ogrodje tako, da ga

namestite na ustrezna lezis¢a na obeh straneh Skoljke.

NASTAVITEV HRBTNEGA NASLONA

sl. 41 Hrbtni naslon omogoca nastavitev v Stiri (4)
polozajev; pritisnite na srediscni sistem (E2) in hrbtni naslon
nastavite v Zeleni polozaj.

sl. 42 Opozorilo: vozicka ne uporabljajte s spusc¢enim
hrbtnim naslonom, naslonjenim na drzaj.

sl. 43 Pozor: pred uporabo se vselej prepricajte, da
je sedez za vozicek ustrezno zaskocen na obeh straneh,
tako da ga povlecete navzgor.

ODSTRANITEV SPORTNEGA DELA Z OGRODJA

sl. 44 Potegnite vzvod (E1) in hkrati dvignite Sportni del z
ogrodja.

Pozor: tega postopka nikoli ne izvedite, ko je otrok v
vozicku.

sl.45  Sportni del je lahko obrnjen tako, da otrok gleda
proti starsu ali proti svetu.
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NASTAVITEV NASLONJALA ZA NOGE

sl. 46 Za spust naslonjala pridrzite oba vzvoda (E3) na
spodnjem delu naslonjala in naslonjalo povlecite navzdol.
sl. 47 Za ponovni dvig naslonjalo preprosto potisnete
navzgor in samodejno se bo zablokiralo v polozaj.

VARNOSTNI PASOVI

sl.48  Preverite, ali so varnostni pasovi vstavljeni v
odprtine v vigini ramen ali takoj nad njimi. Ce poloZaj ni
pravilen, jih odstranite in vstavite v drugi par odprtin.

Pasova morata vedno biti nastavljena na isto visino.

sl. 49 Konce trebusnih pasov (E5) povezite s hrbtnimi
pasovi (E4) in dokon¢no pritrdite tako, da priklju¢ne tocke
vstavite na osrednjo zaponko (E6).

sl. 50  Trebusni pas vselej uporabljajte skupaj s hrbtnimi
pasovi in ga pravilno nastavljajte.

Pozor! V primeru neupostevanja teh varnostnih ukrepov
lahko pride do padcev in zdrsa otroka ter poskodb.
Pozor: prilagodite visino in dolzino varnostnih pasov
glede na otrokovo velikost.

NAMESTITEV SNEMLJIVE VARNOSTNE OGRAJE

sl. 51 Ce zelite pritrditi drzalo (F), ga vstavite na ustrezni
mesti (F2) na sedezu za vozicek, dokler se s klikom ne zaskoci.
sl. 52 Snemljivo varnostno ograjo lahko na eni strani
odprete ali jo v celoti odstranite; da bi jo odprli, pritisnite
gumb (F1) in potegnite iz leZis¢a. Za odstranitev ta postopek
ponovite tudi na drugi strani.

STREHICA VOZICKA

sl.53  Za pomikanje strehice (G) jo potisnite v Zeleni
polozaj.
sl.54  Strehica je opremljena z dodatnim tkanim vlozkom

in sen¢nikom, ki v primeru mocnejSega sonca omogoca
vedjo zascito pred soncem.

ODSTRANITEV STREHICE Z VOZICKA

sl. 55 Ce Zelite odstraniti strehico (G) s $portnega dela,
odpnite vse gumbe (G1), s katerimi je pritrjena na hrbtni
naslon.

sl. 56 Odpnite oba pritiskaca (G2), s katerima je prevleka
pritrjena na stranske spoje (G3), nato izvlecite notranji trak
(G4) iz samih spojev ter ga mocno potegnite z obeh strani.

VZDRZEVANJE TKANINE STREHICE

Tkanino strehice lahko odstranite in tako omogocite ustrezno
vzdrZzevanje.

sl.57 Ko se strehica odklopi od vozi¢ka, je dovolj, da
odstranite notranji trak (G4).

ZAPIRANJE OGRODJA Z NAMESCENIM SPORTNIM DELOM
(KONFIGURACIJA VOZICKA)

Ogrodje z namescenim $portnim delom je mogoce zapreti,
Ce je to obrnjeno v smeri pogleda proti starsu ali proti svetu.

Proti starsu

sl.58  Pred zapiranjem vozicka nastavite drzaj v najnizji
polozaj.
sl. 59 Zlozite strehico, hrbtni naslon spustite v

najpoloznejsi polozaj in do konca dvignite naslon za noge.

sl.60 Nato nadaljujte s popolnim zapiranjem vozicka, kot
je opisano zgoraj.

Proti svetu

sl. 61 Pred zapiranjem vozicka nastavite drzaj v najnizji
polozaj.

sl. 62 Zlozite strehico in hrbtni naslon premaknite do
konca napre;j.

sl.63 Nato nadaljujte s popolnim zapiranjem vozicka, kot

je opisano zgoraj.
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VZDRZEVANJE TKANINE S SPORTNEGA DELA

Za pravilno vzdrzevanje vam svetujemo, da prevleko
obcasno snamete.

Da boste lazje potegnili dol, najprej odstranite strehico in
drzalo.

sl.64  Odstranite prevleko z naslona za noge.

sl. 65 Najprej odpnite dva spodnja pritiskaca (E7), s
katerima je prevleka pritrjena na sedez, nato pa druga dva
(E8), ki pritrjujeta stranska dela na skoljko.

sl.66  Odpnite oba gumba (E9) na hrbtnem naslonu in
sprostite prevleko s pritrdilnih elementov drzala.

sl. 67 Odstranite mednozni pas z zascitne blazinice,
sprostite ga iz pritrdilne elastike in nato iz reze na sedezu.

sl. 68 Izvlecite ledvene pasove iz ustrezne reze na sredini
hrbtnega naslona.

sl. 69 Odstranite trebusna pasova z obeh nosilnih pasov
ter odstranite prevleko iz stranskih spojev strehice.

sl.70  Po odstranitvi trebusnih pasov iz rez na prevleki, le-
to odstranite s $koljke vozicka.

ODSTRANITEV/NAMESTITEV VARNOSTNIH PASOV
Vozicek Electa je opremljen s sistemom varnostnih pasov, ki
ga lahko po potrebi odstranite.

sl. 71 Ce Zelite odstraniti mednozni pas,
spodnjo zaponko (E10) iz reZe na sedezu (E11).
Ledveni pas in dva trebusna pasova so pritrjeni na hrbtni
naslon z varnostnimi zaponkami, ki se odstranijo in namestijo
na enak nacin.

sl.72 Ce Zelite odstraniti tako ledveni pas kot trebugna
pasova, potisnite trakove skozi reze na hrbtnem naslonu
(E12) in moc¢no povlecite, dokler se zaponke (E13) ne
sprostijo s sedezev. Nato odstranite zaponke (E13) iz rez
(E12) in pasove popolnoma odstranite.

sl.73 Ce Zelite namestiti mednozni pas, v rezo na sedezu
(E11) vstavite samo spodnjo zaponko (E10). Zgornja zaponka
(E14) mora ostati na zunanji strani.

sl. 74 Ce zelite ponovno pritrditi ledveni pas in oba
trebusna pasova, po preverjanju pravilne smeri koncnih
sponk vstavite zaponke (E13) v ustrezne reze na hrbtnem
naslonu, ko pa so names¢ene pod enim od pritrdilnih
jezickov (E15), jih na tem mestu dobro potisnite navznoter.
Pozor! Trebusna pasova morata vedno biti nastavljena na
isto visino.

sl. 75 Pozor! Prepricajte se, da so vsi pasovi pravilno
pritrjeni na Sportni del, pri ¢emer vsakega posebej
potegnite navzgor.

odstranite

PREVLEKA ZA NOGE (CE JE NA VOLJO)

sl. 76 Prevleko za noge (K) namestite pod varnostno
snemljivo ograjo in jo pritrdite s pritiskaci (K1).

sl.77 Zgornji del pokrivala za noge lahko podaljsate in
namestite tudi tako, da otroka zascitite pred mrazom, pri
Cemer stranske pritiskace zaprete na ustrezna mesta (K2) na
strehici.

sl.78  Pokrivalo za noge je mogoce uporabljati tako v
pogledu proti starsu kot proti svetu.

DEZNA PREVLEKA (CE JE NA VOLJO)

sl.79  Za namestitev dezne prevleke (L) jo polozite na
strehico in oba pritiskaca (L1) pripnite na obeh straneh
Sportnega dela.

sl. 80 Nato elastiki (L3) okrog prednjih cevi pritrdite na
kolesa.

AVTOSEDEZ CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(CE JENAVOLJO)

NAMESTITEV LUPINICE NA OGRODJE

sl. 81 Lupinico dvignite s pomocjo rocaja in jo za
obeh straneh skoljke, pri ¢emer mora biti lupinica obrnjena
izklju¢no proti starsu.



sl. 82
povlecete navzgor.

ODSTRANITEV LUPINICE Z OGRODJA
sl.83

Pozor: pred uporabo se vselej prepricajte, da je
lupinica ustrezno zaskocen na obeh straneh, tako da ga

Potegnite vzvod (S1) na zunaniji strani lupinice in jo

hkrati dvignite z ogrodja, pri cemer jo drZite za rocaj.
Za pravilno uporabo lupinice si oglejte ustrezni priro¢nik za
uporabo.

PARALAJMERIM

« ME RENDESI - LEXONI ME
KUJDES DHE MBAJENI PER

REFERENCE TE
MEVONSHME
MOSNDJEKJA E KETYRE
UDHEZIMEVE MUND TE VERE NE
RREZIK FEMIJEN TUAJ.
«SIGURIA E FEMIJES SUAJ ESHTE
PERGJEGJESIA JUAJ.

« PARALAJMERIM! ASNJEHERE MOS
E LINI FEMIJEN TE PAMBIKEQYRUR:
MUND TE JETE E RREZIKSHME. BENI
SHUME KUJDES KUR PERDORNI
PRODUKTIN.

« PER TE MOS E LEJUAR FEMIJEN TE
RREZOHET DHE/OSE TE RRESHQASE
ME RREZIQE SERIOZE LENDIMI,
GJITHMONE PERDORNI RRIPAT E
SIGURISE TE SHTRENGUAR DHE
RREGULLUAR MIRE.

KARROCA

« Ky produkt éshté i pérshtatshém pér bebe nga lindja deri
né 9 kg.

NJESIA E NDENJESES

- Sipas standardit EN 1888-2:2018, ky produkt éshté i
pérshtatshém pér fémijé nga lindja deri né peshén 22 kg, dhe
deri né 4 vjeg, né varési té asaj gé arrihet e para.

« Produkti miratohet pér fémijé deri 22 kg me ndenjésen e
karrocés sé fémijés e drejtim pérpara. Ndenjésja e karrocés sé
fémijés duhet té pérdoret me drejtim mbrapa gjaté muajve
té para té jetés sé fémijés dhe, né cdo rast, jo pértej 15 kg.
NDENJESJA E FEMIJES E MAKINES

« Ky produkt éshté i pérshtatshém pér bebe nga lindja deri
né 13 kg.

+ Ndenjésja e karrocés mbajtése dhe/ose karrocés sé fémijés
duhet té rregullohet né pozicionin mé té ulét té tyre kur
pérdoren me fémijé té sapolindur.

+ Shasia Electa Inglesina duhet té pérdoret sé bashku me
ndenjésen pérkatése té karrocave pér fémijé Electa, karrocat

e dorés Maxi Electa, dhe ose sexholinot pér makina Cab
0+ ose Darwin Infant i-Size. Né rast dyshimi, kontrolloni
fagen ueb inglesina.com ose kontaktoni né Distributor té
Autorizuar ose Shérbimet e Klientit Inglesina.

KARROCJA E FEMIJES - SISTEMI | LEVIZJES

 PARALAJMERIM ASNJEHERE MOS E
LINI FEMIJEN TE PAMBIKEQYRUR.
 PARALAJMERIM SIGUROHUNI QE TE
GJITHA MJETET E KYCJES TE JENE TE
MBYLLURA PARA SE TA PERDORNI.

« PARALAJMERIM PER TE SHMANGUR
LENDIMET, SIGUROHUNI QE FEMUET
TE MBAHEN LARG KUR E SHPALOSNI
DHE PALOSNI KETE PRODUKT.

« PARALAJMERIM MOS | LINI FEMIJET
TE LUAJNE ME KETE PRODUKT.

« PARALAJMERIM GJITHMONE
PERDORNI SISTEMIN E SHTRENGIMIT.
« PARALAJMERIM  KY  PRODUKT
NUK ESHTE | PERSHTATSHEM PER TE
VRAPUAR OSE PER SKI.

- KY PRODUKT ESHTE |
PERSHTATSHEM VETEM PER TE ECUR.
- PARALAJMERIM KONTROLLONI
QE TRUPI | KARROCES OSE NJESIA E
NDENJESES OSE PAJISJET E BASHKIMIT
TE NDENJESES SE MAKINES TE JENE
KAPUR SIC DUHET PARA PERDORIMIT.
- PERTE PARANDALUAR AKSIDENTET,
SIGUROHUNI QE MJETI TE MBAHET
LARG NGA DYERT QE MBYLLEN
AUTOMATIKISHT (PSH. NE TRENA,
ASHENSORE).
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- Evitoni démtime té rénda nga rrézimi ose rréshqitja.
Pérdorni gjithmoné sisteme kufizimi dhe rregullojeni sig¢
duhet.

« Pérdorimiiduhur i sistemit té shtréngimit nuk zévendéson
mbikéqyrjen e té rriturve.

« Mbani parasysh se shufra e goditjeve nuk éshté mjet
mbrojtés i mjaftueshém. Pérdorni gjithnjé sistemin e
sigurimit.

« Mos e ngitni karrocén nga shufra e parakolpit pasi mund té
shképutet.

KARROCA

« KYPRODUKTESHTEIPERSHTATSHEM
PER NJE FEMIJE QE NUK MUND TE
NGRIHET NE KEMBE VETE, NUK MUND
TE RROKULLISET DHE QE NUK MUND
TE NGRIHET MBI KEMBE OSE GJUNJE.
PESHA MAKSIMALE E FEMIJES: 9 KG.

« MOS | LINI FEMUET E TJERE QE
TE LUAJNE AFER KARROCES PA
MBIKEQYRJE.

- MOS E PERDORNI KARROCEN NESE
KA PJESE TE PRISHUARA, TE GRISURA
OSE QE MUNGOJNE.

+ Mos pérdorni ose mos shtoni dysheké, pérve¢ atyre qé
jané dhéné bashké me karrocén ose qé jané aprovuar nga
prodhuesi.

- RREZIK ZENIE FRYME: Fémijéve mund t’ju zihet fryma.
Sigurohuni gjithmoné gé té keté hapésiré té mjaftueshme
pérreth fytyrés sé bebes suaj gé té& mos pengohet garkullimi
i ajrit. Spangot mund té shkaktojné mbérthim. Mos vendosni
sende me spango pérreth gafés sé fémijéve, té tilla si
spango kapuci ose getésues. Mos i mbani spangot sipér
produktit ose mos i bashkoni spangot te lodrat. Mbajini larg
karrocés objektet e buta, lodra té mbushura, parakolpet ose
pozicionuesit, pasi mund té jené té rrezikshém.

- Karroca Inglesina Maxi Electa nuk mund té pérdoret me
Inglesina Standup.

» Koka e fémijés né karrocé nuk duhet té jeté asnjéheré mé e
ulét sesa trupi i fémijés.

« Para se ta mbani ose ta ngrini karrocén, kontrolloni
gjithmoné qé doreza éshté né pozicion vertikal e dhe e kycur
miré né té dyja anét.

« Para se ta merrni me vete ose ta ngrini karrocén, kontrolloni
gjithnjé gé mbéshtetésja e shpinés té cohet né pozicionin
mé té ulét.

- Sigurohuni qé, para pérdorimit, karroca té jeté e bashkuar
sic duhet me shasiné duke e térhequr dorezén lart.

« Karroca mund té pérdoret si pajisje shtréngimi pér fémijé
pér transport me makiné vetém kur éshté e pérshtatur me
kitin e pérshtatshém Inglesina Vehicle Kit (Kit Auto Maxi).
Sistemi i shtréngimit Kit Vehicle duhet té higet ose fshihet
kur produkti pérdoret jashté makinés né rast se fémija flen i
pambikéqyrur (referoju manualit té Vehicle Kit).

« Doreza dhe fundi i karrocés duhet té kontrollohet
rregullisht nése ka shenja démtimi dhe vjetérimi.
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PERDORIMI | KARROCES PA SHASINE

- KY PRODUKT ESHTE I
PERSHTATSHEM PER NJE FEMI QE NUK
MUND TE NGRIHET | PAMNDIHMUAR.
- PERDORNI VETEM NJE NIVEL TE
QENDRUESHEM, HORIZONTAL DHE
SIPERFAQE TE THATE.

- RREZIK RREZIMI: Lévizjet e fémijés mund ta rrézojné
produktin. Mos e vendosni asnjéheré produktin afér
cepave té banakut, tavolinave, ose sipérfageve té ngritura.
- RREZIK ZENIE FRYME: produkti mund té rrokulliset né
sipérfage té buta dhe t'ia marré frymén fémijés. MOS e
vendosi kurré produkti mbi krevate, divane ose materiale
té tjera té buta.

- Para se ta montoni, sigurohuni gqé produkti dhe té gjithé
komponentét e tij t&€ mos jené démtuar gjaté transportit.
Nése jané démtuar, mos e pérdorni produktin dhe mbajeni
larg fémijéve.

« Pér siguriné e fémijés suaj, higni dhe eliminoni té gjitha
geset plastike dhe elementét gé i pérkasin paketimit para
se ta pérdorni dhe, né c¢farédo rasti, mbajini larg nga té
sapolindur dhe nga fémijét.

+ Ky produkt duhet té pérdoret pér té akomoduar vetém njé
fémijé.

- Pérpara pérdorimit:

- Sigurohuni gé produkti té jeté montuar sakté, qé té
gjithé komponentét e tij té jené shtrénguar sakté dhe
qé té gjithé mekanizmat té jené té kapur. Sigurohuni qé
veshja té jeté e siguruar sic duhet né strukturé.

- Sigurohuni gé shasia té jeté e hapur plotésisht dhe gé té
gjithé pajisjet e kycjes sé jené té kapura.

- Sigurohuni gé trupi i karrocés, njésia e ndenjéses ose
ndenjésja e makinés té jené té bashkuara si¢c duhet duke
i térhequr lart.

« Evitoni zénien e gishtave, kini kujdes kur palosni dhe
shpalosni produktin. Ndigni me kujdes hapat gé tregohen
né figura né manual.

« Mos e hapni, palosni ose ¢montoni produktin bashké me
fémijén brenda.

« Né ¢do rast, tregoni kujdes té vecanté kur kryeni kéto
veprimi ndérsa fémija éshté afér.

« Mund té ndodhé bllokim dhe kafshim gérshéré i gishtave
gjaté kétyre veprimeve.

« Gjithmoné sigurohuni gé frena té jeté e kapur kur vendosni
fémijén né ndenjésen e karrocés sé fémijés/sé mbajtjes ose
kur e merrni até, si dhe gjaté ndalimeve dhe kur montoni/
¢montoni aksesorét.

Pérdorni gjithmoné frenin e parkimit edhe kur géndroni
vetém pér pak minuta.

« Kur parkoni, kontrolloni nése frenat jané kapur miré duke
e lévizur produktin para/mbrapa. Sigurohuni qé frenat e té
dyja rrotave jané té shtrénguara.

« Mos e vendosni kurré produktin afér shkalléve ose
shkalléve té lévizshme edhe kur éshté i shtypur freni, pasi
lévizjet e fémijés mund ta béjné produktin gé té rréshqasé.

+ Mos e lini shasiné t& montuar me njésiné e ndenjéses/
karrocés/ndenjéses sé fémijéve té makinés né njé skarpaté
me fémijén brenda, edhe nése &shté e shtypur frena.
Efikasiteti i frenave éshté i kufizuar né pjerrési té larta.

+ Mbajeni miré dorezén kur jeni né rrugé me shumé lévizje,
né hekurudha, kur fryn eré e forté pasi produkti mund té
|évizé edhe nése frena éshté e kapur si duhet.



« Mos e pérdorni kurré shasiné e montuar me njésiné e
ndenjéses/karrocén/ndenjésen e fémijés sé makinés né
shkallé ose elevatoré me beben brenda, pasi papritur mund
té humbé kontrollin e produktit ose fémija mund té dalé
jashté. Béni gjithashtu kujdes kur hipni ose zbritni nga njé
trotuar ose sipérfage té tjera jo té sheshta.

« Pesha maksimale pér objektet e vendosura né shporté
éshté 5 kg. Ngarkesa maksimale e mbajtéses sé shishes éshté
0,5 kg. Mos pérdorni mbajtésin e shishes pér té mbajtur pije
té nxehta. Mos tejkaloni peshén maksimale té rekomanduar.
+ Cdo peshé qé zbatohet mbi dorezé dhe/ose mbéshtetésen
e shpinés dhe/ose né ané té produktit mund té
komprometojé géndrueshmériné e produktit.

- Kafshét shtépiake té lidhura me produktin mund té
ndikojné né géndrueshmériné e tij dhe té béjné qé ai té
humbé kontrollin.

- Béni kujdes nga rreziget gé lidhen me flakét e ndezura ose
burimet e tjera té nxehtésisé si radiatorét, oxhaget e zjarrit,
sobat elektrike dhe ato me gaz, etj.: mos e lini produktin
prané kétyre burimeve té nxehtésisé.

- Sigurohuni gé té gjitha burimet e mundshme té rrezigeve
(p.sh. kabllot, telat elektriké, etj.) t& mbahen larg fémijés.

+ Asnjéheré mos e lini produktin me fémijén brenda né
vende ku fémija mund té pérdoré litaré, perde ose objekte
té tjera pér té hipur lart ose ku mund té shkaktohen rrezige
mbytjeje ose varjeje.

« Mos e ngrini kurré shasiné t& montuar me njésiné e
ndenjéses/karrocén/ndenjésen e fémijés té makinés me
fémijén brenda.

- PARALAJMERIM: RREZIK NGATERRIMI - Dorezat, rripat
mbajtés té cantés duhet té lihen jashté djepit dhe jashté
pjesés ku géndron fémija.

- RREZIK RREZIMI - Mos lejoni qé fémijét t& ulen sipér
mbéshtetéses sé shpinés. Vendi i uljes éshté vetém pér
sistemin e sigurimit.

+ Asnjéheré mos e lini fémijén té hipé ose té ulet né shporté,
pasi kjo mund ta rrézojé karrocén dhe mund té shkaktojé
|Iéndime té médha.

SUGJERIME PER PERDORIMIN

« Mos e pérdorni produktin nése ka pjesa té prishura, té
shqgyera ose gé mungojné.

- Kontrolloni rregullisht produktin dhe komponentét e tij
pér ndonjé shenjé démtimi dhe/ose konsumi, shgepjeje dhe
grisjeje. Né rast démtimi ose defekti, mbajeni produktin larg
fémijéve, dhe mos e pérdorni dhe/ose mos u mundoni ta
riparoni, por kontaktoni menjéheré shitésin e autorizuar pér
pjesé kémbimi ose servis.

« Mos e lini fémijén ose kafshét shtépiake té luajné prané
produktit ose té hipin mbi té pa u mbikéqyrur.

« Montimi, ¢montimi dhe rregullimet mund té béhen vetém
nga té rriturit. Sigurohuni qé personi qé pérdor produktin
(kujdestare, gjyshér, etj.) té jené né dijeni pér pérdorimin e
duhur. Ky produkt duhet té pérdoret nga njé i rritur.

« Kur béni c¢farédo rregullimi, sigurohuni gé asnjé pjesé
lévizése e produktit (p.sh. mbéshtetésja, catia, etj.) t& mos
bjeré né kontakt me fémijén. Gjithmoné sigurohuni gé frenat
té jené kapur miré kur béni kéto veprime.

+ Mos e lini beben né shasi té montuar njésiné e ndenjéses/
karrocés/ndenjéses sé fémijéve té makinés kur udhétoni me
mjete transporti (p.sh. tren, autobus, etj.).

« Mos pérdorni njésiné e ndenjéses sé karrocés sé fémijés si
ndenjése pér makinén.

« Higini gjérat nga shporta para se ta palosni shasiné.

+ Kur produkti nuk pérdoret, duhet té mbahet larg fémijéve.
Produkti nuk duhet té pérdoret si lodér! Mos e lini fémijén té
luajé me té.

+ Mos i higni/bashkoni njésiné e ndenjéses kur fémija po
géndron né té dhe mos e transportoni beben né ndenjésén
e karrocés sé fémijés té ndaré nga shasia.

« Né rast té njé ekspozimit té gjaté ndaj rrezeve té diellit,

|éréni produktin té ftohet para se ta pérdorni.

« Pér té evituar mbinxehjen dhe djegie té lékurés, mod e
ekspozoni fémijén direkt né dritén e diellit pér njé periudhé
té gjaté kohe, edhe nése gemeri &shté i shtriré plotésisht.

+ Pér ndenjéset e makinés qé pérdorura sé bashku shasing,
ky nuk zévendéson karrocén ose krevatin. Nése fémija ka
nevojé pér fémijg, atéheré kjo pajisje duhet té zévendésohet
me njé trup karroce, karrocé fémijésh ose krevat.

RAINCOVER

PARALAJMERIM!

+ Pérdorni nén njé mbikéqyrje té rriturit.

« Kur éshté né pérdorim, sigurohuni gé mbulesa e shiut té
mos bjeré né kontakt me fytyrén e fémijés, pasi mun t'i marré
frymén.

+ Asnjéheré mos e pérdorni mbulesén e shiut me produktin
pa kapakun gqé e mban mbulesén e shiut larg fytyrés sé
fémijés. Montimi i duhur i mbulesés sé shiut éshté me kapak
té hapur si¢ tregohet né udhézime.

« Pérdorni vetém produktin e deklaruar si INGLESINA.

« Mos pérdorni produkte tjera nga ato té rekomanduara nga
prodhuesi.

« Pér té shmangur rrezikun e mbytjes ose nxehjes, mos e
pérdorni asnjéheré kapakun e shiut né diell ose né hapésira
té mbyllura.

+ Larje me doré né 30°C.

KUSHTET E GARANCISE

« Inglesina Baby S.p.A. garanton se c¢do artikull éshté
projektuar dhe prodhuar né pérputhje me cilésiné e
pérgjithshme té produktit dhe standardet/rrequllat e
sigurisé né fuqi né Bashkimin Evropian dhe né shtetet né té
cilat tregtohet.
- Inglesina Baby S.p.A. garanton se gjaté dhe pas procesit
té prodhimit, ¢cdo produkt i éshté nénshtruar kontrolleve té
ndryshme té cilésisé. Inglesina Baby S.p.A. garanton se, né
kohén e blerjes nga shitési i autorizuar, ¢cdo produkt nuk ka
asnjé defekt instalimi dhe prodhimi.
+ Kjo garanci nuk i zhvleréson té drejtat gé i njihen klientit
nga legjislacioni kombétar i zbatueshém té cilat mund té
ndryshojné sipas shtetit né té cilin &shté bleré produkti dhe
masat e té cilave, né rast té njé mospérputhjeje, dalin sipér
garancisé kétu.
» Né rast té defekteve né material ose prodhim té gjetura né
momentin e blerjes ose gjaté pérdorimit normal, si¢ tregohet
né manualin pérkatés té udhézimeve, Inglesina Baby S.p.A.
jep njé garanci vijuese 24-mujore nga data e blerjes.
« Garancia éshté e vlefshme vetém né shtetin ku éshté bleré
produkti dhe nése éshté bleré nga njé shités i autorizuar.
« Garancia éshté e vlefshme pér pronarin e paré té produktit
té bleré.
+ Garancia mbulon zévendésimin ose riparimin falas té
pjeséve me defekte fabrike. Inglesina Baby S.p.A. ushtron
té drejtén té vendosé veté nése duhet té zbatojé garanciné
pérmes riparimit ose kémbimit té produktit.
- Pér té zbatuar garanciné, duhet té paragitet numri i serisé
sé produktit, sé bashku me njé kopje té faturés té dhéné né
momentin e blerjes sé produktit, duke u siguruar qé data e
blerjes té tregohet né njé formular té lexueshém garté.
« Kjo garanci do té béhet e pavlefshme automatikisht né rast
se:
- produkti pérdoret pér géllime gé nuk jané treguar
shprehimisht né manualin pérkatés té udhézimeve.
- produkti nuk éshté pérdorur sipas manualit pérkatés té
udhézimeve.
- produkti éshté riparuar nga gendra té paautorizuara dhe
jozyrtare pér kujdesin ndaj klientit.
- pjesa strukturore ose tekstile e produktit éshté
modifikuar dhe/ose ngacmuar, pa autorizimin e dhéné
shprehimisht nga prodhuesi. Cfarédo modifikimi i
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béré né produkte e liron Inglesina Baby S.p.A. nga ¢do
pérgjegjési.

- defekti ka ndodhur pér shkak té neglizhencés ose
pakujdesisé (p.sh. goditje té forta né pjesét strukturore,
ekspozim ndaj substancave kimike agresive, etj.).

- produkti ka konsumim normal (p.sh. rrotat, pjesét
lévizése, copa) pér shkak té pérdorimit pér kohé té gjaté
dhe té vazhdueshém.

- produkti éshté démtuar, qofté aksidentalisht, nga veté
pronari ose nga palé té treta (pér shembull kur éshté
dérguar si bagazh né avion ose duke pérdorur mjete té
tjera).

- produkti i éshté dérguar shitésit pér asistencé pa faturén
origjinale dhe/ose pa numrin e serisé ose kur data e
blerjes né faturé dhe/ose numri i serisé nuk jané té
lexueshém qgarté.

+ Cdo démtim i shkaktuar nga pérdorimii aksesoréve gé nuk
jané dhéné bashké me produktin dhe/ose nuk jané aprovuar
nga Inglesina Baby, nuk do té& mbulohet nga garancia.

- Inglesina Baby S.p.A. nuk do té mbajé pérgjegjési pér
¢farédo démtimi té shkaktuar pronave ose Iéndimeve ndaj
personave gé vijné nga pérdorimi i papérshtatshém dhe/ose
keqpérdorimi i produktit.

« Pasi té keté mbaruar periudha e garancisé, kompania
ofron shérbim pér kujdesin ndaj klientit pér konsideratén
pér produktet e saj pér njé periudhé maksimale prej katér (4)
vjetésh nga data kur produktet né fjalé jané hedhur né treg;
pas késaj periudhe, ndérhyrjet e asistencés do té vlerésohen
sipas rastit.

PJESET E KEMBIMIT / SHERBIMET PAS SHITJES

+ Kontrolloni rregullisht pajisjet e sigurisé pér té garantuar
funksionimin e produktit gjaté gjithé kohés. Mos e pérdorni
produktin né rast té ndonjé defekti dhe/ose anomalie.
Kontaktoni menjéheré shitésin e autorizuar ose shérbimin e
kujdesit ndaj klientit té Inglesina.

+ Mos pérdorni pjesé kémbimi ose aksesoré gé nuk jané
dhéné bashké me produktin dhe/ose gé nuk jané aprovuar
nga Inglesina Baby S.p.A.

CFARE TE BENI NESE JU DUHET NDIHME

» Nése ju duhet ndihmé pér produktin tuaj, kontaktoni
menjéheré shitésin e pakicés té Inglesina gé ju ka shitur
produktin duke pasur né doré “numrin e serisé” té objektit né
flalé.

- Eshté detyra e shitésit té pakicés qé té kontaktojé Inglesina
pér té llogaritur ndérhyrjen mé té pérshtatshme sipas ¢do
rasti dhe pastaj té japé udhézimet pasuese.

« Shérbimi i kujdesit ndaj klientit té Inglesina mund té japé
¢farédo informacioni pas kérkesés me shkrim duke plotésuar
formularin gé gjendet né fagen e internetit: inglesina.com -
pjesa Garancia dhe Asistenca.

LISTA E KOMPONENTEVE

fig. 1

SHASIA ELECTA

A Rrotat e pasme

B Montimiirrotave té para

KARROC ELECTA
C Copaecatisé
D Platforma e karrocés

140

SUGJERIME PER PASTRIMIN DHE MIREMBAJTJEN E
PRODUKTIT

+ Ky produkt kérkon mirémbajtje té rregullt nga pérdoruesi.
« Asnjéheré mos ushtroni forcé te mekanizmat ose pjesét
lévizése; nése nuk jeni té sigurt, kontrolloni mé paré
udhézimet.

+ Mos e lini produktin né se éshté akoma i njomé dhe mos e
lini né ambiente me lagéshti pasi mund té formohet myk.

« Mbajeni produktin né njé vend té thaté.

« Mbrojeni produktin nga agjentét atmosferiké, uji, shiu ose
bora; pér mé tepér, ekspozimi i vazhdueshém dhe pér kohé
té gjaté né dritén e diellit mund té shkaktojé ndryshime né
ngjyrén e shumé materialeve.

« Nése produkti do té pérdoret né plazh, pas késaj pastrojeni
dhe thajeni me kujdes pér té hequr rérén dhe kripés, pasi
mund té shkaktojné ndryshk.

- Pastroni pjesét plastike dhe metalike me lecké té njomé
ose me detergjent té buté; mos pérdorni hollues, amoniak
ose benziné.

« Thani me kujdes pjesét metalike pas ¢do kontakti me ujin
pér té parandaluar formimin e ndryshkut.

« Mbajini té pastra té gjitha pjesét |évizése dhe, nése éshté e
nevojshme, lyejini pak me vaj lubrifikant.

SUGJERIME PER PASTRIMIN E COPAVE TEKSTILE

» Rekomandohet gé t'i lan copat ve¢ nga gjérat e tjera.

- Rigjallérojini rregullisht pjesét e copave duke pérdorur njé
furcé té buté pér rroba.

« Ndigni udhézimet e larjes sé copave gé ndodhen né
etiketa.

‘ﬁ Lajini me doré né ujé té frohté

Mos pérdorni klor

Mos i thani né tharése

Shtrijini té thahen né hije

Mos i hekurosni

Mos i lani né pastrim kimik

& X1 O |

Mos e thani né centrifugé

« Thajini copat tekstile komplet para se t'i pérdorni ose t'i lini.
« Pér té parandaluar formimin e mykut, késhillohet ajrimi i
karrocés né ményré periodike. Né vecanti, ndajeni veshjen
e tekstilit nga struktura dhe vendosni njé lecké té thaté né
fund.

KARROCA E FEMIJES ELECTA
E  Ndenjésja e karrocés sé fémijés

F  Parmak

G  Kapaku

AKSESORET

J Mbajtésja e shishes

H Shporta

K  Muftja e kémbés (nése ka)
L  Mbulesa e shiut (nése ka)



NDFNJESJA E FEMIJES CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE
(NESE KA)

VARESJA (NESE KA)

SHASIA ELECTA

HAPJA E SHASISE

fig. 2 Duke mbajtur poshté levén (T1) ngrit shasiné fort
derisa té hapet térésisht.

fig.3 Kujdes: sigurohuni gqé té gjitha mekanizmat
e kygjes té jené kapur miré né té dyja anét para se ta
pérdorni dhe gé asnjé prej treguesve té kuq té€ mos jeté i
dukshém.

MONTIMI/HEQJA | RROTAVE TE PASME

fig.4 Vendosni rrotat e pasme (A) né vendet e tyre mbi
shasi dhe shtyjini derisa té klikojné né vend.

fig.5 Kujdes: sigurohuni qé rrotat té jené lidhur miré
para pérdorimit.

Nése éshté e nevojshme, rrotat e pasme mund té higen me
lehtési.

fig.6 Pér ta hequr rrotén e pasme (A) shtyjeni levén (A1)
dhe nxirreni njékohésisht nga vendi i saj né shasi.

HEQJA/MONTIMI E GRUPIT TE RROTES SE PARME

Nése éshté e nevojshme, té dy grupet e rrotave (B) mund té
higen lehtésisht.

fig.7 Duke shtypur butonin e vogél (B1) nxirr grupin e
rrotés nga trupi né mbéshtetése.

fig.8 Pér ta montuar pérséri, thjesht pozicionojeni dhe
shtyjeni derisa té klikojé né vend.

fig.9 Kujdes: sigurohuni qé rrotat té jené lidhur miré
para pérdorimit.

MBYLLJA E SHASISE

fig.10 Duke pérdorur té dy butonat e rregullimit (T2),
pérthyejeni shiritin né pozicionin mé té ulét.

fig. 11 Shtypni butonin (T3) dhe rrotullojeni njékohésisht
dorezén e pasme (T4) derisa shasia té mbyllet komplet.
Kujdes: kontrolloni gjithnjé qé shasia té mbyllet si duhet.
fig. 12  Pér ta transportuar shasiné té& mbyllur, pérdorni
dorezén e pasme (T4).

Mos ngrini kurré shasiné nga shufra e dorezés.

FRENA E RROTAVE TE PASME

fig.13 Pér té pérdorur frenén, shtypni sipér levés sé
pasme (T5).

fig. 14  Pér ta liruar frenén, shtypni mbi levén e majté (T6).

Gjithmoné kapni frenat gjaté ndalesave.
fig. 15 Kujdes: mos i ngrini asnjéheré frenén dhe levat
e lirimit, vetém shtypini ato.

BLLOKIMI/ZHBLLOKIMI | RROTAVE TE PASME

Vecoria ka rrota té |évizshme.

fig. 16  Pér t'i bllokuar ose liruar, sigurohuni gé té jené né
té njéjtin drejtim, mé pas lévizeni levén (B2) gé ndodhet te
rrotat e para.

RREGULLIMI | SHUFRES SE DOREZES

Shasia éshté e pajisur me njé dorezé té lévizshme.

fig.17 Pérdorni té dy butonat (T2) dhe njékohésisht
ngrijeni ose uleni shufrén né pozicionin gé doni.

SHPORTA

Shasia éshté e pajisur me njé shporté t& madhe (H), e cila
mund té higet me lehtési nése éshté e nevojshme.

fig. 18  Pér ta hequr shportén, lironi 4 kapéset (H1) qé e
fiksojné né tubat anésoré dhe shképutni ngjitéset Velcro (H2)
nga tubi distancator.

fig. 19  Higni dy ¢cengelét e pasmé (H3) nga vendet e tyre
pérkatés.

fig. 20 Lironi té dyja ngjitéset Velcro (H4) dhe térhiqini
nga mbéshtetésja e kémbéve té shasis€, dhe mé pas higeni
shportén nga ¢cengelét e vegjél pérpara (H5).

Pér ta montuar pérséri shportén, béni veprimet e mésipérme
sipas radhés sé kundért.

MBAJTESJA E SHISHES

Shasia éshté e pajisur me njé mbajtés shishe standarde
ushqgimi (J).

fig.21 Pér té fiksuar mbajtésin e shishes sé ushgimit,
vendosni udhézuesin e sipérm né aférsi té grepit (J1) né shasi
dhe shtyjeni né trupit e vet derisa té bashkohet plotésisht.

NJESI SHTESE MBAJTES PER SHASINE: KARROCA,
NDENJESJA E KARROCES SE FEMIJES DHE NDENJESJA E
MAKINES (NESE ESHTE E PRANISHME)

fig.22 Shasia mund té pérdoret me karrocé dore Electa,
karrocé dore Electa, ndenjése karroce Electa dhe sedilje
makine Cab 0+ / Darwin Infant i-Size, nése ka.

KARROC ELECTA

BASHKIMI | KARROCES SE FEMIJES ME SHASI

fig.23  Higenikarrocén nga doreza dhe lidheni me shasiné
duke e puthitur né té dyja anét e strukturés, dhe vendoseni
gjithnjé me orientim nga prindérit.

fig.24 Pasi té instalohet karroca e fémijés, kontrolloni
nése llambat treguese (C1) né té dyja pajisjet e bashkimit té
jené Jeshile. Nése jané né pozicionin e Kuq, ndryshojeni si
duhet karrocén e dorés derisa treguesit té béhen Jeshilé.
fig.25 Kujdes: sigurohuni qé karroca e dorés té jeté
gjithnjé e fiksuar né té dyja anét para se ta térhiqgni lart.

SHKEPUTJA E KARROCES SE FEMIJES ME SHASI

fig.26  Aktivizoni dorezén (C2) gé ndodhet né pjesén e
jashtme té karrocés dhe ngrijeni njékohésisht, duke e kapur
nga doreza.

INSTALIMI | VESHJES SE KAPAKUT

fig.27 Mbéshtilleni veshjen e kapakut (C) pérreth dorezés,
duke e fiksuar me butonat e dedikuara (C3) dhe me shiritin
gendror fiksues Velcro (C4).

fig.28 Pérfundojeni instalimin duke bashkuar anén e
fiksuesit té pasmé Velcro (C5) né karrocén e fémijés.

RREGULLIMII DOREZES DHE KAPAKUT

fig.29  Pér té rregulluar dorezén dhe kapakun e karrocés,
shtypni njékohésisht butonat e brendshém (C6).

fig.30 Kujdes: Para se ta mbani ose ta ngrini karrocén,
kontrolloni gjithmoné qé doreza éshté né pozicion
vertikal e dhe e kycur miré né té dyja anét.

BASHKIMI | PLATFORMES

fig.31 Pér ta montuar kapakun (D) kapni kapésen me
zinxhir né karrocé dhe mbylleni fletén me kapakun.

fig.32 Mbyllésja e pérparme e platformés (D1) mund té
zgjatet dhe fiksohet né njé pozicion gé mbron fémijén tuaj
nga té ftohtét.

fig.33  Zinxhiri dyanésh né kapak bén té mundur gé ta
arrini me lehtési fémijén.

PERSHTATJA E MBESHTETESES

fig.34 Aktivizoni dorezén (C6) pér té rregulluar
mbéshtetésen e pasme: pasi té arrihet pozicioni i déshiruar,
vendoseni dorezén né pozicionin e nisjes.

VENTILIMI | KARROCES SE FEMIJEVE

Karroca Electa ka njé sistem ventilimi té koordinuar.

fig.35 Ventilimi i bazés mund té rregullohet duke
pérdorur dorezén (C7) pérpara.

fig.36  Nése ka: rrjeta né kapak bén té& mundur garkullim
mé té miré té ajrit brenda karrocés.
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MIREMBAJTJA E DYSHEKUT DHE VESHJES SE BRENDSHME
Késhillohet qé dysheku dhe veshja e brendshme té higen
periodikisht pér mirémbaijtje té duhur.

fig.37  Pér té hequr veshjen e brendshme thjesht lirojeni
nga cepi i karrocés.

MIREMBAJTJA E VESHJES SE KARROCES SE FEMIJES
fig.38 Nése éshté e nevojshme gé ta higni kapakun e
karrocés, thjesht ngrijeni duke i shképutur rripat e perimetrit
nga vendet e tyre né strukturé.

fig.39 Kur e montoni pérséri, sigurohuni gé dy liget
elastike (C8) t& montohen né ményré perfekte poshté ligeve
té poshtme (C9) né té dyja mjetet bashkuese.

Kujdes! Pozicionimi jo korrekt i veshéve elastiké mund té
pengojé bashkimin e duhur té karrocés me shasiné.

NDENJESJA E KARROCES SE FEMIJES ELECTA

BASHKIMI | NDENJESES SE KARROCES SE FEMIJES ME
SHASI

fig.40 Bashkojeni ndenjésen e karrocés sé fémijés (E) né
shasi, duke e pozicionuar né trupat e dedikuara né té dyja
anét e strukturés.

RREGULLIMI | MBESHTETESES SE PASME

fig.41 Mbéshtetésja mund té rregullohet né 4 pozicione;
pérdorni pajisjen gendrore (E2) dhe ¢ojeni mbéshtetésen né
pozicionin e déshiruar.

fig.42 Kujdes: mos e pérdorni
mbéshtetésen té anuar te doreza.
fig.43 Kujdes: sigurohuni qé ndenjésja e karrocés té
jeté gjithnjé e fiksuar né té dyja anét para se ta térhigni
lart.

karrocén me

SHKEPUTJA E NDENJESES SE KARROCES SE FEMIJES ME
SHASI

fig.44 Aktivizoni dorezén (E1) dhe ngrini njékohésisht
ndenjése e karrocés sé fémijés nga shasia.

Kujdes: né asnjé rrethané mos e béni kété operacion kur
foshnja éshté brenda.

fig.45 Ndenjésja e karrocés mund té pérdoret qofté e
drejtuar nga prindi, qofté nga rruga.

RREGULLIMI | MBESHTETESES SE KEMBES

fig.46  Pér ta ulur mbéshtetésen, pérdorni té dyja levat
(E3) qé ndodhen né pjesén e poshtme dhe shtyjini poshté
njékohésisht.

fig.47  Pér ta ngritur mbéshtetésen, thjesht ngrijeni lart
dhe ajo mbyllet automatikisht né pozicion.

RRIPAT E SIGURISE

fig.48 Sigurohuni gé rripat e sigurisé té jené futur né

¢engelat né lartésiné e supit ose pak mé lart. Nése pozicioni
nuk éshté i sakté, higni rripat nga cifti i paré i cengelave dhe
futni sérish né té dytin.

Pozicionojini té dy rripat e shpinés né té njéjtén lartési.
fig.49 Lidhini anét e rripave té mesit (E5) me mjetet
lidhése té shpinés (E4) dhe pérfundojeni bashkimin duke
futur pjesét fundore né tokézén e mesit (E6).

fig.50 Pérdoreni gjithnjé rripin e mesit sé bashku me
rripat e shpinés, duke i rregulluar si duhet.

Kujdes! Mosndjekja e kétyre masave mund té béjé qé
fémija té rrézohet ose té dalé jashté me rrezige léndimi
serioze.

Kujdes: rregulloni lartésiné dhe gjatésiné e pajimit sipas
rritjes sé fémijés.

VENDOSJA E SHUFRES SE DORES

fig.51 Pér ta vendosur shufrén kundér pérplasjeve (F),
vendoseni né hapésirat e posacme (F2) né ndenjésen e
karrocés derisa té fiksohet.

fig.52 Parmaku mund té hapet né njérén ané ose té higet
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plotésisht; pér ta hapur, shtypni butonin (F1) dhe higeni nga
trupi, pérséritni procedurén né anén tjetér.

KAPAKU | KARROCES

fig. 53  Pér té rregulluar kapakun (G), thjesht shogérojeni
né pozicionin e déshiruar.

fig. 54 Kapaku ka njé pjesé shtesé doku dhe hije kundér
diellit qé zgjerojné shkallén e mbulimit, duke pérmirésuar
mbrojtjen nga dielli.

SHKEPUTENI KAPAKUN NGA KARROCA

fig. 55 Pérta hequr kapakun (G) nga ndenjésja e karrocés,
higni té gjithé butonat (G1) gé e fiksojné te mbéshtetésja e
shpinés.

fig. 56 Hiqini dy kapéset (G2) gé e fiksojné kapakun me
bashkimet anésore (G3), mé pas (G4) nga bashkimet, duke e
térhequr fort nga té dyja anét.

MIREMBAJTJA E COPES SE CATISE

Astari i catisé mund té higet pér té béré té mundur
mirémbajtjen e duhur.

fig.57 Pasi kapaku té jeté liruar nga karroca, thjesht
térhigni rripin e brendshém (G4).

MBYLLJA E SHASISE ME NDENJESEN E KARROCES SE
FEMIJES TE BASHKUAR (KONFIGURIMII KARROCES)
Shasia mund té mbyllet me ndenjésen e karrocés té lidhur,
gofté e drejtuar nga prindi, qofté nga rruga.

Drejtimi nga prindi

fig.58 Para se ta mbyllni karrocén, mbylleni shufrén
mbajtése né pozicionin mé té ulét.

fig. 59  Paloseni kapakun, anojeni mbéshtetésen e shpinés
né pozicionin mé horizontal t&€ mundshém dhe ngrijeni
komplet mbéshtetésen e kémbéve.

fig.60 Mé pas vazhdoni pérta mbyllur plotésisht karrocén,
si¢ tregohet mé sipér.

Drejtimi nga rruga

fig.61 Para se ta mbylini karrocén, mbylleni shufrén
mbajtése né pozicionin mé té ulét.

fig.62 Paloseni kapakun dhe c¢ojeni mbéshtetésen e
shpinés komplet pérpara.

fig.63 Mé pas vazhdoni pérta mbyllur plotésisht karrocén,
si¢ tregohet mé sipér.

MIREMBAJTJA E VESHJES SE KARROCES SE FEMIJES
Rekomandohet gé ta higni astarin rregullisht pér té& béré
punét e duhura té mirémbajtjes.

Pér té béré té mundur hegjen e veshjes, mé paré higni
kapakun dhe shufrén mbajtése.

fig.64 Higenikapakun nga mbéshtetésja e kémbéve.
fig.65 Né fillim higni dy kapéset e poshtme (E7) gé e
fiksojné kapakun me ndenjésen, mé pas dy kapéset (E8) gé
fiksojné panelet anésore me shasiné.

fig.66 Lironi dy kopsat (E9) né mbéshtetése dhe lirojeni
kapakun nga cengelét e shufrés mbajtése.

fig.67 Higeni rripin e mesit té€ kémbéve nga vata
mbrojtése, duke e liruar nga lidhésja elastike, dhe mé pas nga
vendi né ndenjése.

fig. 68 Térhiqini rripat e pjesés sé poshtme té shpinés nga
vendi né mes té mbéshtetéses sé shpinés.

fig. 69 Hiqini rripat e pjesés sé poshtme té shpinés nga té
dy rripat e supave dhe lirojeni kapakun nga lidhjet anésore.
fig.70 Pasi t'i keni hequr rripat e pjesés sé poshtme té
shpinés nga vendet né kapak, térhigini nga shasia e karrocés.

HEQJA/INSTALIMI I SISTEMIT TE SIGURISE

Karroca Electa éshté e pajisur me njé sistem sigurie i cili
mund té higet nése éshté e nevojshme.

fig. 71  Pér ta hequr rripin e mesit té kémbéve, térhigeni
unazén e poshtme (E10) nga vendi né ndenjése (E11).



Rripi i pjesés sé poshtme té mesit dhe dy lidhéset e shpinés
jané té lidhura me mbéshtetésen e shpinés me ané té
unazave té sigurisé, té cilat higen dhe instalohen né té
njéjtén ményré.

fig.72  Pér ta hequr rripin e pjesés sé poshtme té mesit
dhe lidhésen e shpinés, shtyjini rripat né vendet e tyre né
mbéshtetésen e shpinés (E12) dhe térhigini fort derisa unazat
(E13) té lirohen nga vendet e tyre. Mé pas higini unazat (E13)
nga vendet e tyre (E12) dhe térhigini rripat komplet.

fig.73 Pér té montuar rripin e mesit t& kémbéve,
montojeni unazén e poshtme (E10) vetém te vendi né
ndenjése (E11). Unaza e poshtme (E14) duhet té qéndrojé né
pjesén e jashtme.

fig.74 Pér té montuar si rripin e pjesés sé poshtme té
shpinés, ashtu edhe dy lidhéset e shpinés, pasi té kontrolloni
qé anét e tokézés jané né drejtimin e duhur, vendosini unazat
(E13) né vendet e duhura né mbéshtetése, dhe pasi té jené
pozicionuar poshté njé prej lidhéseve (E15), shtyjini fort né
vend.

Kujdes! Pozicionojini lidhéset e shpinés gjithnjé né té
njéjtén lartési.

fig.75 Kujdes! Sigurohuni qé té gjithé rripat té jené
lidhur si duhet me ndenjésen e karrocés duke i térhequr
njé nga njé.

MUFTJA E KEMBES (NESE KA)

fig.76  Pozicionojeni muften e kémbés (K), duke e kaluar
poshté shufrés sé parakolpit, dhe bashkoni prixhonerét (K1).
fig. 77 Mbyllésja e muftes sé kémbés mund té zgjerohet

dhe bashkohet né njé pozicion té pérshtatshém pér
mbrojtjen e fémijés nga té ftohtét, duke e fiksuar me kunjat
anésore té jashtme né elementét pérkatés (K2) né mbulesé.
fig.78 Muftja e karrocés mund té pérdoret qofté e drejtuar
nga prindi, qofté nga rruga.

MBULESA E SHIUT (NESE KA)

fig. 79  Pérté vendosur mbulesén e shiut (L), pozicionojeni
mbi kapak dhe mbyllini té dyja kopsat (L1) né anét e
ndenjéses sé karrocés.

fig.80 Pastaj kapini brezat
pérparmé né grupin e rrotés.

(L3) pérreth tubave té

NDENJESJA E FEMIJES CAB 0+ / DARWIN INFANT

i-SIZE (NESE KA)

BASHKIMI | NDENJESES SE MAKINES ME SHASINE

fig.81 Higenindenjésen e karrocés nga doreza dhe lidheni
me shasiné duke e puthitur né té dyja anét e strukturés, dhe
vendoseni gjithnjé me orientim nga prindérit.

fig.82 Kujdes: sigurohuni qé ndenjésen e fémijés té
makinés té jeté gjithnjé e fiksuar né té dyja anét para se
ta térhigni lart.

SHKEPUTJA E NDENJESES SE MAKINES NGA SHASIA
fig.83 Aktivizoni levén (S1) né ndenjésen e pasme dhe
ngrini njékohésisht até nga shasia, duke e kapur me dorezé.
Pér ta pérdorur si¢ duhet ndenjésen e fémijés té makinés,
referojuni manualit té dedikuar.

NMPOEIAOMNOIHZEIZ

«2HMANTIKO - AIABAXTE
MPOZEKTIKA KAI ®YAA=TE
rA MEAAONTIKH
ANA®OPA.
AN AEN THPEITE ME MNMPOZOXH TIZ
MAPOYZEX OAHrIEXZ, MMOPEI NA
TEOEI ZE KINAYNO H AZQ®AAEIA
TOY MAIAIOY ZAZ.
«H AXZOQAAEIA TOY NAlAIOY
ANOTEAEI AIKH ZAZ EYOYNH.
« MPOZOXH! MHN AO®OHNETE MNOTE

TO NAIAl XQPIZ ENITHPHZH:
MMOPEI NA EINAI EMIKINAYNO.
OTAN XPHZIMONOIEITE TO

MPOI'ON, EXETE THN MPOXOXH IAX
TETAMENH.
A NA AMO®'YFETE OBAPO'YX

TPAYMATIZMO'Y ANOTrQ
NTQZHZ KAI/H ONIZOHZHZ,
XPHZIMONOIEITE MANTA

TIX ZQNEX AXOANEIAX
ZQITA KOYMNQMENEX KAI
PYOMIZMENEX.

MNOPT MNEMIE

+ AUTO TO TIPOIOV €ival KATAANNAO yla veoyévvnTta Kal pwpd
€wG 9 KING.

KAGIZMA

« JUuewva pe Vv NopoBeoia EN 1888-2:2018 1o mpoidv
autd givat KatdAAnAo yla matdid and tn yévvnon péxpl Bapog
22 KIAA A nAKKiag 4 €Wy, avdloya PE TNV KATAOTAON TTOU
ep@aviCeTal mpwTn.

« To mpoiodv eival eykekpipévo yia madld €wg 22 KINA pE
To K&Bopa Tou KaPOToloU OTpapuévo Tpo¢ Tto Spodpo.
JuvIoTATAL N XProN TOu KABIoHATOG KAPOToloU Tou BAEMeL
TIPOG TN UNTEPA KATA TOUG TIPWTOUG MAVEG TG (WNG Tou
madilov kat omwodnmote Oxt mavw amd ta 15 KIAA.
KAGIZMA AYTOKINHTOY

« Autd To TIPOIdV gival KATAAANAO yia vEOyEvvNTa Kal Hwpd
£€wg 13 KIAG.

+ Juviotdtal va puBuileTe TNV MAATN TOU TTOPT-UIMEUTTE Ka/N
Tou KaBiopaTog TOU KAPOTOIOU OTNV IO KEKAIPEVN Oéon
otav xpnotuomoleital pe veoyévvnta maudid.

« To mhaiolo Electa Inglesina xpnotpomoleital amokAEIOTIKA
o€ ouvduaouod pe To Kabiopa kapotolov Electa, to mopt-
pmepré Maxi Electa kal ta maudikd kabiopata autokivitou
Cab 0+ kat Darwin Infant i-Size. Ztnv mepintwon
ap@iBoliag oupBouleuteite TV 1oTooeAiSa inglesina.com 1
amevBuvbeite otov e€ouciodotnuévo Slavopéa rj 0To TUAKA
efumnpétnong medatwv tn¢ Inglesina.
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KAPOTZI - TRAVEL SYSTEM

« [IPOXOXH MHN AOHNETE NOTETO
MAIAI XQPIZ EMITHPHXH.

- [IPOXOXH TIPIN AMO TH XPHZH,
BEBAIQOEITE ‘OTI TO MPOION EINAI
ENTEAQXZ ANOIXTO KAI ‘OTI OAA
TA EZAPTHMATA ATKIXTPQXHX KAl
AZOAANEIAY EXOYN TOINOGETHOEI
2OTA.

« [IPOXOXH TIA NA ATMNOOYTETE
TPAYMATIZMOYZ, BEBAIQOEITE
OTI TA TTAIAIA BPIXKONTAI MAKPIA
OTAN ANOITEI KAl KAEINEI AYTO TO
MPOION.

« [TIPOXOXH MHN AO'HNETETO MAIAI
NA MAI=EI ME TO NAPON POION.

- [NIPOXOXH XPHZIMOTIIOIEITE
MANTATIZ ZONEX AXOAAEIAL.

- [IPOXOXH TO MMAPON KAPOTZAKI

AEN EINAI KATAAAHAO TIA NA
TPEXETE 'H NA MATINAPETE.

- AYTO TO TMPOION TPEMEI NA
XPHZIMOIOIEITAI - MONO  OTAN
MEPTIATATE.

- [IPOXOXH EAET=TE AN TO

MOPT-MIMEMIME 'H TO KAGIZMA
MEPINATOY 'H TO MAIAIKO KAGIXMA
AYTOKINHTOY EXOYN XTEPEQOEI
>Q>TATIPIN ANO TH XPHXH.

« MIA NA AMNOO®YTETE ATYXHMATA,
BEBAIQOEITE OTlI TO AYTOKINHTO
EINAI MAKPYA AMO TMOPTEX MNOY
KAEINOYN AYTOMATA (MN.X. TPENA,
AZANZEP).

« TNava amo@uyete coPapéc {nUEG amd MTWOoELS fi oNioBnon,
XPNOIUOTIOIEITE  TAVIOTE TO OUOTNUA  CUYKPATNONG
KATAAAnAa pubpiopévo.

+ H owoTn xprion Tou cuoTAUATog MPOodeong HE TIG (WVEC
ao@aleiag ev avtikaBlotd TNV KAatdAAnAn emiAeyn amo
évav eVNAIKa.

« Na Oupdote ot n umdpa mpootaciac Sev amoteAei
ovotnua ac@aleiag. Na xpnotlomoleite mavta 1o cUoTNUA
npoodeong pe Tig (WVEC aoPaleiag.

» Mnv ONKWVETE TO KAPOTOAKI HEOW TNG UITAPAG TTPOOTATIAG
KaBw¢ pmopei va amaykiotpwoOei.
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NOPT MNEMNE

- TO MOPT-MMNEMIE EINAI
KATAAAHAO TIA TAIAIA TIOY AEN
MMOPOYN  NA  TTAPAMEINOYN
KAGIZMENA AINO MONA TOYZ, NA
'YPIXOYN KAI AEN MITOPOYN NA
>HKQOOYN XTHPIZOMENA XTA
XEPIA 'H XTA TONATA. METIXTO
BAPOZX IMAIAIOY: 9 KINA.

« MHN ETMITPENETAI ZE AAAA TTAIAIA
NA TAIZOYN XQPIX EMITHPHZH
KONTA 2TO NOPT-MIMEMTIE.

« MHN TO XPHZIMOIIOIHXETE EAN
TO  TMOPT-MMEMME  EMOANIZEI
2[TAXMENA, XAAAXMENA MEPH H
AEINOYN KOMMATIA.

« Mnv xpnotgomoleite kat pnv mPooBETeTe KAmolo AANo
OTPWHATAKL €KTOC amrd auTo Tou apéxetal padi Ue To mopT-
UTIEUTTE 1) TTOU €ival EYKEKPIMEVO ATIO TOV KATAOKEVAOTH.

« KINAYNOZX AZODYZIAZ yia ta matdid. Mavta va eAEyxeTe 0Tl
UTTAPXEL ETTAPKAG XWPOG YUPW Ao TO TPOOWTIO Tou TTatdlov
TIPOKEINEVOU VA ATTOTPEYPETE eUmOdla pong Tou aépa. Ta
kopddvia pmopei va anoteAécouv aitia otpayyaAopol. Mnv
TOTIOOETEITE AVTIKEIPEVA PE OXOVIA YUPW ATTO TOV AAId TOU
madiov, 6w Kopddvia 1 KOPSENEC YIOKOUKOUAEG 1) TITTIAEG,
Mnv TonoBeteite oxovid rj Kopdodvia Mavw OTo TTPOIOV 1 oTa
maigvidia.

Mnv a@rvete POAAKA QVTIKE(pEVA, AoUTpiva maixvidia,
TIPOOTATEVTIKA Kal Ha&IAApla péca OTO TTOPT-UIEUTTE, S16TL
Ba umopouvoav va yivouv emikivéuva.

- To mopt pmepmé Inglesina Maxi Electa pmopei va
xpnotuomotnBei pévo pe to Standup Inglesina.

« Otav 10 pwpPo Eival HECA OTO TTOPT-UITEUTTE TO KEPAAL TOU
Sev Ba mpémel moTé va PpiokeTal o XapnAd and To cwua.

« ENéy&te av n xelpohafn peTagopds Ppioketal o€ KABETN
0éon kal owoTd oTepewpévn OTIC SUO TIAEUPEG, TPV
ONKWOETE I HETAPEPETE TO TTOPT-UTIEUTIE.

« TPV ONKWOETE 1] HETAPEPETE TO TOPT-UTEUTIE, VA ENEYXETE
TAvVTOTE OTL N MAATN €ival puBUICHEVN 0T XapNAOTEPN B€on.
« Mpwv and tn xprion Befaiwbeite 0TI TO MOPT-PMEUTE gival
owoTd ocuvdedepévo oTo TAICIO TPABWVTAG TN XEPOAaRn
TTPOG TA TIAVW.

» To mopT-pmepmné pmopei va xpnotpomoindei wg ocvotnua
OUYKPATNONG Yla TN HETAPOPA PECA OE QUTOKIVNTO HOVO £V
gival e@odlacpévo pe o katdAAnlo kit (Kit Auto Maxi).

To ovotnua IPAVTWY TOU KIT QUTOKIVATOU TIPETIEL va
aQalPeDEi ) va KPUPTEL OTAV XPNOIUOTIOLEITE TO TTOPT-UTTEUTTE
EKTOG ATO TN PETAPOPA HECA OE AUTOKIVNTO, Yla TEPIOSoUG
UMvVou Xwpic Tnv emiAeyn evog evilika (Seite To gyxelpidio
Tou Kit Auto).

< H AaPr kal To KATw HEPOC TOU TIOPT-UMEUTTE TIPETTIEL VA
€NEéyXovTal TOKTIKA yla Tuxov onudadia {npiag i eBopdg.

XPHXZH TOY NOPT-MMEMIME XQPIZ TO NMAAIZIO

- AYTO TO0 MPOION EINAI
KATAAAHAO MONO TIA TTAIAIA TIOY



AEN MMOPOYN NA MAPAMEINOYN
KAGIZMENA ANO MONATOYX.

« XPHZIMOINOIEITAI MONO EMANQ
>E MIA OPIZONTIA, XTAGEPH KAI
>TEINH EMIOANEIA.

« KINAYNOX MTQXHX: O Kivrjo€lg Tou maudlov pmopei
ME HETAKIVAOOUV TO TIPOIOV. MoTé pnv Tomobeteite TO
TPOIOV Kovtd o€ dAkpeg Tpameiwy, MAYKWY gpyaciag n
AVUYPWHEVWY ETTIPAVELWV.

« KINAYNOZX AZQDYZIAZ: To mpoidv pmopei va avatparei
EMAVW OE HONAKEG EM@PAVELEC Kal va Tvi€el To maudi. MOTE
pnv tomoBeteite To MPOIdV eMAvw o€ KPEPRATIA, KAVATESEC
1] AANEG LANOKEG ETTIPAVELEG.

AZOANEIA

« Mpwv TN ouvappoAoynon, PePaiwbdeite 6TL TO TPOIOGV Kal
OAa ta e€aptipatd Tou dev mapouactdlouv kamola BAARN
Aoyw NG peTtagopdc. Av cupPaivel KATL TETolo, Sev TIPEMEL
VO XPNOIUOTIOINOETE TO TIPOIOV KAl TIPETTEL VA TO QUAAEETE
pakptd amo maidid.

+ Natnvaoc@dAeia tou matdiol oag, mPLV XPNOLUOTIOIOETE TO
TIPOIOV, APAIPECTE Kal TTIETAETE OAEG TIG TTAAOTIKEG OOKOUAEG
Kal OAa Ta VAIKA cuokevuaoiag kal UAAETE Ta omwodnmoTte
Hakpld amé veoyévvnta Kat maudid.

+ AuTO TO TIPOIOV TIPEMEL VA XPNOIUOTIOLEITAlL HOVO HE éva
moudi.

+ Mpw amnd tn xpnon:

- BePaiwbeite 611 TO TPOIOGV  €xel  ouvapuoloynOei
KOTAANAQ, 0TI OAa Ta €§0PTAMATAE TOU E€ival owoTA
OTEPEWMEVA KAl OTL €xouv TOomoBetnOei OMot ol
pnxaviopoi. Befawbeite ot n  emévduon  éxel
ouvappoloynBei cwoTd eMAvw 0ToV OKENETO.

- BePawbeite éti To MAGioIO €ival TEAEIWCG AVOIKTO Kal OTL
6Mol ol pnxaviopoi otepéwong £xouv TomoBeTnOei.

- Befawbeite 6T TO TOPT-UMEPTE, TO KABIOHA TOU
KOPOToloU 1} To TaASIKO KABIoMA AUTOKIVATOU €XOUV
0TEPEWOEl CWOTA TPAPBWVTAG TA TIPOG TA EMAVW.

- Na eiote mpooektikoi Otav avoiyeTe Kal KAEiVETE TO
TPOIOV yla va amo@UYeTe TNV mayideuon Twv SAKTUAWV.
AkolouBrote motd TG odnyieg dnmw¢ umodelkvlovTal OTIG
EIKOVEC TOU yxelpidiou.

« Mnv avoiyete, KAEIVETE 1] ATTOCUVAPHONOYEITE TO TTPOIOV 1}
ETXEIPEITE AUTEC TIG EVEPYELEC pe TO TTALST péoa.

- MNpooéxete mavta 0laiTepa OTAV EKTENEITE QUTEC TIC
evépyeleg pe To maidi Sima oac.

« Katd tn SldpKEld autwv TWV €PYAclwy, WMopei va
mpokAnBei mayideuon | TPAUUATIOUOC TwV SAKTUAWV.

« BePawBeite 6Tl TO Qpévo eival mAvTa evepyoroinpévo
otav PBdlete | onkwvete 1o Madi amd To KABlIOpA/TOPT
MITEUTTE, OTAV OTAMATATE Kal OTAV CUVOPHUOANOYEITE/apalpEiTe
Ta e€apTAMaTa.

XpnOolHoToLEITE MAVTA TO PPEVO AKOMA KAl OTAV OTAHATATE
Y10 HIKPO XPOVIKO SlaoTnpa.

« Otav 1O oOTaOpEVOETE, €NéyETe av TO @PEVO  €xel
gvepyorolnBei owoTd, PETOKIVWVTAG TO TIPOIOV €uUmpdg
Kat miow. BePawbeite 6T kar ot Sdvo Tpoxoi €xouv
EVePYOTIOINMEVA TA PPEVA.

« Moté pnv tomoBeteite TO MPOIGV KOVTA Ot OKAAEG N
OKOALG, OKOUN KAl v €XEL EQOPHUOOTEl TO PPEVO, KABWG oL
KIVAOELG Tou TTaldloV pmopei va mpokaAéoouv ohioBnon tou
TTIPOIOVTOG.

« Mnv agnvete 1o MA\aiolo pe OTEPEWHEVO TO KABIOHA TOU
KApOTOloU/MOPT-UmeUME/madIkoy  Kabiopatog emavw o€
KekApévo emimedo dtav 1o maidi Ppioketal péoa o autod,
OKOMA Kal OTaV €XETE evEPYOTIOINOEL TO Ppévo. H amddoon
TWV PPEVWV TTEPLOPICETAL OTIG PEYANEG KAIOELC.

« Mnv agnvete tn XelpohaPry otav Bpiokeote Kovtd o€
moAucUxvaoToug SpOpouUG OldNPOSPOUIKES YPOUMES 1
o€ TEPIMTWON 1oXUPOU avépou, €meldri, aKOPn Kal av To
PpPEVo gival owoTd evepyorioinNpévo, To TTPOIOV UImopel va
MeTaKvnOei.

+ TOTé PNV XPNOIUOTIOINCETE TO TIAQICIO L€ OTEPEWMEVO TO
KABIoUa TOU KAPOTOLOU/TTOPT-UITEUTTE/TAISIKOU KaBiopaTog
QUTOKIVATOU Yla va avePeite 1} va KoteRACETe OKANEC 1
KUMOUEVEG OKANEG Ue To TTaudi emdvw o€ auTo, emeldry umopei
va XAOETE EaVIKA ToV €NeyX0 Tou péoou A To maudi va méoel.
Mpooé€te 1Glaitepa akdua Kal OTav avePaivete 1 KateBaivete
€va OKOAL 1] AANEC AVWUANES ETTIPAVEIEC.

« To péyloTo QOPTIO TOU KAAOBIOU QVTIKEWWEVWY €ival 5
KNG Kat autd NG BRKNg yia pmumepd gival 0,5 KA. Mnv
XPNOILOTIOLEITE TN BriKN yla mUmePd yia va HeTa@épete (e0TA
poenuata. Mnv urtepBaiVETE TO CUVICTWHEVO PEYIOTO POPTIO.
« Omolodnmote @optio €pappooTel oTn XelPoAapn r/kal
oTnV MAATN 1)/Kal TAAYiwG Tou TTPoidvToCg pumopei va Béoel o
Kivduvo Tn otaBepdTnTa TOL MTPOIOVTOC.

« H tomoBétnon katoikidiwv oT1o mpoidv Ba pmopoloe va
Béoel o€ Kivbuvo Tn oTaBePOTNTA TOU Kal VA TIPOKANEDEL
ATTWAELA TNG OUYKPATNONG.

« Na AapPdvete umdyn Toug KivdUVoUG TIoOU TTPOKUTITOUV
amdé TNV TAPOUsIA YUMVWV @QAoywv 1 ANV  TTNywv
BeppotnTag 6mwe Kahoplpép, TCAKIA, NAEKTPIKEG Kouliveg 1
PWTAEPIOV K.T.A.: NV AQHVETE TO TIPOIOV KOVTA O AUTEC TIG
mnyé¢ BepudTNTAC.

- BefawBeite oT1 ONe¢ ot mOavég TNyég  Kivduvou
(mapadelypa: okowid, nhektpikd kahwdia K.TA.) Bpiokovtal
o€ onuEio o dev YMopEi va Ta OTACEL To TTaLdI.

« Mnv a@rvete To mpoidv e To maidi péoa o’ autod o€ onueia
OTIOU OKOWId, KOUPTIVeEG 1 KATL AN\o pmopei mbavév va
xpnotuomoinBouv amd 1o maidi yla va oKap@alwoel 1) TTou
umopei va yivouv aitieg acguéiag ry mviypoo.

+ Mnv avupwoete MOTE TO TIAQIOIO ME OTEPEWUEVO TO
KABIopA TOU KapOTOLoU/MOPT-Umepmé/maidikol Kabiopatog
QUTOKIVATOU €4V To atdi ival péoa.

« MPOXZOXH: KINAYNOZ ITPAITAAIZIMOY - Ot haféc/ol
{Wveg TNG Toavtag mpémel va Slatnpouvtal Hakpld anéd 1o
TIOPT-UITEUTTE KAl TO KAOIoUA TOU KAPOTOloU.

« KINAYNOX MTQXHZ - Amo@uyeTe va a@rvete ta matdid va
kaBovtat otnv mAATn. H meploxri Tou kabiopatog ivat ekeivn
mou oploBeteital amod tn {wvn ac@aleiog.

« Mnv agrjvete moté 1o maidi va kabioel ) va otabei 6pbilo
07O KaAABL, KaBWC To TTPOIOV Urmopei va avamodoyupioel Kal
Va TTPOKAAECEL 00B0PO TPAUUATIOUO.

2ZYMBOYAEZ A TH XPHZH

+ Mn XpnOlUOTIOLEITE TO TTPOIOV AV UTTIAPXOUV CTIAGIMATA 1) AV
Aeimouv e€aptripara.

« ENéyxete TOKTIKA TO TPoOidv Kal Ta €§aptipatd Ttou
yla va evrtomioete tuxov onuadia PAARNg ka/n @Bopdc,
En\wpata kat okloipata. Xe mepimtwon PAABNG N KAKAG
AelToupyiag, KpATAOTE TO TTPOIOV PakpLd amd madid, pnv To
XPNOIMOTIOLEITE KA/} UNV ETIXEIPAOETE VA TO ETIIOKEVACETE,
OAM\d  ETIKOWVWVAOTE aAuéowg Me Tov €€ouctlodotnuévo
€UMOpPO yla va {NTHOETE AVTAANAKTIKA 1) EMIOKEUN.

« Mnv agrivete dMa maldia n (wa va maifouv Xwpig
EMITAPNON KOVTA 0TO TTPOIOV i VA OKAPPAAWVOULV TTIAVW TOU.
« Ot Siadikaocie¢ ouvapupoAdynong, amocuvapuoAdynong
Kal pUBHIONG TPEMEL VA TIPAYMATOTOIOUVTAL HOVO amod
evihika drtopa. BePaiwbeite ot 6molog xpnolpormolel To
mPoioV (uméwum oitep, manmmoudeg K.TA.) yvwpilel Twg
va To XPNnolpoTolioel owoTtd. AuTd To TIPOIOV TIPETEL va
Xpnotyormoleital pévo amd evihika.

- Katd ™ Oudpkela twv pubuicewv PePaiwbeite ot Ta
KIvoUpEVa péPN TOU TIPOIOVTOG dev €pxovTal O€ emaQr UE
10 Taudi (mapddelypa: mAdTn, KOukoUAa KTA.). BeBawwBeite
TTAvVTa OTL TO PPEVO Eival TANPWE EVEPYOTTOINUEVO KATA TN
SIAPKEL AUTWVY TWV PUBUICEWV.

« Mnv aenrvete 1o mauidi oto MAAICI0 PE OTEPEWMEVO TO
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KABIoPa TOU KAPOTOLOV/TMOPT-UMEUTE/MAISIKOU KaBiopaTtog
otav ta1deleTe Pe Ta Péoa PAlIKAG METAPOPAC (TI.X. TPEVO,
Aew@opeio KATL).

« Mnv XPNOILOTIOLEITE TO KABIOHUA TOU KAPOTOLOU WG TTAISIKO
KABIOpa aUTOKIVATOU.

+ A@aipéoTe Ta mepleXOUEVA TOU KaAaBIoU Tiptv KAEioeTE TO
mAaioto.

« Otav &¢ xpnolpomoleite To TMPOIdY, TPEmel va to Palete
otnVv anmoBnkn Kal omwodNMoTE Hakpld amd ta madid. To
mpoidv Oev TPEMeEL va xpnotdomoleital wg maxvidl! Mnv
agrvete to matdi va maiel e To mapov mpoiov.

+ Mnv oTEPeWOETE / APAIPECETE TO KABIOUA TOU KAPOTOIOU
pe To maudi péoa o€ aUTO Kal PNV HETapépete To matdi péoa
070 KABIopa EexwploTd amd To mAaicto.

« Av 10 TIPOIdV eKTEDEL yla peyANo XPOoVIKO S1doTnUa OTOV
NALO, TIEPIPEVETE VA KPUWOEL TIPLV TO XPNOILOTIOINOETE.

- o va amo@uyete TV uMepBEpavon Kal Ta gyKAUUATA,
pnv  ekBétete 1o madi oe dAueco nAlakd Gwg yla
TTOPOATETAUEVEG TTEPIOSOUC, OKOUA Kal av N KOUKOUAA gival
Teheiwg kateBaopévn.

« H xprijon tou maidikov Kabiopatog autokivATou padi pe
To MAaiolo dev UTTOKABIOTA éva TTOPT-UTTEUTTE 1| €va KPEPATL.
‘Otav 10 mmaudi mpémel va kolunBei eivar mo owotd va
XPNOIUOTIOINOETE €va KATAANNAO KAPOTOAKL, TOPT-UIMEUTTE 1
éva kpeRartL

KAAYMMA TIA TH BPOXH

MPOEIAOMOIHZEIX!

« Xpnotgororjote umd tnv emiBAePn evog eviAika.

- ‘Otav Bpioketal o€ xprion, BeBaiwbdeite 0TI TO KAAUPUA YIa
™ Bpoxn Oev €pxetal Og EMAQPN UE TO TTPOOWTIO TOU HWPOU
Kabw¢ Ba pmopouoe va mpokaAéoel ac@uéia.

+ Mnv xpnotpomolgite moté To KAAUPUA Yia TN Bpoxn Xweig
TNV KOUKOUAQ TTOU TO KPATA HAKPLA ammd TO TPOOWTIO TOU
nadol. H owotr €yKaTAoTaon TOU KAAUUMATOS BPOXNS
€lval PHE TNV KOUKOUAO avoIXTH, OTTWE QPAIVETAL OTIC EIKOVEG
TWV 00NYLWV.

« Xpnotgormoote povo padli pe 1o mpoiov Inglesina mmou
uToSEIKVUETAL.

+ Mnv 10 xpnolpomnolgite o dAa mpoidvta amd ekeiva mou
OULVIOTWVTAL ATTO TOV KATAOKEVOOTH.

- Ta va amo@uyete Tov Kivouvo aopuiag ri umepBéppavong,
MNV XPNOLUOTIOLEITE TTOTE TO KANUMUA BPOXNG OTOV HALO 1) OE
EOWTEPIKOUG XWPOUG.

« MAévetal oto xépt otoug 30° C.

OPOI EFTYHZHZ

« H Inglesina Baby S.p.A. eyyudtal 611 kKdBe TPOIOV €xel
oxeSlO0TEl KAl KOTOOKEVAOTEL OUPPWVA Pe TIG Slata&ele/
KAVOVIOHOUG TOu TPOIOVTOG KAl TNV ToloTNTA Kal TNV
OO@ANEID TTIOU 10XUOUV ONUEPO YEVIKA OTIC XWPES TNG
Eupwmnaikng ayopdg tng Kowvétntag.

+ H Inglesina Baby S.p.A. eyyudtat 611 Katd ™ StdpKela Kal
META T S1adikacia mapaywyng, KABe mpoiov éxel umoAnBei
0€ OPKETOUG eNéyxoug moldtntag. H Inglesina Baby S.p.A.
eyyudtat 0Tt KABe TPOIOV KATA TN OTIYUr TNG ayopdg amd
évav E€ouolodotnuévo Avtimpdéowro eival amaAaypévo
aTo EAATTWHATA 0T CUVAPHOASYNON 1} TNV KOTAOKEUN.

« Autl n eyyonon &ev ekepdlel ta SIKAIWMATA TIOU
TOPEXOVTAL OTOUG KATAVOAWTEG OUPQWVA HE TNV €0VIKN
vouoBecia, n omoia pmopei va dlapépel avaloya HE Tn
XWPa oTnV omoia ayopdoTnKe TO TIPOIOV, Kal Ol OPIOHOL TwV
omoiwy, og mepimTwon Slapdyng, LTEPIOXVOLY OE OXéon UE
TO TIEPLEXOUEVO TNG TTAPOVCAG £yyUNONG.

« YETEPIMTWON TTOV TO TTPOIOV TTAPOUGCIACEL EAATTWHATA OTA
UAIKA j/Kall KATAOKEVAOTIKEG AVWHANEG TTOU SLOMOTWVOVTAL
TN OTIYUR TNG ayopdg 1 Katd tn ouvidn xprion, cuuewva
pe Ta 600 ava@épovTtal OTo OXETIKO eyxelpidlo xprnong,
H Inglesina Baby S.p.A. avayvwpilel Tnv eykupotnta Twv
OpwWV TNG €yyUNONG yla pia mepiodo 24 pnvwv PeTa amd tnv
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nUepopnvia ayopdg.

+ H gyyunon 1ox0el pévo oTtn xwpa oTnv omoia ayopdoTnKe
TO TIPOIOV Kal oTnV TIEPIMTWON TOU N ayopd &ywe amo
e€ouolodotnpévo KatdoTnua NlaviKAG.

« H eyyunon avayvwpiCetal kat OXVEL yla TOV TIPWTO
1810KTATN TOU TTAPOVTOG TIPOIOVTOC TTOU AyOPAOTNKE.

« H eyyunon Ka\UMTEL TNV avTIKATAOTACN 1} EMIOKELH TWV
ENATTWUATIKWYV  €EAPTNUATWY  AOYW  KOTAOKEUAOTIKWY
ehattwpdtwy €€ apxnc. H Inglesina Baby S.p.A. diatnpei To
SIkaiwpa va amo@aciosl KAaTd TNV Kpion tTng, av Ba epapuooel
TNV €yyunon PEOW TNG EMOKEVAG 1 TNG AVTIKATAOTACNG TOU
TTIPOIOVTOG.

« Na va xpnolpomolnoete TNV €yyvunon ival amapaitnto va
TTOPOUGIACETE TOV OEIPIAKO aplOUd Kal To avtiypa®o Tng
amodel€ng mou ekdOONKe KATd TN OTIyH TNG Ayopdg Tou
TIPOIOVTOC, EAEYXOVTAG OV EMAVW OE AUTH AVAQEPETAL KATA
TPOTO EVAVAYVWOTO N NUEPOUNVIA AYopPdG.

« Autoi ol 6pol NG gyyvnong mavouv va 1oXVouV oTnV
TiepinTwon mou:

- 1O TIPOIOV XpnolpoTIolEiTal PE SIAPOPETIKOUG TPOTIOUG
mou Oev ava@épovtal pnTd OTO OXETIKO eyxelpidlo
xenone.

- To TPOIOV xpnolpomoleital pe tpdémo mou dev gival
olUPPWVOG HE O0ca TpPofAémovial OTo  AvTioTOIKO
eyxelpidio.

- TOTIPOIOV €XELUTTOOTE EMMOKEVEG O€ N §ouctodoTnuéva
Kal CUMBOTIKA KEVTPA GEPRIC.

- TO TIPOIOV  €XEL UTOOTEl  TPOTOTOIRCEL;  ri/Kal
nopepBdoel 1000 oto Sopikd  pépog boo  Kal
OTOV  KAWOTOU@AVTOUPYIKO Topéd Tou Oev  €xouv
e€ouolodotnBei and Tov KaATaoKevaoTr. Evoexopeveg
Tpomonolfoelg analldocouv Tnv Inglesina Baby S.p.A.
a6 omoladnmote euBuvn.

- TO ENATTWHA OPEINETAL O€ AEAELD 1) ATPOCEKTN XPNHON
(mrx. Blaeg mpookpoUoElg TwV SOUIKWY HEPWV, EKDEON OE
SPACTIKEG XNMIKEC OUTIEC, KATL).

- TO TIPOIOV €xel TAPOUOIACEL PUOIoNoYIK: @Bopd (Tx.
TPOXOIi, KIvoUpEVa HEPN, VPACHA) TTOU TIPOKUTITEL aTd
M0 TTOPATETAPEVN KAl CUVEXH XPON TTPOYPAUUATIOMEVN
Kabnuepiva.

- TO TIPOIOV €xel XOAAOEL, €0TW Kal Tuxaia, amd Tov idlo
Tov 1I810KTATN 1 amd TPITOUG (T.X. OTNV TIEPITTWON TToU
ATTOOTEANETAL WG ATTOOKEUT HECW AEPOTIAAVWV 1 AAAWV
pHéowv).

- TO TIPOIOV ATTOCTENNETAL OTOV AVTITIPOCWTIO Y O€pfIC,
XWPIG To MPWTATUTIO TNG AMOSEIENG ayopd¢ Kal/n Xwpig
TOV OEIPLAKO apIOS i OTAV N NPEPOUNVIA AyopPAg EMTAVW
otnv amddelfn karn o oelplakdg aplBudg dev ival
guavayvwoTa.

« Tuxév PBA4Bec mou Ba mpokAnBouv amd Tn XpPnon
e€aptnudtwy mou  dev  mapéxovtal kavry Sev  eival
gykekpipéva amo tnv Inglesina Baby, 6 6a kaAUmTovtal and
TOUG OPOUG TNG EYYUNONG MAG.

» HlInglesinaBaby S.p.A. amomolgitat kd0e eubuvn yia PAEREG
o€ MPAyHATA 1 ATOMA TTOU TIPOKAAOUVTAL aro akATtAAANAN
Ka/f AavBaopévn xprion Tou TPoidvToG.

« Meta tTn AMEn Tng mEPLOdou eyyunong n Etaipeia
e€akolouBel va mapéxel 0 OEPPIG TWV TIPOIOVTIWY TNG
€vavTl apolPn¢ evtog mpobeopiag tecodpwy (4) eTwv amd
NV NUEPOUNVIa TNG El0AYWYNS 0TV ayopd Twv 18iwv, YeTd
v omoia Ba afloloyeital katd mepintwon n duvatdtnta
mapépuaonc.

ANTAANNAKTIKA / ZEPBIZ META THN NQAHZH

+ ENéyXETE TOKTIKA TOUG HMNXAVIOUOUG aoc@aleiag yla va
BePaiwveoTe 0TI TO MPOIdV e€akoNOUBE( va AelToupyel owoTA
ME TO Tépaopa Tou Xpovou. Av SlamoTwoeTe pofAriuata
kar/y PA&Beg omoloudrmote €idoug, PN XPNOIUOTIOINCETE
TO TIPOIOV. EmKolvwvrioTe auéowc e Tov é£0uclodoTNUEVO
AVTITPOOWTIO 1 UE TN MeTayopaoTikn e§unpéTnon meAATwy
¢ Inglesina.



« Mn xpnoiupomoleite avTaAMaKTIKA 1 e€aptripata mou Sev
mapéyovtal Ka/n og kabe mepimtwon Sev eival eyKekplpéva
amod tnv Inglesina Baby S.p.A.

TINPENEI NA KANETE ZE NMEPINTQXH ANATKHZ A
ZEPBIZ

. Y& mepimTwon avdykng yia oépfic Tou TPoldvToc,
ETMIKOWVWVNOTE auéows Pe Tov Avtimpoowro Inglesina amo
Tov ommoio ayopdoate To TPOoidy, @povTi(ovtag va €xeTe
Tov “Serial Number” Tou avtiotolxou mpoidvTtog mou €xeTe
{ntnosL

« 'Epyo ToU Avumpoowrou eival va €pBel o emagn Me
v Inglesina yia va alohoyrioet Tov mo KatdAAnAo Tpomo
mapéupaong oe KABe mepIMTwon Kal va TAPACYEL OTn
ouVéxela Tnv omoladrmote odnyia.

« HYnnpeoia ZépPig Inglesina SiatiBetal og kAOe mepimtwon
va Tapdoxel ONEG TIC avayKaieg TANPOQOPIEG UE Eyypapn
aitnon mou MPETTEL VO CUUTTANPWVETAL OE OXETIKO £VTUTIO TTOU
SilatiBetal otnv 1oTtooeAiSa: inglesina.com - TuRpa Eyyunon
Kal Z€pPIC.

ZYMBOYAEZ I'lA TON KAGAPIZMO KAITH
2YNTHPHZH TOY MPOIONTOZX

« To mapdv mpoidv xpeldletal TAKTIKY cuvThPNon amd To
xerotn.

« Mnv aokeite MOTE Migon O0€ PNXAvVIOROUG 1 KIVNTA pEPN. Av
S¢e yvwpieTe TL MPEMEL va KAVETE, avatpe€Tte oTig odnyiec.

« Mn Balete otnv amobrikn To TPOIGV av Eival akoun
Bpeypévo Kat pnv To a@nvete o€ LYpPO TEPIBANNOV yiaTi
umopei va dnuioupynBei pouxAa.

« QUAAOCETE TO TPOIOV OE OTEYVO UEPOC.

» lMpootatelote TO TPOIGV aMd TOUG ATHOOPALPIKOUG
TapAyovTeG, vePO, Bpoxn 1 Xovi. Emiong, n mapatetapévn
€kBeon oTov Ao Pmopei va TPOKAAEDEL OANAYH XPWHATOG
0€ TTOMA UAIKAL.

« AV TUXOV XPNOIUOTIOINOETE TO TPOIOV oTnV mapalia,
K0OapioTe TO Kal OKOUTIOTE TO HE TPOCOXH WOTE va
AQAIPECETE TNV APUO Kal To aldTl kabw¢ Ba pmopoloe va

OKOUPIAOEL

+ KaBapioTe Ta MAAOTIKA Kal HETOAKA péPN HE €va Lypo
mavi | éva Nmo kabaploTiko. Mn xpnolpomoleite SIaNUTEG,
appwvia nf Bevdivn.

+ YTEYVWOTE UE TPOOCOXH TA METANNIKA TUAUATA ETIEITA ATTO
TUXOV EMAPH HE TO VEPO, YIA VA IN OXNUATIOTEL OKOUpPLd.

« Alatnpriote kaBapd OAa Ta KvnNTd PéPn Kat av XPelaoTei
TIEPAOTE TA PIE €VA EANAPPEU AITIAVTIKO.

2YMBOYAEZ I'A TON KAGAPIZMO THZ
YOAZMATINHX ENMENAYXZHXZ

+ 320G OUVIOTOUME va TIAEVETE TNV emévOuon XwPLoTd amd Ta
AM\a vedopata.

« NavewoTe MePIOBIKA TA VPACUATIVA PEPN UE LA LOAAKIA
Bouptoa yia pouxa.

« AkolouBriote TI¢ odnyie¢ TAUGIHATOG TNG UPACUATIVNG
€MEVOUONG TTOU AVAYPAPOVTAL OTIC KATANNAEG ETIKETEG.

"!7 MAévete 0TO XEPL UE KPUO VEPO

Mn xpnotpormoleite YAwpivn

Mn oteyvwveTe O€ OTEYVWTAPLO

STEYVWOTE ATTAWVOVTAC OE OKIEPO UEPOG

Mn o1bepwvete

& X1 O |

ATOQUYETE TO OTEYVO KaBdplopa

Xwpig otoyipo

« YTEYVWOTE EVTEAWG TNV LPACUATIvR emévduon TPV Tn
XPNOIUOTIOINOETE 1} TNV EMAVOTOTIOOETHOETE.

- Mla v amo@uyy TuXOV OXNUATIOHMOU HOUXAAG, 0ag
OULVIOTOUME va agpileTe TEPLOSIKA TO TOPT MmepTE. Mo
OUYKEKPIUEVQ, agalpeite TNV Yeaopdtivn emévduon amod 1o
Qo0 Kal TTEPVATE TN BAon Ue éva OTEYVO TTAVAKIL

OAHTIEZ

KATANOIOZ EEAPTHMATQN

MAAIZIO ELECTA

Ew. 1

MAAIZIO ELECTA

A OmioBiol tpoxoi
B  Mmpootivoi tpoyoi

MOPT MMEMIIE ELECTA
C  Emévduon koukoUAaAG
D  KdAuppa mopt pmepmé

KAPOTZI ELECTA

E  Kd&Bioupa kapotolov

F  [lpootateuTikn unmdpa
G KoukoUAa

A=EXOYAP

J OnKN YImunepo

H  KaAd6iyia Sidgpopa avtikeipeva

K  KoAuppa modiwv (av SatiBetan)

L  MNpootateutikd kaAuppa yia ) Bpoxn (av Satibetal)

KAGIZMA AYTOKINHTOY CAB 0+ / DARWIN INFANT
i-SIZE (AN AIATIOETAI)

STANDUP (AN AIATIOETAI)

ANOITMA MAAIZIOY

Ewk. 2 Kpatwvtag matnuévo tov poxAo (T1) onkwoTte Tov
OKENETO ATTOTOUA PEXPL VA AVOIEEL AR PWG.

Ek.3 Mpoooyn: BefaiwOeite 611 6Aot ot pnxaviopoi
ac@Aliong €ivalt owotd otepewpévol Kat oTiG Svo
TAEUPEC TIPIV OTTO TH XPH 0N KAt 0TI KA armd Tig KOKKIVEG
evdeieig Sev eivan opatny.

ZYNAPMOAOIHIH/AQAIPEZH ONMIZOIQN TPOXQN

Eik.4 TomoBetiote Toug Tmiow TPOXoU¢ (A) OTI
avtioTolxe¢ UTTOSOXEG TOU TTAALCIOU KAl OTTPWETE TOUG HEXPL
Va aKoUoTel éva KAIK Kal va ac@alioouv otn B€on Touc.
Ek.5 TMpocoxn: BePfaiwOeite o1t o1 TPpO)OI Eival owaTd
ouvdedepévol iptv amod tn xpron.

TNV mepintwon mou xpelaletal, ol miow TPoxoi pmopoluv
€UKOAA va apaipebouv.

Ewk.6 Tava agaipéoete Tov mmow tpoxo (A) mTatioTe Tov
HoxAS (A1) kal Tautoxpova TpaBnETe Tov TPoXd aalpwVTag
TOV armo TNV utodoxr| Tou 0To TAQIGLO.

AQAIPEZH/ZYNAPMOAOTHEZH TOY XIYNOAOY TON
EMIMPOXOIQN TPOXQN

ZTnv mepintwon mou xpelddetal, kal ta SVo cUVOAd Twv
UITPOOTIVWV TPOXWV (B) purmopouv e0KoAa va agaipeBolv.
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Ewk.7  Xmpwxvovtag to HIKpd TARKTpo (B1), Bydite O
oUVOAO TOUL TPOXOU amo Tn Béon emdvw oTn Bdaon otPEnG.
Eik.8 Ta va 1o emavatonofetroeTe, apkei va to Balete
Kal va To oTpwéEeTe péoa oTn B€on Tou PEXPL VA AKOUOETE TO
KAIK TNG OWOTAC OTEPEWONG.

Ek.9 Tpocoxn: fePaiwdsite 6TI Ol TPOYOI Eival cwoTd
ouvdedepévol rpv amo tn Xprion.

KAEIZIMO NMAAIZIOY

Eik.10 MMatwvtag kat ta Vo Kouumd puBWoNng NG
XelpohaPng (T2) katefaote TN XelPoAafr otnVv mo Xaunin
Béon.

Eik.11 Natwvtag to koupmi (T3), mepIoTpEPTE TAUTOXPOVA
v miow AaPn (T4) péxpt va KAeiogl TARPWE TO TIAQICIO.
Mpoooxn: va eAéyxeTe mavta OTt To MAAiGI0 €X€l KAEIGEL
ocwoTd.

Ek.12 Ta va petagépete TO
XPNOIMOTOINOTE TNV Tiow Aafn (T4).
Mnv onkwoete mMoTé To MAAiCI0 amd Tn Xelpohafn.

KAEIOTO  mAaiolo,

OPENO MIZQ TPOXQN

Eik.13 [ va evepyomoljoeTe 10 PPEVO, TATACTE TOV
MOXAO Se€1d (T5).

Eik. 14 [ va amevepyomoljoeTe TO PPEVO, TTATAOCTE TOV
HOXAO aplotepd (T6).

Balete mavta To ppEévo KATA TN S1ApKELID TWV OTACEWV.
Eik.15 T[poooxn: UnV avaonKWVETE TOTE TOUG HOXAOUG
EVEPYOTOINONG KAl ATTEVEPYOTIOINONG TWV PPEVWY, ATAd
MATGTE TOUG.

MMNAOKAPIZMA/=ZEMMNAOKAPIZMA NMIZQ TPOXQN

To mhaiolo gival e€0mMAIOUEVO PE TTEPIOTPEPOEVOUG TPOXOUG.
Eik. 16 Ta va TOuG UMAOKAPETE 1} VO TOUG EEUTMAOKAPETETE
Befaiwbeite o1 €ival owotd €vBLypapUIOUEVOL,  OTN
OUVEXEla TIATAOTE Tov HOXAO (B2) mou BpiokeTtal Kal 0Toug
SU0 umpPooTIvoUG TPOXOoUG.

PYMOIZH THZ XEIPOAABHX

To mhaioto Siabétel puBUIOpEVN XelpoAafn.

Eik.17 Tiéote kat ta Vo kouumd (T2) kal Tautdxpova
onNKWwoTe i KaTeRAOTE TN XelpoAapn otnv embuunth 6€on.

KAAAOITIA AIAOOPA ANTIKEIMENA

To mAaiolo S1a6étel éva KOAABL HETAPOPAC AVTIKEIMEVWY
HEYAANG xwpntikdtnTtag (H), mou oe mepimtwon avdaykng
pmopei va agpaipeBei ebkoAa.

Eik.18 Tia va agaipéoste 10 KaAABL, EekouunmwoTe TIC 4
oovoTeg (H1) mou To OTEPEWVOLV GTOUG TTAEUPLKOUG AEOVES
Tou MAatciov kat TpaPnéte To LPAoUA e TNV Tawia velcro
yla va 1o agaipéoete (H2) amd tov miow opilovTio déova Tou
mAatoiov.

Eik. 19 Agaipéote 10 U@aoua Kal ot SUo mheupég (H3)
amno TG avtioTolxeg UTTOSOXEG.

Ek.20 TpaPnéte ta umpooTivd TUnpata pe tawia velcro
(H4) kat apaipéote Ta amod Tov dova Tou TAALGIOU Kal, 0TN
OUVEXELD, aQaIpEOTE TO KOAAOL amd Ta HIKPA PIpooTIvd
aykiotpa (H5).

MNa va emavatonoBeToeTe 1O KANAO,
TTAPATIAVW EVEPYELEC ME avTiOeTN Oglpd.

EKTENEOTE  TIC

OHKH MMNIMNEPO

To mhaiolo Sabétel Brikn umumepol TN oelPdc (J).

Eik.21 Ta va otepewoete TN ONKNn yld  UmUmEPO,
TomoBeTAoTE Tov MAvw odnyd mdvw oto dykiotpo (J1)
OoTO TAQiClO Kal TEOTE TN ONKNn MPo¢ Ta KATw PéXPl va
ayKlotpwOei KaAd.

NMPOXOETEX MONAAEX META®OPAX XITO T[AAIZIO:
NMOPT-MNEMMNE, KAOIZMA KAPOTZIOY KAI NAIAIKO
KAGIZMA AYTOKINHTOY (AN YITAPXEI)

Ek.22 To mhaioclo pmopei va xpnotpomoinBei padli pe to
mopT-uneuné Electa, to kdabiopa kapotowol Electa kat 1o
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madiké kabiopa autokiviitou Cab 0+ / Darwin Infant i-Size
av UTTApPXEL.

MOPT MMNEMIE ELECTA

ATKIZTPQXH TOY NOPT MMEMME XTO MAAIZIO

Ewk.23 Kpatwvtag to mopt-pmepmé amd ) Aafn,
TomoBeTAOTE TO MAVW OTO TAAICIO OTIG KATAANAEG UTTOSOXEG
Kal 0TI SUO TMAEVPEC TOU OKEAETOU KAl OTEPEWOTE TO LIE POPA
QTTOKAEIOTIKA TTPOC TOV YOVEQ.

Eik.24 Aol tomoBetnOei To mopT-pmeuné, eEAéyETe av ol
Seikteg (C1) mou Ppiokovtal emdvw Kat otig Vo Slatdelg
aykiotpwong, eival Mpacivol. & mepimtwon mou  &ival
KOKKivol, emavatomnobeToTe CWOTA TO TTOPT-UITEUTTE HEXPL
va yivouv ol deikteg Mpacivor.

Eik.25 [MMpocoxni: mpwv ané tn xpnon PBePaiwbdeite
TAVTA OTI TO MOPT-UMEUTE Eival CWOTA GUVEESEPEVO Kat
oI SU0 MAEVPEG TPABWVTAG TO TIPOG TA TAVW.

AMNATKIZTPQXH TOY MOPT MMEMIE AMO TO NAAIZIO
Eik.26 Xpnolpomotnote Tov poxAo (€2) mou BpiokeTal 0to
e€WTEPIKO HEPOG TOU TIOPT-UMEUTTE KA TAUTOXPOVA ONKWOTE
TO, TIAVOVTAG TO amd TN XElpohafn.

MONTAPIZMA THX EMENAYZHX THX KOYKOYAAZ

Ewk.27 TuAifte Tnv emévduon tng KoukoVAAG (C) yOpw amod
™ XEPOAAPr], OTEPEWVOVTAC TNV HE Ta KATAANAQ Koupumid
(€3) Kal € TO KEVTPIKO KOUMATL e KPITG-KPaTG (BEAKpO) (C4).
Eik.28 OMNOKANPWOTE TN CUVAPHUOAOYNON, OTEPEWVOVTAG
Ta MAEUPIKA Kal TTiow KPITG-KPaTG (C5) OTO MOPT-UIMEUTTE.

PYOMIZH THZ XEIPONABHX KAI THX KOYKOYAAX

Eik.29 Ta va puBuioete 1600 Tn XelpoAafry 600 Kal TV
KOUKOUAO TOU TIOPT-UIEUTTE, TECTE TAUTOXpPOova Ta SUO
E0WTEPIKA MANKTPA (C6).

Eik.30 TMpocoxn: EAéyEte av n xeipoAaPn peragopdg
Bpioketal og KAOeTN BéoNn KAl CWOTA CTEPEWHEVN OTIG
600 TAEUPEG, TIPIV ONKWOETE 1) HETAPEPETE TO MOPT-
MUITEUTE.

ATKIZTPQZH TOY KAAYMMATOX

Eik.31 Ta va tomoBetroete 1o KAAuppa (D) ocuvdéote To
PEPHOUAP OTEPEWONG OTO TTIOPT UTMEUTTIE KAl KOUUTIWOTE TO
EMAVW TUHHA TTOU OVACNKWVETAL OTNV KOUKOUAQ.

Eik.32 To pmpooTivo TTepUYl0 TOu KaAuupatoc (D1)
umopei va enektabei kKat va otepewBei o KATAMNNAN Béon
WOoTe va mpooTatéPel To maidi amd 1o Kpuo.

Eik.33 To ¢eppoudp SImMAR¢ katevBuvong oTo KAAUMUA
TOU TTOPT UIEUTTE, SIEUKOAUVEL TNV TIPOSBacn oto matdi.

PYOMIZH NAATHZ

Ewk.34 Evepyeiote emi Tou poxAou (€6) yla va pubuioete
v TAATN: a@oUl TETUXETE TNV KAion mou embupeite,
TOOOETAOTE KAl TTAN TO OYAO 0Tn B€0n ekKivnong.

AEPIZMOZX NMOPT-MMNEMIME

To mopt-uneuné Electa sivat e€omAiouévo pe éva KaTaAANAo
oVuoTNUA aEPLOOU.

Eik.35 O aeplopog g Pdaong pmopsi va pubuiotei
xpnotgomowwvtag tov HoxAo (C7) mou Ppioketal oto
UTTPOCTIVO PEPOG.

Ewk.36 Av Siatibetar 10 évBeto amod Sixtuwtd LaAaoua
OTNV KOUKOUAQ, EMITPETEL TNV KOAUTEPN KUKAOQOPIa TOU
Q€A MEOCA OTO TTOPT-UTTEYTTE.

ZYNTHPHZH TOY XTPQMATOX KAl THX EXQTEPIKHZ
EMENAYXIHX

Mpoteivetal va a@alpeital TAKTIKA TO OTPWHA KAl TV
E0WTEPIKN EMEVELON YlA TN OWOTH CLUVTHPNOT] TOUC.

Ek.37 Ta va a@aipéoETe TNV EOWTEPIKN EMEVEUON AmAd
ByAATe TNV Ao TNV MTEPIUETPO TOU TTOPT-UTTEUTIE.



ZYNTHPHXH THX ENMENAYXHX TOY MOPT-MMNEMIME
Ewk.38 Edv €ival amapaitnTo va a@alpéoeTe TNV EEWTEPIKN
emévbuon TOU TIOPT UMEUTE, OPKED VA TNV AQPAPECETE,
TPawvtag mMPWTA €€w TO OTEVO €MAVW TUAMA TNG TTOU
Bpioketal TomoBeTNUEVO €0WTEPIKA OTNV EOIKN uTTodoxn
TIEPIUETPIKA TOU OKENETOU.

Eik.39 A@ou Ttnv enavatomoBbetroete, PePfaiwbdeite Ot
7o AN&oTIXO (C8) éxel TomoBeTNOEl oCWOTA KATW A6 TIG KATW
mpoeoxé¢ (C9) kat Twv Svo Satdéewv oTEPEWOnN.
Mpocoxni! H AavBacpévn tomoBétnon Twv eAACTIKWV
MEPACUATWV HITOPEI VA EMNPEACEL TN CWOTH AYKICTPWON
TOU MOPT-UMEUTE EMAVW OTO MAAiCLO.

KAOIZMA KAPOTZIOY ELECTA

ITEPEQXH TOY KAGIZIMATOX TOY KAPOTZIIOY XTO
MAAIZIO

Ek.40 Xtepewote TOo KAOWopa tou Kapotolou (E) oto
TAQio10, TOMOBETWVTAG TO OTIC AVTIOTOLXEG BEDEIC EMAVW Kal
0TI 500 MAEVPEC TOU OKENETOU.

PYOMIXZH THX MAATHZ

Eik.41 Mnopeite va pubuioste tnv TAATN o€ 4 BéoelC.
Méote Tov KEVTPIKO pnxaviopo (E2) kat ompwéte péxpl tn
B0éon mou emBbupeite.

Ek.42 T[lpocoxn: MnV XPNOIMOMOIEITE TO KAPOTGL ME
TV TAGTN O KeKApévn 0£on KAl OKOUMMOHEVN OTh
XetpoAafn.

Ek.43 Tpoooxn: mpwv amé tn Xpnon, PefoaiwOdsite
MAavta 0Tl To KAOIGHA TOU KAPOTOloU €XEl OTEPEWOEi
OWOTA KAl 0TIG U0 MAEVPEG TPABWVTAG TO TPOG TA TAVW.

AMOXZYNAEZH TOY KAGIZMATOX TOY KAPOTZIOY ANO
TO MAAIZIO

Ewk.44 Xpnowomotote tov poxAd (E1) kat tavtdyxpova
ONKWOTE TO KABIOMA TOU KApOTaloU armd To mAaioto.
Mpoooxn: pnv ekteleite moté Tn Stadikacia autn pe 1o
nadi ema

Eik.45 To kdOlopa TOU  KOPOTOIOU  Wmopel  va
XpnotuomoinBbei 1000 oTpaupévo TPOG Tov yovéa 6co Kal
TIPOG TOV KOOMO.

PYOMIZH TOY YNOMOAIOY XTHPI=ZHZ MNOAIQN

Eik.46 Ta va XaunAWoeTe TO UTTOTIOOL0, TIECTE KAl TOUG
Suo poxAoug (E3) mou PBpiokovtal 0To KATW YEPOG TOU EVW
TOUTOXPOVA TO OTIPWYVETE TTPOG TA KATW.

Ek.47 Tava avaonkwoete {ava To Uomodlo apKei va To
TpaPnete MPOG TA MAVW: UTTAOKAPEL AUTOMATA.

ZONEX AZOQANEIAX

Eik.48 Befawwbeite 6Tt o1 {wveg éxouv eloayOei oTIC OTTEC
OTO VYOG TWV WHWV i apéowg mmo mavw. Av n Béon Sev gival
owoTHh, Bydite Tig {wveg amd To MpwTo (euydpl OnAelv Kat
nepdoTe Te¢ oTo SeUTEPO.

TomoBetrioTe mavta Kkat Tig SVo {Wveg oTo 810 LYPOC.

Ek.49 Juvdéote Ti¢ dkpeg Twv (wvwv TnG péong (E5) pe
auTéC TwV WHWV (E4) Kal ouveyioTte TOMOBETWVTAG TIG AKPES
OTO KEVTPIKO KoUumwpa (E6).

Ek.50 Xpnowornoleite mavta tn (wvn NG MéOoNnG O€
ouVSUAOUO ME TIC (WVEG TWV WHWYV, PUBUICOVTAG TEC OWOTA.
Mpocoxn! Av dev tnproete auvtn tnv mpo@UAagn, To
nmaidi pmopei va méoel | va yAiotprioel kat mOavov va
TPAVHATIOTEI.

Mpocoxn: va mpocapuoletre 1o UPog Kal TO MIRKOG
Twv {WVWV ac@algiag CUHPWVA HE TNV AVATITUEN TOU
maid100.

ATKIZTPQZH THXZ MPOXTATEYTIKHZ MMAPAZ

Eik.51 Ta va otepewoete Tnv pmndpa mpootaciag (F),
TomoBeTioTe TNV OTIG avtiotolxeg Béoelg (F2) emdvw oto
KABIopa TOU KOPOTOIOU MEXPL VA OKOUOETE TO KAIK TNG
OWOTAG aykioTpwong.

Eik.52 H mpootateuTikn pmdpa pmopei va givat avolytn
amd tn pia peptd i va agaipedei evtehwe. MNa va tnv avoiete,
matiote 1o Kouuni (F1) kat BydAte tn amd tn Bdon tou. MNa
va ™ Bydhete eviedwg, emavaldfete tnv iSia dtadikacia kat
oTNV AAAN MAEUPA.

KOYKOYAA KAPOTZIOY

Ek.53 Ta va pubuioete Tnv KoukoUAa (G), apkei va
OTIPWEETE LE TO XEPL PEXPL TN B€on mou emBupeite.

Ewk.54 H «koukoUNa mepllapPdvel  éva  emmAéov
VQACUATIVO €vBepa Pe okiddlo mou, auédvovTag TNV aKTiva
KAAUYNG, TTOPEXOUV PEYAAUTEPN TIPOOTAGIA ATTO TOV AALO.

AQAIPEXH THX KOYKOYAAZ TOY KAPOTZIOY

Ek.55 Ta va a@aipéoete TNV KOUKOUAA (G) amod To
KABIoMA TOU KAPOTOLoU, EEKOUUMWOTE OAa Ta Kouumid (G1)
JE TA OTTOI0 OTEPEWVETAL OTNV TIAATN.

Eik.56 Zckoupnwote T OSVO ocovoTeg (G2) ToOU
OTEPEWVOUV TO KAAUUMA OTIG TTAEUPIKEG LTTOSOXEG (G3) Kal,
OTN CUVEXELQ, APAIPEOTE TIG AKPEG TNG ECWTEPIKNG UTTAVENAG
(G4) amé Ti¢ umodoxég, Tpafwvtag pe Suvaun kat TG Svo
TINEVPEC.

ZYNTHPHZH THZ ENMENAYXHX THEZ KOYKOYNAXZ

H emévduon Tng KOUKOUAAG prmopel va agalpebei wote va
eivatl Suvatr n owoTH cuvtPNON TNG.

Eik.57 '‘Otav a@aipéoete TNV KOUKOUAQ amo TO KApOTOl,
OPKEL VA APAIPECETE TNV ECWTEPIKN PUMTAVEND (G4).

ANOIF'MA TOY [MAAIZIOY ME TO KAGIZIMA TOY
KAPOTZIOY XTEPEQMENO (AIAMOP®QXH KAPOTZIOY)
To mAaioclo pmopei va KAgioel He TO KABIOMA TOU KAPOTOIoU
TOMOBETNUEVO OE AUTO, TOCO OTPAMMEVO TIPOC TN HAUA OCO
Kal TTPOG TOV KOGUO.

Mpog Tov yovéa

Ewk.58 Tllpiv va kheioete TO KOPOTOl, KATERAOTE TN
XEIPOAABN ot XaunAotepn Béon.

Ek.59 AIMAWOTE TNV KOUKOUAQ, pUBUIOTE TNV avAKAIoN
NG MAATNG 0TV 1Mo opl{OVTIa BE0N KAl ONKWOTE TEAEIWG TO
urmonodio.

Ek.60 Xuvexiote TO KA€iOIO TOU KAPOTOIOU OTWG
UTTOSEIKVUETAL TTAPATIAVW.

Mpog Tov K60

Eik.61 Tpwv va kheioete TO KAPOTOlL, KATERAOTE TN
XElPoAaPn otn XaunAdtepn Béon.

Eik.62 AmAWOTE TNV KOUKOUAA Kal ompwéte TNV TAATN
TEAEIWG PTTPOOTA.

Eik.63 Xuvexiote TO KAEIOIUO TOU KAPOTOIOU  OTIWG
UTTOSEIKVUETAL TIAPATIAVW.

ZYNTHPHZIH THZ EMENAYXIHXZ TOY KAGIZMATOZX TOY
KAPOTZIOY

Y0G OUVIOTOUE e agalpeite TeploSIkA TNV emévduon yia Tn
OWOTHA CLVTAPNON TNG.

la va SIEUKOAUVETE TNV apaipect| TNE, APAIPECTE TIPWTA TNV
KOUKOUAQ Kal TNV UImapa TpooTaciag.

Eik.64 Ag@aipéote Tnv emévduon amo To unmomddio.

Eik.65 Zekouvpynwote mpwta TIC OU0 KATw OOVOTEC
(E7) mou otepewvouy TNV emévduon oto KABIoPa, Kal oTn
OULVEXELD TIC AANeG Suo (E8) Tou OTEPEWVOLV TA TIAEUPIKA
TUAMOTO OTOV OKENETO.

Ek.66 Zekouunmwote ta Vo kouumid (E9) oTnv mMAATN Kat
anmeheuBepwoTe TNV emévduon amd Tnv unmodoxr acANong
™G pndpag mpootaciag.

Ek.67 Agaipéote tn SlaxwploTikn {wvn Twv modiwv amo
TNV TIPOCTATEVTIKA TNG €mévOuon, ameAevBepwvovTag tnv
amno 1o AAOTIXO OTEPEWONG KAl LETA AQApWVTAG TNV amd TNV
€181kn eykomr 0To KABIoua.

Eik.68 Agaipéote TIC {WVEC TNG MEONG amo TIC EIOIKEG
EYKOTIEC OTO KEVTPO TN TIAATNG.
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Eik.69 Aoapéote TI¢ (WvEG TWV WPWV amd TV
TIPOOTATEVTIKN TOUG €mMéVOUON Kal OmeAeuBepwoTe TNV
emévbuon Ttou kabiopatog amd TG TAEUPIKEG UTTOSOXEQ
a0@ANIONG TNG KOUKOUAQ.

Eik.70 Ag@oU agalpéoete TI¢ (WVEC TWV WHWV amd TIG
EYKOTIEG TNG €mévduong, MIOPEITE VA OQAIPECETE TNV
enévduon Tou Kabiopatog and Tov OKEAETO TOU KAPOTOLoU.

AOQAIPEZH/TONOOETHZH TOY
MPOXAEXHX TQN ZONQN AXOAANEIAT
To kapdtot Electa dtaBétel éva cvotnua mpoodeong ue {Wveg
aoc@aleiag mou pmopei va agatpedei, av xpetaletal.

Ek.71 Ta va agaipéoete ) Slaxwplotiky {wvn Twv
TOSIWY, aQAIPECTE ToV KATW dakTUAo (E10) amd tnv eykomn
oTo KaBopa (E11).

H C{wvn NG péong Kat ot SVo {WVEC TWV WHWV OTEPEWVOVTAL
otnv TAATN Xdpn oe Saktulioug acgaleiag, ol omoiol
agaipouvTal Kal TomoBetouvTal pe Tov dlo Tpdmo.

Eik.72 Ta va apaipéoete Tn {wvn TNG péong Kal Ti¢ (Wveg
TWV WHWV, OTIPWETE TOUC IMAVTEG HECA ATTO TIC EYKOTIEC OTNV
mA\dtn tou kaBiopatog (E12) kat tpaprifte pe duvaun éwg
6tou ot SaktUAot (E13) Byouv amd Tn Béon Touc. Agaipéote
Katomyv Toug daktulioug (E13) amd Tig eykomég (E12) kat
aQalpéoTe TeEEiwC TIG (WVEG.

Ek.73 Ta va tomoBetiioete TN SlaxwploTikr {Wvn Twv
modiwy, TomoBetnoTe HoOvo Tov KATw daktuAio (E10) otnv
gykom Tou kaBiopatog (E11). O emdvw Saktuhiog (E14)
TIPEMEL va peivel EWTEPIKA.

Ewk.74 Tava enavatonoBetrioete 1600 T {Wwvn TNG HéoNG
600 Kat T SU0 {WVEC TWV WHWY, Aol eNEYEETE TN OWOTH
KATELOLVON TWV AKPWV TOUC, TOTTOBETNOTE TOUG SAKTUAIOUG
(E13) OTIC KOTAAMNAEG €yKOTEC OTNV TIAATN Kal, MOAIG
TomoBeTnBouv KATW amd pia amod TI¢ YAwTTIOEC aopaliong
(E15), méote Toug oTabepd otn B€on Touc.

Mpocoxn! TomoBeteite mavra Tig {WVEG TWV WHWV OTO
id1o UYoc.

Ek.75 TMpoooxn! BeBaiwOeite 6Tt 6Aeg ot {wveg gival
CWOTA OTEPEWHEVEG OTO KABIOMA TOU KAPOTOIOU,
Tpafwvrag TEC EEXWPIOTA.

ZYZTHMATOZX

KAAYMMA MOAIQN (AN AIATIOETAI)

Eik.76 TomoBetiote 10 KAAUppa Twv modiwv  (K)
TTEQPVWVTAG TO KATW amd Tnv umdpa mpooTaciag Kat
OTEPEWOTE TA AUTOMATA KOUMTLA TTou umdpxouv (K1).

Ewk.77 To pefép Tou moSooakou umopei va emekTadei kal
va 0TePEWBEl 0TNV KATANNAN B€0n WOTE Va TPOOTATEVEL TO
naidi amd 1o KpUo, KOUUTTWVOVTAG TO HIE TIC COVOTEC TTAEUPIKA
(K2) otnv KoukoUAa.

Eik.78 O moddoakog pmopsei va xpnotpomoindei 1éco pe
@opd MPOG TOV Yyovéa 600 Kal TTPOG TOV KOGHO.

KAAYMMA A TH BPOXH (AN AIATIOETAI)

Ek.79 Ta va TomoBeTioeTe To KAAuUpa yia tn Bpoxn (L),
TOTTOOETAOTE TO EMAVW OTNV KOUKOUAX KOl KOUUTTWOTE TIG
800 covoTeC (L1) mMAeupikd oTo KABIoUA TOU KAPOTOLOU.

Eik. 80 ITtn ouvéxela OTEPEWOTE TA AdoTixa (L3) yupw amd
TOUG UITPOCTIVOUG CWANVEG, OTO GUVOAO TWV TPOXWV.

KAGIZMA AYTOKINHTOY CAB 0+ / DARWIN INFANT
i-SIZE (AN AIATIOETAI)

ATKIZTPQZIH TOY KAGIZMATOX AYTOKINHTOY :ITO
MAAIZIO

Ek.81 Kpatwvtag 1o kabiopa and tn Aafry, Tomobetrote
T0 070 TAAiol0 MAvw oTIG €181KEG UTTOOOXEC Kal oTI Suo
TAEUPEC TOU OKEAETOU, TOTIOBETWVTAC TO ATTOKAEIOTIKA ME
Popda MPoG TOV YOVEQ.

Eik.82 [MMpocoyxni: mpiv amé tn Xpnon, BePaiwbdeite
MAvTa 0TI T0 KABIGHATOG AUTOKIVITOU €XEl OTEPEWOEI
GWOTA KAl 0TIG U0 MAEVPEG TPABWVTAG TO TPOG TA TTAVW.

AMNATKIZTPQIH TOY KAOIZMATOX AYTOKINHTOY AMNO
TO MAAIZIO

Eik.83 Xpnouomotote Tov poxAd (S1) mou PBpioketal oto
Tow MEPOC TOU KAPOTOLOU Kal TAUTOXPOVA ONKWOTE TO Ao
TO TIAQO10, TIIAVOVTAC TO ATTO TN XELPOAAN.

Ma T owoty XPAon Tou KaBiopaTO¢ OUTOKIVATOU
OUMBOUAEUTEITE TO AVTIOTOLXO EYXELPISIO OSNYIWV.

UYARI

+«ONEMLI - DIKKATLi BIR

SEKILDE OKUYUNUZ VE

GELECEKTE BASVURMAK
UZERE SAKLAYINIZ. TUM
TALIMATLARA UYMAMAK
COCUGUNUZUN GUVENLIGINi
TEHLIKEYE SOKABILIR.
« COCUGUNUZUN GUVENLIGI SIZIN
SORUMLULUGUNUZDUR.
« DIKKAT! COCUGU ASLA YALNIZ
BIRAKMAYINIZ: TEHLIKELI
OLABILIR. URUNU KULLANIRKEN
DAIMA COCUGU GOz ONUNDE
BULUNDURUNUZ.

150

« DUSME VE KAYMA NEDENIYLE AGIR
YARALANMALARA YOL ACMAMAK
ICIN EMNIYET KEMERLERINI DOGRU
AYARLAYIP KANCALARINI TAKINIZ.

TASIMA CANTASINDA

+ Bu Urlin, dogumdan itibaren 9 kg'a kadar olan bebekler
icin uygundur.

BEBEK KOLTUGU

- EN 1888-2:2018 standardi uyarinca bu Uriin, bu iki
durumdan hangisinin daha ©nce gerceklestigine bagl
olarak, dogumdan itibaren 22 kg agirhiga veya 4 yasina kadar
cocuklar icin uygundur.

- Uriin yola déniik oturma yeri ile 22 kg'a kadar agirhiga
sahip cocuklar ile kullaniimak lizere tasarlanmistir. Anneye
donik oturma yerinin bebegdin ilk aylarinda ve her hallkarda
maksimum 15 kg adirligina ulasana kadar kullanilmasi
tavsiye edilir.

OTO KOLTUGU

« Bu Uriin, dogumdan itibaren 13 kg/a kadar olan bebekler
icin uygundur.



« Yeni dogan ile kullanildiginda, besigin ve/veya
bebek arabasi oturma yerinin sirthgr en yatik pozisyona
ayarlanmalidir.

« Inglesina Electa sasi sadece Electa bebek arabasinin
oturma yeri, Electa Maxi besik ve Cab 0+ veya Darwin Infant
i-Size bebek oto koltuklarrile birlikte kullanilmalidir. Herhangi
bir sliphenizin olmasi halinde inglesina.com internet sitesine
basvurunuz veya Yetkili Bayiye ya da Inglesina Musteri
Hizmetlerine danisiniz.

BEBEK ARABASINI - TRAVEL SYSTEM

- DIKKAT COCUGU ASLA YALNIZ
BIRAKMAYINIZ.

- DIKKAT KULLANMADAN  EVVEL
URUNU TAMAMEN ACINIZ VE TUM
KILIT VE GUVENLIK AYGITLARININ
TAM CALISTIGINDAN EMIN OLUNUZ.
- DIKKAT YARALANMALARI ONLEMEK
ICIN BU URUN ACILIRKEN VE
KAPATILIRKEN COCUKLARIN UZAKTA
OLDUGUNDAN EMIN OLUNUZ.

- DIKKAT COCUGA BU URUNLE
OYNAMASINA IZIN VERMEYINIZ.

- DIKKAT DAIMA COCUGA EMNIYET
KEMERINI BAGLAYINIZ.

- DIKKAT BU BEBEK ARABASI KOSU
VEYA KAYMA AMACLI DEGILDIR.

- BU URUN YALNIZCA YURURKEN
KULLANILMALIDIR.

- DIKKAT KULLANMADAN  ONCE
BEBEK ARABASI KOLTUGU VEYA
ANA KUCAGININ VEYA ARAC ICi
KOLTUGUN DOGRU BIR SEKILDE
BAGLANDIGINDAN EMIN OLUNUZ.

« KAZALARDAN KACINMAK
ICIN, ARACIN OTOMATIK
KAPANAN KAPILARDAN (ORN.
TREN, ASANSOR,VB.) UZAK
TUTULDUGUNDAN EMIN OLUNUZ.

- Disme veya kayma sonucu ciddi yaralanmalarin
olusmasindan kacinmak icin, daima uygun sekilde
ayarlanmis olan baglama sistemini kullaniniz.

« Koruma sistemine dahil olan kemerlerin dogru kullaniimasi
gerekli yetiskin gozetiminin yerini tutmaz.

« Tutma sapinin bir koruma sistemi olmadiginin bilincinde
olunuz. Daima koruma sistemine dahil olan kemerleri
kullaniniz.

« Bebek arabasini, el bari ayrilabileceginden, el barindan

tutarak kaldirmayiniz.

BEBEK TASIYICI

- BEBEK ARABASI KOLTUGU KENDI
BASINA OTURAMAYAN, DONEMEYEN
VE ELLERI VEYA DIZLERI UZERINE
KALKAMAYAN BEBEKLER ICIN
UYGUNDUR. BEBEGIN MAKSIMUM
AGIRLIGI 9 KG.

« YAKINLARINDABASKA COCUKLARIN
GOZETIM  ALTINDA  OLMADAN
OYNAMASINA iZIN VERMEYINIZ.

- KIRIK, HASAR GORMUS VEYA
EKSIK PARCA OLMASI DURUMUNDA
BEBEK ARABASI KOLTUGUNU
KULLANMAYINIZ.

- Besik ile birlikte gelen veya Uretici tarafindan onaylananlar
disinda dosek kullanmayiniz ve eklemeyiniz.

- Bebekler icin NEFESSIZ KALMA TEHLIKESI. Hava akisinin
engellenmesini 6nlemek icin bebedin yiziinlin etrafinda
yeterince bosluk oldugunu daima kontrol ediniz. Bagciklar
bogulmaya neden olabilir. Bebedin boynunun etrafina,
bagcikh sapka ya da emzik kordonu gibi bagcikli nesneler
koymayiniz. Uriiniin Ustiine veya oyuncaklara bagciklar
veya kordonlar baglamayiniz. Yumusak nesneleri, pelus
oyuncaklari, koruyucu minderleri veya kiicultiictleri besikte
birakmayiniz.

« Inglesina Maxi Electa besik, yalniz Standup Inglesina ile
kullanilabilir.

+ Bebek besigin icindeyken, basi asla govdesinden daha
alcakta olmamalidir.

+ Ana kucagini kaldirmadan veya tasimadan once tasima
kolunun dogru pozisyonda ve her iki tarafindan dogru bir
sekilde takili oldugunu kontrol ediniz.

+ Besigi kaldirmadan ya da tasimadan once daima sirtlik
kisminin en algak konuma ayarlandigindan emin olunuz.

« Kullanmadan 6nce besigin sasiye dodgru bir sekilde
baglandigini tutma sapindan yukari dogru ¢ekerek kontrol
ediniz.

« Besik yalnizca edger uygun Kit (Maxi Araba Kiti) ile
donatilmis ise arabada yolculuk esnasinda baglama sistemi
olarak kullanilabilir.

Araba kitine ait kemerler, besik arabada seyahat disinda,
gb6zetimsiz  uyku zamanlari sirasinda  kullaniliyorken
¢ikartilmali veya saklanmahdir (Araba Kiti kilavuzuna bakiniz).
-+ Besigin tutma sapi ve alt kismi olasi bir eskime veya
hasar belirtilerini tespit etmek icin diizenli olarak kontrol
edilmelidir.

BESIGIN SASIDEN AYRI OLARAK KULLANILMASI

- BU URUN SADECE KENDi BASINA

OTURAMAYAN
UYGUNDUR.
- SADECE YATAY, SABIT VE KURU
YUZEYLER UZERINDE KULLANINIZ.
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- DUSME TEHLIKESi: Bebegin hareketleri riiniin
kaymasina neden olabilir. Asla trlini masa, calisma tezgahi
veya yuksek ytizeylerin kenarlarina yakin birakmayiniz.

- NEFESSiZ KALMA TEHLIKESI: Uriin yumusak yiizeyler
Uzerine devrilebilir ve bebegdin nefessiz kalmasina neden
olabilir. ASLA Urunl yatak, koltuk veya diger yumusak
ylizeyler Gzerinde birakmayiniz.

GUVENLIK

« Montajdan 6nce, tasima sirasinda Urline ve pargalarina
hasar gelip gelmedigini kontrol ediniz. Eger hasar var ise,
Urind kullanmayiniz ve cocuktan uzak tutunuz.

« Urini  kullanmadan evvel, cocugunuzun givenligi
icin, ambalajdan c¢ikan tim plastik parcalari ve benzeri
elemanlari kaldiriniz ve her durumda yeni dogan bebekler ve
¢ocuklardan uzak tutunuz.

+ Bu Urilin sadece tek bir bebek ile kullanilmalidir.

+ Kullanmadan énce:

- Urnln duzgiun sekilde monte edildiginden, tim
parcalarinin dogru sekilde baglandigindan ve tim
mekanizmalarin takildigindan emin olunuz. Astarin
dogru sekilde govdeye monte edildiginden emin olunuz.

- sasinin tamamen aclk oldugundan ve tiim baglama
mekanizmalarinin takili oldugundan emin olunuz.

- besigin, bebek arabasi oturma yerinin ve bebek oto
koltugunun dogru sekilde bagh oldugundan bunlari
yukari dogru cekerek emin olunuz.

« Parmaklarin sikismasindan kag¢inmak icin Griint acarken
ve kapatirken dikkat ediniz. Kilavuzdaki sekillerde gosterilen
siraya dikkatle uyunuz.

+ Bebek Urlin Uzerindeyken agmayiniz, kapamayiniz veya
herhangi bir sey sékmeyiniz.

+ Yaninizda ¢ocuk varken de bu islemleri yaparken 6zellikle
dikkatli olunuz.

« Buislemler sirasinda parmadiniz sikisabilir ve kesilebilir.

+ Cocugu koltuga/tasima c¢antasina yerlestirirken veya
kaldirirken keza dururken ve herhangi bir aksesuari takarken
veya s6kerken daima frenin takili oldugunu kontrol ediniz.
Kisa bir sureligine bile durdugunuzda daima freni
etkinlestiriniz.

- Park edildiginde trlnU ileri ve geri hareket ettirerek frenin
dogru bir sekilde devrede oldugunu kontrol ediniz. Her iki
tekerlegin de freninin devrede oldugundan emin olunuz.

+ Asla GriinG, fren etkinlestirilmis olsa bile, merdiven veya
basamaklarin yakininda birakmayiniz, ¢linkii  bebegin
hareketleri Griinlin kaymasina neden olabilir.

- Fren etkinlestirilmis olsa bile, sasiyi bebek arabasi oturma
yeri/besik/bebek oto koltugu bagl durumda ve Uzerinde
bebek varken, egimli bir ylizey Uzerinde birakmayiniz.
Frenlerin etkinligi yuksek egimli yerlerde sinirlidir.

« Trafigin yogun oldugu yollarda, tren raylarinin yakininda
veya siddetli riizgarin oldugu durumda, fren dogru sekilde
devrede olsa bile, Grlinlin hareket etme ihtimali oldugundan,
tutma sapindan tutmaya devam ediniz.

- Aracin  kontroliniin  beklenmedik  bir  sekilde
kaybedilebilecegi veya bebek disebilecedi icin, asla sasiyi
bebek arabasi oturma yeri/besik/bebek oto koltugu bagh
durumda ve Ulizerinde bebek varken merdivenleri ya da
yuriyen merdivenleri cikmak veya inmek i¢in kullanmayiniz.
Bir basamak ya da daha yliksek veya alcak bir ylizeye ¢ikarkan
ya da inerken son derece dikkat ediniz.

 Esya tasima sepetinin maksimum tasima kapasitesi 5 kg,
biberonlugun tasima kapasitesi ise 0,5 kg'dir. Biberonlugu
sicak icecekler tasimak icin kullanmaymiz. Onerilen
maksimum yiki asmayiniz.

+ Tutacak ve/ya sirtlik ve/ya Urline yan olarak uygulanan
hertirlt yiikleme, irlintin dengesini bozabilir.

« Evcil hayvanlari Girline baglamak dengenin bozulmasina ve
Urlindn tutusunun kaybedilmesine neden olabilir.

+ Radyatér, somine, elektrikli ve gaz sobalari vs gibi isi

152

kaynaklari veya acik alevlerden uzak durunuz. Uriinii bu isi
kaynaklarina yakin birakmayiniz.

- Kablolar, elektrik telleri vs den ¢ocugu uzak tutarak tim
olasi riskleri bertaraf ediniz.

- Ip, perde veya diger nesneleri kullanilarak, cocugu
oturmus halde asla birakmayiniz, cocuk tek basina tirmanma
ve bogulma tehlikesi gegirebilir.

+ Eger icerisinde bebek varsa asla sasiyi Uzerinde bebek
arabasi oturma yeri/besik/bebek oto koltugu bagl durumda
iken kaldirmayiniz.

. DIKKAT: BOGULMA TEHLIKESI - Canta saplari/kayislari
besikten ve bebek arabasinin oturma yerinden uzakta
tutulmalidir.

. DUSME TEHLIKESI - Cocuklarin sirthk kismi {zerine
oturmasini engelleyiniz. Oturma yeri alani gtivenlik kemerleri
ile sinirli olan alandir.

+ Asla cocuklarin sepet Ulzerine oturmasina veya burada
ayakta durmasina izin vermeyiniz, aksi halde triin devrilebilir
ve ciddi yaralanmalara yol acabilir.

KULLANIM iPUGLARI

« Kirik ve eksik bir parcasi varsa trtinG kullanmayiniz.

- Uriinde ve bilesenlerinde herhangi bir hasar ve/veya
asinma, sokilme ve yirtilma izi olup olmadigini anlamak icin
bunlari diizenli olarak kontrol ediniz. Hasar veya sorun olmasi
durumunda, trlint ¢ocuklarin ulasamayacadi yerde tutunuz,
kullanmayiniz ve/veya onarmaya calismayiniz, bunun yerine
yedek parca ya da onarim talebi yapmak icin derhal yetkili
Saticiile iletisime geginiz.

- Baska c¢ocuklarin yakinda oyun oynayip arabaya
tirmanmamalari i¢in araci devamli gézaltinda tutunuz.

« Montaj, sokim ve ayar islemleri sadece vyetiskinler
tarafindan yapiimaldir. Urini kullanan kisinin (bebek
bakicisi, blytkanne vs) dogru sekilde yaptigindan
emin olunuz. Bu Urln yalnizca bir yetiskin tarafindan
kullanilmahdir.

+ Ayarlama islemleri sirasinda Grlintin hareketli parcalarinin
(6rnegin sirtlik, baslik, vb.) bebekle temas etmediginden
emin olunuz. Bu islemler sirasinda daima frenin tamamen
devrede oldugundan emin olunuz.

- Ulasim araclarinda (6rn. tren, otobs, vb.) seyahat ederken
bebegi Gizerinde bebek arabasi oturma yeri/besik/bebek oto
koltugu bagh durumda olan saside birakmayiniz.

« Bebek arabasi oturma yerini bebek oto koltugu gibi
kullanmayiniz.

« Sasiyi kapatmadan dnce sepetin icindeki esyalari ¢ikartiniz.
- Uriin kullanilmadigi zaman, cocuklarin erisemeyecegi
bir yerde saklanmaldir. Uriin bir oyuncak olarak
kullanilmayacaktir! Cocuga bu Urlinle oynamasina izin
vermeyiniz.

- Bebek arabasi oturma yerini Uzerinde bebek varken
baglamayiniz/kaldirmayiniz ve bebegi sasiden ayr olarak
oturma yeri icerisinde tagimayiniz.

« Glnes 1siginda fazla kalirsa kullanmadan evvel driiniin
sogumasini bekleyiniz.

« Agirt 1sinma ve yanma durumlarindan kaginmak icin,
tente tamamen asadi indirilmis bile olsa, bebegdi uzun sire
boyunca dogrudan giines isigina maruz birakmayiniz.

+ Bebek oto koltugunun sasi ile kullanilmasi besik veya
yatak yerine gecmez. Cocugun uyumaya ihtiyaci oldugunda,
uygun bir besik, bebek arabasi ya da yatak kullaniimasi daha
munasiptir.

YAGMURLUK

UYARI!

« Bir yetiskinin gozetiminde kullaniniz.

« Kullanildigi durumlarda, bogulmaya neden olabilecegi
icin, yagmurlugun bebegin yuzi ile temas etmediginden
emin olunuz.

« Tente yagmurlugu ¢ocugun yiziinden uzakta tuttugu icin



aslayagmurlugu tente olmadan kullanmayiniz. Yagmurlugun
dogru takilma sekli sekillerde gosterildigi gibi tente acik
durumda olarak yapihr.

«+ Sadece belirtilen Inglesina Grtind ile kullanimiz.

- Uretici tarafindan tavsiye edilenden bagka (riinlerde
kullanmayiniz.

+ Bogulma veya asiri 1sinma riskini dnlemek icin yagmurlugu
asla glines altinda veya kapali yerlerde kullanmayiniz.

+ Elde, 30° C'de yikayiniz.

GARANTI KOSULLARI

« Inglesina Baby S.p.A., Avrupa Birligi ve ticaret yaptigi
Ulkelerde giincel olarak yiriirliikte olan iriin ve kalite ve
genel glvenlik normlari/kurallarina goére tasarlanan ve
Urretilen her Grlint garanti eder.

+ LInglesina Baby S.p.A., Uretim siirecinde ve slire¢ sonunda
her Grliniin cesitli kalite kontrollerine tabi tutuldugunu
garanti eder. LInglesina Baby S.p.A., satinalma aninda Yetkili
Satici nezdinde bulunan her Urliniin montaj ve Uretim
hatasindan yoksun oldugunu garanti eder.

« Bu garanti, Grlnin satin alindigi Ulkeye gore degisiklik
goOsteren ve aksi durumda ydnergeleri bu garantinin
iceriginde gecerli olan yirirlikteki ulusal mevzuatlarla
tliketiciye taninan haklari olumsuz etkilemez.

- Uriinde satin alma aninda veya ilgili talimatlar kilavuzunda
aciklandigr gibi normal kullanim sirasinda malzeme ve/
veya Uretim hatasi ortaya c¢ikmasi halinde Inglesina Baby
S.p.A. satin alindidi tarihten itibaren 24 ay boyunca garanti
kosullarinin gegerliligini tanir.

+ Garanti, sadece Urlinin satin alindigi llkede ve yetkili
Saticidan satin alinmasi durumunda gegerlidir.

+ Taninan garantinin gecerliligi GriinG satin alan ilk sahibi
icindir.

« Garanti, Uretim hatasi  kaynakh  kusur gorilen
parcalarin Ucretsiz olarak degistirilmesini ya da onarimini
kapsamaktadir. Inglesina Baby S.p.A., garanti uygulamasini
kendi takdirine bagli olarak Grlin onarimi veya degistirilmesi
yoluyla yapmaya karar verme hakkini sakli tutar.

« Garantiden yararlanmak icin Urlnin seri numarasinin
belirtilmesi ve okunakli olarak satin alma tarihinin oldugu
kontrol edilerek satin alma sirasinda verilen fisin kopyasinin
sunulmasi gerekmektedir.

- Bu garanti kosullari su hallerde diser:

- Urdin, ilgili talimat kilavuzunda acikca belirtilmeyen farkli
kullanim amaclarina gére kullanildiginda.

- llgili talimatlar kilavuzunda éngériilenler.

- Uriinlinyetkili ve anlasmali olmayan servis merkezlerinde
onarima tabi tutulmasi.

- UrGnin, Gretici tarafindan acikca izin verilmeden
gerek yapisal kisimlarinda gerekse kumas kisimlarinda
degisiklik ve/veya kurcalanmaya maruz kalmasi.
Uriinlerdeki olasi bir degisiklik durumunda Inglesina
Baby S.p.A. herhangi bir sorumluluk kabul etmez.

- Kullanimdaki ihmal veya dikkatsiz nedeniyle meydana
gelen kusur (6rn. yapisal parcalarin siddetli carpmaya
ugramasi, sert kimyasallara maruz kalmasi, vb.).

- Uriinde uzun sireli ve sirekli ginlik kullanimdan
kaynaklanan normal asinma oldugunda (6rn. tekerlekler,
hareketli parcalar, kumaslar).

- Uriiniin sahibi veya baska kisiler tarafindan zarara
ugramasi ( 6rnegin ucak veya baska ulasim araglarinda
bagaj olarak verilmesi).

- Uriin, yardim icin orijinal satin alma belgesinin olmadan
ve/veya seri numarasi olmadan veyahut fisteki satin alma
tarihi ve/veya seri numarasi agik¢a okunakli olmayan
halde saticiya gdnderildiginde.

+ Inglesina Baby tarafindan tedarik edilmemis ve/veya
onaylanmamis  aksesuar  kullanomindan  kaynaklanan
herhangi bir hasar olmasi durumunda garanti kosullari
kapsaminda olmayacaktir.

+ Inglesina Baby S.p.A. Urliniin uygunsuz ve / veya yanlis

kullanimdan dolay1r esya veya kisilerde meydana gelen
zararlardan sorumlu tutulamaz.

« Garanti slresinin bitiminden sonra Sirket, Ucretli olarak
kendi Urdnleri ile ilgili bu Grlnlerin piyasaya sunulmasindan
itibaren en fazla (4) yila kadar teknik servis sunacaktir, bu stire
gectikten sonra duruma goére degerlendirmeye alinacaktir.

YEDEK PARCA / SATIS SONRASI DESTEK

« Zamanla Urtiinin mikemmel fonksiyonunu saglamak icin
diizenli olarak tim emniyet aygitlarini kontrol ediniz. Her
tlrld problem ve/veya ariza durumunda driin kesinlikle
kullanilmamalidir. Boyle bir durumda derhal Inglesina
Musteri Hizmetleri ile veya yetkili saticinizla irtibata geginiz.
« LInglesina Baby tarafindan onaylanmamis veya verilmeyen
baska yedek parca veya aksesuarlari kullanmayiniz.

SERVISE iHTIYAC DUYULDUGUNDA YAPILMAMASI
GEREKENLER

« Uriin icin servise ihtiyac duyuldugunda, talep konusu olan
Grlndn “Seri Numarasi”ni hazir bulundurarak, derhal satin
alindigi Inglesina Satis Noktasi ile temas kurun.

« Satig Noktasinin gorevi, her durum icin en uygun midahale
seklini degerlendirmek amaciyla Inglesina sirketi ile iletisim
kurmak ve ardindan gerekli talimatlari saglamaktir.

« Bununla beraber Inglesina Servis Merkezi, inglesina.
com adresinde Garanti ve Servis bolimiinde bulunan form
doldurularak yazili olarak talep edilmesi halinde, gerekli her
tirld bilgiyi vermek icin hizmetinizdedir.

URUNU TEMIZLEME VE BAKIM iPUGCLARI

« Bu riin kullanici tarafindan diizenli bir bakim gerektirir.

» Mekanizmalari veya hareketli parcalari asla zorlamayiniz;
stiphe halinde 6nce kullanim talimatlarina bakiniz.

. Uriin 1slaksa o sekilde kaldirp saklamayiniz ve rutubetli
ortamda birakmayiniz aksi takdirde kiflenebilir.

« Uriinii kuru bir yerde saklayiniz.

- Uriini yagmur veya kardan koruyunuz; bundan bagka
glineste devamli ve uzun sire kalmasi renk solmasina sebep
olabilir.

« Plajda kullanilmasinin ardindan, paslanmaya neden
olabilecegi icin Urlini Uzerindeki kum ve tuzlardan iyice
temizleyiniz.

«+ Plastik ve metal parcalar islak bir kumas veya hafif
deterjanla temizleyiniz; kimyasal maddeler, amonyak veya
benzin kullanmayiniz.

«+ Pas olusmamasi icin suyla 1slanmissa metal parcalari iyice
kurulayiniz.

« TUm parcalari temiz tutunuz ve gerekirse hafif yaglayiniz.

TEKSTIL KISMINI TEMiZLEME iPUGCLARI

+ Bebek bandaj astar kisimlarini ayri olarak yikamaniz tavsiye
edilir.

« Giysiler icin yumusak bir firca kullanarak kumas kisimlari
periyodik olarak canlandirin.

« Tekstil etiketlerde gosterilen
uygulayiniz.

yikama talimatlarini
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Soguk suda elle yikayiniz

Agartmayiniz

Kurutma yapmayiniz

Golgede serili olarak kurutunuz

Utllemeyiniz

Kuru temizleme yapmayiniz

® (X1 0| R e O

Santrifuj yapmayiniz

- Kullanmadan 6nce veya saklamadan evvel tekstil astarinin
iyice kurumasini bekleyiniz.

« Pas veya kif olusmasini 6nlemek icin, tirind havalandiriniz.
Tekstil astari ¢ikartip her yerini kuru bezle silebilirsiniz.

TALIMATLAR

PARGA LISTESI

Sekil 1

ELECTA CERCEVE

A Arka tekerlekler

B  Ontekerlek grubu

ELECTA BEBEK TASIMA
C Tenteastari
D Bebek tasiyici cantasi battaniyesi

BEBEK ARABASI

E  Bebekarabasi oturma yeri
F  Elray

G Tente

ELECTA AKSESUARLARI

J  Biberon tutma Unitesi

H  Yiksepeti

K  Ayak tulumu (varsa)

L Yagmurluk (varsa)

CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE ARABA KOLTUGU
(VARSA)

TRIPOD (VARSA)

ELECTA CERCEVE

CERCEVE ACMA

Sekil2 Kolu (T1) basili sekilde tutarak sasiyi tamamen
acilana kadar kuvvetli bir sekilde yukari kaldiriniz.

Sekil 3 Dikkat: kullanmadan o6nce tiim kapanma
mekanizmalarinin her iki kenarda da dogru sekilde
takildigindan ve hicbir kirmizi gdstergenin goriinir
olmadigindan emin olunuz.

ARKA TEKERLEKLERi TAKMA/SOKME

Sekil4 Arka tekerlekleri (A) sasi Uzerindeki yuvalarina
gegiriniz ve baglandigini onaylayan klik sesini duyana kadar
itiniz.

Sekil 5 Dikkat: kullanmadan evvel tekerleklerin iyice
kenetlendiginden emin olunuz.

Gerekli olmasi halinde, arka tekerlekler kolay bir sekilde
sokilebilir.

Sekil 6 Arka tekerlegi (A) cikarmak igin kolu (A1) kullaniniz
ve ayni anda tekerlegi sasi Uzerindeki yuvadan cekerek
cikariniz.
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ON TEKERLEK GRUBUNU SOKME/TAKMA

Gerekli olmasi durumunda, her iki 6n tekerlek grubu (B)
kolayca sokulebilir.

Sekil 7 Kicuk dugmeyi (B1) iterek tekerlek grubunu
destek tizerindeki yuvadan ¢ikartiniz.

Sekil 8 Yeniden takmak icin yerine yerlestirmek ve dogru
bir sekilde baglanana kadar yerine dogru itmek yeterlidir.
Sekil9 Dikkat: kullanmadan evvel tekerleklerin iyice
kenetlendiginden emin olunuz.

CERCEVE KAPANISI

Sekil 10 Her iki ayar diigmesine (T2) basarak sapi en alcak
konuma katlayiniz.

Sekil 11 Dugmeye (T3) basiniz ve sasi tamamen kapanana
kadar ayni anda arka sapi (T4) dondiriiniz.

Dikkat: her zaman sasinin dogru sekilde kapandigini
kontrol ediniz.

Sekil 12 Kapali sasiyi tasimak icin, arkada yer alan 6zel sapi
(T4) kullaniniz.

Asla sasiyi itme sapindan tutarak tasimayiniz.

ARKA TEKERLEK FRENi

Sekil 13 Freni calistirmak icin sag kola (T5) basiniz.

Sekil 14 Freni serbest birakmak icin sol kola (T6) basiniz.
Her durdugunuzda kesinlikle fren takmayi unutmayiniz.
Sekil 15 Dikkat; freni calistirma ve serbest birakma
kollarini asla yukari kaldirmayiniz, yalnizca bastiriniz.

ON TEKERLER FRENLEME/SALMA

Saside sarhos tekerlekler vardir.

Sekil 16 Tekerlekleri kilittemek veya serbest birakmak icin,
dogru sekilde hizalandiklarindan emin olunuz, ardindan her
iki on tekerlek grubu tizerinde bulunan (B2) kola basiniz.

iTME SAPINI AYARLAMA

Sase ayarlanabilir tutma kolu ile donatiimistir.

Sekil 17 Her iki digmeye de (T2) basiniz ve ayni anda itme
sapini istediginiz pozisyona ulasana kadar yukari veya asagi
hareket ettiriniz.

YUK SEPETI

Saside, gerektiginde kolay bir sekilde cikartilabilen ici genis
bir esya sepeti (H) mevcuttur.

Sekil 18 Sepeti cikartmak icin, sepeti yan borulara sabit
tutan 4 adet ¢it¢iti (H1) sdkiiniiz ve ara borunun etrafina sarili
olan cirt banti (H2) sékiiniiz.

Sekil 19 ikiadet arka baglantiyi (H3) yuvalarindan cikartiniz.
Sekil 20 Her iki on cirt bandi (H4) sokiiniiz ve bunlan sasi
ayakligindan cekerek cikartiniz, ardindan sepeti kigiik 6n



baglanti elemanlarindan (H5) ayiriniz.
Sepeti yeniden takmak icin yukarida agiklanan islemleri ters
sira ile yerine getiriniz.

BESLEME SiSESiNi TUTMA UNITESi

Cerceve, biberon tutma Unitesi (J) ile donanmistir.

Sekil 21 Biberon tutma Unitesini takmak icin, GUst kismi
cerceve Uzerindeki kanca ile ayni hizada gelecek sekilde
konumlandiriniz (J1) ve tam olarak takilana kadar itiniz.

SASIYE ILAVE TASIMA UNITELERI: BESIK, BEBEK ARABASI
OTURMA YERI VE BEBEK OTO KOLTUGU (EGER VARSA)
Sekil 22 Sasi Electa besik Electa bebek arabasi oturma yeri
ve, eder varsa, bebek oto koltugu Cab 0+ / Darwin Infant
i-Size ile kullanilabilir.

ELECTA BEBEK TASIMA

CERCEVEYE BEBEk TASIMANIN BAGLANMASI

Sekil 23 Besigi buylk tutma sapindan tutarak, yalnizca
ebeveyne doniik pozisyonda olarak, sasinin her iki kenarinda
bulunan 6zel yuvalara denk gelecek sekilde sasiye baglayiniz.
Sekil 24 Besik takildiktan sonra, her iki baglama sisteminin
lizerinde yer alan gostergelerin (C1) Yesil oldugunu kontrol
ediniz. Eger gostergeler Kirmizi ise, besigi gostergeler Yesil
renk olana dek dogru sekilde yerlestiriniz.

Sekil 25 Dikkat: kullanmadan once, besigin sasiye her
iki kenarda da dogru bir sekilde baglandigindan emin
olmak icin, besigi yukari dogru ¢ekiniz.

CERCEVEDEN TASIMA CANTASINDAN AYRILMASI
Sekil 26 Besigin disinda yer alan kolu (C2) itiniz ve ayni anda
tutma sapindan tutarak kaldiriniz.

TENTE ASTARINI TAKMA

Sekil 27 Tente astarini (C) sapin etrafina sararak ¢it citlar (C3)
ve orta cirt bant (C4) ile sabitleyiniz.

Sekil 28 Yan ve arka cirt cirti (C5) besige baglayarak takma
islemini tamamlayiniz.

TENTE VE EL KOLUNUN AYARLANMASI

Sekil 29 Hem tutma sapini hem de besigin tentesini
ayarlamak icin icerde yer alan iki digmeye (C6) ayni anda
basiniz.

Sekil 30 Dikkat: Ana kucagini kaldirmadan veya
tasimadan 6nce tasima kolunun dogru pozisyonda ve her
iki tarafindan dogru bir sekilde takili oldugunu kontrol
ediniz.

BATTANIYE YERLESTIRILMESI

Sekil 31 Ust ortliyl (D) takmak icin, fermuan besige
sabitleyin ve kanat kismini tenteye diigmeleyiniz.

Sekil 32 Ortiiniin 6n kanadi (D1) uzatilarak bebegi soguktan
korumak icin uygun pozisyonda sabitlenebilir.

Sekil 33 Ortiinlin ¢ift kursorlii fermuar bebege kolay bir
sekilde ulasmayi saglar.

SIRT DAYANAGININ AYARLANMASI

Sekil 34 (C6) cubugu kullanilarak sirt dayanagi ayarlanir:
istenilen egime ulasildiginda cubugu baslangi¢c noktasina
yerlestiriniz.

BESIGIN HAVALANDIRILMASI

Electa besik bir havalandirma koordinat sistemine sahiptir.
Sekil 35 Alttaki havalandirma 6nde yer alan kol (C7)
kullanilarak ayarlanabilir.

Sekil 36 Eger varsa: tente Uzerindeki iki ag bolme besik
icerisinde en yiksek oranda hava dolagimi olusmasini saglar.

SILTE VE iC KAPLAMANIN BAKIMI
Dogru bakim icin periyodik olarak siltenin ve i¢ kaplamanin
cikarilmasi tavsiye edilir.

Sekil 37 i astari cikartmak icin besigin etrafindan soymaniz
yeterlidir.

BESIK ASTARININ BAKIMI

Sekil 38 Besik astarinin cikartilmasi gerekirse, cevresel
seritleri yapi Gizerindeki yuvalarindan cikartarak giydirmeyi
besikten siyirmak yeterlidir.

Sekil 39 Astari yerine monte ettikten sonra iki lastik bandin
(C8) her iki baglama donanimi Uzerindeki alt dillerin (C9)
altina takildigindan emin olunuz.

Dikkat! Lastik bantlarin hatali sekilde yerlestirilmesi
besigin sasiye dogru sekilde takilmasini engelleyebilir.

ELECTA BEBEK ARABASI OTURMA YERI

BEBEK ARABASI OTURMA YERINi SASIYE TAKMA

Sekil 40 Bebek arabasi oturma yerini (E), govdenin her iki
kenarinda yer alan 6zel yuvalara denk gelecek sekilde sasi
lzerine yerlestiriniz.

SIRT DAYANAGININ AYARI

Sekil 41 Sirt dayanadi 4 kademelidir; merkezi aygit (E2) ile
istenilen konuma getirilebilir.

Sekil 42 Dikkat: Bebek arabasini, sirthk kismini sapa
dogru katlanmis sekilde kullanmayiniz.

Sekil 43 Dikkat: kullanmadan ©nce, bebek arabasi
oturma yerinin her iki kenarda da dogru sekilde
baglandigindan emin olmak igin, oturma yerini yukari
dogru gekiniz.

BEBEK ARABASI OTURMA YERINi SASIDEN AYIRMA

Sekil 44 Kolu (E1) itiniz ve ayni anda bebek arabasi oturma
yerini sasiden kaldiriniz.

Dikkat: yerlestirme ve sokme
arabadayken asla yapmayiniz.
Sekil 45 Bebek arabasi oturma yeri hem ebeveyne hem de
disariya donik olarak kullanilabilir.

islemlerini bebek

AYAK DAYAMA YERINIiN AYARLANMASI

Sekil 46 Alcak bolimde bulunan her iki (E3) basamaklarini
indirmek icin ayni anda asagi dogru bastiriniz.

Sekil 47 Basamagi kaldirmak icin sadece yukar cekiniz:
otomatik olarak kilitlenecektir.

EMNIYET KEMERLERI

Sekil 48 Emniyet kemerlerinin omuz yiksekligi hizasinda
acikliklara girmis olduklarini kontrol ediniz. Konum dogru
degilse, kemerleri ilk aciklik ciftinden c¢ikartiniz ve ikinci
acikliklara yerlestiriniz.

GOgus kemerlerini her zaman ayni ylkseklikte kullaniniz.
Sekil 49 Bacak arasi kemerlerin (E5) uclarini bel kemerlerine
(E4) baglayiniz ve kemer uclarini orta tokaya (E6) takarak
baglama islemini tamamlayiniz.

Sekil 50 Daima bacak arasi serit ve gogus kemerlerini
birlikte, dogru sekilde ayarlayarak kullaniniz.

Dikkat! Bu onlemin alinmamasi bebegin kaymasina ve
diismesine, ve yaralanmasina sebep olabilir.

Dikkat: Bebegin biiyiimesine gore emniyet kemerinin
yiiksekligini ve uzunlugunu ayarlayiniz.

TUTMA SAPININ TAKILMASI

Sekil 51 El tutma vyerini (F) baglamak icin, baglantinin
gerceklestigini onaylayan klik sesini duyana kadar el tutma
yerini bebek arabasi oturma yeri Gzerindeki 6zel yuvalarina
(F2) gegiriniz.

Sekil 52 Tutma sapi bir taraftan acilabilir ya da tamamen
sokup cikartilabilir; agmak icin tusa basiniz (F1) ve yuvasindan
siyiriniz. Tamamen sokip cikartmak icin ayni islemi diger
tarafta da tekrarlayiniz.

BEBEK ARABASI TENTESI
Sekil 53 Bashgi (G) ayarlamak icin, arzu ettiginiz konuma
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cekip getirmeniz yeterlidir.

Sekil 54 Tente, 6rtme alanini genisleterek giinese karsi
daha fazla koruma saglayan ek bir koruyucu kumas bolmeye
sahiptir.

BEBEK ARABASINDAN TENTEYi CIKARMA

Sekil 55 Tenteyi (G) bebek arabasi oturma yerinden sékmek
icin, tenteyi sirthiga baglayan tim digmeleri (G1) sokiiniz.
Sekil 56 Astari yan birlesme noktalarina (G3) sabitleyen iki
adet ¢itciti (G2) ayirin, ardindan i¢ seridi (G4) her iki kenardan
glicli bir sekilde cekerek ayni birlesme noktalarindan
cikartiniz.

BASLIK KILIFININ BAKIMI

Kilif gerektiginde temizlik amagli ¢ikartilabilir.

Sekil 57 Tente bebek arabasindan ayrildiktan sonra, i¢ seridi
(G4) cekerek ¢ikarmak yeterli olur.

SASiYi BEBEK ARABASI OTURMA YERi TAKILI OLARAK
KAPATMA (BEBEK ARABASI KONFIGURASYONU)

Sasi, bebek arabasinin oturma yeri gerek ebeveyne gerekse
yola donik olarak kapatilabilir.

Ebeveyne doniik olarak

Sekil 58 Bebek arabasini kapatmadan 6nce, tutma sapini en
alcak konuma katlayiniz.

Sekil 59 Tenteyi katlayiniz, sirthgi en yatay pozisyona
gelecek sekilde eginiz ve ayakhgi tamamen yukari kaldiriniz.
Sekil 60 Ardindan daha 6nce detayli bir sekilde agiklandigi
gibi bebek arabasini tamamen kapatiniz.

Disariya doniik olarak

Sekil 61 Bebek arabasini kapatmadan 6nce, tutma sapini en
alcak konuma katlayiniz.

Sekil 62 Tenteyi katlayiniz ve sirtlik kismini tamamen 6ne
dogru itiniz.

Sekil 63 Ardindan daha 6nce detayli bir sekilde aciklandig
gibi bebek arabasini tamamen kapatiniz.

BEBEK ARABASI OTURMA YERi ASTARININ BAKIMI

Astar kirlendiginde cikarilip temizlenmelidir.

Kumas astari ¢ikarma islemlerini daha kolay bir sekilde
gerceklestirmek icin, 6nce tenteyi ve el dayama yerini
cikartiniz.

Sekil 64 Astari ayakliktan gikartiniz.

Sekil 65 ilk 6nce astari oturma yerine baglayan iki alt citgiti
(E7), ardindan kenarliklari yapiya sabitleyen iki citciti (E8)
ayirnniz.

Sekil 66 Sirthk kismindaki iki adet diigmeyi (E9) sokiinliz
ve astarl el dayama yerinin baglanti noktalarinin oldugu
kisimdan ¢ikartiniz.

Sekil 67 Bacak arasi kemerini koruyucu dolgusundan
¢ikartiniz ve baglama lastiginden ve ardindan oturma yeri
Gzerindeki delik halkasindan ayiriniz.

Sekil 68 Bel ekemrlerini sirthk kisminin ortasindaki kendi
halka deliklerinden cikartiniz.

Sekil 69 Her iki gogus kemerini de omuzluklardan ¢ekip
cikartiniz ve astari tentenin yan birlesme yerlerinden de
ayirnniz.

Sekil 70 Gogus kemerlerini astar lzerindeki deliklerinden
¢ikardiktan sonra bebek arabasinin sasisinden ¢ikartiniz.

EMNIYET KEMERLERI SISTEMiNi CIKARMA/TAKMA

Electa bebek arabasinda gerekli oldugunda sokilebilecek bir
emniyet kemerleri sistemi vardir.

Sekil 71 Bacak arasi kemerini ¢cikarmak icin, alt halkayi (E10)
oturma yeri (E11) Gzerindeki deliginden cikartiniz.

Bel kemeri ve iki adet gogus kemeri emniyet halkalar
araciligiyla sirtlik kismina baghdir, bunlar da ayni sekilde
cikartilir ve takihr.

Sekil 72 Gerek bel kemerini gerekse gogus kemerlerini
cikarmak icin, seritleri sirthk (E12) Gzerindeki deliklerin
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icinden itiniz ve halkalar (E13) yuvalarindan ayrilana
kadar gugcli bir sekilde cekiniz. Daha sonra halkalari (E13)
deliklerden (E12) cekerek cikartiniz ve kemeri tamamen
¢ikartiniz.

Sekil 73 Bacak arasi kemerini takmak icin, sadece alt halkay!
(E10) oturma yeri (E11) lzerindeki deligine geciriniz. Ust
halka (E14) disarida kalmalidir.

Sekil 74 Gerek bel kemerini gerekse gogls kemerlerini
yeniden takmak icin, toka uglarinin dogru yénde olduklarini
kontrol ettikten sonra, halkalari (E13) sirtlik Gzerindeki kendi
deliklerini gegiriniz ve halkalar baglanti dilinin (E15) altinda
yer aldiktan sonra, kuvvetli bir sekilde yuvasina itiniz.
Dikkat! Goglis kemerlerini her zaman ayni yiikseklige
getiriniz.

Sekil 75 Dikkat! Tiim kemerlerin, her birini tek tek
cekerek, bebek arabasinin oturma yerine dogru sekilde
baglandigindan emin olunuz.

AYAK TULUMU (VARSA)

Sekil 76 Ayak tulumunu (K) 6n barin altindan gegirerek ve
mevcut olan ¢itcitlari (K1) digmeleyerek takiniz.

Sekil 77 Ayak tulumunun katlanan kanat kismi bebegi
soguktan korumak icin uzatilabilir ve tente Uzerinde bulunan
yan citcitlara (K2) takilarak istenen konumda sabitlenebilir.
Sekil 78 Bacak tulumu hem ebeveyne donik hem de
disariya donuk pozisyonda kullanilabilir.

YAGMURLUK (VARSA)

Sekil 79 Yagmurlugu (L) takmak icin, tente Uzerine
yerlestiriniz ve her iki ¢itciti (L1) bebek arabasinin oturma yeri
kenarlarina sabitleyiniz.

Sekil 80 Ardindan lastikleri (L3) tekerlek grubunun
karsisindaki 6n borularin etrafinda birbirine baglayiniz.

CAB 0+ / DARWIN INFANT i-SIZE ARABA KOLTUGU
(VARSA)

KOLTUGUN CERGEVEYE TAKILMASI

Sekil 81 Bebek arabasini biyik tutma sapindan tutarak,
yalnizca ebeveyne donik pozisyonda olarak, sasinin her iki
kenarinda bulunan 6zel yuvalara denk gelecek sekilde sasiye
baglayiniz.

Sekil 82 Dikkat: kullanmadan once, yerinin her iki
kenarda da dogru araba koltugu baglandigindan emin
olmak icin, oturma yerini yukari dogru cekiniz.

GCERCEVEDEN ARAC KOLTUGUNUN CIKARTILMASI

Sekil 83 Bebek koltugunun arkasinda yer alan kolu (S1)
hareket ettiriniz ve ayni anda tutma sapini kavrayarak bebek
koltugunu sasiden kaldiriniz.

Arag kucak koltugunu dogru kullanmak icin rehbere bakiniz.
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Inglesina

REGISTRA IL TUO PRODOTTO

Fallo oggi stesso, per la sicurezza del tuo bambino.
E un’operazione semplice e veloce, & sufficiente connettersi al sito inglesina.com
per portarla a termine.

Registrare il prodotto & IMPORTANTE perché ci dara la possibilita di contattarti
per notizie rilevanti circa la sicurezza e la funzionalita del tuo prodotto.

a REGISTER YOUR PRODUCT

Do it now, for your baby’s safety.
It is an easy and fast operation, just visit the website inglesina.com to do it.

To register the product is IMPORTANT because it provides us with the possibility
to contact you for important information about safety and functionality of your
product.
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